






Dirección:
Ana Ma Menéndez Rodríguez

Edita:
REAL ACADEMIA GALEGA 

Maquetación:
BRÉTEMA COMUNICACIÓN

Impresión:
SERTRICO S.L.

Portada:
SINMÁS COMUNICACIÓN VISUAL

ISBN: 84-87987-58-3

Depósito Legal: C-185-05

© Real Academia Galega 
Rúa Tabernas, 11 
15001 A Coruña



CATÁLO GO  DA BIBLIOTECA 
DE EMILIA PARDO BAZÁN

por

Mercedes Fernández-Couto Telia



I



_____

LIMIAR





Investigar sobre a vida e obra de calquera escritor, supon con frecuencia o 
manexo de fontes documentáis e bibliográficas. Non sempre é posible 
contar con instrumentos que nos acheguen a estas fontes, como son as 

bibliografías e os catálogos.
Hoxe temos a inmensa satisfacción de presentar a publicación do catálogo 

da biblioteca persoal dunha das máis relevantes escritoras en lingua castelá, a 
coruñesa dona Emilia Pardo Bazán.

Este importante conxunto, formado por preto de oito mil volumes, forma 
parte dos fondos da Real Academia Galega desde o ano 1978.

Chama poderosamente a atención que unha muller de fináis do século XIX 
chegase a reunir unha biblioteca destas características pero hai unha serie de 
claves que nos axudan a entendelo.

Recordemos que dona Emilia foi lectora antes que escritora. O feito de nacer 
nunha familia aristocrática de talante liberal e de criarse nun ambiente 
sociocultural moi propicio para o seu desenvolvemento intelectual, facilitou, 
sen dúbida, o seu interese pola lectura. O seu pai posuía unha extraordinaria 
biblioteca, e dende moi nena pasaba horas enfrascada na lectura dos seus 
libros. Pero é que ademáis dona Emilia manifestou dende sempre unha 
curiosidade sen límites por achegarse a todos os ámbitos do coñecemento, 
lendo todo o que caía ñas súas mans. Por outra parte, a súa intelixencia innata, 
a súa constancia e o seu carácter loitador (defendeu sempre a igualdade de 
oportunidades entre homes e mulleres) deron lugar a que a súa formación non 
quedase reducida ao que era esperable nunha muller da época e fose, na súa 
maior medida, autodidacta, baseada ñas súas constantes e produtivas lecturas.

Non é difícil, polo tanto, supoñer que dona Emilia chegase a posuír unha das 
máis importantes bibliotecas do seu tempo.

Se a isto engadimos o feito de que esta gran muller tomou contacto con 
numerosos intelectuais da época a través das súas viaxes, faladoiros literarios e 
correspondencia, non é de extrañar que moitos destes libros chegasen ás súas 
mans como agasallo dos propios autores. De feito moitas das obras incluidas 
neste catálogo presentan dedicatorias autógrafas a dona Emilia. Podemos citar 
como exemplo a Curros Enríquez, Pondal, Unamuno, Machado, Juan Ramón 
Jiménez, Zola e tantos outros.

Isto constitúe, sen dúbida, un valor engadido que revaloriza de xeito moi 
importante a colección.
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Tras o pasamento de dona Emilia, a devandita colección atopábase no Pazo 
de Meirás, residencia de verán da autora, onde dedicaba gran parte do tempo 
ás súas lecturas. Non obstante, unha serie de acontecementos pouco desexables 
marcarán a súa historia. En 1938 e froito dun "obsequio" do pobo coruñés pasa 
a ser propiedade, xunto co pazo, do xeneral Francisco Franco, como 
testemuñan os ex libris presentes nalgúns dos exemplares. Corenta anos 
despois, e tras sufrir un incendio no que moitos volumes se perden para sempre 
e outros quedan malferidos (portadas deterioradas, exemplares incompletos...), 
pasa a mans do Ministerio de Cultura, que finalmente a doa á Real Academia 
Galega, onde actualmente se atopa.

Temos que puntualizar que o presente catálogo non reflicte a totalidade da 
biblioteca de Pardo Bazán, aínda que si a maior parte (a conservada na RAG), 
xa que ademáis dos que pereceron no incendio antes mencionado e os que 
quedaron prácticamente irrecuperables (excluidos da catalogación por falta de 
datos bibliográficos) hai que engadir unha parte depositada no Pazo de Meirás 
que aínda está por recuperar. Por contra, aparecen no catálogo algunhas 
referencias de obras editadas con posterioridade ao pasamento da súa dona e 
que chegaron á Real Academia Galega dentro do fondo Pardo Bazán.

En canto ao aspecto formal do catálogo, hai que sinalar que está elaborado 
seguindo as Reglas de Catalogación editadas polo Ministerio de Cultura. Presenta 
unha ordenación alfabética por autores e as referencias conteñen os principáis 
datos bibliográficos para a súa identificación: autor, título, edición, pé de 
imprenta (lugar de edición, editor e ano), descrición física (páxinas, ilustracións 
e dimensións) e serie.

En canto ao contido, podemos dicir que esta biblioteca reflicte tanto as 
tendencias literarias da época como os gustos particulares da escritora.

O investigador atopará, por exemplo, obras de Valera, Pereda ou Galdós, 
autores que influirían na creación de Pascual López, autobiografía de un estudiante de 
medicina, pero tamén de Scott, Flaubert, Balzac e por suposto Zola, máximo 
representante do naturalismo e que dona Emilia tiña moi presente á hora de 
escribir Los pazos de Ulloa e La madre naturaleza así como La cuestión palpitante.

Ademáis da novela, a literatura de viaxes está tamén moi presente, que 
unida á súa paixón viaxeira, incidiría igualmente na súa obra de creación e por 
suposto outros moitos temas dos que cabe salientar, por exemplo, as numerosas 
obras que fan referencia a cuestións feministas, entre elas as de Concepción 
Arenal, ñas que dona Emilia tiña especial interese.

En conxunto podemos dicir que se trata dunha biblioteca marcada por una



clara influencia francesa, tan de moda a fináis do sáculo XIX e principios do XX, 
propia dunha intelectual coñecedora de idiomas e dunha muller comprometida 
co seu tempo que quixo ver e sentir máis alá da súa amada "Marineda".

En definitiva, este catálogo contribuirá a facer máis accesible aos 
investigadores un fondo que axudará a comprender mellor a traxectoria vital e 
literaria desta gran muller que traspasou as nosas frontéiras.

Non quero rematar sen felicitar á autora deste traballo, dona Mercedes 
Fernández-Couto, polo importante labor realizado así como á Real Academia 
Galega e ao seu presidente don Xosé Ramón Barreiro polo interese mostrado 
en difundir o que en definitiva é un patrimonio de todos os galegos.

Ana Ma Menéndez Rodríguez
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1901, almanaque Bailly-Bailliére : pequeña enciclopedia popular de la vida 
práctica. -- Madrid : Bailly-Bailliére e Hijos, 1900. -  470 p. : ¡I. ; 20 cm.

50 aniversario del Convenio de Ginebra y creación de la Cruz Roja Española : 
velada conmemorativa celebrada en Madrid el 19 de Mayo de 1914. -  Madrid 
: [s.n.j, 1914 (Imp. Clásica Española). -  92 p. ; 25 cm.

A, Condesa de
La Mujer en la familia : la hija, la esposa, la madre / por La Condesa de A*. -  
Ed. ilustrada / por Nicanor Vázquez. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1907. -  
336 p. : il. ; 25 cm.

A.B.S.
Donna Concezione Arenal : notice biografiche / IA.B.S.I ; con ritrato disegnato 
e inciso del Prof. A. Foli. -  Roma : [s.n.j, 1887 (Tip. delle Mantellate). -  12 p. : 
1 reír. ; 24 cm.

A.M.
Estafeta urbana ó Correspondencia familiar entre varias personas... sobre modas, 
usos y costumbres de la corte... etc. /  por A.M. -  Madrid : Is.n.J, 1 833 (Imp. de 
León Amanta). ~  2 v. ; 16 cm.

A.M.
Estafeta urbana. Apéndice al tomo primero / [A.M.J. -  Madrid : [s.n.j, 1833 
(Imp. de León Amanta). -  55 p. ; 16 cm.

ABARZUZA, Francisco de
El Divorcio entre dos almas : poema / Francisco de Abarzuza ; con un prólogo 
de Urbano González Serrano. -  Madrid : |s.n.|, 1882. -  68 p. ; 15 cm.

ABARZUZA, Francisco de
Poesías leídas en el Ateneo Científico y Literario de Madrid / Francisco de 
Abarzuza. -  Madrid : [s.n.j, 1881 (Imp. de Manuel G. Hernández). -  83 p. ; 
1 7 cm.

ABC de Paris : guide complet ¡Ilustré. -  París : Vermot, (18—?). — 120 p. : il. ; 
18 cm.

ABEL, Otherio
Los Animales prehistóricos / Otherio Abel ; traducción de E. Fernández Galiano.
-  Barcelona : Labor, cop. 1928. -  143 p., XII f. de lám. : il. ; 19 cm. -  
(Colección Labor; 166).

ABELARDO, Pedro
Correspondencia de Abelardo y Eloísa / puesta en español por M. de B. — 
|2a ed.|. -  Madrid : [s.n.l, 1 813 (Imp. de Ibarra). -  158 p. : ¡I. ; 15 cm.

ABELARDO, Pedro
Verdaderas cartas de Abelardo y Eloísa / traducidas del latín con arreglo al texto 
original que se conserva en la Biblioteca de París por Manuel Aranda Sanjuán. -
- Barcelona : Est. editorial de Trillo y Serra, 1875. — 343 p. ; 20 cm.

ABELLA, Fermín
Manual del matrimonio y registro civil / por Fermín Abella. -- 2a ed. -  Madrid : 
[s.n.j, 1871 (Imp. de E. de la Riva). — 319 p. ; 19 cm.

I CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 13 |



ABELLA DE RAMÍREZ, María
En pos de la justicia /  María Abella de Ramírez. -  La Plata : [s.n.j, 1908. -  1 77 
p. : 1 retr. ; 22 cm.

ABOUT, Edmond
Les Mariages de Paris / par Edmond About ; introduction par Émile Faquet. -  
París : Nelson, 119--?]. — 351 p. : il. ; 17 cm. — (Collection Nelson).

ABOUT, Edmond
Le Nez d'un notaire / par Edmond About. -  Paris : Nelson, [18--?]. -  252 p. ; 17 
cm. -  (Collection Nelson).

ABOUT, Edmond
El Progreso / por Edmundo About. ~  Madrid : [s.n.j, 1865 (Imp. de j. Fernández). 
-- 521 p. ; 14 cm.

ABOUT, Edmond
Trente & quarante /  Edmond About. -  Paris : Éditions Pierre Lafitte, cop. 1921. 
-- 79 p. : il. ; 25 cm. — (Ideal bibliothéque).

ABRANTES, Laure de Saint Martin Permon, Duchesse d'
Memoires de la Duchesse d'Abrantes : souvenirs historiques sur Napoleón 
(extraits). -  Paris : Nelson, [19-?]. -  v. <2> ; 17 cm. -  (Collection Nelson).

El ABRAZO de Vergara. -  Madrid : [s.n.j, [1869?! (Imp. de M. Tello). -  23 p. ; 
22 cm.

ABSTRACT of the Massachusetts school returns for 1841-42. — Boston : Dutton 
and Wentworth, 1842. — 256 p. ; 25 cm.

ABUÍN, Eduardo
Los Capitalistas : pasillo cómico en verso / escrito por... E. Abuín y A.J. Pereira. 
-  Lugo : [s.n.|, 1879 (Imp. de A. Villamarín). -  15 p. ; 21 cm.

¿ACADÉMICAS? : (soliloquio). — Madrid : Saénz de Jubera hermanos, 1891. ~ 
63 p. ; 17 cm.

ACEBAL, Francisco
El Calvario : novela de costumbres contemporáneas / por Francisco Acebal; con 
ilustraciones de Salvador Azpiazu. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1905. -- 
307 p. : il. ; 25 cm. — (Biblioteca universal).

ACEBAL, Francisco
De buena cepa /  Francisco Acebal. -- Madrid : B. Rodríguez Serra, [19-?]. -  
93 p. : il. ; 14 cm. -  (Biblioteca Mignon ; 24).

ACEBAL, Francisco
De mi rincón / por Francisco Acebal. -  Salamanca : Est. tip. Colón, a cargo de 
M. Iglesias, 1902. — 69 p. ; 19 cm. ~ (Colección Colón ; 4).

ACEBAL, Francisco
Dolorosa / Francisco Acebal. -- Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 
1904. -  285 p. ; 19 cm.
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ACEBAL, Francisco
Huellas del alma /  Francisco Acebal. — Madrid : La Lectura, 1901. -- 257 p. ; 
18 cm. -  (Biblioteca de La Lectura).

ACEBAL, Francisco
Nunca : comedia dramática en cuatro actos / Francisco Acebal. — Madrid : Tip. 
de La Revista de Archivos, 1905. — 199 p. ; 19 cm.

ACHARD, Amédée
La Novela del marido / por Amadeo Achard ; traducida por Juan Ruíz del Cerro.
-  Madrid : [s.n.], 1862 (Imp. de José de Rojas). -  71 p. ; 21 cm.

ACHARD, Amédée
La Vipére / par Amédée Achard. -  Nouvelle éd. -- París : Calmann Lévy, 1887.
— 301 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).

ACHARD, Marcel
Petrus : piéce en trois actes / Marcel Achard. -  París : L'lllustration, cop. 1934.
— 42 p. : ¡I. ; 30 cm. — (La Petite iIlustration).

ACHE, Caran d1
Caran d'Ache. -- París : Société d'Edition et de Publications, 1907. -  [160] p. : 
principalmente ¡I. ; 25 cm. — (Les Maitres humoristes).

ACOSTA, Cecilio
D. Cecilio Acosta. ~ Curazao : A. Bethencourt e hijos, 1889. -- 124 p. : 1 retr. ; 
17 cm. -  (Parnaso venezolano ; 10).

ACOSTA, Vicente
La Lira joven /  Vicente Acosta. -- San Salvador : [s.n.], 1890 (Imp. Nacional). -- 
333 p. ; 18 cm.

ACOSTA DE SAMPER, Soledad
Biografías de hombres ilustres o notables relativas a la época del 
descubrimiento, conquista y colonización de la parte de América denominada 
actualmente EE.UU. de Colombia / por Soledad Acosta de Samper. — Bogotá : 
[s.n.], 1883 (Imp. de la Luz). -  444 p. ; 22 cm.

ACOSTA DE SAMPER, Soledad
Memorias presentadas en congresos internacionales que se reunieron en España 
durante las fiestas del IV centenario del descubrimiento de América en 1892 / 
por Soledad Acosta de Samper. -  Chartres : [s.n.], 1893 (Imprenta de Durand).
-  91 p. ; 29 cm.

ACOSTA DE SAMPER, Soledad
Los Piratas en Cartagena : crónicas histórico-novelescas / Soledad Acosta de 
Samper. — Bogotá : Imp. de la Luz, 1886. -- 275 p. ; 20 cm.

ACOSTA DE SAMPER, Soledad
Viaje a España en 1892 / por Soledad Acosta de Samper. -  Bogotá : [s.n.], 1893- 
(Imp. de Antonio Mario Silvestre). -  v. <1> ; 14 cm.
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ACUÑA DE FIGUEROA, Francisco
Obras completas de Francisco Acuña de Figueroa. — Ed. rev. y anot /  por Manuel 
Bernárdez. — Montevideo : Vázquez Cores, Dornareche y Reyes, 1890. -  v. <4- 
8> ; 25 cm. -  (Biblioteca americana ; 4-8)

ACUÑA DE LAIGLESIA, R. de
Tiempo perdido / R. de Acuña de Laiglesia. -  Madrid : [s.n.J, 1881 (Imp. de 
Manuel Minuesa de los Ríos). -  165 p. ; 20 cm.

ADAM, Alejandro
Tratado de las antigüedades romanas / de Alejandro Adam. -  Madrid : [s.n.j, 
1828 (Imp. de Miguel de Burgos). -  406 p. ; 15 cm.

ADAM, juliette
Aprés l'abandon de la Revanche / Juliette Adam (Juliette Lamber). -  Paris : 
Alphonse Lemerre, 1910. — 495 p. ; 19 cm. -- (Mes souvenirs ; 7).

ADAM, Juliette
Chrétienne / Madame Adam (Juliette Lamber). -  Paris : Plon-Nourrit et Cié., cop. 
1913. -  321 p. ; 19 cm.

ADAM, Juliette
L'Heure vengueresse des crimes Bismarckiens /  Madame Adam (Juliette Lamber). 
-  Paris : Nouvelle librairie Nationale, 1915. -  320 p. ; 19 cm.

ADAM, Juliette
Laide / Juliette Adam (Juliette Lamber). -- Nouvelle éd. -  Paris : Alphonse 
Lemerre, 1910. -  291 p. ; 19 cm.

ADAM, Paul
La Forcé / Paul Adam ; illustrations de M. Mahut. -- Éd. revue / par l'auteur. — 
Paris : Editions Pierre Lafitte, 1910. -  112 p. : il. ; 25 cm. -  (Ideal bibliothéque).

ADAM, Paul
Le Troupeau de Clarisse : román /  Paul Adam. -  Paris : Ernest Flammarion, 
[18-?]. -  70 p. ; 24 cm. -  (Select-Collection ; 65).

ADANSON, Aglaé
La Maison de campagne /  par Aglaé Adanson. — 4a éd. revue et beaucoup 
augmentée. — Paris : Audot, 1836. -  v. <1> ; 18 cm.

ADEFLOR
Crónicas : (a través de Galicia) /  Adeflor. -  Gijón : [s.n.], 1902 (Imp. de El 
Comercio). -- 111 p. ; 17 cm.

La AFRICANA : drama lírico en cinco actos / música del maestre 
Giacomo Meyerbeer. -  Habana : [s.n.j, 1866 (Imp. militar de Manuel Soler). -  
40 p. ; 15 cm.

AGOGOS
Hints on etiquette and the usages of society / by Agogos. -  24th ed. rev. (with 
additions) / by a Lady of Rank. -  London : Longman, Brow, Green & Longmans,
1844. -  143 p. ; 16 cm.
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AGOSTINHO, José
Reí infame /  José Agostinho. — Porto : Livraria aditora de Antonio Figuerinhas, 
1901. -  500 p. ; 19 cm.

AGUILAR, Antonio
¡Justicia para la justicia! / Antonio Aguilar. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1891. -  32, 15 p. ; 20 cm. -  (Actualidades ; 2).

AGUILAR, Fernando de
La Pintura en los Países Bajos / por Fernando de Aguilar. — Madrid : [s.n.J, 1913. 
-- 86 p. ; 18 cm.

AGUILAR CATENA, J.
Los Enigmas de María Luz : (confesiones íntimas de una mujer) : novela /  por 
J. Aguilar Catena. -- 1a ed. — Madrid : Librería de Fernando Fe, [19—?]. — 313 p. 
; 19 cm.

AGUILAR CATENA, J.
La Señorita del lirio ; Historia de una flor / novelas de J. Aguilar Catena ; 
ilustraciones de Romero Calvet. -  Madrid : [s.n.J, 1914. -  20 p. : ¡I. ; 28 cm. -  
(Los Contemporáneos y los maestros ; 269).

AGUILAR CUADRADO, Rafael
Guadalajara, Alcalá /  con texto de Rafael Aguilar y Cuadrado. -  Barcelona : 
Hijos de J. Thomas, 1913. — 19 p., 48 f. de lám. ; 16 cm. -  (El Arte en España ; 2).

AGUILAR V CORREA, Antonio, Marqués de la Vega de Armijo
La Huelga en los ferro-carriles de los Estados-Unidos de la América del Norte en 
1877 / estudio hecho por el Marqués de la Vega de Armijo. -  Madrid : Imp. y 
librería de Eduardo Martínez, 1879. -  93 p. ; 18 cm.

AGUILAR Y MORA, A.
Tres virtudes fin de siglo : fe, esperanza y caridad / A. Aguilar y Mora ; 
ilustraciones de J. Lloret. -  Madrid : [s.n.J, 1902 (Imp. Durazal). -  100 p. : il. ; 
15 cm.

AGUILERA Y GAMBOA, Enrique de
El Alto Jalón : descubrimientos arqueológicos / discurso por Enrique de Aguilera 
y Gamboa. — Madrid : [s.n.J, 1909 (Est. tip. de Fortanet). -  180 p. ; 28 cm.

AGUIRRE DE CÁRCER, Manuel
En el estilo de -  / Manuel Aguirre de Cárcer. -  Madrid : Aspas, 1945. -- 228 p. 
; 21 cm.

AGUSTÍN, Santo
Oeuvres completes de Saint Augustin /  traduites pour la premiére fois en frangais 
sous la direction de M. Raulx. -  París : Víctor Palme, <1868-1870>. — v. 
<7,8,15> ; 28 cm.

AHRENS, Heinrich
Curso de psicología / por H. Ahrens ; traducción de Gavino Lizarraga. -  Madrid 
: Librería de Victoriano Suárez, 1873. -  2 v. ; 18 cm.
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AICARD, Jean
Benjamine : román / Jean Aicard. -- París : Ernest Flammarion, [19—?]. -  91 p. ; 
24 cm. — (Select-Collection ; 20).

AICARD, Jean
L1 Ilustre Maurín /  par Jean Aicard. — París : Nelson, |19-?]. -  480 p. : i l . ; 17 cm. 
— (Collection Nelson).

AICARD, Jean
Roí de Camargue /  par Jean Aicard ; ¡11ustration de George Roux. -  París : Émile 
Testard, 1890. — 384 p., [9] f. de lám. : il. ; 22 cm.

AIGUEPERSE, Mathilde
Los Combates de la vida : novela / Mathilde Aigueperse ; traducción de R. 
Cansinos-Assens. -  Madrid : [s.n.J, [18-?]. -  262 p. ; 20 cm. -  (Colección 
celeste).

AIMARD, Gustave
Curumilla / par Gustave Aimard. — 3a éd. -  Paris : Amyot, 1860. -  336 p . ; 19 cm. 

AIMARD, Gustave
L'Eclaireur / par Gustave Aimard. -  4a éd. — Paris : Amyot, 1860. — 457 p .; 19 cm. 

AIMARD, Gustave
La Fievre d'or /  par Gustave Aimard. — 3a éd. -  Paris : Amyot, 1840. -  332 p. ; 
19 cm.

AIMARD, Gustave
Nihs-ny-Ramboo : recuerdo de viaje / escrito en francés por Gustave Aimard ; y 
traducido por Aurelio Maletta y Oña. -  Coruña : [s.n.J, 1864 (Tipografía 
Galaica). — 21 p. ; 14 cm.

AIME MARTIN, L.
Education des méres de famille ou De la civiIisation du genre human par les 
femmes / par L. Aime Martin. — Nouvelle éd. — Paris : G. Charpentier, 1883. -  
2 v. ; 18 cm.

AIRES DE MAGALHAES, Christovam
Novos horisontes : (1875-1880) /  Christovam Ayres. — Lisboa : Henrique 
Zeferino, 1882. — 195 p. ; 21 cm.

AJOFRÍN, Francisco de
Primores de la divina gracia manifestados en la admirable vida... del nuevo 
taumaturgo... Fr. Geronymo de Corleon... / por... Francisco de Ajofrín... — 
Segunda impresión corregida e enmendada. -  (Madrid : por D. Joachin Ibarra..., 
1775). -  [16], 326 p., [1] f. de lám. ; 4o (21 cm).

ALADERN, Joseph
Sagramental : poesías modernas / Joseph Aladern ; precedidas de un estudi 
critich per Pompeyo Gener. -  [S.I.J : [s.n.J, 1891. — 118 p. ; 21 cm.

ALAERT, Doctor d'
Bibliotheca Thebussiana / Doctor d'Alaert. -  Chile : [s.n.l, 1889. -  30 p. ; 17 cm.
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ALAMÁN, Lucas
Obras / de Lucas Alamán. -  México : Imp. de V. Agüeros editor, 1899. — v. <1> 
; 17 cm. -  (Biblioteca de autores mexicanos).

ALANIC, Matilde
Y el amor dispone / novela escrita en francés por Matilde Alanic ; traducción de 
Pedro de Tornamira ; ilustraciones de A. Mas y Fondevila. -- Barcelona : 
Montaner y Simón, 1912. — 300 p. : il. ; 25 cm. -- (Biblioteca universal).

ALARCÓN, Pedro Antonio de
La Alpujarra / por Pedro Antonio de Alarcón. -  3a ed. -  Madrid : [s.n.], 1892 
(Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- XVI, 449 p. ; 19 cm. -  (Colección de 
escritores castellanos).

ALARCÓN, Pedro Antonio de
El Carbonero alcalde ; y El coro de ángeles /  novelas cortas originales de Pedro 
Antonio de Alarcón ; ilustraciones de F. Avrial. -  Madrid : [s.n.], 1914. -  20 p. 
: il. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos y los maestros ; 277).

ALARCÓN, Pedro Antonio de
El Claro : novela / de Pedro A. de Alarcón ; ilustraciones de F. Mota. -- Madrid : 
(s.n.), 1913. -  20 p. : il. ; 29 cm. — (Los Contemporáneos y los maestros).

ALARCÓN, Pedro Antonio de
De Madrid a Nápoles / por Pedro Antonio de Alarcón. -  Madrid : Gaspar y Roig, 
1861. -  655 p. : ¡I. ; 26 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
De Madrid a Nápoles /  por Pedro Antonio de Alarcón. -  3a ed. -- Madrid : [s.n.], 
1886 (Imp. de A. Pérez Dubrull). -  v. <1 > ; 19 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
L'Enfant á la boule = (El niño de la bola) / Pedro A. de Alarcón ; traduit de 
l'espagnol avec autorisation de l'auteur par Max Deleyne. — París : Librairie 
Hachette et Cié., 1889. -- 272 p. ; 19 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
El Escándalo : novela / por Pedro A. de Alarcón. - 1 1 a ed. -  Madrid : [s.n.], 1891 
(Imp. de A. Pérez Dubrull). -  396 p. ; 18 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
El Escándalo : novela / por Pedro A. de Alarcón. -  Madrid : Carlos Bailly- 
Bailliére, 1875. — 395 p. ; 18 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
El Final de Norma : novela /  Pedro Antonio de Alarcón. — 4a ed. corr. — Sevilla 
: Francisco Álvarez y Cia., 1878. -  283 p. ; 18 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
El Niño de la bola : novela / por Pedro Antonio de Alarcón. — Madrid : Imp. 
Central a cargo de Víctor Saiz, 1880. -  370 p. ; 24 cm.
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ALARCÓN, Pedro Antonio de
Poemas serios y humorísticos / de Pedro A. de Alarcón. -- 3a ed. — Madrid : |s.n.|, 
1885 (Imp. de A. Pérez Dubrull). — 398 p. ; 19 cm. — (Obras de Pedro Antonio 
de Alarcón).

ALARCÓN, Pedro Antonio de
Poesías serias y humorísticas /  de Pedro Antonio de Alarcón. — Madrid : [s.n.], 
1870 (Tip. de Gregorio Estrada). — 300 p. : 1 retr. ; 19 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
El Sombrero de tres picos : historia verdadera de un sucedido que anda en 
romances escrito ahora tal y como pasó / por Pedro Antonio de Alarcón. — 7a ed. 
— Madrid : Is.n.], 1882 (Imp. de A. Pérez Dubrull). — 316 p. ; 18 cm.

ALARCÓN, Pedro Antonio de
Viajes por España / de Pedro Antonio de Alarcón. -  Madrid : Is.n.J, 1883 (Imp. 
de A. Pérez Dubrull). — 335 p. ; 18 cm.

ALAS, Leopoldo
A 0.50 poeta : epístola en versos malos con notas en prosa clara / por Clarín 
(Leopoldo Alas). -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1889. -  66 p. ; 19 cm.

ALAS, Leopoldo
Apolo en Pafos : (interview) /  por Clarín (Leopoldo Alas). — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1887. — 99 p. ; 19 cm. -• (Folletos literarios ; 3).

ALAS, Leopoldo
Benito Pérez Galdós : estudio crítico-biográfico / por Leopoldo Alas (Clarín). -  
Madrid : [s.n.], 1889 (Est. tip. de Ricardo Fe). -  39 p. ; 19 cm.

ALAS, Leopoldo
Un Discurso /  por Clarín (Leopoldo Alas). — Madrid : Fernando Fe, 1891. -  107 
p. ; 19 cm. — (Folletos literarios ; 7).

ALAS, Leopoldo
Las Dos cajas : novela / Clarín. — Madrid : B. Rodríguez Serra, 1899. — 94 p. : 
¡I. ; 14 cm. — (Biblioteca Mignon ; 3).

ALAS, Leopoldo
Mis plagios ; Un discurso de Núñez de Arce /  por Clarín (Leopoldo Alas). -  
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1888. — 132 p. ; 19 cm. — (Folletos literarios 
; 4).

ALAS, Leopoldo
Pipa... le outros títulos! / por Clarín (Leopoldo Alas). — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1886. -  441 p. ; 18 cm.

ALAS, Leopoldo
Pipa... le outros títulos] / por Clarín (Leopoldo Alas). -  3a ed. -  Madrid : Librería 
de Fernando Fe, 1886. -  441 p. ; 18 cm.

ALAS, Leopoldo
La Regenta / por Leopoldo Alas (Clarín); ilustración de Juan Llimona. -  Barcelona : 
Daniel Cortezo y Cía., 1884-1885. — 2 v .; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).
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ALAS, Leopoldo
Teresa : ensayo dramático en un acto y en prosa /  original de Leopoldo Alas. — 
Madrid : Is.n.], 1895 (Imp. de José Rodríguez). -- 36 p. ; 21 cm.

ALBEROLA, Ginés
El Sochantre de mi pueblo / por Ginés Alberola. — Madrid : |s.n.|, 1890 (Tip. de 
Manuel Ginés Hernández). — 237 p. ; 20 cm.

ALBERTO I, Príncipe de Monaco
La Carriere d'un navigateur / par Albert ler Prince de Monaco. — 2a éd. -- 
Monaco : Is.n.], 1905. — 406 p., [2] f. de lám. ; 19 cm.

ALBIÑANA V SANZ, José
España bajo la dictadura republicana : (crónica de un período putrefacto) / 
Doctor Albiñana. — Madrid : Is.n.], [19—?] (Imp. de 'El Financiero'). -  311 p. ; 
20 cm.

ALBIÑANA V SANZ, José
La República jurdana : novela romántica de estructuración enchufícola / Doctor 
Albiñana ; ilustraciones de Kin. -  Madrid : [s.n.J, 1934 (Imp. 'El Financiero'). -  
258 p. ; 20 cm.

ALBUM poético español /  con composiciones inéditas de los señores Marqués 
de Molíns... [et al.]. -  Madrid : A. de Carlos e hijo, 1874. -V I ,  389 p. ; 27 cm.

ALCAIDE DE ZAFRA, Angelina
La Tontería de un 'gato' : novela /  Angelina Alcaide de Zafra. -  Madrid : V. Prieto 
y Cía., |19 l 1?J. -  372 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Biblioteca Renacimiento).

ALCALÁ ESPINOSA, Nicolás
Memoria suscrita por D. Nicolás Alcalá Espinosa sobre el antiguo y penoso 
pleito existente entre Baena y Nueva Cayena referente a la segregación del 
Monte Horqueya... -  Baena : [s.n.], 1936 (Imp. El Progreso). -  21 p. ; 22 cm.

ALCALÁ GALIANO, Álvaro
El Drama de la pasión en Oberammergau / por Álvaro Alcalá Galiano. -  
Salamanca : |s.n.|, 1911 (Imp. de Calatrava). -  30 p. : il. ; 25 cm.

ALCALÁ GALIANO, Álvaro
El Príncipe Iván : (novela) / Álvaro Alcalá Galiano. — Madrid : [s.n.], 1914. — 424 
p. ; 19 cm.

ALCALA GALIANO, José de, Conde de Torrijos
Manual de geografía... /  por J. de Alcala. -  Londres : Ackermann y Compa, 1838. 
-  XXIV, 372 p. : il. ; 16 cm.

ALCÁNTARA, Francisco
Córdoba /  Francisco de Alcántara. — Barcelona : Antonio López, [18—?]. -  163 
p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 56).

ALCOFORADO, Mariana
Cartas amatorias de la monja portuguesa Mariana Alcoforado dirigidas al Conde 
de Chamilly capitán del ejército francés. -  Madrid : La España Moderna, [189- 
?]. — 42 p. ; 25 cm.
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ALCOFORADO, Mariana
Lettres portugueses avec les réponses /  (Mariana Alcoforado]. Lettres de Mlle. 
Aisse suivies de celles de Montesquieu...; revues... par Eugéne Asse. -  París : G. 
Charpentier, (1873?]. -- 423 p. : 1 retr. ; 19 cm. — (Lettres du XVII et du XVIII 
siécle).

ALCOVER Y MASPÓNS, Juan
Meteoros : poemas, apólogos y cuentos /  Juan Alcover; ilustraciones de J. Torres 
García. -  Barcelona : Juan Gilí, 1901. -  249 p. : i l . ; 19 cm. -- (Colección Elzevir 
¡lustrada ; 23).

ALCOVER Y MASPÓNS, Juan
Poesías / por Juan Alcover y Maspóns. -- 2a ed. aum. — Palma : Librería de J. Tous, 
1893. -  v. <1> ; 19 cm.

ALDANOV, Mark Aleksandrovich
La Derniére symphonie / M.A. Aldanov ; traduit du russe par Vladimir Lazarevski 
; compositions de Pierre Lissac. — París : I' 11lustration, cop. 1934. — 31 p. : il. ; 
30 cm. -- (La Petite iIlustration).

ALDAO, Martín
Escenas y perfiles / Martín C. Aldao. -- Buenos Aires : Amoldo Moen, 1903. -  
197 p. ; 20 cm.

ALDAO, Martín
La Novela de Torcuato Méndez /  Martín Aldao. -- Madrid : Victoriano Suárez, 
1912. -  301 p. ; 19 cm.

ALDERETE VILCHES, Francisco de Paula
Fauna criminal : estudio de criminología práctica / por Francisco de P. Alderete 
Vilches. -- Madrid : [s.n.J, 1904 (Est. tip. de Felipe Marqués). — v. <1> ; 20 cm.

ALDRICH, Thomas Bailey
La Reine de Saba / par Th. Bailey Aldrich. Le Maitre d'école du Flat-Creek ; Le 
Predicateur ambulant / par Edward Eggleston ; traduction Th. Bentzon. -  
[Nouvelle éd.J. -- París : Calmann Lévy, 1879. -  III, 375 p. ; 19 cm. -- (Nouvelle 
collection Calmann Lévy).

ALEMANIA en Bélgica a la luz de las doctrinas de la Iglesia : carta abierta del 
señor Emilio Prüm... al señor Matías Erzberger... / traducción y prólogo de Pedro 
Sangro y Ros de Olano ; con notas de la edición francesa de René Johannet. -- 
Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1915. -  227 p. ; 
19 cm.

ALEMANY, Lorenzo de
Gramática francesa / por su autor Lorenzo de Alemany. — 6a ed. — San Sebastián 
: [s.n.J, 1848 (Imp. de Ignacio Ramón Baroja). — 346 p. ; 17 cm.

ALEMBERT, Jean Le Rond d'
Discours preliminaire de l'Enciclopedie / par D'Alembert. -  París : Librairie de 
la Bibliotnéque Nationale, 1874. -  192 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).



ALEMBERT, Jean Le Rond d1
Sur la destruction des Jesuites en France /  D'Alembert ; précédée d'une 
introduction et su ¡vi d'un epilogue per J.-M. Cayla. -- París : Bibliothéque 
Nationale, 1871. ~ 190 p. ; 14 cm. — (Bibliothéque nationale).

ALFIERI, Vittorio
Tragedie /  de Vittorio Alfieri. -- Firenze : G. Barbera, 1867. -  v. <1> ; 11 cm. 

ALFIERI, Vittorio
Tragedie del conte Vittorio Alfieri da Asti. -- Torino : [s.n.], 1829-1831 (Tip. 
Ch i rio e Mina). -- 10 v. ; 15 cm. -  (Biblioteca teatrale económica).

ALFONSO, Luís
Cuentos raros / Luís Alfonso. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1890. -- 256 
p. ; 19 cm.

ALFONSO, Luís
El Guante ; Historias cortesanas / Luís Alfonso. -- Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1886. -  146 p. ; 18 cm.

ALFONSO MARÍA DE LIGORIO, Santo
Obras morales de S. Alfonso María de Ligorio. -  Editio omnium accuratior... 
auctor... reformavit vel explicavit. -  Barcelona : [s.n.J, 1858 (Imp. católica de 
Pons). -  2 v. ; 22 cm.

ALFONSO XIII, Rei de España
Diario íntimo de Alfonso XIII / recogido y comentado por j.L. Castillo-Pluche. -  
Madrid : Biblioteca Nueva, 1960. -  283 p. ; 22 cm + estuche.

ALIAGA ROMAGOSA, Joaquín
Doloras en prosa : (segunda edición de 'mis ocios') /  por Joaquín Aliaga 
Romagosa ; con un prólogo de Eduardo Zamacois. -  Valencia : [s.n.], 1915 (Imp. 
de Hijos de F. Vives Mora). — 215 p. ; 20 cm.

ALIAGA ROMAGOSA, Joaquín
Fémina : comedia dramática en dos actos y en prosa / original de Aliaga 
Romagosa. — Valencia : (s.n. 1, 1911 (Talleres de imprimir Sucs. de Emilio 
Pascual). -- 54 p. ; 22 cm.

ALIGHIERI, Dante
La Divina comedia / de Dante Alighieri. -  2a ed. definitiva. -- Buenos Aires : 
Jacobo Penser, 1897. -  770 p. : 1 retr. ; 25 cm.

ALIGHIERI, Dante
La Divina commedia / di Dante A lIighieri; con note tratte dai migliori commenti 
per cura di Eugenio Camerini. — Milano : Edoardo Sonzogno, 1879. -  430 p. ; 
19 cm.

ALIGHIERI, Dante
La Vida nueva / Dante Alighieri ; con una introducción del profesor Miguel 
Scherillo ; traducidos directamente del italiano por Luís C. Viada y Lluch. -  
Barcelona : Montaner y Simón, 1912. -  267 p. : il. ; 25 cm.
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ALIGHIERI, Dante
La Vita nuova ; II convito ; II canzoniere / Dante Allighieri. -  Edizione stereotipa.
— Milano : Edoardo Sonzogno, 1878. -- 325 p. ; 19 cm.

ALIO, Carolina Adelia
Varios cuentos /  Carolina Adelia Alio ; con ilustraciones de B.A. — Buenos Aires 
: Compañía Sud-Americana de Billetes de Banco, 1916. -- 168 p. ; 21 cm.

ALLAIS, Alphonse
L'Affaire Bloireau /  Alphonse Aliáis ; illustrations de M. Dudovyt. -  París : 
Calmann Lévy, [19-?]. -  109 p. : il. ; 24 cm. -  (Nouvelle collection illustrée ; 
69).

ALLONS au del : manuel de l'ame pieuse. — 2a éd. rev. et modifiée. — París : 
Vic, 1880. -  XVI, 618 p. ; 18 cm.

ALMADA, Amadeo
José Enrique Rodó y su libro 'Molinos de Proteo' / Amadeo Almansa. -  
Montevideo : José Ma Serrano, 1909. — 41 p. ; 20 cm.

ALMAGRO, Melchor
Sombras de vida /  Melchor Almagro ; prólogo de Ramón del Valle-lnclán. -  
Madrid : [s.n.], [19-?] (Imp. de Antonio Marzo). -  195 p. ; 16 cm.

ALMANACH de la campana de Gracia. -  Barcelona : Antoni López, [1899].
— 192 p. : il. ; 14 cm.

ALMANACH du cultivateur / par les redacteurs de la Maison Rustique du 
19 siécle. -  Paris : Pagnerre, 1861. -  185 p. : il. ; 16 cm.

ALMANACH du Frou-Frou pour 1914. — Paris : Líbrame des
Publications Modernes, 1914. -  60 p. : il. ; 20 cm.

ALMANAQUE Carlista : año 1871 /  redactado por destacados escritores 
monárquicos. — Madrid : Antonio Pérez Dubrull, 1870. -  166 p., [1] f. de lám. 
pleg. ; 14 cm.

ALMANAQUE Carlista : año 1872 /  redactado por destacados escritores 
monárquicos. -  Madrid : Antonio Pérez Dubrull, 1871. -  188 p., [2] í. de lám. 
; 14 cm.

ALMANAQUE de 'conferencias culinarias' de Ángel Muro, 1892. — Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1891. -  182 p. : il. ; 20 cm.

ALMANAQUE de el Museo de la Industria para 1872 /  publicado bajo 
la dirección de Eduardo de Manotegui. -  Madrid : [s.n.], 1871 (Imp. ae 
Rivadeneyra). — 219 p. : ¡I. ; 23 cm.

ALMANAQUE de la juventud elegante y de buen tono para 1865. Año 
segundo / colaboradores Rosalía de Castro de Murguía... [et al.]. — Lugo : Soto 
Freire, 1864. — 187 p. ; 16 cm.

ALMANAQUE de las conferencias de San Vicente de Paul para 1895 / 
publicado por el Consejo Central de Cataluña. -  Barcelona : Est. tip. 'La 
Hormiga de Oro', 1894. -  124 p. : ¡I. ; 16 cm.
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ALMANAQUE de las damas para 1884 / con artículos y poesías de Lola R. de 
Tío... [et al.]. -  Puerto Rico : Imp. y librería de José González Font, 1884. — 132 
p. : il. ; 16 cm.

ALMANAQUE de las damas para 1885 / con artículos y poesías de Concepción 
Arenal... Jet al.]. -- Puerto Rico : Imp. y librería de José González Font, 1884. ~ 
159 p. : il. ; 16 cm.

ALMANAQUE del Mensajero para el año 1919. -- Buenos Aires : Vda. de M. 
Sundt, 1919. -  319 p. : il. ; 20 cm.

ALMANAQUE Hispano-Americano para 1876 / redactado por Lustonó, con la 
colaboración de Alarcón... Jet al.|. — Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 
1875. — 208 p. : il- ; 15 cm.

ALMANAQUE humorístico de Galicia para 1878 / dirigido por Arturo Vázquez 
; con la colaboración de la señora Pardo Bazán (Doña Emilia). — Orense : Est. 
tip. de 'La Propaganda Gallega', 1877. — 64 p. ; 16 cm.

ALMANAQUE político y literario de El Cascabel. -- Madrid : El Cascabel, 1865. 
— 76 p. : il. ; 21 cm.

ALMANAQUE político y literario de La Soberanía Nacional. — [Madrid! : (La 
Soberanía Nacional], 1866. — 17-136 p. ; 21 cm.

ALMANAQUE popular de España para el año de 1846. — Madrid : Imprenta del 
Español, a cargo de D. Luis García, 1846. -- 144 p. ; 15 cm.

ALMEIDA, M. Duarte d1
Vae victoribus! : anathema a Inglaterra / M. Duarte d'Almeida. — Porto : Casa 
editora de Costa Santos Sobrinho & Diz, 1890. -  20 p. ; 27 cm.

ALMEIDA, Teodoro
El Hombre feliz, independiente del mundo y de la fortuna, o Arte de vivir 
contento en cualesquier trabajos de la vida : obra escrita en portugués : tomo I 
. -  Segunda edición corregida y aumentada por... Teodoro de Almeyda... ; 
traducida e exornada... por... Benito Estaun de Riol..., octava impresión... — (En 
Madrid : en la Imprenta Real, 1796). -- CIV, 290 p., [9] f. de lám. ; 8o (18 cm).

ALMEIDA, Teodoro
El Hombre feliz, independiente del mundo y de la fortuna, o Arte de vivir 
contento en cualesquier trabajos de la vida : tomo II / obra escrita en portugués, 
retocada, añadida e ¡lustrada... por... Teodoro de Almeyda... ; traducida, 
corregida... por... Benito Estevan de Riol... — Quinta impresión. — (En Madrid : 
en la Imprenta Real, 1 787). — 314 (Le. 320] p., 6 f. de lám. ; 8o (1 8 cm).

ALMEIDA-GARRETT, Joao Baptista da Silva Leitao de
Fray Luís de Sousa : drama histórico en tres actos /  del Vizconde de Almeida- 
Garret ; traducido por D. Emilio Olloqui. -  Lisboa : (s.n.J, 1859 (Imprenta 
Nacional). — 81 p. ; 21 cm.

ALMENARA, José M. de Martorell y Fivaller, Duque de
Poesías / de José M. de Martorell y Fivaller ; con un prólogo de Juan Valera. -  
Madrid : (s.n.J, 1887 (Imp. y fundición de M. Tello). -- XXIII, 293 p. : 1 retr.; 20 cm.
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ALMERAS, Henri d'
La Vic parisienne pendant le siége et sous la Commune / Henri d'AImeras. -  
París : Albín Michel, [19--?]. — 541 p. : ¡I. ; 22 cm.

ALMODOBAR, José Miguel
Amorosas / José Miguel Almodobar. -  Albacete : [s.n.J, 191 7 (Imp. de Sebastián 
Ruíz). — 234 p. ; 23 cm.

ALONSO CRIADO, Emilio
Apuntes de literatura argentina / por Emilio Alonso Criado. -  Buenos Aires : 
[s.n.J, 1900. -- 93 p. ; 18 cm.

ALONSO CRIADO, Matías
Los Salesianos en el Paraguay /  Matías Alonso Criado. -  Montevideo : (s.n.J, 
1896 (Tip. Talleres Don Bosco). — 26 p. ; 27 cm.

ALONSO GETINO, Luís G.
La Autonomía universitaria y la vida de Fray Luís de León : (fe de erratas al 
estudio biográfico-crítico de Fray Luís de León que escribió el padre Blanco) / 
por Luís G. Alonso Getino. -  Salamanca : Est. tip. de 'El Noticiero Salamantino', 
1904. -  170 p. ; 21 cm.

ALONSO GETINO, Luís G.
Vida y procesos del maestro Fr. Luís de León / por Luís G. Alonso Getino. -  
Salamanca : {s.n.J, 1907 (Imp. de Calatrava). -  574 p. ; 20 cm.

ALONSO GETINO, Luis G.
Historia de un convento : cartas dirigidas al P. Blanco y dedicadas al Sr. 
Canalejas / P. Getino. -  Vergara : (s.n.J, 1905 (Tip. de El Santísimo Rosario). -  
270 p. ; 22 cm.

ALONSO-DURO, María Luisa
De cocina : profusión de recetas / María Luisa Alonso-Duro. -  Madrid : (s.n.J, 
[19-?] (Imp. La Editora). -  353 p. ; 20 cm.

ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael
Cuadros levantinos : cuentos de amor y tristeza /  Rafael Altamira. — Valencia : 
Librería de Aguilar, [18-?]. - 2 1 7  p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 92).

ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael
La Enseñanza de la historia / por Rafael Altamira. — Madrid : Museo Pedagógico 
de Instrucción Primaria, 1891. — 278 p. ; 23 cm.

ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael
La Enseñanza de la historia / Rafael Altamira. -  2a ed. com. y considerablemente 
aum. -  Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1895. -  475 p. ; 21 cm.

ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael
Exigencias de la propaganda pedagógica / por Rafael Altamira. -  Madrid : [s.n.J, 
1913 (La Itálica). -  30 p. ; 21 cm.

ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael
Historia de España y de la civilización española / Rafael Altamira y Crevea. -  
Barcelona : Librería de Juan Gili, 1900-. -  v. <1> ; 20 cm.
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ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael
Historia de la propiedad comunal / por Rafael Altamira y Crevea ; con un 
prólogo de Gumersindo de Azcárate. -- Madrid : [s.n.], 1890 (J. López 
Camacho). -  366 p. ; 23 cm.

ALTAMIRA Y CREVEA, Rafael
Problemas urgentes de la primera enseñanza en España : discurso leído en el 
acto de su recepción / por Rafael Altamira y Crevea ; y contestación del Señor 
Amos y Salvador Rodrigáñez. -  Madrid : Real Academia de las Ciencias Morales 
y Políticas, 1912. -  130 p. ; 26 cm.

ALTAROCHE, M.
Nouvelles chansons politiques / par Altaroche. -- [2a éd.J. -- París : Pagnerre, 
1838. -  192 p. ; 15 cm.

ALTMEYER, J.J.
Les Précurseurs de la Reforme aux Pays-Bas / par J.J. Altmeyer. -- Paris : Félix 
Alear, 1886-. — v. <1> ; 23 cm.

ALVARADO, Francisco
Cartas críticas que escribió el Rmo. padre maestro Fr. Francisco Alvarado del 
orden de predicadores o sea el Filósofo rancio... -  Madrid : [s.n.], <1824> (Imp. 
de E. Aguado). -  v. <2> ; 22 cm.

ALVARADO Y DE LA PEÑA, Santiago de
Novísimo oficio divino / por Santiago de Alvarado. -- Nueva éd. 
considerablemente aum. -  Madrid : [s.n.], 1847 (Imp. y librería de José García). 
-  208 p.+, [32] f. de lám. ; 14 cm.

ÁLVAREZ, Basilio
Hablando con santos /  por Basilio Álvarez ; ilustraciones de Bello Piñeiro. -- 
Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, 1909. -  75 p. : il. ; 18 cm.

ÁLVAREZ, Basilio
Por los agros celtas : (cuentos) / Basilio Álvarez ; ilustraciones de Prudencio 
Canitrot. -  Madrid : [s.n.], 1907 (Tip. Moderna). -- 90 p. ; 19 cm. — (Biblioteca 
Galicia ; 1).

ÁLVAREZ, Daniel
Apropósito del Carnaval 1882 / escrito en verso por Daniel Álvarez. -  Coruña : 
[s.n.], 1882 (Est. tip. de Puga). -  31 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ, Daniel
Apropósito del Carnaval de 1885 / escrito en verso por Daniel Álvarez. -  Coruña 
: [s.n.], 1885 (Est. tip. de Puga). -  35 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ, Daniel
El Gran paseo : apropósito cómico-lírico-carnavalesco en un acto y tres cuadros 
/ escrito en verso por Daniel Álvarez. -  Coruña : [s.n.], 1888 (Est. tip. de la 
papelería de Ferrer). -  37 p. ; 23 cm.

ÁLVAREZ, Daniel
¡Por un bastón! : apropósito del carnaval de 1887 / escrito en verso por Daniel 
Álvarez. -  Coruña : [s.n.], 1887 (Est. tip. de la papelería de Ferrer). -- 39 p .; 21 cm.
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ÁLVAREZ, Eudófilo
Conferencia /  Eudófilo Álvarez. -- Quito : [s.n.J, 1911 (Imp. por Francisco E. 
Páez). -  74 p. ; 18 cm.

ÁLVAREZ, Miguel de los Santos
Tentativas literarias / Miguel de los Santos Álvarez. -- Madrid : Biblioteca 
Universal, 1888. -  3 v. ; 14 cm. — (Biblioteca universal).

ÁLVAREZ, Urbano
Flores del aire : poesía y prosa / de Urbano Álvarez. -- Bel I-Vi lie (Córdoba, 
Argentina) : Talleres Gráficos de Dauria Hnos., 1917. -- 290 p. : 1 retr. ; 23 cm.

ÁLVAREZ ÁLVAREZ, Francisco
Historia de la Virgen de la Encina, patrona del Bierzo / Francisco Álvarez 
Álvarez. — Astorga : (s.n.J, 1908 (Imp. y lit. de de N. Fidalgo). — 32 p. ; 22 cm.

ÁLVAREZ CIENFUEGOS, Vicente
El Santo Rosario y sus indulgencias /  por Vicente Álvarez Cienfuegos. -- 3a ed. - 
-Vergara : [s.n.], 1904 (Tip ae El Santísimo Rosario). — 112 p. ; 14 cm.

ÁLVAREZ DE LA BRAÑA, Ramón
Galicia, León y Asturias / por Ramón Álvarez de la Braña ; con un prólogo de 
Luís Rodríguez Seoane. — La Coruña : Andrés Martínez, 1894. — 300 p . ; 20 cm.
-  (Biblioteca gallega ; 37).

ÁLVAREZ GIMÉNEZ, Emilio
El Manojo de espigas : drama en un acto y en verso / original de Emilio Álvarez 
Giménez. — Lugo : Exposición Regional de Lugo, Comisión Directiva, 1878 
(Imprenta de Soto Freire, a cargo de Juan M. Bravos). -  43 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ INSUA, Waldo
La Boca de la esfinge : motivos de filosofía y de sentimiento / Waldo A. Insua. -
- Madrid : V. Prieto y Cía., [19101. — 215 p. ; 20 cm. -- (Biblioteca 
Renacimiento).

ÁLVAREZ INSUA, Waldo
Ecos de mi patria / por Waldo A. Insua. — La Coruña : Andrés Martínez, 1891. -
- 430 p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 28).

ÁLVAREZ INSUA, Waldo
Galicia contemporánea : (páginas de viaje) / por Waldo A. Insua. — Habana : La 
Propaganda literaria, 1889. -- 247 p. : 1 retr. ; 23 cm. -  (Biblioteca de La 
Propaganda Literaria).

ÁLVAREZ INSUA, Waldo
M. Curros Enríquez : Aires d'a miña térra : juicio crítico / por W.A. Insua. -- 
Habana : Miguel de Villa, 1883. -- 103 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ INSUA, Waldo
Últimos días de España en Cuba / por Waldo A. Insua. -  Madrid : [s.n.J, 1901 
(Romero). — 394 p. ; 21 cm. -  (Finís).

ÁLVAREZ PÉREZ, Enrique
Gramática histórico-comparativa de la lengua latina / por Enrique Álvarez Pérez 
; precedida de un prólogo escrito por Manuel Tenés López. — Puerto Rico : Tip. 
del Boletín Mercantil, 1888. -- 233 p. ; 23 cm.
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ÁLVAREZ PÉREZ, Enrique
Programa razonado de gramática de lengua griega /  por Enrique Álvarez Pérez.
— Puerto Rico : Is.n.J, 1892. — 124 p. ; 23 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
A la luz de la luna : paso de comedia / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -
- Madrid : [s.n.J, 1908 (R. Velasco). -  19 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
¿A quien me recuerda usted? : paso de comedia /  Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1916. — 45 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Abanicos y panderetas o ¡A Sevilla en el botijo! : humorada satírica en tres 
cuadros / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero ; con música de Ruperto Chapí.
— Madrid : [s.n.J, 1902 (R. Velasco). -  43 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Agua milagrosa : paso de comedia /  de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -
- Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1909. — 17 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Amor a oscuras : paso de comedia / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — 
Madrid : [s.n.J, 1906 (R. Velasco). — 17 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Amor bandolero : zarzuela en tres cuadros / Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero ; música de los maestros Bravo y Torres. — Macírid : Sociedad de 
Autores Españoles, 1913. — 48 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Amor en el teatro : capricho literario en cinco cuadros, prólogo y epílogo / de 
Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. ~ Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 
1902. -  45 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Amor en solfa : capricho literario en cuatro cuadros y un prólogo / de Serafín 
y Joaquín Álvarez Quintero ; con música de Ruperto Chapí y José Serrano. -  
Madrid : [s.n.J, 1905 (R. Velasco). — 41 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Amor que pasa : comedia en dos actos / de Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. — Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1904. — 65 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Anita la risueña : zarzuela cómica en dos actos / de Serafín y Joaciuín Álvarez 
Quintero ; música de Amadeo Vives. -- Madrid : [s.n.J, 1912 (R. Velasco). -- 75 
p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Así se escribe la historia : comedia en dos actos /  Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -- Madrid : [s.n.J, 1917. — 77 p. ; 20 cm.
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ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Aventura de los galeotes : adaptación escénica... de Don Quijote de la 
Mancha / por Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — Madrid : Sociedad de 
Autores Españoles, 1905 (R. Velasco). -- 19 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Becqueriana : ópera en un acto inspirada en una rima de Bécquer /  música de 
María Rodrigo ; libro de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — Madrid : 
[Sociedad de Autores Españoles), 1915. — 15 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Bella lucerito : entremes / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero ; con 
música del maestro Saco del Valle. — Madrid : [s.n.J, 1907 (Velasco, imp.). — 
1 6 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Las Buñolanas : entremés / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — Madrid : 
Sociedad de Autores Españoles, 1908. -  16 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Cabrita que tira al monte -- : drama en cuatro actos inspirado en una copla 
andaluza /  Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- Madrid : [s.n.J, 1916 (Imp. 
Clásica española). -  246 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Calumniada : drama en tres actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1919. -- 103 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Casa de enfrente : zarzuela cómica en un acto / de Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero ; música de Pablo Luna. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1917. -  
94 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Casa de García : comedia en tres actos /  de Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1906. -  76 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Centenario : comedia en tres actos / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1910. -  88 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Cerrojazo : entremés / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid : [s.n.J, 
1916. — 46 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Chiquita y bonita ; Polvorilla el corneta : monólogos /  Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -- Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1914. — 17 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Comedias y dramas /  Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- Madrid : Sociedad 
de Autores Españoles, 1927. — 311 p. ; 20 cm. — (Teatro completo ; 23).
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ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Corazón en la mano : paso de comedia / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero.
-  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1919. - 1 9  p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Cristalina : comedia en tres actos / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid 
: Sociedad de Autores Españoles, 1923. -  100 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Cuatro palabras ; Carta a Juan Soldado / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1918. -  29 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Cuerda sensible : paso de comedia / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1918. -  23 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Dicha ajena : comedia en tres actos y un prólogo / de Serafín y Joaquín 
Álvarez Quintero. -  Madrid : [s.n.J, 1902 (R. Velasco). -  93 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Don Juan, buena persona : comedia en tres actos / Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -  Madrid : [s.n.J, 1918. -  107 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Doña Clarines : comedia en dos actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero.
-  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1909. -  68 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Escondida senda : comedia en dos actos / de Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. — Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1908. — 57 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Fea y con gracia : entremés /  de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero ; con música 
del maestro Joaquín Turina. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1905. -  
23 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Febrerilio el loco : comedia en dos actos / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -
- Madrid : [Sociedad de Autores Españoles!, 1919. — 89 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Flor de la vida : poema dramático en tres actos / Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1914. -  48 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Las Flores : comedia en tres actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  
Madrid : Is.n.J, 1901 (R. Velasco). -  88 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Fortunato : historia tragicómica en tres cuadros / Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1 9 1 3 .-4 6  p. ; 21 cm.
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ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Género ínfimo : pasillo en un acto / original de Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -- Madrid : La Novela Teatral, 1922. — 1121 p. ; 20 cm. — (La Novela 
teatral).

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Genio alegre : comedia en tres actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. 
-- Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1907. — 79 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Herida de muerte : paso de comedia / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1910. — 24 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Historia de Sevilla : romance / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero ; con 
música de Francisco Bravo. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1917. -- 
22 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Hombre que hace reir : monólogo / de Serafín y Joaquín Alvarez Quintero. - 
- Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1912. — 12 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Las de Caín : comedia en tres actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- 
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1908. ~ 86 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Los Leales : comedia en tres actos /  Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- 
Madrid : [s.n.l, 1914 (Imp. de Regino Velasco). -- 109 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Madrecita / S. y J. Álvarez Quintero. — Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -- 
(201 p. : il. ; 29 cm. — (El Cuento semanal ; 20).

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Malva loca : drama en tres actos inspirado en una copla andaluza / Serafín y 
Joaquín Álvarez Quintero. -- Madrid : (s.n.l, 1912 (Imp. de Regino Velasco). — 
96 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Mañana de sol : paso de comedia / por Serafín y Joaquín Alvarez Quintero. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1905 (R. Velasco). — 18 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Los Meritorios : pasillo / Serafín y Joaquín Alvarez Quintero. -  Madrid : [s.n.l, 
1903 (R. Velasco). ~  20 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Las Mil maravillas : zarzuela cómica en cuatro actos y un prólogo / de Serafín y 
Joaquín Álvarez Quintero ; con música de Ruperto Cnapí. — Madrid : Sociedad 
de Autores Españoles, 1909. — 95 p. ; 21 cm.



ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Muela del rey Farfán : zarzuela infantil cómico-fantástica / de Serafín y 
Joaquín Álvarez Quintero ; música de Amadeo Vives. -  Madrid : Sociedad de 
Autores Españoles, 1910. -- 42 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Mundo, mundillo -- : comedia en tres actos / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero.
-  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1912. -  103 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Musa loca : cqmedia en tres actos (el tercero dividido en dos actos) /  de 
Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid : [s.n.], 1906 (B. Velasco). — 95 p. 
; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Nanita nana -  : entremés / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero ; con música del 
maestro Serrano. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1907. -- 12 p .; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Nido : comedia en dos actos /  Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid 
: [s.n.I, 1901 (R. Velasco). -- 66 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Niño prodigio : comedia en dos actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero.
-  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1906. -  67 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Nuevo servidor: humorada / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid 
: Sociedad de Autores Españoles, 1905. -  16 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Los Ojos de luto /  Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- Madrid : Sociedad de 
Autores Españoles, 1917. -- 53 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Palomilla : monólogo /  de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid : 
Sociedad de Autores Españoles, 1911. — 14 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Patinillo : sainete / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero ; con música del 
maestro Gerónimo Giménez. -  Madrid : [s.n.J, 1909 (R. Velasco). -  49 p .; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Pedro López : episodio dramático / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid 
: Sociedad de Autores Españoles, 1918. -  30 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Pepita Reyes / comedia de los hermanos S. V J. Álvarez Quintero ; ilustraciones 
de Mota. -  Madrid : [s.n.], 1913. -  20 p. : ¡I. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos).

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Morritos : entremés / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- Madrid : Is.n.],
1906 (R. Velasco). -  14 p. ; 21 cm.
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ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Los Piropos : entremés/de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- Madrid : [s.n.J, 
1902 (R. Velasco). -  14 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Pitanza : entremés /  de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — Madrid : 
Sociedad de Autores Españoles, 1905. -  15 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Puebla de las mujeres : comedia en dos actos / Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -- Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1912. — 71 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Rima eterna : comedia en dos actos inspirada en una rima de Bécquer / 
Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 
1914. -  69 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Rosa y Rosita : entremés / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — Madrid : 
Sociedad de Autores Españoles, 1911. — 17 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Sábado sin sol : entremés / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero ; con música de 
Francisco Bravo. -  Madrid : [s.n.J, 1912 (Regino Velasco). -  19 p. ; 20 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Sálico en el mundo : entremés / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid 
: Sociedad de Autores Españoles, 1911. -  19 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Sangre gorda : entremés / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  Madrid : 
Sociedad de Autores Españoles, 1909. -  18 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Sin palabras : comedia en un acto / Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1914. — 26 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
El Último capítulo : paso de comedia / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -
- Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1910. -  22 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Vida que vuelve : comedia en dos cuadros / de Serafín y Joaquín Álvarez 
Quintero. -  Madrid : [s.n.], 1908 (R. Velasco). -  49 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Zagala : comedia en cuadro actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -
- Madrid : [s.n.J, 1904 (R. Velasco). -  97 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Pepita Reyes : comedia en dos actos / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. --
Madrid : (s.n.J, 1903 (R. Velasco). -  70 p. ; 21 cm.
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ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
Zaragatas : sainete en dos cuadros /  de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. -- 
Madrid : [s.n.J, 1904 (R. Velasco). -  35 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ SEREIX, Rafael
[Estudios botánico-forestales] / R. Álvarez Sereix. -  Madrid : [s.n.], 1883. -  103 
p. ; 24 cm.

ÁLVAREZ VILLAMIL, Félix
Causa criminal contra don Ángel Casas : contestación del abogado de éste en 2a 
instancia D. Félix Álvarez Villaamil a una hoja volante publicada... por el 
magistrado cesante Sr. D. Rafael Álvarez. -  Coruña : [s.n.], 1869 (Est. tip. de 
Eusebio Cascarte). — 21 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ VILLAMIL, Félix
El Santo Obispo Gonzalo y época en que se, trasladó a San Martín de 
Mondoñedo, la antigua iglesia dumiense / Félix Álvarez Villaamil. — 2a ed. — 
Mondoñedo : [s.n.], 1879 (Imp. de Perrote). -  91 p. ; 21 cm.

ÁLVAREZ Y PERTIERRA, Eduardo
Primeros ecos de una lira : colección de poesías, /  por Eduardo Álvarez y 
Pertierra. — Santiago : [s.n.], 1871 (Manuel Mirás y Álvarez). — 72 p. ; 1 7 cm.

ALVEAR Y WARD, Sabina de
Historia de D. Diego de Alvear y Ponce de León... / por Sabina de Alvear y Ward.
-  Madrid : [s.n.], 1891 (Imp. de Luís Aguado). — 592 p. ; 23 cm.

ALZOG, Johannes Baptist
Historia universal de la iglesia / por Juan Alzog ; traducida al francés por Isidro 
Goschler y Carlos Félix Audley y al castellano por D. Francisco Puíg y Esteve. -
- 2a ed. nuevamente rev. y aum. -  Barcelona : Librería Religiosa, 1856. -  v. <1> 
; 23 cm.

ALZOLA Y MINONDO, Pablo de
El Arte industrial en España /  por Pablo de Alzóla y Minondo. -  Bilbao : [s.n.J, 
1892 (Imp. de la Casa de Misericordia). — 550 p. ; 23 cm.

AMADO, Enrique
La Madre tierra : paso de comedia de costumbres gallegas / Enrique Amado. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1909. -  25 p. ; 20 cm.

AMADO SALAZAR, José María
La Familia errante /  de José María Amado Salazar. -  Madrid : [s.n.], 1854 (Imp. 
de Constantino Armenio). — v. <2> ; 22 cm.

AMADO SALAZAR, José María
La Familia errante : novela histórica /  original de José María Amado Salazar. — 
Madrid : [s.n.], 1853 (Imp. de Manuel Minuesa). — v. <1> ; 22 cm.

ÁLVAREZ QUINTERO, Serafín
La Zancadilla : entremés / de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. — Madrid :
Sociedad de Autores Españoles, 1907. — 16 p. ; 21 cm.
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AMADO SALAZAR, José María
La Familia errante : novela histórica / original de José María Amado Salazar. -  
Madrid : Is.n.J, 1855 (Imp. y estereotipia de José María Alonso). -  v. <3> ; 22 cm.

AMADOR, Fernán Félix de
El Libro de horas /  por Fernán Félix de Amador ; ilustraciones de R. Franco. — 
París : [s.n.J, 1910. — 186 p. : ¡I. ; 21 cm.

AMADOR, Severo
Brozas /  Severo Amador. — (Méxicol : [El Autor], 1907. — 141 p. ; 18 cm. 

AMAT, Félix
Resumen o índice sumario del tratado de la Iglesia de Jesucristo o historia 
eclesiástica / por... don Félix Amat... — [2a ed.]. -  Madrid : (s.n.J, 1807 (en la 
imprenta de Don Benito García y Compañía). — |8], 275 p. ; 22 cm.

AMAT V MAESTRE, Miguel
Don Jaime el Conquistador : romance histórico /  por Miguel Amat y Maestre ; 
con un prólogo por Juan Vila y Blanco. — Alicante : [s.n.J, 1876 (Imp. de 
Corralada y Gadea). — 231 p. ; 20 cm.

AMAT Y MAESTRE, Miguel
Rimas / por Miguel Amat y Maestre ; con un prólogo de Carmelo Calvo y 
Rodríguez. -- Alicante : (s.n.l, 1892 (Est. tip. de El Graduado). -  XXI, 293 p. : 1 
retr. ; 22 cm.

AMBROGI, Arturo
Bibelots / Arturo A. Ambrogi. -- San Salvador : Santa Tecla, 1893. — 45 p. ; 18 
cm. -- (Biblioteca de La Pluma).

AMBROGI, Arturo
Crónicas malditas / Arturo Ambrogi. -- [S.I.] : (s.n.J, 1916 (El Centroamericano). 
-  125 p. ; 18 cm.

AMELIA ó Desgraciados efectos de la extremada sensibilidad : anécdota inglesa 
/traducida por D.J.F.S. -  Valencia : Is.n.J, 1827 (por Ildefonso Mompié). ~  191 
p. ; 14 cm.

AMELINE, Ernest
L'Ange du bien : poéme / Ernest Ameline. -  2a éd. -  París : (s.n.l, 1881 (Imp. de 
A. Quentin). — 59 p. : 1 retr. ; 23 cm.

AMÉZAGA, Carlos Germán
Cactus / Carlos G. Amézaga. -  Lima : Peter Bacigalupi y Cia., 1891. -  1 72 p. : 
1 retr. ; 19 cm.

AMÉZAGA, Carlos Germán
La Invasión /  Carlos G. Amézaga. — [Lima] : [s.n.l, [1 892?]. -  39 p. ; 20 cm. 

AMÉZAGA, Carlos Germán
Sofía Perewskaia : drama en tres actos y en prosa / Carlos G. Amézaga. — Lima 
: [s.n.l, 1899 (Lib. e imp. Gil). -  80 p. ; 21 cm.
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AMI DE LA VÉRITÉ, Un
Un Arrét valeur ou la question de Louis XVII devant la Cour d'Appel de París / 
par un Am¡ de la Vérité. — Á Toulouse : Bureaux de la Legitimite, 1885. — 240 
p. ; 19 cm.

AMI DE LA VÉRITÉ, Un
Le Comte de Chambord devant l'hístoire et devant le droit : étude historique / 
par un Am¡ de la Vérité. -  París : Auguste Chino, 1882. -  101 p. ; 20 cm.

AMI DE LA VÉRITÉ, Un
La Survívance du Roi-martír /  par Un Amí de la Vérité. -  9° éd. — Toulouse : L. 
Sistac & J. Boubée, [1879?]. -  347 p. ; 20 cm.

AMI DU GENRE HUMAIN, Un
Opuscule ou Essai tendant a rectifier des prejugés invisibles et a former des 
vertueux éclairés / par un ami du genre humain. -  Á Londres : Chez David 
Flowler, 1 791. — 286 p. ; 17 cm.

AMIEL, Henri Frédéric
Diario íntimo /  de Enrique Federico Amiel ; traducción por J. González Alonso.
-  Madrid : La España Moderna, (19-?]. -  444 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de 
jurisprudencia, filosofía e historia).

El AMIGO de la familia : (colección de novelas morales). -- Madrid : G. Tejada,
1882. -  v. <6> ; 18 cm.

AMIGO DE LA SOCIEDAD Y DE LOS POBRES, Un
Proposiciones sobre beneficencia aplicadas a la actual calamidad de Galicia / 
por un amigo de la sociedad y de los pobres. -  Santiago : [s.n.], 1855 (Imp. y 
Lit. de D. Juan Rey Romero). — 16 p. ; 21 cm.

AMIGO DE LOS NIÑOS, Un
Album de la infancia /  por un amigo de los niños. — Madrid : Librería de 
Palacios, 1856. -  257 p. ; 1 5 cm.

AMOR LABRADA, Benito
Curso de economía política /  por Benito Amor Labrada. — Santiago : [s.n.], 1840 
(Imp. de la Viuda e Hijos de Compañel). — 114 p. ; 16 cm.

AMOR MEILÁN, Manuel
La Bella Cintia : novela original / de Manuel Amor Meilán ; ilustraciones de Luís 
Palao. -  Madrid : Patria, [19-?]. -  124 p. : il. ; 18 cm. -  (Biblioteca patria de 
obras premiadas ; 31).

AMOR MEILÁN, Manuel
Cantos y romances /  Manuel Amor Meilán. -  Lugo : Tip. de 'El Regional', 1907.
-  300 p. ; 23 cm.

AMOR MEILÁN, Manuel
El Corazón y la lira : nuevas poesías / por Manuel Amor. -  Coruña : Est. tip. de 
'La Voz de Galicia', 1883. -  32 p. ; 20 cm.

AMOR MEILÁN, Manuel
El Último hijodalgo : (cuentos y novelas) / Manuel Amor Meilán. -  La Coruña : 
Andrés Martínez, 1893. -  204 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 34).
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AMOR RUIBAL, Ángel María
La Amoción administrativa de los párrocos : exposición y comentarios al decreto 
Máxima Cura... / por A. Amor Ruibal. -- Santiago : [s.n.J, 1912 (Imp. y ene. del 
Seminario C. Central). — 475 p. ; 20 cm.

AMOR RUIBAL, Ángel María
Análisis teológico-canónico del decreto Ne Temere /  por Ángel Amor Ruibal. -- 
3a tirada aum. notablemente. — [S.I.] : [s.n.], [1912?]. — 2 v. ; 19 cm.

AMORÓS, Narciso
Cuentos para los niños. Segunda serie / N. Amorós. -  Madrid : [s.n.b [18--?) 
(Imp. de Diego Pacheco Lalina). — 207 p. ; 17 cm.

AMOROSAS : poesías de los principales autores modernos puestas en rima 
castellana / [seleccionadas por) T. Llórente. — 3a ed. corr. /  por el autor. -  
Valencia : Pascual Aguilar, 1876. -  214 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 8).

AMYNTOR, Gerhard von
Die Cis-moll-sonate / von Gerhard von Amyntor. — Leipzig : Víctor Ottmann, 
1891. -  128 p. ; 20 cm. — (Ottmann's bucherschak).

ANACREONTE
Odas de Anacreonte / versión gallega de Florencio Vaamonde. — A Cruña : [s.n.], 
1897 (Emprenta e libreiría de Carré). — XVI, 152 p. ; 13 cm.

ANDERSEN, Hans Christian
Cuentos escogidos /  H.C. Andersen ; traducidos directamente del dinamarqués 
por C.S. de Tejada. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18—?]. — 183 p. ; 15 cm. -  
(Biblioteca selecta ; 83).

ANDEYRO DEL CASTILLO, Eduardo
Poesías varias / por Eduardo Andeyro del Castillo ; con un prólogo de Narciso 
Díaz de Escovar. ~  [Málaga?) : Luisa Radal, viuda de Andeyro, 1910. — 160 p. ; 
19 cm.

ANDICOBERRY, Eduardo
Tartarín en Madrid : novela / Eduardo Andicoberry. -  Madrid : Mundo Latino, 
[19-?). -  222 p. ; 20 cm.

ANDRADE, Benito Mariano
La Antropología criminal y la novela naturalista / por Benito Mariano Andrade.
-  Madrid : [s.n.], 1896 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  174 p. ; 19 cm.

ANDRADE, Roberto
Estudios históricos : Montalvo y García Moreno / por Roberto Andrade. -  Lima 
: Francisco Grau y Cot, 1890. -  304 p. ; 20 cm.

ANDRADE, Roberto
Olmedo : un crítico criticado / Roberto Andrade. -  Guayaquil : Imp. de 'El 
Telégrafo', 1900. -  26 p. ; 15 cm.

ANDRADE, Roberto
Pancho Villamar / Roberto Andrade. -  Guayaquil : Imp. de La Concordia, 1900.
-  267 p. ; 19 cm. I
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ANDRÉ, Marius
La Véridique aventure de Christophe Colomb / Marius André. -  París : Les Petits 
fils de Pión et Nourrit, cop.1927. — 308 p. ; 19 cm. — (Le Román des grandes 
existences ; 7).

ANDRÉIEV, Léonid Nikolaevich
L'Epouvante /  Léonide Andréief; traduit du russe par T. de Wyzema et S. Persky.
-  [2a éd.J. -  París : Perrín et Cíe., 1903. — 290 p. ; 19 cm.

ANDRÉIEV, Léonid Nikolaevich
Nouvelles / Léonide Andréief ; traduites du russe par Serge Persky. — París : 
Monde ¡Ilustré, 1908. -- 310 p. ; 19 cm.

ANECDOTES des republiques. -- Á París : Chez Vincent, 1771. -  1 v. (pax. 
var.); 8a (18 cm).

ANECDOTES dramatiques : tome second. ~ Á París : Chez la Veuve Duchesne, 
1775. -  579p. ; 8a (18 cm).

ANEIROS PAZOS, Luciano
Pasajeras / L. Aneiros Pazos. -  [S.I.] : [s.n.J, 1893. -  XII, 120 p. : 1 retr. ; 16 cm.
-  (Biblioteca de El Hogar).

ANQUETIL, Louis Pierre
Historia universal / de M. Anquetil ; traducida y aumentada... por D.M.C. de 
L.M. — Madrid : [s.n.J, <1840> (Imp. de la venta pública). -- v. <6> ; 16 cm.

ANSORENA, Luís de
La Fea : novela original / Luís de Ansorena. -- Madrid : [s.n.J, 1893 (Tip. Franco- 
Española). -  285 p. ; 19 cm.

ANSORENA, Luís de
María-Cruz : (novela original) / Luís de Ansorena ; ilustraciones de P. Carcedo. -
- Madrid : Sáenz de Jubera Hermanos, 1895. — 319 p. : il. ; 19 cm. — (Colección 
jubera).

ANTECEDENTES administrativos de Correos y Telégrafos / República Argentina, 
Dirección General de Correos y Telégrafos. — Buenos Aires : Compañía 
Sudamericana de Billetes de Banco, 1897. — v. <9,10> ; 22 cm.

ANTICH É IZAGUIRRE, Francisco
El Juicio final : (poema anacrónico) / Francisco Antich é Izaguirre. — Palma : 
[s.n.J, 1898 (Imp. de las Hijas de Colomar). -  32 p. ; 16 cm.

ANTICH É IZAGUIRRE, Francisco
El Libro de mis cantares /  Francisco Antich é Izaguirre. — Barcelona : [s.n.J, 
1893 (Imp. Ibérica de Francisco Fossas). -- 118 p. ; 20 cm.

ANTICH É IZAGUIRRE, Francisco
Los que rezan : (novela) /  Francisco Antich é Izaguirre. -- Palma : [s.n.J, 1899 
(Imp. de las Hijas de Colomar). -  224 p. ; 16 cm.
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ANTICH É IZAGUIRRE, Francisco
'Luz Fernández' : novela / Francisco Antich é Izaguirre. — Palma : Hijas de J. 
Colomar, 1897. — 262 p. ; 1 7 cm.

ANTICH É IZAGUIRRE, Francisco
Nerviosas /  Francisco Antich é Izaguirre. -  Palma de Mallorca : |s.n.], 1897 (Tip. 
Católica de San juan). -  105 p. ; 16 cm.

ANTIGUO MILITAR, Un
Historia de Napoleón emperador de los franceses / escrita en francés por un 
antiguo militar. -  Barcelona : Librería de M. Sauri, 1831. -  270 p. : 1 retr. ; 
13 cm.

ANTOINE, Ch.
Curso de economía social / por el R.P. CH. Antome ; traducido de la segunda 
edición por J. González Alonso. -  Madrid : La España Moderna, [1898?]-. -  v. 
<1 > ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

[ANTOLOGÍA] / [Ramiro Ripollés... (et al.)]. -  [S.I.] : [s.n.], [19--?]. -  13-52 
p.+ : il. ; 27 cm.

ANTOLOGÍA americana : colección de composiciones escogidas de los más 
renombrados poetas americanos /  ilustraciones de N. Vázquez. — Barcelona : 
Montaner y Simón, 1897. -  400 p. : il. ; 25 cm.

ANTOLOGÍA de apólogos castellanos / por Manuel Vidal. — Madrid : Viuda de 
Rico, 1911. -  408 p. ; 18 cm.

ANTOLOGÍA de poetas hispano-americanos / publicada por la Real Academia 
Española. -- Madrid : [s.n.], 1893 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- v. <2> 
; 24 cm.

ANTOLOGÍA ecuatoriana : cantares del pueblo ecuatoriano / compilación 
formada por juan León Mera. -- Quito : [s.n.], 1892 (Imp. de la Universidad 
Central del Ecuador). -  504 p. ; 27 cm.

ANTOLOGÍA taurina : manojo de sonetos, romances y otros trabajos serios y 
festivos de diversos autores / recopilados y ordenados por M. Moliné (Caricias). 
-  Barcelona : Antonio López, [18-?]. -  188 p. ; 15 cm. -  (Colección Diamante 
; 105).

ANTÓN DEL OLMET, Casilda de
En conciencia : comedia dramática en tres actos y en prosa / original de Casilda 
de Antón del Olmet. -  Madrid : [s.n.], 1901 (R. Velasco). — 58 p. ; 21 cm.

ANTONIO
La Electricidad como prueba de Jesucristo Dios / por Antonio. — Barcelona : 
[s.n.], 1897 (Tip. Hispano-Americana). -  192 p. ; 18 cm.

ANTONIO
En casa de mi tío : veladas. Segunda parte / por Antonio. -  Barcelona : [s.n.], 
1897 (Tip. Hispano-Americana). -  104 p. ; 17 cm.
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ANTONIO
La Ilusión en la ciencia moderna / por Antonio. -  Barcelona : [s.n.], 1896 (Tip. 
Hispano-Americana). -  160 p. ; 17 cm.

ANUARIO de la Academia Colombiana. Tomo II, 1910-1911. -  Bogotá : [s.n.], 
1911 (Escuela Tipográfica Salesiana). -  353 p. ; 29 cm.

ANUARIO estadístico de España, correspondiente a 1859 y 1860 / publicado 
por la Comisión de Estadística General del Reino. -  Madrid : [s.n.], 1860 
(Imprenta Nacional). -  598 p. ; 28 cm.

ANUARIO militar de España. -  [Madrid] : [s.n.], [1928?] (Talleres del Depósito 
de la Guerra). — 17-1026 p. ; 23 cm.

ANUARIO militar de España. Año 1912 /  Ministerio de la Guerra, Estado 
Mayor Central del Ejercito. -  Madrid : [s.n.], 1919 (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -  744 p. ; 23 cm.

El AÑO pedagógico hispanoamericano. I. 1920 /  Idirigido por| R. Blanco y 
Sánchez. -  Madrid : Perlado y Cia., 1920. -  318 p. ; 26 cm.

APARICIO, Felipe
¡Cuentos cochinos! /  por el bachiller Alcañices (Felipe Aparicio). -  Valparaíso : 
[s.n.], 1915 (Compañía Inglesa de imp. y lit.). -  96 p. ; 19 cm.

APÉNDICE a la educación popular : parte primera... -  (En Madrid : en la 
imprenta de D. Antonio de Sancha, 1 775). -  Lll, |4], 500 p., 111 p. ; 8o (16 cm).

APÉNDICE a la educación popular : parte quarta... -  (En Madrid : en la 
imprenta de Sancha, 1777). -  XCII, [4], 431 p. ; 8o (16 cm).

APÉNDICE a la educación popular : parte segunda... -  (En Madrid : en la
imprenta de D. Antonio de Sancha, 1 775). -  CCLXVI, [6], 271 p. ; 8o (1 6 cm).

APÉNDICE a la educación popular : parte tercera... -  (En Madrid : En la
Imprenta de D. Antonio de Sancha, 1776). -  CCXL, [4], 306 p. ; 8o (16 cm).

APÉNDICE a la memoria de la Sociedad. -  ([S.I.] : [s.n.], [1780?]). -- [8], 312 
p.+ ; 4o (27 cm).

APOLOGÍA filosófico-dogmática de la revelación o Carta al señor de L'lsle de 
Sales... sobre varios errores aue este escritor ha sembrado en su obra intitulada 
Memoria en favor de Dios / dase a luz por Antonio Bernabeu. -  Madrid : [s.n.], 
1806 (por Repullés). -  LXIII, 428 p. ; 18 cm.

APONTE, Adolfo
Canciones remotas /  Adolfo Aponte. -- Zaragoza : [s.n.], 1910 (Tip. de Emilio 
Casañal). -  247 p. ; 22 cm.

APONTE, Adolfo
Paisajes de almas / Adolfo Aponte ; ilustraciones de Maya del Pino. -  [Madrid]
: [s.n.], [19-?]. -  169 p. : il. ; 20 cm.
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APRAIZ, Julián
Breve reseña histórica de los principales trabajos filológicos acerca de la lengua 
castellana / conferencias pronunciadas por juíián Apraiz. -- Vitoria : Imp. de 'La 
Ilustración de Alava', 1890. -- 21 p. ; 27 cm.

APRAIZ, Julián
Cervantes vascófilo o sea Vindicación de Cervantes ante su supuesto 
antivizcainismo / por Julián Apraiz. -  Vitoria : [s.n.], 1881 (Imp. de Domingo 
Sar). — 11 7 p. ; 22 cm.

APRAIZ, Julián
Historia de un legado filipino / por Julián Apraiz. -  Vitoria : [s.n.], 1886 (Imp. de 
Domingo Sar). — 67 p. ; 21 cm.

APRAIZ, Julián
Ligeras observaciones acerca de las ceremonias fúnebres en algunos pueblos... / 
por Julián Apraiz. -  Vitoria : Imp. de 'La Ilustración', 1888. -  82 p. ; 19 cm.

APRAIZ, Julián
Programa de retórica y poética / por Julián Apraiz. — Vitoria : [s.n.], 1886 (Imp. 
de Domingo Sar). -  118 p. ; 17 cm.

APRAXIN, Julia
¿Cual de las dos? / novela original de Julia Apraxin ; versión castellana de Adolfo 
Suárez Figueroa. — Madrid : Imp. de 'El Imparcial', a cargo de D. Valero, 1881.
— 220 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca de El Imparcial).

APUNTES de la primera exposición del Círculo de Bellas Artes con dibujos 
originales de los autores. -  Madrid : Círculo de Bellas Artes, 1880. — 77 p. : ¡I. 
; 21 cm.

ARAGÓN AZLOR, Marcelino de
Obras de Marcelino Aragón Azlor y Fernández de Córdoba... / con un prólogo 
de M. Menéndez y Pelayo. -  Madrid : [s.n.J, 1894 (Est. tip. Vda. e Hijos de M. 
Tello). -  366 p. : 1 retr. ; 19 cm.

ARANA, Vicente de
Legendes basques / [Vicente de Arana] ; traduction de E. Contamine de Latour et 
R. Toulché-Delbasch. -  París : Société de Publications Internationales, [1889?].
— 105 p. ; 23 cm.

ARANA, Vicente de
Los Últimos íberos : leyendas de Euskaria / por Vicente de Arana. -  Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 1882. -  421 p. ; 23 cm.

ARATTA, Francisco C.
Por la muerte, por la vida / Francisco C. Aratta. -  I a ed. — Montevideo : [s.n.], 
1899 (Imp. La Nueva Central). -  29 p. ; 23 cm.

ARAU, Elisa
Blanca rosa / por Elisa Arau. -  La Plata : [s.n.], 1904. -  83 p. : 1 retr. ; 15 cm. -
— (Biblioteca de Buenos Aires).



ARAUJO, Joaquim de
Intermezzo : imitagoes de H. Heme / joaquim de Araujo. -  Porto : [s.n.j, 1891 
(Imp. Portuguesa). - 7 0  p. ; 13 cm.

ARAUJO, Joaquim de
Occidentaes / Joaquim de Araujo. -- Porto : Lugan & Genelioux, 1888. -  150 p. 
; 20 cm.

ARAUJO SÁNCHEZ, Ceferino
Goya / por Zeferino Araujo Sánchez. -  Madrid : La España Moderna, 119—?J. -  
140 p. ; 25 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

ARAUJO-COSTA, Luís
Biografía de La Epoca / Luís Araujo-Costa. -  Madrid : Libros y revistas, 1946. -  
247 p. ; 22 cm.

ARCINIEGAS, Ismael Enrique
Poesías / Ismael Enrique Arciniegas. -- Caracas : fs.n.), 1897 (Tip. El Cojo). -- 192 
p. : 1 retr. ; 21 cm.

ARDEL, Henri
L'Heure decisive / Henri Ardel. ~ Paris : Pión Nourrit et Cié., 1899. — 280 p. ; 
20 cm.

AREAL BARROS, Justo Elíseo
Fragmentos de la historia de Galicia /  justo E. Areal; prólogo del notable escritor 
y poeta gallego Galo Salinas Rodríguez. — Vigo : Est. tip. de 'El Faro de Vigo', 
1900. -  XIV, 232 p. ; 22 cm.

ARENAL, Concepción
Algunas observaciones sobre el delito colectivo / por Concepción Arenal. -- 
Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  152 p. ; 17 cm. — (Colección de libros 
escogidos).

ARENAL, Concepción
La Cárcel llamada Modelo /  por Concepción Arenal. — Madrid : [s.n.j, 1877 
(Imp. de T. Fortanet). — 30 p. ; 26 cm.

ARENAL, Concepción
Cartas a los delincuentes / por Concepción Arenal de García Carrasco. -  Coruña 
: [s.n.j, 1865 (Imp. del Hospicio, a cargo de Mariano M. y Sancho). — 434 p. ; 
16 cm.

ARENAL, Concepción
Las Colonias penales de la Australia y la pena de la deportación /  por 
Concepción Arenal de García Carrasco. — Madrid : Imp. y librería de Eduardo 
Martínez, 1877. — 99 p. ; 26 cm.

ARENAL, Concepción
La Cuestión social : carta a un obrero y a un señor /  por Concepción Arenal. -  
Ávila : Imp. de 'La Propaganda Literaria', 1880. -  v. <2> ; 19 cm.
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ARENAL, Concepción
El Derecho de gracia ante la justicia y el reo, el pueblo y el verdugo /  por 
Concepción Arenal. -  Madrid : La España Moderna, [18—?J. -  280 p. ; 19 cm. - 
- (Biblioteca jurídica).

ARENAL, Concepción
Estudios penitenciarios / por Concepción Arenal. -  2a ed. -- Madrid : [s.n.j, 1877 
(Imp. de Fortanet). -  360 p. ; 27 cm.

ARENAL, Concepción
La Mujer de su casa / por Concepción Arenal. -- Madrid : Gras y Cia., 1883. -  
119 p. ; 20 cm.

ARENAL, Concepción
La Mujer del porvenir / por Concepción Arenal. -  Sevilla : Eduardo Perié, 118- 
?), -  274 p. ; 19 cm.

ARENAL, Concepción
El Reo, el pueblo y el verdugo ó La ejecución pública de la pena de muerte / por 
Concepción Arenal. — Madrid : [s.n.], 1867 (Est. tip. de Estrada, Díaz y López). 
-- 25 p. ; 22 cm.

ARENAL, Concepción
El Visitador del preso / por Concepción Arenal. -  Madrid : La España Moderna, 
[18—?]. -  284 p. ; 17 cm.

ARÉVALO, Rafael
Método práctico para hablar el árabe-marroquí / Rafael Arévalo. — Tánger : A. 
Arévalo, 1908. — 213 p. ; 22 cm.

ARÉVALO GONZÁLEZ, R.
¡Maldita juventud! : (novela contemporánea) / R. Arévalo González. — Caracas : 
[s.n.], 1904 (Imp. Colón). — 439 p. : 1 retr. ; 22 cm.

ARÉVALO MARTÍNEZ, Rafael
Don Rafael Arévalo. — Curazao : A. Bethencourt e hijos, 1889. -  135 p. : 1 retr. 
; 17 cm. — (Parnaso venezolano ; 8).

ARÉVALO MARTÍNEZ, Rafael
El Hombre que parecía un caballo ; El trovador colombiano ; Las rosas de Engad 
/  Rafael Arévalo Martínez. -  Quezaltenango : [s.n.], 1915 (Tip. Arte Nuevo). — 
70 p. ; 22 cm.

ARGAMASILLA, Joaquín
De tierras altas : bocetos de paisajes y novelas / Joaquín Argamasilla. — Madrid 
: [s.n.j, 1907 (Imp. de Antonio Morzo). — 306 p. ; 17 cm.

ARGAMASILLA, Joaquín
El Yelmo roto /  J. Argamasilla ; [prólogo de Valle-InclánJ. — Madrid : 
Renacimiento, [19131. — 338 p. ; 20 cm.

ARGÜELLO, Santiago
De tierra -  cálida / Santiago Argüello H. — León (Nicaragua): Leonardo Argüello 
& Co., 1900. -  229 p. ; 22 cm.



ARGÜELLO, Santiago
Ocaso : drama en tres actos / original de Santiago Argüello. -  León (Nicaragua) 
: Is.n.l, 1906 (Tip. de J.C. Gurdián & Cia.). ~ 135 p. ; 21 cm.

ARGÜELLO, Santiago
Ojo y alma / Santiago Argüello ; con prefacio de Vargas Vi la. -  París : Librería 
de la Vda. de Ch. Bouret, 1908. — 174 p. ; 15 cm. — (Biblioteca de poetas 
americanos).

ARGÜELLO, Santiago
Primeras ráfagas /  Santiago Argüello H. — León (Nicaragua) : Librería de 
Francisco Castro, 1897. — 110 p. ; 23 cm.

ARGÜELLO, Santiago
El Secreto de melodía o La odisea de las notas / Santiago Argüello H. — León 
(Nicaragua) : Is.n.l, 1904 (Tip. de J.C. Gurdián y Cia.). -  105 p. ; 22 cm. -  (El 
País de la locura).

ARIAS SÁNCHEZ, Alberto
Ratos de ocio : escritos literarios / Alberto Arias Sánchez (A.S. Alberto) ; con un 
proemio de Federico Escobar. -- Guayaquil : Is.n.J, 1896 (Imp. de La Nación). - 
- 163 p. ; 21 cm.

ARIBAU, Gabriela
Cristóbal Colón : poema / Gabriela Aribau. -  2a ed. -- Barcelona : Is.n.l, 1892 
(Imp. Ibérica de Francisco Fossas). — 15 p. ; 21 cm.

ARIOSTO, Ludovico
Orlando furioso / di Lodovico Ariosto ; con le annotazioni a ciascun canto e con 
le notizie dell'Autore per cura di Eugnio Camerini. — Ed. integra. — Milano : 
Edoardo Sonzogno, 1877. -- 436 p. ; 19 cm.

ARMAILLE, Comtesse d1
Catherine de Bourbon, soeur de Henri IV, 1559-1604 : étude historique /  par 
Mme. la Csse. d'Armaille. -  París : Didier et Cié., 1865. -  336 p. ; 19 cm.

ARMÉE DU SALUT
Ordes & réglements pour les officiers de l'Armée du Salut / par le general. -  
París : Armée du Salut, 1892. — 508 p. ; 18 cm.

ARMENGOL Y CORNET, Pedro
Algunas verdades a la clase obrera / Pedro Armengol y Cornet. — Madrid : Is.n.l, 
1874 (Tip. del Colegio Nacional de Sordomudos y Ciegos). — 158 p. ; 18 cm.

ARMERÍA Real. — IMadridJ : Is.n.l, 1896 (Imp. de la Viuda de Hernando y 
Cia.). -  40 p. : ¡I. ; 23 cm. -  (Monografías artísticas).

ARNAIZ, Marcelino
El Instituto Superior de Filosofía (Escuela de Santo Tomás de Aquino) en la 
Universidad Católica de Lovaina / Marcelino Arnaiz. -  Madrid : [s.n.J, 1901 
(Imp. de la Viuda e Hijos de Fuentenebro). -  35 p. ; 24 cm.
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ARNAU Y LAMBEA, Víctor
Discurso leído en la Universidad Central en la solemne inauguración del curso 
académico de 1881 a 1882 por el doctor D. Víctor Arnau y Lambea. — Madrid : 
[s.n.], 1881 (Imp. de José Ducazal). -  28 p. ; 26 cm.

ARNAUD, Leopoldo
Del Timbó al Tartagal : impresiones de un viaje a través del gran charco / por 
Leopoldo Arnaud ; con un prólogo de Juan José García Valiño. — Buenos Aires : 
[s.n.], 1889 (Imp. de El Río de la Plata). — 304 p. ; 18 cm.

ARNAUD, Leopoldo
Una Expedición por las regiones mineras del norte de la república : impresiones 
de viaje /  Leopoldo Arnaud. — Buenos Aires : Est. tip. El Censor, 1889. -  137 p. 
; 18 cm.

ARNICHES, Carlos
Casa editorial : sátira literario-musical en un acto y tres cuadros en verso y en 
prosa /  original de Carlos Arniches y Gonzalo Canto ; música del maestro Rafael 
Taboada. -  Madrid : [s.n.], 1888 (Imp. de José Rodríguez). — 35 p. ; 19 cm.

ARNICHES, Carlos
Del Madrid castizo : sainetes rápidos / Carlos Arniches. -- 2° ed. -  Madrid : 
Pueyo, 1919. -  176 p. ; 20 cm.

ARNO, Carlos
Las Servidumbres rústicas y urbanas : estudio sobre la teoría de las servidumbres 
perdidas / por Carlos Amó ; traducción española de Adolfo Posada. -  Madrid : 
La España Moderna, [18--?]. -  329 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

AROLAS, Juan
Poesías / P. Juan Arólas. -  Valencia : Pascual Aguilar, [189-?]. -- 1 84 p. ; 16 cm. 
-  (Biblioteca selecta ; 43).

ARREGUINE, Víctor
En que consiste la superioridad de los latinos sobre los anglosajones / Víctor 
Arreguine. -  Buenos Aires : La Enseñanza Argentina, 1900. -  116 p. ; 19 cm.

ARREGUINE, Víctor
La Guerra, amor libre /  Víctor Arreguine. -  Buenos Aires : [s.n.], 1906. — 63 p. 
; 21 cm.

ARREGUINE, Víctor
Historia del Uruguay /  Víctor Arreguine. -  Montevideo : [s.n.], 1892 (Imp. y 
litografía La Razón). -V III, 416 p. ; 20 cm.

ARREGUINE, Víctor
Tardes de estío / Víctor Arreguine ; prólogo de Antonino Lamberti. -  Buenos 
Aires : [s.n.], 1906. -  148 p. ; 18 cm.

ARRIGORRIAGA, Rodolfo B.
El Fantasma : poema fantástico / Rodolfo B. Arrigorriaga. -  Buenos Aires : [s.n.], 
1 9 1 5 .-1 9  p. ; 19 cm.
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ARROYO VILLAVERDE, Trinidad
Memoria presentada y leída en la Universidad Central... /  por Trinidad Arroyo 
Villaverde. -  Madrid : [s.n.J, 1896 (Escuela Tipográfica del Hospicio). — 60 p. ; 
26 cm.

ARTAGAO, Mario de
As Infernaes / Mario de Artagao. -- 3a ed. — Lisboa : Libraría clasica editora de 
A.M. Teixeira, 1914. — 184 p. ; 20 cm.

ARTAUD DE MONITOR, Alexis Fran^ois
Histoire des souverains pontifes romains /  par M. le chevalier Artaud de Montor. 
— Paris : Libra i rie de Firmin Didot Fréres, 1846-1849. — 8 v. ; 19 cm.

ARTAUD DE MONTOR, Alexis Fran^ois
Historia de los soberanos pontífices romanos /  por Artaud de M ontor; traducido 
por Manuel Angelón. — Madrid : Librería Española, 1858. — v. <1-2,6,8-9> ; 21 
cm.

ARTE de cultivar las moreras y el nopal y de criar los gusanos de seda, la grana 
kermes y la cochinilla. -  Madrid : [s.n.], 1844 (Imp. de D. Manuel Romeral). — 
65 p. ; 1 7 cm.

ARTEAGA ALEMPARTE, Justo
Don Aníbal Pinto / Justo Arteaga Alemparte. — Santiago (Chile?) : Imp. de la 
librería del Mercurio, 1875. — 16 p. ; 18 cm. — (Los Candidatos en candelero 
; 3).

ARTEAGA PEREIRA, Alfonso
Arte redentor / Alfonso Arteaga Pereira ; edición dirigida y ornamentada por 
Antonio Saló. — Barcelona : [s.n.], 1912 (R. Tobella). -  94 p. : il. ; 26 cm.

ARTEAGA, Alfredo de
Camino de la montaña / Alfredo de Artega. — [S.I.] : l.n.J, 1912 (Est. tip. del 
Colegio Don Bosco). -  172 p. ; 18 cm.

ARTIGUES, Alix d'
Lettres de femmes / par Alix d'Artigues. -  Paris : G. Charpentier, 1881. -  241 p. 
; 19 cm.

ARÜSS, Arséne
Charades / Arséne Arüss. -  2a éd. -- Paris : Societé d'Editions Litteraires et 
Artistiques, 1901. -  346 p. ; 19 cm.

ARÜSS , Arséne
Sainte-Nitouche / Arséne Arüss. -  Paris : Ernest Kolb, [19--?]. -  242 p. ; 19 cm. 

ARÜSS , Arséne
Sorttisier / par Arséne Arüss ; préface d'Albert Millaud. -  Paris : M. de Brunhoff, 
1886. -  93 p. : il. ; 24 cm.

ARZADÚN, Juan
Fin de condena : drama en tres actos y seis cuadros, original / Juan Arzadún. -  
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1912. -  63 p. ; 21 cm.
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ARZADÚN , )uan
La Gran boda ; La tragedia del ciego / comedias de Juan Arzadún ; ilustraciones 
de M. Oliver Aznar. — Madrid : [s.n.]/ 1914. — 19 p. : ¡I. ; 28 cm. — (Los 
Contemporáneos y los maestros ; 276).

ARZADÚN , Juan
Poesía de Juan Arzadún /  prólogo de Miguel de Unamuno. -  Bilbao : Imp. de la 
Biblioteca Bascongada, 1897. -  163 p. ; 23 cm. -- (Biblioteca bascongada ; 11).

ASAMBLEA UNIVERSITARIA (1915. Madrid)
Asamblea Universitaria de 1915 : celebrada en Madrid del 22 al 26 de 
Noviembre. -  Zaragoza : Tip. de El Heraldo de Aragón, 1918. -  107 p. ; 25 cm. 
-- (Documentos para la reforma universitaria).

ASENJO BARBIERI, Francisco
El Teatro Real y el Teatro de la Zarzuela / por Francisco Asenjo Barbieri. -  
Madrid : (s.n.J, 1877 (Imp. de José M. Ducazal). -  14 p. ; 20 cm.

ASENSIO MAS, Ramón
De telón adentro /  R. Asensio Mas. -- Madrid : El Libro Popular, 1912. -- 30 p. : 
il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 1 7).

ASENSIO V TOLEDO, José María
Fernán Caballero : estudio biográfico /  por José María Asensio. -  Madrid : La 
España Moderna, (18--?]. -  62 p. ; 17 cm. -  (Personajes ilustres).

ASNÓLOGO, Un
El Asno ¡lustrado o sea Apología del asno / por un asnólogo ; corregido todo, 
reformado e ilustrado... por J.J. Zeper Demicasa. -  Madrid : en la Imprenta 
Nacional, 1837. -  582 p. ; 19 cm.

ASQUERINO, Eduardo
El Premio de la virtud : comedia en un acto y en verso / por Eduardo Asquerino.
-  Madrid : Is.n.J, 1874 (Imp. de Vicente Cordón). — 58 p. ; 19 cm.

ASSER, Tomas Michael Carel
Derecho internacional privado / porT.M.C. Asser; obra completada por Alfonso 
Rivier; traducción, prólogo y notas por Joaquín Fernández Prida. -  Madrid : La 
España Moderna, 118-?]. -  299 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

ASUA Y CAMPOS, Miguel de
Fe, esperanza y caridad : tres sucedidos que hoy son cuentos /  por Miguel de 
Asua y Campos. -  Madrid : (s.n.J, 1901 (Imp. y lit. del Depósito de la Guerra).
-  51 p. ; 20 cm.

ASUA Y CAMPOS, Miguel de
Por carretera : apuntes de viaje / Miguel de Asua y Campos. -  Madrid : Is.n.], 
1900 (Imp. y lit. del Depósito de la Guerra). -  262 p., |1] f. de lám. pleg.; 20 cm.

ATKINSON, Reginald (Firma comercial)
Catalogue of valuable books & authographs... / for sale by Reginald Atkinson. -  
London : Reginald Atkinson, 1915. -  59 p. ; 21 cm.



ATLAS del diccionario de agricultura práctica y economía rural / publicado bajo 
la dirección del Sr. Agustín Esteban Collantes y Agustín Alfaro. -- Madrid :[s.n.], 

1855. — [114J p. : principalmente ¡I. ; 27 cm.

ATREIL, Marquesa de
O Colar de pérolas / Marquesa de Atreil. -  Lisboa : [s.n.], 1948. — 191 p . ; 22 cm. 

ATTWOOD, E.L.
El Moderno buque de guerra / por E.L. Attwood ; traducción de Juan de Goytia 
y Gordia. -- Barcelona : Is.n.J, 1913 (Imp. Moderna de Guinart y Pujolar). ~ 152 
p. : il. ; 18 cm.

AUDOUARD, Olympe
Gynecologie : la femme depuis six mille ans /  par Olympe Audouard. -- París : 
E. Dentu, 1873. -- v. <1> ; 19 cm.

AUERBACH, Berthold
Narraciones populares de la Selva Negra / Auerbach ; traducidas directamente 
del alemán por A. Fernández Merino ; ilustración de Mariano Foix. — Barcelona 
: Francisco Pérez, 1883. — 267 p. : ¡I. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

AUGIER, Émile
Le Gendre de monsieur Poirier / par Émile Eugier [sic]. -- París : Nelson, fl 9--?).
-  377 p. : il. ; 17 cm. -  (Collection Nelson).

AULNOY, Marie Catherine Jumel de Berneville, Comtesse d'
Historia de Hipólito, conde de Duplas / por Mad. d'AuInoy. -  Madrid : Is.n.J, 
1838 (Imp. de Boix). — 2 v. ; 15 cm.

La AURORA de Galicia : almanaque literario para 1879 / arreglado por 
Leonardo Marmol ; con la colaboración de los señores Eduardo Abuin... Jet al.].
-  Coruña : Vicente Abad, 1878. -- 162 p. : ¡I. ; 20 cm.

La AUTENTICIDAD del Jáuregui de la Real Academia de la Lengua y la Lógica 
Elemental. -  Madrid : (s.n.], 1912. -- 27 p. : il. ; 25 cm.

AUTEUR D'AZIYADE
Le Monage de loti : rarahu / par l'auteur d'Aziyade. -- París : Calmann Lévy, 
1880. -  297 p. ; 19 cm.

AUTEUR DE L'ART D'ACCOMMODER LES RESTES
La Cuisine pour tous : ABC practique á l'usage des ménagéres / par l'auteur de 
l'art d'accommoder les restes. -  Paris : Librairie Achille Faure, 1867. -  180 p. ; 
20 cm.

AUTEUR DE LA CUISINIÉRE DE LA CAMPAGNE ET DE LA VILLE
Breviaire du gastronome utile et récréatif, aide-memoire pour ordonner les repas 
/ par l'auteur de la cuisiniére de la campagne et de la ville. -- Paris : Audot, 118- 
-?]. -  286 p. ; 14 cm.

AUTEUR DE LA VERITÉ SUR MARIE STUART
Catherine de Médicis : 1519-1589 / par l'auteur de la verité sur Marie Stuart. -  
Paris : E. Pión et Cié., 1880. -  300 p. ; 19 cm.

PÁX. 49  |

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO 8AZÁN



AUTHOR OF JANE SHORE
The Rose of England or The adventures of a Prince /  by the author of Jane Shore. 
— London : W. Bennett, 1841. -  716, [14] f. de lám. ; 22 cm.

AUTORES selectos de la más pura latinidad. -- 10a ed. — Madrid : fs.n.J, 1832 
(en la imp. de D. Leonardo Núñez de Vargas). — v. <1> ; 19 cm.

L'AUTRICHE sous Marie-Thérese. — [Rouen] : [s.n.], 118—?] (Imp. Megard et 
Cié.). -- 296 p. : ¡I. ; 22 cm.

AUZÓN, M. Eugenio
Conflicto entre dos amores / M. Eugenio Auzón. -- Buenos Aires : Is.n.], 1890 
(Imp. Sud-América). -- 347 p. ; 19 cm.

AVELOT, Henri
La Comtesse tatouée ; suivi de Les mistéres rouges de I'hotel Fornax / H. Avelot 
; iIlustrations de l'auteur. -- París : L'Edition Frangaise illustrée, 1919. — 123 p. : 
¡I. ; 19 cm. — (Collection litteraire des romans fantaisistes).

AVELOT, Henri
Henri Avelot. -- Paris : Société d'Edition et de Publications, 1908. — f 124] p. : 
principalmente il. ; 25 cm. — (Les Maitres humoristes).

AVENDAÑO, Joaquín
Cuadernos de lectura para uso de las escuelas /  redactados por Joaquín 
Avendaño y Mariano Carderera. — 39a ed. — Madrid : Imp. de la Compañía de 
Impresores y Libreros, a cargo de A. Avrial, 1883. — v. <3> ; 15 cm.

AVENEL, George d', Vicomte
Les Frangais de mon temps / par le Vicomte d'Avenel ; introduction par Charles 
Sarolea. -- Paris : Nelson, [190-?]. -  350 p. : 1 retr. ; 17 cm. — (Collection 
Nelson).

AVERNHEIMER, Raoul
Quand le Duc d'Orleans vint a Vienne /  Raoul Avernheimer ; traduit de 
l'allemand par Suzanne Clauser ; compositions de Pierre Lissac. -- Paris : 
l'lllustration, cop. 1934. -  2 v. ; 30 cm. — (La Petite illustration).

AVILA, Julio E.
Fuentes de alma / Julio E. Avila. -- San Salvador : Is.n.], 191 7. — 167 p. ; 19 cm. 

AVRIAL, José María
Resumen de las actas y tareas de la Real Academia de Bellas Artes de San 
Fernando durante el año académico de 1878 / leído por José María Avrial. -- 
Madrid : Is.n.], 1879 (Imp. y fundición de Manuel Tello). -  70 p. ; 26 cm.

AYERBE, Juan Jordán de Urriés y Ruiz de Arana, Marqués de
Tres hechos memorables de la marina española en el siglo XVIII : estudios 
históricos /  por el Marqués de Ayerbe. -- Madrid : Fortanet, 1907. — 239 p. ; 
1 9 cm.

AYME, Marcel
La Jument vert /  Marcel Aymé. -- 75a éd. -- [Paris?] : Librairie Gallimard, cop. 
1933. -  303 p. ; 19 cm.
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AVOT, Manuel Lorenzo d1
Felipe II : drama histórico en cinco actos y en prosa / original de Manuel Lorenzo 
d'Ayot. -- Madrid : [s.n.], [18--?] (Est. tip. de Ricardo Fe). -  48 p. ; 21 cm.

AYOT, Manuel Lorenzo d'
Las Vírgenes de Mayo : poema en prosa / d'Ayot. -  Madrid : [s.n.], 1900 (Imp. 
de Antonio Marzo). — 15 p. ; 18 cm.

AYRES, Christovam
Indianas e portuguezas : (1870-1875) / Christovam Ayres. -  2a ed. -  Porto : 
Imprensa Portugueza-Editora, 1881. -  169 p. ; 19 cm.

AZA, Vital
Bagatelas : poesías /  Vital Aza ; ilustraciones de B. Gili y Roig. -- Barcelona : Juan 
Gilí; 1896. -  180 p. : ¡I. ; 20 cm. -  (Colección Elzevir ilustrada ; 2).

AZA, Vital ,
Todo en broma : versos /  de Vital Aza ; con un prólogo de Jacinto O. Picón ; un 
intermedio de José Estremera ; un epílogo de Miguel Ramos Carrión. — 2a ed. 
notablemente aum. -  Madrid : José Lerín, 1894. -  388 p. : 1 reír. ; 18 cm.

AZCÁRATE, Gumersindo de
Discurso / leído por... Gumersindo de Azcárate. -- Madrid : [s.n.], 1 893 (Est. tip. 
Sucesores de Rivadeneyra). -  71 p. ; 25 cm.

AZCÁRATE , Gumersindo de
Discurso / leído por... Gumersindo de Azcárate. -- Madrid : [s.n.J, 1 892 (Est. tip. 
Sucesores de Rivadeneyra). -  90 p. ; 25 cm.

AZCÁRATE , Gumersindo de
El Régimen parlamentario en la práctica /  por Gumersindo de Azcárate. — 
Madrid : [s.n.], 1885 (Imp de Fortanet). -  287 p. ; 19 cm.

AZCÁRATE , Gumersindo de
Resumen de un debate sobre el problema social /  por Gumersindo de Azcárate. 
-  Madrid : Gras y Cia., 1881. -  272 p. ; 19 cm.

AZCÁRATE FLÓREZ, Pablo de
La Guerra y los servicios públicos de carácter industrial /  por Pablo de Azcárate 
Flórez. -  Madrid : Junta para la Ampliación de Estudios e Investigaciones 
Científicas, 1921. — 2 v. ; 24 cm.

AZEVEDO, Aluízío
El Mulato / Aluízio Azevedo ; traducción de Arturo Costa Álvarez. -  2a ed. -  
Buenos Aires : La Nación, 1907. -  423 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca de La Nación 
; 145).

AZORÍN
El Alma castellana : (1600-1800) / por J. Martínez Ruíz. -  Madrid : Fernández 
Villega y Cia., 1900. -  213 p. ; 18 cm.

AZORÍN
Antonio Azorín : pequeño libro en que se habla de la vida de este peregrino 
señor / José Martínez Ruíz. -  Madrid : Viuda de Rodríguez Serna, |1903?]. -  231 
p. ; 18 cm.
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AZORÍN
Castilla / Azorín. — Madrid : Is.n.], 1912. — 156 p. ; 17 cm.

AZORÍN
Las Confesiones de un pequeño filósofo : novela / por j. Martínez Ruíz. -- Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1904. -  120 p. ; 18 cm.

AZORÍN
Diario de un enfermo / publicado por j. Martínez Ruíz. -  Madrid : Is.n.J, 1901. 
— 107 p. ; 1 8 cm.

AZORÍN
La Evolución de la crítica / J. Martínez Ruíz. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1899. -  72 p. ; 18 cm.

AZORÍN
Un Pueblecito : Riofrío de Ávila /  por Azorín. -  [3a ed.]. -- Madrid : 
Publicaciones de la Residencia de Estudiantes, 1916. — 164 p. ; 20 cm. — (Serie 
II ; 6).

AZORÍN
La Sociología criminal / J. Martínez Ruíz. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1899. -  210 p. ; 18 cm.

AZORÍN
Soledades /  J. Martínez Ruíz. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1898. -  111 
p. ; 19 cm.

AZUAGA, Arcadio M.
El Ultimo beso : monólogo /  escrito por Arcadio M. Azuaga. -- San Salvador : 
Is.n.l, 1891 (Imp. Nacional). -- 20 p. ; 22 cm.

BADENES DALMAU, Francesch
Flors del Xúquer / Francesch Badenes Dalmau. — Barcelona : Biblioteca de 
L'Atlántida, 1897. — 108 p. ; 17 cm.

BADENES DALMAU, Francesch
Mariola : llegenda del temps de les germanies/ Francesch Badenes Dalmau ; ab 
un prolech de Luís Cebrián Mezquita. -- Valencia : [s.n.], 1897 (Estampa de 
Joseph Canales). — 70 p. ; 16 cm.

BADER, Clarisse
La Femme dans l'lnde antigüe : études morales et litteraries / par Clarisse Bader. 
-  2a éd. — París : Didier et Cié., 1867. — XVI, 578 p. ; 22 cm.

BADER, Clarisse
La Femme grecque : étude de la vie antique / par Clarisse Bader. -  París : Didier 
et Cié. librairies, 1872. — 438 p. ; 23 cm. -  (Librairie académique).

BAEDEKER, Karl
Allemagne du sud et Autriche : manuel du voyageur / par K. Baedeker. — 9a éd. 
entierement refondue et considérablement augmentée. -- Leipzig : Karl 
Baedeker, 1888. — 335 p., 26 f. de lám., 25 f. de lám. pleg ; 17 cm.
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BAEDEKER, Karl
Italie : manuel du voyageur/par K. Baedeker. -  11 éd. -  Leipzig : Karl Baedeker, 
1886. — v. <1 > ; 1 7 cm.

BAEDEKER, Karl
París et ses environs : manuel du voyageur / par Karl Baedeker. -  Leipzig : Karl 
Baedeker, 1924. — XXVIII, 482 p., 16 L de lám. pleg. ; 17 cm.

BAHR, Hermann
Die Groke sünde / Hermann Bahr. -  Zurich : Magazin (F.Schabeliz), 1 889. -  116 
p. ; 23 cm.

BAILEY ALDRICH, Thomas
Aventuras de un niño calavera : (autobiografía) / Tomás Bailey Aldrich. -  
Valencia : Pascual Aguilar, f 18—?]. -- 206 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 24).

BAILLS, Colonel
Emploi tactique du génie / Colonel Baills. -  París : Charles Lavauzalle & Cia., 
1930. — 115 p., 7 f. de lám. pleg. : il. ; 23 cm.

BAILS, Benito
Principios de matemática de la Real Academia de San Fernando / por Benito 
Bails. -  4a ed. corr. — Madrid : [s.n.J, 1816 (en la Imp. Real). ~ v. <2> ; 22 cm.

BAIN, Alex
La Science de l'education / par Alex Bain. — París : Líbrame Germer Bailliére et 
Cié., 1879. — 327 p. ; 23 cm. — (Bibliothéque scientifique ¡nternationale).

BAISSAC, Jules
Les Femmes dans les temps anciens / par Jules Baissac. — Paris : Michel Lévy 
Fréres, 1857. -  212 p. ; 14 cm. -  (Collection Hetzel & Lévy).

BALAGUER, Víctor
Las Calles de Barcelona en 1865 / Víctor Balaguer. -  Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. 
y fundición de M. Tello). -- 3 v. ; 23 cm. -  (Obras de Víctor Balaguer).

BALAGUER, Víctor
Columbus : tva dikter / Víctor Balaguer och Juan Valera ; ofversatta af Góran 
Bjórkman. -  Upsala : Akademiska Bokhandeln, 1892. — 16 p. ; 23 cm.

BALAGUER, Víctor
Cuentos de mi tierra / por Víctor Balaguer. -  Barcelona : Salvador Moreno, 1864.
-  828 p., [101 f- de lám. ; 22 cm.

BALAGUER, Víctor
En el ministerio de ultramar / Víctor Balaguer. -  Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. y 
fundición de M. Tello). -  2 v. ; 23 cm. -- (Obras de Víctor Balaguer).

BALAGUER, Víctor
Historia de Cataluña / Víctor Balaguer. -  Madrid : [s.n.J, 1885-1887 (Imp. y 
Fundición de Manuel Tello). -- 11 v. ; 23 cm. -  (Obras de Víctor Balaguer).

BALAGUER, Víctor
Islas Filipinas : (memoria) / Víctor Balaguer. -  Madrid : [s.n.J, 1895 (R. Anglés).
-  80 p. ; 20 cm.
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BALAGUER, Víctor
Mis recuerdos de Italia / Víctor Balaguer. -  Barcelona : [s.n.], 1890 (Tipo- 
litografía de LuísTasso). -  384 p. ; 23 cm. -  (Obras de Víctor Balaguer; 25).

BALAGUER, Víctor
Novelas /  Víctor Balaguer. -  Barcelona : [s.n.], 1891 (Tipolitografía de Luís 
Tasso). -  2 v. ; 23 cm. -  (Obras de Víctor Balaguer).

BALAGUER, Víctor
Poesías / Víctor Balaguer. -  Villanueva y Geltrú : [s.n.], 1889 (Imp. de José A. Milla).
-  XIV, 216 p. ; 17 cm. -- (Publicaciones de la Biblioteca-Museo Balaguer; 1).

BALAGUER, Víctor
Poesías de D. Víctor Balaguer. -  Ed. completada ab totas las composicións fins 
avuy inéditas. -  Madrid : [s.n.], 1874 (Imp., estereotipia y galvanoplastia de 
Aribau y Cia.). -  412 p. ; 20 cm.

BALAGUER, Víctor
La Romiatge de l'Anima / Víctor Balaguer. -  Barcelona : López editor, 1891. -- 
64 p. ; 23 cm.

BALAGUER, Víctor
Las Ruinas de Poblet/ por Víctor Balaguer; con un prólogo de Manuel Cañete.
-  Madrid : [s.n.], 1885 (Imp. y fundición de Manuel Tello). -  397 p. ; 17 cm. -  
(Colección de escritores castellanos).

BALAGUER, Víctor
Sarrasin, moine et martyr : legende catalana (1156) / Víctor Balaguer. -  París : 
Société de Publications Internationales, 1889. -  15 p. ; 22 cm.

BALAGUER, Víctor
Tragedias / Víctor Balaguer. -  3a ed. -  Madrid : [s.n.], 1 882 (Imp. y fundición de 
Manuel Tello). -  506 p. ; 23 cm. -  (Obras de Víctor Balaguer).

BALAGUER, Víctor
Trajedias / su autor en verso catalán Víctor Balaguer ; sus traductores en verso 
castellano Núñez de Arce... [et al.J. -- 2a ed. -- Madrid : [s.n.], 1878 (Imp. de 
Fortanet). -  482 p. ; 1 9 cm.

BALAS, Emiliano
Rudezas de un cuarentón / [Emiliano Balas]. — Ferrol : Imp. de 'El Correo 
Gallego', 1904. -  88 p. ; 18 cm.

BALBOA, Ramiro de
Cartas de mi viuda : novela casi verde /  por Ramiro de Balboa. -  Valencia : 
[s.n.], 1915 (Est. tip. Hijos de F. Vives Mora). -  247 p. ; 20 cm.

BALBONTÍN, José Antonio
Albores : poesías originales / José Antonio Balbontín ; con un prólogo de Luís 
Montoto. -  Madrid : [s.n.], 1910 (Imp. Gutemberg). -- 152 p. ; 19 cm.

BALBONTÍN, José Antonio
De la tierruca : (poesías montañesas) / José Antonio Balbontín ; con un prólogo 
de Ángel Salcedo. -  Madrid : [s.n.], 1912 (Imp. de Gabriel López del Horno). -
- 254 p. ; 19 cm.
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BALDE, Jean
La Sumvante/Jean Balde. -  París : Plon-Nourrit et Cié., 1923. -  274 p. ; 19 cm. 

BALDINOTI, Cesare
De recta humanae mentís ¡nstitutíone / (Caesar Baldinoti]. -- Editio quarta 
híspana. -  [S.I.] : se hallará en el despacho de libros de D. Antonio Baylo, 1822 
(Matríti : Ex-Typographía Fuentenebro). -  279, 90 p. ; 16 cm.

BALGAÑÓN, Pedro
El Código de los locos : comedia dramática en tres actos / de Pedro Balgañón. -
- Sevilla : [s.n.], 1901 (Imp. de Francisco P. Díaz). -- 79 p. ; 21 cm.

BALLESTA MENGUAL, José
Alboradas / José Ballesta Mengual ; prólogo de José Frutos Baeza. — Murcia : 
[s.n.), 1916 (Tip. de J. Sánchez). -  91 p. ; 21 cm.

BALLESTER Y CASTELL, Rafael
Las Fuentes narrativas de la Historia de España durante la Edad Media, 417-1474 
/ Rafael Ballester y Castell. -  Palma de Mallorca : Is.n.L 1908 (Tipo-litografía de 
Amengual y Muntaner). -  221 p. ; 22 cm.

BALLESTER Y CASTELL, Rafael
Investigaciones sobre metodología geográfica /  Rafael Ballester y Castell. -  
Buenos Aires : [s.n.J, 1909 (Talleres gráficos de la Penitenciaría Nacional). -  63 
p. ; 27 cm.

BALLESTEROS, Juan Manuel
Opúsculo sobre la cerveza : método de elaborarla, sus virtudes como 
medicamento y como bebida ordinaria / Juan Manuel Ballesteros. -  Madrid : 
[s.n.), 1827 (Imp. de D. Norberto Llorenci). -  124 p. ; 17 cm.

BALMES, Jaime
El Criterio /  por Jaime Balmes. -  Barcelona : [s.n.], 1845 (Imp. de Antonio Brusi).
-  384 p. ; 22 cm.

BALMES, Jaime
El Criterio / por Jaime Balmes. -  Nueva ed. -  París : Librería de Ch. Bouret, 
1903. -  354 p. ; 18 cm.

BALMES, Jaime
Escritos postumos / del Dr. Jaime Balmes. -  Barcelona : [s.n.], 1850 (Imp. de A. 
Brusi). — 332 p., (11 f. de lám. pleg. ; 23 cm.

BALMES, Jaime
Filosofía fundamental /  Jaime Balmes. -  Barcelona : [s.n.], 1846 (Imp. de A. 
Brusi). — v. <3,4> ; 23 cm.

BALMES, Jaime
Pío IX /  por Jaime Balmes. -  Madrid : [s.n.J, 1847 (Imp. y fundición de don 
Eusebio Aguado). -  93 p. ; 24 cm.

BALMES, Jaime
Poesías postumas del doctor Don Jaime Balmes, presbítero. — Barcelona : [s.n.], 
1849 (Imp. de Antonio Brusi). -  196 p. ; 19 cm.
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BALMES, Jaime
El Protestantismo comparado con el catolicismo en sus relaciones con la 
civilización europea / por Jaime Balmes. -  3a ed. -  París : Librería de Bouret y 
Morel, 1846. -- v. <2> ; 18 cm.

BALMES, Jaime
El Protestantismo comparado con el catolicismo en sus relaciones con la 
civilización europea / por Jaime Balmes. -  5a ed. -  París : Librería de Rosa y 
Bouret, 1854. -  v. <1> ; 18 cm.

BALMES, Jaime
La Religión demostrada al alcance de los niños / por Jaime Balmes. -- 2a ed. -- 
Barcelona : (s.n.J, 1 844 (Imp. de Antonio Brusi). — 143 p. ; 14 cm.

BALSA DE LA VEGA, Rafael
Los Bucólicos : (pintura de costumbres rurales en España) / R. Balsa de la Vega.
-  Barcelona : [s.n.J, 1892 (Tipolitografía de Espasa y Cia.). -  145 p. ; 17 cm.

BALSA DE LA VEGA, Rafael
Eugenio Lucas / por R. Balsa de la Vega. -- Madrid : [s.n.J, 1911. -  C p. : i l . ; 17 cm. 

BALZAC, Honoré de
César Birotteau /  por H. de Balzac. -  Madrid : La España Moderna, 118—?J. -- 
352 p. ; 17 cm. -  (Colección de libros escogidos).

BALZAC, Honoré de
Les Contes dramatiques / H. de Balzac ; colligez et abbayes de Touraine ; et mis 
en lumiére par le Sieur de Balzac. -  París : Calmann Lévy, [ 18—?J. -- v. <2> ; 1 7 
cm. -  (Oeuvres completes).

BALZAC, Honoré de
La Cousine Bette / H. de Balzac. -  París : Société d'Editors Litteraires et 
Artistiques, 1900. -  613 p. : il. ; 22 cm. -  (Oeuvres completes de H. de Balzac).

BALZAC, Honoré de
Eugéne Grandet /  H. de Balzac. -  París : Calmann Lévy, 1891. -- 246 p. ; 19 cm. 
-- (Oeuvres completes).

BALZAC, Honoré de
La Femme et l'amour d'aprés H. de Balzac / extraits coordonnés par Gabriel 
Deville. -  París : Calmann Levi, 1888. -  XIII, 291 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque 
contemporaine).

BALZAC, Honoré de
Jesucristo en Flandes / H. de Balzac ; traducción de Ángel Romeral. -  Barcelona 
: Casa editorial de González y Cia., 1877. -  35 p. ; 19 cm. -  (Obras de H. de 
Balzac).

BALZAC, Honoré de
La Maison du chat-qui-pelote / H. de Balzac. -- Nouvelle éd. -  Paris : Calmann 
Lévy, 1880. -- 343 p. ; 1 7 cm. -  (Scénes de la vie privée).

BALZAC, Honoré de
La Paix du menage / H. de Balzac. -  Nouvelle éd. -  Paris : Calmann Lévy, 1879.
— 329 p. ; 17 cm.
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BALZAC, Honoré de
Le Pére Goriot / Honoré de Balzac. -  París : Calmann Lévy, 1891. — 346 p. ; 19 
cm. -  (Nouvelle collection Míchel Lévy). -  (Oeuvres completes).

BAMBILL, Eduardo B.
Cuestiones constitucionales : (con una acción de inconstitucionalidad ante la 
suprema corte de la provincia de Buenos Aires) /  por Eduardo B. Bambill. -  (S.I.]
: Balma Blanca, 1910. -  382 p. ; 23 cm.

BANVILLE, Theodore de
Odes funambulesques /  par Theodore de Banville. — 2a éd. précédée d'une lettre 
/de  Víctor Hugo... [et al. J. -- París : Michel Lévy, 1859. -  297 p. ; 19 cm.

BANVILLE, Theodore de
La Vie d'une comediénne / par Th. de Banville. -- (Nouvelle éd.]. -- París : 
Calmann Lévy, 1877. -  275 p. ; 19 cm. -- (Nouvelle collection Michel Lévy).

BARADO, Francisco
Ronda volante : episodios, narraciones y estudios de la vida militar /  Francisco 
Barado. — Valencia : Pascual Aguilar, (1894?|. — 195 p. ; 16 cm. -  (Biblioteca 
selecta ; 80).

BARBA HERNÁNDEZ, Bartolomé
Conocimientos útiles para el oficial / por Bartolomé Barba Hernández y Manuel 
Méndez de Vigo y Bcrnaldo de Quirós; ¡lustrada por Arturo Barba Hernández. - 
- Madrid : (s.n.J, 1919 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  270 p., 1 7 f. de 
lám. ; 25 cm.

BARBARA, Charles
Histoires émouvantes / par Charles Barbara. -  París : Calmann Lévy, 1881 . - 3 1 9  
p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).

BARBEITO, María
Mejor ambiente educativo y condiciones que deben integrarlo / María Barbeito 
Cerviño. -  La Coruña : Is.n.j, 1909 (Imp. de la Viuda e Hijos de Brañas). -  28 
p. ; 21 cm.

BARBER, Edwin Atlee
Hispano-moresque pattery in the collection oí the Hispanic Society oí America / 
by Edwin Atlee Barber. -  New York : The Hispanic Society of America, 1915. -  277 
p., 88 f. de lám. ; 21 cm. -  (Publications of the Hispanic Society of America ; 94).

BARBER, Edwin Atlee
Spanish maiolica in the collection of the Hispanic Society of America / by Edwin 
Atlee Barber. -  New York : The Hispanic Society of America, 1915. -- 150 p., 46 
f. de lám. ; 21 cm. -  (Publications of the Hispanic Society of America ; 91).

BARBER, Edwin Atlee
Spanish porcelains and térra cottas in the collection of the Hispanic Society of 
America / by Edwin Atlee Barber. -  New York : The Hispanic Society of America, 
1915. -  42 p. : ¡I.; 21 cm. -  (Publications of the Hispanic Society of America ; 93).

BARBEY D'AUREVILLY, Jules
Las Diabólicas / por j. Barbey d'Aurevilly. -  Madrid : La España Moderna, [18- 
?]. -  311 p. ; 17 cm. -  (Colección de libros escogidos).
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BARBEY D'AUREVILLY, Jules
Les Diaboliques / par J. Barbey d'Aurevilly. -  París : E. Dentu, 1891. — 391 p. ; 
18 cm.

BARBEY D'AUREVILLY, Jules
L'Ensorcenlee / J. Barbey d'Aurevilly. -  París : Alphonse Lemerre, [18581. — 336 
p. : 1 retr. ; 16 cm. ~ (Oeuvres de J. Barbey d'Aurevilly).

BARBEY D'AUREVILLY, Jules
La Hechizada / por J. Barbey d'Aurevilly. — Madrid : La España Moderna, [18— 
?]. -- 333 p. ; 17 cm. — (Colección de libros escogidos).

BARBEY D'AUREVILLY, Jules
Venganza de una mujer /  por J. Barbey d'Aurevilly. -  Madrid : La España 
Moderna, [18—?J. -  345 p. ; 1 7 cm. — (Colección de libros escogidos).

BARBIER, Jules
Faust : opera en cinq actes /  par Jules Barbier et Michel Carre ; musique de 
Charles Gounod. -  Nouvelle éd. -  París : Calmann Lévy, |1869?]. — 65 p . ; 18 cm.

BARBOU, Alfred
La Vie de Víctor Hugo : (Víctor Hugo et son temps) / Alfred Barbou. — París : G. 
Charpentier et Cié., 1886. -  500 p. : il. ; 27 cm.

BARBUSSE, Henri
Clarté : román / Henri Barbusse. — París : Librairie Ernest Flammarion, cop. 
1919. -  290 p. ; 19 cm.

BARBUSSE, Henri
Le Feu : (journal d'une escovade) / Henri Barbusse. — París : Ernest Flammarion, 
cop. 1918. — 378 p. ; 19 cm.

BARCIA CABALLERO, Juan
Mesa revuelta : ensayos literarios / por J. Barcia Caballero. -  Santiago : Imp. de 
'La Gaceta', F. de la Torre y Cia., 1883. —VIII, 214, 120 p. ; 18 cm.

BARCIA CABALLERO, Juan
Rimas /  J. Barcia Caballero. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1891. -  XXXVIII, 
[214] p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 29).

BARCIA PAVÓN, Ángel
Viaje a tierra santa en la primavera de 1888 /  Ángel Barcia Pavón. -  Madrid : 
[s.n.|, 1889 (Imp. y fundición de M. Tello). -  454 p. ; 18 cm.

BARDOUX, A.
Le Comtesse Pauline de Beaumont / par A. Bardoux. — París : Nelson, [19-?]. -  
384 p. : il. ; 17 cm. -  (Collection Nelson).

BARJA CERDEIRA, Manuel
Los Foros y el artículo 1639 del código civil / por Manuel Barja. — La Coruña : 
Imp. y lib. de Carré, 1897. -  66 p. ; 18 cm.

BARK, Ernst
Los Vencidos : novela política contemporánea / por Ernesto Bark. -  Alicante : 
Est. tip. de 'El Liberal', 1891. -  203 p. ; 18 cm.
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BARK, Ernst
VVanderungen ¡n Spanien und Portugal : 1881-82 /  von Ernst Bark. -  Berlín : 
Richard Wilhelmi, 1883. — 352 p. ; 21 cm.

BARÓ, Teodoro
Juan Alcarreño / Teodoro Baró. -- Madrid : (s.n.J, 1889 (Est. tip. de Ricardo Fe). 
— 438 p. : il. ; 1 9 cm.

BAROJA, Pío
El Aprendiz de conspirador : (novela) / Pío Baroja. -  Madrid : Renacimiento, 
1913. -  291 p. ; 20 cm. -  (Memorias de un homore de acción).

BAROJA, Pío
El Arbol de la ciencia : novela / por Pío Baroja. -  Madrid : V. Prieto y Cia., 1911.
-  352 p. ; 20 cm. -  (La Raza).

BAROJA, Pío
Avinareta o La vida de un conspirador / Pío Baroja. -  1a ed. -  Bilbao : Espasa 
Calpe, 1931. — 328 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Vidas españolas e hispanoamericanas 
del siglo XIX ; 13).

BAROJA, Pío
El Cabo de las tormentas /  Pío Baroja. -  [Madrid! : Espasa Calpe, cop. 1932. -  
298 p. ; 20 cm. — (La Selva oscura).

BAROJA, Pío
Los Caminos del mundo : (novela) / Pío Baroja. -  Madrid : Renacimiento, 1914. 
-- 391 p. ; 20 cm. — (Memorias de un hombre de acción).

BAROJA, Pío
La Casa de Aizgorri : novela en siete jornadas /  Pío Baroja. -  Madrid : B. 
Rodríguez Serra, 1900. -  227 p. ; 20 cm.

BAROJA, Pío
César o nada : novela /  por Pío Baroja. -  Madrid : V. Prieto y Cia., 1910. -  468 
p. ; 20 cm. -  (Las Ciudades).

BAROJA, Pío
Con la pluma y con el sable : crónica de 1820-1823 /  Pío Baroja. -  Madrid : 
Renacimiento, 1915. — 428 p. ; 20 cm. — (Memorias de un hombre de acción).

BAROJA, Pío
La Dama de Iturbi / por Pío Baroja. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -  34 p.
; 20 cm. — (La Novela corta ; 24).

BAROJA, Pío
El Escuadrón del brigante : novela / Pío Baroja. -  Madrid : Renacimiento, 1913.
-  407 p. ; 20 cm. -  (Memorias de un hombre de acción).

BAROJA, Pío
Las Inquietudes de Shanti Andía : novela / Pío Baroja. — Madrid : V. Prieto y Cia., 
1911. -  381 p. ; 20 cm. -  (El Mar).
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BAROJA, Pío
El Mayorazgo de Labraz /  Pío Baroja. — Barcelona : Imp. de Henrich y Cía., 
1903. -  303 p. ; 21 crn.

BAROJA, Pío
Los Recursos de la astucia /  Pío Baroja. -- Madrid : Renacimiento, 1915. -- 354 
p. ; 20 cm. — (Memorias de un hombre de acción).

BAROJA, Pío
El Tablado de arlequín / Pío Baroja. -  Valencia : F. Sempere y Cía., |19—?|. -- 220 
p. ; 19 cm.

BAROJA, Pío
Vidas sombrías / Pío Baroja. — Madrid : [s.n.J, 1900 (Imp. Antonio Marzo). ~ 160 
p. ; 20 cm.

BAROJA, Pío
Zalacaín el aventurero : historia de las buenas andanzas y fortunas de Martín 
Zalacaín de Urbia : novela /  Pío Baroja. — New York : Las Américas, 1960. — 254 
p. ; 16 cm. -  (Tierra vasca).

BAROJA Y NESSI, Ricardo
El Pedigree : (tres jornadas y un epílogo) /  Ricardo Baroja y Nessi ; prólogo de 
Ramón del Valle-lnclán. -  Madrid : Caro-Raggio, (1926?1. -  270 p. ; 19 cm.

BARR, E.
El Nihilismo y la política rusa /  por E. Barr. -  Barcelona : Luís Tasso y Serra, 
1882. -  189 p. ; 17 cm.

BARRA, Eduardo de la
Estudios de rítmica moderna : los versos compuestos de clases rítmicas 
heterogéneas /  por Eduardo de la Barra. — Santiago de Chile : fs.n.], 1898 (Imp. 
Cervantes). — 31 p. ; 25 cm.

BARRA, Eduardo de la
Las Fábulas de juan Ruíz, Arcipreste de Hita / restauradas por E. de la Barra. — 
Santiago de Chile : |s.n.|, 1898 (Imp. Cervantes). — 35 p. ; 25 cm.

BARRA, Eduardo de la
Investigaciones sobre la lengua y su desarrollo / por E. de la Barra. -  Santiago 
de Chile : (s.n.J, 1898 (Imp. Cervantes). — 21 p. ; 25 cm.

BARRA, Eduardo de la
Una Mistificación literaria del siglo XV / por E. de la Barra. -  Santiago de Chile 
: [s.n.J, 1897 (Imp. Cervantes). -  15 p. ; 25 cm.

BARRA, Eduardo de la
Rítmica moderna de las cláusulas tetra i pentasilábicas / por E. de la Barra. -  
Santiago de Chile : (s.n.J, 1898 (Imp. Cervantes). -  42 p. ; 25 cm.

BARRA, Eduardo de la
El Sistema métrico rítmico de la antigua versificación castellana / por Eduardo 
de la Barra. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 1897 (Imp. Cervantes). -  21 p. ; 25 cm.
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BARRANTES, Pedro
Delirium Tremens /  Pedro Barrantes. — Madrid : [s.n.J, 1890 (Celestino 
Apaolaza). -  148 p. ; 20 cm.

BARRANTES, Pedro
Delirium tremens / Pedro Barrantes. -- 2a ed. com. -  Madrid : Librería de Pueyo, 
[1905?]. -  207 p. ; 19 cm.

BARRANTES, Pedro
Tierra y cielo / Pedro Barrantes. — Madrid : (s.n.J, 1896 (Imp. y lit. del Asilo de 
Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús). -  220 p. ; 20 cm.

BARRANTES, Vicente
Días sin sol /  por Vicente Barrantes ; con una carta de Antonio de Trueba. -- 
Madrid : [s.n.J, 1875. -- 229 p. ; 20 cm.

BARRANTES, Vicente
La Línea recta : carta a S.A. el Regente de España / por V. Barrantes. -- Madrid : 
(s.n.J, 1869 (Imp. de los señores de Rojas). -- 31 p. ; 15 cm.

BARRAVCOA, Francisco
Lo que está escrito : novela original / de Francisco Barraycoa ; ilustraciones de 
Emilio Porset. — Madrid : {s.n.J, 1914. — 19 p. : ¡I. ; 28 cm. -- (Los 
Contemporáneos y los maestros ; 282).

BARRE, André
Le Monocle de Máxime Opsiss : román comicosophique / André Barre. -- París : 
Louis Michaud, [19—?]. -  285 p. : ¡I. ; 20 cm.

BARREDA, Ernesto Mario
Un Camino en la selva : nuevas poesías / Ernesto Mario Barreda. -  Buenos Aires 
: Revista 'Nosotros', 1916. -  131 p. ; 21 cm.

BARREDA, Ernesto Mario
La Canción de un hombre que pasa /  Ernesto Mario Barreda. -  Buenos Aires : 
Edición de la Revista 'Nosotros', 1911. — 92 p. ; 19 cm.

BARREDA, Luís
Cancionero montañés / Luís Barreda. — Madrid : (s.n.J, 1898 (Est. tip. de la Viuda 
e Hijos deTello). — 59 p. ; 14 cm.

BARREIRO, Alejandro
Del arte gallego : exposición regional 1917 : (bocetos de crítica) /  Alejandro 
Barreiro ; prólogo de Antonio Villar Ponte. -- La Coruña : Imp. de 'La Voz de 
Galicia', 1917. — 193 p., 111J f. de lám. : ¡I. ; 20 cm.

BARREIRO, Lisardo R.
Esbozos y siluetas de un viaje por Galicia / Lisardo Barreiro. -  La Coruña : 
Andrés Martínez, 1890. -  270 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 24).

BARREIRO, Lisardo R.
Muestras sin va lor: pasatiempos literarios / por Lisardo Barreiro ; con una carta- 
prólogo de Francisco Romero Blanco. -  Coruña : Est. tip. de La Voz de Galicia,
1884. -  114 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca de La Voz de Galicia).

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 61 |



BARRENECHEA, Carmen
La Moral y la higiene puerperal e infantil ante la beneficencia municipal / por 
C.B... — Madrid : Ángel María Bustamante, (1899?]. — 24 p. ; 22 cm.

BARRÉS, Maurice
Les Déracines / par Maurice Barrés. — París : Eugéne Fasquelle, 1897. — 491 p. 
; 19 cm. — (Le Román de l'energie national ; 1).

BARRÉS, Maurice
Du song, de la volupte et de la mort / Maurice Barrés. — París : G. Charpentier 
et E. Fasquelle, 1894. ~  326 p. ; 19 cm. -- (Bibliothéque Charpentier).

BARRES, Maurice
Le Jardín de Bérénice / par Maurice Barrés. -- 4a éd. — Paris : Perrin et Cié., 1891. 
-- 294 p. ; 18 cm.

BARRETO, Moniz
Carta a el rei de Portugal sobre a situagao do paiz e seus remedios / Moniz 
Barreto. — Lisboa : Tip. do journal 'O Dia', 1893. -  38 p. ; 20 cm.

BARRIERE, Marcel
L'Education d'un contemporain / par Marcel Barriere. -- Paris : Alphonse 
Lemerre, 1900. -- 316 p. ; 19 cm.

BARRIERE, Marcel
Le Román de l'ambition / par Marcel Barriere. -- Paris : Alphonse Lemerre, 1900. 
-- 433 p. ; 19 cm.

BARRIÉRE, Marcel
Les Ruines de l'amour / par Marcel Barriere. — Paris : Alphonse Lemerre, 1900.
— 328 p. ; 19 cm. -- (Le Nouveau Don Juan ; 3).

BARRIOBERO V HERRAN, Eduardo
El Hombre desciende del caballo ( novela mimética) / E. Barriobero y Herrán. -
— Madrid : (s.n.J, [19—?] (Imp. de Juan Pueyo). — 192 p. ; 20 cm.

BARRIONUEVO, Joaquín
Albores /  Joaquín Barrionuevo. — San José : [s.n.J, 1906 (Imp. de Avelino Alsina).
— 120 p. : 1 retr. ; 19 cm.

BARTHELEMY, Jean Jacques
Viaje del joven Anacharsis a la Grecia de mediados del siglo cuarto antes de la 
era vulgar / por Juan Jacobo Barthelemi. — Madrid : [s.n.J, 1813-1814 (en la imp. 
de Collado). — 7 v. ; 18 cm.

BARTHOLOMEW, John George
The Pocket atlas and guide to London / by J.G. Bartholomew. — Enl. ed. — 
London : John Walker & Co., 1907. -  1 v. (pax.var.) ; 16 cm.

BARTRINA, Joaquín María
Algo : colección de poesías originales / Joaquím María Bartrina ; ¡lustradas por 
José Luís Pellicer. — 5a ed. -- Barcelona : López, 1892. — 204 p. : ¡I. ; 21 cm.
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BARTRINA, Joaquín María
Versos y prosa /  Joaquín Ma Bartrina. -  Barcelona : Antonio López, 118~?J. -  
188 p. ; 15 cm. — (Biblioteca Diamante ; 72).

BAS Y CORTES, Vicente
Mis pasiones : novela madrileña / Vicente Bas y Cortés. -  Madrid : J.Ma. 
Faquineto, 1892. -  212 p. : il. ; 22 cm. -  (Obras de Vicente Bas y Cortés ; 16).

BASA, Leopoldo
Espigas sueltas /  Leopoldo Basa. -  Buenos Aires : A. Moen, 1904. -  202 p .; 19 cm. 

BASCLE DE LAGRÉZE, Gustave
Le Chateau de Pau : (souvenirs historiques) : son histoire et sa description /  par 
G. Básele de Lagréze. -  París : V. Didron, 1854. -  471 p. : ¡I. ; 23 cm.

BASELGA Y RAMÍREZ, Mariano
Cartas a Luisa /  por Mariano Baselga y Ramírez. -  Salamanca : Is.n.J, 1892 (Imp. 
de Calatrava). -  135 p. ; 22 cm.

BASTE Y SERAROLS, Juan
Compendio de historia universal y política de España / Juan Baste y Serarols. -  
2a ed. rev. y aum... / por Teodoro Baró. -  Barcelona : Librería de Juan y Antonio 
Bastinos, 1880. -V III, 247 p. ; 18 cm.

BASTIAT, Frédéric
Cobden y la liga ó La agitación inglesa en favor de la libertad de comercio / 
obra escrita en francés por M. Federico Bastiat. ~ Madrid : (s.n.J, 1847 (Imp. y 
establecimiento de grabado de Baltasar González). -  XC, 483 p. ; 22 cm. -  
(Biblioteca de la Revista Económica de Madrid).

BASTIDE, Jules
Luttes religieuses des premiers siécles /  par Jules Bastide. -  3a éd. -  París : 
Librairie Pagnerre, 118-?]. — 191 p. ; 14 cm. — (Histoire de France).

BASTINOS, Julián
Album de arte contemporáneo : arquitectura, escultura y pintura /  texto por 
Julián Bastinos. -  |S.I.] : Juan y Antonio Bastinos, [189-?]. -  [86] p. : i l . ; 26 cm.

BASTOS, F.J. Teixeira
Ideas geraes sobre a evolugao da pedagogía em Portugal / por Teixeira Bastos. - 
- Coimbra : [s.n.J, 1892 (Imp. da Universidade). — 28 p. ; 25 cm.

BASTUS, Joaquín
Historia de los templarios / por Joaquín Bastus. — Barcelona : [s.n.J, 1834 (Imp. 
de Verdaguer). -  189 p. ; 16 cm.

BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1881 / Albert Bataille. -  París : E. Dentu,
1882. — 384 p. ; 18 cm.

BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1882 /  Albert Bataille. -  Paris : E. Dentu,
1883. -  450 p. ; 18 cm.
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BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1884 / Albert Bataille. — París : E. Dentu,
1885. -  399 p. ; 18 cm.

BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1885 / Albert Bataille. -- París : E. Dentu,
1886. -  510 p. ; 18 cm.

BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1887-1888 /  Albert Bataille. — París : E. 
Dentu, 1888. -  489 p. ; 18 cm.

BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1888 / Albert Bataille ; avec une préface de 
Paul Bourget. — Paris : E. Dentu, 1889. -- 386 p. ; 18 cm.

BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1889 /  Albert Bataille. — Paris : E. Dentu,
1890. -  423 p. ; 18 cm.

BATAILLE, Albert
Causes criminelles et mondaines de 1890 / Albert Bataille. -- Paris : E. Dentu,
1891. -  299 p. ; 18 cm.

BATAILLE, Henry
La Femme nue ; Poliche / Henry Bataille ; ¡11ustrations d'aprés les dessins de A. 
Calbet. -  Paris : Arthéme Fayard, 1908. -  126 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Modern théátre 
; 14).

BATAILLE, Henry
La Marche nuptiale ; Les flambeaux / Henry Bataille ; illustrations d'aprés les 
dessins de A. Cahard. — Paris : Arthéme Fayard et Cié., 11914?]. -  125 p. : il. ; 
24 cm. -  (Modern théátre).

BATAILLE, Henry
Le Scandale ; Le songe d'un soir d'amour/ Henry Bataille ; illustrations de Serge 
Beaune. -- Paris : Arthéme Fayard, [1909?]. -  126 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Modern 
théátre).

BAUDELAIRE, Charles
Curiosités esthetiques /  par Charles Baudelaire. -- Éd. definitive. -- Paris : 
Calmann Lévy, 1885. -  439 p. ; 19 cm. -  (Oeuvres complétes de Charles 
Baudelaire ; 2).

BAUDELAIRE, Charles
Los Paraísos artificiales / por Carlos Baudelaire. -  Madrid : La España Moderna, 
[19-?]. -  373 p. ; 17 cm. -  (Colección de libros escogidos).

BAUTISTA PATIER, Eladia
Poesías / de Eladia Bautista Patier ; con un prólogo de Carlos Cano. — Muía 
(Murcia) : [s.n.], 1904 (Est. tip. de Basilio Robres). -  256 p. ; 23 cm.

BAYET, C.
Resumen de la historia del arte / por C. Bayet. -  Madrid : La España Editorial, 
[18-?]. -  286 p. : il. ; 22 cm. -  (Biblioteca de bellas artes).
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BAYLE-MOUILLARD, Élisabeth Félicie
Manual del florista o Arte de imitar toda especie de flores naturales ; Seguido del 
arte del plumista / por Madama Celnart; traducido por Lucio Franco de la Selva.
— Madrid : Se hallará en las librerías de Cuesta..., 1833 (Imp. de Repullés). -- XII, 
324, [1] f. de lám. pleg. ; 16 cm.

BAYLE-MOUILLARD, Élisabeth Félicie
Novísimo manual completo del perfumista / por la señora de Celnart; traducido 
de la última edición... — Madrid : Calleja, López y Rivadeneyra, 1858. -- 606 p. 
: ¡I. ; 18 cm.

BAZÁN DE LA CÁMARA, Rosa
Prados de oro /  Rosa Bazán de la Cámara. — Barcelona : Luís Gili, 1918. -- v. 
<1> ; 20 cm.

BAZIN, Rene
Donnatienne / René Bazin ; illustrations de Henri Rudaux. — París : Calmann 
Lévy, [19--?). — 104 p. : il. ; 25 cm.

BAZIN, René
Una Mancha de tinta /  Renato Bazin ; ilustraciones de Andrés Brouillet. -  
Barcelona : Montaner y Simón, 1903. -  333 p. : il. ; 25 cm.

BAZZANO, Leonardo A.
Sensualismo : trozos de vida bonaerense / Leonardo A. Bazzano. -- Buenos Aires 
: [s.n.J, 1904 (Imp. Rivadavia). -  128 p. ; 18 cm.

BEATO, Bartolomé
Elementos de psicología, lógica y ética para los alumnos de segunda enseñanza 
/ por Bartolomé Beato. -- 6a ed. corr. y aum. — Madrid : Estab. tip. de Eduardo 
Cuesta, a cargo de J. Giráldez, 1884 — 264 p. ; 22 cm.

BEATO, Bartolomé
Elementos de teodicea y antropología / por Bartolomé Beato. -- 2a ed. -  Coruña 
: [s.n.j, 1877 (Establecimiento tipográfico de V. Abad). -- 120 p . ; 22 cm.

BEAUCHESNE, A. de
Louis XVII : sa vie, son agonie, sa mort, captivité de la famille royale au temple 
/ par M.A. de Beauchesne. — 15a éd... précédée d'une lettre /  de M. Dupanloup. 
-- París : Pión, Nourrit et Cié., 1889. -  2 v. ; 18 cm.

BEAUMARCHAIS, Pierre Agustín Carón de
El Barbero de Sevilla : comedia en cuatro actos /  Beaumarchais. -- Barcelona : 
Antonio López, (18--?]. -- 190 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca Diamante ; 62).

BEAUMARCHAIS, Pierre Agustín Carón de
II Barbiere di Siviglia = The barber of Seville : a comic opera in two acts / the music by 
Gioacchino Rossini. -- Authorized ed. -- London : G. Stuart, |1816?]. -- 60 p. ; 19 cm.

BEAUMARCHAIS, Pierre Agustín Carón de
Théátre de Beaumarchais. -  París : Líbrame de la Bibliothéque Nationale, 1875.
-  2 v. ; 14 cm.
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BEAUNIER, André
L'Amour et le secret : román /André Beaunier. — París : Ernest Flammarion, 119- 
-?l. -  70 p. ; 24 cm. ~ (Select-Collectíon ; 153).

BECEIRO DE PATO, Carmen
La Bella aldeana : novela / por Carmen Beceiro de Pato. — Barcelona : [s.n.l, 
1889 (Imp. de LuísTasso). — 104 p. ; 19 cm.

BECERRO DE BENGOA, Ricardo
El Recién nacido : (historia increíble) / R. Becerro de Bengoa ; ilustrada por el 
mismo autor. -- Madrid : B. Rodríguez Serra, 1900. -  92 p. : il. ; 14 cm. — 
(Biblioteca Mignon ; 9).

BECK, James M.
El Caso de Bélgica / por James M. Beck. -  Londres : Harrison and Sons, 1915. -
- 15 p. ; 25 cm.

BECK, James M.
La Doble alianza contra la triple entente /  por James M. Beck. — Londres : 
Harrison and Sons, (1915?]. -- 26 p. ; 25 cm.

BECQUE, Henry
La Parisienne : comédie en trois actes / par Henry Becque. — París : Calmann 
Lévy, 1890. — 83 p. ; 20 cm.

BÉCQUER, Gustavo Adolfo
Obras / de Gustavo A. Bécquer. -  2a ed. aum. y corr. -  Madrid : Librería 
Universal de Fernando Fe, 1877. -  2 v. ; 18 cm.

BÉCQUER, Gustavo Adolfo
San Juan de los Reyes / Gustavo Adolfo Bécquer; lo publica y prologa Fernando 
Iglesias Figueroa. -- Madrid : (s.n.l, (18--?) (Imp. de M. Anguiano). -  104 p. : 1 
retr. ; 19 cm.

BEDEL, Maurice
Jeróme, 60° latitude nord / Maurice Bedel. — 67° éd. — París : Editions de la 
Nouvelle Revue Frangaise, cop. 1927. — 262 p. ; 19 cm.

BEDOYA, Manuel A.
Mack-Bull : 'los desaparecidos' / novela original de Manuel A. Bedoya. — Madrid 
: Nuevo Mundo, 1914. — 73 p. : il. ; 25 cm.

BELDA Y MÉNDEZ DE SAN JULIÁN, Francisco
El Blasón de España : algunas observaciones sobre un informe académico / 
(Francisco Belda y Méndez de San Julián]. -- Madrid : Gráficas Reunidas, 1923.
-  15 p. ; 22 cm.

BELDA, Joaquín
Alcibiades-club /  Joaquín Belda. — Madrid : Renacimiento, 1912. — 235 p. ; 20 
cm. — (Biblioteca Renacimiento).

BELDA, Joaquín
Las Chicas de Terpiscore : novela / Joaquín Belda. -- Madrid : Hispania, [19—?].
-  299 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca Hispania).
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BELDA, Joaquín
El Compadrito : novela /  Joaquín Belda. — Madrid : Hispania, [1919?]. — 276 p. 
; 19 cm. — (Biblioteca Hispania).

BELDA, Joaquín
La Farándula : novela / Joaquín Belda. — Madrid : V. Prieto y Cia., 1911. -- 325 
p. ; 20 cm. — (Biblioteca Renacimiento).

BELDA, Joaquín
El Fifí de plateros / Joaquín Belda. -- México : Is.n.], [1925?]. -  123 p. ; 20 cm. 

BELDA, Joaquín
Me acuesto a las ocho : novela / Joaquín Belda. -- [1a ed.]. -- Madrid : 
Renacimiento, cop. 1930. -  223 p. ; 19 cm.

BELDA, Joaquín
Memorias de un sommier/ Joaquín Belda. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1917. -  128 p. ; 19 cm.

BELDA, Joaquín
Memorias de un suicida / por Joaquín Belda. -- Madrid : V. Prieto y Cia., [19-?]. 
-  197 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca Renacimiento).

BELDA, Joaquín
Los Nietos de San Ignacio / por Joaquín Belda. -  Madrid : La Novela Corta, 
1916. — 34 p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 25).

BELDA, Joaquín
El Picaro oficio/Joaquín Belda. -  Madrid : Renacimiento, 1914. -  300 p .; 20 cm. 

BELDA, Joaquín
Un Pollito 'bien' : novela / Joaquín Belda. -  Madrid : Hispania, [19-?]. — 137 
p. ; 17 cm.

BELDA, Joaquín
Tobilleras : novela /  Joaquín Belda. -  Madrid : Hispania, [19-?]. -  280 p. ; 19 
cm. -  (Biblioteca Hispania).

BELDA, Joaquín
Traviatismo agudo / Joaquín Belda. -  [2a ed.I. -  Madrid : Hispania, [19-?]. -  
269 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca Hispania).

BELDA, Joaquín
¡Usted es Ortiz! : narraciones para el tren, la playa y la siesta, hacen reir y evitan 
la congestión / Joaquín Belda, Luís Antón del Olmet. -  Madrid : Hispania, [19- 
-?]. -  202 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca Hispania).

BELDA, Joaquín
Vinos de España / Joaquín Belda ; prólogo de Federico García Sanchiz. -  Madrid 
: Compañía Iberoamericana de Publicaciones, 1929. -  328 p. ; 23 cm.

El BELÉN : periódico publicado en la Nochebuena de 1857 /  por la tertulia 
literaria del Marqués de Molíns. -  Madrid : [s.n.], 1886 (Imp. de A. Pérez 
Dubrull). -  350 p. ; 12 cm.
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La BELGIQUE et L'Alemagne : textes et documents / précédés d'un avertissement 
au lecteur par Henri Davignon. — Londres : [s.n.], 1915 (Imprimé par Harrison et 
Fils). -- 128 p. : il. ; 28 cm.

BELLAMY, Edward
Eguaglianza / Edoardo Bellamy. -  Milano : Remo Sandron, 1898. -- 2 v. ; 20 cm. 

BELLEMARE, Luís de
Escenas de la vida mejicana /  por Luís de Bellemare ; traducción L. García del 
Real. -  Barcelona : R. Salvatella, [18-?]. -  237 p. ; 19 cm.

BELLESSORT, André
La Sociedad japonesa : usos, costumbres, religión, instituciones, etc. / por 
Andrés Bellessort; traducción de F. Sarmiento. -  Barcelona : Montaner y Simón, 
1905. -  336 p. : il. ; 25 cm.

BELLET, Daniel
Ce qu'il faut savoir des origines de la guerre de 1914/ par Daniel Bellet. -  Paris 
: Librairie Pión, 1915. -  55 p. ; 17 cm. -  (Chiffons de papier).

BELLONI, Jerónimo Belloni, Márchese di
Disertación sobre la naturaleza y utilidades del comercio / escrita en italiano 
por el Marqués Belloni... ; traducida al francés y de éste al castellano por Joseph 
Labrada... -  (En Santiago : por D. Ignacio Aguayo, 1 788). -  1 66 p. ; 8a (16 cm).

BELMONTE, María de
Margaritas dobles : cuentos, poesías y composiciones musicales ¡ f María 
Belmonte ; con un próloeo de Juan Tomás Salvany ; ilustraciones de C. Álvarez 
Dumont... [et al.]. -  Madrid : [s.n.], 1896 (Imp. del Cuerpo de Artillería). -  238 
p., [4J f. de lám. ; 20 cm.

BELOT, Adolphe
La Bouche de madame *** /  Adolphe Belot. -  49a éd. -  Paris : E. Dentu, 1883.
— 31 6 p. ; 19 cm.

BELOT, Adolphe
Deux femmes : 11 habitude et le souvenir; La Comtesse Emma /  Adolphe Belot. -
- Paris : E. Dentu, 1875. -  304 p. ; 19 cm.

BELOT, Adolphe
La Fiévre de l'inconnu /  par Adolphe Belot. -  4a éd. -  Paris : E. Dentu, 1 870. -  
399 p. ; 19 cm.

BELOT, Adolphe
Mademoiselle Giraud ma femme / Adolphe Belot. -  38a éd. -  Paris : E. Dentu, 
1873. -  278 p. ; 18 cm.

BEMBO, Pietro
D'elle rime di M. Pietro Bembo. -  Terza et ultima ¡mpressione. -  (In Vinegia : 
Appresso Gabriel Giolizo de Ferrari, 1548). -  80, [i.e. 72] p. ; 15 cm.

BENAVENTE, Jacinto
Al natural : comedia en dos actos / original de Jacinto Benavente ; ilustraciones 
de Farial. -  Madrid : [s.n.], 1914. -  24 p. : il. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos 
y los maestros ; 272).
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BENAVENTE, Jacinto
Cartas de mujeres / coleccionadas por Jacinto Benavente. -  Madrid : [s.n.], 1893 
(Tip. Franco-Española). -  163 p. ; 21 cm.

BENAVENTE, Jacinto
La Corrida de las fieras : comedia en tres actos y un cuadro /  Jacinto Benavente.
-  Madrid : (.n.J, 1898 (Imp. de Bernardo Rodríguez). — 134 p. ; 18 cm.

BENAVENTE, Jacinto
Cuento de amor = (twelfth night or what you will) : comedia fantástica de 
Shakespeare /  refundida y puesta en castellano por Jacinto Benavente. -- Madrid 
: Revista Nueva, 1899. -  88 p. ; 21 cm.

BENAVENTE, Jacinto
Lo Cursi : comedia en tres actos / original de Jacinto Benavente. -  Madrid : 
(s.n.], 1901 (R. Velasco). — 69 p. ; 21 cm.

BENAVENTE, Jacinto
Lo Cursi : tercer acto ; y El marido de la Téllez / de Jacinto Benavente ; 
ilustraciones de Pedrero. -  Madrid : (s.n.], 1913. -  20 p. : il. ; 29 cm. -  (Los 
Contemporáneos y los maestros).

BENAVENTE, Jacinto
Figulinas / Jacinto Benavente. — Madrid : Fortanet, 1898. — 127 p. ; 17 cm. 

BENAVENTE, Jacinto
La Mariposa que voló sobre el mar : comedia en tres actos / Jacinto Benavente.
-  Madrid : Prensa Moderna, 1927. -  112 p. ; 17 cm. -  (El Teatro moderno ; 
121).

BENAVENTE, Jacinto
La Mariposa que voló sobre el mar : comedia en tres actos / Jacinto Benavente.
-  Madrid : Librería y casa editorial de Hernando, 1926. — 64 p. ; 20 cm.

BENAVENTE, Jacinto
Modas : sainete en un acto y en prosa / original de Jacinto Benavente. — Madrid 
: Is.n.l, 1901 (R. Velasco). — 28 p. ; 21 cm.

BENAVENTE, Jacinto
El Nido ajeno : comedia en tres actos y en prosa /  de Jacinto Benavente ; 
ilustraciones de J. Francés. -  Madrid : (s.n.J, 1914. — 20 p. : il. ; 28 cm. ~ (Los 
Contemporáneos y los maestros ; 264).

BENAVENTE, Jacinto
Los Niños perdidos en la selva ; Don Magín de las magias ; Nieve en Mayo / 
Jacinto Benavente. — Madrid : M. Aguilar, 1945. -- 301 p. ; 18 cm.

BENAVENTE, Jacinto
Obras escogidas /  Jacinto Benavente. -  Madrid : Renacimiento, 1910. -  239 p.
; 19 cm.

BENAVENTE, Jacinto
La Princesa bebé : escena de la vida moderna en cuatro actos /  Jacinto Benavente.
-  Madrid : La Novela Teatral, 1921. — 40 p. ; 20 cm. -- (La Novela teatral).
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BENAVENTE, jacinto
Rosas de otoño : comedia en tres actos /  original de Jacinto Benavente ; 
ilustraciones de Romero Calvet. -- Madrid : ls.n.1, 1914. — 24 p. : il. ; 28 cm. — 
(Los Contemporáneos y los maestros ; 281).

BENAVENTE, Jacinto
Teatro fantástico / Jacinto Benavente. -- Madrid : Is.n.J, 1892 (Tip. Franco- 
Española). — 226 p. ; 15 cm.

BENAVENTE, Jacinto
Teatro rápido / Jacinto Benavente. — Barcelona : Antonio López, [19—?]. -- 155 
p. ; 16 cm. — (Colección Diamante ; 99).

BENAVENTE, Jacinto
El Tren de los mandos : juguete cómico en dos actos / de Jacinto Benavente ; 
ilustraciones de Estevan. -- Madrid : [s.n.l, 1913. — 19 p. : il. ; 29 cm. — (Los 
Contemporáneos y los maestros).

BENAVENTE, Jacinto
Versos / Jacinto Benavente. — Madrid : [s.n.], 1893 (Tip. Franco-Española). -- 105 
p. ; 14 cm.

BENAVIDES SANTOS, Arturo
Futuro próximo del mundo / Arturo Benavides Santos. -- Buenos Aires : [s.n.l, 
1915. -  72 p. ; 22 cm.

BENDAÑA, Marqués de
Dos siglos de nuestra historia : (1469 a 1668) /  Marqués de Bendaña. -- Madrid 
: Librería de los Sucesores de Hernando, 1905. — v. <1> ; 24 cm.

BENICIO NAVARRO, Felipe
En la región de las noches blancas : viaje a Escandinavia : (cartas de un 
valenciano) / Felipe Benicio Navarro ; prólogo de Francisco Acebal. — Madrid : 
[s.n.], 1901 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  359 p. ; 23 cm.

BENOIST, Charles
Lo que podría hacer la monarquía / Charles Benoist ; traducción y prólogo del 
Conde ae Ruiseñada. -  Madrid : [s.n.], 1933 (Gráfica Universal). — 159 p .; 20 cm.

BENOIT, Pierre
La Chátelaine du liban : román / Pierre Benoit. — Paris : Albín Michel, cop. 1924. 
— 350 p. ; 19 cm.

BENOIT, Pierre
La Chaussée des géants : román / Pierre Benoit. — Paris : Albín Michel, cop. 
1922. -  318 p. ; 19 cm.

BENOIT, Pierre
Fort de France : román / Pierre Benoit. — Paris : Albín Michel, cop. 1933. — 316 
p. ; 19 cm.

BENOIT, Pierre
L'lle verte : román / Pierre Benoit. — Paris : Albín Michel, cop. 1932. — 314 p. ; 
19 cm.



BENOIT, Pierre
Le Lac salé : román / Pierre Benoit. -  Paris : Albín Michel, cop. 1921. -- 31 7 p. 
; 20 cm.

BENOIT, Pierre
Por don Carlos : (novela) / Pedro Benoit ; versión castellana de R. Cansinos- 
Assens. -- Madrid : Ediciones Españolas, [19—?J. -- 301 p. ; 20 cm.

BENOIT, Pierre
Le Puits de Jacob : román / Pierre Benoit. -- Paris : Albín Michel, cop. 1925. -- 
314 p. ; 20 cm.

BENOIT, Pierre
Le Soleil de minuit : román /  Pierre Benoit. -- Paris : Albín Michel, cop. 1930. -
- 316 p. ; 19 cm.

BENOT, Eduardo
Método del Dr. Ollendorf para aprender... un idioma... adaptado al inglés... / por 
Eduardo Benot. — 2a ed. considerablemente corr. aum. y arreglada. — Cádiz : La 
Revista Médica, 1853. — 2 v. ; 22 cm.

BENSON, Robert Hugh
El Amo del mundo : novela /  Roberto Hugo Benson ; traducido directamente del 
inglés por Juan Mateos. — Barcelona : Gustavo Gilí, 1909. -  433 p. ; 20 cm. -  
(Biblioteca Emporium ; 5).

BENTLEY, E.C.
L'Affaire Manderson ou La derniére enquéte de PhilippeTrent policier amateur/ 
par E.C. Bentley ; traduction de Marc Lope. -- Paris : Nelson, [19—?]. -- 287 p. : 
¡I. ; 17 cm. ~ (Collection Nelson).

BENTZON, Th.
Au-dessus de l'abTme/Th. Bentzon. -  Paris : Calmann Lévy, [1899?]. -- 349 p. ; 
19 cm.

BENTZON, Th.
Constance / Th. Bentzon. -  Nouvelle éd. avec une préface /  de M.F. Brunetiére. 
-- Paris : Librairie A. Hatier, [18-?]. -  335 p. ; 20 cm.

BENTZON, Th.
Promenades en Russie/Th. Bentzon. — Paris : Librairie Hachette et Cié., 1903. -
- 333 p. ; 19 cm.

BENTZON, Th.
Questions américaines / Th. Bentzon. -  Paris : Hachette et Cié., 1 901. — 310 p. 
; 19 cm.

BENTZON, Th.
Tchelovek /  Th. Bentzon. -  Paris : Calmann Lévy, [18-?]. — 320 p. ; 19 cm. 

BEÑA, Cristóbal de
Fábulas políticas / D.C. de B. — Madrid : [s.n.], 1820 (Imp. de la calle de la 
Greda). — 47 p. ; 15 cm.
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BERANGUER, P.J. de
Derniéres chansons de P.j. de Beranguer : 1834 a 1851. -  París : Perrotin, 1859. 
-  284 p., [1] f. de lám. ; 19 cm.

BERANGUER, P.j. de
Oeuvres de P.J. de Beranguer. -  Nouvelle éd. contenant les dix chansons 
publiées en 1874. -  París : Garníer Fréres, 118—?1. -  v. <1,2> ; 19 cm.

BERARD, Víctor
L'Anglaterre et l'imperíalísme / Víctor Berard. -  París : Armand Colín et Cíe., 
1900. -  381 p., (1] f. de lám. pleg. ; 20 cm.

BERENGUER, Henry
La Conscíence nationale / Henry Berenguer. -  París : Armand Colín, 1898. -  
335 p. ; 19 cm.

BERENGUER, Henry
La Proie / Henry Berenguer. -  París : Armand Colín et Cíe., 1897. — 375 p .; 19 cm. 

BERENGUER, Juan
El Ejército es el pueblo : nuestras glorías por los campos de Africa / Juan 
Berenguer. — Melilla : [s.n.J, [19—?]. -  92 p. ; 16 cm.

BERENGUER, Pedro A.
La Guerra y el arte / por Pedro A. Berenguer ; con un prólogo de Francisco 
Barado. — Barcelona : Redacción y Admon. de la Revista Científico-Militar, 
1890. -  XXVIII, 215 p. ; 17 cm.

BERGANZO, Luís Alfonso
Julia y Julieta : poema / por Luís Alfonso Berganzo. -  México : [s.n.J, 1909 (Imp. 
de Antonio N. Serra). -  25 p. ; 17 cm.

BERGANZO, Luís Alfonso
La Muerte de Jesús : poema / por Luís Alfonso Berganzo. -- México : [s.n.J, 1908 
(Tip. E. Rivera). — 8 p. ; 16 cm.

BERGERET, Gastón
Les Evenements de Pontax ; suivi de Provinciale / Gastón Bergeret ; illustrations 
de Haye et de H. Gouillet. — París : J. Tallandier, 1911. -  127 p. : il. ; 25 cm. -  
(Lisez-moi).

BERGSON, Henri
Materia y memoria : ensayo sobre la relación del cuerpo con el espíritu /  H. 
Bergson ; traducción española de Martín Navarro. — Madrid : Librería de 
Victoriano Suárez, 1900. -  333 p. ; 19 cm.

BERGSON, Henri
La Risa : ensayo sobre la significación de lo cómico / por Enrique Bergson. -  
Valencia : Prometeo, [19-?]. — 219 p. ; 20 cm.

BERLINER museum. -  [S.I.] : [s.n.J, [18-?]. -  42 f. : principalmente il. ; 26 cm.

BERLIOZ, F.
Manuel pratique des melodies de la peau / par Fd. Berlioz. -  2a éd. corr. et 
augm. — París : Octave Doin, 1889. — 488 p. ; 19 cm.
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BERMEJO DE LA RICA, Antonio
Las Hojas secas : boceto dramático en un acto y en prosa / original de Antonio 
Bermejo de la Rica y Mariano Marco. -  Madrid : Is.n.J, 1913 (R. Velasco). -  27 
p. ; 21 cm.

BERNAL DE O'REILLY, Antonio
Bizarría guipuzcoana y sitio de Fuenterrabía : 1474-1521-1635-1638 / 
apuntaciones históricas de Antonio Bernal O'Reilly. — San Sebastián : Imp. y 
librería de Juan Oses, 1872. — 304 p. ; 18 cm.

BERNAL DE O'REILLY, Antonio
Jerusalén : la Semana Santa : apuntes histérico-religiosos / de Antonio Bernal de 
O'Reilly. -  Bayona : Is.n.J, 1877 (Imp. de Lamaignere). — 112 p. ; 19 cm.

BERNALDO DE QUIRÓS, Constancio
La Mala vida en Madrid : estudio psico-sociológico /  C. Bernaldo de Quirós y J. 
Ma Llanas Aguilaniedo. — Madrid : B. Rodríguez Sierra, 1901. — 363 p. ; 20 cm.

BERNARD, Charles de
Les Ailes d'lcaire / par Charles de Bernard. — Nouvelle éd. — París : Michel Lévy, 
1871. -  367 p. ; 19 cm. — (Oeuvres completes de Charles de Bernard).

BERNARD, Charles de
Un Beau pére ; Le vean d'or / par Charles de Bernard ; precede d'une notice sur 
sa vie et ses oeuvres per A. de Pontmartin. — Nouvelle éd. -  París : Michel Lévy 
Fréres, 1862. -  2 v. ; 19 cm. — (Oeuvres completes de Charles de Bernard).

BERNARD, Charles de
La Caza de los amantes / Charles de Bernard ; versión castellana de Francisco 
Figueras. -  Barcelona : Antonio López, [18—?]. -- 1 85 p. ; 15 cm. -  (Colección 
Diamante ; 45).

BERNARD, Charles de
L'Ecueíl / par Charles de Bernard. — Nouvelle éd. — París : Michel Lévy Fréres, 
1870. — 322 p. ; 19 cm. — (Oeuvres completes de Charles de Bernard).

BERNARD, Charles de
Le Gentilhomme campagnard / Charles de Bernard. — Nouvelle éd. -  Paris : 
Michel Lévy Fréres, 1872. -  2 v. ; 19 cm. -  (Collection Michel Lévy).

BERNARD, Charles de
Gerfaut / par Charles de Bernard. -- Nouvelle éd. -  Paris : Michel Lévy Fréres, 
1870. — 410 p. ; 19 cm. — (Oeuvres complétes de Charles de Bernard).

BERNARD, Charles de
Le Noeud Gordien / par Charles de Bernard. — Nouvelle éd. — Paris : Michel 
Lévy Fréres, [18-?]. — 327 p. ; 19 cm. — (Oeuvres complétes de Charles de 
Bernard).

BERNARD, Charles de
La Paratonerre ; La peine du talón ; Le pied d'argile / par Charles de Bernard. -  
Nouvelle éd. — París : Michel Lévy Fréres, 1 864. — 289 p. ; 19 cm. — (Collection 
Michel Lévy).
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BERNARD, Charles de
Le Paravent /  par Charles de Bernard. -  Nouvelle éd. — París : Michel Lévy, 1870.
-  298 p. ; 19 cm. -  (Oeuvres completes de Charles de Bernard).

BERNARD, Charles de
La Peau du lion ; et La chasse aux amants /  par Charles de Bernard. -  Nouvelle 
éd. -- París : Michel Lévy Fréres, 1868. -  360 p. ; 19 cm.

BERNARD, José M.
Renuevos /  José M. Bernard. -  New York : [s.n.], 1907 (Imp. Híspano-Amerícana 
de F.J. Dasson). -  111 p. ; 22 cm.

BERNARD, Marc
En hydravion au-dessus du continent noír / Marc Bernard. -  París : Bernard 
Grasset, 1927. -  197 p. : ¡I. ; 19 cm.

BERNARD, Tristan
L'Enfant prodigue du Veírnet : román / Tristan Bernard. -  París : Ernest 
Flammarion, [19-?]. -  62 p. ; 25 cm. -  (Select-Collectíon ; 145).

BERNÁRDEZ, Manuel
El Brasil : su vida, su trabajo, su futuro / itinerario periodístico por Manuel 
Bernárdez. -  Buenos Aires : [s.n.], 1908. -- 284 p., [7] f. de lám. pleg. : i l . ; 23 cm.

BERNÁRDEZ GONZÁLEZ, Ramón
La Eucaristía / por Ramón Bernárdez. -  Coruña : Tip. 'El Noroeste', a cargo de 
V. Castelo, 1899. -  57 p. ; 16 cm.

BERNÁRDEZ GONZÁLEZ, Ramón
Historia primitiva / por Ramón Bernárdez. -  Coruña : Tip. 'La Constancia', 1902.
-  v. <1 > ; 1 7 cm.

BERNARDIN DE SAINT-PIERRE, Jacques Henri
Pablo y Virginia / por Jacobo Bernardino Enrique de Saint Pierre. -  Valencia : 
[s.n.], 1827. -  238 p., [1] f. de lám. ; 16 cm.

BERNARDIN DE SAINT-PIERRE, Jacques Henri
Paul et Virginie / par Bernardin de Saint-Pierre ; précédé d'un essai par Prevost- 
Paradol. -  Nouvelle éd. -  París : Calmann Lévy, 1880. -  278 p. ; 19 cm.

BERNARDO, Santo
La Virgen madre según San Bernardo Abad de Claraval ó sea Homilías y 
sermones del santo sobre la Santísima Virgen María / traducidos al castellano por 
el P.M.F. Adriano de Huerta. -  Lérida : [s.n.], 1869 (Imp. de Mariano Carruez).
-  2 v. ; 22 cm. -  (Academia bibliográfica mariana).

BERNÉDE, Arturo
Judex / por Arturo Bernéde ; en colaboración con Luís Fevillade. — Barcelona : 
Sociedad General de Publicaciones, [189-?]. -  159 p., [8] p. de lám. ; 25 cm. -
- (Las Grandes novelas cinematográficas).

BERNÉDE, Arturo
La Nueva misión de Judex /  por Arturo Bernéde ; en colaboración con Luís 
Fevillade. -  Barcelona : Sociedad General de Publicaciones, [1900?]. -  154 p.
: il. ; 25 cm. — (Las Grandes novelas cinematográficas).
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BERNI Y CATALA, José
Creación, antigüedad y privilegios de los títulos de Castilla... / que escrive... 
Joseph Berni y Catala... ~ (En Valencia : en la imprenta particular del Autor para 
sus obras, 1769). -  (14], XX, [6], 522, XXVIII p. : il. ; Fol. (36 cm).

BERNSTEIN, Henry
Aprés moi ; Le bercail / Henry Bernstein ; illustrations d'aprés les dessins de 
Reneíer. -  París : Arthéme Fayard et cié, [1914?]. -  108 p. : il. ; 25 cm. -  
(Modern théátre).

BERNSTEIN, Henry
Le Detour ; Israel / Henry Bernstein ; illustrations d'aprés les dessins de M.M. 
Renefer et Troncet. -  Paris : Arthéme Fayard, (1912?]. -  126 p. : il. ; 25 cm. -  
(Modern théátre).

BERR, Georges
Mon crime! -  : comédie en deux actes et sept tableaux / Georges Berr et Louis 
Verneuil. -  Paris : L'lllustration, cop. 1934. -  38 p. : il. ; 30 cm. -  (La Petite 
illustration).

BERR DE TURIQUE, Julien
Les Surprises de Jacques / Julien Berr de Turique ; illustrations de Niezab. -  Paris 
: Albín Michel, [19—?]. -  64 p. : il. ; 25 cm. — (Parisienne-Collection ; 22).

BERRA, F.A.
La Enseñanza : teoría de lo que debe ser : lo que es la primaria en la República 
del Uruguay /  por F.A. Berra. -  Montevideo : (s.n.J, 1893 (Imp. artística de 
Dornaleche y Reyes). -  44 p. ; 25 cm. — (Monografías pedagógicas ; 5).

BERRIOZÁBAL, Juan Manuel de
El Talento bajo todos sus aspectos y relaciones / por Juan Manuel Berriozábal. - 
- Madrid : [s.n.], 1852 (Est. tip.-literario de D. Nicolás de Castro Palomino). -  
213 p. ; 22 cm.

BERTHEROY, Jean
Les Tablettes d'Erinna d'Agripente /  Jean Bertheroy ; illustrations de E. Simm. -  
Paris : Calmann Lévy, [19—?]. — 94 p. : il. ; 25 cm. — (Nouvelle collection 
¡llustrée).

BERTRAND, L.A.
Memoires d'un mormon / par L.A. Bertrand. -  Paris : E. Jung-Treuttel, [18-?]. -  
323 p. ; 19 cm. -  (Collection Hetzel).

BERTRAND, Louis
Louis XIV / Louis Bertrand. -  [9a éd.]. -  Paris : Arthéme Fayard et Cié., cop.
1923. — 414 p. ; 19 cm.

BERUETE, Aureliano de
Entre rocas : drama en tres actos y en prosa /  original de Aureliano de Beruete y 
Moret. -  Madrid : [s.n.], 1900 (R. de Velasco). -  110 p. ; 21 cm.

BERUETE, Aureliano de
Goya, grabador / por A. de Beruete y Moret. -  Madrid : [s.n.], 1918 (Blass y 
Cía.). -  166 p., [100] f. de lám. ; 28 cm.
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BERUETE, Aureliano de
Goya, pintor de retratos / por A. de Beruete y Moret. -- Madrid : [s.n.], 1916 (J. 
Blass y Cía.). ~ 184 p., 55 f. de lám. ; 28 cm.

BERUETE, Aureliano de
La Venus del espejo : cuadro de Velázquez / A. de Beruete. — [S.I.] : Is.n.J, |19- 
-?]. -- 16 p., [1] f. de lám. ; 27 cm.

BESIER, Rudolf
Miss Ba : piéce en cinq actes / Rudolf Besier; traduit de Tangíais par Charlotte 
Neveu. — París : L'lllustration, cop. 1934. -- 34 p. : il. ; 30 cm. -- (La Petite 
i I lustration).

BESSA, Alberto
Ondeantes : primeiros versos / Alberto Bessa. — Porto : [s.n.J, 1883 (Imp. 
Civilisagao). -  80 p. ; 15 cm.

BESSES, Luís
Incoherencia /  Luís Besses. — Madrid : ís.n.], 1890 (Imp. de Fortanet). — 96 p. ; 
19 cm.

BETANCOURT FIGUEREDO, F.
Inocencia : poema /  F. Betancourt Figueredo. — Valencia (Venezuela) : [s.n.], 
1891 (Tip. artística). — 14 p. ; 22 cm.

BEULE, Carlos Ernesto
Le Sang de Germanicus / par M. Beulé. -- Paris : Michel Lévy fréres, 1869. -  400 
p. ; 21 cm.

BHER, Alejandro
El Bobo : comedia dramática en tres actos y en prosa / por Alejandro Bher. — 
Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1912. — 43 p. ; 20 cm.

BHER, Alejandro
¡Labora! / Alejandro Bher. -- Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1911. — 
52 p. ; 21 cm. -  (Fracasados ; 2).

BIANCO, José
Orientaciones/ José Bianco ; prólogo y notas por Pastor de San Martín. — Buenos 
Aires : G. Mendesky e hijo, 1910. -  509 p. ; 24 cm.

BIARRITZ, Bayonne, St. Jean-de-Luz, Hendaye et leurs environs. — [ParisJ : 
Hachette et Cié., (1912?]. -  75 p. : ¡I. ; 17 cm. -  (Guides Joanne).

BIART, Lucien
Laborde et Cié / Lucien Biart. -- Paris : Charpentier et Cié., 1872. — 263 p . ; 19 cm.

BIBLIA. A.T. Cantar dos cantares. Español
El Cantar de los cantares / traducido del hebreo ; precedido de un estudio... por 
Ernesto Renán. -- Madrid : Antonio R. López, 1860. -  208 p. ; 1 7 cm.

BIBLIA. A.T. Salmos. Español
La Sagrada Biblia / nuevamente traducida de la vulgata latina al español por Félix 
Torres Amat. — Madrid : [s.n.], 1824 (Imp. de León Amaita). — 189 p. ; 22 cm.
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BIBLIA. Español
La Santa Biblia / traducida al español de la vulgata latina y anotada... por Felipe 
Scio de San Miguel. ~ Nueva ed. -  Madrid : Gaspar y Roig, <1869>. -- v. <3> : 
il. ; 27 cm.

BIBLIA. Latín
Biblia Sacra. -  Barcelona : Librería Religiosa, 1862. — 894 p. ; 20 cm. 

BIBLIA. N.T. Evanxelios. Español
Evangelios y Hechos de los Apóstoles. ~ Ed. A. -  Madrid : Studium, 1941. -  710 
p. : il. ; 15 cm.

BIBLIOTECA reformista. ~ Madrid : fs.n.], 1884 (Imp. de M. Minuesa de los 
Ríos). — v. <1 > ; 17 cm.

BIDERA, Emmanuele
Marino Faliero : spettacoloso diviso in tre partí /  Emmanuele Bidera ; posto ¡n 
música Gaetano Donizzetti. -  Venezia : (s.n.|, 1840 (Tip. de Giuseppe Molinari). 
— 32 p. ; 18 cm.

BIEDMA, Patrocinio de
El Testamento de un filósofo : novela original / Patrocinio de Biedma. -  [4a ed.J.
-  Cádiz : j. Rodríguez, 1879. -  256 p. ; 1 7 cm.

BIELFELD, Jacob Friedrich von, Barón
Curso completo de erudición abreviada de todas las ciencias, buenas artes y 
bellas letras : tomo IV /  escrito en francés por el Barón de Bielfeld. — Madrid : 
ls.n.1, 1803 (En la imprenta de la Viuda de Ibarra). — 479 p. ; 20 cm.

BIGNOTTI, Angelo
Florinda : drama lírico in u'n atto / di Angelo Bignotti, F. Ximénez de Embrún. -
- Barcelona : (s.n.J, [1907?! (Imp. Vda. de Luís Tasso). — 18 p. ; 26 cm.

BIKELAS, Demetri
De Nicopolis a Olympie : lettres a un ami / par D. Bikelas. -  2a éd. -  París : Paul 
Ollendorf, 1885. -  297 p. ; 19 cm.

BIKELAS, Demetri
Louki laras /  D. Bikelas ; traduit du grec par le Mis de Queux de Saint-Hilaire. -
- Nouvelle éd. /  illustrée par M. Rain. — Paris : Librairie de Firmin Didot et Cíe., 
1892. -V I ,  244 p. : il. ; 24 cm.

BINJET, León
Scénes de la vie anímale / León Binet. -  9a éd. — Paris : Librairie Gallimard, 
1933. -  155 p. ; 19 cm.

BIOGRAFIA universal antigua y moderna o Historia por orden alfabético de la 
vida pública y privada de todas las personas distinguidas por sus escritos, 
acciones, talentos, virtudes o vicios / escrita en francés por una Sociedad de 
Literatos y Sabios ; y traducida al castellano... por Javier de Burgos. — Madrid : 
Is.n.J, 1822 (Imp. de Mateo Repullés). -  2 v. ; 22 cm.
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BISSON, Alexandre
Celosa : comedia en tres actos / escrita en francés por Alexandre Bisson y 
arreglada... por Juan Pérez Seoane. -  Madrid : [s.n.], 1899 (R. Velasco). — 71 p. 
; 21 cm.

BJORNSON, Bjornstjerne
Novy systém : (det ny systém) / Bjornstjerne Bjornson ; dle druhého vydáns 
prelozil Hugo Kosterko. -- Praze : Casopisu ceschéko studentsva, 1890. — 135 p. 
; 15 cm. — (Vzdelavaci bibliotéka ; 3).

BLACKWELL, Elisabeth
Conseils aux parents sur l'education morale de leurs enfants au point de vue des 
facultes sexuelles /  par Elisabeth Blackwell. -- Paris : Libra i rie Germer Bailliére 
et Cié., 1881. -  140 p. ; 19 cm.

BLANC SAINT- HILAIRE, Marie Jean
Nueva gramática italiana, esplicada en español y formada sobre los mejores 
autores / por S. H. Blanc. -- León (Francia) (etc.J : Blanc y Hervier, 1843. — 216 
p. ; 19 cm.

[BLANCA y FadriqueJ. -- (S.I.J : [s.n.J, [18--?). — 268 p. : ¡I. ; 16 cm.

BLANCO, Ramiro
El Cercado ageno : novela original / por Ramiro Blanco. — Madrid : Diego 
Murcia, 1882. -  255 p. ; 18 cm.

BLANCO, Ramiro
Con permiso del marido : juguete cómico-lírico en un acto y en prosa /  original 
de Ramiro Blanco ; música de Ramón Laymaría. -  Madrid : [s.n.], 1889 (Imp. de 
José Rodríguez). -  36 p. ; 21 cm.

BLANCO, Ramiro
Cuentos plácidos /  Ramiro Blanco. -  Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y 
Artísticas, 1908. -  324 p. : 1 retr. ; 19 cm.

BLANCO, Ramiro
Don Juanito : juguete cómico en un acto y en prosa / original de Ramiro Blanco y 
Modesto Aria. -  Madrid : [s.n.l, 1891 (Imp. de José Rodríguez). -  31 p. ; 20 cm.

BLANCO, Ramiro
Fábulas /  por Ramiro Blanco. -- Cádiz : Gautier, 1884. -  37 p. ; 17 cm. 

BLANCO, Ramiro
La Muerte en un beso : novela original / por Ramiro Blanco. -  Madrid : Diego 
Murcia, [19-?]. -  237 p. ; 18 cm. -  (Galería literaria).

BLANCO, Ramiro
Los Primos de mi mujer : juguete cómico en un acto y en prosa / original de 
Ramiro Blanco. -  Macfrid : [s.n.J, 1891 (Imp. de José Rodríguez). -  30 p. ; 20 cm.

BLANCO, Ramiro
Un Secreto de am or: novela original / por Ramiro Blanco. — Madrid : La Galería 
Literaria, [19-?]. -  69 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca hispano-americana).
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BLANCO ESCOBAR, Valentín
Influencia que han ejercido los prelados de Palencia en el progreso y desarrollo 
de las artes / tema que desenvuelve Valentín Blanco Escobar. -  Palencia : [s.n.], 
1888 (Imp., Iit. y lib. de Alonso y Z. Menéndez). ~ 52 p. ; 22 cm.

BLANCO FERNÁNDEZ, Antonio
Del oidium Tukeri y del azufrado de las vides / por Antonio Blanco Fernández. -
- Madrid : [s.n.], 1862 (Imp. de Manuel Galiano). -- 78 p., [9] f. de lám. pleg. ; 
1 7 cm.

BLANCO FOMBONA, Rufino
Cancionero del amor infeliz / R. Blanco Fombona. -  Madrid : América, [19-?].
— 1 65 p. ; 17 cm. — (Biblioteca Andrés Bello).

BLANCO FOMBONA, Rufino
Cuentos americanos / por R. Blanco Fombona ; ilustraciones de Sánchez 
Gerona. -  Madrid : Viuda de Rodríguez Serra, 1904. -  93 p. : ¡I. ; 14 cm. -  
(Biblioteca Mignon ; 41).

BLANCO FOMBONA, Rufino
La Evolución política y social de Hispano-América /  R. Blanco Fombona. -  
Madrid : Bernardo Rodríguez Barquillo, 1911. — 156 p. ; 19 cm.

BLANCO MALVAR, Germán
Quimeras : poesías / por Germán Blanco M alvar; prólogo de Adelardo Curros 
Vázquez. -  Madrid : [s.n.], 1910 (Suc. de M. Minuesa cíe los Ríos). -  126 p. ; 
21 cm.

BLANCO ROMASANTA, Manuel
Reseña de la causa formada en el juzgado de 1a Instancia de Allariz, distrito de 
La Coruña contra Manuel Blanco Romasanta, el hombre lobo por varios 
asesinatos /  ordenada y publicada por R.F. -  Madrid : fs.n.], 1859 (Imp. de la 
Viuda de Antonio Yepes). -  224 p. ; 24 cm.

BLANCO-BELMONTE, Marcos Rafael
Aves sin nido : poemas /  M.R. Blanco Belmonte ; con una poesía-prólogo de 
Manuel Reina. -  Madrid : [s.n.], 1902. -- 105 p. ; 18 cm.

BLANQUET, Albert
Le Pare aux cerfs / par Albert Blanquet. -  2a éd. -  Paris : Alexandre Cadot, [18- 
-?]. -  414 p. ; 18 cm.

BLASCO, Eusebio
Cuentos aragoneses / por Eusebio Blasco. -  Madrid : {s.n.], 1901 (Imp. de la 
Vda. de G. Pedraza). -  189 p. ; 20 cm.

BLASCO, Eusebio
Cuentos. Segunda serie / de Eusebio Blasco. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1901. -  265 p. ; 19 cm.

BLASCO, Eusebio
Su majestad bebé / por Eusebio Blasco. -  Madrid : [s.n.J, 1912 (R. Velasco). -  
61 p. ; 19 cm. — (Biblioteca Fénix ; 1).
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BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
A la sombra de la higuera : (cuentos valencianos) / Vicente Blasco Ibáñez. — 
Barcelona : Antonio López, [18-?]. — 184 p. : I retr. ; 15 cm. -  (Colección 
Diamante ; 70).

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
La Barraca : novela / Vicente Blasco Ibáñez. — 3a ed. -- Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1899. -- 287 p. ; 18 cm.

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
Cañas y barro : novela / Vicente Blasco Ibáñez. -  Valencia : F. Sempere y Cia., 
1902. -  312 p. ; 18 cm.

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
La Condenada... |e outros títulos] / [B. Ibáñez). — IS.I.) : [s.n.], 118—?[. — 292 p. 
; 18 cm.

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
Los Cuatro jinetes del Apocalipsis : (novela) /Vicente Blasco Ibáñez. -  Valencia 
: Prometeo, cop. 1916. -  396 p. ; 20 cm.

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
Cuentos grises / Vicente Blasco Ibáñez. -  Valencia : Librería de Aguilar, 118-?]. 
— 236 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 91).

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
En el país del arte : (tres meses en Italia) / Vicente Blasco Ibáñez. — Valencia : 
[s.n.], 1896 (Est. tip. de Pellicer). — 285 p. ; 18 cm.

B1ASCO IBÁÑEZ, Vicente
Entre naranjos : novela/V. Blasco Ibáñez. -  Valencia : F. Sempere, 1900. -  415 
p. ; 18 cm.

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
Flor de Mayo : novela / Vicente Blasco Ibáñez. -  Valencia : [s.n.], 1895. -  287 
p. ; 18 cm. -  (Biblioteca de El Pueblo).

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
La Maja desnuda : novela / Vicente Blasco Ibáñez. — 7a ed. — Valencia : F. 
Sempere y Cia., 11906?]. — 412 p. ; 18 cm.

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
Mare Nostrum : (novela) / Vicente Blasco Ibáñez. -  Valencia : Prometeo, cop. 
1918. -  444 p. ; 20 cm.

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
El Milagro/V. Blasco Ibáñez. — Madrid : El Libro Popular, 1913. -  P. 29-55 : il. 
; 25 cm. -  (El Libro popular; 2).

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente
Sangre y arena : novela / Vicente Blasco Ibáñez. — 3a ed. — Valencia : F. Sempere 
y Cia., 1908. -  410 p. ; 18 cm.
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BLAUQUIÉRE, M.J.
Le Guide et formulaire du testateur ou Traite du testament olographie / par M.J. 
Blauquiére. — 10° éd. — París : Líbrame de Saint Jarre, 1844. — 54 p. ; 18 cm.

BLAZE DE BURY, H.
Les Maitresses de Goethe / par H. Blaze de Bury. — París : Míchel Lévy Fréres, 
1873. -  347 p. ; 19 cm. -  (Biblíothéque contemporaíne).

BLEST GANA, Alberto
Los Transplantados / por Alberto Blest Gana. -- París : Garnier Hermanos, 
[1905?]. -  2 v. ; 19 cm.

BLOCK, Maurice
Petít dictíonnaire polítique et social / par Maurice Block. — París : Perrín et Cíe., 
1896. -V I ,  800 p. ; 25 cm.

BLUMENTRITT, Ferdinand
El Estudio geográfico y etnográfico y la juventud del imperio alemán del Austria 
occidental y ele la Suiza alemana / por Fernando Blumentritt. -  Manil : [s.n.J, 
1889 (Imp. de Santa Cruz). -  14 p. ; 22 cm.

BOADO Y GARCÍA DE MONTES, José de
Noticias de la Casa de Boado en los siglos XVI, XVII, XVIII y XIX / José de Boado 
y García de Montes. — Madrid : [s.n.], 1914 (Imp. de hijos de Nicolás Moya). — 
7 p. : ¡I. ; 25 cm. — (Linajes galicianos).

BOBADILLA, Emilio
Fiebres / Emilio Bobadilla. -  Madrid : (s.n.J, 1 889 (Est. tip. de Manuel Minuesa). 
— 1 76 p. ; 20 cm.

BOBADILLA, Emilio
Mostaza / Emilio Bobadilla (Fray Candil); con un prólogo de Alfredo M. Morales 
(Crispín). — Habana : Alvaro de la Iglesia, 1885. -  128 p. ; 21 cm. — (Biblioteca 
antillana).

BOCCACCIO, Giovanni
Grisélidis / Boccace ; i11ustrations de C. Herouard. — París : L'Edition Moderne, 
119—?]. -  124 p. : il. ; 25 cm. -  (Contes de Boccace).

BODRÍA, Joseph
Roselles : poesies valencianes /  Joseph Bodría ; ab un prolech de Jeroni Forteza. 
-Valencia : [s.n.J, 1895 (Estampa de M. Manaut). -  XV, 136 p. : 1 retr. ; 16 cm.

BOILEAU DESPREAU, Nicolás
Satires ; Le lutrin /  Boileau. -  París : Líbrame de la Biblíothéque Nationale, 
1875. — 192 p. ; 15 cm. -  (Biblíothéque nationale).

BOISSIER, Gastón
Cicerón y sus amigos : estudio de la sociedad romana en tiempos de César / por 
Gastón Boissier; traducción castellana de Antonio Salazar. -  Madrid : La España 
Moderna, 1900. -  484 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).
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BOISSIÉRE, Albert
Un Crime a été commis / Albert Boissiére ; i11ustrations de Marcel le Coultre. — 
París : Editions Píerre Lafítte, 1921. -  80 p. : il. ; 25 cm. -- (Ideal bíbliothéque).

BOISSIÉRE, Albert
La Tragique aventure du mime properce /  Albert Boissiére ; i11ustrations de 
Maurice de Lambert. — Paris : Pierre Lafitte, cop. 1910. — 124 p. : il. ; 25 cm. - 
- (Ideal bíbliothéque).

BOLAÑOS, Marquesa de
Rimas / la Marquesa de Bolaños. -  Madrid : [s.n.], 1908. -  210 p. : 1 retr.; 18 cm. 

BOLAÑOS, Marquesa de
Rimas : italianas y castellanas / Marquesa de Bolaños. — Madrid : [s.n.], 1903 
(Imp. de Fortanet). -- 186 p. ; 18 cm.

BOLET PERAZA, N.
Cartas gredalenses /  N. Bolet Peraza. -- New York : Biblioteca de las tres 
américas, (1896?!. — 44 p. : 1 retr. ; 17 cm.

BOLO, Enrique
Ante la muerte / por Enrique Bolo ; traducido del francés al castellano por 
Agustín de J. Tovar. — México : Herrero Hermanos, 1894. — 163 p. ; 20 cm. — 
(Colección Herrero).

BONAFOUX, Luis
El Avispero : (novela corta) / Luís Bonafoux. -  Madrid : [s.n.], [1891?] (Imp. 
Popular). -- 190 p. ; 20 cm.

BONAFOUX, Luis
Yo y el plagiario Clarín /  tiquis-miquis de Luís Bonafoux (Aramis). -- Madrid : 
[s.n.], 1888. -  74 p. ; 19 cm.

BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo
El Mito de Psvquis : (un cuento de niños, una tradición simbólica y un estudio 
sobre el problema fundamental de la filosofía) / Adolfo Bonilla y San Martín. -  
Barcelona : Henrich y Ca., 1908. — 339 p. : il. ; 20 cm. — (Biblioteca de 
escritores contemporáneos).

BONILLA Y SÁNCHEZ, Jacinto
Mis versos / por jacinto Bonilla y Sánchez. -- Talavera : [s.n.], 1893 (Imp. y ene. 
de Luís Rubalcava). — 108 p. ; 22 cm.

BONNARD, Abel
En Chine : (1920-1921) / Abel Bonnard. — [3a éd.]. -  Paris : Arthéme Fayard et 
Cié., cop. 1924. — 362 p. ; 19 cm.

BONNAT, A.R.
Tanguinópolis / por A.R. Bonnat; ilustraciones de Ribas. -- Madrid : La Novela 
de Bolsillo, [19-?]. — 60 p. : il. ; 16 cm. — (La Novela de bolsillo ; 6).

BONNEFON, Jean de
Le Barón de Richemont, fils de Louis XVI / M. Jean de Bonnefon. -  Paris : Louis 
Michaud, [18-?]. -  285 p., [15] f. de lám. ; 19 cm.



BONNEL, Alexandre
Vierges d'outre-mer : román / Alexandre Bonnel. — París : Albert Mericant, [19- 
-?]. -- 287 p. ; 19 cm.

BONNETAIN, Paul
Charlot s'amuse — / Paul Bonnetain ; avec une préface par Henry Céard. -  15a 
éd. — Á Bruxelles : Chez Henry Kistemaeckers, [1884?]. -  348 p. ; 19 cm.

BONOLA, Roberto
Geometrías no euclidianas : exposición histórico-crítica de su desarrollo / 
Roberto Bonola ; traducción del italiano por Luís Gutiérrez del Arroyo. -  
Madrid : Calpe, 1923. -  232 p. ; 24 cm. -  (Biblioteca de ideas del siglo XX).

BOOTH, William B.
Light ¡n darkest England in 1895 / by W. Bramwell Booth. -  2nd ed. -  London : 
International Headquarters, 1895. -- 109, XVII p. : ¡I. ; 21 cm.

BORDEAUX, Henry
Le Lac noir / Henry Bordeaux ; iIlustrations de Maillaud. — París : Arthéme 
Fayard, [1912]. -  122 p. : il. ; 25 cm. — (Modern-Bibliothéque ; 111).

BORDEAUX, Henry
El Miedo de vivir / Enrique Bordeaux ; traducida... por Juan Gil Angulo ; 
ilustraciones de E. Pascual. -  Barcelona : Gustavo Gilí, 1911. -  371 p. : ¡I. ; 20 
cm. -  (Biblioteca Emporium ; 12).

BORDEAUX, Henry
La Neige sur les pas : román / Henry Bordeaux. -  París : Plon-Nourrit et Cié., 
cop. 1912. -  348 p. ; 19 cm.

BORDEAUX, Henry
La Petite mademoiselle /  Henry Bordeaux ; iIlustrations de G. Conrad. -  París : 
Arthéme Fayard, [19-?]. — 125 p. : il. ; 26 cm. — (Modern-Bibliothéque ; 122).

BORDEAUX, Henry
Los Roquevillard / por Henry Bordeaux ; introducción de Firmin Roz ; 
traducción de Rafael Mesa y López. -  París : Thomas Nelson and Sons, [1905]. 
-  307 p., [11 f. de lám. ; 1 7 cm.

BORI V FONTESTA, Antoni
La Trovador catalá : libre de lectura en vers... / escrit per Antoni Bori y Fontestá. 
-- 3a ed. -  Barcelona : [s.n.l, 1892 (Imp. de Henrich y Cia. en comandita). -  160 
p. ; 1 7 cm.

BÓRQUEZ-SOLAR, Antonio
La Belleza del demonio : la quintrala / novela histórica, dramática y barbera que 
hizo Antonio Bórquez-Solar. -  Santiago de Chile : (s.n.l, 1914 (Imp. de Meza 
Hnos.). -  184 p. ; 20 cm.

BÓRQUEZ-SOLAR, Antonio
La Floresta de los leones / Antonio Bórquez-Solar. — Santiago de Chile : 
Hermanos Ponce, 1907. -  128 p. ; 18 cm.
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BORRÁS Y BAYONES, José
Los Ojos negros : idilio alegre / por José Borras y Bayones. -- Valladolid : [s.n.], 
1893 (Tip. de Hijos de J. Pastor). — 43 p. ; 23 cm.

BORRÁS Y BAYONES, José
Puntos suspensivos : versos serios y festivos / por José Borras y Bayones. -- 2a ed. 
— Madrid : Librería de A. de San Martín, 1891. -  102 p. ; 21 cm.

BORREGO, Andrés
La Cuestión social considerada en sus relaciones con la historia... / por Andrés 
Borrego. -  Madrid : (s.n.j, 1881 (Est. tip. de 'El Porvenir Literario'). — 87, IV p. 
; 20 cm.

BORREGO, Andrés
Datos para la historia de la revolución, de la interinidad y del advenimiento de 
la restauración / por Andrés Borrego. -  Madrid : [s.n.j, 1877 (Imp. de la 
Sociedad Tipográfica). — 320 p. ; 23 cm. ~ (Obras completas ; 1).

BORREGO, Andrés
Del concepto de la soberanía de la nación dentro del régimen de la monarquía 
constitucional : estudio político /  por Andrés Borrego. -  Madrid : (s.n.j, 1884 
(Est. tip. de 'El Correo'). -- 40 p. ; 23 cm.

BORREGO, Andrés
La España contribuyente y trabajadora ante la España oficial / por Andrés 
Borrego. — (2a ed.]. -- Madrid : [s.n.], 1881 (Tip. de la Sindicatura de la Quiebra, 
Astort Hermanos). — 107 p. ; 21 cm.

BORREGO, Andrés
La Guerra de Oriente : considerada en si misma y bajo el punto de vista de la 
parte que España puede verse llamada a tomar en la contienda europea / por 
Andrés Borrego. — Madrid : Emilio Serra, 1855. — 296 p. ; 21 cm.

BORREGO, Andrés
Historia de las cortes de España durante el siglo XIX : a partir de la instalación 
de las generales y extraordinarias de 1810 hasta el advenimiento del Rey D. 
Alfonso / obra escrita... por Andrés Borrego. -- Madrid : [s.n.], 1885 (Imp. de 
Alfonso Rodero). — 2 v. ; 22 cm.

BORTIER, M.
Desséchement des Moeres per Cobergher en 1622 / (M. Bortier]. — Bruxelles : 
(s.n.j, 1857 (Imp. de E. Guyot). — 7 p. ; 26 cm.

BOSCÁ Y CASANOVES, Eduardo
Discurso inaugural del año académico de 1891-1892 / por Eduardo Boscá y 
Casanoves. -  [Valencia?! : Institución para la Enseñanza de la Mujer, 1892. — 
21 p ; 24 cm.

BOSCÁN, Juan
Las Obras de Juan Boscán. — Madrid : Librería de M. Munllo, 1875. — 593 p. ; 
20 cm.



BOSCH DE CENTELLAS, Baltasar
Prácticas de visitar los enfermos y ayudar a bien morir / por Baltasar Bosch de 
Centellas y Cardona. -  Barcelona : [s.n.I, 1825 (en la imp. de Sierra y Martí). -  
455 p. ; 16 cm.

BOSSUET, Jacques-Benigne
Defensa de la declaración de la asamblea del clero de Francia de 1682 a cerca 
de la potestad eclesiástica : tomo segundo / por... Jacobo Benigno Bossuet... ; 
traducida en español por... Francisco Martínez Moles. -  (En Madrid : en la 
Oficina de Pedro Marín, 1771). -  [4J, 415, XV p. : ¡I. ; 4o (21 cm).

BOSSUET, Jacques-Benigne
Defensa de la declaración de la asamblea del clero de Francia de 1682 a cerca 
de la potestad eclesiástica : tomo quarto /  por... Jacobo Benigno Bossuet... ; 
traducida en español por... Francisco Martínez Moles. -  (En Madrid : en la 
Oficina de Don Manuel Martin, 1771). -  426, XIV p. : ¡I. ; 4o (21 cm).

BOSSUET, Jacques-Benigne
Defensa de la declaración de la asamblea del clero de Francia de 1682 a cerca 
de la potestad eclesiástica : tomo tercero / por... Jacobo Benigno Bossuet... ; 
traducida en español por... Francisco Martínez Moles. -  (En Madrid : en la 
Oficina de D. Antonio Mayoral, 1771). -  463, XIV p. ; 4o (21 cm).

BOSSUET, Jacques-Benigne
Defensa de la declaración de la asamblea del clero de Francia de 1682 a cerca 
de la potestad eclesiástica : tomo quinto / por... Jacobo Benigno Bossuet... ; 
traducida en español por... Francisco Martínez Moles. -  (En Madrid : en la 
Oficina de Blas Román, 1771). -  |12], 332 p. : il. ; 4o (21 cm).

BOSSUET, Jacques-Benigne
Discurso sobre la historia universal / escrito en francés por Jacobo Benigno 
Bossuet. -  Ed. aum / traducida al castellano por Juan Manuel Calleja. -  Madrid 
: Compañía General de Impresores y Libreros, 1842. -  2 v. ; 19 cm.

BOSSUET, Jacques-Benigne
Histoire des donations des églises protestantes... : tome premier / par Massire 
Jacques-Benigne Bossuet. -  (Á París : de l'imprimerie de L. Cellot, 1772). -  
CXLIV, 332 p. ; 12a (18 cm).

BOSSUET, Jacques-Benigne
Histoire des variations des églises protestantes, défense de cette histoire, 
avertissements aux protestants et instructions pastorales : tome troisiéme / par 
Messsire Jacques Benigne Bossuet... -  (Á Paris : de l'imprimerie de L. Cellot, 
1772). -V III, 408 p. ; 12a (18 cm).

BOSSUET, Jacques-Benigne
Histoire des variations des églises protestantes... : tome cinquiéme / par Messire 
Jacques Benigne Bossuet... -  (Á Paris : de l'imprimerie de L. Cellot, 1772). -  III, 
485 p. ; 12a (17 cm).

BOSSUET, Jacques-Benigne
Oraciones fúnebres / Bossuet ; con un prólogo de Rafael Ginard de la Rosa. -  
Madrid : Biblioteca Universal, 1879. -  1 77 p .; 14 cm. -  (Biblioteca universal; 53).
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BOST, Pierre
Hercule et mademoiselle / Pierre Bost. — 3a éd. -- París : Editions de la Nouvelle 
Revue Frangaise, 1924. — 220 p. ; 19 cm.

BOTÍN POLANCO, Adolfo
Cosmópolis, la chica/Adolfo Botín Polanco. -- Madrid : Rivadeneyra, cop.1923. 
-- 243 p. ; 19 cm. — (Escritores contemporáneos).

BOTÍN POLANCO, Adolfo
El Noble bruto y sus amigos : ideas hípicas clásicas de polémica y de actualidad 
/Adolfo Botín Polanco. -- Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1925. -- 287 p. ; 
23 cm.

BOUCHARDON, P.
L'Affaire Lafarge /  P. Bouchardon. — París : Albín Michel, cop. 1924. — 261 p. ; 
19 cm.

BOUÉ, Germame
[Les Buttes-Chaumontj / (Germaine BouéJ. -  |S.I.) : [s.n.], [186-?] (París : Typ. A. 
Ennuyer). — 16 p. : il. ; 24 cm. -  (Les Squares et jardins de Paris).

BOUFFLERS, Stanislas de
Oeuvres choisiers / Boufflers. — Paris : Líbrame de la Bibliothéque Nationale, 
1875. — 158 p. ; 15 cm. -- (Bibliothéque nationale).

BOUGAUD, Bispo de Laval
Religión e irreligión / Monsieur Bougaud ; versión castellana y notas críticas de 
Emilio A. Vi Melga Rodríguez. — Barcelona : Daniel Cortezó y Cia., 1890-1892. -
- v. <4-6> ; 20 cm.

BOUILHET, Louis
Melaenis : conte romain /  par Louis Bouilhet. — Paris : Michel Lévy Fréres, 1857.
-  205 p. ; 19 cm. ~ (Nouvelle collection Michel Lévy).

BOUNINE, Ivan
L'Affaire du cornette elaquine : nouvelle / Ivan Bounine ; traduction de Vladimir 
Lazarevski et de Charles Ledré ; compositions de Serge Ivanoff. -  Paris : 
nilustration, cop. 1934. — 28 p. : il. ; 30 cm. — (La Petite i11ustration).

BOURDET, Edouard
Les Temps difficiles : piéce en quatre actes / Edouard Bourdet. — Paris : 
L'lllustration, cop. 1934. -  46 p. : il. ; 30 cm. — (La Petite illustration).

BOURDON, Madame
Types féminins : filie soeur epouse, mere, religieuse / par Madame Bourdon. — 
Paris : Putois-Cretté, 1869. — 187 p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
Un Coeur de femme / Paul Bourget. — Paris : Alphonse Lemerre, 1890. — 409 p. 
; 19 cm.

BOURGET, Paul
Complications sentimentales /  Paul Bourget. — Paris : Alphonse Lemerre, 1898. -
- 358 p. ; 19 cm.
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BOURGET, Paul
Cosmopolis /  Paul Bourget. -  París : Alphonse Lemerre, 1894. -  490 p. ; 19 cm. 

BOURGET, Paul
Cosmopolis /  Paul Bourget. -  Éd. definítive. -  París : Pión, Nourrít et Cíe., 
[1902?). -  488 p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
Le Díscíple / Paul Bourget ; iIlustratíons de S. Macchiati. -  París : Alphonse 
Lemerre, 1899. -  298 p. : ¡I. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
Un Dívorce/ Paul Bourget. -  París : Plon-Nourrit et Cíe., [1903?]. -  398 p .; 19 cm. 

BOURGET, Paul
Drames de famílle / Paul Bourget. -  París : Plon-Nourrit et Cíe., [1897?J. -  363 
p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
L'Eau profonde ; Les pas dans les pas /  Paul Bourguet. -  París : Plon-Nourrit et 
Cíe., [1902?]. -  377 p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
L'Etape / Paul Bourget. -  París : Líbrame Pión, [1902?]. -  516 p. ; 19 cm. 

BOURGET, Paul
Études et portraits / Paul Bourget. -  París : Alphonse Lemerre, 1889. -  2 v .; 19 cm. 

BOURGET, Paul
Le Fantóme/Paul Bourget. -  París : Pión, Nourrít et Cíe., [1901?]. -3 4 5  p .; 19 cm. 

BOURGET, Paul
Le Fantóme : román / Paul Bourget ; ¡llustrations de W.A. Lambrecht. — París : 
Ernest Flammarion, [1901?]. — v. <2> : ¡I. ; 24 cm. — (Nouvelle collectíon 
iIlustrée ; 13).

BOURGET, Paul
La Geóle / Paul Bourget. -  Éd. definítive. -  París : Pión, Nourrít et Cíe., [1923?]. 
— 308 p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
Un Homme d'affaíres... [e outros títulos] / Paul Bourget. -  París : Pión, Nourrít 
et Cíe., [1900?]. -  309 p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
Le justicier... [e outros títulos] /  Paul Bourget. -  París : Pión, Nourrít et Cíe., cop. 
1919. -  307 p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
Mensonges /  Paul Bourget. -  París : Alphonse Lemerre, 1887. -  502 p. ; 19 cm. 

BOURGET, Paul
Monique... [e outros títulos] / Paul Bourget. -  París : Pión, Nourrít et Cíe., 
[1901?]. -  328 p. ; 19 cm.
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BOURGET, Paul
Pastéis : (dix portraits de femmes) / Paul Bourget. — París : Alphonse Lemerre, 
1889. -  330 p. ; 19 cm.

BOURGET, Paul
Recommencements /  Paul Bourget. -- 10 éd. -  París : Alphonse Lemerre, 1897. - 
- 31 7 p. ; 1 9 cm.

BOURGET, Paul
La Terre promise / Paul Bourget. — París : Alphonse Lemerre, 1 892. -- 420 p. ; 
19 cm.

BOURGET, Paul
Une Tragíque : (moeurs cosmopolítes) /  Paul Bourget. -- París : Alphonse 
Lemerre, 1896. — 502 p. ; 19 cm.

BOURNON, Fernand
París : histoire, monuments, administración, environs de París / par Fernand 
Bournon. -  París : Armand Colín, 1888. - -V, 384 p. : il. ; 25 cm.

BOURSIN, E.
Le Livre des femmes au dix-neuvíéme síécle / par E. Boursín. — 4a éd. -  París : 
E. Rome, 1865. -  415 p. ; 19 cm.

BOUSSINGAULT, J.B.
Economíe rurale consídérée dans des rapports avex la chímíe la physíque et la 
météorologie / par J.B. Boussingault. -- 2a éd. rev. corr. et augm. — París : Bechet 
Jeune, <1 851 >. — v. <2> ; 23 cm.

BOUVIER, Alexis
La Grande Iza / par Alexis Bouvier. — [56a éd.I. -- París : Jules Rouff, (18—?J. — 
695 p. ; 19 cm.

BOUVILLE, Mademoiselle de
Críticas reflexiones que hace Madamiselle de Bouville, natural de París, 
residente en esta corte, sobre el estado presente de la literatura española... -- 
Madrid : en la Oficina de Hilario Santos Alonso : se hallará en las librerías de 
Correa y en la de Razóla, 1 786. -- 29 p. ; 20 cm.

BOYLESVE, Marín de
Les Luttes de l'église / Marin de Boylesve. -- París : Lecoffre fils et Cié. 
successeurs, 1876. 2 v. ; 18 cm.

BOZA, Luís Roberto
El Cilicio : novelas breves / escritas por Luís Roberto Boza. — lArgentina) : [s.n.|, 
1911. -  234 p. ; 19 cm.

BRACKEL, Ferdinande von
Nora / novela original de la Baronesa de Brackel ; traducida directamente del 
alemán por Javier Mañé ; con un prólogo de Juan Mañé y Flaquer ; ilustración 
de Mariano Foix. — Barcelona : Daniel Cortezo, 1884. — 304 p. : il. ; 21 cm. — 
(Biblioteca Arte y Letras).
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BRAISNE, Henry de
La Fin d'une race / par Henry de Braisne. -  París : J.-B. Ferreyrol, 1890. -- 284 
p. ; 19 cm.

O BRASIL : suas riquezas naturaes, suas industrias / Centro Industrialdo Brasil 
. — Brasil : [s.n.J, <1908-1909> (Imp. M. Orosco & Comp.). — v. <2,3> ; 29 cm.

BRAVO, Bernabé
Lecciones de los años / recogidas por Bernabé Bravo. — México : (s.n.], 1891 
(Tip. de Guillermo Veraza). — 48 p. ; 23 cm.

BRAVO RODRÍGUEZ, Eusebio L.
Guía documentada de Santiago de Compostela o sea Historia y descripción de 
la ciudad y de sus monumentos / por Eusebio L. Bravo Rodríguez. -  Vigo : [s.n.], 
1920 (Tip. Barrientos). -- 135 p., (11 f. de lám. pleg. : il. ; 22 cm.

BRAVO-VILLASANTE, Carmen
Biografía de Don Juan Valera / Carmen Bravo-Villasante. — Barcelona : Aedos, 
D.L. 1959. — 365 p. : 1 retr. ; 23 cm.

BRAVO-VILLASANTE, Carmen
Vida de Bettina Brentano de Goethe a Beethoven /  Carmen Bravo-Villasante ; 
prólogo de Dámaso Alonso. — [ I a ed.). — Barcelona : Aedos, 1957. -  314 p. : 1 
retr. ; 23 cm.

BRECARELLI, M.
Manual de la cocinera española y americana / por D.M. Brecarelli. — 13a ed. -  
Madrid : Librería de los Sucesores de Hernando, 1904. -  1 78 p. : il. ; 19 cm.

BREEN, M.
Mayotte / M. Breen. — París : Armand Colín et Cié., 1898. — 276 p. ; 19 cm. 

BREHAT, Alfred de
L'Amour au nouveau monde / par Alfred de Bréhat. — París : Michel Lévy Fréres, 
1869. — 291 p. ; 19 cm. -  (Collection Michel Lévy).

BREMOND, Henri
L'lnquietude religieuse : aubes et lendemain de conversión / Henri Bremond. — 
2a éd. — París : Perrin et Cié., 1903. — 340 p. ; 19 cm.

Le BRESIL : ses richesses naturelles, ses industries /  Centro Industrial do Brasil 
. -  Éd. pour l'étranger. — Rio de Janeiro : Is.n.J, 1909 (Imp. M. Orozco & Cía.). 
— v. <3> ; 28 cm.

Le BRESIL : ses richesses naturelles, ses industries / Centre Industrial du Brésil 
. -  París : Librairie Aillaud, 1909-1910. -  2 v. ; 29 cm.

BRETEUIL, Jules
El Cocinero europeo /  por Julio Breteuil. -  Paris : Librería de Garnier Hermanos, 
1880. -V III,  814 p. : il. ; 18 cm.

BRETON, Jules
Nos peintres du siécle /  Jules Bretón. — Paris : Société d'Edition Artistique, [18- 
?]. -  256 p. ; 20 cm.

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 89 I



BREVE compendio de los varones ilustres de Galicia... /  todo recopilado de 
varios autores por José Pardiñas Villalovos, Soto y Romero de Caamaño. — La 
Coruña : Andrés Martínez, 1887. — XIII, 246 p .; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 10).

BRIDEL, Luís
Los Derechos de la mujer y el matrimonio : estudios críticos de legislación 
comparada / por Luís Bridel. -- Madrid : Administración de la Revista de 
Medicina y Cirugía Prácticas, 1894. -  217 p. ; 19 cm.

BRINGER, Rodolphe
En cinq sec /  Rodolphe Bringer ; iIlustrations de Moriss. -- París : Société 
d'Editions Litera i res et Artistiques, [19-?]. -  126 p. : ¡I. ; 25 cm. — (Les Conteurs 
joyeux).

BRINGER, Rodolphe
Les Gaietes conjugales / Rodolphe Bringer. -  París : Albín Michel, [18-?]. -  32 
p. ; 18 cm. -  (Contemporaine collection ; 25).

BRINGER, Rodolphe
Isidore a des peines de coeur/ Rodolphe Bringer. — París : F. Rouff, [19--?]. -  48 
p. : il. ; 25 cm. — (Nouvelle collection nationale).

BRIZEÑO, Ramón B.
Azulejos : cuentos escogidos/de Ramón B. Brizeño. — Valparaíso : Is.n.], 1898. 
-  136 p. : ¡I. ; 20 cm.

BROTS de llorer. -  Valencia : Frederich Domenech, 1896. -  253 p. ; 19 cm. -  
(Lo Rat Penat; 2).

BROUSSON, Jean Jacques
Anatole France en zapatillas / Jean Jacques Brousson ; traducción de Margarita 
Nelken. — Madrid : Biblioteca Nueva, 1925. — 331 p. ; 20 cm.

BROUTÁ, Julio
La Ciencia moderna : sus tendencias y cuestiones con ella relacionadas / por 
Don Julio Broutá. -  Ed. ilustrada. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1897. -  380 
p. : il. ; 25 cm.

BRUCE y Emilia o El don Quixote de la amistad / obra inglesa traducida al 
francés por el P. Charín y extractada libremente al castellano por D.F.E.C.Y.C. -  
Madrid : [s.n.], 1808 (en la imp. de Repullés). -  2 v. ; 16 cm.

BRUCKE, Ernst Wilhelm Von
Principes scientifiques des beaux arts : essais et fragments de théorie /  par E. 
Brücke. Suivis de l'optique et la peintre / par H. Helmholtz. — París : Líbrame 
Germer Bailliére et Cié., 1878. -  223 p. ; 23 cm.

BRUCKNER, Ferdinand
Les Races : piéce en trois actes et neuf tableaux /  Ferdinand Bruckner ; 
adaptation frangaise de Renée Cave. -  París : L'lllustration, cop. 1934. -  34 p. : 
il. ; 30 cm. -  (La Petite i11ustration).
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BRUNET, Domingo
Glosario sentimental / Domingo Brunet; ornamentado por O. Soldati. -- Buenos 
Aires : [s.n.J, [1915?] (Imp. Gotelli y Peralta). -- 102 p. ; 17 cm.

BRUNET, Raymond
Le Pin maritime... / par Raymond Brunet. — París : Librairie agricole de la maison 
rustique, [18--?]. — 130 p. : il. ; 19 cm. — (Bibliothéque du cultivateur).

BRUNETIÉRE, Ferdinand
Education et ¡nstruction / Ferdinand Brunetiére. -- París : Librairie de Firmin 
Didot et Cié., 1895. — 107 p. ; 1 7 cm.

BRUNETIÉRE, Ferdinand
La Moralité de la doctrine évolutive/ Ferdinand Brunetiére. -- Paris : Librairie de 
Firmin Didot, 1896. -- 92 p. ; 17 cm.

BRUNO-RUBY
Madame Cotte / Bruno-Ruby ; i11ustrations de Maurice Toussaint. -  Paris : 
Editions Pierre Lafitte, 1921. — 80 p. : il. ; 25 cm. — (Ideal bibliothéque).

BUCHEZ, Philippe joseph Benjamín
Histoire de la formation de la nationalité franqaise/ par P.-J.-B. Buchez. — Paris 
: [s.n.J, [18-?] (Imprimerie de Dubuisson et Cié.). -  2 v. ; 14 cm.

BUCHNER, Louis
Forcé et matiére : études populaires d'histoire et de philosophie naturelles /  par 
Louis Büchner. — 3a éd. revue et augm. d'aprés la neuviéme éd. allcmanne. — 
Paris : L. Reinwald, 1869. — 361 p. ; 21 cm.

BUCHNER, Louis
Science et nature : essais de philosophie et de Science naturelle / par Louis 
Büchner ; traduit de l'allemand... par Agustín Delondre. — Paris : Germer 
Bailliére, 1866. -  v. <2> ; 19 cm.

BUCHON, jean Alexandre C.
La Gréce continentale et la Morée : vovage sejour et études historiques en 1840 
et 1841 / par j.-A. Buchón. -  Paris : Librairie de Charles Gosselin, 1 843. -  565 
p. ; 18 cm.

BUENO, Ángel
El Cristo yacente /  por Ángel Bueno. -  Burgos : Imp. y Iib. de los Hijos de 
Santiago Rodríguez, [19—?]. -  16 p. : il. ; 15 cm.

BUENO, Javier
La Intrusa / Javier Bueno. — Madrid : El Libro Popular, 1913. -  P. 197-218 : il. ; 
25 cm. -  (El Libro popular; 8).

BUENO, Javier
Una Vida /  Javier Bueno. -  Madrid : El Libro Popular, 1912. -  30 p. : il. ; 25 cm. 
-  (El Libro popular; 25).

BUENO, Manuel
A ras de suelo /  Manuel Bueno. — Valencia : F. Sempere, [1902?]. -- 190 p. ; 
19 cm.
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BUENO, Manuel
Almas y paisajes / Manuel Bueno. -- Madrid : [s.n.J, 1900 (Imp. y fotograbado 
de E. Rojas). — 220 p. ; 18 cm.

BUENO, Manuel
El Umbral del drama / por Manuel Bueno. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. - 
- 33 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 7).

BUENO, Manuel
Viviendo : cuentos e historias / M. Bueno. — [S.I.J : [s.n.J, 1896. -- XV, 204 p. ; 
16 cm.

BUET, Charles
Contes moqueurs / Charles Buet. -- París : Guinaud et Cié., 1885. -- 347 p .; 20 cm. 

BUFANO, Alfredo R.
Canciones de mi casa /  Alfredo R. Búfano. -  Buenos Aires : [s.n.J, 1919. -- 185 
p. ; 19 cm.

El BUFFON de los niños o Historia natural abreviada de los cuadrúpedos, 
aves... -  Nueva ed. — París : Librería de Garnier, 1878. -- 328 p. : il. ; 16 cm.

BUFFON, Georges Louis Leclerc, Comte de
Historia de los minerales /  Buffon. -  Madrid : Mellado, 1848. -- v. <3> ; 17 cm. 
-- (Obras completas de Buffon ; 16).

BUFFON, Georges Louis Leclerc, Comte de
Historia natural de las aves / Buffon. -- Madrid : Mellado, 1847. ~ v. <3> ; 17 
cm. -  (Obras completas de Buffon ; 10).

BUFFON, Georges Louis Leclerc, Comte de
Espíritu del Conde de Buffon / escrito en francés por M... ; y traducido al 
castellano por D. Tiburcio Maquieyra Serrador. — (En Valladolid : por la Viuda e 
Hijos de Santander, 1 798). -  [16), 539 p. ; 8o (15 cm).

BUGALLAL Y ARAUJO, Isidoro
Antes y después del desastre : notas políticas / por Isidoro Bugallal. — Madrid : 
[s.n.J, 1908 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -- 275 p. ; 21 cm.

BUITRAGO Y ROMERO, Antonio
Guía general de Burgos / por Antonio Buitrago y Romero. — Madrid : [s.n.J, 1876 
(Imp., estereotipia y galvanoplastia de Aribau y Cía.). -- 600 p. ; 22 cm.

BULLÓN Y FERNÁNDEZ, Eloy
Conferencia / del señor Eloy Bullón y Fernández. -  Madrid : Real Academia de 
jurisprudencia y Legislación, 1916 (Est. tip. de Jaime Rates). -- 35 p. ; 23 cm.

BULWER-LYTTON, Edward George
Les Derniers jours de Pompei / par Edward Bulwer Lytton. -  París : Nelson, [190- 
?]. -  480 p., [1J f. de lám. ; 16 cm.

BULWER-LYTTON, Edward George
Deveraux / Lord Lytton. -  London : George Routledge and sons, [19—?]. -  328 
p. ; 1 7 cm.
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BULWER-LYTTON, Edward George
Ernesto Maltravers /  por E. Litton Bulwer. -  Habana : Imp. de El Diario de La 
Marina, 1845. — 761 p. ; 24 cm. — (Colección de novelas de El Diario de La 
Marina).

BULWER-LYTTON, Edward George
Godolphin / by Lord Lytton. — A new edition. — London : George Routledge and 
sons, [18—?]. — 128 p. ; 21 cm.

BULWER-LYTTON, Edward George
Leila or the siege of Granada ; Calderón the courtier ; and The pilgrims of the 
Rhine / by Lord Lytton. -  Author's revised edition. -  London : George Routledge 
and sons, [18—?]. -  160 p. ; 21 cm.

BULWER-LYTTON, Edward George
Luz y sombras : novela de costumbres / por E. Bulwer-Lytton ; traducción directa 
del inglés por Peí ayo Vizuete ; con ilustraciones de José Calderé. -  Barcelona : 
Montaner y Simón, 1907. — 412 p. : il. ; 25 cm. — (Biblioteca universal).

BULWER-LYTTON, Edward George
Mon Román / par Edward Bulwer Lytton ; traduit de l'anglais avec l'autorisation 
de Pauteur par H. de I'Espine. -  París : Líbrame de L. Hachette et Cié., 1869. - 
- 2 v. ; 19 cm.

BULWER-LYTTON, Edward George
Night and morning / by Lord Lytton. -  Author's revised edition. -  London : 
George Routledge and sons, [18-?]. — 160 p. ; 21 cm.

BULWER-LYTTON, Edward George
Zanoni /  by Lord Lytton. — Author's revised edition. — London : George 
Routledge and sons, [1853?]. — 157 p. ; 22 cm.

BUNGE, Carlos Octavio
Casos de derecho penal : dictámenes / del doctor C.O. Bunge. — Buenos Aires : 
Amoldo Moen & Hno., 1911. — 431 p. ; 23 cm.

BUNGE, Carlos Octavio
El Derecho : (ensayo de una teoría científica de la ética, especialmente en su 
fase jurídica) /  por Carlos Octavio Bunge. — 2a ed. — [Buenos Aires) : Valerio 
Abeledo, 1907. — 484 p. ; 28 cm.

BUNGE, Carlos Octavio
La Educación / Carlos Octavio Bunge. -- 3a ed. — Madrid : Daniel Jorro, 1903. - 
•3  v. ; 19 cm. — (Biblioteca científico-filosófica).

BUNGE, Carlos Octavio
La Educación / por C.O. Bunge ; con un prólogo de Miguel de Unamuno. — 
Madrid : La España Moderna, [1913?]. — 598 p. ; 24 cm. — (Biblioteca de 
jurisprudencia, filosofía e historia).

BUNGE, Carlos Octavio
Educación de la mujer / Carlos Octavio Bunge. — Buenos Aires : Imp. y casa 
editora de Coni Hermanos, 1904. -  80 p. ; 27 cm.

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 93 |



BUNGE, Carlos Octavio
La Novela de la sangre / por Carlos Octavio Bunge. -- Buenos Aires : La Nación, 
1904. -  239 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca de La Nación ; 138).

BUNGE, Carlos Octavio
Nuestra América : (ensayo de psicología social) / Carlos Octavio Bunge. -  
Buenos Aires : Valerio Abeledo, 1905. -- 376 p. ; 23 cm.

BUNGE, Carlos Octavio
Nuestra patria : libro de lectura para la educación nacional / por C.O. Bunge. - 
- Buenos Aires : Ángel Estrada y Cia., 1910. -  471 p. : il. ; 23 cm.

BUNGE, Carlos Octavio
Thespis : (novelas cortas y cuentos) /  Carlos-Octavio Bunge. -  Buenos Aires : 
[s.n.l, 1907. — 228 p. ; 17 cm. -- (Biblioteca de La Nación).

BUNGE DE GÁLVEZ, Delfina
Simplement — / Delfina Bunge de Gálvez. — Paris : Is.n.], 1911 (Imprimerie 
Alphonse Lemerre). -  222 p. ; 1 7 cm.

BURGHI, Juan
La Quietud del remanso : poesías / Juan Burghi. — Buenos Aires : (s.n.l, 1920 
(Virtus). -  97 p. ; 19 cm.

BURGOS, Fausto
Hojas caídas / Fausto Burgos. — La Plata : [s.n.J, 1915. — 213 p. ; 17 cm. 

BURGOS, Javier de
Cádiz : episodio nacional cómico-lírico, dramático en dos actos dividido en 
nueve cuadros en verso / original de Javier de Burgos ; música de los maestros 
Federico Chueca y Joaquín Valverde. -- Madrid : Is.n.j, 1887 (Est. tip. de M.P. 
Montoya y Cia.). -  102 p. ; 21 cm.

BURGOS, Javier de
Colección de cuentos, cantares y chascarrillos / Javier de Burgos. -  Barcelona : 
Antonio López, [18—?]. -  178 p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 39).

BURGOS SEGUÍ, Carmen de
La Indecisa / Carmen de Burgos. -- Madrid : El Libro Popular, 1912. -- 29 p. : il. 
; 25 cm. -  (El Libro popular; 10).

BURGOS SEGUÍ, Carmen de
La Justicia del mar /  Carmen de Burgos (Colombine). -  Madrid : El Libro Popular, 
1912. -  30 p. : il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 24).

BURGOS SEGUÍ, Carmen de
Programa de elementos de literatura española / por Carmen de Burgos. -- Madrid 
: [s.n.l, 1915. -  7 p. ; 22 cm.

BURGOS SEGUÍ, Carmen de
El Tesoro del castillo /  Carmen Burgos Seguí (Colombine). -  Madrid : El Cuento 
Semanal, 1907. -  |20l p. : il. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 25).
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BURGOS SEGUÍ, Carmen de
Villa María /  por Carmen de Burgos. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -  34 p. 
; 20 cm. — (La Novela corta ; 8).

BURGUESS, Juan W.
Ciencia política y derecho constitucional comparado /  por Juan W. Burguess. -  
Madrid : La España Moderna, [19-?]. -  2 v. ; 23 cm. -  (Biblioteca de 
jurisprudencia, filosofía e historia).

BURGUETE, Ricardo
Así hablaba Zorrapastro /  El Comandante. -  Valencia : F. Sempere, [18-?]. -  1 73 
p. ; 19 cm.

BUSTAMANTE, C.
Introducción al estudio del derecho romano /  por C. Bustamante. -  Madrid : 
Librería Miyar, 1828. -  244 p. ; 15 cm.

BUSTELO Y SÁNCHEZ CASA, Francisco
Nota de los razonamientos alegados por Francisco Bustelo en el pleito que sigue 
con Sor juana de la Misericordia sobre filiación. -  Madrid : [s.n.], 1896 
(Romero). — 21 p. ; 22 cm.

BUSTO VALDÉS, Raimundo del
Parva poemata latina seu ludrica literaria /  auctore Raymundo del Busto Valdés. 
-  Palentiae : Typ. et. lib. Abundii Z. Menéndez, 1891. — v. <1> ; 23 cm.

BUSTOS, Laura
Rimas de Laura Bustos. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 1898 (Est. poligráfico 
'Roma'). -  Lll, 363 p. : il. ; 25 cm.

BUTTI, E.A.
L'Autora : romanzo biográfico / E.A. Butti. -  3. ed. -  Milano : C. Chiesa e F. 
Guindoni, 1892. — 417 p. ; 20 cm.

BYRON, George Gordon Byron, Barón
Lord Byron. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1880. -  191 p. ; 14 cm. -  
(Biblioteca universal ; 63).

BYRON, George Gordon Byron, Barón
The Poetical works of lord Byron. -  Reprinted from the original editions. — 
London : Frederick Warne and Co, [18-?]. -  668 p. : il. ; 19 cm. -  (The 
Lansdowne poets).

C. de la B., Mme
Life in México during a residence of two years ¡n that country / by Mme. C- de 
la B-. -  Boston : Charles C. Little and James Brown, 1843. -  2 v. ; 21 cm.

CABALLERO, Eladio
Remembranzas : páginas íntimas /  por Eladio Caballero. -  Lima : |s.n.], 1889 
(Imp. de Benito Gil). -  193 p. ; 21 cm.

CABALLERO, Fermín
Fomento de la población rural /  Fermín Caballero. -  3° ed. — Madrid : [s.n.], 
1864 (Imp. Nacional). -  451 p. ; 23 cm.
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CABALLERO, Fermín
Vida del Excmo. Sr. D. Joaquín María López / escrita por su amigo íntimo Fermín 
Caballero. -- Madrid : ís.n.J, 1857 (Imp. de Manuel Minuesa). -- 425 p. : 1 retr.
; 21 cm.

CABALLERO, Fernán
Callar en vida y perdonar en muerte : relación / por Fernán Caballero. — Madrid 
: (s.n.J, 1856 (Est. tip. de Mellado). -  44 p. ; 19 cm. ~  (Obras completas de 
Fernán Caballero).

CABALLERO, Fernán
Clemencia : novela de costumbres / Fernán Caballero. -- Madrid : [s.n.J, 1857 
(Est tip. de don Francisco de P. Mellado). — 2 v. ; 19 cm. -- (Obras completas de 
Fernán Caballero).

CABALLERO, Fernán
Cosa cumplida -  solo en la otra vida : diálogos entre la juventud y la edad 
madura / [Fernán Caballero]. -- [S.I.] : [s.n.J, 1857. — 205 p. ; 18 cm.

CABALLERO, Fernán
Cuadros de costumbres / por Fernán Caballero. -  Madrid : [s.n.J, 1857 (Est. tip. 
de Mellado). -- 360 p. ; 18 cm. -  (Obras completas).

CABALLERO, Fernán
Deudas pagadas : cuadro de costumbres populares / por Fernán Caballero. — 
Madrid : [s.n.J, 1860 (Imp. de M. Tello). -  XXIX, 70 p. ; 19 cm.

CABALLERO, Fernán
La Familia de Alvareda : novela original de costumbres populares / por Fernán 
Caballero. -- Madrid : Ís.n.J, 1856 (Est. tip. de Mellado). -  194 p. ; 19 cm. — 
(Obras completas de Fernán Caballero).

CABALLERO, Fernán
La Gaviota : novela original de costumbres españolas /  por Fernán Caballero. — 
Madrid : [s.n.J, 1856 (Est. tip. de Mellado). -  2 v. ; 19 cm. -  (Obras completas 
de Fernán Caballero).

CABALLERO, Fernán
Relaciones / por Fernán Caballero. -  Madrid : (s.n.l, 1857 (Est. tip. de Francisco 
de P. Mellado). -  2 v. ; 19 cm.

CABALLERO, Fernán
Un Servilón o un liberalito o Tres almas de Dios : novela / por Fernán Caballero.
— Madrid : [s.n.J, 1857 (Est. tip. de D. F. de P. Mellado). -  104 p. ; 18 cm. -  
(Obras completas de Fernán Caballero).

CABALLERO AUDAZ, El
Don Juan de España, heredero de Alfonso XIII / El Caballero Audaz. — Madrid : 

Caballero Audaz, 1934. -  300 p. ; 21 cm. -  (Al servicio del pueblo ; 6).

CABALLERO AUDAZ, El
El Novelista que vendió a su patria o Tartarín el revolucionario : (una triste 
historia de actualidad) / por el Caballero Audaz. -  Madrid : Renacimiento, 1924.
— 135 p. ; 19 cm.
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CABANELLAS FERRER, Virgilio
Asedio y defensa de Xauen /V. Cabanellas; carta-prólogo del General Primo de 
Rivera. -  Madrid : Renacimiento, [1926?]. — 149 p., [9] f. de lám. ; 20 cm.

CABANÉS, Agustín
Les Morts mysterieuses de I'histoire / Docteur Cabanés. -  Nouvelle éd. rev., corr. 
y augm. -  París : Albín Michel, (19-?]. -  v. <2> ; 19 cm.

CABANÉS, Agustín
Poisons et sortiléges /  Docteurs Cabanés et L. Nass. -  París : Plon-Nourrit et Cié.,
1903. -  308 p. ; 19 cm.

CABANÉS, Agustín
Poisons et sortiléges. Deuxiéme serie / Docteurs Cabanés et L. Nass. -  París : 
Plon-Nourrit et Cíe., 1903. -  385 p. ; 19 cm.

CABANILLAS, Ramón
Vento mareiro /  Ramón Cabanillas Enríquez. -  [S.I.] : |s.n.], 1915. -  199 p. ; 
21 cm.

CABELLO DE CARBONERA, Mercedes
La Religión de la humanidad : carta al señor D. ]uan Enrique Lagarrigue / 
Mercedes Cabello de Carbonera. -  Lima : [s.n.], 1893 (Imp. de Torres Aguirre). 
-  62 p. ; 21 cm.

CABEZA DE LEÓN, Salvador
Algunas ideas de Saavedra Fajardo referentes al derecho internacional / por 
Salvador Cabeza de León. -  Santiago : El Eco de Santiago, 1906. -  28 p. ; 20 cm.

CABEZA DE LEÓN, Salvador
Primicias / Salvador Cabeza León. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1892. -  XII, 
176 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 32).

CABEZA PEREIRO, A.
La Isla de Ponape : geografía, etnografía, historia / por A. Cabeza Pereiro ; con 
un prólogo de Valeriano Weyler. -  Manila : (s.n.), 1895 (Tipo litografía de 
Chofre y Comp.). -  241 p. ; 24 cm.

CABEZÓN, Eustaquio
Coplas alegres / Eustaquio Cabezón. -  Madrid : Is.n.], 1896 (Est. tip. de Idamar 
Moreno). -  237 p. ; 19 cm.

CABEZÓN, Eustaquio
La Prole de Adán : (composiciones festivas) / Eustaquio Cabezón. -  Madrid : 
V.H. Sanz Calleja, 1918. -  226 p. ; 20 cm.

CABRERA, Ángel
Mamíferos del viaje al Pacífico : verificado de 1862 a 1865 por una comisión de 
naturalistas enviada por el gobierno español / por Ángel Cabrera. -  Madrid : 
junta para la Ampliación de Estudios e Investigaciones Científicas, 1 91 7. -  60 p.
; 24 cm. — (Trabajos del Museo Nacional de Ciencias Naturales ; 31).

CABRERA, Raimundo
Cuba y sus jueces : (rectificaciones oportunas) / Raimundo Cabrera. -  9a ed. il. 
y aum. -  Filadelfia : La Compañía Lévytype, 1895. -  335 p. ; 15 cm.
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CABRERA, Raimundo
Impresiones de un viaje : cartas a Estévez / por Raimundo Cabrera. — Habana : 
[s.n.], 1906 (Imp. de Cuba y América). -- 209 p. : ¡I. ; 20 cm.

CABRERIZO, Francisco
La Cortijá d'Areniya : sainete en un acto y en prosa /  original de Francisco 
Cabrerizo y Carlos Jaquotot. — Cáceres : Talleres tip. de 'El Noticiero1, 11914?]. 
-  54 p. ; 20 cm.

CABRERIZO, Francisco
El Rosal de la Verja : boceto de comedia en dos actos y en prosa /  original de 
Francisco Cabrerizo y Carlos Jaquotot. -  Cáceres : [s.n.J, 1914 (Est. tip., Iib. y 
ene. de 'El Noticiario'). — 51 p. ; 21 cm.

CABRISAS, Juan
Nuevo manual de la cocinera catalana y cubana / por Juan Cabrisas. -  Habana 
: Imp. y librería de D. Andrés Graupera, 1858. — 158, 75 p. ; 17 cm.

CACCIA, José
Nuevo diccionario italiano-español y español-italiano /  por José Caccia. — París 
: Librería de Garnier Hermanos, 1869. -  528, 333 p. ; 15 cm.

CÁCERES, Zoila Aurora
Mujeres de ayer y de hoy / Z. Aurora Cáceres (Evangelina) ; prólogo de Luís 
Bovafaux. — Paris : Garnier Hermanos, I1909J. — XIII, 344 p. ; 19 cm.

CÁCERES PLA, Francisco
El V. Pedro Soler de Lorca y compañeros mártires / por F. Cáceres Pía. -- Lorca : 
[s.n.J, 1887 (Imp. de El Noticiero). — 62 p. ; 21 cm.

CADALSO, José
Obras de José Cadahalso. -- Madrid : Se hallará en la librería de Orea, 1818 (por 
Repullés). — v. <1> ; 17 cm.

CAHU, Theodore
Les Nuits du Palais Royal / Theodore Cahu. -  Paris : Librairie Universelle, [19- 
?]. -  187 p., [8] f. de lám. ; 22 cm.

CAÍ EL
Genoveva montaña / Ca'íel ; versión española por un lusófilo ; prólogo por 
Teófilo Braga. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1900. — 199 p. ; 23 cm.

CAÍ EL
O que deve ser a instruegao secundaria da mulher? / por Caíel. — Lisboa : [s.n.], 
1892 (Typographia e stereotypa Moderna). — 15 p. ; 25 cm.

CAILLAVET, G.A.
Papa ; Le sire de vergy /  G.A. de Caillavet et R. de Flers ; iIlustrations de L. 
Metivet et J. Sirovy. — Paris : Arthéme Fayard, (1907?]. — 125 p. ; 25 cm. — 
(Modern théátre).
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CALANDRE, Luis
Sobre la fina estructura del miocardio estudiada con el método de Río Ortega / 
por L. Calandre y L. Mier. — Madrid : Junta para la Ampliación de Estudios, 
I1919?|. -  P. 269-273 : ¡I. ; 25 cm. — (Trabajos del laboratorio de anatomía 
microscópica de la junta para la Ampliación de Estudios ; 1).

CALATAYUD Y BONMATI, Vicente
Ortografía latina según los resultados de las novísimas investigaciones 
lingüísticas para uso de los españoles / por Vicente Calatayud y Bonmati. -  
Alicante : [s.n.], 1879 (Imp. de Grossart y Seva). -  96 p. ; 22 cm /

CALCAÑO, José Antonio
Canto triunfal : homenaje a Zorrilla / por José Antonio Calcaño. -  Caracas : 
[s.n.), 1893 (Tip. El Cojo). -  10 p. ; 17 cm.

CALCAÑO, José Antonio
Pudor / por José Antonio Calcaño. -  Caracas : [s.n.], 1 893 (Tip. El Cojo). — 19 
p. ; 1 7 cm.

CALCAÑO-HERRERA, A. Julio
Poesías/ Julio Calcaño. -  Caracas : [s.n], 1915 (Lit. y tip. del Comercio). — 2 v. 
; 21 cm.

CALCAÑO-HERRERA, A. Julio
Versos de juventud / A.J. Calcaño-Herrera. -  Caracas : [s.n), 1913 (Lit. y tip. del 
Comercio). — 141 p. ; 22 cm.

CALCAÑO PANIZO, Julio
Rasgos biográficos del ilustre procer coronel D. Diego José Jugo : el héroe de 
Turbado / escritos por Julio Calcaño. -  Caracas : [s.n.], 1890 (Tip. El Cojo). — 46 
p. ; 24 cm.

CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro
El Alcalde de Zalamea : comedia en tres jornadas ; Entremeses /  Pedro Calderón 
de la Barca. -- Madrid : Biblioteca Universal, 1876. — 189 p. ; 14 cm. — 
(Biblioteca universal ; 29).

CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro
Ausgemáhlte schauspiele / des Pedro Calderón de la Barca ; zum erstenmal aus 
dem Spanischen ubersetzt... von H. Pasch. — Freiburg : Helder'sche 
verlargshandlung, 1891. — 276 p. ; 20 cm.

CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro
Cefalo und Porris /  burleske von Pedro Calderón de la Barca ; übersezs von C.U. 
Dohrn. — Stettin : Herrcze & Lebeling, 1879. — 165 p. ; 22 cm.

CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro
Poesías inéditas / de Pedro Calderón de la Barca. -- Madrid : Biblioteca 
Universal, 1881. — 189 p. ; 14 cm. -  (Biblioteca universal ; 71).

CALDERÓN DE LA BARCA, Pedro
La Vida es sueño : comedia en tres jornadas y en verso / por Pedro Calderón de 
la Barca. — Madrid : Librería de Simón y Orler, 1881. — 123 p. ; 14 cm.
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CALDERÓN Y ARANA, Salvador
Considerations on vegetable nutrition / by Salvador Calderón. -- Madrid : T. 
Fortanet, 1877. — 18 p. ; 23 cm.

CALDERÓN Y ARANA, Salvador
Erupción ofítica del ayuntamiento de Molledo (Santander) / por Salvador 
Calderón y Arana y Francisco Quiroga Rodríguez. — Madrid : T. Fortanet, 1877. 
— 23 p., [1] f. de lám. ; 23 cm.

CALÉ, Emilia
Crepusculares / Emilia Calé ; con un artículo de Victorino Novo. -  La Coruña : 
Andrés Martínez, 1894. — XIV, 243 p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 36).

CALÉ, Emilia
Cuadros sociales ó Pequeñas novelas / por Emilia Calé Torres de Quintero. -- 
Coruña : [Vicente Abad], 1878. — 1 v. (pax. var.) ; 19 cm. — (Biblioteca de El 
Telegrama).

CALÉ, Emilia
Horas de inspiración : poesías / por Emilia Calé y Torres de Quintero. — Lugo : 
Imp. de Soto Freire, editor, 1867. ~ XIV, 199 p. ; 24 cm.

CALÉ, Emilia
Horas de inspiración : poesías /  por Emilia Calé Torres de Quintero. -  Nueva ed. 
corr. y aum. — Madrid : [s.n.], 1875 (Imp. de Suárez y Cía.). — 210 p. ; 20 cm.

CALENDARIO franciscano para el año de 1893. -- Santiago : [s.n.1,1892(lmprenta 
de El Eco Franciscano). -  112 p., [1] f. de lám. ; 16 cm.

CALERO, Manuel
La Política mejicana del presidente Woodrow Wilson según la clave de un 
mejicano /  por Manuel Calero ; traducción de la ed. inglesa de Nueva York. -- 
Madrid : [s.n.], 1916. -- 150 p. ; 19 cm.

CALLEJA, Bautista
Función de boda sin boda : comedia en tres actos y en verso /  del célebre Picard 
; acomodada al teatro español por Bautista Calleja. -- Madrid : [s.n.J, 1839 (Imp. 
de D. José María Repullés). -  78 p. ; 18 cm.

CALLEJA GARCÍA, Camilo
Epílogo de la acrofísica : (física superior o ultrametemática) / Camilo Calleja 
García. — Madrid : [s.n.J, 1931 (Gráficas Reunidas). -  45 p. ; 19 cm.

CALPENA Y ÁVILA, Luís
Panegírico de San Agustín / por Luís Calpena y Ávila. — Madrid : [s.n.J, 1898 
(Imp. de la Viuda e Hija de Gómez Fuentenebro). -- 30 p. ; 27 cm.

CALVAT, Melanio
L'Apparition de la trés-sainte Vierge Sur la Montagne de la Salette / publiée par 
la berguere de la Salette. -- Lecce : Tipolitografia Editrice Salentina di Giusseppe 
Spacciante, 1879. — 39 p. ; 17 cm.

CALVO, Santiago
El Evolucionismo en su aspecto físico, psicológico, moral y político /  por 
Santiago Calvo. -- Bogotá : [s.n.J, 1892 (Imp. La Luz). — 83 p. ; 24 cm.



CALZADA, Rafael
Narraciones / Raíale Calzada ; prólogo de Salvador Rueda. -  Buenos Aires : 
fs.n.J, 1914 (Est. gráfico de Robles & Cia.). -- 284 p. : ¡I. ; 21 cm.

CAMACHO, Juan Vicente
D. Juan Vicente Camacho. -  Curazao : A. Bethencourt e hijos, 1889. -- 156 p. : 
1 retr. ; 1 7 cm. — (Parnaso venezolano ; 9).

CAMACHO, Tomás
Brochazos : artículos y cuentos / por Tomás Camacho. -- Madrid : Biblioteca X, 
|18--?j. -- 94 p. ; 18 cm. — (Biblioteca X ; 3).

CAMACHO ROLDAN, Salvador
Notas de viaje : (Colombia y Estados Unidos de América) /  Salvador Camacho 
Roldán. — Bogotá : Librería Colombiana, 1890. — 900 p. ; 20 cm.

CAMAÑA, Raquel
La Educación sexual /  Raquel Camaña. — Buenos Aires : Talleres Gráficos 
Riachuelo, de Juan B. Lavarello, 1912. -  24 p. ; 22 cm.

CÁMARA, Eugenio de la
Resumen de las actas y tareas de la Real Academia de Bellas Artes de San 
Fernando en el período transcurrido desde Septiembre de 1875 hasta el fin del 
año de 1876 / leído por Eugenio de la Cámara. -- Madrid : [s.n.], 1877 (Imp. y 
fundición de Manuel Tello). — 128 p. ; 26 cm.

CAMARA, Felipe A. de la
Bajo el cielo de Manila : aires andaluces / Felipe A. de la Cámara ; prólogo de 
Joaquín Pellicena Camacho. -  Manila : [s.n.J, 1908. -  112 p. : il. ; 20 cm.

CAMARA, Joao da
Media noche : comedia en tres actos / Joao da Camara ; traducida de portugués 
por J. Nombela y Campos. -  Madrid : [s.n.J, 1907. -  118 p. : 1 retr. ; 14 cm.

CAMBA, Francisco de
A través de Galicia / el Hidalgo de Tor. -  Madrid : Perlado, Páez y Cia., 1908. - 
- 253 p. ; 19 cm.

CAMBA, Francisco de
Camino adelante : novela / Francisco de Camba. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1905. — 1 74 p. ; 17 cm.

CAMBA, Francisco de
La Revolución de Laíño : novela / Francisco Camba. -- Madrid : Pueyo, 1919. -- 
322 p. ; 19 cm.

CAMBÓ, Francesc
Las Dictaduras / Francisco Cambó. -  Bilbao : Espasa-Calpe, 1929. — 246 p. ; 
20 cm.

CAMBON, Jules
El Diplomático /  por Jules Cambon ; traducido del francés por Vicente Gutiérrez 
de Agüera. — Madnd : Ediciones Españolas Hachette, 1928. -  152 p. ; 19 cm.
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CAMBRONERO, Carlos
Isabel II, íntima : apuntes histérico-anecdóticos de su vida y de su época / por 
Carlos Cambronero. — Ed. ilustrada. -- Barcelona : Montaner y Simón, 1908. — 
352 p. : il. ; 25 cm.

CAMI
Les Mystéres de la foret-noire : granel román hero'í-comique d'aventures / Cami.
-  Paris : E. Flammarion, 1917. -  308 p. : ¡I. ; 19 cm. -  (Les Auteurs gais).

CAMI
Le Scaphandrier de la Tour Eiffel / Cami. -  Paris : Baudiniére, cop. 1929. -- 320 
p. ; 19 cm.

CAMINO NESSI, José
El Caso de Sor Amor Hermoso : novela / por José Camino Nessi ; ilustraciones 
de M. Espí. -  Madrid : Is.n.J, 1913. -  19 p. : i l . ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos 
y los maestros).

CAMOES, Luiz de
Poesías selectas /  de Luís de Camoens; traducidas al castellano por Lamberto Gil.
-  Madrid : Luís Navarro, 1887. -  349 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca clásica ; 101).

CAMP, Máxime du
Les Six aventures / Máxime du Camp. -- Paris : Líbrame Nouvelle, 1857. -  343 
p. ; 19 cm. — (Bibliothéque nouvelle).

CAMPBELL, Thomas
The Poethical works /  of Thomas Campbell. -- A new éd. — London : George 
Routledge and sons, [19-?]. — 260 p. ; 19 cm.

CAMPILLO, Narciso
Florilegio español / por Narciso Campillo y Correa. -  Madrid : Librería de 
Hernando, 1885. -  2 v. ; 18 cm.

CAMPILLO, Narciso
Nuevas poesías de Narciso Campillo. -  Cádiz : Librería de la Revista Médica,
1867. -  318 p. ; 19 cm.

CAMPIÓN, Arturo
La Batalla chica del Sr. Nocedal / por Arturo Campión y Jaimebón. -  Pamplona 
: Imp. y librería de José Erice, 1893. -  89 p. ; 21 cm.

CAMPIÓN, Arturo
La Bella Easo : novela / por Arturo Campión ; con un prólogo de Francisco 
Gascue. — Pamplona : Imp. y lib. de j. García, 1909. — 2 v. ; 20 cm.

CAMPIÓN, Arturo
Blancos y negros : (guerra en la paz) /  por Arturo Campión. -  Pamplona : Is.n.J, 
1898 (Imp. cíe Erice y García). — 382 p. ; 22 cm.

CAMPIÓN, Arturo
Contrastes : cuadro de costumbres / Arturo Campión. — Pamplona : Is.n.J, 1882 
(Imp. de Joaquín Lorda). -  82 p. ; 17 cm.



CAMPIÓN, Arturo
Ensayo apologético, histórico y crítico acerca del Padre Moret y los orígenes de 
la Monarquía Nabarra / por don Arturo Campión... -  Tolosa : Est. tip. y casa 
editorial de Eusebio López, 1892. -  III, 101 p. ; 23 cm.

CAMPIÓN, Arturo
Euskariana / Arturo Campión. -- Bilbao : Biblioteca Bascongada, 1896-1897. -  
2 v. ; 21 cm. -  (Biblioteca bascongada).

CAMPIÓN, Arturo
D. García Almorabid : crónica del siglo XIII / por Arturo Campión. -  Tolosa : A. 
Campión, 1889. — 306 p. ; 20 cm.

CAMPO, Marqués de
Alma glauca /  Marqués del Campo. -  Madrid : (s.n.l, 1904 (Imp. de Enrique 
Teodoro). — 113 p. ; 20 cm.

CAMPO, José María Luis Bruna, Marqués de
Cantares / Marqués de Campo ; prólogo de Pedro de Repide. — [Madrid! : [s.n.l, 
11909?] (Est. tip. de Ricardo Fe). — 147 p. ; 16 cm.

CAMPO, José María Luis Bruna, Marqués de
Estampas / Marqués del Campo. — Madrid : Librería de Pueyo, 1907. -  206 p. ; 
17 cm.

CAMPO, José María Luis Bruna, Marqués de
Veinticinco comidas completas de cocina española y francesa : recetas prácticas 
/ R.M. del Campo. -  Barcelona : Salvador Mañero Bayarri, [18—?]. — 89 p. ; 18 
cm. — (Enciclopedia práctica de la familia).

CAMPO, R.M. del
Los Buenos y los sabios : poema en cinco actos /  de Ramón de Campoamor. — 
Sevilla : Francisco Álvarez y Cia., 1881. -  136 p. ; 19 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Cánovas : estudio biográfico / por Campoamor. -  Madrid : Imp. de la Comp. de 
Impresores y Libreros, a cargo de D.A. Avrial, [18-?]. -  43 p. ; 18 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Colón : poema / Ramón de Campoamor. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18—?]. — 
177 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 35).

CAMPOAMOR, Ramón de
Cuerdos y locos / por Ramón de Campoamor. — 4a ed. — Madrid : Librería de V. 
Suárez, 1887. — 118 p. ; 20 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Dies ¡rae : drama en un acto /  por Ramón de Campoamor. — Madrid : Librería 
de la Viuda e Hijos de Cuesta, 1 873. — 27 p. ; 21 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Doloras / R. de Campoamor. -  Ed. moderna. — Barcelona : López, [1889?]. -- 
224 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 1).
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CAMPOAMOR, Ramón de
Doloras. Segunda serie / R. de Campoamor. -- Barcelona : López, |18--?]. -  215 
p. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 2).

CAMPOAMOR, Ramón de
Doloras y cantares /  por Ramón de Campoamor. -  16a ed. única completa. -  
Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1882. — 453 p. : 1 retr. ; 19 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
El Drama universal : poemas en ocho jornadas / R. de Campoamor. — Valencia : 
Pascual Aguilar, 1891. — 2 v. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 51, 52).

CAMPOAMOR, Ramón de
Fábulas orijinales /  por Ramón de Campoamor. -  Madrid : [s.n.J, 1842. — 138 
p. ; 14 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Humoradas / R. de Campoamor. -  Nueva ed. aumentada con una tercera parte. 
— Valencia : Pascual Aguilar, 1889. -  1 70 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 39).

CAMPOAMOR, Ramón de
Humoradas / R. de Campoamor. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1886. -  
191 p. ; 1 7 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Humoradas y cantares / R. de Campoamor. -  Moderna ed. -- Barcelona : López, 
[18-?]. -  223 p. ; 16 cm. -  (Colección Diamante ; 3).

CAMPOAMOR, Ramón de
El Licenciado Torralba : (poema en ocho cantos) /  R. de Campoamor. -  Valencia 
: Pascual Aguilar, 1892. -  164 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 56).

CAMPOAMOR, Ramón de
El Licenciado Torralba : (poema en ocho cantos) / Ramón de Campoamor. -  
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1888. -  182 p. ; 17 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
El Licenciado Torralba : (poema en ocho cantos) / R. de Campoamor. -  Moderna 
ed. -  Barcelona : López, [18-|. -  160 p. ; 15 cm. -  (Colección Diamante; 10).

CAMPOAMOR, Ramón de
Nuevos poemas y doloras / de Ramón de Campoamor. -  Sevilla : Francisco 
Álvarez y Cia., 1877. — 249 p. ; 20 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Los Pequeños poemas / Ramón de Campoamor. -  Valencia : Pascual Aguilar, 
[18-?]. -- 219 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 33).

CAMPOAMOR, Ramón de
Los Pequeños poemas / Ramón de Campoamor. -  Valencia : Pascual Aguilar, 
[18-?]. — 217 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 27).

CAMPOAMOR, Ramón de
Los Pequeños poemas / Ramón de Campoamor. -  Valencia : Pascual Aguilar, 
[18—?]. — 206 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 32).
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CAMPOAMOR, Ramón de
Los Pequeños poemas / Ramón de Campoamor. -  3° ed. -  Madrid : Librería de 
V. Suárez, 1874. ~  334 p. ; 19 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Los Pequeños poemas. (Cuarta serie) ; Nuevos dolores ; Nuevas humoradas / 
Ramón de Campoamor. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  158 p. ; 15 cm.
-  (Biblioteca selecta ; 71).

CAMPOAMOR, Ramón de
Poesías escogidas /  Campoamor. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1879. -  192 
p. ; 14 cm. -  (Biblioteca universal ; 48).

CAMPOAMOR, Ramón de
Poesías escogidas de D. Ramón de Campoamor / ilustración de F. Gómez Soler.
-  Barcelona : Francisco Pérez, 1883. -  388 p. : il. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y 
Letras).

CAMPOAMOR, Ramón de
Poesías y fábulas / R. de Campoamor. -  Moderna ed. -  Barcelona : López, [189- 
?]. — 2 v. ; 1 6 cm. -  (Colección Diamante ; 11,12).

CAMPOAMOR, Ramón de
Poesías y fábulas /  Ramón de Campoamor. -  Valencia : Pascual Aguilar, [189-?].
-  2 v. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 64,65).

CAMPOAMOR, Ramón de
Poética / por Ramón de Campoamor. -  Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 
1883. -  142 p. ; 20 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Por donde viene la muerte ; y Los grandes problemas : pequeños poemas / 
Ramón de Campoamor. -  2a ed. -  Madrid : English y Gras editores, 1879. -  58 
p. ; 21 cm.

CAMPOAMOR, Ramón de
Terneras y flores; Ayes del alma ; Fábulas /  por Ramón de Campoamor; prólogo 
de Alejandro Pidal y Mon. — Madrid : La España Moderna, [19—?]. — 128 p.+ ; 
17 cm. -  (Colección de libros escogidos).

CAMPOMANES, Pedro Rodríguez, Conde de
Disertaciones históricas del orden y cavallerías de los templarios o resumen de 
sus principios, fundación... / su autor... Pedro Rodríguez Campomanes... -  (En 
Madrid : En la Oficina de Antonio Pérez de Soto..., 1 747). -  [48], 286, [4] p. : 
¡I. ; 4o (20 cm).

CAMPOS CARBALLAR, Pablo
La Abogacía o El arte del abogado : obra sacada de la que con título de la 
profesión de abogado escribió en francés el célebre juriconsulto Mr. Dupin / 
adicionada, corregida y acomodada a nuestro foro por Pablo Campos Carballar...
-  Madrid : [s.n.J, 1842 (Imp. de Alegría y Charlain). -  245 p. ; 21 cm.

CAMPOS CARRERAS, Ricardo
Inés y Sofía : (novela) / Ricardo Campos Carreras. -  I a ed. -  Madrid : |s.n.], 
1929 (Tip. Nacional). -  205 p. ; 19 cm.
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CAMPRODÓN, Francisco
Asirse de un caballo : proverbio de un acto / Francisco Camprodón. — 3a ed. -  
Madrid : [s.n.], 1884 (Imp. de José Rodríguez). -  33 p. ; 21 cm.

CAMPS ARMET, C.
Diccionario industrial : (artes y oficios de Europa y América) / por C. Camps 
Armet ; con un prólogo de Ramón de Manjarres. — Barcelona : A. Elias y Cia., 
[1850?]. -  6 v. ; 30 cm.

CAMÚÑEZ Y ECHEVERRÍA, Servando
Versos pasados de moda / por Servando Camúñez y Echeverría ; con un prólogo 
de Judge y un epílogo... del Sr. Natalio Rivas. -- San Fernando (Cádiz) : Is.n.J, 
1915 (Imp. Española de José García Gutiérrez). -  283 p. ; 21 cm.

CANALS, Salvador
Asturias : información sobre su presente estado moral y material /  por Salvador 
Canals. -- Madrid : [s.n.], 1900 (M. Romero). — 187 p. ; 21 cm.

CANCIONERO amoroso : poesías de autores valencianos contemporáneos. -- 
Valencia : Teodoro Llórente, 1882. — 213 p. ; 23 cm. — (Biblioteca familiar).

CANCIONERO de los Amantes de Teruel : colección de 500 cantares escritos 
por los mejores poetas contemporáneos / obra debida a la iniciativa de Domingo 
Gascón y Guimbao ; prólogo de Mariano Miguel de Val. — Madrid : [s.n.], 1902.
— 147 p. ; 24 cm.

CANCIONERO de Navidad : villancicos, romances y coloquios pastorales de 
poetas castellanos siglos XV, XVI, XVII /  [seleccionados] por Manuel Vidal. -  
Madrid : [s.n.], 1913 (Imp. de B. Izaguirre). -- 64 p. ; 16 cm.

CANCIONERO popular gallego y en particular de la provincia de La Coruña / 
por José Pérez Ballesteros ; con un prólogo deTheophilo Braga y concordancias 
por Antonio Machado y Álvarez. -  Madrid : [s.n.], 1886 (Est. Tip. de Ricardo Fe).
-  3 v. ; 19 cm.

CANCIONERO popular gallego y en particular de la provincia de La Coruña / 
por José Pérez Ballesteros ; con un prólogo del ilustre mitógrafo portugués 
Theópilo Braga. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1885-1886. -- 3 v. ; 19 cm.
-  (Biblioteca de las tradiciones populares españolas ; 7,9,11).

CAÑÉ, Miguel
En viaje : 1881 -1882 / Miguel Cañé. -  2a ed. -  Buenos Aires : La Nación, 1907.
— 320 p. ; 17 cm. — (Biblioteca de La Nación ; 113).

CANEL, Eva
Conferencia... /  Eva Canel. -  Buenos Aires : [s.n.], 1907 (Taller gráfico de E. 
Canel e Hijo). -  47 p. ; 18 cm.

CANEL, Eva
Cosas del otro mundo. (Primera serie) : viajes, historias y cuentos americanos / 
por Eva Canel. -  Madrid : [s.n.|, 1889 (Manuel Minuesa de los Ríos). — 241 p. ; 
19 cm.
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CANEL, Eva
De América : viajes, tradiciones y novelitas cortas. Primera serie / por Eva Canel. 
— Ed. aum. -  Madrid : [s.n.], 1899 (Est. tip. de F. Nozal). -- 261 p. ; 20 cm. — 
(Obras de Eva Canel ; 3).

CANEL, Eva
El Divorcio ante la moral social / Eva Canel. -- Habana : [s.n.|, 1916 (Imp. y 
papelería La Universal, de Ruíz y Cía.). — 27 p. ; 23 cm.

CANEL, Eva
Magosto : colección de tradiciones, novelas y conferencias asturianas / por Eva 
Canel. -  2a ed. -- Madrid : [s.n.J, 1899 (Est. tip. de F. Nozal). — 208 p. ; 20 cm.

CANEL, Eva
Magosto : colección de tradiciones, novelas y conferencias asturianas originales 
/ por Eva Canel. — Habana : [s.n.], 1894 (La Universal de Ruíz y Hno.). -  188 p. 
; 23 cm.

CANEL, Eva
Manolín : novela original. Primera serie / por Eva Canel. -- 2a ed. -  Madrid : [s.n.], 
1899 (Est. tip. de G. Pedraza). -- 248 p. ; 20 cm. -  (Obras de Eva Canel ; 1).

CANEL, Eva
La Mulata : drama original en tres actos y un prólogo / por Eva Canel. -  
Barcelona : Tip. 'La Ilustración', a cargo de Fide Giró, 1891. — 64 p. ; 22 cm.

CANEL, Eva
Oremus : novela original / Eva Canel. -- Habana : [s.n.J, 1893 (Imp. La Tipografía 
de Manuel Romero Rubio). ~ 232 p. ; 22 cm.

CANEL, Eva
Por España antes que por mi : (una 'polémica' inconveniente y necia) / Eva 
Canel. — San Juan (Puerto Rico) : [s.n.], 1915 (Tip. Catholic Trade School). — 52 
p. ; 23 cm.

CANEL, Eva
Trapitos al sol : novela político-periodística /  original de Eva Canel. -  Madrid : 
Juan Muñoz Sánchez, 11891?]. -  383 p . ; 20 cm. -  (Biblioteca del renacimiento 
literario).

CANELLA Y SECADES, Fermín
Discurso /  leído... por Fermín Canella y Secades. -  Ed. popular del Marqués de 
Villaviciosa de Asturias. -- Madrid : Is.n.], 1919 (Imp. de Ramona Velasco, viuda 
de P. Pérez). -  21 p. ; 17 cm.

CANITROT Y MARIÑO, Prudencio
Cuentos de abades y de aldea / escritos por Prudencio Canitrot ; prólogo de 
Murguía. -  Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1909. -  200 p. ; 19 cm.

CANITROT Y MARIÑO, Prudencio
Rías de ensueño /  Prudencio Canitrot. -  Madrid : Librería de los sucesores de 
Hernando, 1910. -  185 p. ; 19 cm.

PÁX. 107 |

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN



CANO CERVANTES, Antonio
Cantos de mi pueblo / por Antonio Cano Cervantes ; prólogo de Antonio Zozaya.
— Madrid : (s.n.I, 1909 (Est. tip. de Suc. de Rivadeneyra). -  132 p. ; 19 cm.

CANO V CUETO, Manuel
Tradiciones sevillanas / Cano y Cueto. — Madrid : Fernando Fe, 1895-1897. — 9 
v. ; 21 cm.

CANO Y MASAS, Leopoldo
La Pasionaria : drama en tres actos y en verso /  original de Leopoldo Cano y 
Masas. — 17a ed. — Madrid : [s.n.I, 1884 (Est. tip. de M.P. Montoya y Cia.). -  148 
p. ; 21 cm.

CÁNOVAS, Luís
El Marqués de Prezanes : leyenda fantástica /  Luís Cánovas. -  Alicante : [s.n.I, 
1890 (Imp. de Antonio Serra). — 35 p. ; 16 cm.

CÁNOVAS, Luís
Nelo / Luís Cánovas. -  Madrid : [s.n.], 1886 (Tip. de Manuel G. Hernández). -  
140 p. ; 20 cm.

CÁNOVAS, Luís
Novelas cortas /  Luís Cánovas. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18--?]. — 188 p. ; 
15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 54).

CÁNOVAS, Luís
La Primera noche del claustro : monólogo original / de Luís Cánovas. — Madrid 
: Is.n.l, 1893 (Tip. de los hijos de M.G. Hernández). — 19 p. ; 19 cm.

CÁNOVAS, Luís
Rosanto : Romeo, Julieta y compañía /  Luís Cánovas. — Valencia : Pascual 
Aguilar, I I 8—?J. -  181 p. ; 1 5 cm. -  (Biblioteca selecta ; 93).

CÁNOVAS DEL CASTILLO, Antonio
Obras poéticas / de A. Cánovas del Castillo. -  Madrid : Is.n.J, 1887 (Imp. de A. 
Pérez Dubrull). — 367 p. ; 17 cm. — (Colección de escritores castellanos).

CÁNOVAS Y VALLEJO, José
Lances de amor y fortuna : (cuentos) /  José Cánovas y Vallejo. — Madrid : [s.n.], 
1899 (Imp. de Fortanet). — 240 p. ; 19 cm.

CANTILO, José María
Los Deshorbitados : (novela) /  José María Cantilo. — Buenos Aires : [s.n.], 1916 
(Imp. de Coni Hermanos). — 295 p. ; 19 cm.

CANTS de la térra. -  Valencia : Federich Domenech, 1899. — 237 p. ; 19 cm.
— (Lo Rat Penat ; 5).

CANTÚ, Cesare
Historia de cien años : 1750-1850 / escrita en italiano por César Cantó y 
traducida de la segunda edición anotada y precedida de un prólogo por Salvador 
Constanzo. — Madrid : Establecimiento cíe Mellado, 1858. — v. <2> ; 24 cm.
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CANTÚ, Cesare
Historia universal / por César Cantú ; traducida al castellano por Antonio Ferrer 
del Río. — Nueva ed. -- Madrid : Mellado, <1848>. -- v. <16> ; 18 cm.

CAÑETE, Manuel
Escritores españoles e hispanoamericanos / por Manuel Cañete. — Madrid : 
(s.n.|, 1884 (Imp. y fundición de M. Tello). -- 380 p. : 1 retr. ; 17 cm. — 
(Colección de escritores castellanos).

CAÑETE, Manuel
Poesías / de Manuel Cañete. -- Granada : [s.n.], 1 843 (Imp. de Benavides). — 202 
p. ; 1 7 cm.

CAPELLA, Francisco de Paula
Leyendas y tradiciones / por Francisco de P. Capella. -  Barcelona : Js.n.l, 1887 
(Imp. de 'La Hormiga de Oro'). — v. <1> ; 18 cm.

CAPOLLS de rose. -  Valencia : Federich Domenech, 1897. -- 364 p. ; 19 cm. -- 
(Lo Rat Penat; 4).

CAPPELLETTI, Licurgo
Letteratura spagnuola /  di Licurgo di Cappelletti. -- Milano : Ulrico Hoepli, 
1882. — 204 p. ; 16 cm. — (Manuali Hoepli).

CAPUANA, Luigi
Giacinta / Luigi Capuana. — Nuova ed. riveduta / dall'Autore. -- Catania : 
Niccolo Giannotta, 1886. ~ 237 p. : 1 retr. ; 20 cm.

CAPUANA, Luigi
Nouve 'paesane' / Luigi Capuana. -- Torino : Roux Frassati et Co., 1898. -- 216 
p. ; 20 cm.

CAPUANA, Luigi
Ribrezzo / Luigi Capuana. -- Catania : Niccolo Giannotta, 1885. -- 301 p .; 20 cm. 

CAPUANA, Luigi
Storia fosca / Luigi Capuana. — 3. ed. -- Catania : Niccolo Giannotta, 1886. — 
155 p. ; 20 cm.

CAPUS, Alfred
Années d'aventures / Alfred Capus ; ¡llustrations de Leonce Burret. -- París : 
Editions Pierre Lafitte, [19—?]. -- 125 p. : il. ; 25 cm. -  (Ideal bibliothéque).

CAPUS, Alfred
La Chatelaine ; Monsieur Piegois /  Alfred Capus ; ¡llustrations de Lambrecht et 
Blanchot. -- Paris : Arthéme Fayard et Cié., [1904?]. — 110 p. : il. ; 25 cm. — 
(Modern théátre ; 43).

CAPUS, Alfred
Les Deux écoles ; Les maris de Leontine / Alfred Capus ; ¡llustrations d'aprés les 
aquarelles de Blanchot. -- Paris : Arthéme Fayard et Cié., |1910?|. ~ 110 p. : il.
; 25 cm. — (Modern théátre).
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CAPUS, Alfred
Histoires de parisiens / Alfred Capus. — 3a éd. -- París : Eugéne Fasquelle, 1907.
— 318 p. ; 19 cm. -- (B¡bl¡othéque Charpentíer).

CAPUS, Alfred
Notre jeunesse ; Le beau jeune homme / Alfred Capus ; ¡llustrations de 
Lambrecht et Gottlob. — París : Arthéme Fayard et Cíe., [1904?]. — 94 p. : ¡I. ; 25 
cm. — (Modern théátre ; 39).

CAPUS, Alfred
La Petíte fonctionnaire ; Petítes folies / Alfred Capus ; í11ustrations d'aprés les 
aquarelles de Blanchot. — París : Arthéme Fayard, (19—?]. — 126 p. : il. ; 25 cm.
— (Modern-Bíblíothéque).

CAPUS, Alfred
Quien pierde gana / Alfred Capus ; versión castellana por Miguel de Toro y 
Gísbert ; dibujos de René Lelong. — París : Sociedad de Ediciones Literarias y 
Artísticas, II 8—?]. — 332 p. : il. ; 19 cm.

CAPUS, Alfred
La Veuve ; Brignol et sa filie / Alfred Capus ; ¡llustrations d'aprés les dessins de 
G.-S. de Fonseca. -  París : Arthéme Fayard, [1907?]. — 126 p. : il. ; 25 cm. — 
(Théátre complet).

CARACCIOLO, Domineo, Marqués de
Caracteres o señales de la amistad /  por el marqués de Caracciolo ; traducidos 
de francés en castellano por D. Francisco Mariano Nipho. — Quarta impresión.
— En Madrid : Por Miguel Escribano : Se hallará... en la librería de Correa..., 
1787. -  Í8|, 262 p. ; 8o (16 cm).

La CARACTERIZACIÓN y las morcillas. -  Madrid : La Novela Teatral, 1921. — 
[30J p. ; 20 cm. -  (La Novela teatral ; 216).

CARBONELL Y RIVERO, José Manuel
La Visión del águila : (canto a la patria) / José Manuel Carbonell. -  Habana : 
[s.n.], 1908 (Imp. de Rambla y Bouza). — (10] p. ; 27 cm.

CARBONERO Y SOL Y MERÁS, Manuel
Enrique V Rey de Francia / por Manuel Carbonero y Sol y Merás. — Madrid : Imp. 
Central a cargo de Víctor Saiz, 1883. ~  378 p. : il. ; 23 cm.

CARBONERO Y SOL, León
Cánticos orientales e imitaciones bíblicas /  por León Carbonero y Sol. — Madrid 
: [s.n.], 1873 (Imp. de Antonio Pérez Dubrull). — 373 p. ; 20 cm.

CARCANO, Ramón J.
Universidad de Córdoba : algunas palabras sobre su organización /  por Ramón 
J. Carcano. — Buenos Aires : Félix Lajovane, 1892. — 235 p. ; 20 cm.

CARDENAL, Andrés P.
Incienso y caridad / (Andrés P. Cardenal]. -  (S.I.] : (s.n.], [1900?]. -  148 p .; 17 cm. 

CARDONA, Jenaro
El Primo : novela costarricense /  por Jenaro Cardona. — San José : [s.n.], 1905 
(Tip. Nacional). — 289 p. ; 21 cm.



CARDUCCI, Giosué
Ca ira : (Septembre 1792) / Giosué Carducci ; traduits de 11 italien par Julien 
Lugol. -  Marennes : [s.n.], 1887 (Imp. J. Bertrand). -- 4 p. ; 24 cm.

CARDUCCI, Giosué
Odes barbares /  Giosué Carducci ; traduction Julien Lugol. — París : Alphonse 
Lemerre, 1888. — 136 p. ; 15 cm.

CARDUCCI, Giosué
Troisiémes odes barbares / G. Carducci ; traduction Julien Lugol ; avec une 
étude-préface per M. Pierre de Nolhac. -  París : Alphonse Lemerre, 1891 .-105  
p. ; 15 cm.

CARETA Y VIDAL, Antonio
El Audaz don Juan Tenorio : drama en cinco actos y en verso / su autor Antonio 
Careta y Vidal. -  Barcelona : [s.n.], 1898 (Imp. de la Industria). -  108 p. ; 21 cm.

CARLYLE, Thomas
Folletos de última hora /  Tomás Carlyle ; traducción del inglés con una 
introducción y notas por Pedro González Blanco. -  Madrid : Daniel Julio, 1909. 
-  416 p. ; 23 cm. — (Biblioteca científico-filosófica).

CARLYLE, Thomas
Los Héroes : el culto de los héroes y lo heroico en la historia / Tomás Carlyle ; 
traducción directa del inglés por Julián G. Orbón ; con un prólogo de Emilio 
Castelar ; y una introducción de Leopoldo Alas (Clarín). -  Madrid : Manuel 
Fernández y Lasanta, 1893. — 2 v .; 15 cm. -  (Biblioteca selecta anglo-alemana).

CARLYLE, Thomas
La Revolución francesa / por Tomás Carlyle ; traducción del inglés por Miguel de 
Unamuno. -  Madrid : La España Moderna, [18—?J. -  395 p. ; 23 cm. ~ 
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

CARMONA, José Daniel
De San José al Guanacaste e indios guatusos : descripción religiosa, política, 
topográfica e histórica de esos pueblos y lugares / por José Daniel Carmona. — 
San José de Costa Rica : Is.n.J, 1897 (Tipografía de San José). -- 235 p. ; 21 cm.

CARNER Y TORT, Sebastián José
El Genio y el arte : estudio de controversia / por Sebastián J. Carner ; con un 
prólogo de Francisco Miguel y Badía. -  Barcelona : Antonio López, [19—?]. — 
158 p. ; 18 cm.

CARNEVALE, Emanuele
Crítica penal : estudio de filosofía jurídica / por Manuel Carnevale. — Ed. rev. y 

muy aum. por el Autor. -  Madrid : La España Moderna, [18—?]. — 243 p. ; 23 
cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

CARNEVALE, Emanuelle
La Cuestión de la pena de muerte / por Manuel Carnevale. -  Madrid : La España 
Moderna, [18-?]. -  312 p. ; 18 cm. -  (Colección de libros escogidos).

CARO, Elme
El Derecho y la fuerza /  por E. Caro. -  Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  
301 p. ; 17 cm. -  (Colección de libros escogidos ; 140).
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CARO, Elme
Études morales sur le temps présent / par E. Caro. -  3a éd. -  París : Líbrame 
Hachette et Cíe., 1875. — 398 p. ; 18 cm.

CARO, Elme
El Suicidio y la civilización /  por E. Caro. — Madrid : La España Moderna, [18— 
?]. -  290 p. ; 17 cm. — (Colección de libros escogidos ; 65).

CAROLINA de Lichtfield : tomo III / puesta en castellano por D.F.D.O. -  
(Madrid : en la Imprenta Real, 1796). — [2], 265 p. ; 8o (13 cm).

CAROLINA de Lichtfield / puesta en castellano por D.F.D.O. -  Tercera impresión.
-  Barcelona : [s.n.], [18—?J (en la Imp. de Sierra y Martí). -  v. <1> ; 13 cm.

CARPENA MONTESINOS, Margarita
Conferencia pedagógica pública / dada por Margarita Carpena Montesinos. -  
Tarragona : [s.n.L 1892 (Est. tip. de Adolfo Alegre). -  29 p. ; 21 cm.

CARPIO MORAGA, Luís
Alma española : poesías / Luís Carpió Moraga ; prólogo por Francisco de Paula 
Ureña y Navas. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1918. -  149 p. ; 20 cm.

CARRANZA Y DE ECHEVERRÍA, Juan de
Somera visita a Cartago la Nova /  por un Marino Viejo. -  Madrid : Is.n.J, 1889 
(tip. de los huérfanos). -  77 p. ; 24 cm.

CARRASCAL, Manuel Martín
Mariposas/ Manuel Martín Carrascal. -  Madrid : [s.n.J, 1905 (Enrique Lafín). — 
112 p. ; 19 cm.

CARRASCO, Sansón
La Acción de gracias a doña Paludesia / obra postuma del bachiller Sansón 
Carrasco ; dala a luz Don Juan Beltrán y Colón... -  (Madrid : por D. Joachin 
Ibarra..., 1 780). -  [2], 190 p., [2] f. de lám. ; 19 cm.

CARRASCO LABADÍA, Miguel
Bazán : poema heroico /  por Miguel Carrasco Labadía. -  1a ed. -  Madrid : [s.n.], 
1892 (Romero). -  35 p. ; 18 cm.

CARRASCO LASTARRÍA, W.
Fulgores de altruismo /  W. Carrasco Lastarría. -  Santiago de Chile : [s.n.], 1905.
— 95 p. ; 1 7 cm. -  (Religión de l'humanité).

CARRASQUILLA, Tomás
Herejías / por Tomás Carrasquilla. -  [S.I.J : [s.n.], [18-?]. -  16 p. ; 24 cm. 

CARREÑO, Manuel Antonio
Manual de urbanidad y buenas maneras para uso de la juventud de ambos sexos 
/ por Manuel Antonio Carreño. -  Nueva York : Appleton y Cia., 1857. — 322 p. 
; 20 cm.

CARRERAS, Luís
Los Duques de la Torre y el casamento de su hijo / por Luís Carreras. -  2a ed. 
corr. y aum. -  París : M. Gálvez y Bajadí, 1883. -V III, 160 p. ; 24 cm.



CARRERAS, Roberto de las
Al lector /  Roberto de las Carreras. — Montevideo : [s.n.J, 1894 (Tip. y ene. El 
Libro Inglés). — 56 p. ; 20 cm.

CARRERE, Emilio
Bienaventurados los mansos / por Emilio Carrere. -- Madrid : La Novela Corta, 
191 6. — 33 p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 16).

CARRERE, Emilio
La Cofradía de la pirueta / Emilio Carrere. -- Madrid : El Libro Popular, 1912. — 
29 p. : ¡I. ; 25 cm. — (El Libro popular; 7).

CARRERE, Emilio
Don Uñarte de Pujana ; y Los ojos de la diablesa : novelas / de Emilio Carrere ; 
ilustraciones de Estevan. -  Madrid : |s.n.), 1913. -  19 p. : il. ; 29 cm. — (Los 
Contemporáneos y los maestros).

CARRETERO, Manuel
La Espuma de Venus / Manuel Carretero. -- Barcelona : Antonio López, [189-?].
-  163 p. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 106).

CARRI PÉREZ, Julio
Tierra firme : comedia en 3 actos /  Julio Carri Pérez. — Córdoba (Argentina) : 
[s.n.], 1913 (Imp. Argentina). — 72 p. ; 19 cm.

CARRICARTE, Antonio de
¿Será el último? : disparate cómico en un acto /  por su autor Antonio de 
Carricarte. — Coruña : [s.n.], 1886 (Est. tip. de la pap. ae Ferrer). -- 45 p .; 20 cm.

CARRILLO, José
Gramática latina en castellano : dispuesta para alivio y mayor adelantamiento de 
la juventud / por José Carrillo. -  Nuevamente com. y aum. / por el Autor. -  
Madrid : [s.n.], 1838 (en la oficina deViana). -  333 p. ; 15 cm.

CARRILLO, Martín
Historia o elogios de las mugeres insignes de que trata la Sagrada Escritura en el 
Viejo Testamento... / su autor... Martín Carrillo... — (Madrid : en la imp. de Don 
Josef Doblado..., 1783). -  [8], 448 p. ; 4a (22 cm).

CARRILLO-RUEDAS, Armando
Gotas de op io /A rm . Carrillo-Ruedas. — [S.I.] : [s.n.], 1910. -  109 p. : 1 retr. ; 
18 cm.

CARTA del Episcopado belga a los obispos de Alemania, Baviera y Austria : (2 
Noviembre 1915) / publicación del Comité Católico de Propaganda Francesa.
— Madrid : Bloud y Gay, 1915. — 62 p. ; 18 cm.

CARULLA, José María
Biografía del... Señor D. Fr. Joaquín Lluch y Garriga, Arzobispo de Sevilla / 
escrita por José María Carulla, con los apuntes que bondadosamente le ha 
proporcionado Bernabé González. — Madrid : [s.n.], 1880 (Imp. de Antonio 
Pérez Dubrull). — 264 p. ; 23 cm.
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CARUNCHO CROSA, Ricardo
Contos da miña térra / por R. C. -- Coruña : [s.n.], 1864 (Tipografía Galaica). — 
27 p. ; 13 cm. — (Folletín de El Avisador).

CARVALHO, Carlos M.D. de
Un Centre economique as Brésil : l'état de minas en 1908 /  Carlos M.D. de 
Carvalho. — Paris : Aillaud et Cié., 1908. -- 188 p. ; 19 cm.

CARVEL, Padre
L'Oeuvre des retraites ouvriéres /  R.P. Carvel. -- [S.l.l : Desclée de Brouwer et 
Cié., 1900. -- 47 p. ; 19 cm.

CASA VALENCIA, Emilio Alcalá Galiano y Valencia, Conde de
Delle scrittrici spagnole /  discorso letto nell'atto di prender posto nella R. 
Academia del la lingua spagnola del Conte di Casa-Valencia ; tradotto en 
annotato da una ispanotila con prefazione. -- Bologna : Nicola Zanichelli, 1884. 
-  127 p. ; 17 cm.

CASA VALENCIA, Emilio Alcalá Galiano y Valencia, Conde de
Estudios históricos /  por el Conde de Casa Valencia. -  Madrid : [s.n.], 1895 (Imp. 
de Fortanet). -- 249 p. ; 20 cm.

CASA VALENCIA, Emilio Alcalá Galiano y Valencia, Conde de
Interesantes recuerdos históricos, políticos de España y varias naciones de 
Europa y América : desde .23 de Junio de 1871 hasta 30 Abril de 1878 /  por el 
Conde ae Casa Valencia. -- Madrid : [s.n.], <1909> (Imp. de Fortanet). -  v. <2> 
; 20 cm.

CASA VALENCIA, Emilio Alcalá Galiano y Valencia, Conde de
Necrología del poeta Zorrilla / por el Conde de Casa Valencia. -  Madrid : [s.n.], 
1903. — 63 p. ; 20 cm.

CASA Y MUSEO DEL GRECO (Toledo)
Catálogo del Museo del Greco de Toledo. -  Madrid : [s.n.], 1912 (Imp. Artística 
de José Blass y Cia.). -  47 p., [34] f. de lám. ; 21 cm.

CASAL, Enrique
La Pecadora : comedia en un acto y en prosa /  Enrique Casal. -  Madrid : [s.n.], 
1908 (R. Velasco). -  18 p. ; 21 cm.

CASAL, Enrique
Los Pretendientes : juguete cómico en un acto y en prosa / original de Enrique 
Casal. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1912. -  26 p. ; 20 cm.

CASAL, Julián de
Hojas al viento : (primera poesía) /  por Julián de Casal. -  Habana : [s.n.], 1890 
(Imp. El Retiro). -  90 p. ; 16 cm.

CASAL RIVEIRO, Conde do
Esbozo critico do principe perfeito por Oliveira Martins /  Conde do Casal Riveiro 
; precedido de urna ¡ntroducgao por Henrique de Barros Gomes. -  Lisboa : Typ. 
do Jornal do Commercio, 1896. -  103 p. ; 18 cm.
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CASAL SUÁREZ, Agustín
Tratado sobre la utilidad de la aplicación de la sal a la agricultura y ganadería 
con el procedimiento y método para su uso / Agustín Casal Suárez. -  Madrid : 
Librería de Mariano Escribano, 1870. — 64 p. ; 17 cm.

CASANOVA, Sofía
El Doctor Wolski : páginas de Polonia y de Rusia / Sofía Casanova. — Madrid : 
(s.n.l, 1894 (Imp. del suc. de J. Cruzado, a cargo de Felipe Marqués). -  320 p. ; 
19 cm.

CASANOVA, Sofía
Fugaces /  por Sofía Casanova. -- La Coruña : Andrés Martínez, 1898. -  VIII, 1 60 
p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 47).

CASANOVA, Sofía
La Madeja : comedia frívola en tres actos y en prosa /  original de Sofía Casanova. 
-  Madrid : [s.n.], 1913 (R. Velasco). — 83 p. : 1 retr. ; 20 cm.

CASANOVA, Sofía
'La Madeja1 : comedia frívola en tres actos y en prosa / de Sofía Casanova ; 
ilustraciones de F. Mota. -  Madrid : [s.n.], 1913. -  21 p. : ¡I. ; 29 cm. -- (Los 
Contemporáneos y los maestros).

CASANOVA Y PALOMINO, José María de, Conde de la Algaida
La Atmósfera, la tierra y la planta en los cultivos de secano / por el General 
Casanova. -  Madrid : (s.n.l, 1916 (Imp. de Gabriel López del Horno). -  262 p. 
: ¡I. ; 23 cm.

CASARES, Antonio
Observaciones sobre el cultivo de la vid en Galicia / por Antonio Casares. -- 
Santiago : [s.n.], 1843 (Imprenta de la Viuda e Hijos de Compañel). -  29 p. ; 
21 cm.

CASAS, Augusto
El Papa Luna /  Augusto Casas. -  [ I a ed.]. -- Barcelona : Luís Mirache, 1944. -  
443 p. : 1 retr. ; 23 cm.

CASAS FERNÁNDEZ, Manuel
Agape y la revolución prisciIianista en el siglo IV / por M. Casás Fernández ; con 
una carta de Emilia Pardo Bazán. -  La Coruña : [s.n.], 1895 (Tip. de la Casa de 
Misericordia). — XXXI, 116 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca de mujeres célebres de 
Galicia ; 1).

CASÁS FERNÁNDEZ, Manuel
Causa del crimen de las Grañas del Sor / informe pronunciado por Manuel Casás 
Fernández. -  La Coruña : [s.n.], 1902 (Papelería, imp. y fotograbado de Viuda 
de Ferrer e Hijo). -  45 p. : 1 retr. ; 24 cm.

CASCALES, Francisco
Cartas philológicas : es a saber de letras humanas, varia erudición... y muchas 
sentencias exquisitas / auctor... Francisco Cáscales. -  Segunda impression. -  (En 
Madrid : Por Don Antonio de Sancha, 1779). -- [16], 406 p. ; 19 cm.

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX, 115 |



CASCALES Y MUÑOZ, José
Los Primeros frutos de mi huerto : (versos muy malos) / por José Cáscales y 
Muñoz. -  Sevilla : [s.n.], 1897 (Imp. de E. Rasco). -- 90 p. ; 21 cm.

CASCALES Y MUÑOZ, José
El Problema político al inaugurarse el siglo XX : el régimen parlamentario y el 
funcionarismo / por José Cáscales y Muñoz ; con un prólogo del Sr. José 
Canalejas y Méndez. ~ Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1902. -- 210 p. ; 
21 cm.

CASEMIRO, Augusto
Para a vida / Augusto Casemiro. — Coimbra : Livraria académica de Joao de 
Moura Marques, 1906. -- 16 p.+ ; 23 cm.

El CASINO literario : aniversario tercero de la sociedad de este nombre, 25 de 
Octubre de 1887. -  Medellín : Imp. de El Espectador, 1890. -- 122 p. ; 22 cm.

CASO, José de
La Enseñanza del idioma /  por José de Caso. -  Barcelona : Librería de Juan y 
Antonio Basónos, editores, 1889. -- 225 p. ; 21 cm. — (Biblioteca del maestro).

CASSÉ DE SAINT-PROSPER, Antoine-Jean
Historia de Francia desde los tiempos más remotos hasta 1839 / por A.J.C. Saint- 
Prosper. — Barcelona : fs.n.l, 1840-1841 (Imp. de Brusi). — 3 v. ; 24 cm. -- (El 
Mundo).

CASTEJÓN Y ELIO, Francisco Javier
Programa de elementos de derecho natural / por Francisco Javier Castejón y Elio.
-  Madrid : Is.n.J, 1889 (Tip. de Manuel Ginés Hernández). — 32 p. ; 18 cm.

CASTEL, Renato Ricardo
Compendio de la historia natural de Buffon / clasificado según el sistema de 
Lineo por Renato Ricardo Castel ; traducido e ilustrado por Pedro Estala. -  
Madrid : [s.n.], 1802- (Imp. de Villalpando). -  v. <1,3,8> ; 15 cm.

CASTELAR, Emilio
Correspondencia de Emilio Castelar : 1868-1898. -  Madrid : [s.n.J, 1908 (Est. 
tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  439 p. ; 25 cm.

CASTELAR, Emilio
Estudios históricos sobre la Edad Media y otros fragmentos / por Emilio Castelar.
-  Madrid : A. de San Martín y Agustín Jubera, 1875. -  311 p. ; 19 cm.

CASTELAR, Emilio
Miscelánea de historia, de religión, de arte y de política / por Emilio Castelar. -
- Madrid : A. de San Martín, 1874. -  320 p. ; 19 cm.

CASTELAR, Emilio
Nerón : estudio histórico / por Emilio Castelar. -  Barcelona : Montaner y Simón, 
1891. -  3 v. ; 25 cm.

CASTELAR, Emilio
Recuerdos de Italia / por Emilio Castelar. -  2a ed. -  Madrid : A. de Carlos e Hijo, 
1 8 7 4 . -  vil, 392 p. ; 21 cm.
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CASTELAR, Emilio
Recuerdos de Italia / por Emilio Castelar. — Madrid : Oficina de la Ilustración 
Española y Americana, 1876. — v. <2> ; 21 cm.

CASTELAR, Emilio
Recuerdos de Italia / por Emilio Castelar. -  3a ed. -  Madrid : A. de Carlos c Hijo, 
1883-1886. -  2 v. ; 22 cm.

CASTELLA, Condesa de
Poema del cisne y la princesa : sonetos / Condesa de Castella. -  Madrid : 
Librería de Hernando, 1911. -  125 p. ; 20 cm.

CASTELLANOS, Antonio
Cataluña, Cambó, Canalejas : el problema catalán y las mancomunidades / por 
Antonio Castellanos. -  Madrid : A. Castellanos, 1912 (Imp. de Castellanos 
Hermanos). -  20 p. ; 22 cm.

CASTELLANOS, Antonio
Fruslerías cervanto-forondinas : refutación al discurso pronunciado por Manuel 
de Foronda... /  por Antonio Castellanos. — Alcázar de San Juan : La Ilustración 
Manchega, 1905. — 10 p. ; 21 cm.

CASTELLANOS, Manuel Pablo
Historia y liturgia del Santo Vía-Crucis / por Manuel P. Castellanos. -  2a ed. -  
Madrid : Librería Católica de Gregorio del Amo, 1893. -  XII, 160 p. : il. ; 1 7 cm.

CASTELLANOS, Manuel Pablo
Relato histórico de Nuestra Señora de Regla seguido de la novena a su preciosa 
imagen / por Manuel Pablo Castellanos. -  Santiago : Imprenta del Colegio de 
P.P. Franciscanos, a cargo de Fr. Ramón Rey, 1887. -  205 p. ; 13 cm.

CASTELLANOS DE LOSADA, Basilio Sebastián
La Galantería española : sistema y diccionario manual del lenguaje de la 
galantería y de sus divisas / por Basilio Sebastián Castellanos de'Losada. -  
Madrid : [s.n.J, 1848 (Est. tip. de Mellado). -  XIV, 334 p. ; 17 cm.

CASTELO BRANCO, Camilo
A Brazileira de Prazins : scenas do Minho / Camillo Castello Branco. -  Porto : 
Ernesto Chadron, 1882. -  392 p. ; 19 cm.

CASTELO BRANCO, Camilo
María Moisés : (novela del Miño) / Camilo Castello Branco ; traducción del 
portugués por P.B.S. -- Barcelona : Antonio López, [1906]. -- 190 p. ; 15 cm. -  
(Colección Diamante ; 103).

CASTILLA, Modesto
Historia de la Junta de defensa de Galicia / Modesto Castilla. -  La Coruña : 
Is.n.J, 1894 (Tip. de la papelería de Ferrer). -  533 p. ; 22 cm.

CASTILLEJO, José Luís
El Año en las Salesas, 1899 / Licenciado Vidriera (José Luís Castillejo) ; carta de 
Julio Burrell ; prólogo Alvaro Landeira. -  Madrid : [s.n.J, 1900 (Est. tip. 
'Sucesores de Rivadeneyra'). -- XIX, 368 p. : ¡I. ; 24 cm.
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El CASTILLO misterioso ó El huérfano / traducido del francés por Ángel García.
-  Madrid : Is.n.J, 1830- (Imp. de Don Pedro Sanz). — v. <1 > ; 16 cm.

El CASTILLO misterioso ó El huérfano heredero / traducido del francés por 
Ángel García. -  Madrid : [s.n.J, 1838 (Imp. de Don Pedro Sanz). -  v. <2> ; 16 cm.

CASTILLO TEJADA, Cayetano del
Dedicatorias : colección de poesías / C. del Castillo Tejada ; con un prólogo de 
Fernando Segundo Brieva Salvatierra. -- Granada : [s.n.J, 1893 (Tip. Hospital de 
Santa Ana). -  273 p. ; 22 cm.

CASTILLO Y ALBA, Enrique del
Las Órdenes militares portuguesas... : estudio histórico / por Enrique del Castillo 
y Alba. — Madrid : [s.n.J, 1872 (Tip. del Colegio Nacional de Sordomudos y 
Ciegos). — 45 p. ; 1 8 cm.

CASTILLO Y AYENSA, José del
Historia crítica de las negociaciones con Roma desde la muerte del rey D. 
Femado Vil /  escrita por José del Castillo y Ayensa. -  Madrid : Is.n.J, 1859 (Imp. 
de Tejado a cargo de Rafael Ludeña). — 2 v. ; 25 cm.

CASTRO, Adolfo de
Historia de los protestantes españoles / Adolfo de Castro. — Cádiz : (s.n.J, 1851.
-  460 p. ; 22 cm.

CASTRO, Adolfo de
Manual del viajero en Cádiz / por Adolfo de Castro. -  Cádiz : Imp. de La Revista 
Médica, 1859. — 151 p. ; 19 cm.

CASTRO, Alberto Osorio de
A Cinza dos myrtos : poemas /  Alberto Osorio de Castro. — Nova Goa : (s.n.J, 
1906 (Imp. Nacional). — 212 p. ; 20 cm.

CASTRO, Alberto Osorio de
Flores de coral : últimos poemas /  Alberto Osorio de Castro. -  Di11i (Timor) : 
(s.n.J, 1908 (Imp. Nacional). — 272 p. ; 27 cm.

CASTRO, Antonio Francisco de
Poesías de Don Antonio Francisco de Castro, cura párroco de S. Martín de 
Fruime... -- Ed. inédita. — Orense : (s.n.J, 1841 (Oficina de D. Juan María de 
Pazos). — 275 p. ; 16 cm.

CASTRO, Cristóbal de
Flérida /  Cristóbal de Castro. — Madrid : El Libro Popular, 1913. — P. 85-111 : il. 
; 25 cm. -  (El Libro popular; 4).

CASTRO, Cristóbal de
Luna, lunera — /  Cristóbal de Castro. — Madrid : El Cuento Semanal, 1907. — 
[20J P- : il. ; 29 cm. — (El Cuento semanal ; 34).

CASTRO, Cristóbal de
Las Mujeres / Cristóbal de Castro. -  Madrid : Biblioteca Nueva, (1915?J. -  279 
p. ; 19 cm. -  (Colección literaria). I

I PÁX. 1 18



CASTRO, Cristóbal de
Pluma al viento : novela inédita / por Cristóbal de Castro. — Madrid : La Novela 
Corta, 1916. — 34 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 5).

CASTRO, Cristóbal de
Las Proféticas : (poesías originales) / Cristóbal de Castro. -  Madrid : (s.n.], 1919 
(Imp. de Juan Pueyo). -- 205 p. ; 17 cm. -  (Colección laurel).

CASTRO, Cristóbal de
El Viajero : novela inédita /  por Cristóbal de Castro. -  IMadrid] : [La Novela 
Corta], 1916. -  34 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 39).

CASTRO, Eugenio de
El Anillo de Polícrates : poema dramático / Eugenio de Castro ; versión española 
de Samuel López G. -  Bogotá : [s.n.], 1908. -  120 p. ; 18 cm.

CASTRO, Eugenio de
Constanza : poema / compuesto por Eugenio de Castro ; prólogo de Miguel de 
Unamuno ; versión castellana de F. Malaonado. -  Madrid : Revista de Archivos, 
1913. -  100 p. ; 19 cm.

CASTRO, Eugenio de
Poesías escolhidas : (1889-1900) / Eugenio de Castro. -  París : Livrairia Aillaúd 
et Cia., 1902. -- 227 p. : 1 retr. ; 17 cm.

CASTRO, Fernando de
Compendio razonado de historia general / compuesto por Fernando de Castro. - 
- Madrid : [s.n.], 1863 (Est. tip. de Gregorio Estrada). -- v. <1> ; 20 cm.

CASTRO, Gonzalo de
Ciencia y fe : poesías /  Gonzalo de Castro. -  Madrid : [s.n.], 1894 (Imp. y lit. de 
R. González). -  99 p. ; 17 cm.

CASTRO, Juan Francisco de
Discursos críticos sobre las leyes y sus intérpretes... : tomo primero / por... Juan 
Francisco de Castro... — (Madrid : por Joachin Ibarra..., 1765). — (20], 326 p. ; 
4o (22 cm).

CASTRO, Juan Francisco de
Discursos críticos sobre las leyes y sus intérpretes... : tomo segundo /  por... Juan 
Francisco de Castro... — (Madrid : Por Joachin Ibarra..., 1765). — [6], 347 p. ; 4o 
(21 cm).

CASTRO, Juan Francisco de
Discursos críticos sobre las leyes y sus intérpretes... : tomo tercero / por 
Francisco de Castro... — (Madrid : por D. Joachin Ibarra..., 1770). — (8), 374 p. ; 
4° (21 cm).

CASTRO, Pedro de
Defensa de la tortura y leyes patrias que la establecieron... / su autor Don Pedro 
de Castro... ~ En Madrid : por Miguel Escribano : se hallará en la librería de 
Joseph María Escribano..., 1778. -  XXVIII, 256 p. ; 4a (21 cm).
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CASTRO, Rosalía de
El Caballero de las botas azules : cuento extraño / por Rosalía Castro de Murguía.
-  Lugo : Imprenta de Soto Freire, editor, 1867. -- XXXIII, 313 p. ; 23 cm.

CASTRO, Rosalía de
En las orillas del Sar/ Rosalía de Castro ; prólogo de Manuel Murguía. -- Madrid 
: Librería de los Sucesores de Hernando, 1909. -  XXXI, 199 p. : 1 retr. ; 19 cm.
-  (Obras completas de Rosalía de Castro ; 1).

CASTRO, Rosalía de
En las orillas del Sar : poesías /  de Rosalía Castro de Murguía. -- Madrid : {s.n.J, 
1884 (Est. tip. de Ricardo Fe). -  159 p. ; 22 cm.

CASTRO, Rosalía de
Follas novas /  de Rosalía de Castro ; prólogo por Emilio Castelar. -  Madrid : 
Librería de los Sucesores de Hernando, 1909. -  304 p. ; 19 cm. — (Obras 
completas de Rosalía de Castro ; 3).

CASTRO, Rosalía de
Follas novas : versos en gallego / de Rosalía de Castro de Murguía ; precedidos 
de un prólogo por Emilio Castelar. -  Habana : La Propaganda Literaria, 1880. -
- XXVIII, 270 p. ; 21 cm. -- (Biblioteca de La Propaganda Literaria).

CASTRO, Rosalía de
El Primer loco : cuento extraño / por Rosalía Castro de Murguía. -- Madrid : Imp. 
y librería de Moya y Plaza, 1881. -- 160 p. ; 21 cm.

CASTRO BAJO, Julián
Colección de poesías para el ofrecimiento de las flores de Mayo / Julián Castro 
Bajo. -  Plasencia : [s.n.J, [19--?] (M. Ramos). -  127 p. ; 19 cm.

CASTRO GUTIÉRREZ, Benito
Discurso leído en el acto solemne de recibir la investidura de doctor en la 
Facultad de Teología / por Benito Castro Gutiérrez. -  Madrid : [s.n.J, 1863 (Imp. 
de Manuel Tello). -  22 p. ; 25 cm.

CASTRO LÓPEZ, Manuel
Almanaque gallego para 1899 / por Manuel Castro López ; con la colaboración 
de distinguíaos escritores y artistas. -  Buenos Aires : Imp. y encuadernación de 
El Correo Español, 1899. -  104 p. : ¡I. ; 23 cm.

CASTRO LÓPEZ, Manuel
Almanaque gallego para el año 1902 /  por Manuel Castro López ; con la 
colaboración de distinguidos escritores y artistas. -- Buenos Aires : [s.n.J, 1902 
(Talleres Heliográficos de Ortega y Radaelli). -  110 p. : il. ; 22 cm.

CASTRO LÓPEZ, Manuel
Almanaque gallego para el año 1903 / por Manuel Castro López ; con la 
colaboración de distinguidos escritores y artistas. -  Buenos Aires : Ortega y 
Radaelli, 1903. -- 122 p. : il. ; 22 cm.

CASTRO LÓPEZ, Manuel
Almanaque gallego para el año 1904 /  por Manuel Castro López ; con la 
colaboración de distinguidos escritores y artistas. -- Buenos Aires : Ortega y 
Radaelli, 1903. -  122 p. : ¡I. ; 22 cm.
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CASTRO LÓPEZ, Manuel
Preludios : colección de poesías / por Manuel Castro López. — Lugo : (s.n.J, 
1883 (Tip. de Antonio Villamarín). -  37 p. ; 22 cm.

CASTRO Y HERNÁNDEZ, Magdalena de
Nacionalismo, humanismo y civilización : (la constitución interna de España y 
la ideología catalanista) / Magdalena de Castro y Hernández. -- Madrid : [s.n.J, 
1922. — 366 p. ; 20 cm.

CASTRO Y OYANGUREN, E.
Entre el Perú y Chile : la cuestión de Tacina y Arica : páginas de divulgación 
histórica /  E. Castro y Oyanguren. -  Lima : [s.n.J, 1919 (Imp. del Estado). -- 93 
p. ; 21 cm.

CASTRO Y SERRANO, José de
Cartas trascendentales escritas a un amigo de confianza. Segunda serie/por José 
de Castro y Serrano. -  Madrid : [s.n.J, 1865. -- 235 p. ; 18 cm.

CASTRO Y SERRANO, José de
Cuadros contemporáneos /  por José de Castro y Serrano. ~ Madrid : [s.n.J, 1871 
(Imp. de Fortanet). — 411 p. ; 23 cm.

CASTRO Y SERRANO, José de
España en Londres : correspondencias sobre la Exposición Universal de 1862 / 
por José de Castro y Serrano. -  Madrid : [s.n.J, 1863 (Imp. deT. Fortanet). -- 458 
p. ; 19 cm.

CASTRO Y SERRANO, José de
El Reloj de arena : novela corta /  de José Castro y Serrano ; ilustraciones de 
Pedrero. — Madrid : [s.n.J, 1913. -  20 p. : il. ; 29 cm. -- (Los Contemporáneos y 
los maestros).

CASTRO Y TIEDRA, Manuel de
Novelerías / Manuel de Castro y Tiedra (Barón de Sttoff); con un prólogo de José 
Francos Rodríguez. — Madrid : [s.n.J, 1898 (Imp. de Ricardo Rojas). -  213 p. ; 
19 cm.

CATALA, Víctor
Cayres vius / Víctor Catalá. -- Barcelona : Juventut, 1907. — XXXVI, 295 p. ; 
19 cm.

CATALÁ, Víctor
Dramas rurals /  Víctor Catalá ; il-lustracións de I'autor. -- 2a ed. — Barcelona : 
[s.n.J, 1904 (Tip. L'Avenc). -  296 p. : il. ; 20 cm.

CATALÁ, Víctor
Ombrivoles /  Víctor Catalá. -- Barcelona : L'Avenc, 1904. -  98 p. ; 16 cm. -  
(Biblioteca popular de L'Avenc).

CATALÁ; Víctor
, Soledad : novela catalana /  Víctor Catalá ; traducción de Francisco Javier Garriga 
; ilustraciones de Arcadio Mas y Fondevila. -  Barcelona : Montaner y Simón,
1907. ~ 381 p. : il. ; 25 cm.
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CATALA, Víctor
Solitut: novela / per Víctor Catalá. -- Barcelona : Juventut, 1905. -- 364 p . ; 19 cm. 

CATALÁ, Víctor
Vida trágica : colección de cuentos /  de Víctor Catalá ; traducción y prólogo por 
Ángel Guerra ; ilustraciones de Luís Palao. -- Madrid : Biblioteca Patria, [18—?].
— 104 p. : II. ; 18 cm. -- (Biblioteca patria de obras premiadas ; 35).

CATÁLOGO de la exposición diocesana del centenario de Constantino. -  
Madrid : fs.n.l, 1913 (Artes gráficas Mateu). — 50 p., [48] f. de lám. ; 22 cm.

CATÁLOGO de los instrumentos para la agricultura e industria de la fábrica de 
S. Pinaguy y Sarvi, Pamplona. -  Pamplona : S. Pinaguy, 1861. -  55 p. : il. ; 22 

cm + 1 supl. (8 p.).

CATÁLOGO de los objetos etnológicos y arqueológicos exhibidos por la 
expedición Hemenway. -  Madrid : [s.n.], 1892 (jaramillo). — 115 p. ; 23 cm.

CATÁLOGO do estabelecimento hortícola de José Marques Loureiro. -- Porto : 
[s.n.], 1872 (Typ. de José Coelho Ferreira). — 114 p. ; 22 cm.

CATÁLOGO do estabelecimiento hortícola de José Marques Loureiro. -  Porto : 
[s.n.], 1870. -- 104 p. ; 22 cm.

CATÁLOGO geral do estabelecimiento de horticultura e floricultura de Gentil 
Gomes da Silva... -  Porto : [s.n.], 1868 (na typ. de Manoel José Pereira). -- 
135, 37 p. ; 20 cm.

CATÁLOGO ilustrado de la IIIa exposición / [organizada por] F. Stefani ; 
prefacio de Vittorio Pica ; traducción castellana y semblanza de Vittorio Pica por 
Rubén Darío. -- Bergamo (Italia) : Instituto Italiano de Artes Gráficas, [1905?]. -
- 63 p., [4] f. de lám. : il. ; 24 cm.

CATÁLOGO-Exposición de cuadros importantes de los siglos XV al XX. -- [S.I.] : 
[s.n.], [19-?]. -  13 p. : ¡I. ; 21 cm.

CATALOGUE de la bibliothéque de feu M. Le Docteur E.T. Hamy. -  París : 
Ernest Leroux, 1909. — 118 p. ; 28 cm.

CATALOGUE des graines de fleurs d'arbres & d'arbustes / Harvard & Cié. -  
París : [s.n.], 1870 (Imprimerie Horticole de E. Donnaud). -  31 p. ; 18 cm.

CATALOGUE des graines potagéres et gazons. -  Paris : [s.n.], 1873 (Imp. 
Berthier et Cié.). -  14 p. ; 18 cm.

CATALOGUE des plantes d'ornament pour les jardins & les pares... / Harvard 
& Cié. — Paris : [s.n.], 1869 (Imprimerie Horticole). -  11 p. ; 18 cm.

CATALOGUE du salón de le Rose Croix : (10 Mars au 10 Avril). -  Paris : 
Galerie Duran-Ruel, 1892. -  75 p. : il. ; 24 cm. — (Geste esthétique).

CATALOGUE raisonné des ouvrages pouvant servir a fonder une bibliothéque 
spirite. -  Paris : Libra i rie Spirite et des Sciences psychologiques, 1869. -  32 p.
; 20 cm.
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CATARINEU LÓPEZ GRADO, Ricardo José
Almas errantes /  Ricardo j. Catarineu. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -  
(20) p. : il. ; 29 cm. -- (El Cuento semanal ; 35).

CATECISMO de la doctrina cristiana en dialecto valenciano. -- [Ed. facs.]. -  
Valencia : (s.n.J, 1897 (Imp. de F. Domenech). -  22 p. ; 18 cm.

CATÓLICOS y conservadores. -  Madrid : [s.n.], 1885 (Tip. de los Huérfanos) 
. — 128 p. ; 18 cm.

CATULO, Cayo Valerio
Poesías de Catulo / traducidas en variedad de metros por Manuel N. Pérez del 
Camino ; precedidas de un prólogo original del Señor D. Manuel Alonso 
Martínez. — Madrid : [s.n.], 1878 (Imp. de M. Minuesa de los Ríos). — XIX, 400 
p. ; 20 cm.

CAUFEVNON, Docteur
Histoire de la femme / par le docteur Caufeynon. — París : Channel et Cié., 1902. 
-- 324 p. ; 18 cm.

CAULA, Remigio
Cantares españoles / originales de Don Remigio Caula. -  Santiago : [s.n.], 1884 
(Imp. de Jesús L. Alende). -  41 p. ; 20 cm.

CAUSA formada por el Senado a los señores Collantes, Mora, Beratarrechea 
y Luque con motivo del expediente sobre los cargos de piedra / publicado en el 

folletín de la Correspondencia Autógrafa. -  Madrid : Imp. de la Correspondencia 
Autógrafa, 1859. -- 185 p., (17] f. ae lám. pleg. ; 25 cm.

CAVESTANY, Juan Antonio
Al pie de la Giralda : poesías /  Juan Antonio Cavestany. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1908. — 226 p. ; 19 cm.

CAVESTANY, Pablo
Madrigales / Pablo Cavestany. -  Madrid : [s.n.], 1919. -  XVI, 141 p. ; 17 cm. 

CAVIA, Mariano de
Azotes y galeras / Mariano de Cavia ; dibujos de Ángel Pons. -  Madrid : Librería 
de Fernando Fe, 1891. -  286 p. : ¡I. ; 18 cm.

CAVIA, Mariano de
Salpicón / Mariano de Cavia ; dibujos de Ángel Pons. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1892. -  274 p. ; 18 cm.

(El CAZADOR de Salvajina]. — [Madrid] : ILa Correspondencia de España 
a cargo de Julián González], [1871?]. -  62 p. ; 24 cm. -  (Biblioteca de La 
Correspondencia de España).

CAZOTTE, Jacques
Le Diable amoreux ; L'honneur perdu et recouvré ; Rachel ou La belle juive / 
jacques Cazotte. — 3a éd. ~ Paris : Bibliothéque Nationale, 1868. — 187 p. ; 15 
cm. -  (Bibliothéque nationale).
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CEBALLOS, Ciro B.
Claro-obscuro / Ciro B. Ceballos. — (S.I.J : Librería Madrileña, 1896. ~ 218 p. ; 
21 cm.

CEBALLOS DOSAMANTES, Jesús
El Perfeccionismo absoluto : bases fundamentales de un nuevo sistema filosófico 
/  por jesús Ceballos Dosamantes. -  México : Is.n.], 1888 (Imp. de Eduardo 
Dublan y Cia.). — 288 p. ; 21 cm.

CEBREIRO, Alvaro
Dibuxos de Cebreiro. -  Vigo : Galaxia, 1958. -- 110 p. : principalmente i l . ; 25 cm.

[CECILIA). ~ [Madrid] : [La Correspondencia de España a cargo de Julián 
González], [1871?]. -  76 p. ; 24 cm. -  (Biblioteca de La Correspondencia de 
España).

CEINOS JANEIRO, Ángel Melitón
Libro de la verdad y la razón o de las 22 cartas cristianas / de Ángel Melitón 
Ceinos Janeiro. -- La Coruña : Imp. de 'Tierra Gallega1, 1905. — 42 p. ; 21 cm.

CELEBRACIÓN del tercer centenario de la publicación de 'El Quijote' en 
Bogotá. — Ed. oficial. — Bogotá : Ministerio de Instrucción Pública, 1905 (Imp. 
Nacional). -- 52 p. ; 24 cm.

CELLINI, Benvenuto
Mi vida /  Benvenuto Cellini. — Madrid : M. Aguilar, 1930. -- 476 p. ; 20 cm. — 
(Grandes hombres).

CELLINI, Benvenuto
La Vita di Benvenuto Cellini /  scritta da lui medesimo ; ridotta alia lezione 
origínale del códice laurenziano con note e documentti illustrativi... dal 
márchese Giuseppe Campori... — 3. ed. — Milano : Edoardo Sonzogno, 1878. -- 
414 p. ; 18 cm.

El CENSOR. -  [S.I.] : [s.n.], 1786. -  P. 409-794 ; 8a (15 cm).

CENTENARIO del descubrimiento de América : conferencias leídas en el 
Ateneo Barcelonés sobre el estado de la cultura española y particularmente 
catalana en el siglo XV. — Barcelona : [s.n.1, 1893 (Imp. de Henrich y Cia.). -- 
450 p. ; 25 cm.

CENTENARIO del nacimiento de Augusto Comte, celebrado por la Iglesia 
Positivista de Chile. — [Chile?] : [s.n.], 1898. -  45 p. ; 18 cm. — (Religión de 
l'humanité).

CENTENARIO do descubrimiento de America : memorias da comissao 
portugueza. -  Lisboa : Typographia da Academia das Sciencias, 1892. — 1 v. 
(pax. var.) ; 31 cm.

CENTRO de Acción Nobiliario : ciclo de conferencias pronunciadas en su 
domicilio social (enero-abril de 1930). ~ [S.l.l : [s.n.], 1930 (Toledo : Sebastián 
Rodríguez). — 191 p. ; 28 cm.
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CENTRO DE ACCIÓN NACIONAL (Madrid)
Estatutos del Centro de Acción Nacional, asociación sindical de asociaciones 
organizada en Madrid sobre las bases de la Unión Agraria Española : 1900- 
1905. -- [Madrid] : [s.n.|, 1908 (Imp. de Manuel Rey). -  38 p. ; 21 cm.

CENTRO DIRECTIVO DE TEATROS (Madrid)
Estatutos /  Centro Directivo de Teatros. -- Madrid : [s.n.], 1873 (Aribau y Cia.). -
- 16 p. ; 15 cm.

CEPARI, Virgilio
Vida del bienaventurado San Luís Gonzaga / escrita en italiano por Virgilio 
Cepari ; y traducida al español por Juan de Acosta. — Nueva ed. — Barcelona : 
Librería Religiosa, 1857. -  XXXVI, 408 p. ; 15 cm.

CEREZO IRIZAGA, E.
Cuartillas sueltas /  E. Cerezo Irizaga. -- Madrid : [s.n.], 1902 (Avrial). — 61 p. ; 
20 cm.

CERNADAS Y CASTRO, Diego Antonio
Obras en prosa y verso del cura de Fruime, Don Diego Antonio de Zernadas y 
Castro... : tomo II. -  Segunda edición. -  Madrid : en ía Oficina de Benito Cano 
: se hallará en casa de Agustín Velasco..., 1 789. — XXIV, 400 p. ; 4° (21 cm).

CERNADAS Y CASTRO, Diego Antonio
Obras en prosa y verso del cura de Fruime, Don Diego Antonio de Zernadas y 
Castro... : tomo I. -  Segunda edición. -  (Madrid : por D. Joachin Ibarra..., 1783).
-  [20], 423 p. ; 4o (21 cm).

CERNADAS Y CASTRO, Diego Antonio
Obras en prosa y verso del cura de Fruime, Don Diego Antonio de Zernadas y 
Castro... : tomoV. -  (Madrid : por D. Joachin Ibarra..., 1780). -  [2], VI, 407 p. ; 
4o (21 cm).

CERNADAS Y CASTRO, Diego Antonio
Obras en prosa y verso del cura de Fruime, Don Diego Antonio de Zernadas y 
Castro... : tomo Vil. — (Madrid : D. Joachim Ibarra..., 1 781). — [8], XXIV, 41 6 p. 
; 4o (20 cm).

CERNADAS Y CASTRO, Diego Antonio
Obras en prosa y verso del cura de Fruime, Don Diego Antonio de Zernadas y 
Castro... : tomo IV. -  (Madrid : por D. Joachin Ibarra..., 1779). -  [2], XVIII, 404 
p. ; 4o (20 cm).

CERTAMEN literario en conmemoración del segundo centenario del nacimiento 
de Fray Benito Jerónimo Feijoó autor del Teatro Crítico Universal. — Madrid : 
[s.n.], 1877 (Tip. y Estereotipia Perojo). -  180 p. ; 25 cm.

CERVAENS Y RODRÍGUEZ, José
Atravez da Hespanha litteraria : breves estudos sobre a litteratura hespanhola 
antiga e moderna / José Cervaens y Rodríguez. -  Porto : [s.n.], 1901 (Typ. da 
Empreza Litteraria e Typográfica). -- 96 p. : 1 retr. ; 24 cm.
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CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de
El Buscapié : opúsculo inédito que en defensa de la primera parte del Quijote 
escribió Miguel de Cervantes Saavedra / publicado con notas históricas, críticas 
y bibliográficas por Adolfo de Castro. — Cádiz : Revista Médica, 1848. — XIX, 
64, 194 p. ; 18 cm.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de
El Curioso impertinente / Miguel de Cervantes ; ilust. de L. Valera. -- Madrid : B. 
Rodríguez Serra, [18-?]. -  114 p. : il. ; 14 cm. -  (Biblioteca Mignon ; 28).

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de
Don Quijote de la Mancha : episodios de su vida dedicados a los niños / (Miguel 
de Cervantes] ; láminas de Gustavo Doré. -  Barcelona : Caní, [19-?]. — v. <1> 
; 33 cm.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de
El Ingenioso hidaldo Don Quixote de la Mancha /  compuesto por Miguel de 
Cervantes Saavedra. -  Ed. facs. -  En Barcelona : por Montaner y Simón, 1897. 
— 2 v. ; 23 cm.

CERVANTES SAAVEDRA, Mieuel de
Obras completas / Miguel de Cervantes. -  Madrid : Aguilar, 1940. — 193 p. : 1 
retr. ; 19 cm.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de
Obras menores de Miguel de Cervantes Saavedra. -  Barcelona : Antonio López, 
[1905?]. -  2 v. ; 16 cm. -  (Colección Diamante ; 94,95).

CERVERA, Valerio
La justicia social / por Valerio Cervera. -  Madrid : [s.n.], 1 892 (Imp. de Fernando 
Cao y Domingo Val). -  88 p. ; 14 cm.

CERVINO GONZÁLEZ, Antonino
Defensa de La Coruña en 1589 / oración pronunciada... por Antonino Cerviño 
González. — La Coruña : Ayuntamiento, 1903. -  38 p. : 1 retr. ; 21 cm.

CESARI, Antonio
I Fioretti di San Francesco / texto di lingua secondo la lezione adottata del P. 
Antonio Cesari. -  Milano : M. Guigoni, 1873. — 234 p.+ ; 16 cm.

CESARI, P.
Historia de la música antigua / P. Cesari ; traducción y notas de Manuel Walls y 
Merino (Emmanuele). -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1891. -  93 p . ; 18 cm.

CESENA, Amédée de
Le Nouveau París : guide de l'étranger /  par Amédée de Cescna. -  París : Garnier 
Fréres, 1863. -  71 1 p. : il. ; 19 cm. -  (Guides Garnier Fréres).

CHABÁS LLORENS, Roque
El Altar de plata de la Catedral de Valencia /  por Roque Chabás. -  Valencia : 
(s.n.J, 1896 (Imp. de Francisco Vives Mora). — 20 p. : il. ; 25 cm.

CHABÁS LLORENS, Roque
Arnaldo de Vilanova y sus yerros teológicos / por Roque Chabás. -  fS.I.] : [s.n.], 
[1898?]. -  16 p. ; 24 cm.
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CHABÁS LLORENS, Roque
Iconografía de los capiteles de la Puerta de la Almoina de la Catedral de Valencia / 
por Roque Chabás. -  Valencia : [s.n.J, 1899 (Est. tip. Domenech). — 15 p . ; 21 cm.

CHABÁS LLORENS, Roque
Los Mozárabes valencianos / por Roque Chabás Llorens. -  Madrid : Is.n.J, 1891 
(Est. tip. de Fontaner). -  35 p. ; 25 cm.

CHABRAN V LÓPEZ, Francisco de Paula
Refutación al opúsculo 'Notas gramaticales el la y el le1 de Antonio de Valbuena 
(Miguel de la Escalada) / por D. Francisco de P. Chabran. -  Madrid : [s.n.J, 1911 
(Imp. de los sucesores de Hernando). -  69 p. ; 22 cm.

CHABRET FRAGA, Antonio
Sagunto : su historia y sus monumentos / por Antonio Chabret. -  Barcelona : 
Sucesores de Ramírez y Cía., 1888-. -  v. <1> ; 25 cm.

CHAGAS, Manuel Pinheiro
A Descoberta da India : (contada por um marinheiro)/ Pinheiro Chagas. — Lisboa 
: Livraria de Antonio María Pereira, 1891. -  144, [5] f. de lám. : ¡I. ; 18 cm.

CHAGAS, Manuel Pinheiro
A Morgadinha de Valflor : drama en cinco actos / Pinheiro Chagas. -  Nova ed. 
revista. -  Lisboa : Livraria de Antonio María Pereira, 1891. -  185 p. ; 18 cm.

CHAMBAUD, Mirabel
Code des établissements industriéis concédés et autorisés sur demandes directes 
/ par Mirabel Chambaud. -  París : Videcoq, 1841. -  2 v. ; 22 cm.

CHAMBERLAlVj, Houston Stewart
El Drama vvagneriá /  Houston Stewart Chamberlain ; traducció de Joaquim Pena.
-  Barcelona : Associació Wagneriana, 1902. -  220 p. ; 21 cm.

CHAMBRUN, Joseph Dominique Aldebert Pineton, Comte
Wagner a Carlsrühe, Partiste du siécle / le Comte de Chambrun. -  París : Calman 
Lévy, 1898. -  25 p., (4| f. de lám. ; 25 cm.

CHAMISSO, Adelbert von
Pedro Schlemihl o El hombre que ha perdido su sombra /  A. de Chamisso ; 
traducción de j. Prat. — Barcelona : Antonio López, [18—?). -  167 p. ; 16 cm. -
- (Colección Diamante ; 109).

CHAMPFLEURY
Les Amoreux de Sainte-Perine /  par Champfleury. — París : E. Pión et Cié., (18- 
?]. -  1 44 p.+ ; 1 7 cm.

CHAMPFLEURY
Desdicha de un profesor /  Champfleury ; versión castellana de Luís Ruíz 
Contreras. -  Madrid : Viuda de Rodríguez Serra, [1898?|. -  244 p. ; 19 cm. -  
(Biblioteca humorística ; 4).

CHAMPION, Pierre
L'Averiement de París /  Pierre Champion. -  París : Calmann Lévy, 1933. -  259 
p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (La Vie de París au moyen age).
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CHAMPSAUR, Félicien
L'lngenue / par Félicien Champsaur. -  París : Albín Michel, 11902?]. — 146 p. : 
il. ; 25 cm. -  (Le Roman-Succés).

CHAMPSAUR, Félicien
Rien qu'une passada / Félicien Champsaur ; i11ustrations de Ange Supparo. -- 
París : Albín Michel, 119-?]. -  127 p. : il. ; 26 cm. -  (Le Roman-Succés ; 30).

CHANTELAUZE, Regis
Marie Stuart, son procés et son execution d'aprés le journal inédit de bourgoing, 
son médecin, la correspondance d'Amyes Paulet, son geolier et autres 
documents nouveaux / par M.R. Chantelauze. — Paris : E. Pión et Cié., 1876. — 
584 p. ; 25 cm.

CHANTREAU, Pierre Nicolás
Arte de hablar bien francés o Gramática completa / por Pedro Nicolás 
Chantreau. -  5a imp. -  En Madrid : |s.n.], 1809 (en la imp. de Sancha). -  XX, 
251, 343 p. ; 22 cm.

CHANTREAU, Pierre-Nicolas
Arte de hablar bien francés o Gramática completa /  por Pedro Nicolás 
Chantreau. -  Nueva ed. rev. y corr. / por G. Flamoniere. — Paris : Is.n.], 1842 
(en la imp. de Pillet Aína). -  356 p. ; 22 cm.

CHAPULÍ NAVARRO, Antonio
Siluetas y matices : (galería filipina) / Antonio Chapulí Navarro ; con un prólogo 
de Javier Gómez de la Serna ; ilustraciones de J. Riudavets. — Madrid : Is.n.], 
1884 (Imp. de la Viuda de M. Minuesa de los Ríos). -  321 p. : il. ; 19 cm.

CHARLES, Pedro
Consideraciones evangélicas / Pedro Charles. -  Zaragoza : Librería General, 
1937. -  318 p. ; 16 cm.

CHARMAIN, Armand
Binette de cáseme / Armand Charmain ; iIIustrations de Pierlis. -  Paris : Société 
d'Editions Litteraires et Artistiques, [189-?]. -  125 p. : il. ; 25 cm.

CHARPENTIER, Armand
Les 13 jours d'Annette / Armand Charpentier; iIIustrations de Guydo. -  Paris : 
Albín Michel, [19-?]. -  61 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Parisienne-Collection).

CHARPENTIER, Gustave
Louise : román musical en quatre actes et cinq tableaux /  paroles et musique de 
Gustave Charpentier. -  Paris : Heugel et Cié., 1900. -  102 p. ; 20 cm.

CHARTON, Eduardo
Los Viajeros modernos... / por Eduardo Charton ; arreglada por Mariano 
Urrabieta. -  Paris : X. de lassalle y Melan, 1860-1861. -  2 v. ; 27 cm.

CHATEAUBRIAND, Fran^ois-René,Vicomte de
Ensayo sobre las revoluciones / por el vizconde de Chateaubriand. -  Nueva éd. 
española. -  Madrid : Est. tip. de D. F. de P. Mellado editor, 1850. — v. <2> ; 17 
cm. -  (Biblioteca popular).



CHATEAUBRIAND, Frangois René, Vicomte de
Genie du Christianisme /  par F. de Chateaubriand ; avec un avant-propos de M. 
Guizot. -- Nouvelie éd. -  París : Calmann Lévy, -1877. -  v. <2> ; 19 cm. -  
(Nouvelle Collection Michel Lévy).

CHATEAUBRIAND, Frangois René, Vicomte de
Itineraire de París a Jerusalem et de Jerusalem á París /  par F.R. de Chateaubriand.
-  París : Le Normant, 1812. -  3 v. ; 20 cm.

CHATEAUBRIAND, Frangois René, Vicomte de
Les Martyrs /  par F. de Chateaubriand ; précédé du díscours sur Chateaubriand 
par J.J. Ampere. -  Nouvelle éd. -  París : Calmann Lévy, 1879. -  v. <1> ; 19 cm.
-  (Nouvelle collection Michel Lévy).

CHATEAUBRIAND, Frangois René, Vicomte de
Los Natchez ó Los habitantes de la Luisiana : poema en prosa /  por el Vizconde 
de Chateaubriand ; traducido al castellano por J. March. -  Barcelona : M. Sauri 
y Cia., 1829. ■■ 2 v. ; 16 cm.

CHATEAUBRIAND, Frangois René, Vicomte de
Nouvelles /  par M. Le Vicomte de Chateaubriand. -  Paris : Société Reproductive 
des Bons Livres, 1838. -  374 p. ; 21 cm.

CHATEAUBRIAND, Frangois René, Vicomte de
Les Quatre Stuarts / par F. de Chateaubriand ; précédé du discours de 
Chateaubriand a l'Academie Frangaise par C.A. Sainte-Beuve. -- Nouvelle éd. -  
Paris : Michel Lévy Fréres, 1872. -  284 p. ; 19 cm. — (Nouvelle Collection 
Michel Lévy).

CHATEAUBRIAND, Francois René, Vicomte de
Veleda : episodio del poema de Los Mártires o Triunfo de la religión cristiana / 
escrito en francés por F.A. de Chateaubriand. -  Barcelona : [s.n.], 1816 (en la 
Oficina de D. Antonio Brusi). — 100 p. ; 15 cm.

CHATEAUBRIAND, Lucile de
Lucile de Chateaubriand : ses contes, ses poémes, ses lettres / précédés d'un 
étude sur sa vie par Anatole France. — Paris : Charavay Fréres, 1879. -- LVII, 65 
p. ; 20 cm.

CHATEAULIN, J. de
Los Saltamontes de la tía Nita : novela / J. de Chateaulin ; traducción de Sara 
Insua. -  Madrid : Colección Celeste, [19-?]. — 216 p. ; 20 cm.

CHATFIELD-TAYLOR, H.C.
The Land of the castanet: Spanish sketches / by H.C. Chatfield-Taylor. -  Chicago 
: Herbert S. Stone, 1896. -  254 p. : ¡I. ; 20 cm.

CHATFIELD-TAYLOR, H.C.
Two women and a fool /  by H.C. Chatfield-Taylor; with pictures by C.D. Gibson.
-  [5th ed.|. — Chicago : Stone and Kimball, 1895. — 232 p. : il. ; 18 cm.

CHAVARRÍA, Rosa de
Orquídeas / Rosa de Chavarría. -  San José de Costa Rica : [s.n.], 1904 (Imp. de 
Avelino Alsina). -  80 p. : 1 retr. ; 19 cm.
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CHAVES, Ángel R.
La Corte de los Felipes : cuadro de costumbres del siglo XVII / Angel R. Chaves.
— Madrid : Antonio R. López, [19--?]. -- 252 p. ; 20 cm.

CHAVES, Ángel R.
Cuentos nacionales ( episodios de 1807 a 1826) / por Ángel R. Chaves ; 
ilustraciones de Gil... let al.]. ~ Madrid : Biblioteca Contemporánea Ilustrada, 
[18—?]. — 196 p. : il. ; 16 cm. — (Biblioteca contemporánea ilustrada).

CHAVES ARIAS, Luís
Las Cajas rurales de crédito del sistema Raiffeisen / Luís Chaves Arias. — Zamora 
: [s.n.], 1906 (Est. tip. de S. José). — 240 p. ; 17 cm.

CHAVES ARIAS, Luís
De acción social : memorias, conferencias y discursos / Luís Chaves Arias. — 
Madrid : [s.n.], 1916 (Imp. Alemana). ~ 142 p. ; 1 7 cm.

CHAVES ARIAS, Luís
Exposición dirigida al... Ministro de Hacienda solicitando la exención de los 
impuestos... para las cajas rurales de crédito... / Luís Chaves Arias. — Zamora : 
[s.n.], 1902 (Tip. de San José). — 61 p. ; 15 cm.

CHERANCE, Leopoldo de
San Antonio de Padua / por Leopoldo de Cherance ; traducido del francés por un 
religioso de la Orden de los Frailes Menores. -  Barcelona : Librería y Tipografía 
Católica, 1898. — 256 p. : il. ; 19 cm.

CHERAU, Gastón
Sa destinée : román / Gastón Cherau ; compositions de León Fauret. -- París : 
l'lllustration, cop. 1934. -  3 v. ; 30 cm. -  (La Petite ¡llustration).

CHERBULIEZ, Víctor
Amores frágiles / por Víctor Cherbuliez. -- Madrid : La España Moderna, [18—?]. 
~ 335 p. ; 18 cm. — (Colección de libros escogidos).

CHERBULIEZ, Víctor
Le Comte Kostiae / par Víctor Cherbuliez ; introduction par Maurice Wilmotte. -
— Paris : Nelson, 119—?]. — 376 p. : il. ; 17 cm. — (Collection Nelson).

CHERBULIEZ, Víctor
L'ldée de Jean Teterol /  par Víctor Cherbuliez. — 7a éd. -  Paris : Líbrame 
Hachette, 1890. -- 368 p.+ ; 19 cm.

CHERBULIEZ, Víctor
Miss Rovel / par Víctor Cherbuliez. — 9 a éd. — Paris : Líbrame Hachette et Cié., 
1887. -  360 p. ; 19 cm.

CHERBULIEZ, Víctor
Noirs et rouges /  par Víctor Cherbuliez. — Paris : Librairie Hachette et Cié., 1881.
— 406 p. ; 19 cm.

CHERBULIEZ, Víctor
Paule Méré / par Víctor Cherbuliez. -  6a éd. — Paris : Librairie Hachette et Cié., 
1883. — 352 p. ; 19 cm.
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CHERBULIEZ, Víctor
Prosper Randoce / par Víctor Cherbuliez. -  3a éd. -  París : Libraírie Hachette et 
Cíe., 1878. -- 310 p. ; 19 cm.

CHESTERTON, Gllbert K.
El Candor del padre Brow /  G.K. Chesterton ; traducción de Alfonso Reyes. — 
Madrid : Saturnino Calleja, 1921. -- 324 p. ; 20 cm. — (Colección de novelas 
nuevas).

CHICOTE, Pedro
Mis quinientos cocktails / Pedro Chicote ; prólogo de Jacinto Benavente. -  
Madrid : Pueyo, 1933. -  298 p. ; 19 cm.

CHOMPRÉ, Plerre
Dictionnaire abrégé de la fable... / par Chompré. -  París : H. Nicolle, 1818. -  
475 p. ; 15 cm.

CHOPIN, Jean Marie
Russie /  par M. Chopin. -  París : Fírmin Didot Fréres, 1838. -  v. <1> ; 22 cm. 
-  (L'Univers).

CHROISET, Jean
Año cristiano ó Exercicios devotos para todos los días del año / escrito en francés 
por Juan Chroiset; traducido al castellano por José Francisco de Isla ; se publica 
bajo la dirección del Pbro. Juan Francisco Guerra. -  Madrid : (s.n.J, 1867. -  5 
v. ; 21 cm.

CHURCH, Samuel Harden
El Veredicto de los Estados Unidos acerca de la guerra : réplica al manifiesto de 
los profesores alemanes / por Samuel Harden Church. -  Edimburgo : Thomas 
Nelson & Sons, (1914?J. -  18 p. ; 25 cm.

CHURCH OF ENGLAND
IBook of common prayerj
The Book of commona prayer and administraron of the sacraments... -  London 
: George E. Eyre and William Spottiswoode, (1879?]. -  348, 662 p. ; 13 cm.

CICERÓN, Marco Tulio
De la Republique / Cicerón ; traduction nouvelle par Víctor Poupin. -  Paris : 
Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1874. -  188 p. ; 13 cm. -  (Bibliothéque 
nationale).

CICERÓN, Marco Tulio
Oeuvres completes de Cicerón. -  Nouvelle éd. revue. -  Paris : Garnier Fréres,
1867. — v. <2> ; 19 cm.

CICERÓN, Marco Tulio
Pensamientos de Cicerón ó Discursos filosófico-morales /  vertidos del idioma 
latino al francés... por L'Abbe d'Olivet... y traducidos de esta lengua a la 
española... por D. Torquato Torrío de la Riva. -- (En Madrid : en la Imprenta de 
Benito Cano, 1787). -  XX, 232 p. ; 8° (15 cm).

CICERONE, J.R.
A travers les plaisirs parisiens : guide intime /  J.R. Cicerone. -  [2a éd.I. -- Paris : 
Edition & Publicité, 1900. -- 174 p. ; 19 cm.
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El CICERONE del teatro Payret : descripción y plano del mismo. — Habana : 
[s.n.J, 1876 (Imp. La Nacional). -- 10 p., [1) f. de lám. pleg. ; 15 cm.

CID, Agustín
La Protección de la mujer y su influencia social / Agustín Cid. — Madrid : [s.n.], 
1897 (Celestino Apaolaza). -- 26 p. ; 22 cm.

CID Y FARPÓN, Leoncio
La Conquista de España por los árabes : estudio histórico-crítico /  por Leoncio 
Cid y Farpón. -  Ávila : (s.n.J, 1894 (Tip. de Rafael Sarachaga e Hijo). -  276 p. 
; 23 cm.

CIERVA, Juan de la
Observaciones sugeridas por los discursos pronunciados en el Círculo de la 
Unión Mercantil los días 19 V 27 de Febrero por juan de la Cierva. — Madrid : 
Compañía de los Caminos cíe Hierro del Norte y de Madrid a Zaragoza y a 
Alicante, 1915. — 138 p. ; 23 cm.

CIGANAL Y ANGULO, José
Astronomía para todos en doce lecciones o sea Demostración del mecanismo 
celeste... / publícala José Ciganal y Angulo. -  Gerona : en la oficina de A. Oliva, 
1829. -  256 p., Vil f. de lám. ; 16 cm.

CIM, Albert
Bas-Bleus / Albert Cim. -  [2a ed.J. -- París : Albert Savine, (1 891 ?]. — 368 p. ; 
1 9 cm.

CIRIA VINENT, Manuel de
A S.M. la Reina Regente ; A las Cortes del Reino /  [Manuel de Ciria Vinent]. -- 
Madrid : [s.n.J, 1901 (Imp. de Ambrosio Pérez y Cia.). -- 30 p. ; 22 cm.

CIRICI VENTALLO, Domingo
Memorias de Muñoz Villena : fantasía de costumbres políticas contemporáneas 
/ Domingo Ciric¡ Ventado. -  [1a ed.J. -  Madrid : (s.n.J, 1912. — 209 p. ; 22 cm.

CIRICI VENTALLO, Domingo
La República española en 191 -- : fantasía política / por Domingo Cirici Ventado 
y José Arrufat Mestres. — Madrid : [s.n.J, 1911. — 318 p. ; 18 cm.

CIRICI VENTALLO, Domingo
La República española en 191 -- : fantasía política / por Domingo Cirici Ventado 
y José Arrufat Mestres. — 2a ed. -- Madrid : [s.n.J, 191 1. -- 305 p. ; 19 cm.

CIRICI VENTALLO, Domingo
La Tragedia del diputado Antruns : novela de costumbres políticas 
contemporáneas / Domingo Cirici Ventado. -- Madrid : Calleja, 1917. -  414 p. 
; 16 cm.

CLADEL, León
La Féte votive de Saint-Bertholomée Porte-Glaive / par León Cladel; [prólogo de 
Louis VeuillotJ. -  Paris : Alphonse Lemerre, 1872. — 208 p. ; 19 cm. — (Mes 
paysan).
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CLARETIE, Jules
Noris : moeurs du jour / Jules Claretie. -  34a éd. — París : E. Dentu, 1883. -- 423 
p. ; 19 cm.

CLARETIE, Jules
Le Petit Jacques / Jules Claretie ; ¡11ustrations de Ch. Atañían. -- París : Edítíons 
Pierre Lafitte, 1913. — 125 p. : il. ; 25 cm. — (Ideal bíbliothéque).

CLARETIE, Jules
La Vie á París, 1 882 : troisiéme année / par Jules Claretie. -  París : Víctor Havard, 
1882. -  Vil, 551 p. ; 19 cm.

CLAUDE
Mémoires de monsieur Claude : chef de la pólice de süreté sous le second 
empíre. -  París : Jules Rouff, 1883. -  v. <10> ; 19 cm.

CLAUDEL, Paul
Le Pain dur : drame en trois actes / Paul Claudel. — [4a éd.]. -  París : Nouvelle 
Revue Frangaise, 1918. -  158 p. ; 19 cm.

CLEMENCEAU, Georges
Grandezas y miserias de una victoria /  Georges Clemenceau ; versión española 
por Ignacio López Valencia. — Madrid : Aguiíar, 1930. — 364 p. ; 21 cm.

La CLERO de México según el archivo inédito metropolitano. — México : 
Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1907. -  269 p. ; 21 cm. -  (Documentos 
inéditos o muy raros para la historia de México ; 15).

La CLERO de México y la guerra de la independencia : documentos del 
Arzobispado de México. -  México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1906. -  272 
p .; 21 cm. -  (Documentos inéditos o muy raros para la historia de México ; 9).

CLIQUET, José Faustino
La Flor del moral esto es Lo mas florido y selecto... de la theología moral / su 
autor... Josef Faustino Cliquet... ; con las adiciones y correcciones que ha 
dispuesto... Francisco Belza... -  Duodécima edición. -  (En Madrid : por la Viúda 
de Marín, 1791). -  124], 399 p. : il. ; 4o (22 cm).

COBA GÓMEZ, Juan de la
Avisos al labrador : principales nociones de agricultura / por Juan de la Coba 
Gómez. -  Orense : [s.n.], 1867 (Imprenta de Francisco Paz). -  32 p. ; 15 cm.

COBA GÓMEZ, Juan de la
Desengaños : obra moral y en verso contra el crimen /  por Juan de la Coba 
Gómez. -  Orense : [s.n.], 1880 (Imp. de la Viuda de Lozano). — 32 p. ; 15 cm.

COBA GÓMEZ, Juan de la
Grandes consejos : obra literaria de instrucción moral y recreativa / por Juan de 
la Coba Gómez. — Orense : [s.n.], 1876 (Imp. de Pilar Sidanol). -  64 p . ; 15 cm.

COBA GÓMEZ, Juan de la
La Labranza : opúsculo de agricultura unido al de "Avisos al Labrador", son en 
prosa y verso / por Juan de la Coba Gómez. — Orense : [s.n.], 1875 (Imprenta de 
José M. Ramos)., — [16] p. ; 15 cm.
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COCINA, Vicente Manuel
Opúsculo filosófico sobre la historia del derecho romano : dividido en tres 
lecciones i precedido de una sucinta idea del patrio / por Vicente Manuel 
Cociña. — Santiago : [s.n.l, 1841 (Imp. de La Viuda e Hijos ae Compañel). -- 164 
p. ; 15 cm.

COCKTON, Henry
The Life and aventures of George St. Julián, the prince of Swindlers /  by Henry 
Cockton. — London : George Routledge, 1844. — 270 p., 25 f. de lám. ; 24 cm.

Los CÓDIGOS españoles concordados y anotados. -- Madrid : Imp. de La 
Publicidad a cargo de M. Rivadeneyra, 1847-1851. -  12 v. ; 31 cm.

COELHO, Eduardo
Le Monastere de Batalha (Notre Dame de la Victoire) / par Eduardo Coelho. -- 
Lisbonne : [s.n.l, 1898 (Typ. du Commerce). -  1 5 p. : il. ; 19 cm.

COELHO, Eduardo
Le Portugal et Guttemberg : quelques indications abregées sur le developpement 
de la presse portugaise/ par Eduardo Coelho. -  Lisbonne : [s.n.], 1898 (Typ. du 
Commerce). — 14 p. ; 19 cm.

COELHO, Eduardo
Thomar a vos d'oiseau / per Eduardo Coelho. -- Lisbonne : [s.n.], 1898 (Imp. 
Nationale). — 11 p. : ¡I. ; 23 cm.

COELLO, Carlos
El Príncipe Hamlet : drama trágico en tres actos y en verso, inspirado por el 
Hamlet ae Shakespeare... / por Carlos Coello. — 2a ed. corr. — Madrid : [s.n.], 
1876 (Imp. de T. Fortanet). — 112 p. ; 22 cm.

COELLO, Rafael
El Caballo de bastos : comedia en un acto y en verso /  original de Rafael Coello. 
-  Madrid : [s.n.], 1902 (R. Velasco). -  40 p. ; 21 cm.

COFFIGNON, A.
Les Coulisses de la mode/par A. Coffignon. — París : Á la librairíe ¡llustrée, [ 189- 
?]. -  290 p., 8 f. de lám. ; 18 cm.

COIMBRA, Bispo de
Carta do Bispo de Coimbra ao... senhor José Estevao de Moraes Sarmentó. ~ 
Coimbra : [s.n.], 1896 (Imp. da Universidade). -- 15 p. ; 25 cm.

COIMBRA, Bispo de
Palavras proferidas pelo Bispo de Coimbra quando foi recebido na Real 
Academia de Historia de Madrid... — Coimbra : [s.n.], 1896 (Imp. da 
Universidade). — 13 p. ; 25 cm.

COIMBRA, Bispo de
Palavras relativas ao falecimento do Sr. Conde do Casal Ribeiro/ proferidas pelo 
Bispo de Coimbra... -- Lisboa : [s.n.], 1897 (Imp. Nacional). -- 8 p. ; 23 cm.

t
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COLA, Julio
El Rey y la política / Julio Cola. -- Madrid : Ediciones Ambos Mundos, [19—?]. -
- 142 p. ; 20 cm.

COLECCIÓN de cuentos morales. — 2a ed. aum. -- Salamanca : Francisco de 
Toxar, 1803. — 224 p. ; 15 cm.

(COLECCIÓN de novelas escogidas]. — [S.I.] : [s.n.], [18—?]. -- v. <4> ; 16 cm.

COLECCIÓN de piezas literarias selectas latinas y castellanas. — Madrid : (s.n.]
, 1864 (Imp. Nacional). — 344 p. ; 22 cm.

COLECCIÓN de poesías de un cancionero inédito del siglo XV existente en la 
biblioteca de S.M. el Rey Alfonso XII / con una carta del Sr. Manuel Cañete y un 
prólogo, notas y apéndice por A. Pérez Gómez Nieva. -  Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1884. -  XXXIV, 314 p. ; 19 cm.

COLECCIÓN de poesías gallegas de varios autores /  IFarruco P. Pérez 
compilador! ; con un prólogo ele Luís R. Seoane. — Pontevedra : [s.n.], 1882 
(Nueva Tipografía de Luís Carragal). -  XXIII, 156 p. ; 18 cm.

COLECCIÓN de poesías religiosas escogidas entre las que se publicaron 
en la revista 'El Eco Franciscano' de Santiago de Compostela. -  Barcelona : 
[s.n.], 1905 (Fidel Giró). -  272 p. ; 18 cm.

[COLECCIÓN selecta de elocuencia y moral]. — [S.I.] : [s.n.], 118-?]. — 321 
p. ; 16 cm.

COLEGIO DE SANTIAGO (Valladolid)
Memoria correspondiente al curso 1926-1927 y ejercicio económico del año 
1927. -  Valladolid : [s.n.], 1928 (Imp. del Colegio Santiago). -  13 p. ; 23 cm.

COLET, Louise
Promenade en Hollande / par Louise Colet. -  París : Librairie Hachette et Cíe., 
1859. -  274 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque des chemins de fer).

COLETTE
Aventures cotidianes / Colette. — París : Ernest Flammarion, cop. 1924. — 248 p. 
; 19 cm.

COLETTE
Le Retraite sentimentale : román / Colette. -  Paris : Ernest Flammarion, [19-?].
-  78 p. ; 24 cm. -  (Select-Collection ; 47).

COLL, José
Recopilación de las indulgencias con que la munificencia de los sumos 
pontífices ha enriquecido a las tres órdenes del seráfico P.S. Francisco... / 
formada por José Coll. — Barcelona : Librería Católica de José Pons y Carner, 
1870. -  204 p. ; 14 cm.

COLL, José
La Tercera Orden de San Francisco / por J. Coll. — Madrid : [s.n.], 1893 (Imp. de 
San Francisco de Sales). — 484, 8 p. : il. ; 14 cm.
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COLL Y VEHI, José
Compendio de retórica y poética o Nociones elementales de literatura /  por José 
Coll y Vehi. -- 2a ed. -- Barcelona : [s.n.]/ 1867 (Imp. del Diario de Barcelona). 
-  225 p. ; 1 8 cm.

COLLINS, Wilkie
La Mujer del traje blanco / por Wilkie Collins ; traducción directa del inglés por 
M. Rodríguez y Rubí de Zimmer. — Barcelona : Editorial Ibérica, (1 861 ?]. -- 391 
p. ; 18 cm.

COLMEIRO, José María
Suero-diagnóstico de la sífilis (reacción de Wassermann) y métodos de inyección 
del '606' / por josé M. Colmeiro, Aurelio Virgos. — Santiago : Tip. de 'El Eco de 
Santiago', 1911 .-51  p. ; 21 cm.

COLMEIRO, Manuel (1818-1894)
Derecho administrativo español / por Manuel Colmeiro. -  Madrid : Angel 
Calleja, 1850. -  v. <1,2> ; 25 cm.

COLMEIRO, Manuel (1818-1894)
Elementos del derecho político y administrativo de España / por Manuel 
Colmeiro. — 2a ed. corr. y aum. — Madrid : [s.n.J, 1865 (Imp. de F. Martínez 
García). -V I ,  395 p. ; 17 cm.

COLMEIRO, Manuel (1818-1894)
Memoria sobre el modo mas acertado de remediar los males inherentes a la 
estremada subdivisión de la propiedad territorial de Galicia / Manuel Colmeiro. -
- Santiago : (s.n.J, 1843 (Imp. de la Viuda e Hijos de Compañel). -  68 p. ; 21 cm.

COLMEIRO, Manuel (1818-1894)
Tratado elemental de economía política ecléctica /  por Manuel Colmeiro. -  
Madrid : Librería de los señores Viuda e Hijos de Calleja, 1845. -- 467 p. ; 20 cm.

COLMEIRO, Miguel
Noticia sucinta de los animales y plantas que mencionó Cervantes en El Quijote, 
con nociones históricas acerca del tabaco... / por Miguel Colmeiro. -  Madrid : 
[s.n.J, 1895 (Imp. de la Viuda e Hijos de Gómez Fuentenebro). -  15 p. ; 24 cm.

COLMEIRO, Miguel
Resumen de los datos estadísticos concernientes a la vegetación espontánea de 
la península hispano-lusitana e islas Baleares / reunidos y ordenados por Miguel 
Colmeiro. -  Madrid : [s.n.|, 1890 (Imp. de la Viuda e Hijos de Gómez 
Fuentenebro). -  28 p. ; 26 cm.

COLOMA, Jesús R.
El Marquesito de Alor : novela /  de Jesús R. Coloma ; ilustraciones de Gascón. -
- Madrid : [s.n.j, 1914. — 19 p. : ¡I. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos y los 
maestros ; 265).

COLOMA, Luís
Colección de lecturas recreativas : 1884-1885-1886 / por el P. Luís Coloma ; 
dibujos de Apeles Mestres y Paciano Ross ; fotograbados de J. Thomas y J. Casals.
-  4a ed. -  Bilbao : El Mensajero del Corazón de Jesús, 1887. -  626 p. ; 22 cm.
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COLOMA, Luís
Del natural : (cosas varias) /  por Luís Coloma. -  Bilbao : El Mensajero del 
Corazón de Jesús, 1888. -- 192 p. ; 18 cm.

COLOMA, Luís
Jeromín : estudios históricos sobre el siglo XVI / por Luís Coloma. -- 5a ed. -- 
Bilbao : Administración de 'El Mensajero del Corazón de Jesús', 1921. — 590 p., 
[2] f. de lám. ; 21 cm.

COLOMA, Luís
Nuevas lecturas / por Luís Coloma. -  Bilbao : [s.n.J, 1902 (Imp. del Corazón de 
Jesús). — 198 p. ; 18 cm.

COLOMA, Luís
Pequeñeces -- / por el P. Luís Coloma. -- 3a ed. -- Bilbao : El Mensajero del 
Corazón de Jesús, 1891. -  2 v. ; 18 cm.

COLOMA, Luís
Pequeñeces -  / por Luís Coloma. -  2a ed. -  Bilbao : El Mensajero del Corazón 
de Jesús, 1890. — 2 v. ; 18 cm.

COLOMA, Luís
PilatíIlo / por Luís Coloma ; ilustrado por Paciano Ross. — Bilbao : El Mensajero 
del Corazón de Jesús, 1886. -  76 p. : il. ; 18 cm.

COLOMA, Luís
La Reina mártir : apuntes históricos del siglo XVI / por Luís Coloma. -  Bilbao : 
[s.n.J, 1901 (Imp. de El Corazón de Jesús). -  466 p. ; 19 cm.

COLOMA, Luís
Retratos de antaño /  por Luís Coloma ; publicados por la duquesa de 
Villahermosa. -  Madrid : [s.n.J, 1895 (Est. tip. de la Viuda e Hijos deTello). -  
597 p., [5J f. de lám. ; 24 cm.

COLOMBIER, Marie
Courte et bonne / Marie Colombier. -- 120a éd.J. -  París : C. Marpon et E. 
Flammarion, [19—?J. -  266 p. ; 19 cm.

COLUMELA, Lucio Junio Moderato
Los Doce libros de agricultura que escribió en latín Lucio Junio Moderato 
Columela / traducidos al castellano por Juan María Álvarez de Sotomayor y 
Rubio. -  Madrid : [s.n.J, 1824 (Imp. de Miguel de Burgos). -  2 v. ; 22 cm.

COMBARIEU, Abel
Sept ans á l'Elysée avec le President Émile Loubet : de l'affaire Dreyfus a la 
conference d'Algesiras 1899-1906 / Abel Cambarieu. -  [ParisJ : Librairie 
Hachette, cop. 1932. -  X, 337 p. ; 23 cm.

COMBES DE LESTRADE, Cayetano Guillermo, Vicomte
Seúl de son siécle : traduction et discusión du román comuniste 'Looking 
Backward1 de M. Ed. Bellamy / par le Vte. Combes de Lestrade. -  París : 
Guilleumin et Cié., 1891. -  408 p. ; 19 cm.
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COMBES, Louis
La Gréce / par Louis Combes. -- 2a éd. — París : Libra i ríe Pagnerre, [18—?J. — 188 
p. ; 15 cm. — (Historie ancienne).

COMELLAS COIMBRA, Manuel
Catecismo social... / dispuesto por Manuel Comellas Coimbra. -- Coruña : [s.n.J, 
1905 (Tip. y ene. Católica). -  93 p. ; 16 cm.

COMENGE FERRER, Luís
Estafeta de los muertos /  Luís Comenge y José de Letamendi. — Madrid : [s.n.|, 
1890 (Est. tip. de Fortanet). -  63 p. : il. ; 24 cm.

COMIS DE LA MISMA, Un
¡Rinovarse o moriré! : folleto económico humorístico escrito para la gran pena / 
por un comis de la misma. -  Madrid : [s.n.J, 1921 (Imp. Helénica). -  45 p. ; 15 
cm.

La COMISARIA Regia del Turismo en La Alhambra de Granada. -  [S.I.] : 
Comisaría Regia del Turismo y Cultura Artística, 1915. -- 18 p., [14] f. de lám. ; 
25 cm.

COMMELERAN V GÓMEZ, Francisco A.
Discursos / leídos... [por] Francisco A. Commeleran y Gómez. -- Madrid : [s.n.J, 
1890 (Imp. de A. Pérez Dubrull). -- 108 p. ; 28 cm.

COMPENDIO de Derecho Civil español. -- Madrid : Librería de Victoriano 
Suárez, 1893. -  v. <1,5> ; 19 cm. ~ (Biblioteca del estudiante de derecho).

COMPENDIO de la doctrina cristiana. — 2a ed. rev. — Madrid : Razón y Fe, 
1907. -  350 p. ; 19 cm.

COMPENDIO de la gramática de la lengua castellana / dispuesto por la Real 
Academia Española. — Nueva ed. reformada. — Madrid : Gregorio Hernando 
impresor y librero, 1882. ~ 141 p. ; 19 cm.

COMPENDIO de la legislación y jurisprudencia española /  publicado por D.J. 
deV. — Madrid : en la librería de García, 1839. — 248 p. ; 22 cm.

CONCHA, Bernardo de la
Deberes éticos y cívicos y rudimentos del derecho / Bernardo de la Concha. — 
Ed. oficial. — Barcelona : [s.n.J, 1929 (Joaquín Hortas). — 219 p. ; 22 cm.

CONCHALI, I.
El Terremoto del señor de Mayo /  I. Conchali. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 1905 
(Imp. Cervantes). -  140 p. ; 19 cm.

CONDICIONES y semblanzas de los diputados a cortes para la legislatura de 
1820 y 1821. -  Madrid : [s.n.l, 1821 (en la imp. de D. Juan Ramos). — 127 p. ; 
15 cm.

CONDILLAC, Étienne Bonnot de
Oeuvres completes de Condillac, revues corrigées par l'auteur et imprimées sur 
ses manuscrits autographes. -  Paris : Chez Dufart, 1803. -  29 v. ; 19 cm.
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CONDORCET, Marie Jean Antoine Caritat, Marquis de
Esquisse d'un tableau historíeme des progrés de l'esprit humain /  Condorcet. -- 
París : Líbrame de la Bíbliotnéque Nationale, 1874-1875. -  2 v. ; 15 cm. — 
(Biblíothéque nationale).

CONDORCET, Marie Jean Antoine Caritat, Marquis de
Vie de Voltaíre / Condorcet. — París : Líbrame de la Biblíothéque Nationale, 
1875. — 192 p. ; 14 cm. — (Biblíothéque nationale).

CONFERENCIAS dadas en la escuela del hogar y profesional de la mujer : 
curso de 1916 a 1917 /con unos renglones previos de José Francos Rodríguez.
-  Madrid : (s.n.J, 1919 (Imp. de Cleto Vallinas). -  149 p. ; 19 cm.

CONFERENCIAS que patrocinadas por dicha corporación se han dado en la 
Sala de Actos de la Reunión de Artesanos : 1904-1905. — La Coruña : Academia 
Provincial de Bellas Artes, 1905 (Imp. de La Voz de Galicia). — 1 v. (pax. var.) ; 
22 cm.

CONGRÉS INTERNATIONAL DES CHEMINS DE FER (11°. 1930. Madrid)
Madrid, XI Congres International des chemins de fer, 1930 : (systeme pilote- 
vigíe). — Madrid : [s.n.J, 1930 (Imp. de A. Marzo). — 14 p. : il. ; 28 cm.

CONGRÉS international des langues romanes. — [S.I.J : [s.n.J, 1895. — 58 p. ; 
22 cm.

CONGRESO INTERNACIONAL DE CIENCIAS GEOGRÁFICAS (6o. 1895. Londres)
La Geografía en 1895 : memoria sobre el VI Congreso Internacional de Ciencias 
Geográficas celebrado en Londres / por Rafael Torres Campos. -- Madrid : [s.n.|, 
1896 (Est. tip. de Fortanet). — 287 p. ; 24 cm.

CONGRESO INTERNACIONAL DE EDUCACION POPULAR (4o)
Cuarto Congreso Internacional de Educación Popular : sección 1a, enseñanza 
técnica : memorias admitidas, conclusiones de la ponencia de Ramiro Suárez. -
- Madrid : [s.n.J, (19—?J (Blass y Cia.). -  157 p. : il. ; 25 cm.

CONGRESO PATRIÓTICO DE SEÑORAS (1o. 1910. Buenos Aires)
Primer Congreso Patriótico de Señoras en América del Sud /  iniciado y 
organizado por el Consejo Nacional de Mujeres. -- Buenos Aires : [s.n.J, 1910 
(Imp. Europea de M.A. Rojas). -  462 p. ; 27 cm.

CONGRESO SOCIAL Y ECONÓMICO HISPANO-AMERICANO (1900. Madrid)
Congreso social y económico hispano-americano : reunido en Madrid el año 
1900. — Madrid : [s.n.J, 1902 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). — v. <2> 
; 26 cm.

CONSCIENCE, Hendrik
Cuentos flamencos /  E. Conscience. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  161 
p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 19).

CONSCIENCE, Hendrik
Los Dos obreros /  E. Conscience ; traducción de Ángel Romeral. — Barcelona : 
Casa editorial de González y Cia., 1877. — 185 p. ; 19 cm. — (Obras de E. 
Conscience).
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CONSCIENCE, Hendrik
Une Erreur judiciaire / par Henri Conscience. — París : Calmann Lévy, 1885. -  
314 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Míchel Lévy).

CONSCIENCE, Hendrik
Los Mártires del honor /  por Enrique Conscience ; traducción de Carmen 
Calzado ; ilustraciones de Saúl Tolmo. — Madrid : La Novela Ilustrada, 119--?]. -
- 200 p. ; 19 cm.

CONSCIENCE, Hendrik
Les Martyrs de l'honneur / par Henri Conscience. — París : Calmann Lévy, 1880.
-  264 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Calmann Lévy).

Le CONSERVATEUR. -- París : au Depot de líbrame, 1858. -  472 p., 5 f. de 
lám. ; 22 cm. -  (Collection A. Careme).

CONSTANT, Benjamín
Curso de política constitucional /  escrito por Benjamín Constant ; traducido 
libremente al español por Marcial Antonio López. -  Madrid : Imprenta de la 
Compañía, por su regente don Juan José Sigüenza y Vera, 1820. -  3 v. ; 20 cm.

CÓNSUL JOVE, Francisco
Memoria físico-económica sobre el mejoramiento de los lienzos en Galicia por 
todos los medios conocidos : escrita al asunto del problema propuesto por el 
Real Consulado de La Coruña /  su autor... Francisco Cónsul Jove. -  ((Madrid! : 
En la Imprenta de D. Benito Cano, 1794). -  12], 102 p. ; 4o (20 cm).

CONTESTACIÓN a la exposición presentada al Excmo. Sr. Ministro de 
Fomento / por la Comisión de Entidades Económicas de Zaragoza. -  Madrid : 
[s.n.], 1916. — 171 p. ; 22 cm.

CONTRERAS, Alonso de
Vida del capitán Alonso de Contreras... escrita por el mismo (años 1582 a 1633) 
/  publícala con una introducción M. Serrano y Sanz. — Madrid : [s.n.], 1900 (Est. 
tip. de Fortanet). -  146 p. ; 25 cm.

CONTRERAS, Francisco de
Almas y panoramas : (Italia) / Francisco Contreras. — Barcelona : F. Granada y 
Cia., |19-?]. -  204 p. ; 21 cm.

CONTRERAS, Francisco de
Raúl : poema preliminar sobre el arte nueva /  Francisco Contreras V. -  Santiago 
de Chile : Librería e imp. del Progreso, 1902. — XII, 90 p. ; 19 cm.

CONTRERAS, Francisco de
Toison : preliminar sobre la evolución histórica del soneto /  Francisco Contreras.
-  París : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1906. -  203 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca 
de poetas americanos).

CONTRERAS, Rafael
Del arte árabe en España manifestado en Granada, Sevilla y Córdoba por los tres 
monumentos principales, la Alhambra, el Alcázar y la Gran Mezquita : apuntes 
arqueológicos / por Rafael Contreras. -  Granada : Is.n.J, 1875 (Imp. de Indalecio 
Ventura). -  312, 28, XX, [2] f. de lám. pleg. : ¡I. ; 22 cm.
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CONTRERAS DE RODRÍGUEZ, María del Pilar
Páginas sueltas : (poesías) / M*1 del Pilar Contreras de Rodríguez. — Madrid : 
[s.n.J, 1903 (Imp. de A. Álvarez). -- 239 p. ; 20 cm.

CONWAY, Hugh
Novelle : (bound together) /  di Ugo Conway (F.J. Fargus). Seguite da il segreto di 
morte / di Wilkie Collins. -  Milano : Fratelli freves, 1887. -  2 v. ; 20 cm. -  
(Biblioteca amena).

COOK, Edward
Por que está en guerra la Gran Bretaña : causas y cuestiones en disputa / por 
Edward Cook. -- Edimburgo : Thomas Nelson and Sons, [1915?]. -  19 p .; 22 cm.

COOK, James
Viaje al polo austral o del Sur y alrededor del mundo... / por... Santiago Cook ; 
traducido al castellano con algunas notas por Santiago Alvarado y de la Peña. -
- Madrid : [s.n.J, <1832> (Imp. de Tomás Jordán). ~  v. <3,4> ; 14 cm. -  (Nueva 
biblioteca de viajes modernos, útiles e interesantes de la juventud española ; 
<10,11>).

COOLUS, Romain
Les Amies de nos amies : nouvelles / Romain Coolus ; illustreés par R. Préjelan.
-  París : 'La Vie Parisienne', 191 1. -  225 p. : il. ; 19 cm.

COOPER, James Fenimore
Los Gastadores / por Fenimore Cooper. — Madrid : Imp. de la Correspondencia 
de España a cargo de Julián González, 1871. — 101 p. ; 24 cm.

COPPÉE, Frangois
Le Coupable / Frangois Coppée ; ¡llustrations de A. Robaudi. -  París : Calmann- 
Lévy, [19—?J. — 124 p. : il. ; 25 cm. — (Nouvelle collection ¡llustrée).

COPPÉE, Frangois
Une Idylle pendant le siége / Frangois Coppée. -- París : Alphonse Lemerre, [18- 
-?J. -  1 64 p. ; 19 cm.

CORDAY, Michel
Les Feux du couchant: román /M ichel Corday. -  París : Ernest Flammarion, [19- 
-?]. -  62 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection ; 133).

CORDAY, Michel
Manes jeunes : román /  Michel Corday. — París : Ernest Flammarion, [19—?J. -- 
70 p. ; 24 cm. -  (Select-Collection ; 157).

CORDERO, Manuel
La Muerte de Safo : poema / Manuel Cordero. — Madrid : [s.n.J, 1892 (Imp. y 
ene. de L. Miñón e Hijos), -  66 p. ; 18 cm.

CÓRDOBA Y VIZCARRONDO, Eugenio de
Efluvios : colección de poesías / de Eugenio de Córdoba y Vizcarrondo. -  Barcelona 
: [s.n.J, 1905 (Est. tip.-biográfico de José Cunill). -  299 p. : 1 retr. ; 22 cm.

CORNEILLE, Pierre
Chefs d'oeuvre de Pierre Corneille. -  París : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. — v. <1> ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).
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CORNEILLE, Pierre
Chefs d'oeuvre de Pierre Corneille. — París : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, <1874>. -  v. <2> ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

CORNEJO, Mariano H.
Sociología general / Mariano H. Cornejo ; con un prólogo de José Echegaray. -  
Madrid : [s.n.], 1908 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -  2 v. ; 24 cm.

CORNELIO HISPANO
El jardín de las Hespérides /  Cornelio Hispano. -  Bogotá : Juan Oasis, 1910. -  
133 p. : il. ; 18 cm.

CORNELIO HISPANO
Leyenda de oro / Cornelio Hispano. -- Caracas : Tip. 'El Cojo ilustrado1, 1911. -
- 90 p. ; 18 cm.

CORNELLÁ, Luciano Francisco
El Abuelo y la nieta : comedia de música en tres actos /  por Luciano Francisco 
Cornellá. -  ([S.I.] : (s.n.J, [1792?]). -  34 p. ; 4o (22 cm).

CORNELLÁ, Luciano Francisco
La Judit castellana : comedia heroyca en tres actos / por don Luciano Francisco 
Cornellá. -  ([S.I.J : [s.n.], [1 791 ?]). -  39 p. ; 4o (22 cm).

CORNIDE, José
Investigaciones sobre la fundación y fábrica de la Torre llamada de Hércules... / 
por don Joseph Cornide... -  (Madrid : en la Oficina de Don Benito Cano, 1 792).
-  [2], 58 p., 6 f. de lám. : il. ; 12° (28 cm).

CORNIDE, José
Memoria sobre la pesca de sardina en las costas de Galicia / por Josef Cornide... 
-- (Madrid : Por D. Joachin Ibarra..., 1774). -  [2], 156 p. ; 4o (21 cm).

CORNOLDI, Giovanni María
Prolegomeni sopra la filosofía italiana ; e Trattato del la esistenza di Dio /  per 
Giovanni María Cornoldi. -  Bologna : [s.n.], 1877 (Tip. Pont. Mareggiani). -  548 
p. ; 19 cm.

COROLEU, José
Los Dietarios de la Generalidad de Cataluña / por José Coroleu. -  Barcelona : 
La Vanguardia, 1889. — 336 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca de La Vanguardia).

CORONA fúnebre a la memoria del inspirado escritor y poeta gallego Teodosio 
Vesteiro Torres / con la colaboración de distinguidos escritores (sic) de Galicia ; 
e ¡lustrada con una fotografía del ilustre muerto, reproducida por Bocconi. -  
Orense : El Heraldo Gallego, 1877. -  X, 40 p., [1] f. de lám. ; 21 cm.

CORONACIÓN canónica de Nuestra Señora de la Encina de Ponferrada en 
1908. -  La Coruña : [s.n.], 1909 (Imp. y fotograbado de Ferrer). -- 240 p., [1] f. 
de lám. ; 24 cm.

CORONADO, Francisco
Frutos coloniales /  por César de Madrid (Francisco Coronado). -  Habana : La 
Propaganda Literaria, 1891. -  48 p.+ ; 20 cm. -  (Folletos coloniales ; 1).
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CORPANCHO, Teobaldo Elias
La Odisea de Grau : canto épico / de Teobaldo Elias Corpancho. — Lima : Imp. 
de 'El País', 1897. -  12 p. ; 20 cm.

CORRAL, José María de
El Método microquímico de Bang para la determinación del azúcar en la sangre 
y las modificaciones de Asher / por José María de Corral. -  Madrid : Junta para 
la Ampliación de Estudios e Investigación Científica, 1918. -- 50 p. ; 24 cm. -- 
(Anales ; 1).

CORRARD, Pierre
La Bohéme s'amuse : (la nuit de Philodore) /  Pierre Corrard ; i11ustrations de H. 
Mirande. — Paris : Ernest Flammarion, [19—?]. -  108 p. : il. ; 24 cm.

CORRARD, Pierre
L'École des amants / Pierre Corrard ; illustrations de Quiñi. -  Paris : Albín 
Michel, [19-?]. -- 128 p. : il. ; 26 cm. -  (Le Roman-Succés).

CORRARD, Pierre
L'École des maitresses : román / Pierre Corrard ; ¡llustrations de Lubin de 
Beauvais. — Paris : Albín Michel, [18—?]. — 124 p. : ¡I. ; 26 cm.

CORREA, Aurelio
Claro obscuro : poesías / Aurelio Correa. -  Londres : Strangeways & Sons, 
[1910?]. -  82 p. ; 19 cm.

CORREAL, Narciso
Juana de Vega /  por Narciso Correal y Freire de Andrade. -  La Coruña : Is.n.], 
1909 (Lit. imp. M. Roel). -  1 75 p. : il. ; 20 cm. -  (La Coruña benéfica del siglo 
XIX).

CORREAL, Narciso
La Obra poética de Concepción Arenal y su romancero 'Anales de la Virtud' / 
por Narciso Correal y Freyre de Andrade. -  La Coruña : [s.n.], [1920?1 (Imp. y 
lit. Roel). — 24 p. ; 25 cm.

CORREAL, Narciso
Teresa Herrera /  por Narciso Correal y Freire de Andrade. -  La Coruña : [s.n.J, 
1909 (Imp. y fotograbado de Ferrer). -  138 p. ; 20 cm. -  (La Coruña benéfica 
del siglo XVIII).

CORRESPONDENCIA secreta de los principales intervencionistas mexicanos 
. — México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1905-1907. — 3 v. ; 21 cm. — 
(Documentos inéditos o muy raros para la historia de México).

CORTADA, Juan
Artículos escogidos entre los publicados del año 1838 al 1868 con los 
pseudónimos Aben-Abulema y Benjamín / Juan Cortada ; coleccionados con una 
biografía del autor por Juan Sardá. -  Barcelona : Daniel Cortezo y Cía., 1890. - 
- XIX, 278 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca clásica española).

La CORTE de los poetas : florilegio de rimas modernas. -  Madrid : Librería de 
Pueyo, [18-?]. -  347 p. ; 24 cm.
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CORTÉS CAVANILLAS, Julián
Confesiones y muerte de Alfonso XIII / por Julián Cortés Cavanillas ; prólogo 
biográfico de W. Churchill. — Madrid : ABC, 1951. -  1 72 p. : il. ; 20 cm. — 
(Colección ABC).

CORTÉS MORALES, Balbino
Manual del cultivo del eucalipto gigantesco y de su superioridad para el 
arbolado, la higiene y la carpintería / Balbino Cortés y Morales. — Madrid : 
(s.n.J, 1883 (Est. típ. cíe M.P. Montoya y Cia.). -  55 p. ; 20 cm.

CORTHIS, André
Le Printemps sous l'orange : román / André Corthis ; compositions de Maurice 
Lalau. -  París : Nllustration, cop. 1934. — 3 v. : il. ; 30 cm. — (La Petite 
i 11 ustration).

CORTINA, Augusto
Desfile de imágenes /  Augusto Cortina. -  Madrid : (s.n.J, 1929 (Sucesores de 
Rivadeneyra). -- 137 p. ; 20 cm.

CORTINES V MURUBE, F.
Nuevas rimas / F. Cortines y Murube. -  Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 
1911. -  227 p. ; 18 cm.

CORTINES Y MURUBE, F.
El Poema de los toros /  F. Cortines y Murube. -- Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1910. -  99 p. ; 18 cm.

CORVALAN, Stella
10 obras /  Stella Corvalan. -- Madrid : [s.n.J, 1958. -- XXIV, 790 p. : ¡I. ; 22 cm. 

CORVALAN, Stella
Sinfonía de la angustia / Stella Corvalan. -  Madrid : [s.n.J, [1956?]. -  467 p. : 
¡I. ; 25 cm + 1 estuche.

COSTA, Joaquín
Colectivismo agrario en España : doctrinas y hechos /  por Joaquín Costa. -  
Madrid : [s.n.J, 1898 (Imp. de San Francisco de Sales). — 606 p. ; 25 cm.

COSTA, Joaquín
Oligarquía y caciquismo como la forma actual de gobierno en España, urgencia 
y modo de cambiarla /  por Joaquín Costa. -  Madrid : [s.n.J, 1 901 (Estab. tip. de 
Fortanet). -  100 p. ; 24 cm.

COSTA, Joaquín
Oligarquía y caciquismo como la forma actual de gobierno en España y formas 
de cambiarla / por Joaquín Costa. -  Madrid : [s.n.J, 1902 (Imp. de los Hijos de 
M.G. Hernández). -- 266 p. ; 24 cm.

COSTA, Joaquín
Oligarquía y caciquismo como la forma actual de gobierno en España : urgencia 
y modo de cambiarla / [Joaquín CostaJ. -- [2a ea. aum.J. -- Madrid : Sección 
Ciencia Histórica del Ateneo, 1902. -  752 p. ; 24 cm.
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COSTA, Joaquín
Oligarquía y caciquismo como la forma actual de gobierno en España, urgencia 
y modo de cambiarla. Informe-resumen / por Joaquín Costa. — Madrid : fs.n.l,
1901 (Estab. tip. de Fortanet). -  2 v. ; 24 cm.

COSTA Y BORRAS, José Domingo
Catecismo de la doctrina cristiana = Catecisme de la doctrina cristiana que 
publicó José Domingo Costa y Borrás. -  Reus : [s.n.J, 1888 (Imp. de la Viuda de 
Torroja). — 184 p. ; 16 cm.

COSTA Y LLOBERA, Miguel
Líricas / Miguel Costa. — Palma de Mallorca : [s.n.l, 1899 (Tipo-litografía de 
Amengual y Muntaner). — 144 p. ; 20 cm.

COSTA Y TURELL, Modesto
Tratado completo de la ciencia del blasón o sea Código heráldico-histórico... / 
por Modesto Costa y Turell. — Barcelona : [s.n.], 1856 (Imp. de Antonio Brusi). -
- 248 p. : il. ; 22 cm.

COTARELO Y MORI, Emilio
Catálogo de obras dramáticas... / por Emilio Cotarelo y Morí. — Madrid : [s.n.l,
1902 (Imp. de Felipe Marques). — 46 p. ; 17 cm.

COTARELO Y MORI, Emilio
El Conde de Villamediana : estudio biográfico-crítico / por Emilio Cotarelo y Mori.
— Madrid : [s.n.J, 1886 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). — 343 p. ; 21 cm.

COTARELO Y MORI, Emilio
María del Rosario Fernández, La Tirana : primera dama de los teatros de la corte 
/  Emilio Cotarelo y Mori. — Madrid : [s.n.J, 1897 (Est. tip. Sucesores de 
Rivadeneyra). — 287 p. : 1 retr. ; 21 cm. — (Estudios sobre la historia del arte 
escénico en España).

COTARELO Y MORI, Emilio
Sobre el origen y desarrollo de la leyenda de los Amantes de Teruel /  por Emilio 
Cotarelo y Mori. — 2a imp. aum. y corr. — Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, 
1907. — 84 p. ; 19 cm.

COTTA, Juan Manuel
Arpegios /  Juan Manuel Cotta. -  La Plata : [s.n.), 1918 (Talleres gráficos Oliván 
y Domínguez). — 162 p. ; 19 cm.

COULEVAIN, Pierre de
Au coeur de la vie / Pierre de Coulevain. -  Paris : Calmann Lévy, [1905?J. -  411 
p. ; 19 cm.

COULEVAIN, Pierre de
Le Román merveilleux /  Pierre de Coulevain. — [78a éd.J. — Paris : Calmann Lévy, 
cop. 1913. -- 409 p. ; 19 cm.

COULIN, Abbé
Sainte Marie Madeleine / études par M. I*Abbé Coulin. — 2a éd. corr. et 
considerablement augm. -  Tournai : Vve. H. Casterman, 1875. — 264 p . ; 16 cm.
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COURTELINE, Georges
Boubouroche / Georges Courteline ; illustrations de F. Gottlob. -  París : 
Calmann-Lévy, [19-?]. -  106 p. : ¡I. ; 25 cm.

COURTELINE, Georges
Boubouroche... [e outros títulos] /  Georges Courteline ; illustrations d'aprés les 
dessins par Barreré. — París : Arthéme Fayard, 11910?]. -  122 p. : il. ; 25 cm. -  
(Modern-Bibliothéque).

COURTELINE, Georges
Un Client serieux... [e outros títulos] / Georges Courteline ; illustrations d'aprés 
les dessins de Barreré. — París : Arthéme Fayard, 1896. -  122 p. : il. ; 24 cm. -  
(Modern-Bibliothéque).

COURTELINE, Georges
Les Gaietes de l'escadron ; Le commissaire est bon enfant ; Monsieur Badin ; 
Theodore cherche des alhumettes / Georges Courteline ; illustrations d'aprés les 
croquis de Barrére. -  París : Arthéme Fayard et Cié., [1913?]. — 94 p. : ¡I. ; 24 
cm. — (Modern théátre).

COURTELINE, Georges
Messieurs les ronds-de-cuir : tableaux-roman de la vie de bureau / Georges 
Courteline ; préfacepar Marcel Schowb. — Paris : Ernest Flammarion, [19—?]. — 
77 p. ; 25 cm. — (Select-Collection ; 54).

COURTELINE, Georges
La Philosophie de (Jeorges Courteline. -  Nouvelle éd. rev. et considérablement 
augm. — Paris : Ernest Flammarion, cop. 1922. -  190 p. : 1 retr. ; 19 cm.

COUSIN, Víctor
Cours de l'histoire de la Philosophie / par M.V. Cousin. — Nouvelle éd. rev. et 
corr. -  Paris : Didier, 1841. — v. <1> ; 21 cm.

CRAMBROOK, W.H.M.
Crambrook's catalogue of mathematical & mechanical puzzles deceptions and 
magical curiosities... — 4th ed. corrected & enlarged. — London : T.C. Savill, 
1844. -  48 p. : il. ; 19 cm.

CREQUY, Renée de Froulay, Marquísse de
Souvenirs de la Marquisse de Créquy, 1710-1803. — Nouvelle éd. rev. corr. et 
augm. -  Paris : Calmann Lévy, 1887. — 2 v .; 19 cm.

CRESPO DE LA SERNA, Jorge Juan
Habana, Viena : impresiones de viaje / J.J.C.S. -  Trieste : |s.n.], 1907 (Est. tip. 
Unione E. Meneghelli & Cia.). -  127 p., [12] f. de lám. ; 20 cm.

CRIADO Y DOMÍNGUEZ, Juan Pedro
Antigüedad e importancia del periodismo español : notas históricas y 
bibliográficas / Juan P. Criado y Domínguez. -  3a ed. corr. y notablemente aum. 
-  Madrid : [s.n.], 1892. -  93 p. ; 22 cm.

CRIADO Y DOMÍNGUEZ, Juan Pedro
Literatos españoles del siglo XIX : apuntes bibliográficos / por Juan P. Criado 
Domínguez. — Madrid : [s.n.], 1889 (Imp. de Antonio Pérez Dubrull). -  192 p. 
; 23 cm.



La CRISIS agrícola y pecuaria. -- Madrid : [s.n.J, 1887-1888 (Est. tip. 'Sucesores 
de Rivadeneyra'). — 7 v. ; 29 cm.

CROISETTE
La Bonne et parfaite cuisiniére : grande et simple cuisine... / par Croisette. -  1 7*1 
éd. -  París : Bernardin-Bechet et fils, |18--?|. -  283 p. : il. ; 18 cm.

CROISSET, Francis de
Le Bonheur mesdames ; La bonne intention /  Francis de Croisset ; iIlustrations 
d'aprés les aquarelles de A. Supparo. — París : Arthéme Fayard, 1912. — 125 p. : 
il. ; 25 cm. — (Modern-Bibliotnéque).

La CROIX de Berny /  par Mme. Émile de Girardin... (et al.]. -  Nouvelle éd. — 
París : Calmann Lévy, 1884. -  317 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel 
Lévy).

CROMMELYNCK, Fernand
El Estupendo cornudo : farsa en tres actos / Fernando Crommelynck ; traducción 
de Augusto d'Halmar, Antonio Espina. -  Madrid : Revista de Occidente, 1925. -
- 132 p. ; 18 cm.

CRONAU, Rodolfo
América : historia de su descubrimiento desde los tiempos primitivos hasta los 
más modernos / por Rodolfo Cronau. — Barcelona : Montaner y Simón, 1892. -
- 3 v. : ¡I. ; 25 cm.

CRÓNICA gráfica de 1905. -  Madrid : Imp. de Blanco y Negro, 1905. — 399 
p. : il. ; 18x21 cm.

CRÓNICA troyana : códice gallego del siglo XIV de la Biblioteca Nacional de 
Madrid / con apuntes gramaticales y vocabulario por Manuel R. Rodríguez ; 
publícalo a expensas de la Excma. Diputación de esta provincia Andrés Martínez 
Salazar. -  La Coruña : Is.n.], 1900 (Imp. de la Casa de Misericordia). -  2 v .; 32 cm.

CRUCES, Fortunato
Castañolas : contos, cartas, descursos, cantares e outras cousas /  Fortunato 
Cruces (alias Vetroles e Cañiza). -  Buenos Aires : [s.n.J, 1913 (Imp. Latina de 
Eugenio Pellaco). -  267 p. ; 21 cm.

CRUMP, W.H.
The World ¡n a pocket book or Universal popular statistics / by W.H. Crump. — 
2nd ed. -  London : Robert Baldwin, 1842. -  192 p. ; 16 cm.

CRUZ, Ramón de la
Sainetes / de Ramón de la Cruz ; ilustración de José Llobera. -- Barcelona : E. 
Domenech y Cia., 1882. — 2 v. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

CRUZ, Ramón de la
Sainetes / Ramón de la Cruz. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1877. — 190 p. ; 
14 cm. -  (Biblioteca universal ; 35).

CRUZ, Vicente de la
El Jesuíta : novela / Vicente de la Cruz. -- Madrid : Juan Muñoz Sánchez, [19—?].
-  286 p. ; 20 cm.
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CRUZ, Vicente de la
Más pequeñeces -- el cuarto estado : novela / de Vicente de la Cruz. -- Madrid : 
Juan Muñoz Sánchez, [18--?]. -- 335 p. ; 20 cm.

CUBI Y SOLER, Mariano
A la nación española sobre reforma ortográfica : historia de la ortografía 
castellana / por Mariano Cubi y Soler. — Barcelona : Is.n.J, 1852 (Imp. de Miguel 
y Jaime Gaspar). -  40 p. ; 18 cm.

CUBIE, Juan Bautista
Las Mujeres vindicadas de las calumnias de los hombres, con un catálogo de las 
españolas que más se han distinguido en ciencias y armas / por Don Juan 
Bautista Cubie... -- (En Madrid : en la Imprenta Pérez de Soto, 1768). — [24], 138 
p. ; 8o (16 cm).

CUELLO CALÓN, Eugenio
La Mafia : notas sobre la criminalidad en Sicilia / Eugenio C. Calón ; prólogo de 
C. Bernaldo de Quirós. -  Madrid : Viuda de Rodríguez Sierra, [190-?]. -- 150 p. 
; 21 cm. — (Biblioteca de causas penales).

CUENCA, Adolfo
Entre diablos y clérigos /  Adolfo Cuenca ; glosario de Jacinto Benavente y Antonio 
Zozaya. -- Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, [1920?]. -- 128 p. ; 17 cm.

CUENCA, Carlos Luís de
¡Lo que son las cosas! / Carlos Luís de Cuenca. — Madrid : El Cuento Semanal, 
1907. -  [20] p. : il. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 40).

CUENTOS / por José Echegaray... [et al.]. -  Madrid : [s.n.], 1912 (R. Velasco).
-  88 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca Fénix; 2).

CUENTOS escogidos / por Mouton (Merinos)... [et al.]. -  Madrid : La España 
Moderna, [18-?]. -  291 p. ; 17 cm. -  (Colección de libros escogidos).

CUERO Y PITA-PIZARRO, Luís de
La Hija de Fedra : novela / Luís de Cuero y Pita-Pizarro. — Madrid : [s.n.], 1909 
(Imp. de la Gaceta Administrativa). -  304 p. ; 20 cm.

CUERVO, R.J.
Diccionario de construcción y régimen de la lengua castellana / por R.J. Cuervo.
-  Paris : A. Roger y F. Chernoviz, 1884. -  Fase. <1 > ; 28 cm.

CUERVO MÁRQUEZ, Emilio
Phineés : tragedia de los tiempos de Cristo / Emilio Cuervo Márquez. -- Bogotá 
: Imp. de 'La Luz', 1909. -  301 p. ; 20 cm.

CUERVO MÁRQUEZ, Emilio
Tierras lejanas / Emilio Cuervo Márquez. — 3a ed. — Bogotá : Imp. de 'La Luz', 
1905. — 377 p. : 1 retr. ; 18 cm.

CUESTA, Leonardo Antonio de la
Estado sagrado chronológico, genealógico y universal del mundo... : tomo III / 
su autor D. leonardo Antonio de la Cuesta... -  (En Madrid : en la imprenta de D. 
Manuel Marín..., 1776). -  382 p. ; 8a (16 cm).
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CUESTA, Teodoro
Glorias de Asturias / por Teodoro Cuesta. -  Gijón : [s.n.J, 1891 (Imp. y lit. de 
Torre y Cia.). — 12 p. ; 21 cm.

CULVERWELL, R.J.
Guide to health and long life /  by R.J. Culverwell. -  [London?] : fR.J. 
Culverwell], 1845. -- 281 p. : il. ; 10 cm.

CÚNEO-VIDAL, R.
España : impresiones de un sudamericano /  R. Cúneo-Vidal (Juan Pagador). — 
París : Garnier Hermanos, [18--?]. -  258 p. ; 19 cm.

CUNNINGHAME-GRAHAM, Gabriela
Rhymes from a world unknow / by Gabriela Cunninghame Graham. -- London : R.B. 
Cunninghame Graham, Duckworth and co., 1908. -V III, 55 p. : 1 retr.; 20 cm.

CUNNINGHAME-GRAHAM, Gabriela
Santa Teresa : being some account at her life and times / by Gabriela Cunninghame 
Graham. — London : Adam and Charles Black, 1894. — 2 v. ; 24 cm.

CUNNINGHAME-GRAHAM, Gabriela
The Science oí To-morrow and Mediaeval Mysticism /  by Mrs. Cunnineham 
Graham. -  [S.I.] : [s.n.], [18-?]. -  15 p. ; 21 cm.

CUQUERELLA, Félix
Amor maternal : boceto de poema en tres cantos /  Félix Cuquerella Alonso. — 
Astorga : [s.n.], 1902. -  15 p. ; 20 cm.

CUQUERELLA, Félix
Del amor / Félix Cuquerella : [prólogo de E. Pardo Bazán]. -  Ferrol : Imp. y 
estereotipia de 'El Correo Gallego1, 1905. -  99 p. ; 18 cm.

CUQUERELLA, Félix
Por las sendas del vivir : (versos) /  Félix Cuquerella. -  Astorga : Imp. y librería 
de Porfirio López, 1911. -  183 p. ; 20 cm.

CUQUERELLA, Félix
Romances y poemas cortos / Félix Cuquerella Alonso ; con un prólogo de José 
Jackson Teyán. -  Astorga : [s.n.], 1900. -  117 p. : 1 retr. ; 19 cm.

CUREL, Frangoise de
Le Coup d'aile : piéce en trois actes /  Francote de Curel. -  París : P.-V. Stock,
1906. — 223 p. ; 19 cm.

CUREL, Frangoise de
L'Envers d'une sainte : piéce en trois actes / Frangoise de Curel. — París : Tresse 
& Stock, 1892. -  94 p. ; 19 cm.

CUREL, Frangoise de
L'Été des fruits secs /  par Frangoise de Curel. -  París : Paul Ollendorff, 1885. -  
319 p. ; 19 cm.

CUREL, Frangoise de
La Figurante : comédie en trois actes / Frangoise de Curel. -  2a éd. -  París : P.- 
V. Stock, 1896. -  119 p. ; 19 cm.
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CUREL, Frangoise de
La Filíe sauvage : piéce en six actes / Frangoise de Curel. -- París : P.-V. Stock, 
1902. -  164 p. ; 20 cm.

CUREL, Frangoise de
Les Fossiles : piéce en quatre actes / par Frangoise de Curel. -- París : Calmann 
Lévy, 1900. -  91 p. ; 20 cm.

CUREL, Frangoise de
L'lnvitée : comédie en trois actes / par Frangoise de Curel. -  París : Calmann 
Lévy, 1893. -  100 p. ; 19 cm.

CUREL, Frangoise de
La Nouvelle ¡dolé : piéce en troís actes / Frangoise Curel. -  4a éd. -  París : P.-V. 
Stock, 1903. -  97 p. ; 19 cm.

CURIOSIDADES de la mística parda / por Juan de la Sal... (et al.]. -  Madrid : 
[s.n.], 1897 (Imp. de los Sucesores de Cuesta). -  352 p. ; 15 cm.

CURROS ENRÍQUEZ, Manuel
Aires d'a miña térra / M. Curros Enríquez. -- 3a ed. corr. y aum. -  La Coruña : 
Latorre y Martínez, editores, 1886. -- IX, 260 p . ; 18 cm. — (Biblioteca gallega ; 2).

CURROS ENRÍQUEZ, Manuel
Aires d'a miña térra : coleución de poesías gallegas / M. Curros Enríquez ; c'un 
prólogo de José Ogea. -  Ourense : Tipografía de A. Otero, editor, 1880. -  XII, 
139 p. ; 16 cm.

CURROS ENRÍQUEZ, Manuel
Eduardo Chao (ex-ministro de la República) : estudio biográfico-político / 
Manuel Curros Enríquez. -- Madrid : Fernando Fe, 1893. — XII, 346 p., [1] f. de 
lám. pleg. ; 23 cm.

CURROS ENRÍQUEZ, Manuel
El Padre Feijoo : loa dramática en un acto y en verso /  M. Curros Enríquez. -  
Orense : [s.n.], 1880 (Imp. de Antonio Otero). — 35 p. ; 1 7 cm.

CURROS ENRÍQUEZ, Manuel
Paniagua y compañía : agencia de sangre : (memorias de un corresponsal 
periodístico) / por M. Curros Enríquez. — Coruña : [s.n.], 1877 (Est. tip. de V. 
Abad). -- 162 p. ; 18 cm. — (Biblioteca de El Telegrama).

CURSO de literatura : crestomatía alemana. — [S.I.] : [s.n.], [18-?]. -  
P. 475-784 ; 25 cm.

CUSTINE, Roberto de
Los Borbones de España y los de Gontz / por el Conde Roberto de Custine. -  
Madrid : Boix, 1839. — 304 p. ; 19 cm.

CYRANO DE BERGERAC
Oeuvres comiques /  Cyrano de Bergerac. -  París : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1874. — 2 v. ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).
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CYRANO DE BERGERAC
Viaje a la luna / Cyrano de Bergerac ; traducción de Torcuato Tasso Serra. -- 
Barcelona : Antonio López, [18--?]. --198 p .; 16 cm. — (Colección Diamante; 83).

D.A.L.Z.
Diccionario poético español ó Colección de voces consonantes / por D.A.L.Z. -
- Madrid : [s.n.], 1841 (Imp. de S. Onuaña). -  104 p. ; 15 cm.

D.J.O.F. y M.
Los Solitarios o La felicidad se encuentra bajo las doctrinas del catolicismo : 
memoria sobre los principales sucesos que tuvieron lugar en la última guerra 
civil española / por D.J.O.F.M. y F. — Barcelona : [s.n.], 1843 (Imp. de J. Tauló).
-  429 p. : il. ; 20 cm.

D.L.R.
Cuadro de las mugeres en los diferentes estados de su vida y consejos al bello 
sexo para hacerlo mas digno del aprecio de los hombres / por D.L.R. -- Madrid 
: Is.n.], 1836 (Imp. de Cruz González). ~ 108 p. ; 15 cm.

D.V. de U.
Libro de cocina apropósito para la mesa vizcaína / por Da D.V. de U. -- Bilbao : 
Imp. de 'El Noticiero Bilbaíno', 1903. -- 62 p. ; 15 cm.

D'AGUANNO, José
La Génesis y la evolución del derecho civil según los resultados de las ciencias 
antropológicas e histórico sociales / por José d'Aguano ; con una introducción 
de G.P. Chironi. — Ed. española corr. y aum. / por el Autor; traducción de Pedro 
Dorado Montero. -- Madrid : La España Moderna, [18—?]. — 737 p. ; 25 cm. — 
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

D'AGUANNO, José
La Reforma integral de la legislación civil / por José d'Aguano ; traducción de 
Pedro Dorado Montero. -  Madrid : La España Moderna, [189-?]. -  208 p. ; 23 
cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

D'ANNUNZIO, Gabriele
II Fuoco : romanzi di Melegrano /  Gabriele d'Annunzio. -- Milano : Fratelli 
Treves, 1900. — 448 p.+ ; 20 cm.

D'ANNUNZIO, Gabriele
L'lnnocente / Gabriele d'Annunzio. -  Milano : Fratelli Treves, 1895. -  372 p. ; 
20 cm. K

D'ANNUNZIO, Gabriele
El Triunfo de la muerte /  Gabriele d'Annunzio ; traducción de Tomás Ortshramos. 
— 3a ed. — Barcelona : Maucci, 1906. — 2 v. ; 19 cm. — (Las Novelas de la rosa).

D'ANNUNZIO, Gabriele
Le Vergini del le racce / Gabriele d'Annunzio. -  3. ed. -  Milano : Fratelli Treves,
1896. — 460 p. ; 20 cm.

DAHL, André
Ces dames du 12 : román gai avec un préface du Gendarme Bernardier / André 
Dahl. -  París : Librairie Baudiniére, cop. 1925. — 211 p. ; 19 cm.
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DAHL, André
Le Conteur est ouvert : contes gais /  André Dahl. -- París : Líbrame Baudíniére, 
cop. 1926. — 222 p. ; 19 cm.

DAHL, André
Machoux députe /  André Dahl. — París : Librairíe Baudíniére, cop. 1927. — 250 
p. ; 19 cm.

DAHL, André
Mon curé chez vautelt : forcé I¡tteraire / André Dahl ; avec dessíns d'Henrí 
Broca. — París : Librairíe Baudíniére, cop. 1926. -- 191 p. : ¡I. ; 19 cm.

DAHL, André
Quand te tues-tu? : (histoire d'un suicide) / André Dahl. ~ París : Baudíniére, 
[1930]. -  256 p. ; 19 cm.

DAHL, André
Trou-les-Bains : histoire gaíe d'une ville d'eaux /  André Dahl. — París : 
Baudíniére, cop. 1930. -- 245 p. ; 19 cm.

DALLEGRI, Santiago
Cuentos del arrabal / Santiago Dallegrí ; prólogo de Ovidio Fernández Ríos. — 
12a ed.]. — Montevideo : La Semana, 1910. — 141 p. ; 19 cm.

DALMAU CARLES, José
Lecciones de cosas /  por José Dalmau Caries. -- Nueva ed. amp. y mejoradísima.
— Gerona : Dalmau, 1922. — 158 p. : i!. ; 19 cm.

DAMIRON, Jean Philibert
Essai sur l'histoire de la philosophie en France au XIX siécle /  par M.Ph. 
Damiron. — 3° éd. rev., corr. et augm. — París : Librairíe Classique et Elementaire 
de L. Hachette, 1834. -  2 v. ; 22 cm.

DANCEL, F.
Préceptes fondés sur la chimie organique pour diminuer l'embonpoint sams 
alterer la santé / par F. Dancel. -  4° éd. augm. — París : Chez l'Auteur, 1860. ~ 
261 p. ; 1 7 cm.

DANJON, André
Description du del / par André Danjon. -  París : F. Rieder et Cié., 1926. -  8 p., 
59 f. de lám. ; 20 cm.

DÁNVILA, Alfonso
La Conquista de la elegancia : novela / por Alfonso Dánvila. ~  Madrid : [s.n.], 
1901. -  327 p. ; 19 cm.

DÁNVILA, Alfonso
Cuentos de infantes / por Alfonso Dánvila. -  Madrid : [s.n.], 1905. — 298 p. ; 
18 cm.

DÁNVILA, Alfonso
Don Cristóbal de Moura, primer Marqués de Castel Rodrigo (1538-1613) /  por 
Alfonso Dánvila y Burguero. — Madrid : Fortanet, 1900. -  927 p. : il. ; 26 cm. -
- (Diplomáticos españoles).
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DÁNVILA, Alfonso
Luisa Isabel de Orleáns y Luís I / por Alfonso Dánvila. -- Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1902. — 293 p., 13] f. de lám. ; 18 cm. — (Estudios españoles del 
siglo XVIII).

DÁNVILA, Alfonso
Luíly Arjona : novela / Alfonso Dánvila. -  Madrid : Is.n.J, 1901 (Imp. de los 
Hijos de M.G. Hernández). — 337 p. ; 19 cm.

DÁNVILA, Alfonso
Nina la loca : comedia en tres actos y en prosa / original de Alfonso Dánvila. -- 
Madrid : (s.n.j, 1903 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -- 69 p. ; 20 cm.

DÁNVILA, Alfonso
Odio : (novelas cortas) / por Alfonso Dánvila. — Madrid : |s.n.], 1903 (Imp. de 
los Hijos de M.G. Hernández). -  305 p. ; 19 cm.

DÁNVILA Y COLLADO, Francisco
Rika / novela original de Francisco Dánvila y Collado. -- Madrid : Biblioteca 
Patria, (18--?). — 124 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca patria de obras premiadas ; 49).

DARAS, Edouard
Les Saints et les bienhereux du XVIII siécle / per E. Daras. — París : Gaume Fréres 
et J. Duprey, 1867. — 363, 407 p. ; 19 cm.

DARÍO, Rubén (1867-1916)
Azul — / Rubén Darío ; precedido de un estudio breve sobre la obra de Juan 
Valera. -- 2a ed. aum. — Guatemala : Imp. de 'La Unión', 1890. — VII-LXXX, 237 
p. ; 24 cm.

DARÍO, Rubén (1867-1916)
Cantos de vida y esperanza : los cisnes y otros poemas /  Rubén Darío. — Madrid 
: [s.n.l, 1905. -  1 75 p. ; 25 cm.

DARÍO, Rubén (1867-1916)
España contemporánea / por Rubén Darío. — Paris : Garnier Hermanos, 1901. - 
- 391 p. ; 18 cm.

DARLIX, Paul
Un Soir en pullman- / Paul Darlix. — Paris : Baudiniére, [1929]. -  268 p .; 19 cm. 

DARWIN, Charles
Viaje de un naturalista alrededor del mundo / por Carlos Darwin. -  Madrid : La 
España Moderna, 1899. — 2 v .; 23 cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía 
e nistoria).

DATO MURUAIS, Filomena
Follatos : poesías gallegas /  Filomena Dato Muruais. — Ourense : (s.n.l, 1891 
(Imprenta de A. Otero). -  196 p. ; 21 cm.

DAUDET, Alphonse
Contes du Lundi / Alphonse Daudet. -  Nouvelle éd. rev. et considerablement 
augm. — Paris : G. Charpentier et Cié., 1888. — 338 p. ; 18 cm.
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DAUDET, Alphonse
Cuentos y fantasías / por Alfonso Daudet. -  Madrid : La España Moderna, 18-- 
?J. -  304 p. ; 18 cm. -  (Colección de libros escogidos).

DAUDET, Alphonse
Lettres de mon moulin /  par Alphonse Daudet. -  Éd. definitive. -- París : C. 
Charpentier et Cié., [18-?]. -- 332 p. ; 18 cm.

DAUDET, Alphonse
Lettres de mon moulin / par Alphonse Daudet; introduction par Charles Sarolea.
— Paris : Nelson, [19—?). -- 253 p. ; 1 7 cm. — (Collection Nelson).

DAUDET, Alphonse
Mujeres de artistas /  Alfonso Daudet; traducción de H. Giner. -- Madrid : Sainz 
de Jubera, Hermanos, 1890. — 227 p. : il. ; 19 cm.

DAUDET, Alphonse
El Nabab / por Alfonso Daudet; traducida por J. Sarda ; ilustraciones de José Luís 
Pellicer. — Barcelona : [Daniel Cortezo y Cia.?], 1882. — 421 p. : il. ; 21 cm. -- 
(Biblioteca Arte y Letras).

DAUDET, Alphonse
La Petite paroisse : moeurs conjugales / Alphonse Daudet. — Paris : Alphonse 
Lemerre, 1895. — 452 p. ; 18 cm.

DAUDET, Alphonse
Les Petits robinsons des caves ou Le siége de Paris : raconte par une petite filie 
de huit ans / par Alphonse Daudet; iIlustrations de Berta11. — Paris : Líbrame du 
Petit Journal, [18—?]. -- 35 p. : il. ; 32 cm.

DAUDET, Alphonse
La Razón social Fromont y Rister : costumbres parisienses /  original de Alfonso 
Daudet; traducción de Cecilio Navarro ; ilustración de A. Riquer. — Barcelona : 
Francisco Pérez, 1883. -  366 p. : il. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

DAUDET, Alphonse
Les Rois en exil : román parisién / par Alphonse Daudet. — 26a éd. — Paris : E. 
Dentu, 1 879. — 41 1 p. ; 18 cm.

DAUDET, Alphonse
Rose et Ninette : moeurs du jour/Alphonse Daudet. — Paris : Ernest Flammarion, 
1189-? 1. — 77 p. ; 24 cm. — (Select-Collection).

DAUDET, Alphonse
Sapho : moeurs parisiennes /  Alphonse Daudet. -  46a éd. -- Paris : G. 
Charpentier et Cié., 1884. — 337 p. ; 18 cm.

DAUDET, Alphonse
Trois souvenirs /  Alphonse Daudet ; iIlustrations de George Picard. — Paris : E. 
Guillaume, [1898?]. — 99 p. : il. ; 14 cm. — (Lotus bleu).

DAUDET, Alphonse, Madame
Enfants & méres / Madame Alphonse Daudet. -- Paris : Alphonse Lemerre, 1889.
— 139 p. ; 19 cm. I
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DAUDET, Ernest
La Caissiére /  par Ernest Daudet. — 2a éd. — Paris : E. Dentu, 1882. -- 144 p.+ ; 
19 cm.

DAUDET, Ernest
Défroqué / par Ernest Daudet. — 2a éd. -- Paris : E. Pión et Cié. imprimeurs- 
editeurs, 1882. -- 282 p. ; 18 cm.

DÁVALOS, Balbino
Ensayo de una crítica literaria / Balbino Dávalos. — México : Is.n.], 1901 . — 102 
p. ; 24 cm.

DÁVILA, Vicente
jaculatoria / Vicente Dávila. — Caracas : [s.n.], 1919 (Imp. Bolívar). — 202 p. ; 
21 cm.

DÁVILA DÍAZ, Julio
Nombre genérico de los hijos de Ortigueira : cuestión filológica. Opúsculo II / 
por Julio Dávila Díaz. — Buenos Aires : [s.n.], 1904. — 85 p. ; 20 cm.

DE AMICIS, Edmondo
Aire y luz / Edmundo de Amicis ; traducción de Germán Flórez Llamas. — 
Barcelona : Antonio López, [18-?]. -  173 p. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 
89).

DE AMICIS, Edmondo
Los Amigos / E. de Amicis. -  Ed. refundida y rev. /  por el Autor; e ilustrada por 
Genaro Amato... [et al.] ; traducción castellana por Hermenegildo Giner de los 
Ríos. — Barcelona : Ramón Moliner, 1889. -- 314 p. ; 25 cm.

DE AMICIS, Edmondo
La Carrozza di tutti : (una novela en tranvía) /  Edmundo de Amicis ; traducción 
de Augusto Riera. — 2a ed. -  Barcelona : Maucci, 1903. -  2 v. ; 19 cm.

DE AMICIS, Edmondo
Corazón : (diario de un niño) /  Edmundo de Amicis ; traducido al español de la 
44a éd. italiana por H. Giner de los Ríos. — [Nueva ed. ilustrada]. — Madrid : 
Manuel Fernández y Losanta, 1893. — 438 p. : ¡I. ; 19 cm.

DE AMICIS, Edmondo
España : impresiones de un viaje hecho durante el reinado de D. Amadeo I / por 
Edmundo de Amicis ; traducción castellana de Catulo Arroita. -  Barcelona : 
Maucci, 1906. -  307 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca Maucci).

DE AMICIS, Edmondo
Mancha de color / Edmundo de Amicis ; traducción de Germán Flórez Llamas. — 
Barcelona : Antonio López, [18—?]. — 200 p. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 
91).

DE AMICIS, Edmondo
Novelas cortas / por Edmundo de Amicis ; traducidas por Manuel Aranda y 
Sanjuan ; ilustradas por A. Ferraguti. — Barcelona : Montaner y Simón, 1900. -  
351 p. : il. ; 25 cm.

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 155 I



DE la administración pública con relación a España / por Alejandro Olivan... 
(et al.j. — Madrid : Boix, 1843. — 240 p. ; 16 cm. -- (Biblioteca de educación).

DEBANS, Camille
Les Coulises de l'exposition : guide practique et anecdotique / Camille Debans. 
-- Paris : Ernest Kolb, 11889?1. -  373 p., [1] f. de lám. pleg. ; 18 cm.

DEBAY, Auguste
Lais de Corinto : biografía anecdótica de esta célebre hetaira / A. Debay ; 
traducción de G. Belmonte Müller. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18—?]. -- 221 
p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 87).

DECADENCIA de Galicia ó investigación de las causas que la produjeron y un 
pensamiento conciliador. -  Santiago : Is.n.], 1853 (Imprenta de D. Ramón Núñez 
Espinosa). -- 25 p. ; 21 cm.

DECORI, Félix
Proceso seguido contra el parricida Juan Luna San Pedro y Nivicio... : discurso 
pronunciado en la audiencia el 18 de Febrero de 1893 / por Félix Decori ; 
traducido directamente del original francés M.F. Harang. -  Paris : [s.n.J, 1893 
(Imp. polyglote Huganis). -- 32 p. ; 24 cm.

DECOURCELLE, Pierre
Les Deux gosses fanfan / Pierre Decourcelle. -  Paris : Librairie Dentó, 118—?]. - 
- 2 v. ; 19 cm. -  (Les Tempétes du coeur).

DEDEU, Martín
Dr. Rafael Calzada : (de un libro en preparación) / Martín Dedeu. -  Buenos Aires 
: [s.n.J, 1913 (Est. gráfico Robles, Hernando & Cía.). — 114 p. ; 21 cm.

DEFOE, Daniel
La Vie et les aventures de Robinson Crusoe : tome premier / par Daniel Defoe ; 
traduction revue et corrigée sur la bel le edition donnée par Stockdale en 1790, 
augmentée de la vie de l'Auteur qui n'avait pas encore paru. — Éd. ornée. -- Paris 
: Chez Víctor, An VIII [1 799]. -  C, 276 p. ; 22 cm.

DEFOE, Daniel
La Vie et les aventures de Robinson Crusoe : tome second / par Daniel Defoe ; 
traduction revue et corrigée sur la bel le edition donnée par Stockdale en 1790, 
augmentée de la vie de l'Auteur qui n'avait pas encore paru. -  Éd. ornée. — Paris 
: Cnez Víctor, An VIII [1 799]. — 526 p. ; 22 cm.

DEFOE, Daniel
La Vie et les aventures de Robinson Crusoe : tome troisiéme /  par Daniel Defoe 
; traduction revue et corrigée sur la bel le edition donnée par Stqckdale en 1 790, 
augmentée de la vie de l'Auteur qui n'avait pas encore paru. -  Éd. ornée. -  Paris 
: Cnez Víctor, An VIII [1 799]. -  340 p. ; 22 cm.

DEKOBRA, Maurice
Histoires de brigards / Maurice Dekobra ; illustrations de E. Saulnier. -  Paris : 
L'Edition Moderne, [19—?]. — 119 p. : il. ; 24 cm. I
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DELACOUR, Alfred
Les Dóminos roses : comedie en trois actes /  Alfred Delacour et Alfred 
Hennequin. -  2a éd. — París : A..Allouard, 1879. — 107 p. ; 20 cm.

DELCAMP, André
Journal d'une courtisane / André Delcamp ; i11ustrations de J.L. Riviére. -  París : 
Albin Michel, 119—?J. -  127 p. : il. ; 25 cm. -  (Le* Roman-Succés).

DELEDDA, Grazia
Cuentos de la Cerdeña / Gracia Deledda ; traducidos por Miguel Domenge Mir.
-  Barcelona : Antonio López, [18-?]. -- 190 p. ; 15 cm. — (Colección Diamante 
; 104).

DELGADO, Sinesio
El Anacoreta / Sinesio Delgado. -  Madrid : El Libro Popular, 1912. — 30 p. : il. 
; 25 cm. — (El Libro popular; 12).

DELGADO, Sinesio
El Fin de una leyenda / Sinesio Delgado. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -
- [20J p. : il. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 21).

DELGADO, Sinesio
Mi teatro / Sinesio Delgado. ~ Madrid : [s.n.], [1905?! (Imp. de los Hijos de M.G. 
Hernández). -  279 p. : il. ; 21 cm.

DÉLIVA, Francisco
Manual de cocina moderna : mas de 700 recetas escogidas y experimentadas 
(15 años de éxito) al alcance de todas las inteligencias / por Francisco Déliva. -
- Madrid : Viuda e Hijos de Sanz Calleja, 1912. -  144 p. ; 19 cm. -  (La Joya del 
hogar).

DELMAS Y SAGASTI, Eduardo
El Arte en Bilbao : conferencia dada por Eduardo Delmas y Sagasti en los salones 
de la Sociedad 'El Sitio' la noche del 27 de diciembre de 1886. — Bilbao : [s.n.], 
1887 (Imp. y lit. de la Viuda de Delmas). — 39 p. ; 18 cm.

DELPIT, Alberto
Faustina de Bressier / Alberto Delpit ; versión castellana por A. Blanco Prieto ; 
ilustración de J. Cabrinetty. -  Barcelona : Daniel Cortezo y Cía., 1887. -  367 p.
: ¡I. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

DEMÓFILO
Colección de enigmas y adivinanzas en forma de diccionario / por Demófilo. -  
Sevilla : [s.n.), 1880 (Imp. de R. Baldaraque). — 495 p. ; 1 7 cm.

DEMÓFILO
Post-scriptum a la obra 'Cantos populares españoles' (de F.R. Marín) /  por 
Demófilo. — Sevilla : Francisco Álvarez y Cía., 1883. — 125 p.; 17 cm. -  (Poesía 
popular).

DEMOLINS, Edmundo
En qué consiste la superioridad de los anglo-sajones /  Edmundo Demolins ; 
versión española, prólogo y notas de Santiago Alba y Bonifaz. -  Madrid : 
Librería de Victoriano Suárez, 1899. — CXXX, 350 p. ; 24 cm.
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DEMÓSTENES
Phillippiques / Démosthéne. -  París : Líbrame de la Bíblíothéque Natíonale, 
1875. -- 159 p. ; 14 cm. -- (Bíblíothéque natíonale).

DENIS, Ferdínand
Brésil / par M. Ferdínand Denís. Colombíe et Cuyanes / par M.C. Famin. -  París 
: Fírmín Dídot Fréres, 1838. -  384, 32 p., 49 f. de lám. ; 22 cm. -  (L'Univers).

DENIS, Pierre
Le Brésil au XX siécle / Pierre Denís. -  2a éd. -  París : Libraírie Armand Colín, 
1909. -  312 p. ; 19 cm.

DERENNES, Charles
Le Beguin des muses : román / Charles Derennes ; i11ustratíons de Sat. -- París : 
La Renaissance du Livre, [1911?]. -- 80 p. : ¡I. ; 26 cm. — (In extenso ; 96).

DEROULÉDE, Paul
La Moabite : drame / Paul Derouléde. -  5a éd. — París : Calmann Lévy, 1881. -- 
146 p. ; 16 cm.

DERYS, Gastón
L'Amant des víerges : román / Gastón Derys ; i11ustratíons de Jobbe-Duval. -- 
París : Albín Michel, (19-?]. -  124 p. : il. ; 26 cm. -  (Le Roman-Succés ; 53).

DERYS, Gastón
L'Art d'étre maítresse /  Gastón Derys ; ¡11ustratíons de Le Rollíc. -  París : Albín 
Michel, [19-?]. -  128 p. : ¡I. ; 26 cm. -  (Le Roman-Succés ; 42).

DESCARTES, René
Discours de la méthode : pour bien conduíre sa raíson et chercher la vente dans 
les Sciences /  par Rene Descartes. — París : Libraírie de la Bíblíothéque 
Natíonale, 1873. -  127 p. ; 15 cm. -  (Bíblíothéque natíonale).

DESCARTES, René
Obras filosóficas de Descartes / vertidas al castellano y precedidas de una 
introducción por Manuel de la Revilla. -  Madrid (etc.] : Perojo, (19-?]. -  v. <1> 
; 22 cm. -  (Colección de filósofos modernos).

DESCHANEL, Émile
Hístoire de la conversation / par Émile Deschanel. — 2a éd. -- París : Michel Lévy 
Fréres, 1859. -  188 p. ; 14 cm. -  (Collection Hetzel et Lévy).

DESCHANEL, Paul
Figures de femmes /  par Paul Deschanel. -  París : Calmann Lévy, 1 889. -  350 p. 
; 19 cm. — (Bíblíothéque contemporaíne).

DESCHAUMES, Edmond
La Petite néfle ; La nouvelle Agnes ; Quand les cyclístes vont par trois / Edmond 
Deschaumes ; iIlustrations de J. Xaudaró. — París : Socíété d'Edítíons Lítteraires 
et Artístíques, (19-?]. -  112 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Collection Ollendorff).

DESDEVISES DU DEZERT, Georges
Les Lettres polítíco-economiques de Campomanes / G. Desdevises du Dezert. -  
París : [s.n.], 1897. — 30 p. ; 26 cm.



DESDEVISES DU DEZERT, Georges
Notes sur l'inquisition espagnole au d¡x-huit¡éme siécle /  G. Desdevises du 
Dezert. -  París : [s.n.J, 1899. -  64 p. ; 26 cm.

DESMOULINS, Camille
Oeuvres de Camille Desmoulins. — París : Bibliothéque Nationale, 1867-1869. - 
- 3 v. ; 14 cm. — (Bibliothéque nationale).

DESPRETZ, César Mansuéte
Tratado elemental de física / escrito en francés por C. Despretz ; traducido al 
castellano de la cuarta edición por Francisco Álvarez. — Madrid : Señora Viuda 
de Calleja e Hijos, 1839. — v. <2> ; 19 cm.

DESTRÉE, Jules
Le Socialisme en Belgique / par J. Destrée & E. Vandervelde. -- París : V. Girard &
E. Briére, 1898. — 515 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque socialiste internationale ; 4).

DEUS, Joao de
Flores do campo /  Joao de Deus. — 2a ed. correcta. -  Porto : Magalhaes & Moniz, 
1876. -  270 p. ; 20 cm.

DEVAL, Jacques
Tovaritch : piéce en quatre actes / Jacques Deval. — Paris : L111lustration, cop. 
1934. -  38 p. : ¡I. ; 30 cm. -  (La Petite iIlustration).

DEVOCIONARIO poético : antología sagrada / (recopiladal por J. Giuanel 
Mas. -  Barcelona : Antonio López, I I 91-?). -  162 p. ; 16 cm. -  (Colección 
Diamante ; 11 7).

DEVOLX Y GARCÍA, José
La Epopeya de Colón : (bosquejo épico) /  por J. Devolx. -  Madrid : Is.n.), 1892 
(Imp. de San Francisco de Sales). -  67 p. ; 17 cm.

Le DIABLE predicateur : comédie espagnole du XVIIe siécle / traduite pour la 
premiére fois en frangais avec une notice et des notes par Leo Rouanet. -  Paris 
: Alphonse Picard et fils., 1901. -  273 p. ; 19 cm.

i
DIALOGOS entre algunos católicos y protestantes o sean Conversaciones 
familiares tenidas en una choza o cabaña / traducidas al castellano por D.M.F.D. 
y T. -  Madrid : (s.n.J, 1871 (Imp. de la Viuda de Aguado e Hijo). -  416 p . ; 17 cm.

DIAMANTE de divina leyenda. -  Madrid : [s.n.J, 1850 (Imp. de la Sociedad 
Religiosa). — 456 p., I7| f. de lám. ; 12 cm.

DIARIO de los literatos de España : en que se reducen a compendio los escritos 
de los autores españoles y se hace juicio de sus obras desde el año de 
MDCCXXXVII : tomo IV. -  (En Madrid : en la Imprenta Real, 1738). -  384 p. ; 
15 cm.

DIARIO de los literatos de España : en que se reducen a compendio los escritos 
de los autores españoles y se hace juicio de sus obras : ftom. V|. -  (En Madrid : 
en la Imprenta Real, 1738-1739). -  358 p. ; 12a (15 cm).
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DIAS, Carlos Malheiro
Em redor de um grande drama : subsidios para umahistoria da sociedade 
portuguesa (1908-1911) / por Carlos Malheiro Dias. — Lisboa : Livrarias Aillaud 
& Bertrand, [1912?]. -  374 p. ; 19 cm.

DÍAZ, Froilán
Críticos documentos que sirven como de segunda parte al proceso criminal que 
se fulminó al... M.R.P.M. Fr. Froylan Díaz... -  (Madrid : en la Imprenta de Don 
Antonio Espinosa, 1788). -  [2], 277 p. ; 8o (16 cm).

DÍAZ, Luís María
Sonetos y canciones. I / Luís María Díaz. -  Buenos Aires : [Sociedad Coop. 
Nosotros], 1913. — 115 p. ; 19 cm.

DÍAZ BENZO, Antonio
Al pie de la Torre de los Luianes : contestación a las cartas de Doña Emilia Pardo 
Bazán tituladas 'Al pie de (a Torre Eiffel' / por un militar. -  Madrid : [s.n.], 1890 
(Tip. de Manuel G. Hernández). -  62 p. ; 18 cm.

DÍAZ BRAVO, José Vicente
El Ayuno reformado según práctica de la primitiva iglesia por los cinco Breves de 
Nuestro Santissimo Padre Benedicto XIV... / por... joseph Vicente Diaz Bravo... -  (En 
Pamplona : en la Oficina de Pascual Ibañez..., [s.a.]). -- [78], 347 p. ; 4o (21 cm).

DÍAZ DE BAEZA, Juan
Cuestión fundamental sobre la sucesión a la corona de España / por Juan Díaz 
de Baeza. -  Madrid : [s.n.], 1839 (Imp. de Norberto Morana). -  398 p. ; 16 cm.

DÍAZ DE ESCOVAR, Narciso
Cosecha de mi tierra : colección de cuentos y chascarrillos arreglados unos e 
improvisados los otros / por Narciso Díaz de Escobar ; ilustraciones de Sánchez 
Gerona. -  Madrid : Viuda de Rodríguez Serra, 1904. -- 94 p. : il. ; 14 cm. -  
(Biblioteca Mignon ; 39).

DÍAZ DE LA QUINTANA, Alberto
Después de la muerte : pequeño poema / Alberto Díaz de la Quintana. -- 8a ed 
/ ¡lustrada por Fortuny. — [S.I.] : [s.n.], [1892?]. — 35 p. : il. ; 28 cm.

DÍAZ DE LAMARQUE, Antonia
Aves y flores : fábulas morales / de Antonia Díaz de Lamarque ; con un prólogo 
de José María Asensio Toledo. -  Ed. ilustrada /  por Francisco Blanch. -  
Barcelona : Pons. y Cía., 1890. -  222 p. : il. ; 19 cm.

DÍAZ DE LAMARQUE, Antonia
Flores marchitas : baladas y leyendas /  Antonia Díaz de Lamarque. -  Sevilla : 
[s.n.], 1877-1882 (Imp. de Gironés y Orduña). -- 2 v. ; 22 cm.

DÍAZ DE LAMARQUE, Antonia
Poesías líricas /  de Antonia de Lamarque ; con un prólogo del Sr. D. José 
Fernández-Espino. -  2a éd. aum... precedida de un juicio crítico-biográfico de 
la Autora /  por José de Velila y Rodríguez. -  Sevilla : [s.n.], 1893 (Imp. de E. 
Rasco). -  2 v. ; 23 cm.
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DÍAZ DE LAMARQUE, Antonia
Poesías religiosas / de Antonia Díaz de Lamarque ; precedidas de un prólogo de 
Joaquín Rubio y Ors. — Ed. ¡lustrada por Joaquín Diéguez Díaz. -- Barcelona : 
[s.n.J, 1889.

DÍAZ DE QUIJANO, José
Caminos de la montaña — : novela en bocetos /  José D. de Quijano. — Barcelona 
: Compañía Española de Artes Gráficas, 1919. -  91 p. ; 20 cm.

DÍAZ DE RUEDA, Ricardo
La Escuela de instrucción primaria o Colección de todas las materias que 
comprende la primera enseñanza conforme al plan vigente /  por Ricardo Díaz 
de Rueda. -  2a ed. mejorada. -  Valladolid : [s.n.J, 1844 (Imp. de la Viuda de 
Roldan). — 342 p. : il. ; 19 cm.

DÍAZ DE VIVAR, J.
Virtud y belleza / por J. Díaz de Vivar. -  Madrid : [s.n.J, [18~?J (Imp. y lit. de J. 
Corrales). -  128 p. : i l . ; 17 cm.

DÍAZ RODRÍGUEZ, Manuel
Confidencias de psiquis / M. Díaz Rodríguez. -  Caracas : [s.n.J, 1896 (Tip. El 
Cojo). -- 133 p. ; 22 cm.

DÍAZ RODRÍGUEZ, Manuel
Cuentos de color / Manuel Díaz Rodríguez. -  Caracas : [s.n.J, 1899 (Tip. J.M. 
Herrera Irigoyen). — 213 p. ; 19 cm.

DÍAZ RODRÍGUEZ, Manuel
Sensaciones de v ia je / M. Díaz Rodríguez. — París : Garnier Hermanos, 1896. -  
1 77 p. ; 20 cm.

DÍAZ VALLÉS, Leopoldo
Amor y patria : recuerdos de El Ateneo /  Leopoldo Díaz Vallés. -  Madrid : (s.n.J, 
1905 (Est. tip. de Ricardo Fe). -- 15 p. : il. ; 33x25 cm.

DÍAZ-CANEJA, Guillermo
El Sobre en blanco : novela / Guillermo Díaz-Caneja ; prologado por José R. 
Carracido. -  Madrid : [s.n.J, 1918 (Imp. y ene. de Julio Lozano). -  294 p. ; 20 
cm.

DÍAZ-JIMÉNEZ Y MOHEDA, Eloy
La Casa de los Guzmanes /  Eloy Díaz-Jiménez y Molleda. -  León : [s.n.J, 1906 
(Imp. de Nicolás López Muñoz). -  36 p. ; 18 cm.

DÍAZ-JIMÉNEZ Y MOLLEDA, Eloy
Historia de los comuneros de León y de su influencia en el movimiento general 
de Castilla / por Eloy Díaz-Jiménez y Molleda. -  Madrid : Librería General de 
Victoriano Suárez, 1916. -  235 p. : ¡I. ; 23 cm.

DÍAZ-JIMÉNEZ Y MOLLEDA, Eloy
Juan de la Encina en León / Eloy Díaz-Jiménez y Molleda. — Madrid : Librería 
General de Victoriano Suárez, 1909. -  40 p. ; 24 cm.
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DÍAZ-ORDÓÑEZ, Víctor
Cuatro apuntes sobre la filosofía moral del Quijote / por Víctor Díaz-Ordóñez. -
- Oviedo : [s.n.], 1905 (Imp. de Uría Hermanos). — 34 p. ; 23 cm.

DICCIONARIO de agricultura práctica y economía rural / redactado bajo la 
dirección del Sr. D. Agustín Esteban Collantes y Agustín Alfaro por Augusto de 
Burgos... [et al.]. -  Madrid : [s.n.], 1855. -  8 v. ; 28 cm.

DICCIONARIO geográfico universal / redactado... por una Sociedad de 
literatos : S.B.M.F.C.L.D. -- Barcelona : [s.n.], <1834> (Imp. de JoséTorner). — v. 
<10> ; 25 cm.

DICENTA, Joaquín
Los Bárbaros/ Joaquín Dicenta. -- Madrid : La Novela Corta, 1916. -  50 p. ; 20 
cm. -  (La Novela corta ; 44).

DICENTA, Joaquín
Cosas mías/ Joaquín Dicenta. -  Barcelona : Antonio López, [18--?]. -- 182 p. : 
1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 57).

DICENTA, Joaquín
Garcés de Marsilla / por Joaquín Dicenta. -- Madrid : La Novela Corta, 1916. — 
32 p. ; 20 cm. -- (La Novela corta ; 10).

DICENTA, Joaquín
El Hampón / Joaquín Dicenta. -  Madrid : El Libro Popular, 1913. — 27 p. : il. ; 
25 cm. — (El Libro popular; 1).

DICENTA, Joaquín
El Hijo del odio /  por Joaquín Dicenta. — Madrid : La Novela Corta, 1916. — 31 
p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 2).

DICENTA, Joaquín
Infanticida / Joaquín Dicenta. — Madrid : El Libro Popular, 1912. — 26 p. : il. ; 
25 cm. — (El Libro popular; 1).

DICENTA, Joaquín
Juan José/ Joaquín Dicenta. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -  48 p. ; 20 cm.
-  (La Novela corta ; 1 7).

DICENTA, Joaquín
Juan José : drama en tres actos /  de Joaquín Dicenta ; ilustraciones de Pedrero.
-  Madrid : [s.n.], 1913. — 20 p. : il. ; 29 cm. — (Los Contemporáneos).

DICENTA, Joaquín
¡Redención!— / Joaquín Dicenta. — Madrid : El Libro Popular, 1 912. — 29 p. : il. 
; 25 cm. — (El Libro popular; 8).

DICENTA, Joaquín
Sobrevivirse : drama en tres actos y un prólogo /  de Joaquín Dicenta ; 
ilustraciones de F. Mota. — Madrid : [s.n.], 1913. -  19 p. : il. ; 28 cm. — (Los 
Contemporáneos y los maestros ; 254).
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DICENTA, Joaquín
Sobrevivirse : tercer acto ; ¡Pa mi que nieva! : modismo en un acto y dos cuadros 
/de  Joaquín Dicenta ; ilustraciones de F. Mota. -- Madrid : [s.n.], 1913. — 19 p. 
: ¡I. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos y los maestros ; 255).

DICENTA, Joaquín
Tinta negra / Joaquín Dicenta ; ilustraciones de T. Muñoz Lucena y A. Pons. — 
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1892. — 281 p. : il. ; 19 cm.

DICENTA, Joaquín
Tragedias / por Joaquín Dicenta. -- Madrid : López del Arco, [19-?]. — 162 p. ; 
19 cm.

DICKENS, Charles
American notes for general circulation /  by Charles Dickens. -  New York : 
Harper & Brothers, 1842. -  92 p. ; 24 cm.

DICKENS, Charles
Aventures de M. Pickwick /  par Charles Dickens ; traduction de P. Grolier. -  París 
: Nelson, [19-?]. -  3 v. ; 17 cm. -  (Collection Nelson).

DICKENS, Charles
La Batalla de la vida /  por C. Dickens. El escarabajo de oro /  por Edgar Poe. -  
Madrid : [s.n.], 1875. -  194 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca de buenas novelas).

DICKENS, Charles
Bleak house / by Charles Dickens. -  London : Chapman and Hall, [18-?]. -  540 
p., [8] f. de lám. ; 19 cm.

DICKENS, Charles
Cántico de Noche-buena ; La fortuna de un estudiante / Carlos Dickens. -  
Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. — 176 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 9).

DICKENS, Charles
Conte de Noel /  Charles Dickens ; traduction de A. Masson ; iIlustrations de M. 
Lecoultre. -  París : Pierre Lafitte, 1922. -  80 p. : il. ; 25 cm. -  (Ideal 
bibliothéque).

DICKENS, Charles
El Endemoniado /  Charles Dickens. -  3a ed. -  Valencia : Pascual Aguilar, 118- 
?]. -  208 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 6).

DICKENS, Charles
El Hijo de la parroquia /  novela escrita en inglés por Carlos Dickens ; traducción 
de Enrique Leopoldo deVerneuil. — Barcelona : Francisco Pérez, 1883. -  535 p. 
: iI. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

DICKENS, Charles
La Niña Dorrit / por Carlos Dickens ; traducción de Enrique Leopoldo de 
Verneuil ; ilustración de Mariano Foix. -  Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 
1885. -  2 v. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).
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DICKENS, Charles
The Posthumous papers of the Pickwick club / by Charles Dickens. — Complete 
ed. — London : Cnapman and Hall and George Routledge and sons, 118—?]. -  v. 
<1> ; 22 cm.

DICTAMEN sobre lo que más conviene... respecto a la construcción de un 
ferrocarril... sección de Coruña a Lugo /  Sociedad Económica de Amigos del País 
de Santiago. — Santiago : Imp. de 'La Gaceta de Galicia', 1881. — 58 p . ; 22 cm.

DICTIONNAIRE de biographie, mythologie, geographie. -  París : Líbrame de 
Firmin Didot fréres, 1865. -  675 p. : il. ; 20 cm.

DICTIONNAIRE portatif des conciles. -  Á Paris : Chez la Veuve Didot..., 1767.
-  XXXI, 677, [3] p. ; 8a (18 cm).

DIDEROT, Denis
Le Neveu de Romeau / par D iderot; précádé d'un étude de Goethe... ; suivi de 
l'analyse... par N. David. -  Paris : Librairíe de la Bibliothéque Nationale, 1875.
-  192 p. ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

DIDEROT, Denis
Oeuvres philosophiques /  Diderot. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. — 192 p. ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

DIDEROT, Denis
Román et contes / Diderot. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 
1875. -  v. <1,2> ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

DIDEROT, Denis
Román et contes / Diderot. -- Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 
1874. -  v. <3> ; 14 cm. — (Bibliothéque nationale).

DIEHL, Charles
Botticelli / par Charles Diehl. -  Paris : Librairie de l'Art Ancien et Moderne, 
[1905?|. -  174 p., (24J f. de lám. ; 22 cm. -  (Les Maitres de l'art).

DIESTE, Eduardo
Buscón poeta : (teorías disparatadas y cuentos de burlas) /  Eduardo Dieste. -  
Montevideo : O.M. Bertani, [1905?]. — 185 p. ; 20 cm.

DIEUDONNÉ, Albert
Le Tzar Napoleón : román / Albert Dieudonné. -  Paris : Editions Baudiniére, 
[1929). -  285 p. ; 18 cm.

DÍEZ, Manuel A.
Cuadros vivos : comedia /  por Manuel A. Diez. -  Caracas : [s.n.], 1913 (Imp. 
Bolívar). -  30 p. ; 23 cm.

DÍEZ, Manuel A.
Mía, tuya, suya : comedia / por el Dr. Manuel A. Diez. -  Caracas : (s.n.l, 1915 
(Imp. Bolívar). -  50 p. ; 23 cm.

DÍEZ, Manuel A.
Pascualina : zarzuela en un acto y tres tandas /  por el Manuel A. Diez. -  Caracas 
: (s.n.J, 1915 (Imp. Bolívar). -  63 p. ; 23 cm.
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DIEZ, Manuel A.
Perfiles : comedia / por Manuel A. Diez. -  Caracas : Is.n.J, 1913 (Imp. Bolívar). 
— 28 p. ; 23 cm.

DIEZ CANSECO, Vicente
Diccionario biográfico universal de mujeres célebres... / por Vicente Diez 
Canseco. -- Madrid : [s.n.l, 1844-1845 (Imp. de José Félix Palacios). -  3 v .; 21 cm.

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
Las Arras ; El rey doliente /  cuentos de Vicente Diez de Tejada ; ilustraciones de 
Romero Calvet. -  Madrid : Is.n.J, 1914. — 22 p. : il. ; 28 cm. — (Los 
Contemporáneos y los maestros ; 278).

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
Chinitas / Vicente Diez de Tejada. -- Tánger (Marruecos) : Is.n.J, 1898. — 125 p. 
; 19 cm.

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
jCosas de los moros! : (impresiones de la vida en Tánger) / Vicente Diez de 
Tejada. — Barcelona : F. Granada y Cia., 1906. — 223 p. ; 20 cm.

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
El Crimen del Cajigal : novela original / de Vicente Diez de Tejada. — Madrid : 
Biblioteca Patria, |1918?J. -  160 p. ; 18 cm. — (Biblioteca patria de obras 
premiadas ; 141).

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
Cuentos de 'Blanco y Negro1 / por Vicente Diez de Tejada ; con una carta de la 
Condesa de Pardo Bazán. -- Madrid : Biblioteca Patria, [ 1912?J. — 130 p. ; 18 
cm. — (Biblioteca patria de obras premiadas ; 94).

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
Cuentos piadosos/V. Diez de Tejada ; dibujos de Luís González López. -  Tánger 
: Is.n.J, 1897 (Imp. de la Misión Católica). — XII, 156 p. : il. ; 19 cm.

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
Ninette : novela corta original / de Vicente Diez de Tejada. — Madrid : 
[Biblioteca patria!, [1908?]. -V III, 127 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca patria de obras 
premiadas ; 48).

DÍEZ DE TEJADA, Vicente
La Punta del cuchillo : novela original / de Vicente Diez de Tejada. — Madrid : 
Biblioteca Patria, 1917. -  137 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca patria de obras 
premiadas ; 131).

DÍEZ ENRÍQUEZ, Dionisio
El Derecho positivo de la mujer / por Dionisio Diez Enríquez. — Madrid : Is.n.J, 
1903 (Ambrosio Pérez y Cia., impresores). -  379 p. ; 19 cm.

DÍEZ-CANEDO, Enrique
Versos de las horas /  Enrique Diez Cañedo. — Madrid : [s.n.J, 1906. — 116 p. 
; 20 cm.
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DÍEZ-CANEDO, Enrique
La Visita del sol / Enrique Díez-Canedo. -- Madrid : [s.n.], 1907. — 152 p . ; 20 cm. 

DIOGENES LAERCIO
LesVies des plus ¡Ilustres philosophies de I 'antiquité... : tome premier/ traduites 
du grec de Diogéne Laerce. -- Nouvelle édition. -- Á Paris : Chez Richard, 1796.
-  XXXII, 507 p. ; 8a (21 cm).

Los DIPUTADOS pintados por sus hechos. — IS.I.J : (s.n.], [18—?]. — 474, 192 
p.+ ; 34 cm.

[DISCURSO preliminar sobre la historia antigua...|. -- [S.l.l : [s.n.], [ 1 7—?]. -- 
264 p. ; 12a (15 cm).

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del Conde de la Viñaza... -  
Madrid : [s.n.], 1895 (Imp. y lit. del Asilo de Huérfanos). -  112 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del Excmo. Señor Conde de 
Casa-Valencia... — Madrid : [s.n.], 1879 (Imp. de Fortanet). — 78 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del Excmo. Sr. D. Víctor Balaguer... 
— Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. y Fundición de Manuel Tello). — 126 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del P.P. Fidel Fita y Colomé.
— 2a ed. — Madrid : [s.n.], 1879 (Imp. de Maroto e hijos). — 122 p. ; 23 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del señor Manuel Sales Ferré...
-  Madrid : [s.n.], 1907 (Est. tip. de la Viuda e Hijos de Tello). -  123 p. ; 27 cm.

DISCURSOS leídos ... en la... recepción pública del Sr. Francisco de Cubas. — 
Madrid : [s.n], 1870 (Imp. de Manuel Tello). -  51 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del Excmo. Sr. D. José de 
Cárdenas y Uñarte. -- Madrid : [s.n.], 1905 (Imp. de los Hijos de M.G. 
Hernández). — 80 p. ; 27 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del limo. Sr. D. Manuel Cañete 
... -  Madrid : [s.n], 1880 (Imp. y fundición de Manuel Tello). — 48 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ante la Academia de Bellas Artes de San Fernando en la
recepción pública de Juan Facundo Riaño el 1 6 de Mayo de 1880. — Madrid :
[s.n], 1880 (Imp. y estereotipia de Aribau y Cia.). — 67 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ante la Academia de Bellas Artes de San Fernando en la
recepción pública del Sr. D. Manuel Oliver y Hurtado el 13 de Febrero de 1881.
— Madrid : [s.n], 1881 (Imp. de Antonio Pérez Dubrull). — 67 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando en 
la recepción pública del Sr. D. Francisco Sans el día 29 de Junio de 1875. — 
Madrid : [s.n], 1875 (Imp. y fundición de Manuel Tello). -- 47 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando en 
la recepción pública del Sr. D. Jerónimo Suñol el día 18 de Junio de 1882' — 
Madrid : [s.n], 1882 (Imp. y fundición de Tello). -- 71 p. ; 26 cm.



DISCURSOS leídos ante la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando en 
la recepción pública del Sr. D. Ildefonso de Lerma el día 21 de Enero de 1883.
-  Madrid : [s.n], 1883 (Imp. y fundición de M. Tollo). — 31, 16 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y 
Naturales en la recepción del Sr. D. José Rodríguez Carracido. -- Madrid : [s.n.], 
1 888 (Imp. de los Sres. Viuda e Hijo de Aguado). ~ 67 p. ; 27 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas en 
la recepción pública del Sr. D. Melchor Salva el martes 29 de Junio de 1880. — 
Madrid : [s.n], 1875 (Imp. de Alejandro Gómez Fuentenebro). -  115 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia de la Ciencias Morales y Políticas 
en la recepción pública del Dr. D. Marcelino Menéndez Pelayo. -- Madrid : 
[s.n.], 1891 (Est. tip. de Ricardo Fe). -- 145 p. ; 27 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia de la Historia en la recepción 
pública del... Sr. D. Enrique de Aguilera y Gamboa... -- Madrid : [s.n.], 1908 (Est. 
tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- 368 p. : il. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia de la Historia en la recepción 
pública del doctor Marcelino Menéndez Pelayo el 13 de Mayo de 1883. — 
Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. Central, a cargo de Víctor Saiz). -- 59 p. ; 24 cm.

[DISCURSOS leídos ante la Real Academia de la Historia en la recepción 
pública de D. Rafael Torres Campos]. -  [S.I.] : [s.n.], [190-?]. -  249 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos ante la Real Academia Española en la recepción pública 
del Sr. D. José María de Pereda el domingo 21 de Febrero de 1897. -  Madrid : 
[s.n.), 1897 (Est. tip. de la Viuda e Hijos aeTello). -  49 p. ; 29 cm.

DISCURSOS leídos en la recepción pública de Antonio Romero Ortiz. -  
Madrid : Real Academia de la Historia, 1881. -  57 p. ; 24 cm.

DISCURSOS leídos en la solemne sesión inaugural del año de 1892 de la Real 
Academia de Medicina / por el Excmo. Señor Don Matías Nieto Serrano y el 
Excmo. Señor Don Andrés del Busto. -  Madrid : [s.n.], 1892 (Est. tip. de Enrique 
Teodoro). -  141 p. ; 29 cm.

DISCURSOS leídos... en la recepción pública de D. Antonio Sánchez Moguel.
-  Madrid : [s.n.], 1888 (Imp. de la Viuda de Hernando y Cia.). -  59 p. ; 26 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública de D. Emilio Ferrari... -  Madrid 
: [s.n.], 1905 (Ambrosio Pérez y Cia.). -- 80 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos... en la recepción pública del dr. Joaquín Olmedilla y Puig.
-  Madrid : [s.n.], 1890 (Tip. de los Huérfanos). -  109 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos... en la recepción pública del señor Francisco de Silvela de 
L^ ie lleuze . -  Madrid : [s.n.], 1901 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  65 
pT; 28 cm.

DISCURSOS leídos... en la recepción pública del señor Juan Bautista Lázaro.. -  
Madrid : Tip. de la Rev. de Arch., Bibl. y Museos, Í906. -  54 p. ; 27 cm.
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DISCURSOS leídos... en la recepción pública del señor... Manuel de Foronda 
y Aguilera... — Madrid : [s.n.], 1916 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- 55 p. 
; 28 cm.

DISCURSOS leídos... en la recepción pública del sr. Antonio María Fabié. — 
Madrid : [s.n.], 1891 (Tip. de los Huérfanos). — 43 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos ... en la recepción pública del Sr. Francisco Fernández de 
Bethencourt... -  Madrid : [s.n.J, 1900 (Est. tip. de Enrique Teodoro). -  61 p .; 28 cm.

DISCURSOS leídos... en la recepción pública del Sr. josé María Asensio y 
Toledo. -  Madrid : [s.n.], 1895 (imp. y lit. de los Huérfanos). -  62 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos... en la recepción pública del Sr. Miguel Colmeiro. -  
Madrid : [s.n.], 1890 (Imp. de la Viuda e Hijos de Fuentenebro). -- 37 p. ; 28 cm.

DISCURSOS leídos... para la recepción pública del académico...Modesto 
Martínez y Gutiérrez Pacheco... -- Madrid : [s.n.J, 1892 (Est. tip. de Enrique 
Teodoro). -- 76 p. ; 28 cm.

DISCURSOS... en la recepción pública de Don Eugenio Selles... -- Madrid : 
Imp. de la Revista de Navegación y Comercio, 1895. — 63 p. ; 28 cm.

DISCURSOS... en la recepción pública de Santiago de Liniers. -- Madrid : [s.n.J, 
1894 (Est. tip. de Fortanet). -- 104 p. ; 27 cm.

DISCURSOS... en la recepción pública del señor José Ortega Munilla. — Madrid 
: [s.n.], 1902 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). — 69 p. ; 28 cm.

DISCURSOS... leídos en la recepción pública del señor Eduardo de Hinojosa...
— Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). — 69 p. 
; 28 cm.

DISCURSOS... leídos por Javier Lasso de la Vega y Cortezo y Francisco 
Bermúdez de Cañas... -- Madrid : Est. tip. de 'El Correo', 1884. — 61 p. ; 26 cm.

DISCURSOS... leídos en la recepción pública del Sr. Gumersindo de Azcárate 
Madrid : [s.n.], 1891 (Est. tip. de Ricardo Fe). «  63 p. ; 25 cm.

DISRAELI, Benjamín
Contarini flemine : a psychological romance / by B. Disraeli. — A new edition. -
- London : Davia Bryce, 1853. — 31 1 p. ; 1 7 cm.

DOBRANICH, Beldmar F.
Gramática de la lengua castellana / por Beldmar F. Dobranich, R. Monner Sans.
-  Buenos Aires : 'La Argentina', 1893. — 167 p. ; 19 cm.

DOCUMENTOS diplomáticos belgas 1905-1914. — Barcelona : Servicio 
Alemán de Informaciones, [1914?]. -  303 p. ; 23 cm.

DOCUMENTOS librados a favor de Don Mariano Cubí y Soler, autor del 
sistema completo de Frenología. — Barzelona (sic) : [s.n.], 1846 (Juan Oliverés).
— 73 p. ; 21 cm.
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DOLLEY, Georges
Le Cupidon joufflu /  par Georges Dolley. -- París : Les Editions de France, 1925.
-  248 p. ; 20 cm. — (Le Livre de joie).

DOMENECH, Rafael
La Casa del Greco / con texto de Rafael Domenech. -  Barcelona : Hijos de J. 
Thomas, 1913. -  20 p., 48 f. de lám. ; 16 cm. — (El Arte en España ; 3).

DOMENECH DE CAÑELLAS, María
Neus : cuentos / María Domenech de Cañellas. -- Barcelona : Juventut, 1914. -  
236 p. ; 19 cm.

DOMENECH ESPANYOL, Michel
L'Apotheose musicale de la religión catholiqie : Parsifal de Wagner / par Michel 
Domenech Espanyol ; traduit du catalan par Jules Villenean. — Barcelone : fs.n.], 
[1902) (Imp. de Fidel Giró). -- 278 p. ; 21 cm.

DOMENY DE RIENZI, Grégoire Louis
Oceania ou cinquiéme partie du monde... / par M.G.L. Domeny de Rienzi. — 
Paris : Firmin Didot et Fréres, 1836. -  397 p., 172 f. de lám. ; 22 cm.

DOMÍNGUEZ, Antonio
Historia del papa Abdón y de su hermano gemelo / Antonio Domínguez. -- 
Madrid : El Libro Popular, 1912. -  30 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 9).

DOMÍNGUEZ, Antonio
Relatos / Antonio Domínguez ; carta prólogo de Vicente Blasco Ibáñez ; ultimas 
páginas por Ángel Guerra. -- Madrid : Js.n.J, 1904 (Imp. de los Hijos de M.G. 
Hernández). — 88 p. ; 20 cm.

DOMÍNGUEZ, Ramón Joaquín
Nueva gramática francesa / por Ramón Joaquín Domínguez. — 2a ed. corr. / por 
su Autor. — Madrid : J. Díaz de los Ríos, 1845. -  225 p. ; 20 cm.

DOMÍNGUEZ BERRUETA, Juan
La Alegría de pensar/ Juan Domínguez Berrueta. -- Madrid : Serrano, f 1905 ?1. -
- 51 p. : 1 retr. ; 1 7 cm.

DOMÍNGUEZ BERRUETA, Juan
La Canción de la sombra : (un cuento y una filosofía) /  Juan Domínguez 
Berrueta. -  Salamanca : fs.n.], 1910 (Imp. Calatrava). — 129 p. ; 18 cm.

DOMINIO, Pedro César
Dionysos : (novela) : costumbres de la antigua Grecia /  Pedro César Dominici. -
- Paris : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1907. -  373 p. ; 20 cm.

DOMINIO, Pedro César
La Tristeza voluptuosa : novela /  Pedro César Dominici. — Madrid : fs.n.), 1899 
(Imp. de Bernardo Rodríguez). — 223 p. ; 21 cm.

DOMINIQUE, Pierre
La Commune / Pierre Dominique. -  Paris : Bernard Grasset, cop. 1930. -- 302 
p. ; 19 cm.
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DOMINIQUE, Pierre
Le Siége de París / Pierre Dominique. -  París : Bernard Grasset, cop. 1932. -  316 
p. ; 19 cm.

DON Andrés Bello. — Curazao : A. Bethencourt e Hijos, 1887. — 93 p. : 1 retr. ; 
17 cm. — (Parnaso venezolano ; 1).

DON Juan de Palafox y Mendoza : su virreinato en la Nueva España, sus 
contiendas con los P.P. Jesuítas, sus partidarios en Puebla... -  México : Librería 
de la Vda. de Ch. Bouret, 1906. -  295 p. ; 21 cm. -  (Documentos inéditos o 
muy raros para la historia de México ; 7).

DON Santos Degollado : sus manifiestos, campañas, destitución militar, 
enjuiciamiento, rehabilitación, muerte, funerales, honores postumos. -  México 
: Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1907. -  267 p. ; 21 cm. -  (Documentos 
inéditos o muy raros para la historia de México ; 11).

DONNAY, Maurice
Education de prince : román /  Maurice Donnay. -  París : Ernest Flammarion, [19- 
-?J. -  76 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection).

DONNÉ, Alfred
Hygiéne des gens du monde / par Al. Donné. -- 2a éd. entierement refondue. — 
París : Líbrame J.-B. Bailliére et fils, (1878?]. -  448 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque 
scientifique contemporaine).

DONOSO CORTÉS, Juan
Obras de don Juan Donoso Cortés, marqués de Valdegamas / ordenadas y 
precedidas de una noticia biográfica por Gavino Tejado. -  Madrid : Imp. de 
Tejado, editor, 1854-1855. -  v. <1,5> ; 24 cm.

DOÑA Isabel le II de Bourbon, reigne d'Espagne. -- París : Didier, 1854. -  48 
p. ; 21 cm.

DOÑA Lucía : novela histórica o historia novelesca. — Madrid : [s.n.], 1886 
(Imp. de la Viuda e Hijos de Fuentenebro). -  248 p. ; 19 cm.

DORADO MONTERO, Pedro
Problemas jurídicos contemporáneos / por P. Dorado Montero. -  Madrid : La 
España Moderna, (19-?]. -  162 p. ; 23 cm.

DORADO MONTERO, Pedro
El Reformatorio de Elmira : estudio de derecho penal preventivo / por P. Dorado. 
-  Madrid : La España Moderna, (19-?]. -- 154 p. ; 23 cm. — (Biblioteca de 
jurisprudencia, filosofía e historia).

DORIAN, Tola
Poémes lyriques /  Tola Dorian. -  París : C. Marpon et E. Flammarion, [18-?]. -  
310 p. ; 19 cm.

DOSIL FREYRE, Manuel
El Grito de Iberia / Manuel Dosil Freyre. -  [Buenos AiresI : [s.n.], 1898. — 38 p. 
; 19 cm.
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DOSTOEVSKII, Fiodor Mijailovich
Alma infantil /T. Dostoiewsky ; traducción de Torcuato Tasso Serra. — Barcelona 
: Antonio López, 118—?1. -  220 p. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 88).

DOSTOEVSKII, Fiodor Mijailovich
Crimen y castigo / Feodoro Dostoyewski ; traducción Eusebio Heras. — 
Barcelona : Maucci, 1903. -- v. <2> ; 19 cm.

DOSTOEVSKII, Fiodor Mijailovich
El Espíritu subterráneo / Fedor Dostoyuski ; versión española de Francisco F. 
Villegas. — Madrid : Librería Internacional de F. Villegas y Cia., 1900. -- 293 p. 
; 19 cm.

DOSTOEVSKII, Fiodor Mijailovich
El Jugador ; Las noches blancas/T. Dostoiewski ; traducción de Eusebio Heras.
-  Barcelona : Maucci, 1902. -  256 p. ; 19 cm.

DOSTOEVSKII, Fiodor Mijailovich
Los Presidios de Siberia /  Feodoro Dostoyewski ; traducción Augusto Riera. — 
Barcelona : Maucci, 1903. -  280 p. ; 18 cm.

DOSTOEVSKII, Fiodor Mijailovich
Tres novelas : (el subsuelo, el cocodrilo y projarchín) /  por F.T. Dostoiewsky ; 
versión castellana de R. Cansinos-Assens. — Madrid : Biblioteca Nueva, |19—?1.
-  272 p. ; 20 cm. — (Les Romans mysterieux).

DOUTRELOUX, Victor-Joseph
Lettre pastorale de... Mgr. Doutreloux... sur la question ouvriére . Suivie de 
l'enciclique 'Rerum Novarum' et de plusieurs documents pontificaux. — Á Liége 
: [s.n.J, 1894 (Imprimieur de l'Evéche). -  34 p. ; 23 cm.

DOYLE, Arthur Conan
La Marca de los cuatro / por Arturo Conan-Doyle ; traducción de julio y Ceferino 
Palencia ; ilustraciones de Saúl Tolmo. -  Madrid : La Novela Ilustrada, [18—?|. -
- 272 p. ; 19 cm. -- (Aventuras de Sherlock Holmes).

DOYLE, Arthur Conan
La Resurrección de Sherlock Holmes / por A. Conan-Doyle ; traducción de José 
Francés. — Madrid : La Novela Ilustrada, [18-?]. — 238 p. : 1 retr. ; 19 cm. — 
(Aventuras de Sherlock Holmes).

DOYLE, Arthur Conan
Rodney stone / A. Conan Doyle ; traduit de Tangíais avec l'autorisation de 
Pauteur par René Lécuyer. -  [2a éd.J. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié., cop. 1910.
-  328 p. ; 19 cm.

DOYLE, Arthur Conan
La Tragedia del Koronko / por A. Conan-Doyle. -  Madrid : La Novela Ilustrada, 
[19-?]. — 76 p. : il. ; 27 cm. — (La Novela ilustrada ; 21).

DOYLE, Enrique
Tratado sobre el cultivo, uso y utilidades de las patatas o papas... /  por D. 
Henrique Doyle. — (Madrid : en la Imprenta Real, 1 797). — 1-114, 14], 115-118, 
[4] p. ; 1 6 cm.
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DREYFUS, Alfred
Cinco años de mi vida : 1894-1899 / Alfredo Dreyfus ; traducción del francés 
por Ramón Orts-Ramos. -- 3a ed. — Barcelona : Maucci, 1905. — 251 p., 18] f. 
de lám. ; 19 cm.

DREYFUS, Ferdinand
Études et discours /  par Ferdinand Dreyfus. — París : Calmann Lévy, 1896. -- 456 
p. ; 19 cm.

DROZ, Gustave
Monsieur, madame et bebe /  Gustave Droz. -  142a éd. — París : Víctor Havard, 
1888. -  238 p. ; 19 cm.

DROZ, Gustave
Tristezas y sonrisas / Gustavo Droz ; traducido de la 80a ed. por Arturo Masriera 
; ilustraciones de Carlos Vázquez. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1906. -- 288 
p. : ¡I. ; 25 cm.

DROZ, Joseph
Economía política o Principios de la ciencia de las riquezas /  por J. Droz ; 
traducido al español y adicionado con una introducción y varias notas por 
Manuel Colmeiro. — Madrid : Librería de los Señores Viuda de Calleja e Hijos, 
1842. -  XUV, 278 p. ; 19 cm.

DRUMONT, Edouard
La Fin d'un monde / Ed. Drumont. -  París : Albert Savine, 1889. -- 544 p.+ ; 19 cm. 

DU BOYS, Albert
Catherine d'Aragon et les origines du schisme anglican / Albert du Bois. -  
Genéve : Grosset etTrembley libraires-editeurs, 1880. -  574 p. ; 23 cm.

DU mariage dans ses rapports avec la religión et avec les lois nouvelles de 
France. -  Á París : Is.n.J, An IX 11880] (de l'imprimerie-librairie chrétienne). -  
v. <1 > ; 20 cm.

DUBLÉ URRUTIA, Diego
Del mar a la montaña / por Diego Dublé Urrutia. -  (S.l.l : |s.n.], 11903?] (Imp. 
Barcelona). -  136 p. : il. ; 20 cm.

DUBLÉ URRUTIA, Diego
Del mar a la montaña : poesías / Diego Dublé Urrutia. — París : Garnier 
Hermanos, [ 19—?1. — X, 229 p. : 1 retr. ; 18 cm. -  (Biblioteca poética).

DUBOIS, Armand
Les Mille et une nuits de la jeunesse / nouvelle edition des contes... arranges 
pour la jeunesse par Armand Dubois. — Lille : Ch. Tallandier, [18-?]. -  1 75 p. : 
¡I. ; 26 cm.

DUCHESNE, Jean Baptiste Philipoteau
Compendio de la historia de España /  [escrito en francés por Duchesne] ; 
traducido a nuestra lengua por José Francisco de Isla. -  En Madrid : Se hallará 
en en Colegio de Escuelas Pías, 1824 (Imprenta de Rosa Sanz). -  95 p. ; 16 cm.
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DUCRAY-DUMINIL, Fran^ois Guillaume
Las Tardes de la granja o Lecciones morales e instructivas de un padre a sus hijos 
/ por Ducray Duminil. ~ Novísima ed. corr. y aum. — Madrid : Carlos Bailly- 
Bailliére, 1862. — 701 p., (16J f. de lám. ; 22 cm.

DUFAUX DE LA JONCHERE, Ermance
Le Savoir-vivre dans la vie ordinaire et dans les cérémonies civiles et religienses 
/ par E. Dufaux de la Jonchere. — 6a éd. — Paris : Garcier Fréres, [1883J. ~ 386 
p. ; 19 cm.

DUHAMEL, Georges, Madame
Mon voyage de noces en Italie : souvenirs & impressions /  Mme. Georges 
Duhamel ; préface de M.A. Vaccaro. — 2a éd. — Paris : Société Libre d'Editions 
des Gens de Lettres, 1898. — 270 p. ; 19 cm.

DUILHÉ DE SAINT-PROJET, Marc-Antoine-Marie-Fran<;o¡s
Apología científica de la fe cristiana / por F. Duilhe de Saint Projet ; vertida al 
castellano de la 2a ed. francesa por M. y F. Polo y Peyrolón. -  Valencia : [s.n.J, 
1886 (Imp. de Manuel Alufre). — 441 p. ; 18 cm.

DUKMEYER, Friedrich
Russisches leben : novellen und skizzen / von Friedrich Dukmeyer. — Berlín : 
Eduard Renkel, 1892. -  212 p. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
L'Art et les artistes contemporaines au salón de 1859 /  Alexandre Dumas. — Paris 
: A. Boudilliat et Cié., 1859. -  188 p. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Ascanio : novela / por Alejandro Dumas. — Madrid : [s.n.J, 1852 (Imp. de Luís 
Gracia). — 2 v. ; 22 cm. -  (Biblioteca gratis de la probabilidad).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
El Caballero de Harmental : novela / por Alejandro Dumas. — Madrid : (s.n.l, 
1847 (Est. tip. de Don Francisco de Paula Mellado). -  325 p. ; 21 cm. -  (La 
Abeja ; 13).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Cecilia de Marsilly / por Alejandro Dumas ; traducción de Torcuato Tasso Serra. 
— Barcelona : Luís Tasso, [18—?|. -  342 p. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
El Conde de Montecristo : novela /  de A. Dumas ; traducida al castellano. — Ed. 
económica. — Madrid : Ignacio Boix, <1846>. -  v. <4-7,10> ; 17 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Le Corricolo /  par Alexandre Dumas. — Paris : Michel Lévy Fréres, 1865. — v. <1 > 
; 18 cm. — (Impressions de voyage).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Los Cuarenta y cinco / por Alejandro Pumas. -  Madrid : [s.n.J, 1847 (Imp. de El 
Español). — 402 p. ; 27 cm.
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DUMAS, Alexandre (1802-1870)
De París a Astrakan : impresiones de viaje / por Alejandro Dumas ; traducción 
de F.N. -  Madrid : Biblioteca Universal Económica, 1868-1869. -  3 v. ; 19 cm. 
-- (Biblioteca económica de instrucción y recreo).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Don Pedro el Cruel... (e outros títulos] / A. Dumas. — Barcelona : Biblioteca del 
Siglo XIX, [18-?]. -  192 p. ; 15 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
El Drama de 1793 : escenas revolucionarias /  por Alejandro Dumas ; 
traducción española por J.P.S. -  3a ed. -  Madrid : Fernando Gaspar, 1857. -  
537 p. : ¡I. ; 23 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Fernande /  par Alexandre Dumas. -  Nouvelle éd. -  París : Calmann Lévy, 1878. 
— 312 p. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
La Guerre des femmes / par Alexandre Dumas. — Bruxelles : Meline Cans et 
compagnie, 1845. — 4 v. ; 16 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Isabel de Baviére /  par Alexandre Dumas. — Nouvelle éd. — París : Calmann Lévy, 
1886. — 2 v. ; 19 cm. — (Oeuvres completes).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Kean o desorden y genio : comedia en cinco actos y en prosa / del célebre 
Alejandro Dumas ; traducida por j.M. Llivi. -  Valencia : [s.n.J, 1838. — 132 p. ; 
16 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Mil y un fantasmas /  por Alejandro Dumas (padre) ; versión española de A. 
Blanco Prieto ; ilustración de F. Xumetra. — Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 
1885. -  411 p. : ¡I. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Moullah-Nour : novela imitada del tártaro / por Alejandro Dumas (padre) ; 
traducido por Juan Ruíz del Cerro. -  Madrid : |s.n.|, 1862 (Imp. de Rojas). -  104 
p. ; 21 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Pascual Bruno /  por M. Alejandro Dumas ; traducido por G. R. LL. — Coruña : 
[s.n.J, 1865 (Tipografía Galaica). -  156 p. ; 14 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Paulina y Pascual Bruno / por Alejandro Dumas padre ; traducción de Torcuato 
Tasso Serra. -  Barcelona : LuísTasso, [18-?]. -  268 p. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Propos d'art et de cuisine /  Alexandre Dumas. — París : Calmann Lévy, [18-?|. - 
- 304 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel Lévy).
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DUMAS, Alexandre (1802-1870)
El Suplicio de María Antonieta : (crónica de 1793) / Alejandro Dumas ; 
traducción libre del francés por el Vizconde de San Javier. -  Madrid : Manini 
Hermanos, [19--?]. -- 240 p. ; 18 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Théátre complet de Alex Dumas. — Nouvelle éd. — París : Calmann Lévy, 1889- 
1894. — 25 v. ; 19 cm. — (Oeuvres completes).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Los Tres mosqueteros / novela original de Alejandro Dumas ; vertida al 
castellano por F.L.M. -  Barcelona : [s.n.J, 1856 (Imp. El Porvenir, de 
Buenaventura Bassas). — 601 p. : il. ; 25 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Los Tres mosqueteros / por Alejandro Dumas ; traducción de Torcuato Tasso 
Serra. — Barcelona : Luís Tasso, 118—?|. — 3 v. ; 18 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Twenty years after / by Alexandre Dumas. — Philadelphia : Davis McKay, [191- 
?]. — 2 v. ; 20 cm. — (World's famous literature).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
Vingt ans aprés / par Alexandre Dumas. -  París : Nelson, [19-?]. -  v. <1 > ; 17 
cm. -  (Collection Nelson).

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
El Vizconde de Bragelonne / por Alejandro Dumas ; traducción de Torcuato Tasso 
Serra. -  Barcelona : [s.n.J, [18-?] (Tipolitografía de Luís Tasso). -  6 v. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1802-1870)
El Vizconde de Bragelonne o Los mosqueteros : novela / por Alejandro Dumas. 
-  Madrid : [s.n.|, 1853 (Est. tip. de Mellado). -  2 v. ; 24 cm.

DUMAS, Alexandre (1824-1895)
Antonine /  par Alexandre Dumas fils. -  Nouvelle éd. -  París : Michel Lévy 
Fréres, 1857. -  319 p. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1824-1895)
La Cuestión del divorcio / por Alejandro Dumas hijo ; traducción de la 14a éd. 
francesa por Amancio Peratour. -  Barcelona : La Moderna Maravilla, 1880. — 
322 p. : 1 retr. ; 21 cm.

DUMAS, Alexandre (1824-1895)
La Dama de las perlas /  por Alejandro Dumas hijo ; traducción de Torcuato Tasso 
Serra. -  Barcelona : Luís Tasso, [189-?]. -  358 p. ; 19 cm.

DUMAS, Alexandre (1824-1895)
La Dame aux camélias /  par Alexandre Dumas ; préface de Jules Janin. -  
Nouvelle éd. entierement rev. et corr. -  París : Calmann Lévy, 1882. -  299 p. ; 
19 cm. -  (Oeuvres completes).

DUMAS, Alexandre (1824-1895)
L'Homme-femme : reponse a M. Henri d'ldeville / Al. Dumas. -  44a éd. -  París 
: Calmann Lévy, 1884. -  177 p. ; 19 cm.
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DUMAS, Alexandre (1824-1895)
Le Román d'une femme / Alexandre Dumas Fils. -- París : A. Boudillíat et Cíe., 
1859. — 348 p. ; 19 cm. -- (Bíbliothéque nouvelle).

DUMAS, Alexandre (1824-1895)
Théátre complet avec préfaces inédites / Alexandre Dumas. — París : Calmann 
Lévy, 1890. -  6 v. ; 19 cm. — (Oeuvres completes).

DUMAS, Alexandre (1824-1895)
Théátre complet de Al. Dumas. — París : Calmann Lévy, 1884. — 6 v. ; 19 cm. — 
(Oeuvres completes).

DUMAS, Marie Alexandre
Le Mari de Madame Benoit / par Marie Alexandre Dumas. — París : Míchel Lévy 
Fréres, 1869. -  346 p. ; 19 cm. — (Bíbliothéque contemporaíne).

DUPONT DELPORTE, Madame
Voyage en Espagne /  par Mme. de Brínckmann, née Dupont Delporte. -- 2a éd. -
- París : Just Rouvier, 1854. — 346 p. ; 22 cm.

DUPUY DE LOME, Roberto
Cleoníce : comedía en verso, en dos actos y prólogo /  original de Roberto Dupuy 
de Lome y Antonio Pérez Pintor. — Buenos Aires : Renacimiento, 1913. — 76 p. 
; 19 cm.

DURAN, Alfonso
Hojas del corazón, (2a ed.) ; Páginas del alma, (3a ed.) /  Alfonso Duran. — 
Buenos Aires : A. Molinari, 1913. — 197 p . ; 19 cm.

DURAN, Michel
Liberté provisoire : comédie en quatre actes 7 Michel Duran. — París : 
L'lllustration, cop. 1934. — 34 p. : il. ; 30 cm. — (La Petite illustration).

DURKHEIM, Émile
¿Quién ha querido la guerra? : los orígenes de la guerra según los documentos 
diplomáticos / por E. Durkheim y É. Denis ; versión castellana de Carlos 
Docteur. -  París : Librairie Armand Colín, 1915. -  65 p. ; 22 cm. — (Estudios y 
documentos acerca de la guerra).

DURÓN, Rómulo E.
Crepusculares / Rómulo E. Durón. — Tegucigalpa : [s.n.], 1892 (Imp. Nacional).
-  45 p. : 1 retr. ; 1 8 cm.

DURUY, George
Victoire d'ame... fe outros títulos] / George Duruy. — 7a éd. — París : Librairie 
Hachette et Cié., 1888. — 334 p. ; 19 cm.

DURUY, Víctor
Historia de Grecia / por Víctor Duruy ; traducido de la segunda éd. francesa por 
Roberto Robert. — Madrid : Librería de San Martín, 1859. -- v. <2> ; 21 cm.

DUVAL, Mathias
Compendio de anatomía para uso de los artistas / por Mathias Duval ; traducido 
al castellano de la última edición francesa por Luís Maco. -- Madrid : La España 
Editorial, 1890. — 345 p. : il. ; 22 cm. — (Biblioteca de bellas artes).
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DUVERNOIS, Henri
Nounette ou La déesse aux cent bouches : román inédit / Henri Duvernois ; 
illustrations d'aprés les dessins de Martin. -  Paris : Arthéme Fayard, [19—?]. -- 
107 p. : ¡I. ; 24 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 23).

E.P.F.L.G. de B.
Compendio de la historia romana en verso castellano según los mas exactos 
documentos con sus estatutos y leyes / su autor E.P.F.L.G. de B. -  (En Valencia : 
en la Imprenta de Miguel Esteban y Cervera..., 1800). — 208 p. ; 8o (16 cm).

EBERS, Georg
La Hija del rey de Egipto / por Jorge Ebers ; traducción de la 6a éd. alemana por 
Gaspar Sentiñón ; ilustrada con acuarelas por Arturo Melida, y con dibujos a la 
pluma por Apeles Mestres. -- Barcelona : [Daniel Cortezo y Cia.?J, 1881. — 2 v. 
; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

E£A DE QUEIROZ, José María
O Crime do padre Amaro /  por E$a de Queiroz. -  Nova éd. internamente 
refundida e recomposta. -  Porto : Ernesto Chadron, 1880. -  IX, 674 p. ; 18 cm.

ECA DE QUEIROZ, José María
A 11lustre Casa de Ramirez /  E^a de Queiroz. — 4a ed. — Porto : Livraria Chadron, 
de Lelo & Irmao, 1917. -  488 p. : 1 retr. ; 20 cm.

ECA DE QUEIROZ, José María
Os Maias : episodios da vida romántica / Ega de Queiroz. — Porto : Ernesto 
Chadron, 1888. — 2 v. ; 18 cm.

ECA DE QUEIROZ, José María
Os Maias : episodios da vida romántica / Ega de Queiroz. -  Lisboa : Aillaud & 
Leí los, 1945. — 2 v. ; 20 cm.

ECA DE QUEIROZ, José María
La Nodriza... [e outros títulosl / Eca de Queiroz ; traducción de Miguel A. 
Rodenas. — Barcelona : Antonio López, [18—?]. — 170 p. ; 16 cm. — (Colección 
Diamante ; 108).

ECCE homo : a survey of the life and works of Jesús Christ. -  London : 
Macmillan and Co., 1892. -- 310 p. ; 18 cm.

ECHARRI, María de
Las Siete palabras de Jesucristo aplicadas a la humanidad /  por María de Echarri. 
— 2a ed. — Barcelona : [s.n.], [1904?! (Imp. de Mariano Galvé). -- 63 p. ; 1 7 cm.

ECHEGARAY, José
A la orilla del mar : comedia en tres actos y un epílogo, en prosa / por José 
Echegaray. — Madrid : [s.n.J, 1893 (Imp. de José Rodríguez). — 118 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Algunas veces aquí : drama en tres actos y en prosa / por José Echegaray. — 3a 
ed. -  Madrid : [s.n.], [1878?]. -  77 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Amor salvaje : bosquejo dramático en tres actos, original y en prosa / por José 
Echegaray. — Madrid : [s.n.], 1896 (Imp. de Evaristo Odriozola). -- 74 p. ; 21 cm.
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ECHEGARAY, José
Bodas trágicas : cuadro dramático / por José Echegaray. -- 3a ed. -  Madrid : 
(s.n.J, 1884. — 15 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
La Calumnia por castigo : drama en prosa en tres actos y un prólogo / original de 
Echegaray. -- Madrid : Sucesores de Rodríguez y Odriozola, 1897. ~ 102 p .; 21 cm.

ECHEGARAY, José
La Cantante callejera : apropósito lírico en un cuadro y en prosa / por José 
Echegaray. -- Madrid : (s.n.J, 1896 (Imp. de Evaristo Odriozola). — 16 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Comedia sin desenlace : estudio cómico-político en tres actos y en prosa /  por José 
Echegaray. -  Madrid : [s.n.], 1892 (Imp. de José Rodríguez). -- 111 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Como empieza y como acaba : drama trágico en tres actos y en verso / por José 
Echegaray. -- 6a ed. — Madrid : (s.n.J, 1886 (Imp. de José Rodríguez). — 120 p. ;
20 cm.

ECHEGARAY, José
Como empieza y como acaba : drama trágico en tres actos y en verso / por José 
Echegaray. — 2a ed. — Madrid : Alonso Gullón, 1877. — 117 p. ; 21 cm. — (El 
Teatro).

ECHEGARAY, José
Conflicto entre dos deberes : drama en tres actos y en verso /  por José Echegaray. 
-- 5a ed. — Madrid : (s.n.J, 1891 (Imp. de José Rodríguez). — 103 p. ; 20 cm.

ECHEGARAY, José
Correr en pos de un ideal : comedia en tres actos y en verso / por José Echegaray 
. -  4a ed. -  Madrid : (s.n.J, 1883 (Imp. de Cosme Rodríguez). — 95 p. ; 20 cm.

ECHEGARAY, José
Un Crítico incipiente : capítulo cómico en tres actos y en prosa sobre crítica 
dramática /  original de José Echegaray. -- 2a ed. -  Madrid : (s.n.J, 1895 (Imp. de 
José Rodríguez). — 106 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
De mala raza : drama en tres actos y en prosa /  por José Echegaray. ~  3a ed. -  
Madrid : (s.n.J, 1898 (Imp. de V. Vela y López). — 93 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Discurso /  leído por... José Echegaray... — Madrid : (s.n.J, 1898 (Est. tip. 
Sucesores de Rivadeneyra). — 39 p. ; 25 cm.

ECHEGARAY, José
Los Dos curiosos impertinentes : drama en un prólogo y dos actos / por José 
Echegaray. — 3a ed. -  Madrid : (s.n.J, 1891 (Imp. de José Rodríguez). — 102 p. ;
21 cm.

ECHEGARAY, José
El Bandido Lisandro : estudio dramático en tres cuadros y prosa /  por José
Echegaray. — Madrid : (s.n.J, 1886 (Imp. de José Rodríguez). — 92 p. ; 21 cm.
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ECHEGARAY, José
La Duda : drama en tres actos y en prosa / original de José Echegaray. — Madrid 
: Js.n.l, 1898 (R. Velasco). — 16 p.+ ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
En el pilar y en la cruz : drama en tres actos y en verso / por José Echegaray. -- 
5a ed. — Madrid : |s.n.], 1893 (Imp. de José Rodríguez). -  103 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
En el puño de la espada : drama trágico en tres actos y en verso / por José 
Echegaray. -- 2a ed. — Madrid : (s.n.], 1875 (Imprenta de José Rodríguez). -  96 
p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
En el puño de la espada : drama trágico en tres actos y en verso / por José 
Echegaray. -- 9a ed. -  Madrid : [s.n.], 1893 (Imprenta de José Rodríguez). -- 96 
p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
En el seno de la muerte / por José Echegaray. -  Madrid : [s.n.], 1879 (Imp. de 
José Rodríguez). -  96 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
En el seno de la muerte : leyenda trágica en tres actos / por José Echegaray. -  
Madrid : [s.n.], 1897 (Imp. de V. Vela y López). -  96 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
El Estigma : drama en tres actos y en prosa / original de José Echegaray. -  2a ed. 
-  Madrid : [s.n.], 1896 (Imp. de Evaristo Odriozola). -- 91 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
El Gladiador de Rávena : imitación de las últimas escenas de la tragedia alemana 
de Federico Halm (Munch de Bellinghaussen) / por José Echegaray. -- 3a ed. -  
Madrid : [s.n.], 1884 (Imp. de ]osé Rodríguez). -  38 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
El Gran galeoto : drama en tres actos y en verso... / por José Echegaray. -- 23a 
ed. -  Madrid : [s.n.], 1898 (Imp. de V. Vela y López). -  119 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Le Grand Galeoto / drama de José Echegaray ; traduit par Madame de Rute. -- 
Madrid : [s.n.], 1883 (Est. tip. de los Suc. de Rivadenayra). -  57 p. ; 29 cm.

ECHEGARAY, José
Haraldo el Normando : leyenda trágica en tres actos y en verso /  por José 
Echegaray. -  4a ed. -  Madrid : [s.n.], 1881 (Imp. de Cosme Rodríguez). -  96 p. 
; 20 cm.

ECHEGARAY, José
El Hijo de Don Juan : drama original en tres actos y en prosa / por José 
Echegaray. -- Madrid : [s.n.], 1892 (Imp. de José Rodríguez). -  94 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Dos fanatismos : drama en tres actos y en prosa /  original de José Echegaray. --
Madrid : [s.n.], 1887 (Imp. de José Rodríguez). -- 105 p. ; 20 cm.
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ECHEGARAY, José
El Hombre negro : drama en tres actos y en prosa / original de José Echegaray. - 
- Madrid : [s.n.J, 1898 (R. Velasco). -  75 p. ; 20 cm.

ECHEGARAY, José
Iris de paz : juguete en un acto y en verso / por José Echegaray. — 4a ed. — 
Madrid : [s.n.], 1896 (Imp. de Evaristo Odriozola). -  20 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
El Libro talonario : comedia en un acto y en verso /  por José Echegaray. — 4a ed. 
-- Madrid : [s.n.], 1884 (Imp. de Cosme Rodríguez). — 47 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Lo que no puede decirse : drama en tres actos y en prosa /  por José Echegaray. 
-- 4a ed. -  Madrid : [s.n.], [1877?] (Imp. de Cosme Rodríguez). -- 90 p .; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Manantial que no se agota : drama en tres actos y en verso con un entreacto en 
prosa /  por José Echegaray. — 2a ed. -  Madrid : [s.n.], 1891 (Imp. de José 
Rodríguez). — 129 p. ; 20 cm.

ECHEGARAY, José
Mancha que limpia : drama trágico en cuatro actos y prosa /  original de José 
Echegaray. -  5a ed. — Madrid : [s.n.], 1896 (Imp. de Evaristo Odriozola). — 94 p. 
; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Mar sin orillas : drama en tres actos y en verso / original de José Echegaray. -  5a 
ed. — Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. de Cosme Rodríguez). — 107 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Mariana : drama original en tres actos y un epílogo /  por José Echegaray. — 2a ed. 
-- Madrid : [s.n.], 1892 (Imp. de José Rodríguez). — 110 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Morir por no despertar : leyenda dramática del siglo XVI en un acto y en verso 
/  por José Echegaray. -  4a ed. ~ Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. de Cosme Rodríguez). 
-- 36 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
La Muerte en los labios : drama en tres actos y en prosa / original de José 
Echegaray. — 9a ed. — Madrid : Sucesores de Rodríguez y Odriozola, 1 897. — 94 
p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Para tal culpa tal pena : drama en dos actos y en verso / por José Echegaray. — 
4a ed. — Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. de Cosme Rodríguez). -- 65 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
El Hijo de hierro y el hijo de carne : drama en tres actos y en prosa / por José
Echegaray. -  Madrid : [s.n.], 1888 (Imp. de José Rodríguez). — 109 p. ; 20 cm.
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ECHEGARAY, José
Piensa mal -- ¿y acertarás? : casi proverbio cómico en tres actos y en verso / 
por José Echegaray. -- Madrid : [s.n.j, 1884 (Imp. de Cosme Rodríguez). — 111 
p. ; 20 cm.

ECHEGARAY, José
El Prólogo de un drama : drama en prosa y en verso / por José Echegaray. -- 3a 
ed. -- Madrid : [s.n.j, 1896 (Imp. de Evaristo Odriozola). — 34 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
La Realidad y el deseo : drama en tres actos y en prosa / por José Echegaray. -  
2a ed. ~ Madrid : [s.n.j, 1887 (Imp. de José Rodríguez). -  90 p. ; 20 cm.

ECHEGARAY, José
Los Rígidos : drama en tres actos y en verso, y un diálogo-exposición en prosa / 
original de José Echegaray. — 2a ed. — Madrid : [s.n.j, 1890 (Imp. de José 
Rodríguez). — 143 p. ; 20 cm.

ECHEGARAY, José
Semíramis o La hija del aire (segunda parte) : drama en tres jornadas y en verso 
por D. Pedro Calderón de la Barca / arreglado y refundido por José Echegaray. -
- Madrid : [s.n.|, 1896 (Imp. de Evaristo Odriozola). -  70 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Sic vos non vobis o La última limosna : comedia rústica original en tres actos y 
en prosa / por José Echegaray. — Madrid : [s.n.j, 1892 (Imp. de José Rodríguez).
-  95 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Siempre en ridículo : drama en tres actos y en prosa / por José Echegaray. — 
Madrid : [s.n.j, 1891 (Imp. de José Rodríguez). ~ 123 p. ; 21 cm.

ECHEGARAY, José
Lo Sublime en lo vulgar : drama en tres actos y en verso / original de José 
Echegaray. -- 2a ed. -- Madrid : [s.n.j, 1888 (Imp. de José Rodríguez). -- 95 p. ; 
20 cm.

ECHEGARAY, José
Los Tres sueños de colilla / José Echegaray ; ilustr. de Sánchez Gerona. — Madrid : 
Viuda de Rodríguez Serra, [18--?j. -  90 p. : i l . ; 14 cm. — (Biblioteca Mignon ; 34).

ECHEGARAY, José
Vida alegre y muerte triste : drama en tres actos y en verso /  por José Echegaray.
-  5a ed. — Madrid : [s.n.j, 1893 (Imp. de José Rodríguez). — 99 p. ; 25 cm.

ECHEGARAY DE GONZÁLEZ, Pastora
Mis pensamientos : poesías / de Pastora Echegaray de González. — Madrid : 
[s.n.l, 1893 (Imp. de José Rodríguez). — 141 p. ; 18 cm.

ECHEGARAY, José
La Peste de Otranto : drama en tres actos y en verso / por José Echegaray. — 4a
ed. ~ Madrid : [s.n.j, 1884 (Imp. de José Rodríguez). -  93 p. ; 21 cm.
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ECHEVERRÍA, Aquileo J.
Romances / Aquileo J. Echeverría. -  San José : [s.n.], 1903 (Imp. de Avelino 
Alsina). — 93 p. ; 21 cm.

ECKER, I.
Biblia katolika : di nzo zi nkanda /  I. Ecker ; disekuka muña kikongo ku R. 
Butaye. -  (S.I.J : Is.n.], [1921 ?1. -  298 p. : il. ; 20 cm.

ÉCOLES Alb^rt le Crand & Laplace (Arcueill prés París), Lacordaire (París). -  
[Paris?] : [s.n.], [19—?]. -  [31] f. : principalmente il. ; 25x34 cm.

ECONOMÍA / por Neumann... [et al.] ; versión española del alemán precedida 
de un estudio... por Adolfo A. Buylle. -  Madrid : La España Moderna, [1894?]. 
— 676 p. ; 23 cm.

Les ECRIVAINS pedagogues du XVI siécle / extraits des oeuvres de Erasme... 
[et al.] par Paul Souquet. -  Paris : Líbrame Ch. Delagrave, 1880. -  193 p. ; 19 
cm. -  (Bibliothéque pédagogique).

EDGAR, Juan Manuel
El Última senda : (comedia o lo que fuere) / Juan Manuel Edgar. -  La Plata : 
[s.n.], 1912. -  71 p. ; 23 cm.

EDITORIAL REUS
Catálogo general de las obras y publicaciones de venta en la Editorial Reus. -  
Nueva ed. -  Madrid : Editorial Reus, 1924. -  132 p. ; 19 cm.

EDMOND, Charles
La Bucheronne / par Charles Edmond. -  Paris : Calmann Lévy, 1883. -  348 p. ; 
19 cm.

EDUARDO Wilde, 1844-1913. -- Buenos Aires : [s.n.], 1914 (Talleres casa 
Jacobo Penser). -  68 p., [9] f. de lám. ; 23 cm.

La EDUCACION de la mujer en Valencia / Institución para la Enseñanza de la 
Mujer. -  Valencia : [s.n.], 1913 (Manuel Paz). -  84 p. ; 22 cm.

La EDUCACION popular de los adultos en Inglaterra : noticias sobre las 
principales instituciones / por los miembros de sus comités ; con un prefacio de
F. Buisson ; traducción y prólogo de Adolfo Posada. -  Madrid : La España 
Moderna, [19—?]. — 318 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).

EGGLESTON, Edward
El Título de propiedad / Edward Eggleston. -  Valencia: Pascual Aguilar, [18—?]. -
- 164 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 21).

EGUILAZ, Luís de
La Cruz del matrimonio : comedia original en tres actos y en verso / por Luís de 
Eguilaz. — Madrid : [s.n.], 1863 (Imp. de José Rodríguez). — 91 p. ; 19 cm.

EGUILAZ YANGÜAS, Leopoldo de
Elogio fúnebre del Excmo. Sr. Doctor D. José Moreno Nieto y Villarejo, 
catedrático que fue de la Universidad de Granada ; Estudio sobre el teatro de 
don Pedro Calderón de la Barca / por el doctor D. Leopoldo Eguilaz Yangüas. -
- 2° ed. -  Granada : [s.n.], 1882 (Imp. de I. Ventura Sabatell). -  97 p. ; 24 cm.
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EL LIBRO BARATO
Catálogo de libros antiguos y modernos de venta en la gran libraría de ocasión 
'El Libro Barato'. — Madrid : El Libro Barato, 1924. — 97 p. ; 21 cm.

ELGET, Docteur
Cuide practique des ménanges /  par le Docteur Elget. -  París : Garnier Fréres, 
[ 18- ? ] .  -  539 p. ; 19 cm.

ELIOT, George
Adam Bede / de George Eliot ; traduit de l'anglais par F. d'Albert-Durade. -  
Nouvelle éd. -  Paris : G. Fischbacher, 1881. -  2 v. ; 19 cm.

ELIZ, Leonardo
Poesías líricas : 1892-1902 / Leonardo Eliz. — Valparaíso : [s.n.], 1903 (Lit. e 
Imp. Sud-Americana de Babra et Cia.). -  143 p. : 1 retr. ; 19 cm.

ELOLA, José de
El Anzuelo roto / novela original de José de Elola ; ilustraciones de M. Pedrero. 
— Madrid : [s.n.J, 1914. -  19 p. : ¡I. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos y los 
maestros ; 273).

ELOLA, José de
Cuentos estrafalarios de ayer y mañana / por José de Elola ; ilustraciones de R. 
Calvet. -  Madrid : [s.n.], 1913. -  19 p. : il. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos y 
los maestros).

ELTZBACHER, Paul
El Anarquismo según sus más ilustres representantes (Godwin, Proudhon...) / 
por Pablo Eltzbacher; traducción del alemán por Pedro Dorado. — Madrid : La 
España Moderna, [189-?]. -  352 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

EMERSON, Ralph Waldo
Hombres simbólicos : Platón o el filósofo, Swedenborg o el místico, Shakespeare 
o el poeta, Montaigne o el escéptico, Napoleón o el hombre de mundo, Goethe 
o el escritor/por R.W. Emerson ; traducido por David Martínez Vélez. -  Madrid 
: La España Moderna, [19-?]. -  188 p . ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

EMERSON, Ralph Waldo
Representative men : seven lectures on the uses the great men, Plato, 
Swedenborg, Montaigne, Shakespeare, Napoleón and Goethe /  by Ralph Waldo 
Emerson. — London : George Bell and Sons, 1891. -  143 p. ; 18 cm.

EMMERICH, Anne Catherine
La Dolorosa pasión de nuestro señor Jesucristo / según las meditaciones de Ana 
Catalina Emmerich. -  6° ed. -  Madrid : Librería Católica, 1896. -  346 p . ; 19 cm.

EMMERICH, Anne Catherine
Vie de la Sainte Vierge /  d'aprés les meditations d'Anne-Catherine Emmerich ; 
rédigée par Clement Brentano ; traduit de l'allemand par l'Abbe de Cazalés. -  
10a éd. -  Paris : Bray et Retaux, libraires-editeurs, 1881. -  414 p. ; 19 cm.

EN pique-ñique 1898 / publicaron nouvelle du Comité de la Societé des Gens 
de Lettres. -- Paris : Armand Colín et Cié., 1898. -  286 p. ; 19 cm.
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ENCINA, Juan de la
Egloga / formada por Juan de la Encina a la Natividad de Jesucristo ; arreglada 
por Julio Puyol y Alonso. — Madrid : Is.n.], 1907 (Imp. de la Suc. de M. Minuesa 
de los Ríos). ~ 29 p. ; 21 cm.

ENCINAS, G.
La Mujer comparada con el hombre : apuntes filosófico-médicos /  por G. 
Encinas. — Madrid : [s.n.J, 1875 (Imp. de Medina y Navarro). — 150 p. ; 17 cm.

ENCISO, Julio
Memorias de Julián Gayarre / escritas por su amigo y testamentario Julio Enciso. 
-- Madrid : [s.n.J, 1891 (Imp. de Enrique Rubiños). — 374 p. ; 19 cm.

L'ENCYCLIQUE Rerum Novarum et l'action sociale catholique. -  Liégerjacques 
Godenne, 1894. -  103 p. ; 22 cm.

ENFANTIN, Barthélémy Prosper
La Vie eternelle : passée, présente, future / par P. Enfantin. — París : Librairie 
Germer Bailliére et Cié., 1858. — 184 p. ; 14 cm.

ENGELS, Friedrich
Origen de la familia, de la propiedad privada y del estado / por Federico Engels. 
— [4a ed.J. -  Madrid : La España Moderna, [1891?]. -  324 p. ; 23 cm. -  
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

ENNES, Antonio
Un Divorce / dramme de Antonio Ennes ; traduit... per Mme. Ratazzi. -- Paris : 
Librairie des bibliophiles, 1878. -- 38 p. ; 19 cm.

ENRÍQUEZ PÉREZ, Honorio
Prima Facie / Honorio Enríquez Pérez. -  Santiago de Chile : Imp. de 'El Diario 
Ilustrado', 1907. -  121 p. : 1 retr. ; 19 cm.

ENSEÑAT, Juan Bautista
María Antonieta : (su vida íntima) / obra escrita por Juan B. Enseñat. -  Ed. 
ilustrada. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1908. -  415 p. : il. ; 25 cm. -- 
(Biblioteca universal).

ENTRETENIMIENTOS de Phocion sobre la relación que tiene la moral con la 
política / traducidos del griego del Nicodes con algunas notas por el Sr. Abate 
Mably ; y del idioma francés al castellano por D. Juan Francisco Xavier Somoza 
y Ulloa... -  (Con licencia en Santiago : por D. Ignacio Aguayo, 1788). -  [2J, 
XXX, 317 p. ; 8o (16 cm).

ENTREVEAUX, V. d1
La Vie secrete de Geraldine Dequilh : román /V. d'Entreveaux ; compositions de 
J. Simont. -  Paris : l'lllustration, cop. 1934. -  3 v. ; 30 cm. -  (La Petite 
i I lustration).

EPICTETO
Les Máximes d'Epictete philosophe stóicien / traduites par Dacier ; mises dans 
un nouvel ordre et précédés d'un coup d'oeil sur la philosophie des grecs per 
Hippolyte Tampucci. -- Paris : Bibliothéque Nationale, 1875. -  159 p. ; 15 cm. 
-- (Bibliothéque nationale).
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EPÍTOME de analogía y sintaxis de gramática castellana para la primera 
enseñanza elemental / por la Real Academia Española. — 36a ed. — Madrid : 
Viuda de Hernando y Compañía, 1893. -  61 p. ; 18 cm.

ERASMUS, Desiderius
Eloge de la folie / Erasme ; traduction nouvelle per G. Lejeal. — París : Librairie 
de la Bibliothéque Nationale, 1873. — 148 p. ; 15 cm. — (Bibliothéque 
nationale).

ERBADA, Ignacio de la
Las Fantasmas de Madrid y estafermos de la corte / su autor el Desengaño ; 
sácales a luz Ignacio de la Erbada. — Madrid : [s.n.], 1852 (Imp. de Ayguals de 
Izco hermanos). — 478 p., 14] f. de lám. ; 22 cm.

ERCKMANN, Émile
Federico el guardabosque / Erckmann-Chatrian. -  Valencia : Pascual Aguilar, 
118—?]. -- 223 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 22).

ERCKMANN, Émile
Histoire d'un conscrit de 1813 / [Erckmann-Chatrian). — (París] : J. Hetzel et 
Cié., 118—?]. — 310 p. ; 18 cm.

ERCKMANN, Émile
Hugo y el lobo / Erckmann-Chatrian. — 3a ed. -  Valencia : Pascual Aguilar, 118- 
-?]. — 178 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 7).

ERRO Y AZPIROZ, Juan Bautista
Alfabeto de la lengua primitiva de España y explicación de sus más antiguos 
monumentos de inscripciones y medallas /  por Juan Bautista de Erro y Azpiroz. 
— Madrid : (s.n.], 1806 (En la Imp. de Repullés). — (8], 3-300, (4] p., (2] f. de 
lám. : il. ; 4o (22 cm).

ERRO Y AZPIROZ, Juan Bautista
El Mundo primitivo o Examen filosófico de la antigüedad y cultura de la nación 
vascongada /  por Juan Bautista del Erro. -  Madrid : [s.n.], 1815 (en la imp. que 
fue de Fuentenebro). -  v. <1> ; 22 cm.

ESCALANTE, Amos de
Ave maris stella : historia montañesa del siglo XVII / compuesta por Amos de 
Escalante. — Ahora nuevamente impresa con un prólogo /  de Marcelino 
Menéndez y Pelayo. — [Madrid] : Gil Blas, 1920. — 417 p. : il. ; 18 cm.

ESCALANTE, Amos de
Poesías /  de Amos de Escalante ; edición postuma precedida de un estudio 
crítico por M. Menéndez y Pelayo. — Madrid : [s.n.], 1907 (Est. tip. de la Viuda 
e Hijos deTello). — 228 p. : 1 retr. ; 19 cm.

ESCAYOLA, Manuel
Horas perdidas / Manuel Escayola. -  Valencia : Pascual Aguilar, [1892?]. -2 0 7  
p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 66).

ESCOBAR, José Ignacio
Flores silvestres/José Ignacio Escobar R. — Santiago de Chile : [s.n.], 1904 (Imp. 
de Enrique Blanchard-Chessi). — 121 p. : 1 retr. ; 19 cm.
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ESCOFFIER, Henri
Le Mercier de Lyon / par H. Escoffier. — París : E. Dentu, 1880. — 330 p. ; 18 cm.
-  (Nouvelle bibliothéque choisie).

ESCOIQUIZ, Juan de
México conquistado : poema heroyco : tomo tercero / por Don Juan de 
Escoiquiz... — (Madrid : en la Imprenta Real. Por D. Pedro Julián Pereyra..., 
1798). -  345, [2] p. ; 8o (19 cm).

ESCOIQUIZ, Juan de
México conquistado : poema heroyco : tomo primero /  por Don Juan de 
Escoiquiz... -- (Madrid : en la Imprenta Real. Por D. Pedro Julián Pereyra..., 
1 798). -  XXXII, 342 p., [1J f. de lám. : ¡I. ; 8o (19 cm).

ESCOIQUIZ, Juan de
México conquistado : poema heroyco : tomo segundo / por Don Juan de 
Escoiquiz... — (Madrid : en la Imprenta Real. Por D. Pedro Julián Pereyra..., 
1798). -  386 p. ; 8o (19 cm).

ESCOSURA, Gerónimo de la
Compendio de la historia de Grecia /  por Gerónimo de la Escosura. -- 2a imp. -- 
Madrid : [s.n.|, 1830 (por los hijos de Doña Catalina Piñuela). -V , 234 p . ; 15 cm.

ESCOSURA, Gerónimo de la
Compendio de la historia de Roma /  por Gerónimo de la Escosura. -- 2a imp. 
com. — Madrid : fs.n.J, 1834 (Imp. de Repullés). — 310 p. ; 16 cm.

ESCRITORAS cubanas : compilaciones escogidas de las mas notables autoras 
de la isla de Cuba / obra editada bajo los auspicios de Manuela Herrera Herrera.
-  Habana : Imp. y papelería 'La Universal' de Ruíz y Hno., 1893. -  287 p. : ¡I. 
; 30 cm.

ESCRITORAS españolas contemporáneas. -- Madrid : Biblioteca Universal, 
1880. — 190 p. ; 14 cm. -  (Biblioteca universal ; 58).

ESCRITURAS libres por niños de 8 a 10 años, educandos de Ángel Bueno. — 
Madrid : Librería de la Viuda de Hernando y Cia., 1891. — 151 p. ; 18 cm.

La ESCUELA Naval de Marín con motivo del acto inaugural y homenaje de 
admiración a la Marina de Guerra Española, heroica y abnegada / edición 
concebida y dirigida por José Cao Moure. — Vigo : PPKO, [19—?|. -  Í80l p. : il. 
; 30 cm.

La ESCUELA Normal en acción : (impresiones de un viaje a Granada) / Escuela 
Normal Superior de Maestres de Málaga. — Madrid : [s.n.J, 1904 (Imp. La 
Libertad). — v. <1> ; 21 cm.

ESCUPOLI, Lorenzo
Combate espiritual / escrito en idioma italiano por Lorenzo Escupoli ; traducido 
en lengua castellana por Damián González del Cueto ; y reducido a la pureza 
del original en esta nueva impresión por Ramón Cuñirel. — Madrid : [s.n.J, 1833 
(Imp. que fue de Fuentenebro). -  368 p. ; 16 cm.

ESNAULT-PELTERIE, Robert
L'Astronautique / Robert Esnault-Pelterie. -  París : [s.n.J, 1930 (Imp. A. Lahure).
-  241 p., 8 f. de lám. ; 26 cm.
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L'ESPAGNOL au brevet superieur : (1907-1908-1909) / par Th. Alaux,L. Sagardoy 
; avec préface de M.A. jeanroy. -Toulouse : Edouard Privat, 1907. — 314 p. ; 18 
cm. — (Classíques espagnols).

ESPAÑA
[Código de comercio, 1829]
Código de comercio decretado, sancionado y promulgado en 30 de Mayo de 1829.
-  Ed. oficial. — Madrid : [s.n.], 1829 (Oficina de L. Amoita). -- 528 p. ; 16 cm.

ESPAÑA
{Código penal, 1 848]
Código penal de España. — Madrid : Is.n.], 1848 (Imp. Nacional). -- 1 v. 
(pax.var.) ; 24 cm.

ESPAÑA
ILeis, etc., sobre augas]
Compilación de la legislación de aguas, canales de riego, pantanos y puertos / 
anotada... por la Redacción de la Revista de los Tribunales. — 3a ed. — Madrid 
: Centro Editorial de Góngora, 1894. — 436 p. ; 15 cm.

ESPAÑA
[Constitución, 1869]
Constitución democrática de la nación española promulgada el 6 de junio de 
1869. — Madrid : Imp. de El Imparcial, 1869. -- 48 p. ; 22 cm.

ESPAÑA
{Lei electoral]
Ley electoral : artículos que conviene tener presentes en el acto de la elección 
. -  Coruña : [s.n.], 1 871 (Imp. de la Viuda de Ares). — 26 p. ; 18 cm.

ESPAÑA
[Lei hipotecaria, 1861]
Ley hipotecaria : reglamento general para su ejecución e instrucción sobre la 
manera de redactar los instrumentos públicos sujetos a registro. -- Ed. oficial. — 
Madrid : Ministerio de Gracia y Justicia, 1861. — 413 p. ; 24 cm.

ESPAÑA
lLei hipotecaria, 1869]
Ley hipotecaria reformada y reglamento general para su ejecución. -  Ed. oficial 
. — Madrid : Ministerio de Gracia y Justicia, 1870. — CLV, 284 p., [1] f. de lám. 
pleg. ; 23 cm.

ESPAÑA
(Leis, etc., electorais]
Leyes electorales de diputados a Cortes y senadores... — 4a ed. — Madrid : El 
Consultor de los Ayuntamientos y de los Juzgados municipales, 1898. -- 215 p. 
; 19 cm.

ESPAÑA
(Leis, etc., militares]
Memorándum jurídico-militar /  por Federico Pita Espelosín y José Ruíz Morales.
-  Madrid : [s.n.], 1923 (Est. tip. de F. Peña Cruz). — 1243 p. ; 19 cm.
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ESPAÑA
IRegulamento de circulación, 1900]
Reglamento para el servicio de coches automóviles por las carreteras / 
Ministerio de Agricultura, Industria, Comercio y Obras Públicas, Direción 
General de Obras Públicas. -- Madrid : (s.n.J, 1900 (Est. tip. de José Quesada). - 
- 46 p. ; 23 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Cartilla para la instrucción física del soldado /  Dirección General de Preparación 
en Campaña. -- Madrid : [s.n.J, 1927 (Talleres del Depósito de la Guerra). -  88 
p. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Compendio del reglamento de instrucción física para el ejército / Dirección 
General de Preparación en Campaña. -  Madrid : (s.n.J, 1928 (Talleres del 
Depósito de la Guerra). -  176 p. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Descripción y empleo táctico y técnico de los proyectiles / Dirección General 
de Preparación en Campaña. — Madrid : (s.n.J, 1929 (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -- 71 p., (4] f. de lám. pleg. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Descripción y manejo del material empleado en maniobras de fuerza y 
transporte / Dirección General de Preparación en Campaña. — Madrid : Is.n.J, 
1929 (Talleres del Depósito Geográfico e Histórico del Ejército). -  158 p., |4] f. 
de lám. pleg. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Instrucción de tiro con ametralladoras de infantería y caballería /  Dirección 
General de Preparación en Campaña. -  Madrid : [s.n.J, 1927 (Talleres del 
Depósito de la Guerra). -  159 p., (8J f. de lám. pleg. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Instrucción y empleo táctico de las ametralladoras de infantería / Dirección 
General de Preparación en Campaña. -  Madrid : (s.n.J, 1927 (Talleres del 
Depósito de la Guerra). — 72 p., 12 f. de lám. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Instrucción y empleo táctico de las máquinas de acompañamiento de la 
infantería : morteros /  Dirección General de Preparación en Campaña. -- Madrid 
: [s.n.J, 1930 (Talleres del Depósito Geográfico e Histórico del Ejército). -- 62 p., 
6 f. de lám., (7J f. de lám. pleg. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Nomenclatura, descripción sumaria y entretenimiento de la ametralladora y de 
sus municiones / Dirección General de Preparación en Campaña. — Madrid : 
(s.n.J, 1927 (Talleres del Depósito de la Guerra). -  68 p., [9J f. de lám. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Nomenclatura, descripción sumaria y entretenimiento del fusil, mosquetón y 
carabina Mauser y sus municiones /  Dirección General de Preparación en 
Campaña. — Madrid : [s.n.J, 1928 (Talleres del Depósito de la Guerra). -  69 p. 
: il. ; 20 cm.
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ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Nomenclatura, descripción sumaria y entretenimiento de las granadas de mano 
y de fusil / Dirección General de Preparación en Campaña. -- Madrid : fs.n.l, 
1927 (Talleres del Depósito de la Guerra). — 32 p. ; 19 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Nomenclatura, descripción sumaria, entretenimiento y municiones de los fusiles 
ametralladores modelo 1922 ligeros tipo I y II para infantería y ametralladora 
ligera para caballería / Dirección General de Preparación en Campaña. -  
Madrid : [s.n.], 1926 (Talleres del Depósito de la Guerra). -  62 p., [4] f. de lám. 
; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Nomenclatura, servicio en fuego y conservación de los materiales de artillería 
de montaña ligera / Dirección General de Preparación en Campaña. -- Madrid : 
[s.n.], 1928 (Talleres del Depósito de la Guerra). -- 100 p., 1111 f. de lám. pleg. 
; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento de equitación militar /  Dirección General de Preparación en 
Campaña. Servicio en Campaña. -- Madrid : [s.n.], 1926 (Talleres del Depósito 
de la Guerra). -  238 p. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento de instrucción física para el ejército /  Dirección General de 
Preparación en Campaña. -- Madrid : |s.n.|, 1927 (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -- 2 v. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento de los servicios de intendencia en campaña / Dirección General de 
Preparación en Campaña. -  Madrid : [s.n.], 1929 (Talleres del Depósito 
Geográfico e Histórico del Ejécito). -- 188 p. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento de organización y preparación del terreno para el combate / 
Dirección General de Preparación en Campaña. -- Madrid : [s.n.], 1926-1927 
(Talleres del Depósito de la Guerra). -- 2 v. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento de servicio de remonta en c?mpaña / Dirección General de 
Preparación en Campaña. Servicio en Campaña. -  Madrid : [s.n.], 1926 
(Talleres del Depósito de la Guerra). — 16 p. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento del capataz y obrero de vía / Dirección General de Preparación en 
Campaña. -  Madrid : [s.n.], 1927 (Talleres del Depósito Geográfico e Histórico 
del Ejército). -  30 p. : 1 f. de lám. pleg. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento del servicio de correos en campaña / Dirección General de 
Preparación en Campaña. -- Madrid : [s.n.], 1928 (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -  20 p. ; 20 cm.
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ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento para el empleo de la aeronáutica en la observación del tiro de 
artillería y reconocimiento de objetivos / Dirección General de Preparación en 
Campaña. — Madrid : [s.n.], (1926?] (Talleres del Depósito de la Guerra). -1 1 8  
p. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento para la instrucción de carreteo de las tropas de artillería / Dirección 
General de Preparación en Campaña. -- Madrid : [s.n.], 1927 (Talleres del 
Depósito de la Guerra). -- 43 p., [2] f. de lám. pleg. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento para la instrucción de tiro con armas portátiles /  Dirección General 
de Preparación en Campaña. — Madrid : [s.n.], [1926?1 (Talleres del Depósito de 
la Guerra). — 2 v. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento para la instrucción técnica de las tropas de pontoneros / Dirección 
General de Preparación en Campaña. -  Madrid : [s.n.], 1928 (Talleres del 
Depósito de la Guerra). -  2 v. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento táctico de Caballería / Dirección General de Preparación en 
Campaña. -- Madrid : [s.n.], 1927 (Talleres del Depósito de la Guerra). — 2 v. ; 
20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento táctico de Infantería / Dirección General de Preparación en 
Campaña. — Madrid : (s.n.], 1927 (Talleres del Depósito de la Guerra). — 156 p., 
12 f. de lám. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento táctico para la artillería ligera y a caballo /  Dirección General de 
Preparación en Campaña. -  Madrid : |s.n.], 1929 (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -  2 v. ; 21 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento táctico para la instrucción de las tropas de intendencia / Dirección 
General de Preparación en Campaña. -  Madrid : (s.n.], 1926 (Talleres del 
Depósito de la Guerra). -  v. <1> ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento táctico provisional de Caballería / Dirección General de 
Preparación en Campaña. -  Madrid : (s.n.], 1926 (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -  2 v. ; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Reglamento topográfico artillero / Dirección General de Preparación en 
Campaña. -  Madrid : |s.n.], 1926 (Talleres del Depósito de la Guerra). -  v. <1> 
; 20 cm.

ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Servicio militar de ferrocarriles : reglamento de señales y circulación / Dirección 
General de Preparación en Campaña. -  Madrid : (s.n.], 1926 (Talleres del 
Depósito de la uuerra). — 102 p. : il. ; 20 cm.
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ESPAÑA. Dirección General de Preparación en Campaña
Servicios de las Planas Mayores / Dirección General de Preparación en 
Campaña. -- Madrid : [s.n.J, 1929 (Talleres del Depósito de la Guerra). — 54 p. 
; 21 cm.

ESPAÑA. Ejército
[Ordenanzas del ejército]. -  [S.I.J : [s.n.], [18-?]. -  236, 264 p. ; 21 cm. 

ESPAÑA. Estado Mayor del Ejército
Doctrina para el empleo táctico de las armas y los servicios / Estado Mayor 
Central del Ejército. — Madrid : [s.n.], 1924 (Talleres del Depósito de la Guerra). 
-  132 p. ; 21 cm.

ESPAÑA. Estado Mayor del Ejército
Reglamento de los servicios de retaguardia /  Estado Mayor Central del Ejército, 
Servicio en Campaña. -  Madrid : [s.n.], [1925?] (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -  144 p. ; 21 cm.

ESPAÑA. Estado Mayor del Ejército
Reglamento para el empleo táctico de las grandes unidades /  Estado Mayor 
Central del Ejército, Servicio en campaña. -  Madrid : [s.n.], [1926?] (Talleres del 
Depósito de la Guerra). -  180 p. ; 21 cm.

ESPAÑA. Estado Mayor del Ejército
Reglamento para el enlace y servicio de transmisiones / Estado Mayor Central 
del Ejército, Servicio en Campaña. -  Madrid : [s.n.], 1925 (Talleres del Depósito 
de la Guerra). -  112 p. : ¡I. ; 20 cm.

ESPAÑA. Marina de Guerra
Ordenanzas generales de la armada naval. Parte primera. Tomo I. -  En Madrid : 
en la imprenta de la viuda de Don Joachin Ibarra, 1793. -  518, L p. : il. ; Fol. 
(31 cm).

ESPAÑA. Marina de Guerra
Ordenanzas generales de la armada naval. Parte primera. Tomo II. -  En Madrid 
: en la Imprenta Real, 1793. -  578, LIV p. : il. ; Fol. (31 cm).

ESPAÑA. Ministerio de Agricultura
Decreto de 23 de Diciembre de 1944 por el que se aprueba el reglamento de 
vías pecuarias /  Ministerio de Agricultura. — [Madrid] : Sección de 
Publicaciones, Prensa y Propaganda, 1944. - 30 p. ; 16 cm.

ESPAÑA. Ministerio de la Guerra
Instrucciones particulares y de detalle para desarrollo del plan general de 
instrucción de la tropa y cuadros. -  Madrid : [s.n.], 1929 (Talleres del Depósito 
Geográfico e Histórico del Ejército). -  73 p. ; 20 cm.

ESPAÑA. Tribunal Supremo. Fiscal
Exposición que el Fiscal del Tribunal Supremo don javier Gómez de la Serna 
eleva al gobierno de S.M... -  Madrid : [s.n.], [1910?] (José Fernández Arias). -  
184 p., [10] f. de lám. pleg. ; 22 cm.

Las ESPAÑOLAS pintadas por los españoles : colección de estudios acerca de 
los aspectos, estados y costumbres y cualidades generales de nuestras 
contemporáneas / ideada y dirigida por Roberto Robert. -  Madrid : [s.n.], 1871- 
1872 (Imp. a cargo de J.E. Morete). -  2 v. ; 23 cm.
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[ESPAÑOLES ¡lustres]. -  [S.I.] : [s.n.], [1904?|. -  52 p. : ¡I. ; 15x21 cm. 

ESPARBES, Georges d'
Rocroy, victoire du Cid : nouvelle / Georges d'Esparbes ; compositions de Georges 
Scott. -  París : l'lIlustraron, cop. 1934. -  28 p. : ¡I.; 30 cm. -  (La Petite ¡llustration).

ESPERANZA Y SOLA, José María
Discurso / del Sr. José M. Esperanza y Sola. — fS.l.l : [s.n.], [189-?1. -- 77 p. ; 
27 cm.

ESPERANZA Y SOLA, José María
Treinta años de crítica musical : colección postuma de los trabajos del Excmo. 
Señor Don José M. Esperanza y Sola / con un bosquejo biográfico por José 
Ramón Melida. -- Madrid : [s.n.], 1906 (Est. tip. de la Viuda e Hijos deTello). -  
3 v. ; 23 cm.

ESPERÓN, Antolín
Discurso : pronunciado... con motivo del centenario de Calderón de la Barca / 
por... Antolín Esperón. -  Pontevedra : [s.n.], 1881 (Tip. de Landín). -  30 p . ; 22 cm.

ESPINA Y CAPO, Antonio
Higiene del corazón : conferencia dada en el Ateneo Científico y Literario de 
Madrid durante el curso 1891 / por Antonio Espina y Capo. — Madrid : Imp. y 
librería de Nicolás Moya, 1892. -- 87 p. : il. ; 19 cm.

ESPINA Y CAPO, Antonio
Panticosa : estudio de climoterapia e higiene del enfermo en esta estación / por 
Antonio Espina y Capo. -  Madrid : [s.n.], 1901 (Imp. del Asilo de Huérfanos del 
Sagrado Corazón). -  114 p. : il. ; 23 cm.

ESPINOSA, Januario
Cecilia / Januario Espinosa. -  Santiago de Chile : Imp. de 'El Diario Ilustrado', 
1907. -  126 p. ; 19 cm.

ESPRONCEDA, José de
[Obras poéticas] / [José de EsproncedaJ. -- [2a ed.|. -  [S.I.] : [s.n.], [18-?] (París 
: E. Thunot). -  XX, 291 p. ; 21 cm.

ESPRONCEDA, José de
Páginas olvidadas / de José de Espronceda. — 2a ed. — Madrid : Medina y 
Navarro, editores, 1875. -  149 p. ; 17 cm.

ESPRONCEDA, José de
Poesías /  de José de Espronceda. — Madrid : [s.n.], 1840 (en la imp. de Yenes). - 
- XII, 280 p. ; 21 cm.

ESQUIROS, Alphonse
La Neerlande et la vie hollandaise / (A. Esquirosl. -  IS.I.] : [s.n.], [1859?]. -  2 
v. ; 19 cm.

ESSARTS, Alfred des
La Femme sans dieu / Alfred des Essarts. -  París : Víctor Palme, 1875. — 323 p. ; 
19 cm.
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ESTADÍSTICA o descripción geográfica y política del gran imperio de Rusia / 
traducida del francés al castellano por Eugenio de Luque. -  Madrid : en la 
imprenta de la Hija de Ibarra, 1807. — XXXVII, 243 p., [1J f. de lám. ; 18 cm.

ESTASEN, Pedro
La Protección y el libre cambio / por Pedro Estasen. -- Barcelona : [s.n.], 1880 
(Est. tip. de los Sucesores de Ramírez y Cia.). -- 309 p. ; 23 cm.

ESTÉBANEZ CALDERÓN, Serafín
Escenas andaluzas / por S. Estébanez Calderón (el Solitario). -  Madrid : [s.n.], 
1883 (Imp. de A. Pérez Dubrull). — 386 p. ; 17 cm. — (Colección de escritores 
castellanos).

ESTELRICH, J.L.
Estío / J.L. Estelrich. ~ 3a ed. — Palma : [s.n.I, 1891 (Imp. de Amengual y 
Muntaner). — 7 p. ; 15 cm.

ESTELRICH, J.L.
Poesías /  J.L. Estelrich. -  [S.I.J : [s.n.], 1900 (Palma : JoséTous). -  1 70 p . ; 16 cm. 

ESTELRICH, J.L.
Saludos /  J.L. Estelrich (Espinilla). — Palma : [s.n.], 1887 (Imp. Biblioteca 
Popular). -  123 p. : ¡I. ; 13 cm.

ESTEPA, Francisco de
Los Jesuítas y el padre M ir / Francisco de Estepa. -- Madrid : La España Editorial, 
1896. -  203 p. ; 19 cm.

La ESTÉTICA por Fiskernaes o sea Arte de embellecer a la mujer, de 
perfeccionar al hombre y de criar niños preciosos. -  1a ed. -  Madrid : [s.n.], 
1902. -  80 p. ; 17 cm.

ESTÉVANEZ, Nicolás
Calandracas /  Nicolás Estévanez. — Barcelona : Antonio López, [18-?]. -  189 p.
: 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 69).

ESTEVERENA, Concepción de
Últimas flores : poesías /  de Concepción de Estevarena. — Sevilla : [s.n.], 1877 
(Imp. de Gironés y Orduña). — 64 p.+ : 1 retr. ; 23 cm.

ESTRADA, Ángel de
Redención /  Angel Estrada (hijo). -  Buenos Aires : Ángel Estrada y Cia., 1906. - 
- 600 p. ; 20 cm.

ESTRADA, Santiago
Discursos/ de Santiago Estrada ; precedidos de una introducción de Santiago de 
Liniers. — Barcelona : [s.n.], 1889 (Imp. Heinrich y Cia.). — 327 p. ; 24 cm.

ESTRADA, Santiago
Las Fiestas de Sevilla / por Santiago Estrada. -  Madrid : [s.n.], 1889 (Imp. de José 
M. Ducazal). — 24 p. ; 21 cm.

ESTRADA Y VILLAVERDE, Guillermo
Discurso / leído... por Guillermo Estrada y Villaverde. — Oviedo : [s.n.], 1886 
(Imp. de Celestino Flórez y Comp.). -  43 p. ; 22 cm.
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ESTREMERA Y CUENCA, José
Fábulas/José de Estremera. -- Barcelona : López, [18—?]. -- 174 p. : 1 retr. ; 15 
cm. — (Colección Diamante ; 35).

ESTREMERA Y CUENCA, José
San Franco de Sena : comedia en tres actos / de Agustín Moreto ; refundido en 
forma de drama lírico por José Estremera ; música del maestro Arrieta. -- Madrid 
: [s.n.J, 1883 (Est. tip. de M.P. Montoya y Compañía). — 82 p. ; 21 cm.

Los ESTUDIANTS de Tolosa : canció popular. — [S.I.] : (s.n.J, 1886 (Barcelona :
F. Giró). — [381 p. : ¡I. ; 26 cm.

ESTUDIO crítico sobre la última guerra civil. -  Madrid : Librerías de A. San 
Martín, 1887. — 2 v. ; 19 cm. -  (El Libro de oro).

ÉTAT de Sao Paulo. -- 2a éd. — Rio de Janeiro : [s.n.J, 1906. — 160, |74J p. de 
lám., [3J f. de lám. pleg. ; 16 cm. -  (Guides de l'étoile du sud).

ÉTAT de Sao Paulo (Brésil) /  Comisariat Général du Governement de l'état de 
Sao Paulo (Brésil) á Anvers. -- Anvers : (s.n.J, 1908 (Cl. Thibaut). — 79 p. : ¡I. ;
24 cm.

La ETELVINA ó Historia de la Baronesa de Castle-Acre. -  Madrid : [s.n.J, 1806 
(en la Imp. de Repullés). — 2 v. ; 15 cm.

Les ÉTOILES et les cometes. — París : Líbrame Germer Bailliére et Cié., 1878. — 
207 p. : ¡I. ; 14 cm.

EURÍPIDES
Euripide. — (Francia! : Paul Brodard, [18--?]. — 446 p., [11 f. de lám. ; 20 cm. — 
(Les Grands tragiques grecs ; 2).

EURÍPIDES
Tragedias /  Eurípides. — Madrid : Biblioteca Universal, 1879. — 191 p. ; 15 cm. 
— (Biblioteca universal ; 55).

ÉVÉQUE D'ORLÉANS, L'
La Femme chrétienne et fran^aise : derniére réponse a M. Duruy et a ses 
defenseurs /  par l'évéque d'Orléans. — Paris : Charles Douriol, 1868. — 159 p. ;
25 cm.

EX-JEFE DE TREN, Un
Inconvenientes de los viajes en ferrocarril / apuntes escritos en francés por un 
ex-jefe de tren y traducidos al castellano por un viajero español. -- Madrid : 
[s.n.J, 1862 (Imp. de D. Luís Palacios). — 110 p. ; 18 cm.

EXAMEN crítico del Alfonsismo. -  [S.I.] : [s.n.J, [1874?]. — 286 p. ; 18 cm.

[EXCELENCIAS del matrimonio y obligaciones de las personas que abrazan este 
estado...] : [segundo tomol / [traducido del francés por... Pedro Díaz de 
Guereñu...]. — (Madrid] : |en la Imprenta de Pedro Marín] : [se hallará en la 
librería de Juan de Llera...], [1776?]. — [6], 384 p. ; 8o (16 cm).
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EXCELENCIAS del matrimonio y obligaciones de las personas que abrazan este 
estado... : tomo primero /  traducido del francés por... Pedro Díaz de Guereñu... 
— Madrid : en la Imprenta de Pedro Marín : se hallará en la librería de Juan de 
Llera..., 1 776. -  (16], 383 p. ; 8o (16 cm).

EXCURSIONES escolares por niños de diez a once años educandos de Ángel 
Bueno. — Madrid : Gros y Cia., 1892. — 181 p. ; 18 cm.

EXPOSICIÓN Aureliano de Berruete : catálogo. -- Madrid : [s.n.J, 1912 (Imp. 
Artística de José Blass y Cia.). -- 32 p. ; 21 cm.

EXPOSICIÓN de cuadros importantes de los siglos XV al XX : catálogo y 
precios. -  [Madrid) : Casa de Comisión y Banca S.A., 1915. -  23 p. : ¡I.; 21 cm.

La EXPOSICIÓN de la Academia de Bellas Artes 'La Plata1 y el sistema musical 
Menchaca. -  Buenos Aires : [s.n.J, 1912 (El Comercio). -  31 p. ; 22 cm.

EXPOSICIÓN DE PEDAGOGÍA DEL DIBUJO (1916. Madrid)
Exposición de Pedagogía del Dibujo. -  Madrid : [s.n.J, 1916. -  14 p. ; 17 cm.

EXPOSICIÓN GENERAL DE BELLAS ARTES (1899)
Catálogo de la Exposición General de Bellas Artes 1899. -  Ed. oficial. -- Madrid 
: [s.n.J, 1899 (Imp. y fundición de los Hijos de J.A. García). -  168 p. ; 19 cm.

EXPOSICIÓN NACIONAL DE BELLAS ARTES (1890. Madrid)
Catálogo de la Exposición Nacional de Bellas Artes de 1890. -  Ed. oficial. -  
Madrid : [s.n.l, 1890 (Imp. de Fortanet). -- 242 p. ; 17 cm.

EXPOSICIÓN NACIONAL DE BELLAS ARTES (1892)
Catálogo de la Exposición Nacional de Bellas Artes, 1892. -  Ed. oficial. -- 
Madrid : [s.n.J, 1892 (Est. tip. de R. Álvarez). -  253 p. ; 1 7 cm.

EXPOSICIÓN NACIONAL DE BELLAS ARTES (1895)
Catálogo de la Exposición Nacional de Bellas Artes, 1895. -  Ed. oficial. -  
Madrid : [s.n.J, 1895 (Est. tip. de Tomás Minuesa). -  246 p. ; 17 cm.

EXPOSICIÓN NACIONAL DE BELLAS ARTES (1904)
Catálogo de la Exposición Nacional de Bellas Artes de 1904. — Ed. oficial. -  
Madrid : 'Mateu', 1904. -  127 p. ; 20 cm.

EXPOSICIÓN NACIONAL DE PINTURA, ESCULTURA V ARQUITECTURA (1912)
Catálogo oficial de la Exposición Nacional de Pintura, Escultura y Arquitectura 
de 1912. — Madrid : Mateu, 1912. — 94 p., [1001 p. de lám. ; 19 cm.

EXPOSICIÓN que varios vecinos de Lugo elevan al gobierno de S.M. (Q.D.G.) 
contra los proyectos de prórroga de arrendamientos y reforma agropecuaria. -- 
La Coruña : Tip. de 'El ideal Gallego', 1929. -  35 p. ; 16 cm.

EXPOSICIÓN UNIVERSAL (1893. Chicago)
Adición al catálogo de la sección española / publicada por la Comisión General 
de España. -  Madrid : [s.n.J, 1894 (Imp. de Ricardo Rojas).

EXPOSICIÓN UNIVERSAL (1900. París)
Catalogue General Official : Exposition Internationale Universelle de 1900. -- 
Paris : [s.n.J, [1900?J (Imp. Lemercier). -  v. <2> ; 20 cm.
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EXPOSICIÓN UNIVERSAL (1900. París)
Volume anexe du catalogue general official / Exposition International Universelle 
de 1900. -- París : [s.n.], 1900 (Imp. Lemercier). -- [4801 p. : ¡I.; 20 cm.

EXPOSITION de cent portraits de femmes des écoles anglaise et frangaise du 
XVIII siécle. -  [S.I.] : [s.n.], 1909. -  34 p. ; 21 cm.

EXPOSITION universelle de 1900 : le guide remboursable du journal 'Le 
Matin'. -  2a éd. -  París : Société des Rembourseurs Automatiques, [1900?]. -  
376 p. : il. ; 15 cm.

EXPOSITION universelle de 1900 : le guide remboursable du journal 'Le 
Matin'. -  3a éd. -  París : Société des Rembourseurs Automatiques, 1900. -- 366 
p. : ¡I. ; 15 cm.

EXPOSITO DE ARTE SACRA ORNAMENTAL (1895. Lisboa)
Catalogo da sala de Sua Magestade el rei : exposición de arte sacra ornamental.
-  Lisboa : (s.n.l, 1895 (Typ. Castro Irmao). -  108 p. ; 21 cm.

EXTRAIT du catalogue des plantes bulbeuses : tulipes, jacinthes, lis, crocus... 
etc. / Harvard & Cié. -  Paris : [s.n.], 1869 (Imprimerie Horticole de E. Donnaud).
-  15 p. ; 18 cm.

EYRAUD, Aquíles
Viaje a Venus /  por Aquiles Eyraud ; traducción de F.N. -  Madrid : Biblioteca 
Universal Económica, 1868. -  219 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca económica de 
instrucción y recreo).

F.F.V.
Anuario popular profético y pintoresco / por F.F.V. -  Madrid : (s.n.], 1846 (Est. 
tip. de don Felipe Mellado). -- 95 p. : ¡I. ; 18 cm.

F.S.
Album artístico-fotográfico de Palencia / fotografías de J.S. ; texto de F.S. -- 
Palencia : Imp. y lib. de Abundio Z. Menéndez, 1893. -- [60] p. : principalmente 
fot. ; 24 cm.

FABELA, Isidro
Arengas revolucionarias : discursos y artículos políticos / Isidro Fabela. -- Madrid 
: [s.n.], 1916. -  139 p. ; 20 cm.

FABELA, Isidro
La Tristeza del amo /  Isidro Fabela ; prólogo de Francisco Villaespesa ; ilustraciones 
de Cabral. -  2a ed. -- [Madrid] : [s.n.], [1916?]. -  168 p. : ¡I. ; 20 cm.

FABRA, Nilo María
[Ingenuamente] / [Nilo Fabra]. -  [S.I.] : [s.n.], [19--?]. -  166 p. ; 19 cm.

FABRA, Nilo María
Interior /  Nilo Fabra. -  Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, 1905. -  148 p. ; 
19 cm.

FABRA, Nilo María
Presente y futuro : nuevos cuentos / Nilo María Fabra ; ilustraciones de Méndez 
Bringa... [et al.]. — Barcelona : Juan Gilí, 1897. -  188 p. : ¡I. ; 19 cm.
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FABRA, Nilo María
El Problema social /  Nilo María Fabra ; ilustraciones de Unceta... (et al.] ; 
fotograbados de Laporte. -  2a ed. precedida de un estudio... /  por Emilio 
Castelar. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1892. — 201 p. : ¡I. ; 21 cm.

FABRE, Ferdinand
Les Courbezon / par Ferdinand Fabre. — 7a éd. -- París : C. Charpentier et Cié., 
1887. -  343 p. ; 20 cm.

FABRE, J.H.
Les Auxiliaires : recits sur les animaux útiles á l'agriculture / J.H. Fabre. — París 
: Líbrame Delagrave, 1918. -  283 p. : ¡I. ; 19 cm.

FABRE, J.H.
Les Merveilles de l'instinct chez les insectes /  J.-H. Fabre. -  22a éd. -- París : 
Librairie Delagrave, 1919. -  271 p., 16 f. de lám. ; 19 cm.

FABRE, J.H.
Moeurs des insectes/ J.H. Fabre. -  París : Librairie Delagrave, 1919. -  271, 16 
f. de lám. ; 19 cm.

FABRE, J.H.
Les Ravageurs : recits sur les insectes nuisibles a l'agriculture /  J.H. Fabre. -  Paris 
: Librairie Delagrave, 1919. -- 284 p., 16 f. de lám. ; 19 cm.

FABRE, J.H.
La Vie des insectes : morceaux choisis / J.H. Fabre. -- Paris : Librairie Delagrave, 
1919. -  283, 15 f. de lám. : il. ; 19 cm.

FABRE OLIVER, Juan
Manuel de Cabanyes : estudio biográfico / Juan Fabre Oliver. -  Villanueva y 
Geltrú : [s.n.J, 1889 (Tip. de José A. Mila). -- 23 p. ; 21 cm.

FACIO, Justo A.
Mis versos / Justo A. Fació. -  San José de Costa Rica : [s.n.J, 1894. -- 208 p .; 21 cm.

FAISONS la chaine : contes, nouvelles et recits / Jules Simón... [et al.]. -  Paris 
: Calmann Lévy, 1890. -  356 p. ; 19 cm.

FAITH, Mary
Ideas y sentimientos / Mary Faith. -  [S.I.J : [s.n.J, 1901 ([s.l.J : Tip. de Vapor de 
Araujo). -  105 p. ; 12x24 cm.

FARIÑA, Salvador
Oro escondido : novela italiana /  Salvador Fariña ; traducida al castellano por 
Luís Alfonso ; ilustración de F. Gómez Soler. -  Barcelona : Daniel Cortezo y 
Cia., 1887. -  300 p. : il. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

FARNHAM, Thomas J.
Travels ¡n the great western prairies, the Anahuac and Rocky Mountains and in 
the Oregon territory / by Thomas J. Farnham. -  [S.I.] : [s.n.J, [1843?]. — 112 p. ; 
24 cm.

FARRERE, Claude
La Derniére déesse : román (1914-1917) / Claude Farrere. — Paris : Ernest 
Flammarion, [18-?]. -  77 p. ; 24 cm. -  (Select-Collection ; 178).
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FARRERE, Claude
Mademoiselle dex jeune : román / Claude Farrere. -- París : Ernest Flammarion, 
[19—?]. — 86 p. ; 24 cm. — (Select-Collection ; 34).

FAUCHOIS, René
Prevez garde a la peíntre : comédie en trois actes / René Fauchoís. -- París : 
Editions du Dauphin, 1932. — 164 p. ; 15 cm.

FAURE, Jean-Louis
Au Groénland avec Charcot / Jean Louis Faure. — [París] : Flammarion, cop. 
1933. -  248 p. ; 19 cm.

FAYARD, Jean
Mal d'amour : román /  Jean Fayard. — París : Arthéme Fayard et Cíe., cop. 1931. 
— 383 p. ; 19 cm.

FAZIL-BES
Kitabi kulsum naneh ou Le lívre des dames de la Perse /  [Fazil-Bes] ; traduit et 
annoté par J. Thonnelíer. — Nouvelle éd. — París : Ernest Leroux, 1 881 . -  147 p. 
; 17 cm. — (Bibl¡othéque oriéntale elzeviríénne).

FAZIL-BES
Le Lívre des femes : (Zenan-Nameh) / de Fazil-bey ; traduit du ture par J.-A. 
Decourdemanche. — París : Ernest Leroux, 1879. — 155 p. ; 17 cm. -  
(Bibl¡othéque oriéntale elzeviríénne ; 25).

FECED, Pablo
Filipinas : esbozos y pinceladas /  por Quioquiap, Pablo Feced. — Manila : [s.n.], 
1888 (Est. tip. de Ramírez y Cia.). — 361 p. ; 21 cm.

FEIJO, Antonio
Lyricas e bucólicas : (1876-1883) /  Antonio Feijo. — Porto : Magalhaes & Moniz, 
1884. -  180 p. ; 18 cm.

FEIJOO, Benito Jerónimo
Las Poesías de Feijoo sacadas á luz / con un prólogo de Antolín López Peláez. - 
- Lugo : [s.n.], 1899 (Talleres tipográficos de G. Castro). — 262 p. ; 21 cm.

FEIJOO, Benito Jerónimo
Theatro crítico universal ó Discursos varios en todo género de materias para 
desengaño de errores comunes... : tomo primero / escrito por... Benito 
Gerónymo Feyjoo y Montenegro... — Decima impressión. — En Madrid : en la 
Oficina de Domingo Fernández de Arrojo : se hallará en el Monasterio de S. 
Martín..., 1758. -  [28], 400, [16] p. ; 4o (22 cm).

FELIÚ Y CODINA, José
María del Carmen : comedia en tres actos en prosa /  original de José Feliú y 
Codina. — Madrid : [s.n.], 1896 (R. Velasco). — 84 p. ; 21 cm.

FEMME, Une
La Femme-homme : mariage, adultere, divorce /  reponse d'une femme a M. 
Alexandre Dumas fils. — París : E. Dentu, 1872. -  63 p. ; 19 cm. I
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La FEMME persane jugée et critiquée par un person / traduction anotée par G. 
Audibert. -  París : Ernest Leroux, 1889. -  95 p. ; 17 cm. -  (Bibüothéque 
oriéntale elzevíríénne).

FENELON, Fran^ois de Salignac de la Mothe
El Espíritu del Telémaco ó Máximas y reflexiones políticas y morales del célebre 
poema intitulado Las Aventuras de Telémaco /  sacadas... por Agustín García de 
Arrieta. -  (Madrid : en la Imprenta de D. Benito Cano, 1796). -  (12], V-XXXII, 
234 p. ; 8a (16 cm).

FERNÁNDEZ, Agapito
Lo Castizo : arte de conducirse con la de saya corta según las predicciones del 
señor Roque el zapatero / por Agapito Fernandez. -  Ciudad Real : (s.n.j, 1902 
(Imp. de Pérez y Hermano). — 153 p. ; 20 cm.

FERNÁNDEZ, Cayetano
La Cruz y el telescopio : estudio sobre el supuesto conflicto entre la fe y la 
astronomía, con sujección al tema primero de la sección científico religiosa del 
tercer Congreso Católico Nacional en Sevilla / presentado al mismo por 
Cayetano Fernández. -  Sevilla : (s.n.j, 1892 (Imp. de E. Rasco). -- 65 p. ; 23 cm.

FERNÁNDEZ, Domingo
Preludios / Domingo Fernández. -- París : Garnier Hermanos, 1908. — 76 p. ; 19 
cm.

FERNÁNDEZ, Enrique W.
Versos /  de Enrique W. Fernández. -- Londres : Wertheimer, Lea y Cia., 1896. -- 
80 f. ; 16 cm.

FERNÁNDEZ, Galo
Cantares floridos / Fernán-Coronas. -- Barcelona : Luís Gilí, 1915. -- 151 p .; 16 cm. 

FERNÁNDEZ, Manuel
Distracciones de un hambriento : renglones agri-dulces /  originales de M. F. El 
Flaco. -  Madrid : [s.n.j, 1873 (Imprenta de M. Martínez). -- 80 p. ; 15 cm.

FERNÁNDEZ, Patricio
Relación historial de indios chiquitos /  escrita por Patricio Fernández. — Reimp. 
fielmente según la 1a ed. de 1726. -  Madrid : Victoriano Suárez, 1895. ~ 2 v. ; 
19 cm. — (Colección de libros raros o curiosos que tratan de América ; 12,13).

FERNÁNDEZ, Pedro
Descripción de las modificaciones introducidas en el arado de Santiago /  por 
Pedro Fernández. -- Santiago : [s.n.j, 1854 (Imprenta y Litografía de D. Juan Rey 
Romero). -  15 p., [1J f. de lám. ; 21 cm.

FERNÁNDEZ ALONSO, Benito
Armas de Orense /  por Benito F. Alonso. — Orense : [s.n.j, 1891 (Imp. de A. 
Otero). — 72 p. ; 20 cm.

FERNÁNDEZ ALONSO, Benito
Guerra Hispano-Lusitana /  Benito F. Alonso. -- Orense : [s.n.j, 1894 (Imprenta de 
Antonio Otero). -- 146 p. ; 21 cm.
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FERNÁNDEZ ALONSO, Benito
El Pontificado gallego : su origen y vicisitudes : seguido de una crónica de los 
obispos de Orense /  por Benito Fernández Alonso. — Orense : Imp. de El 
Derecho, 1897 (1898). -  649, X p. ; 23 cm.

FERNÁNDEZ ALONSO, Benito
El Rio Limia y sus contornos / por Benito Fernández Alonso. — Orense : Imp. de 
La Propaganda Gallega, 1879. -  96 p. ; 17 cm.

FERNÁNDEZ DE BETHENCOURT, Francisco
Anuario de la nobleza en España : 1915 y 1916 / F. Fernández de Bethencourt. 
-  Madrid : Administración, 1917. -- XXXI, 531 p., [7] f. de lám. ; 16 cm.

FERNÁNDEZ DE BETHENCOURT, Francisco
Discurso leído ante la Real Academia de la Historia por Francisco Fernández de 
Bethencourt... -  Madrid : [s.n.l, 1905 (Est. tip. de la Viuda e Hijos de M. Tello). 
-- 41 p. ; 28 cm.

FERNÁNDEZ DE BETHENCOURT, Francisco
Historia genealógica y heráldica de la monarquía española, casa real y grandes 
de España / por Francisco Fernández de Bethencourt. -  Madrid : [s.n.l, 1897- 
1904 (Est. tip. de Enrique Teodoro). -  6 v. ; 32 cm.

FERNÁNDEZ DE CASTROVERDE, Carlos
Gramática alemana / escrita por Carlos Fernández de Castroverde. -  2a ed. 
notablemente reform. corr. y refundida. -- Madrid : Fernando Fe, 1887. -  468 p. ; 
25 cm.

FERNÁNDEZ DE HENESTROSA Y MIOÑO, Ignacio, Marqués de Camarasa
Catecismo del propietario y teorema de propiedad aforada... / Marqués de 
Camarasa. -  Madrid : ls.n.|, 1909 (Est. tip. de Fortanet). -  80 p. ; 23 cm. -  (Los 
Foros).

FERNÁNDEZ DE HENESTROSA Y MIOÑO, Ignacio, Marqués de Camarasa
Los Foros y la base 26 para el Código Civil de la ley de 11 de Mayo de 1888 / 
Marqués de Camarasa. — [S.I.] : [s.n.], 1911. 14 p. ; 22 cm.

FERNÁNDEZ DE HENESTROSA Y MIOÑO, Ignacio, Marqués de Camarasa
Los que piden la redención de los foros o no saben lo que dicen o no son 
honrados / Marqués de Camarasa. — Madrid : |s.n.], 1913 (Imp. de Fortanet). — 
4 p. ; 32 cm. -  (Los Foros).

FERNÁNDEZ DE HENESTROSA Y MIOÑO, Ignacio, Marqués de Camarasa
Proyecto de ley llamada de redención de censos presentada a las Cortes por el 
señor Ministro de Fomento / el Marqués de Camarasa. -  Madrid : [s.n.l, 1886 
(Tip. de Manuel Ginés Hernández). -- 174 p. ; 21 cm. -- (Los Foros).

FERNÁNDEZ DE HENESTROSA Y MIOÑO, Ignacio, Marqués de Camarasa
Systéme pour eviter le retour d'accidents du penre de ceux de Pont-sur Yonne 
(Novembre 1919), de Dovai (Decembre 1919), de Penigny (Fevrier 1920) / 
Marquis de Camarasa. -  Madrid : [s.n.l, 1920. -  [8] p. ; 25 cm.

FERNÁNDEZ DE LA HOZ Y REY, José
Crímenes españoles / José Fernández de la Hoz y Rey. -  Madrid : [s.n.J, 1880 
(Est. tip. de Antonio Flórez). -- 268 p. ; 18 cm.
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FERNÁNDEZ DE MIRANDA, Alvaro
Grado y su concejo : historia de una comarca asturiana / Alvaro Fernández de 
Miranda ; prólogo de Bernardo de Acevedo. — Madrid : Is.n.l, 1907 (Est. tip. de 
la Viuda e Hijos de M. Tello). — 387 p., 37 f. de lám. ; 26 cm.

FERNÁNDEZ DE PRADO, José
Dios salve a Galicia / [josé Fernández de Pradoj. -- Vigo : (s.n.I, 1862 (Imp. y 
ene. de D. J. Compañel). -- 32 p. ; 21 cm.

FERNÁNDEZ DEL VILLAR, José
El Huerto de los rosales : zarzuela en dos actos / original de José Fernández del 
Villar. — (Madrid) : Los Contemporáneos, 1921. — [26J p. ; 22 cm. — (Los 
Contemporáneos ; 636).

FERNÁNDEZ DIÉGUEZ, David
Discurso... por David Fernández Diéguez... y contestación del señor Félix 
Estrada Catoyra... — [CoruñaJ : Zincke Hermanos, 1925. -- 61 p. ; 22 cm.

FERNÁNDEZ DIÉGUEZ, Eladio
Para una noche : (historias y cuentos de miga) /  Eladio Fernández Diéguez. -- La 
Coruña : Tip. de El Alcance, 1887. — 84 p. ; 26 cm.

FERNÁNDEZ DURO, Cesáreo
La Armada Invencible / por Cesáreo Fernández Duro. -  Madrid : Is.n.l, 1884- 
1885 (Est. tip. de los Sucesores de Rivadeneyra). -  2 v. ; 22 cm.

FERNÁNDEZ DURO, Cesáreo
Viajes regios por mar en el transcurso de quinientos años : narración 
cronológica / ordenada por Cesáreo Fernández Duro. -- Madrid : [s.n.], 1893 
(Est. tip. 'Sucesores de Rivadeneyra'). -  390 p. ; 23 cm.

FERNÁNDEZ FERRAZ, Juan
Colombinas / por Juan Fernández Ferraz. -  San José de Costa Rica : [s.n.J, 1893 
(Imp. y lit. Nacional). -  76 p. ; 20 cm.

FERNÁNDEZ FLÓREZ, Wenceslao
La Casa de la lluvia / Wenceslao Fernández Flórez. -- Barcelona : Sociedad 
General de Publicaciones, (19—?]. -- 342 p. ; 21 cm.

FERNÁNDEZ FLÓREZ, Wenceslao
Los que no fuimos a la guerra : novela : (apuntes para la historia de un pueblo 
español durante la guerra europea) / W. Fernández Flórez. -  Madrid : 
Renacimiento, cop. 1930. -  263 p. ; 20 cm.

FERNÁNDEZ GARCÍA, Alejandro
Oro de alquimia /  Alejandro Fernández García. -  Caracas : [s.n.], 1900 (Tip. 
Herrera Irigoyen & Cía.). — 69 p. ; 19 cm.

FERNÁNDEZ GONZÁLEZ, Modesto
La Hacienda de nuestros abuelos : conferencias de aldea /  escrita por Modesto 
Fernández y González. — Madrid : Imp. de la Biblioteca de Instrucción y Recreo, 
[1886]. -  384 p. ; 18 cm.
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FERNÁNDEZ GONZÁLEZ, Modesto
La Hacienda de nuestros abuelos : conferencias de aldea / escrita por Modesto 
Fernández y González. -  2a ed. -  Madrid : Imp. de la Biblioteca de Instrucción 
y Recreo, [1872?]. -- 368 p.+ ; 19 cm.

FERNÁNDEZ GRILO, Antonio
Ideales : poesías escogidas /  Antonio Fernández Grilo. -- Paris : Sánchez y Cia., 
1891. -  376 p. : 1 retr. ; 26 cm.

FERNÁNDEZ GUERRA, Aureliano
Hartzenbusch : estudio biográfico-crítico / por A. Fernández-Guerra. -  Madrid : 
Imp. de la Comp. de Impresores y Libreros, a cargo de D.A. Avrial, [19-?]. -  64 
p. : 1 retr. ; 18 cm.

FERNÁNDEZ JUNCOS, Manuel
D. Bernardo de Balbuena, obispo de Puerto Rico : estudio, biografía y crítica / 
por Manuel Fernández Juncos. -  Puerto Rico : [s.nj, 1884 (Imp. de las Bellas 
Letras). -  42 p. ; 22 cm. -  (Biblioteca de El Buscapié).

FERNÁNDEZ JUNCOS, Manuel
De Puerto Rico a Madrid : estudios de viaje / por Manuel Fernández Juncos. -  
Puerto Rico : Biblioteca de 'El Buscapié1, 1886. — 292 p. ; 19 cm.

FERNÁNDEZ JUNCOS, Manuel
Semblanzas puertorriqueñas /  Manuel Fernández Juncos. — Puerto Rico : El 
Buscapié, 1888. -  201 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca de El Buscapié).

FERNÁNDEZ JUNCOS, Manuel
Tipos y caracteres / por Manuel Fernández Juncos. — Puerto Rico : Biblioteca de 
'El Buscapié', 1882. -  183 p. ; 22 cm. -  (Galería puerto-riqueña).

FERNÁNDEZ LADREDA, Manuel F.
Estudios históricos sobre los códigos de Castilla / por Manuel F. Ladreda. -  La 
Coruña : [s.n.], 1896 (Imp. y lib. de E. Carré). -  246 p. ; 18 cm.

FERNÁNDEZ LLAMAZARES, José
Historia compendiada de las cuatro órdenes militares de Santiago, Calatrava, 
Alcántara y Montesa /  escrita por José Fernández Llamazares. -  Madrid : [s.n.], 
1862 (Imp. de Alhambra y Cia.). -  449 p. ; 23 cm.

FERNÁNDEZ LUJÁN, Juan
Pardo Bazán, Valera y Pereda : (estudios críticos) / Juan Fernández Luján. -  
Barcelona : LuísTasso, 1889. -  107 p. ; 19 cm.

FERNÁNDEZ MARTÍN, Manuel
Signos del tiempo / Manuel Fernández Martín. — Madrid : [s.n.], 1887 (Imp. de 
los Hijos de J.A. García). -  110 p. ; 22 cm.

FERNÁNDEZ MERINO, A.
Viaje por Italia : Bérgamo, Verona /  A. Fernández Merino. -  Siena : Tip. edit. S. 
Bernardino, 1891. -  368 p. : il. ; 20 cm. -  (Biblioteca Flores ; 1).



FERNÁNDEZ MONTAÑA, José
Nueva luz y juicio verdadero sobre Felipe II /  por José Fernández Montaña. -  2a 
ed. adicionada con notas... — Madrid : Librería Católica de D. Gregorio del Amo. 
1891. -  589 p. : 1 retr. ; 24 cm.

FERNÁNDEZ SALCEDO, Luís
Charlas agrícolas : (selección de artículos publicados en la revista Agricultura) / 
por Luís Fernández Salcedo. — [Madrid] : Ministerio de Agricultura, Sección de 
Publicaciones, Prensa y Propaganda, [19-?]. -  219 p. : il. ; 25 cm.

FERNÁNDEZ SÁNCHEZ, José María (1840-1903)
Guia de Santiago y sus alrededores / por José M. Fernández Sánchez y Francisco 
Freire Barreiro. — Santiago : [s.n.], 1885 (Imprenta del Seminario Conciliar). -  
XVI, 575 p. [4] f. de lám. : il. ; 16 cm.

FERNÁNDEZ SHAW, Carlos
Poesía de la sierra / Carlos Fernández Shaw. -  Madrid : Fernando Fe, 1908. -  
207 p. ; 19 cm.

FERNÁNDEZ SHAW, Carlos
La Vida loca : libro de versos / Carlos Fernández Shaw. — Madrid : Tip. de la 
Revista de Archivos, 1909. -  257 p. ; 19 cm.

FERNÁNDEZ VAAMONDE, Emilio
Bosquejos galaicos : descripciones regionales / Emilio Fernández Vaamonde ; 
con un prólogo de Manuel del Palacio ; ilustración de Joaquín Vaamonde. — 
Coruña : Librería de Eugenio Carré, 1895. -  167 p. : ¡I. ; 19 cm.

FERNÁNDEZ VAAMONDE, Emilio
Cuentos amorosos / Emilio Fernández Vaamonde. -  Barcelona : Antonio López, 
[18—?J. — 189 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 37).

FERNÁNDEZ VAAMONDE, Emilio
Munia : poema /  Emilio Fernández Vaamonde ; ilustración de Arturo F. Cersa. -  
Madrid : [s.n.], 1894 (Imp. de Enrique Fernández de Rojas). -  129 p. : il. ; 18 
cm.

FERNÁNDEZ VARELA, Manuel
Oración que a la... memoria del Sr. D. Alonso de Fonseca... dixo... Manuel 
Fernández Varela... -  (En Madrid : en la Imprenta Real, 1799). -  63 p., [1] f. de 
lám. ; 20 cm.

FERNÁNDEZ VILLEGAS, Francisco
El Castillo feudal /  novela original de Zeda ; ilustraciones de J. Tillac. -  Madrid 
: [s.n.], 1914. -  20 p. : i l . ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros ; 275).

FERNÁNDEZ VILLEGAS, Francisco
Confesión / Francisco F. Villegas. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -  [20] p.
: il. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 36).

FERNÁNDEZ VILLEGAS, Francisco
Por los Pirineos : (notas de viaje) / Francisco Fernández Villegas. -  Madrid : 
[s.n.], 1898 (M. Romero). — 246 p. ; 19 cm.
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FERNÁNDEZ VILLEGAS, Manuel F.
Estrofas : traducciones libres e inspiraciones de Víctor Hugo /  Manuel F. Villegas 
; con un prólogo de Vicente Colorado. -  Madrid : [s.n.], 1902 (Imp. de Antonio 
Marzo). -  63 p. ; 16 cm.

FERNÁNDEZ V GONZÁLEZ, Delfín
El Riñon de la montaña : novela /  Delfín Fernández y González ; ilustraciones 
de M. Durán. — Barcelona : L. González y Cia., 1901. — 392 p. : ¡I. ; 22 cm.

FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Manuel
Las Calderas del rey don Jaime / por Manuel Fernández y González. -  Madrid : 
Urbano Manini, [18—?]. -  272 p. ; 18 cm.

FERNÁNDEZ Y GONZALEZ, Manuel
El Condestable Don Alvaro de Luna / Manuel Fernández y González. ~  Madrid 
: Pueyo, 1930. — 2 v. ; 22 cm.

FERNÁNDEZ Y NEIRA, José
Proezas de Galicia : explicadas bajo la conversación rústica de los dos 
compadres Chinto y Mingóte / por jóse Fernández y Neira. — La Coruña : [s.n.], 
1810 (En la imp. deVila). -  53 p. ; 16 cm.

FERNÁNDEZ-ARIAS Y LÓPEZ, Adelardo
La mujer del muerto /  el Duende de la Colegiata . — Madrid : El Libro Popular, 
1912 . -  29 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (El Libro Popular; 19)

FERNÁNFLOR
Cuentos / Fernánflor; con un prólogo de Pérez Galdós. -  Madrid : (s.n.], 1904 
(M. Romero). -  225 p. ; 20 cm.

FERRÁN, Ignacio María de
Cartas a un arrepentido de la Internacional : el comunismo, el derecho al 
trabajo, la libertad de trabajo / escritos del Sr. Ignacio María de Ferrán. -  
Madrid : [s.n.], 1882 (Tip. Gutenberg). -  103 p. ; 18 cm.

FERRÁN, Ignacio María de
Cartas a un arrepentido de la Internacional : la huelga de trabajadores, las 
asociaciones de obreros y las cajas de ahorro /  escritos ael Sr. Ignacio María de 
Ferrán. -  Madrid : [s.n.], 1882 (Tip. Gutenberg). — 93 p. ; 18 cm.

FERRARD DE PONTMARTIN, Armand Augustin Joseph Marie
Contes et nouvelles / par A. de Pontmartin. -  Nouvelle éd. -  París : Michel Lévy 
Freres, 1869. -  351 p. ; 19 cm. -  (Collection Michel Lévy).

FERRARI, Emilio
Dos cetros y dos almas : cuadro histórico / Emilio Ferrari. -  Madrid : Librería 
Gutemberg, 1884. — 29 p. ; 18 cm.

FERRARI, Emilio
Pedro Abelardo : poema / Emilio Ferrari. — Madrid : Librería Gutemberg, 1884. 
-  77 p. ; 1 8 cm.

FERRARI, Emilio
Poemas vulgares / Emilio Ferrari. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1 891. — v. 
<1> ; 18 cm.
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FERRARI, Emilio
Por mi camino : poesías / Emilio Ferrari. ~ Madrid : Imp. de la Revista de 
Archivos, 1908. -- 262 p. ; 19 cm. — (Obras completas ; 1).

FERRARI, Ermerinda
Lo que quería su monja / por Ermerinda Ferrari ; dibujos de R. Marín. — [S.I.] : La 
Novela de Bolsillo, 11915?|. -  64 p. : il. ; 16 cm. -  (La Novela de bolsillo ; 68).

FERRARI OYHANARTE, Elisa
Cepeda : 23 de Octubre de 1859 / Elisa Ferrari Oyhanarte. -  Buenos Aires : 
Is.n.], 1909 (Imp. de Coni, Hermanos). -  392 p. ; 23 cm.

FERRAZ REVENGA, Emilio
Los Sueños de caperucita : (cuentos infantiles) / Emilio Ferraz Revenga ; prólogo 
de Miguel Ramos Camón. -  Madrid : Is.n.J, 1912 (Imp. Helénica). -- 205 p. ; 20 
cm.

FERRER, Gabriel
La Mujer en Puerto-Rico /  memoria escrita por Gabriel Ferrer. -  Puerto Rico : 
Imp. de 'El Agente1, 1881. — 72 p. ; 18 cm.

FERRER Y JULVE, Nicolás
Recuerdos de Jerica : resumen histórico, epigráfico e hidrográfico de esta villa / 
por Nicolás Ferrer y Julve. -  Valencia : [s.n.j, 1899 (Est. tip. Domenech). — 159 
p. ; 22 cm.

FERRERÍA, José P.
Evolución civil y organización agraria de Asturias : apuntes para una historia 
política del Principado /  por José P. Ferrería. -- Rosario : [s.n.j, [1914?] (Talleres 
gráficos A. Carnovali). — 207 p. : 1 retr. ; 24 cm.

FERRERO, G.
Antoine et Cléopatre / G. Ferrero ; traduit de l'italien par M. Urbain Mengin. -  
10a éd. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié., 1906. -  312 p. ; 19 cm. -  (Grandeur et 
décadence de Rome ; 4).

FERRERO, G.
Auguste et le grand empire / G. Ferrero ; traduit de l'italien par M. Urbain 
Mengin. -  4a éd. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié., 1908. -- 342 p. ; 19 cm. -  
(Grandeur et décadence de Rome ; 6).

FERRERO, G.
La Conquéte /  G. Ferrero ; traduit de l'italien par M. Urbain Mengin. -  9a éd. -  
Paris : Plon-Nourrit et Cié., 1907. -  426 p. ; 19 cm. -  (Grandeur et décadence 
de Rome ; 1).

FERRERO, G.
La Fin d'une aristocratie / G. Ferrero ; traduit de l'italien par M. Urbain Menguin. 
-  4a éd. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié., 1906. -- 334 p. ; 19 cm. -  (Grandeur et 
decadence de Rome ; 3).

FERRERO, G.
Jules Cesar /  G. Ferrero. — 4a éd. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié., 1905. -  458 p. ; 
19 cm. -  (Grandeur et décadence de Rome ; 2).
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FERRERO, G.
La República d'Auguste / G. Ferrero ; traduit de l'italien par M. Urbain Mengin.
— París : Plon-Nourrit et Cié., 1907. -  294 p . ; 19 cm. — (Grandeur et décadence 
de Rome ; 5).

FERRI, Enrico
Nuevos estudios de antropología criminal / por Enrique Ferri. — Madrid : La 
España Moderna, [19--?]. -- 292 p. ; 17 cm. — (Colección de libros escogidos).

FERRI, Enrico
La Scuda crimínale positiva : conferenza / del prof. Enrico Ferri. — Napoli : 
Enrico Detken, 1885. -  .60 p. ; 25 cm.

FERRIÉRE, Héctor de la
Trois amoureuses au XVI siécle /  par Héctor de la Ferriére. -  París : Calmann 
Lévy, 1885. -  337 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque comtemporaine).

FERRONNAYS, Paulina de la
Lady Georgiana Fullerton : la vie, ses oeuvres / par Mme. Augustus Craven née 
la Ferronnays ; ouvragé précédé d'une lettre du cardinal Newman. -  8a éd. -- 
Paris : Perrin et Cié., 1889. — 558 p. ; 19 cm.

FERVAL, Claude
Un Double amour : (Louise de la Valliére) /  Claude Ferval ; préface de Jean 
Richepin. -  Paris : Eugéne Fasquelle, 1913. -  XII, 379 p., 2 f. ae lám. ; 19 cm.
-  (Bibliothéque Charpentier).

FERVAL, Claude
Vie de Chateau /  Claude Ferval ; iIlustrations d'aprés les aquarelles de E. 
Vavaseur. -- Paris : Arthéftie Fayard, [19—?]. -  126 p. : il. ; 24 cm. -  (Modern- 
Bibliothéque ; 67).

FEU, José Leopoldo
Aforística social / por José Leopoldo Feu. — Madrid : [s.n.], 1903 (Imp. de 
Fortanet). -  84 p. ; 1 7 cm.

FEU, José Leopoldo
Aforística social. Primer opúsculo / por José Leopoldo Feu. -  Madrid : [s.n.], 
1903 (Imp. de Fortanet). — 36 p. ; 17 cm.

FEUCHTERSLEBEN, Ernst, Freiherr von
Higiene del alma o Arte de emplear las fuerzas del espíritu en beneficio de la 
salud / obra escrita en alemán por el barón E. de Feuchtersleben ; traducido de 
la 9a ed. por Pedro felipe Montau. -  Nueva ed. castellana [2a ed.]. -  Madrid : 
[s.n.], 1858 (Imp. y estereotipia de M. Ribadeneyra). -  145 p. ; 19 cm.

FEUILLET, Octave
El Conde Luís de Camors / por Octavio Feuillet ; traducción de F. Norberto 
Castilla. -  Madrid : Luís Navarro, 1881. -  378 p. ; 18 cm.

FEUILLET, Octave
El Diario de una dama : novela / de Octavio Feuillet. — Madrid : Eduardo 
Mengibar, 1 882. -  278 p. ; 18 cm.
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FEUILLET, Octave
Histoire d'une parisiénne /  Octave Feuillet; ¡lustrations de Maurice Toussaint. -
- París : Calmann-Lévy, (19—?). -- 102 p. : ¡I. ; 24 cm. — (Nouvelle collection 
¡llustrée).

FEUILLET, Octave
Histoire de Sibylle /  par Octave Feuillet. — 8a éd. -- París : Michel Lévy fréres, 
1863. -  390 p. ; 19 cm.

FEUILLET, Octave
Julia de Trécoeur /  Octave Feuillet. -  11a éd. -  París : Calmann Lévy, 1876. -- 
237 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque contemporaine).

FEUILLET, Octave
La Muerta / por Octave Feuillet; versión castellana de Carlos de Ochoa y Carlos 
Frontaura. -  Madrid : El Cosmos, 1886. -  330 p. ; 18 cm.

FEUILLET, Octave
Le Román d'un jeunne homme pauvre /  Octave Feuillet ; ¡llustrations de W.A. 
Lambrecht. -  París : Calmann-Levy, [189-?]. -  124 p. : il. ; 24 cm. -  (Nouvelle 
collection ¡llustrée).

FEUILLET, Octave
Le Román d'un jeunne homme pauvre /  par Feuillet. -  159a éd. — Paris : 
Calmann Lévy, 1895. — 317 p. ; 18 cm.

FEUILLET, Octave
El Señor de Camors / por Octavio Feuillet ; traducida por Joaquina García 
Balmaseda. -  Madrid : Hilarión de Zuloaga, 1867. -  95 p. ; 24 cm. -  
(Biblioteca de La Correspondencia).

FEVAL, Paul
La Fábrica de crímenes /  Paul Feval ; versión castellana de Ángel R. Chaves. -  
Madrid : A. López del Arco, 1905. -  201 p. : ¡I.; 18 cm. — (Colección de novelas 
espantosas).

FEVAL, Paul
Las Hijas de la luna / Paul Feval. -  Barcelona : Ramón Sopeña, [18--?]. -  378 p. 
; 24 cm. -  (Biblioteca de grandes novelas).

FEVAL, Paul
La Mujer blanca / escrita por Paul Féval ; y traducida por D. P. G. Cadena. -  
Coruña : [s.n.), 1864 (Tipografía Galaica de Brañas y F. y Miranda). -  128 p. ; 
14 cm. -  (Folletín de El Avisador).

FEYDEAU, Ernest
Les Amours tragiques / par Ernest Feydeau. -  Paris : Michel Lévy Fréres, 1870. -
- 289 p. ; 19 cm.

FEYDEAU, Ernest
Daniel : étude /  par Ernest Feydeau. -  Paris : Amyot, 1859. -  v. <2> ; 19 cm. 

FEYDEAU, Ernest
Fanny /  étude par Ernest Feydeau. --18a éd. -  Paris : Amyot, 1860. -  248 p .; 18 cm.
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FEYDEAU, Ernest
Sauna : moeurs arabes /  par Ernest Feydeau. -- Nouvelle éd. — París : Calman 
Lévy, 1882. -  273 p. ; 19 cm.

FICHTE, Johann Gottlieb
De la destinaron du savant et de l'horrime de lettres / par J.G. Fichte ; traduit de 
l'allemand par M. Nicolás. -  París: Librairie de Ladrange, 1838. -- 103 p .; 22 cm.

FID, juan
La Enemiga / Juan Fid ; traducción de F. Sarmiento ; ilustraciones de Tofani. -- 
Barcelona : Montaner y Simón, 1903. — 348 p. : ¡I. ; 25 cm.

FIELDING, Henry
Torn jones o El espósito / obra escrita en inglés por M. Henrique Fielding ; 
traducida del francés por Ignacio de Ordejón. -  (Madrid : en la imprenta de D. 
Benito Cano, 1796). -  [2], 278 p. ; 16 cm.

FIGUEIREDO, Candido de
Chrisanthemos / Candido de Figueiredo. -- Lisboa : [s.n.J, 1896 (Typ. Universal). 
-  77 p. ; 22 cm.

FIGUEROA, Agustín de
Cuentos trágicos / por Agustín de Figueroa. -  Madrid : [s.n.l, 1917 (Imp. de J. 
López). -  39 p. ; 19 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Antonia Fuertes : novela / por el Marqués de Figueroa. -  Madrid : Is.n.l, 1885 
(Imp. y fundición de M. Tello). -- 203 p. ; 19 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Civilización hispano-americana : su carácter, sus perspectivas / Juan Armada 
Losada, Marques de Figueroa. -- IS.I.J : (Revista de la Españal, 1927. -  46 p. : 1 
retr. ; 20 cm. -  (Publicaciones de la Revista de la España ; 2).

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
De la poesía gallega : discurso leído en el Ateneo de Madrid / por el Marqués de 
Figueroa. -- Madrid : [s.n.J, 1889 (Imp. y fundición de M. Tello). -- 110 p . ; 15 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Del estado político y social de España / por el Marqués de Figueroa. -- Santiago 
: Est. tip. de 'El Eco', 11901 ?1. -  33 p. ; 21 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Del solar galaico / el Marqués de Figueroa. -  Madrid : [s.n.J, 1917 (Imp. de 
Fortanet). — 212 p. ; 20 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Discurso / leído por el Marqués de Figueroa... -- Pontevedra : [s.n.l, 1900 (Imp. 
y (ib. de la Viuda de J.A. Antúnez). — 18 p. ; 21 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Discurso / leído por Juan Armada Losada... -  Madrid : [s.n.J, 1909 (Est. tip. y 
editorial). -  83 p. ; 25 cm.
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FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Discurso / leído por... Juan Armada Losada... — Madrid : [s.n.J, 1907 (Imp. de 'La 
Gaceta de Madrid'). -- 64 p. ; 24 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Gondar y Forteza / por el Marqués de Figueroa. — 2a ed. — Madrid : [s.n.J, 1902 
(Est. tip. de la Viuda e Hijos de Tello). -  VIII, 6-259 p. ; 1 7 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Gondar y Forteza / por el Marqués de Figueroa. -  Madrid : [s.n.J, 1 900 (Est. tip. 
Viuda e Hijos de M. Tello). -- 259 p. ; 1 7 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
Libro de cantigas en tierras galaico-lusitanas : impresiones, reminiscencias del 
vagar / el Marqués de Figueroa. — Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, 
Bibliotecas y Museos, 1928. -- 182 p. ; 20 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
El Último estudiante : novela /  por el Marqués de Figueroa. -  Madrid : [s.n.J, 
1889 (Imp. y fundición de M. Tello). -  200 p. ; 18 cm.

FIGUEROA, Juan Armada Losada, Marqués de
La Vizcondesa de Armas : novela / por el Marqués de Figueroa. -  Madrid : [s.n.J, 
1887 (Imp. y fundición de M. Tello). -  302 p. ; 18 cm.

FIGUEROA, Pedro Pablo
Atacama en la guerra del Pacífico : (reminiscencias históricas) / por Pedro Pablo 
Figueroa. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 1888 (Imp. Colón). -  142 p. ; 25 cm.

FIGUEROA, Pedro Pablo
Las Campanas : tradiciones del lugar / Pedro Pablo Figueroa. -  3a ed. -  Santiago 
de Chile : [s.n.J, 1893 (Imp. de Ercilla). -- 125 p. ; 26 cm.

FIGUEROA, Pedro Pablo
Historia de la revolución constituyente (1858-1859) : escrita sobre documentos 
completamente inéditos / por Pedro Pablo Figueroa. — Santiago IChile] : [s.n.J, 
1889 (Imp. Victoria de H. Izquierdo y Cia.). -  677 p. ; 26 cm.

FIGUEROA, Pedro Pablo
La Literatura chilena / por Pedro Pablo Figueroa. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 
1891 (Imp. de 'El Correo1). -  50 p. ; 19 cm. -  (Crónicas patrias).

FIGUEROA, Pedro Pablo
Locas de amor : romances nacionales / Pedro Pablo Figueroa. -  Santiago [ChileJ 
: [s.n.J, 1887 (Imp. Victoria). -  74 p. ; 26 cm.

FIGUEROA, Pedro Pablo
Un Poeta indígeno : la raza nativa, la literatura y la libertad en América /  Pedro 
Pablo Figueroa. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 1893 (Imp. B. Vicuña Mackenna). - 
- 56 p. ; 19 cm.

FIGUEROLA ALDROFEU, M.
L'Escola del pecat /  M. Figuerola Aldrofeu. -  Barcelona : I. López, 1890. -  154 
p. ; 20 cm.
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FIGUIER, Louis
Después de la muerte ó La vida futura según la ciencia /  obra escrita en francés 
por Luís Figuier; y traducida en castellano por Manuel Aranda y Sanjuán. ~ 14a 
ed.]. -- Barcelona : Librería de D. Juan Oliveres, 1875. — 399 p. ; 1 8 cm.

FIGUIER, Louis, Madame
Le Gardian de la comarque ; Mos de Lavene / Mme. Louis Figuier. — París : C. 
Marpon & E. Flammarion, [18--?). -  249 p. ; 1 7 cm. — (Auteurs célebres ; 104).

FILOGYNO, Eleuterio
Las Mujeres y las academias : cuestión social ¡nocente / por Eleuterio Filogyno.
-  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1891. — 50 p. ; 19 cm.

FILÓSOFO INCÓGNITO, El
Poema : la muger feliz dependiente del mundo y de la fortuna... : tomo tercero / 
su autor el filósofo incógnito. ~ (En Madrid : en la Imprenta Real, 1786). — 330 p. 
; 8a (16 cm).

FINOT, Jean
La Agonía y la muerte de la raza / Juan Finot; versión castellana del Doctor Glay.
-  Madrid : Góngora, 1912. — 133 p. : ¡I. ; 16 cm.

FINOT, Jean
Frangais & anglais / Jean Finot. — París : Félix Juven, [19—?]. -- 305 p. ; 19 cm. 

FINOT, Jean
Le Préjugé des races /  par Jean Finot. — Paris : Félix Alean, 1905. — 518 p. ; 23 
cm. — (Bibliothéque de philosophie contemporaine).

FISCHER, Max
L'Amant de la petite Dubois : román /  Max et Alex Fischer. — (11a éd.]. -- Paris : 
Ernest Flammarion, [18-?]. — 296 p. ; 19 cm.

FISCHER, Max
—Anneaux de la chaine- / Max Fischer. — Paris : Ernest Flammarion, 1930. — 61 
p. ; 24 cm. -  (Select-Collection ; 312).

FISCHER, Max
Aprés vous mon general!- : histoire postume d'une vieille dame et d'ün vieux 
militaire /  Max et Alex Fischer. — Paris : Ernest Flammarion, [1920?]. — 62 p. ; 18 
cm. — (Une Heure d'oubli— ; 49).

FISCHER, Max
Les Bateaux de l'année /  par Max et Alex Fischer. — Paris : Edition Moderne, [18- 
-?]. -  25-256 p. ; 19 cm.

FISCHER, Max
Camembert-sur-ourcq / Max et Alex Fischer. -  Paris : Ernest Flammarion, [19-?].
-  235 p. ; 19 cm.

FISCHER, Max
Camembert-sur-Ourcq : conte fantaisiste /  Max et Alex Fischer. — Paris : Ernest* 
Flammarion, [19—?]. — 59 p. ; 25 cm. — (Select-Collection ; 107).
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FISCHER, Max
Casimir /  Max et Alex Fischer ; illustrations de L. Riviére. — París : Société 
d'Editions Litteraires et Artistiques, J19—?J. — 127 p. : il. ; 25 cm.

FISCHER, Max
Un Debut au théátre / Max et Alex Fischer. — París : Ernest Flammarion, |1920?]. 
— 61 p. ; 17 cm. — (Une Heure d 'oub li- ; 43).

FISCHER, Max
Détails sur mon suicide / Max et Alex Fischer. — Paris : Ernest Flammarion, [18- 
-?]. -  274 p. ; 19 cm.

FISCHER, Max
Le Duel de Lolotte/Max et Alex Fischer. -  Paris : Ernest Flammarion, cop. 1912. 
-- 263 p. ; 19 cm.

FISCHER, Max
L'lnconduite de Lucie / Max et Alex Fischer. -  Paris : Ernest Flammarion, {19- 
?]. — 58 p. ; 24 cm. -  (Select-Collection ; 58).

FISCHER, Max
Mes lettres a zonzon / Max et Alex Fischer. -  Paris : Ernest Flammarion, 1919. -
- 61 p. ; 1 7 cm. -- (Une Heure d'oubli-).

FISCHER, Max
Monsieur Tartempion suivi de quelques autres recits non moins faitaisistes / Max 
et Alex Fischer. -  Paris : Ernest Flammarion, 1189-?]. — 70 p. ; 24 cm. -  (Select- 
Collection).

FISCHER, Max
Le Plus petit conscrit de France / Max et Alex Fischer. -  Paris : Ed. Mignot, 
[1912?]. -  76 p. ; 24 cm. — (In extenso).

FISCHER, Max
Pour s'amuser en menage!- : román / Max et Alex Fischer. -  Paris : Ernest 
Flammarion, [19-?]. -  78 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection ; 14).

FISCHER, Max
Venisse : pages d'un carnet de notes / Max et Alex Fischer. -  [Paris] : Ernest 
Flammarion, cop. 1928. -  146 p. ; 18 cm.

FISISOLA, Vicente
La Cooperación de México en la independencia de Centro América /  por Vicente 
Fisisola. -  México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 191 1. -  327 p. : 1 retr. ; 
21 cm. -  (Documentos inéditos o muy raros para la historia de México ; 25).

FITA, Fidel
Epigrafía romana : colección de artículos / escritos y publicados por Fidel Fita. -
- Madrid : [s.n.J, 1883 (Imp. de Fortanet). -  93 p. ; 25 cm.

FITA, Fidel
Estudios históricos : colección de artículos /  escritos y publicados por el P.P. 
Fidel Fita. -  Madrid : [s.n.], <1885> (Imp. de Fortanet). -  v. <3> ; 24 cm.
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FITA, Fidel
Regia alcurnia de San josé / cuestión bíblica discutida por el Fidel Fita. — 
Madrid : [s.n.], 1880 (Imp. de F. Maroto e hijos). -  25 p. ; 22 cm.

FLAMMARION, Camille
La Atmósfera : los grandes fenómenos de la naturaleza / obra escrita por Camilo 
Flammarion ; revisada por Norberto Font y Sague. — Barcelona : Montaner y 
Simón, 1902. -  2 v. : ¡I. ; 25 cm.

FLAMMARION, Camille
Dios en la naturaleza /  obra escrita en francés por Camilo Flammarion ; 
traducida por una sociedad literaria. -  Barcelona : Librería de Juan Oliverés,
1872. -  490 p. ; 18 cm. -  (Tesoro de autores ilustres).

FLAUBERT, Gustave
Bovard et Pecuchet / Gustave Flaubert. — París : G. Charpentier, 1886. -  400 p.
; 18 cm.

FLAUBERT, Gustave
Madame Bovary / [Flaubert]. -  [S.I.] : [s.n.I, (158—?]. — 470 p. ; 19 cm. 

FLAUBERT, Gustave
Salammbó / Gustavo Flaubert ; versión castellana... por María Laude de 
Dutremblay. — París : Garnier Hermanos, 1896. — 415 p. ; 19 cm.

FLAUBERT, Gustave
Las Tentaciones de San Antonio /  por Gustavo Flaubert. — Madrid : A.R. López, 
editor, [18—?]. — 183 p. ; 19 cm.

FLAUBERT, Gustave
La Tentation de Saint Antoine / par Gustave Flaubert. — Ed. définitive. — París :
G. Charpentier et E. Fasquelle, 1891. -- 296 p. ; 18 cm.

FLERS, Robert de
Miquette et sa mére ; Les sentiers de la vertu / Robert de Flers et G.A. de 
Caillavet; iIlustrations d'aprés les dessins de Fabiano. — París : Arthéme Fayard, 
[1906?J. — 114 p. : ¡I. ; 25 cm. — (Modern théátre).

FLERS, Robert de
Le Roí ; L'ange du foyer / Robert de Flers et G. de Caillavet; i11ustrations d'aprés 
les dessins de Fabiano. -- París : Arthéme Fayard, 1912. — 124 p. : il. ; 25 cm. -
— (Modern-Bibliothéque).

FLIX, Duque de
Leyendas y romances / Duque de Flix. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1893.
— 48 p. ; 21 cm.

FLORES, Antonio
Ayer, hoy y mañana o La fe, el vapor y la electricidad : cuadros sociales de 1800, 
1850 y 1899 / dibujados a la pluma por Antonio Flores. — Nueva ed. ilustrada.
— Barcelona : Montaner y Simón, 1892-1893. — 3 v. : il. ; 25 cm.

FLORES, Antonio
Doce españoles de brocha gorda : novela de costumbres contemporáneas / 
Antonio Flores. -- Barcelona : López, [18-?]. — 2 v. ; 15 cm. — (Colección 
Diamante ; 33,34).
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FLORES, Antonio
La Historia del matrimonio / Antonio Flores. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18— 
?]. — 2 v. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 61,62).

FLORES, Antonio
La Historia del matrimonio / publicada por Antonio Flores. — Madrid : [s.n.], 
1852 (Imp. de L. García). — 210 p. ; 16 cm.

FLORES de luz : poesías de autores extranjeros puestas en rima castellana / 
[seleccionadas porj jaime Martí-Miquel. -  Valencia : Pascual Aguilar, [1896?]
. -  208 p. ; 14 cm. -  (Biblioteca selecta ; 81).

FLORES GARCÍA, Francisco
Las Cartas de Leona : juguete cómico en un acto y en prosa / original de 
Francisco Flores García y Angel Rubio. -  Madrid : [s.n.], 1884 (Imp. de Cosme 
Rodríguez). -  24 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
Conflicto entre dos 'ingleses' : juguete cómico (parodia entre dos deberes) / 
escrito en verso por Francisco Flores García y Julián Romea. -  Madrid : Eduardo 
Hidalgo y Enrique Arregui, editores, 1883. -  32 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca lírico- 
dramatica).

FLORES GARCÍA, Francisco
Cuestión de táctica : comedia en un acto y en verso/original de Francisco Flores 
García. -  Madrid : Hijos de A. Gullón, editores, 1880. — 29 p. ; 21 cm. — (El 
Teatro).

FLORES GARCÍA, Francisco
De Cádiz al Puerto : cuadro de costumbres en dos actos en prosa y verso / 
original de Francisco Flores García y Julián Romea. -  Madrid : [s.n.], 1881 (Imp. 
de José Rodríguez). -  43 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
El Diablo harto de carne — : juguete cómico en un acto y dos cuadros : (parodia 
del drama vida alegre y muerte triste) escrito en verso / original de Francisco 
Flores García. -  Madrid : [s.n.], 1885 (Est. tip. de M.P. Montoya y Cía.). -  37 p. 
; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
Una Doncella de encargo : juguete cómico lírico en un acto y en prosa / original 
de Francisco Flores García ; música del maestro Ángel Rubio. -  Madrid : [s.n.], 
1884 (Est. tip. de M.P. Montoya y Cía.). -  30 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
¡En carne viva! : juguete cómico / original de Francisco Flores García. — Madrid 
: [s.n.], 1883 (Est. tip. de M.P. Montoya y Cia.). -  32 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
Galeofito : juguete cómico en un acto... / por Francisco Flores García. -  3a ed. 
-  Madrid : [s.n.], 1883 (Est. tip. de P. Montoya y Cia.). -  30 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
La Herencia del abuelo : comedia en un actos y en verso / original de Francisco 
Flores García. -  Madrid : [s.n.J, 1881 (Imp. de José Rodríguez). -  33 p. ; 20 cm.
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FLORES GARCÍA, Francisco
El Hombre de las gafas : juguete cómico en un acto y en prosa /  original de 
Francisco Flores García. -- Madrid : [s.n.j, 1884 (Est. tip. ae M.P. Montoya y 
Cía.). — 27 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
La más preciada riqueza : comedia en un acto y en verso / original de Francisco 
Flores García. — Madrid : [s.n.], 1878 (Imp. de José Rodríguez). — 39 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
La Madre de la criatura : comedia en dos actos y en verso / original de Francisco 
Flores García. — Madrid : [s.n.j, 1880 (Imp. de José Rodríguez). -- 58 p. ; 20 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
Mapa-mundi : juguete cómico (parodia de la demi-monde) /  original y en verso 
de Francisco Flores García. -  Madrid : [s.n.j, 1883 (Est. tip. de M.P. Montoya y 
Cía.). -  38 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
El Nacimiento de Tirso : cuadro dramático en un acto y en verso /  original de 
Francisco Flores García. -  Madrid : Enrique Arregui, editor, 1879. -- 33 p .; 20 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
Navegar a todos vientos : comedia en dos actos y en verso / original de Francisco 
Flores García. -  Madrid : Hijos de A. Gullón, editores, 1880. -- 64 p. ; 21 cm. - 
- (El Teatro).

FLORES GARCÍA, Francisco
Política interior : juguete cómico en un acto y en prosa / original de Francisco 
Flores García. -  Madrid : [s.n.j, 1884 (Est. tip. de M.P. Montoya y Cía.). -  32 p. 
; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
La Ultima carta : monólogo en un acto en prosa y verso / original de Francisco 
Flores García. -  Madrid : [s.n.j, 1881 (Imp. de José Rodríguez). -  22 p. ; 21 cm.

FLORES GARCÍA, Francisco
Los Vidrios rotos : comedia en un acto y en prosa /  original de Francisco Flores 
García. -- Madrid : Hijos de A. Gullón, editores, 1880. -- 24 p. ; 21 cm. -  (El 
Teatro).

FLÓREZ, Julio
Fronda lírica : (poemas) /  Julio Flórez. -- Madrid : (s.n.j, 1908 (Imp. de Balgañon 
y Moreno). -  164 p. ; 20 cm.

FLÓREZ ESTRADA, Alvaro
Examen imparcial de las disensiones de la América con la España de los medios, 
de su recíproco interés y de la utilidad de los aliados de la España / por Alvaro 
Flórez Estrada. -  Londres : (s.n.j, 1811 (en la imp. de R. Juigné). -  344 p . ; 23 cm.

FLORS d'enguany. -- Valencia : [s.n.j, 1897 (Estampa de Federico Domenech) 
. — 262 p. ; 19 cm. -  (Lo Rat Penat; 3).

| PÁX. 214



FLORS de Mallorca : poesíes de autors vivents premiades les mes en los Jochs 
Floráis de Barcelona. — Palma : [s.n.], 1873 (Estampa de Pere joseph Gelabert). 

-- 111 p.+ ; 21 cm.

FOGAZZARO, Antonio
Danielle Cortis : romanzo /  Antonio Fogazzaro. -- 13. ed. — Milano : Casa 
Editrice GalIi di Chiesa, Omodei & Guinaani, 1896. -- 393 p. ; 19 cm.

FOGAZZARO, Antonio
Piccolo mundo antico : romanzo / Antonio Fogazzaro. — Milano : Casa Editrice 
Gall¡ di Chiesa, Omodei & Guindani, 1896. -  530 p. ; 20 cm.

FOGAZZARO, Antonio
El Santo : novela / por Antonio Fogazzaro ; traducción del italiano e introducción de 
Ramón M. Tenreiro. ~ Madrid : Librería de Fernando Fe, [18-?]. -- 378 p. ; 19 cm.

FOLA IGÚRBIDE, José
Evolución universal de la ciencia / por José Fola Igúrbide. -  Barcelona : [s.n.], 
1901 (Est. tip. de B. Baseda). -  224 p. ; 26 cm.

FOLA IGÚRBIDE, José
El Mundo que nace : comedia en tres actos y en verso /  original de José Fola 
Itúrbide [sic]. -  Barcelona : [s.n.], 1895 (A. López Robert). -  66 p. ; 21 cm.

FOLEY, Charles
Un Amant dans les nuages : román / Charles Foley ; ¡llustrations de Leroy. -  París 
: La Renaissance du livre, [189-?]. -  80 p. ; 24 cm. -  (In extensa).

FOLEY, Charles
Des pas dans la nuit -  /  Charles Foley. -  8a éd. ~ París : J. Tallandier, [19—?]. -- 
300 p. ; 19 cm. — (Les Romans mysterieux).

FOLK-LORE GALEGO (Sociedade cultural)
El Folk-lore gallego en 1884-1885 : sus actas y acuerdos y discursos de Emilia 
Pardo Bazán y memorias de Salvador Golpe. -  Madrid : [s.n.], 1886 (Est. tip. de 
Ricardo Fe). -- 32 p. ; 19 cm.

FOMBONA, Evaristo
Páginas literarias /  por Evaristo Fombona. -  Caracas : Tip. de vapor de El Cojo,
1884. -  172 p. : il. ; 27 cm.

FOMBONA PALACIO, Manuel
Discurso / pronunciado por Manuel Fombona Palacio. -  Caracas : [s.n.], 1888 
(Imp. y lit. del Gobierno Nacional). — 21 p. ; 24 cm.

FOMBONA PALACIO, Manuel
Discurso leído ante la Academia Venezolana... / por Manuel Fombona Palacio. - 
- Caracas : [s.n.], 1884 (Imp. Sanz). — 58 p. ; 24 cm.

FOMENTO del turismo en España, hidrología nacional, desarrollo y propaganda 
de balnearios, estaciones de altura y sanatorios. — Madrid : Comisaría Regia del 
Turismo y Cultura Artística, 1 91 7 .-15  p. ; 24 cm.
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FONSECA, F.L. da
Sauque : romance /  de Fonseca Júnior. -  Lisboa : Typ. de Viuva Sousa Neves,
1883. -  211 p. ; 20 cm.

FONT DE MORA, Rafael
La Organización cooperativa sindical del campo / Rafael Font de Mora. -  
Madrid : Ministerio de Agricultura, 1942. -  24 p. ; 22 cm. ~ (Conferencias 
organizadas por la Asociación Nacional de Ingenieros Agrónomos ; 1).

FONTELA, José A.
Colección de cuentos criollos / por José A. Fontenla ; dibujos de Fortuny 
grabados por Ortega y Rossi. — Montevideo : [s.n.J, 1894 (Donaleche y Reyes 
impresores). -- 182 p. : il. ; 17 cm. -  (Narraciones rioplatenses).

FONTENELLE, Bernard le Bouvier de
Dialogue des morts ; Suivis du jugament de Pluton / Fontenelle. -- París : Librairie de 
la Bibliothéque Nationale, 1874. -  189 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

FONTENELLE, Bernard le Bouvier de
Histoire des oracles/ Fontenelle. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale,
1875. -V III,  159 p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale).

FORMOSO, Fermín
Proyecto de ley de arreglo de escribanos y organización del notariado / 
precedido y seguido de un discurso por Fermín Formoso. — Coruña : Imp. de 
Arza a cargo de Timoteo Pombo, 1855. — 99 p. ; 20 cm.

FORMULARIO de los juicios de conciliación, retención de efectos... o sea 
Reglamento de las Audiencias y Juzgados de Primera Instancia / dispuesto y 
ordenado por un ciudadano español. -  Madrid : [s.n.J, 1813 (en la imp. de 
Dávila). -  38 p. ; 21 cm.

FORNERON, H.
Historia de Felipe segundo / por H. Forneron ; traducida por Cecilio Navarro. -  
Barcelona : Montaner y Simón, 1884. — 468 p. : il. ; 32 cm.

FORNOVI, Justo
La Cuestión social y las manifestaciones obreras / por Justo Fornovi. -  Madrid : 
[s.n.J, 1891 (Imp. de Gregorio Juste). — 203 p. ; 19 cm.

FORONDA, Manuel de
Cervantes en la exposición histórico-europea / por Manuel de Foronda ; con una 
carta prólogo del Sr. Luís Vidart. -  Madrid : Librería de Guttemberg, 1894. -  95 
p. ; 17 cm.

FORONDA, Manuel de
Cervantes viajero / por Manuel de Foronda ; con un prólogo de Cayetano Rosell 
; y un mapa... por Martín Ferreiro. — Madrid : [s.n.J, 1880 (Imp. J. Fortanet). -- 
91 p., |11 f. de lám. pleg. ; 21 cm.

FORONDA, Valentín de
(CartasJ / [Valentín de Foronda]. -- ILa Coruñal : [s.n.J, [1814?!. -  228 p. ; 16 cm.
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FORTEZA, Jeroni
Cosecha del diablo : reunión de artículos estrafalarios / Jerónimo Forteza. -- 
Valencia : (s.n.], 1897 (Imp. de Manuel Alufre). — 207 p. ; 18 cm.

FORTEZA, Jeroni
El Espíritu Nacional : sarta de reflexiones jocoserias y agridulces para entretener 
a los desocupados / Jerónimo Forteza. -  Valencia : [s.n.J, 1893 (Imp. de 
Repullés). — 116 p. ; 21 cm.

The FORTUNES of Colonel Torlogh O'Brien : a tale of the wars of King Lamar / 
with i11ustrations by 1Phiz'. -  2nd ed. -- London : George Routledge & Co., 1851.
— 342 p., |151 f- de lám. ; 23 cm.

FORTUNV, Caries de
Fantasías : aplech d'impresions per Caries de Fortuny. — Barcelona : Llibrería 
d'en Francesch Puig, 1905. -  190 p. ; 21 cm.

FOSCOLO, Ugo
Jacques Ortis / Itraduit] par M. Alex. Dumas ; précédé d'un essai sur la vie et les 
ecrits d'Ugo Foscolo par Eugéne de Montlaur; et suivi d'une traduction... des ses 
oeuvres choisies par M.L. Delatre. -  Paris : Librairie de Charles Gosselin, 1842.
— 280 p. ; 18 cm.

FOSSATI, Antonio
Como me casaron / por Antonio Fossati ; ilustraciones de Batí le. -- Madrid : 
Miguel Albero, [19--?]. -  72 p. ; 18 cm.

FOUILLÉE, Alfred
L'Idee moderne du droit /  par Alfred Fouillée. -  3a ód. -  Paris : Librairie Hachette 
et Cié., 1890. -  408 p. ; 19 cm.

FOUILLÉE, Alfred
Novísimo concepto del derecho en Alemania, Inglaterra y Francia / por A. 
Fouillée ; traducido por Eduardo Gómez de Baquero. — Madrid : La España 
Moderna, 118-?]. -  326 p. ; 23 cm.

FRADERA
Nuestros militares / por Fradera. -  Barcelona : López, (18—?]. — 124] f. : 
principalmente il. ; 27 cm.

FRAGA, Ventura
¡Krach! : novela crítico-social / por Ventura Fraga. -  Valparaíso : |s.n.|, 1903 
(Imp. Gillet). -  221 p. ; 16 cm.

FRAGUAS, José
Programa razonado de gimnástica higiénica y juegos escolares para la 
universidad, instituto... / por José Fraguas. -  Salamanca : [s.n.J, [1893?] (Imp. de 
Francisco Núñez Izquierdo). -  42 p. ; 20 cm.

FRAMARINO DEI MALATESTA, Nicolás
Lógica de las pruebas en materia criminal / por Nicolás Framarino dei Malatesta.
— Madrid : La España Moderna, 11894?]. -  2 v. ; 23 cm. -  (Biblioteca de 
jurisprudencia, filosofía e historia).
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FRANC-NOHAIN
La Petite Madame Crivot / Franc-Nohain. -- París : La Renaíssance du Livre, [19- 
-?]. -- 79 p. ; 24 cm. — (In extenso).

FRANCE, Anatole
El Anillo de amatista : (historia contemporánea) / Anatole France ; versión 
castellana de Luís Ruíz Contreras. -- Madrid : Ediciones Literarias y Artísticas,
1906. -  260 p. ; 19 cm.

FRANCE, Anatole
Le Crime de Sylvestre Bonnard membre de I' Instituí / Anatole France. -  Paris : 
Calmann-Lévy, [189-?]. -  122 p. : il. ; 25 cm. -  (Nouvelle collection ¡llustrée).

FRANCE, Anatole
Histoire comique / Anatole France ; i11ustrations de Baste. — Paris : Calmann- 
Lévy, [189-?]. -  120 p. : ¡I. ; 25 cm. — (Nouvelle collection illustrée).

FRANCE, Anatole
L'llle des pingouins /  Anatole France. -  Paris : Calmann Lévy, [1908?]. — 416 p. 
; 19 cm.

FRANCE, Anatole
Monsieur Bergeret a Paris /  par Anatole France. -  67a éd. -- Paris : Calmann-Lévy, 
[19—?]. -  404 p. ; 19 cm. -  (Histoire contemporaine ; 4).

FRANCE, Anatole
El Titiritero de la Virgen : (cuentos) / por Anatole France. -  Madrid : Antonio R. 
López, [19-?]. -  204 p. ; 1 7 cm. -  (Obras de autores célebres ; 5).

FRANCE, Anatole
La Vida en flor : novela / Anatole France ; traducción de Luís Ruíz Contreras. -  
Madrid : Sociedad General Española de Librerías, Diarios, Revistas y 
Publicaciones, [1898?]. -  304 p. ; 20 cm. — (Obras de Anatole France).

FRANCE, Héctor
Sac au dos á travers l'Espagne / par Héctor France. -  Paris : G. Charpentier et 
Cié., 1888. -  320 p. ; 19 cm.

FRANCÉS, José
El Alma viajera : novela / José Francés. -  Ed. integra y definitiva. -  Madrid : 
Mundo Latino, 1917. — 269 p. ; 20 cm.

FRANCÉS, José
El Año artístico 1918 / José Francés. — Madrid : El Mundo Latino, 1919. — 391 
p. : il. ; 26 cm.

FRANCÉS, José
Como los pájaros de bronce : novela / José Francés. -  Madrid : Renacimiento, 
[1918?]. -  281 p. ; 19 cm.

FRANCÉS, José
La Danza del corazón : novela / José Francés. -  Madrid : Llorca y Cia., [1913?]. 
-  345 p. ; 20 cm. I
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FRANCÉS, José
El Espejo del diablo : cuentos /  José Francés. -- Madrid : Librería Internacional, 
1917. -  289 p. ; 20 cm.

FRANCÉS, José
La Guarida : novela /  José Francés. -  Madrid : V. Prieto y Cia., (1910?]. -  209 p. 
; 20 cm. — (Biblioteca Renacimiento).

FRANCÉS, José
Miedo /  José Francés. -- Valencia : F. Sempere y Cia., [1907?]. — 218 p. ; 19 cm. 

FRANCÉS, José
El Misterio del Kursaal : (novela) / José Francés. — Madrid : Renacimiento, 1916. 
— 302 p. ; 20 cm.

FRANCÉS, José
El Sabor de la sangre/José Francés. -  Madrid : El Libro Popular, 1912. -  30 p. 
: ¡I. ; 25 cm. — (El Libro popular; 21).

FRANCÉS, José
Su majestad / José Francés. -- Madrid : El Libro Popular, 1913. -- P. 169-195 : ¡I. 
; 25 cm. -  (El Libro popular; 7).

FRANCÉS, José
El Teatro asturiano / José Francés. -  Madrid : Is.n.l, 1909. -  46 p. ; 20 cm. 

FRANCHEVILLE, Robert
Chischís /  Robert Francheville ; ¡llustrations de J. Xaudaró. -  París : Société 
d'Editions Litteraires et Artistiques, [19-?]. -- 126 p. : il. ; 25 cm. -  (Collection 
Ollendorff).

FRANCIA. Etat Major de l'Armée
Instruction provisoire sur la liason et les transmissions en campagne. n° 2. Anexe 
/ Ministére de la Guerre, Etat-Major de l'Armée. -  París : Charles-Lavauzelle et 
Cié., 1931. — 186 p., [3| f. de lám. pleg. ; 19 cm.

FRANCIA. Etat Major de l'Armée
Instruction provisoire sur le Service en campagne. n° 1. Anexe /  Ministere de la 
Guerre, Etat-Major de l'Armee. -  París : Charles-Lavauzelle et Cié., 1930. -  230 
p. ; 19 cm.

FRANCIA. Etat-Major de l'Armée
Instruction provisoire du 6 Octobre 1921 sur l'emploi tactique des grandes 
unites / Ministére de la Guerre, Etat-Major de l'Armée. — Paris : Charles 
Lavauzelle et Cié., 1930. -  137 p. ; 19 cm.

FRANCIA. Etat-Major de l'Armée
Réglement d'exploitation des transmissions /  Ministére de la Guerre, Etat-Major 
de l'Armée et Direction du Genie. -  Paris : Charles Lavauzelle et Cié., 1931. -  
87 p. ; 19 cm.

FRANCIA. Etat-Major de l'Armée
Réglement de l'infanterie /  Ministére de la Guerre, Etat-Major de l'Armée. -  Paris 
: Charles Lavauzelle et Cié., 1930. -  3 v. ; 19 cm.
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FRANCIA. Etat-Major de l'Armée
Réglement de la cavalerie / Ministere de la Guerre, Etat-Major de l'Armée. -- 
París : Charles Lavauzelle, 1931. -  2 v. ; 19 cm.

FRANCIA. Ministere de la Guerre
Instruction provísoire pour les unités de mitralleuses d'infanteríe du 1 Octobre 
1920 / Ministere de la Guerre, Direction de l'lnfanterie. -  Paris : Charles 
Lavauzelle, 1931. — 3 v. ; 19 cm.

FRANCIA. Ministere de la Guerre
Instruction sur l'organisation et le fonctionne meut des Etats-Majors en 
campagne / Ministere de la Guerre. — Paris : Charles Lavauzelle, 1927. — 69 p. 
; 19 cm.

FRANCIA. Ministere de la Guerre
Instruction technique á l'usage des unités de mitrailleuses de cavalerie / 
Ministere de la Guerre. — Paris : Charles Lavauzelle, 1931. -- 253 p., [4] f. de 
lám. pleg. ; 19 cm.

FRANCIA. Ministere de la Guerre
Projet de réglement de manoeuvre de l'artillerie / Ministere de la Guerre. -- Paris 
: Charles Lavauzelle, 1925. -- v. <6> ; 19 cm.

FRANCIA. Ministere de la Guerre
Réglement provisoire de manoeuvre de l'aeronautique / Ministére de la Guerre. 
— Paris, [etc.] : Charles Lavauzelle & Cié., <1928>. -- v. <2, pte.2> ; 30 cm.

FRANCIA. Ministére de la Guerre
Réglement de manoeuvre de l'artillerie / Ministére de la Guerre. — Paris : Charles 
Lavauzelle, 1924-1931. -  17 v. ; 19 cm.

FRANCIA. Ministére de la Guerre
Réglement de manoeuvre de l'artillerie á pied / Ministére de la Guerre. — Paris : 
Charles Lavauzelle, 1915-1922. — 2 v. ; 19 cm.

FRANCIA. Ministére de la Guerre
Réglement des unités de chars légers / Ministére de la Guerre. ~  Paris : Charles 
Lavauzelle, 1931. — v. <1 > ; 19 cm.

FRANCIA. Ministére de la Guerre
Réglement provisoire de manoeuvre de l'aeronautique /  Ministére de la Guerre, 
Direction de l'aeronautique. — Paris : Charles Lavauzelle et Cié., 1928-1930. — 
4 v. ; 19 cm.

FRANCIA. Ministére de la Guerre
Réglement sur la manoeuvre et l'emploi de génie / Ministére de la Guerre. -- 
Paris : Charles Lavauzelle, 1931. v. <1 > ; 19 cm.

FRANCISCO DE SALES, Santo
Introducción a la vida devota / escrita en francés por San Francisco de Sales ; 
traducida al castellano por Pedro de Silva. — Barcelona : Librería Religiosa,
1877. — 392 p. ; 15 cm. — (Librería Religiosa).
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FRANCOS RODRÍGUEZ, José
El Caballo blanco / J. Francos Rodríguez. -- Madrid : El Libro Popular, 1913. — 
P. 529-555 : il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 20).

FRANCOS RODRÍGUEZ, José
El Catedrático : drama en tres actos, dividido el último en dos cuadros, en prosa 
/ de José Francos Rodríguez. — Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1904. - 
- 71 p. ; 21 cm.

FRANCOS RODRÍGUEZ, José
En tiempos de Alfonso XII (1875-1885) / José Francos Rodríguez. -  Madrid : 
Renacimiento, [19-?]. -  270 p. ; 19 cm.

FRANCOS RODRÍGUEZ, José
La Mujer y la política españolas / José Francos Rodríguez. -  Madrid : Pueyo, 
1920. — 313 p. ; 20 cm.

FRANCOS RODRÍGUEZ, José
La Vida de Canalejas /  por José Francos Rodríguez. -  Madrid : Tip. de la Revista 
de Arch., Bibl. y Museos, 1918. -  686 p. ; 26 cm.

FRAUDET, René
Les Fatidiques /  René Fraudet. -  Paris : Edition du 'Monde lllustré', 1908. -  291 
p. ; 19 cm.

FRAYSSINOUS, Denis Luc, Comte
Defensa del cristianismo o Conferencias sobre la relijión / por el Conde de 
Frayssinous ; traducidas al castellano por D.F.T.A. Chalumeau de Vernevil. -  
Madrid : [s.n.), 1826 (en la imp. de León Amarita). -  2 v. ; 16 cm.

FREITAS, J. J. Senna
Dia a dia de um espirito christiao / Padre Senna Freitas. -  Guimaraes : Livraria 
editora de Teixeira de Freitas, 1881. -  224 p. ; 20 cm.

FREIXA, Lino
|EI Serafín encarnado viviendo en la iglesia] / [Lino Freixa]. -  [Barcelona] : 
[s.n.], [1874?]. -  330 p., [1] f. de lám. ; 16 cm. -  (Biblioteca franciscana).

FREMEAUX, Paul
Souvenirs d'une petite amie de Napoleón /  Paul Fremeaux ; i11ustrations de 
Robert Salles. -  Paris : Ernest Flammarion, [19-?]. -  116 p. : il. ; 25 cm. -  
(Select-Collection).

FRIGERIO, Luigi
La Oreja externa : estudio de antropología criminal /  del Dor. Luís Frigerio. -  
Valladolid : [s.n.], 1889 (Foto-tipo-litografía librería y taller de ene. de L. 
Miñón). -  75 p., [1] f. de lám. pleg. ; 24 cm.

FRIS DUCOS, Luís
Historia de la nueva Antígona / por su autor Luís Fris Ducos. -  Madrid : [s.n.], 
1817. -  262 p. ; 16 cm.



FROLLO, Claudio
Como murió Arriaga / Claudio Frollo. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -  
[20] p. : ¡I. ; 29 cm. -- (El Cuento semanal ; 37).

FROMENT, M.
La Pólice dévoilée depuis la restauraron et notamment sous messieurs Franchet 
et Delavau / par M. Froment. -  Bruxelles : H. Tarlier et Auguste Wahlen, 1829.
-  3 v. ; 17 cm.

FROMENTIN, Eugéne
Un Eté dans le Sahara / par Eugéne Fromentin. -  7a éd. -  París : E. PLon et Cié., 
1 882. — 286 p. ; 19 cm.

FROMENTIN, Eugéne
Les Maitres d'autrefois : Belgique - Hollande /  par Eugéne Fromentin. -  9a éd. -
- París : Pión, Nourrit et Cié., 1898. -  448 p. ; 19 cm.

FRONTAURA Y VÁZQUEZ, Carlos
Brígida/ Carlos Frontaura. -- Madrid : Saturnino Calleja, [1909?J. -  130 p. : il. ; 
25 cm. -  (La Novela de ahora ; 10).

FRONTAURA Y VÁZQUEZ, Carlos
El Caballo blanco : estudio de costumbres teatrales /  [Carlos FrontauraJ. -- [S.I.]
: [s.n.l, [189-?]. -  P. 227-356 ; 19 cm.

FRONTAURA Y VÁZQUEZ, Carlos
Gente de Madrid : siluetas y semblanzas /  Carlos Frontaura. -  Barcelona : López, 
[18—?]. — 189 p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 19).

FRONTAURA Y VÁZQUEZ, Carlos
La Maldita vanidad / Carlos Frontaura. -  Madrid : Saturnino Calleja, [19-?]. -  
109 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (La Novela de ahora ; 30).

FROTHINGHAM, Thomas G.
Guía para la historia de la Guerra Mundial 1914-1918 /  por Thomas G. 
Frothingham ; traducido por Francisco Moreno Fernández. -  Madrid : Servicio 
Histórico de la Dirección General de Campaña del Ministerio de Marina, 
[1930]. -  306 p. : map. ; 25 cm.

FROUDE, James Anthony
The Spanish story of the armada and other essays / by James Anthony Froude. -  
New ed. -  London : Longmans, Green and Co., 1892. -  394 p. ; 19 cm.

FUENTE, Vicente de la
Doña Juana la Loca, vindicada de la nota de herejía / por Vicente de la Fuente.
-  4a ed. corr. y aum. -  Madrid : [s.n.], 1870 (Imp. a cargo de D. Antonio Pérez 
Dubrull). -  43 p. ; 19 cm.

FUENTE, Vicente de la
La Vizcondesa de Jorbalán, en el claustro la madre Sacramento fundadora del 
Instituto de Adoratrices del Santísimo /  por Vicente de la Fuente. -  Madrid : 
[s.n.], 1884 (Imp. de la Viuda e Hija de Gómez Fuentenebro). -  447 p. : ¡I.; 21 cm. I
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FUENTES V CASTILLA, Ricardo
La Mujer / por Ricardo de Fuentes y Castilla. -  Madrid : Librería de la Viuda de 
Hernando y Cía., 1893. -- 76 p. ; 20 cm. — (Pequeños estudios filosóficos).

FUENTMAVOR Y LA FUENTE, Pedro
María Stuard, reyna de Escocia : tragedia en cinco actos / por Pedro Fuentmayor 
y la Fuente. — Sevilla : [s.n.l, 1818 (Imp. de Anastasio López). — 87 p. ; 15 cm.

FUERO DE SORIA
Fueros castellanos : de Soria y Alcalá de Henares / edición y estudio de Galo 
Sánchez. -- Madrid : Junta para Ampliación de Estudios e Investigaciones 
Científicas, Centro de Estudios Históricos, 1919. -- 324 p. ; 27 cm.

FUERTES ACEVEDO, Máximo
El Darwinismo : sus adversarios y sus defensores / por Máximo Fuertes Acevedo. 
-  Badajoz : (s.n.J, 1883 (Tipografía 'La Industria'). -V I ,  245 p. ; 23 cm.

FULGOSIO, Fernando
La Última señora de Insua : novelas y leyendas : recuerdos de Galicia /  por 
Fernando Fulgosio. — Madrid : Leocadio López, 1867. — 373 p. ; 19 cm.

FUNES, Agustín
Los Neos en calzoncillos / por Funes y Lustonó. — Madrid : [s.n.J, 1868 (Imp. de 
los Señores Rojas). -- 202 p. ; 18 cm. — (Biblioteca de sapos y culebras).

G, Madame de
Les Sympathies ou L'art de juger par les tranits du visage, des convenances en 
amor ou amitie / par Mme. de G. -  2a éd. -  París : Chez Saintin, 181 7. -  76 p., 
[32] f. de lám. ; 13 cm.

GABALDÓN, Luís
Palotes / Luís Gabaldón y Ángel Blanco ; precedidos de una saeta de Leopoldo 
Cano. -  Madrid : [s.n.J, 1893 (R. Velasco). -  161 p. ; 19 cm.

GABBA, C.F.
Cuestiones prácticas de derecho civil moderno / por C.F. Gabba ; traducción de 
Adolfo Posada. — Madrid : La España Moderna, [18—?]. — 2 v. ; 23 cm. — 
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GABIRONDO, Víctor
Chichi : (memorias de un perrito faldero) /  Víctor Gabirondo. — Madrid : [s.n.J, 
[19—?] (Imp. Artística Sáez Hermanos). -- 114 p. ; 20 cm.

GABRIEL Y GALÁN, José María
Campesinas / José María Gabriel y Galán. — 1a ed. -- Salamanca : Imp. y librería 
Vda. de Colón e Hijo, 1904. — 124 p. ; 19 cm.

GABRIEL Y GALÁN, José María
Cartas y poesías inéditas de Gabriel y Galán / [publicadas por] Casto Blanco 
Cabeza ; con un prólogo de Armando Cotarelo. — Madrid : Librería de los 
Sucesores de Hernando, 1919. — 304 p. ; 20 cm.
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GABRIEL Y GALÁN, José María
Castellanas /  José Gabriel y Galán. ~ Salamanca : Imp. y lib. de Francisco 
Núñez, 1902. -  120 p. ; 19 cm.

GABRIEL Y GALÁN, José María
Castellanas / José Gabriel y Galán. -  2a ed. aum. -  Salamanca : [s.n.], 1905 
(Imp. de Calatrava). -- 158 p. ; 19 cm. -  (Obras completas de José María Gabriel 
y Galán ; 1).

GABRIEL Y GALÁN, José María
Extremeñas /  José María Gabriel y Galán ; con un prólogo de Juan Maragall. -- 
3a ed. aum. -  Salamanca : Imp. y librería de la Vda. de Colón e Hijo, 1905. -  
111 p. ; 19 cm. -  (Obras completas de José María Gabriel y Galán ; 2).

GABRIEL Y GALÁN, José María
Nuevas castellanas / José María Gabriel y Galán ; con un prólogo de Emilia 
Pardo Bazán. -  1a ed. -  Salamanca : [s.n.], 1905 (Imp. y lib. de Francisco Núñez).
-  141 p. ; 19 cm. -  (Obras completas de José María Gabriel y Galán ; 3).

GABRIEL Y GALÁN, José María
Poesías / de José María Gabriel y Galán. -- Salamanca : Is.n.), 1902 (Imp. de 
Calatrava). -  40 p. ; 17 cm.

GABRIEL Y RUÍZ DE APODACA, Fernando de
Al invicto marino D. Alvaro de Bazán, primer Marqués de Santa Cruz, en el 
tercer centenario de su muerte / Fernando de Gabriel y Ruíz de Apodaca. -- 
Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. de Fortanet). -  7 p. ; 24 cm.

GABRIEL Y RUÍZ DE APODACA, Fernando de
La Espada y la lira : epístola al Coronel Marqués de Casa Antón excitándole al 
ejercicio de la poesía / por Fernando de Gabriel y Ruíz de Apodaca ; precédele 
una carta del Sr. Federico Villalva. -- Nueva ed. corr. y aum. -  Madrid : ís.n.J, 
1883 (Imp. de Diego Pacheco). -  32 p. ; 20 cm.

GABRIEL Y RUÍZ DE APODACA, Fernando de
Poesías / de Fernando de Gabriel y Ruíz de Apodaca ; precedidas de un prólogo 
de Luís Segundo Huidobro. -- 2a ed. corr. y aum. -- Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. y 
fundición ae M. Tello). -  311 p. : 1 retr. ; 18 cm.

GAGNEUR, M.L.
La Fournaise / par M.-L. Gagneur. -- Paris : E. Dentu, 1885. -- 488 p. ; 19 cm.

GALERÍA histórica de las mugeres mas célebres en todas épocas y países / 
escritas por los señores D'Araguy... [et al.]. -  París : Librería ae Rosa y Bouret, 
1862. -  321 p., [8] f. de lám. ; 28 cm.

GALICIA y sus poetas : poesías escogidas de autores gallegos contemporáneos 
/ coleccionadas y precedidas por un prólogo por Leandro de Saralegui y Medina.
— Ferrol : [s.n.], 1886 (Est. Tipográfico de Ricardo Pita). -  390 p. ; 25 cm.

GALIGNANI's new Paris guide. -  Paris : A. and W. Galignani and C°, 1843. -  
XII, 575, [14] p. de lám., [1| f. de lám. pleg. ; 16 cm.

GALL, Martin
Le Jeu de Bridge / Martín GalI. -- Paris : H. Delane et Cié., 119--?]. -  110 p. : ¡I. 
; 19 cm.
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GALLARDO LOBATO, Juan
Feudalismo moderno o Los principios de un cacique : novela original / por Juan 
Gallardo Lobato. — Madrid : [s.n.], 1892 (Imp. de José Cruzado). -  388 p . ; 19 cm.

GALOPIN, Arnould
La Tenebreuse affaire de Green-Park / Arnould Galopín. — 9a éd. -- París : J. 
Tallandier, cop. 1910. -- 264 p. ; 19 cm. -  (Les Romans mysterieux).

GÁLVEZ, Manuel
El Enigma interior : poemas 1904-1907 / Manuel Gálvez. ~ Buenos Aires : 
Librería de América, 1901. -  184 p. ; 21 cm.

GÁLVEZ, Manuel
La Maestra normal : (vida de provincia) : novela /  Manuel Gálvez. — Buenos 
Aires : Sociedad Cooperativa Nosotros, 1914. -  400 p. ; 21 cm.

GÁLVEZ, Manuel
Sendero de humildad / escrito por Manuel Gálvez. -  Buenos Aires : Amoen y 
Hermano, 1909. — 185 p. ; 19 cm.

GÁLVEZ, Pedro Luís de
Por los que lloran : (apuntes de la guerra) / Pedro Luís de Gálvez, Francisco 
Martínez ; prólogo de Carmen de Burgos (Colombine). -- Madrid : [s.n.l, 1910 
(Imp. de Gabriel López del Horno). — 232 p. : il. ; 19 cm.

GAMBOA, Federico
Apariencias / Federico Gamboa. — Buenos Aires : Jacobo Peuser, 1892. — 602 p. 
; 19 cm.

GAMBOA, Federico
Metamorfosis / Federico Gamboa. — México : [s.n.l, 1899. -- 726 p.+ ; 20 cm. 

GAMBOA, Federico
Reconquista / Federico Gamboa. -  Barcelona : Eusebio Gómez de la Puente, 
1908. -  336 p. ; 20 cm.

GAMBOA, Federico
Santa / Federico Gamboa. — Barcelona : [s.n.], 1903 (Talleres Araluce). -- 394 p. 
; 20 cm.

GAMBOA, Federico
Suprema ley /  Federico Gamboa. -  México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 
1896. — 564 p. ; 1 9 cm.

GAMBOA, Francisco A.
Doce poesías /  Francisco A. Gamboa. -  San Salvador: [s.n.], 1894 (Tip. La Luz). 
— 43 p. ; 18 cm.

GAMBOA, Ignacio
Lucubraciones / Ignacio Gamboa. — Mérida (Yucatán) : [s.n.], 1904 (Imp. 
Gamboa Guzmán). -  124 p. ; 24 cm.
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GAMBOA, Ignacio
El Positivismo filosófico y su influencia en el estado actual de la sociedad 
humana / Ignacio Gamboa ; con un prólogo del prof. Gabino de J. Vázquez. — 
Mérida de Yucatán : [s.n.j, 1899 (Imp. Loret de Mola). -- 75 p. ; 25 cm.

GAMBOA, Isaías
Poemas / Isaías Gamboa. -- Santiago de Chile : [s.n.j, 1902 (Imp. y lit. Turín). -  
32 p. ; 19 cm.

GANCEDO, Alejandro
Justicia social hacia la paz / por Alejandro Gancedo. -- Buenos Aires : [s.n.], 
1920 (Imp. Rinaldi Hnos.). — 79 p. ; 18 cm.

GANDILLOT, León
Vers l'amour / par León Gandillot. -- París : L'lllustration théátrale, 1905. — 32 
p. : ¡I. ; 30 cm. -  (L'lllustration théátrale ; 15).

GANIVET, Ángel
Cartas finlandesas / de Ángel Ganivet. — Granada : [s.n.j, 1898 (Tip. lit. Vda. e 
Hijos de Sabaleí). -  209 p. ; 21 cm.

GANIVET, Ángel
El Escultor de su alma : drama místico / compuesto por Ángel Ganivet ; 
precedido de un prólogo por Francisco Seco de Lucena. -- Granada : Imp. de 'El 
Defensor de Granada', 1904. — 112 p. ; 20 cm.

GANIVET, Ángel
Los Trabajos del infatigable creador Pío Cid / compuestos por Ángel Ganivet. -  
Madrid : [s.n.j, 1898 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  2 v. ; 21 cm.

GANTE, Emilio
¡Dinamita! / Emilio Gante. -- Madrid : [s.n.j, 1893. — 285 p. : 1 retr. ; 19 cm. 

GANTE, Emilio
El Último romance / Emilio Gante. -  Madrid : [s.n.j, 1 894 (Imp. de la Viuda de 
J. Ducazal). -- 275 p. ; 19 cm.

GARCÉS LOSADA, Cayetano
Le Póle nord de la Science / Cayetano Garcés Losada. — Sevilla : [s.n.j, 1909 
(Typ. Henri Bergali). — 67 p. ; 22 cm.

GARCI-PÉREZ
Trovas / Garci-Pérez. — Madrid : [s.n.j, 1891 (Juan de la Iglesia Sánchez). -- 39 
p. ; 23 cm.

GARCÍA, Juan
En la playa : (acuarelas) / Juan García. -  Madrid : [s.n.j, 1873 (Imp. y fundición 
de M. Teílo). — 305 p. ; 19 cm.

GARCÍA, Juan Agustín
La Chepa leona : narración colonial / Juan Agustín García. -  Buenos Aires : 
Amoldo Moen y Hermano, 1910. ~ 153 p. ; 19 cm.
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GARCÍA, Juan Justo
Elementos de verdadera lógica : compendio o sea extracto de los elementos de 
ideología del senador Deslutt-Tracy /  formado por Juan justo García. — 2a ed. corr. 
-  Madrid : fs.n.], 1843 (Imp. de Gómez Fuentenebro). -  XVI, 365 p. ; 19 cm.

GARCÍA, Tomás R.
A Núñez de Arce : ofrenda / por Tomás R. García. En la muerte del poeta / por 
Enrique E. Rivarola. -  La Plata : Is.n.J, 1903 (Talleres Sesé y Larrañaga). -- 15 p. 
; 18 cm.

GARCÍA ACUÑA, José
De vita et moribus : (solaces literarios) /  por José García Acuña. -  Madrid : Is.n.J, 
1913 (Imp. de los Suc. de M. Minuesa ae los Ríos). -  311 p. ; 20 cm.

GARCÍA ALIX, Antonio
Disposiciones dictadas para la reorganización de la enseñanza / por Antonio 
García Alix. — Madrid : [s.n.], 1900 (Imp. del Colegio Nacional de Sordomudos 
y Ciegos). -  399 p. ; 25 cm.

GARCÍA ÁLVAREZ, Enrique
Larrea y Lamata : juguete cómico en dos actos /  original de Enrique García 
Álvarez. -  IS.I.J : (s.n.|, [1922?J. -  |45] p. ; 20 cm. -  (La Novela teatral).

GARCÍA BARBARÍN, Eugenio
Historia de la pedagogía / por Eugenio García y Barbarín. -- 3a ed. notablemente 
aum. -  Madrid : Librería de los Sucesores de Hernando, 1913. -- 399 p . ; 20 cm.

GARCÍA COSTA, Rosa
La Simple canción /  Rosa García Costa. -- Barcelona : Is.n.J, 1917 (J. Hostel). -- 
98 p. ; 19 cm.

GARCÍA CUESTA, Miguel
IAI acercarse el Santo Tiempo de Cuaresma...] / Miguel García Cuesta. -- 
Santiago : Is.n.J, (1872?J (Imp. de J. Souto Díaz). -- 24 p. ; 20 cm.

GARCÍA CUESTA, Miguel
Cartas del Cardenal G. Cuesta, Arzobispo de Santiago a la Iberia, periódico 
progresista, sobre la necesidad del poder temporal del Papa. -- Madrid : Is.n.J, 
1866 (Imp. de Tejado). -- 307 p. ; 22 cm.

GARCÍA CUESTA, Miguel
Catecismo de fundamentos de religión para uso del pueblo / del Cardenal Miguel 
García Cuesta. -- Santiago : Is.n.J, 1873 (Imp. de José Souto Diaz). -- 262 p. ; 14 
cm.

GARCÍA DE AGÜERO, Manuel
Las Almas sobre la tierra : poesías, sonetos / Manuel García de Agüero. -  Madrid 
: Is.n.J, 1893 (Tip. de los Hijos de M.G. Hernández). — 68 p. ; 24 cm.

GARCÍA DE CASTRO, Carmen
Resumen de impresiones /  ICarmen García de CastroJ. -  IS.I.J : Is.n.J, 11903?I. 
-- 41 p. ; 1 6 cm + 1 foto retr. de la autora.
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GARCÍA DE DIEGO, Vicente
Elementos de gramática histórica gallega / por Vicente García de Diego. -  
Burgos : Hijos de Santiago Rodríguez, (1909). -- 200 p. ; 22 cm.

GARCÍA DE HERREROS, Enrique
Les Tribunaux mixtes d'Egypte /  par Enrique García de Herreros ; préface par 
Francis Laloe. -  IS.I.] : [s.n.], 11916?). -  339 p. ; 20 cm.

GARCÍA DE LA RIEGA, Celso
Galicia antigua : discusiones acerca de su geografía y de su historia / por Celso 
García de la Riega. -  Pontevedra : (s.n.], 1904 (Tip. de A. Rico y Mico). — 578 
p. ; 22 cm.

GARCÍA DE LEÓN, Pascual
Oración fúnebre que en las solemnes exequias... por... Carlos Miguel Stuart... 
dijo... Pascual García de León. -- Madrid : (s.n.], 1836 (en la oficina de D. 
Eusebio Aguado). -  16 p. ; 21 cm.

GARCÍA DE POLAVIEJA Y DEL CASTILLO, Camilo
Relación documentada de mi política en Cuba : lo que vi, lo que hice, lo que 
anuncié /  Marqués de Polavieja. -- Madrid : (s.n.], 1898 (Imp. de Emilio 
Minuesa). -- 352 p. ; 21 cm.

GARCÍA DE QUEVEDO, josé Heriberto
José Heriberto García de Quevedo. -  Curasao : Bethencourt e Hijos, 1889. -- 
125 p. ; 18 cm. -  (Parnaso venezolano ; 6).

GARCÍA DE TEJADA, Emilio
Elena : novela original / por Emilio García de Tejada ; con un prólogo de Luís 
Vidart. -  1a ed. -  Madrid : [s.n.], 1891 (Imp de José García). -  318 p. ; 19 cm.

GARCÍA DE VINUESA, Fernando
De Madrid a Lisboa por Villa Cisneros / Fernando G. de Vinuesa ; prólogo de José 
Md Pemán. -  Madrid : Estrella, 1933. -- 365 p. ; 20 cm.

GARCÍA DEL BARRIO, Manuel
Sucesos militares de Galicia en 1809 y operaciones de la presente Guerra /  del 
coronel D. Manuel García del Barrio... -- Reproducción de la impresa en Cádiz 
en 1811, aumentada con un prólogo, notas y documentos /  por Andrés Martínez 
Salazar. — La Coruña : Andrés Martínez, 1891. -- XV, 204 p., (1] f. de lám. pleg. 
; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 25).

GARCÍA DEL BUSTO, Valentín
Situación económica de España : problemas agrícolas, reformas financieras / 
Valentín García del Busto. -- Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. y fundición de Manuel 
Tello). -1 2 1  p. ; 23 cm.

GARCÍA DEL REAL, Luciano
El Caballo de Aliator / Luciano García del Real. -  Barcelona : Luís Tasso, 1898. 
— 264 p. ; 19 cm. -  (Tradiciones y leyendas españolas ; 3).

GARCÍA DEL REAL, Luciano
El Gran Duque de Alba / por Luciano García del Real. -  Barcelona : Luís Tasso, 
1899. -  289 p. ; 19 cm. -  (Tradiciones y leyendas españolas; 5).
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GARCÍA DEL REAL, Luciano
Un Guerrillero y un milagro de la Virgen del Pilar / por Luciano García del Real.
— Barcelona : Luís Tasso, 1899. -- 273 p. ; 19 cm. — (Tradiciones y leyendas 
españolas ; 4).

GARCÍA ESCÁMEZ, Francisco
Organización y empleo de las tropas de montaña /  Teniente Coronel García 
Escámez, comandante Alcubilla ; prólogo Antonio Losada Ortega. — Barcelona : 
Lezcano, 1929. -  283 p. ; 20 cm.

GARCÍA FERREIRO, Alberto
Chorimas / Alberto García Ferreiro. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1890. -- 220 
p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 23).

GARCÍA FERREIRO, Alberto
Leenda de groria : (poemas) / Alberto García Ferreiro. -  1a ed. -  Orense : [s.n.], 
1891 (Imp. La Popular). -- 44 p. ; 19 cm.

GARCÍA FERREIRO, Alberto
Luchar por la patria : cuadro dramático original y en verso / por Alberto García 
Ferreiro. -  Santiago : Est. tip. de 'La Gaceta de Galicia', 1879. -  27 p. ; 21 cm.

GARCÍA FERREIRO, Alberto
Volvoretas / García Ferreiro. -  Ourense : [s.n.], 1887 (Tipografía de Antonio 
Otero). — 180 p. ; 20 cm.

GARCÍA FIGUERAS, Tomás
Biografía del general Fernández Silvestre y su labor desarrollada en la zona de 
Larache /T. García Figueras. -- Ceuta : [s.n.], 1929 (Imp. Tropas Coloniales). — 
22 p. ; 22 cm.

GARCÍA GODOV, Federico
Rufinito : (sucedido histórico) / F. García Godoy. -- Santo Domingo : Is.n.J, 1908 
(Imp. La Cuna de América). -  208 p. ; 18 cm.

GARCÍA GONZALO, Eugenio
Narraciones / Eugenio García Gonzalo ; prólogo de Daniel Collado. — Barcelona 
: [s.n.], 1900 (Tip. de Juan Torrents y Coral). -- 187 p. : 1 retr. ; 19 cm. — 
(Biblioteca científico-filosófica de Lumen).

GARCÍA GOYENA, Florencio
Febrero o Librería de jueces, abogados y escribanos / por Florencio García 
Goyena y Joaquín Aguirre. — 3a ecL corr. y aum. /  por Joaquín Aguirre y Juan 
Manuel Montalban. — Madrid : La Ilustración, 1847. — v. <1> ; 25 cm.

GARCÍA GOYENA, Florencio
Febrero o Librería de jueces, abogados y escribanos / por Florencio García 
Goyena y Joaquín Aguirre. — 2a ea. corr. y aum. /  por Joaquín Aguirre y Juan 
Manuel Montalban. -- Madrid : Imp. y librería de Ignacio Boix, <1 844-1846>. -
- 11 v. ; 25 cm.

GARCÍA GOYENA, Juan
Batalla de flores : poesías /  Juan García Goyena ; con un semi-prólogo de José 
Fernández Bremón. — Madrid : [s.n.], 1899 (Imp. La Reforma). -  1 64 p. ; 19 cm.
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GARCÍA GOYENA, Juan
El Chaval : (cuento andaluz) / Juan García Goyena. -  Madrid : Imp. de 'La 
Correspondencia Militar', a cargo de Rafael García y García, 1899. -- 93 p. ; 19 cm.

GARCÍA GRANADOS, Miguel
Memorias/del General Miguel G. Granados. -- Guatemala : Imp. de El Progreso, 
1877. -  v. <1> ; 18 cm.

GARCÍA GUTIÉRREZ, Antonio
El Caballero de industria : comedia original en tres actos y en verso /  por Antonio 
García Gutiérrez. -  Madrid : [s.n.J, 1841 (Imp. de Vicente Lalana). -- 68 p. ; 19 
cm.

GARCÍA JIMÉNEZ, Antonio
Nueva ortografía teórico práctica o Colección de reglas y palabras de dudosa 
escritura... / por Antonio García Jiménez. — 2a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1838 (Imp. 
el Castellano). -  214 p. ; 15 cm.

GARCÍA LADEVESE, Ernesto
El Idolo : novela contemporánea / original de E. García Ladevese ; ilustrada por 
N. Méndez Bringa. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1897. — 329 p. : il. ; 25 
cm. -  (Biblioteca universal).

GARCÍA LLANSO, Antonio
La Primera Exposición Universal Española / por Antonio García Llanso. -  
Barcelona : [s.n.J, 1888 (Imp. de LuísTasso Serra). -  246 p. ; 19 cm.

GARCÍA LLANSO, Antonio
Una Visita al Museo-Biblioteca Balaguer de Villanueva y Geltrú / por A. García 
Llanso ; ¡lustrado con dibujos de Joaquín Diéguez. -  Barcelona : [s.n.J, 1893 
(Imp. de Jaime Jepus y Roviralta). -  24 p. : ¡I. ; 22 cm.

GARCÍA MACEIRA, Antonio
Leyendas salmantinas / por Antonio GJ Maceira. — Salamanca : [s.n.J, 1890 
(Imp. de Francisco Núñez Izquierdo). — 89 p. ; 15 cm.

GARCÍA MARTÍ, Victoriano
Ensayo sobre la solidaridad social / por Victoriano García Martí. -  Madrid : Tip. 
de la Revista de Archivos, 1909. — 70 p. ; 19 cm.

GARCÍA MARTÍ, Victoriano
Fidelidad : drama en tres actos y en prosa / original de Victoriano García Martí. 
-  Madrid : [s.n.J, 1906 (Imp. y estereotipia de Ricardo Fe). -  32 p. ; 22 cm.

GARCÍA MARTÍ, Victoriano
La Solidaridad regional /  Victoriano García Martí. -- Madrid : Imp. de la Revista 
de Archivos, 1909. -  21 p. ; 18 cm.

GARCÍA MARTÍ, Victoriano
La Sonrisa de un espíritu /  Victoriano García Martí. -  Madrid : Tip. de la Revista 
de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1911. -- 88 p. ; 19 cm.

GARCÍA MARTÍNEZ, José
Bosquejos lugareños / José García Martínez ; con un prólogo de O. Cuartero. -- 
Madrid : [s.n.|, 1892 (Tip. de Alfredo Alonso). -- 208 p. ; 19 cm.



GARCÍA MEROU, Martín
Estudios literarios /  Martín García Merou. -- Madrid : Librería de M. Murillo,
1884. -  212 p. ; 18 cm.

GARCÍA MEROU, Martín
Ley social / Martín García Merou. -  Buenos Aires : Félix Lajovanc, 1885. -  214 
p. ; 19 cm.

GARCÍA MORALES, Pedro
Gérmenes /  Pedro García Morales ; prólogo de G. Martínez Sierra. -  Madrid : 
[s.n.], 1910. -  157 p. ; 19 cm.

GARCÍA NIETO, Juan
Rafael Abarca : novela /  por Juan García Nieto. -  Madrid : [s.n.], 1888. -  245 
p. ; 20 cm.

GARCÍA QUIJANO, Manuel
Galicia : su mal y su remedio /  por Manuel García Quijano. -  Pontevedra : Imp. 
de El Siglo, 1867. -  23 p. ; 21 cm.

GARCÍA REY, Verardo
Sobre el origen del río Esla / conferencia dada... por V. García Rey. -- León : 
[s.n.J, 1908 (Imp. de A. Maximino A. Miñón). -  40 p. ; 23 cm.

GARCÍA RODRIGO, Francisco Javier
El Caballero de Gracia : historia imparcial y vindicación crítica de este 
venerable y ejemplar sacerdote /  por Francisco Javier García Rodrigo ; publícala 
la junta Provincial de la Asociación de Católicos de Madrid. -- Madrid : [s.n.], 
1880 (Imp. de Alejandro Gómez Fuentenebro). -  204 p. ; 18 cm.

GARCÍA RODRIGO, Francisco Javier
Historia verdadera de la Inquisición / por Francisco javier G. Rodrigo. -  Madrid 
: Is.n.I, 1876-1877 (Imp. de Alejandro Gómez Fuentenebro). — 3 v. ; 24 cm.

GARCÍA SANCHIZ, Federico
El Baile/por Federico García Sanchiz. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -  34 
p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 9).

GARCÍA SANCF1IZ, Federico
Nuevo descubrimiento de Canarias : (las leyendas y los peligros que tienen estas 
islas) / Federico García Sanchiz. -  Madrid : V. Prieto y Cia., 1910. -  224 p. ; 20 
cm. -  (Biblioteca Renacimiento).

GARCÍA SUELTO, Tomás
El Cid : tragedia / de P. Corneille ; refundida por D.T.G.S. -  Madrid : [s.n.J, 1803 
(en la oficina de García y Compañía). -- 78 p. ; 15 cm.

GARCÍA TABOADA, José
El Arbol de Noel : apropósito lírico-dramático / letra original de José García 
Taboada ; música de Luciano Caño y Lamas. -  Coruña : [s.n.], 1905 (Tip. 
Católica). -  23 p. ; 16 cm.

GARCÍA TASSARA, Gabriel
Poesías / de Gabriel García Tassara. -  Madrid : [s.n.], 1872 (Imp. y estereotipia 
de M. Rivadeneyra). — 500 p. ; 25 cm.

CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 231 |



GARCÍA VALERO, Eloy
La Novela contemporánea / Eloy García Valero. -- Sevilla : [s.n.], 1889 (Imp. de 
La Andalucía). -- 67 p. ; 26 cm.

GARCÍA VALERO, Eloy
Poesías /  de Eloy García Valero. -  [Málaga! : El Avisador Malagueño, imp. y 
librería de Ambrosio Rubio, 1890. — 143 p. ; 17 cm.

GARCÍA VELLOSO, Juan j.
Gramática de la lengua castellana / por Juan J. García Velloso. -  Buenos Aires : 
Ángel Estrada y Cia., 1906. -  309 p. ; 1 8 cm.

GARCÍA-RAMÓN, Leopoldo
Seres humanos : (estudios de mujer) / García-Ramón ; con una carta prólogo de 
Emilia Pardo Bazán ; y dibujo de Samuel Urrabieta Vierge. -  París : Biblioteca 
de Europa y América, 1884. — 306 p. : il. ; 19 cm.

GARCITORAL, Alicio
Italia con camisa negra : ensayos / Alicio Garcitoral. — Madrid : Zeus, 1930. -- 
252 p. ; 20 cm.

GARNELO Y ALDA, José
El Dibujo de memoria : discurso leído ante la Academia de Bellas Artes de San 
Fernando en la recepción pública del Sr. D. José Gameto y Alda, y contestación 
del Excmo. Sr. D. Amos Salvador y Rodrigáñez, el día 14 de Abril de 1912. — 
Madrid : Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, 1912. — 49 p. ; 28 cm.

GAROFALO, Raffaele
Indemnización a la víctima del delito / por R. Garofalo ; traducción y estudio 
crítico por P. Dorado Montero. — Madrid : La España Moderna, 1189-?|. — 172 
p. ; 26 cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GAROFALO, Raffaele
La Superstición socialista / por R. Garofalo ; traducción española de Luís Marco.
— Madrid : La España Moderna, [189-?]. — 248 p. ; 23 cm. — (Biblioteca de 
jurisprudencia, filosofía e historia).

GARRAN, Constantino
Santa María la Real de Nájera : memoria histórica descriptiva / por Constantino 
Garrán. -  Logroño : [s.n.], [1892] (Est. tip. de La Rioja). -  117 p. ; 22 cm.

GARRIDO DE LA PEÑA, Carlota
Corazón argentino : libro de lectura para las escuelas / Carlota Garrido de la 
Peña. -  2a ed. corr. y aum. — Valencia : Imp. de F. Sampere y Cia., editores, 
[1914]. -  322 p. : il. ; 19 cm.

GARRIGA, Francisco Xavier
Poesíes / Francisco X. Garriga. — Barcelona : Ilustrado Catalana, [19-?]. -  P. 
226-248 : 1 retr. ; 20 cm. -  (Lectura popular; 306).

GASCÓN Y GUIMBAO, Urbano
Historia de la vida, martirio, culto y milagros del glorioso mártir San Pedro de 
Arbues, primer conquistador del reino de Aragón / Urbano Gascón y Guimbao.
— Madrid : Centro Literario, 1868. — 190 p. : il. ; 17 cm.

| PAX. 232



GASCÓN Y MI RAMÓN, Antonio
Memoria relativa a la fundación de la Universidad Popular de Madrid y a los 
trabajos hechos en el primer curso / redactada por Antonio Gascón y Miramón. 
— Madrid : [s.n.], 1905 (Imp. de Ricardo Rojas). — 42 p. ; 26 cm.

GASPAR, Enrique
El Anacronópete ; Viaje a China ; Metempsicosis / Enrique Gaspar; ilustraciones 
de F. Gómez Soler. — Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1887. -  393 p. : il. ; 21 
cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

GASPAR, Enrique
Majaderías /  Enrique Gaspar. -- Valencia : Pascual Aguilar, 1889. -  209 p. ; 15 
cm. -  (Biblioteca selecta ; 37).

GASPAR, Enrique
Más majaderías / Enrique Gaspar. --Valencia : Pascual Aguilar, 1889. -  209 p. ; 
15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 38).

GASPAR, Enrique
Nada entre dos platos / Enrique Gaspar. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  
189 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 58).

GASPAR, Enrique
Las Personas decentes : comedia en tres actos en prosa /  original de Enrique 
Gaspar. -  Madrid : Florencio Fiscowich, 1890. — 187 p. ; 22 cm. -  (El Tedio).

GASPAR, Enrique
Un Problema / Enrique Gaspar. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  224 p. ; 
15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 42).

GASPARIN, Agenor de
Les Perspectives du temp prásent : discours prononcés a Genéve /  par le Cte. 
Agenor de Gasparin. -  2a éd. -  París : Calmann Lévy, 1882. -  385 p. ; 19 cm.

GASPARIN, Catalina Boissier, Comtesse de
Andalousie et Portugal / par l'auteur des Horizons Prochains. — París : Calmann 
Lévy, 1886. -  439 p. ; 19 cm.

GASPARIN, Catalina Boissier, Comtesse de
Á Travers les Espagnes /  par l'auteur des Horizons Prochains. -  4a éd. -  Paris : 
Calman Lévy, 1885. -  434 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).

GATICA MARTÍNEZ, Tomás
Pensativas /  [Gatica Martínez]. -  Santiago de Chile : [s.n.], 1904 (Imp., lit. y ene. 
Chile). -  86 p. ; 19 cm.

GAUCHE, Joaquín
¡Adiós al carnaval! : despropósito cómico-lírico-dramático / por Joaquín 
Gauche. -  Coruña : Is.n.], 1874 (Imp. de Ramiro Puga). -  20 p. ; 21 cm.

GAULOT, Paul
Un Complot sous la Terreur / Paul Gaulot. -  2a éd. -  Paris : Paul Ollendorff,
1889. -  336 p. : 1 retr. ; 19 cm.
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GAUME, Jean Joseph
¿A donde vamos a parar? ojeada sobre las tendencias de la época actual / por J. 
Gaume. — Barcelona : Imp. y librería de Pablo Riera, 1855. -  352 p. ; 15 cm.

GAUME, Jean Joseph
Les Trois Rome : journal d'un voyage en Italie /  par Mrg. Gaume. -  3a éd. -  Paris 
: Gaume Fréres et J. Duprey, 1864. -  4 v. ; 19 cm.

GAUTIER, Théophile
Avatar/T. Gautier. -  4a ed. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18—?|. -  1 84 p. ; 15 
cm. -  (Biblioteca selecta ; 4).

GAUTIER, Théophile
Bajo las bombas prusianas : (París sitiado) / por Teófilo Gautier. -  Madrid : La 
España Moderna, 118—?1. -  301 p. ; 18 cm. -  (Colección de libros escogidos).

GAUTIER, Théophile
Cuentos /  Teófilo Gautier ; traducción de G. Belmonte Müller. -  Valencia : 
Pascual Aguilar, (18-?]. — 198 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 75).

GAUTIER, Théophile
Espinita /Teófilo Gautier. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  223 p. ; 15 cm.
-  (Biblioteca selecta ; 25).

GAUTIER, Théophile
Historia de una momia / por Teófilo Gautier ; traducción de Carlos Abarán. -  
Madrid : imp. de José Noguera a cargo de Juan Iniesta, 1868. -  254 p. ; 19 cm.
-  (Biblioteca económica de instrucción y recreo).

GAUTIER, Théophile
Historia de una momia / Teófilo Gautier. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  
180 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 31).

GAUTIER, Théophile
Mademoiselle de Maupin : román / Théophile Gautier. — Paris : Ernest 
Flammarion, 119—?]. — 2 v. ; 25 cm.

GAUTIER, Théophile
Le Román de la momie/Théophile Gautier. -  Paris : Ernest Flammarion, [18-?].
-  78 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection ; 51).

GAUTIER, Théophile
Spirite : nouvelle fantastique / Théophile Gautier. -  6a éd. -  Paris : G. 
Charpentier et Cié., 1886. -  235 p. ; 19 cm.

GAUTIER, Théophile
Tableaux de siége : Paris 1870-1871 /Théophile Gautier. -  Nouvelle éd. -  Paris 
: G. Charpentier et Cié., 1886. -  737 p. ; 18 cm.

GAUTIER, Théophile
Voyage en Espagne : (tra los montes) / par Théophile Gautier. — Paris : G. 
Charpentier et Cié, 1843. -  375 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque Charpentier).
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GAVARNI ¡n Lonclon : sketches of Míe and character / eclited by Albert Smith. — 
London : David Boque, 1849. -  115 p., [23] f. de lám. ; 28 cm.

GAVIDIA, Francisco
'Conde de San Salvador' o El dios de las cosas : narración del siglo XVI / por 
Francisco Gavidia. — San Salvador : Samuel C. Dawson, 1901. -- 46 p. ; 16 cm.

GAY, Sophie
Physiologie du rid icule/ per Sophie Gay. -  [Nouvelle éd.]. -- París : Michel Lévy 
Fréres, 1864. -- 266 p. ; 19 cm.

GAY, Sophie
Salons célebres / par Sophie Gay. -- Nouvelle éd. -  Paris : Calmann Lévy, 1882. 
-  265 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).

GAY MASSÓ, Fernando
Alas de amor : apuntes para una novela de sociología médica /  Fernando Gay 
Massó. -  |1a ed.|. -- Reus : fs.ruj, 1918 (Imp. J. Vila). -  98 p. ; 19 cm.

GEADA, Juan José
Alba florida : versos / Juan J. Geada ; prólogo de Guillermo de Montagu. -- 
Habana : Imp. 'Avisador Comercial', [1913?]. ~ 189 p. ; 22 cm.

GEFFROY, Gustave
Les Femmes de Goncourt /  [Gustave Geffroyl. -  [S.I.J : [s.n.J, 1889. -  27 p. ; 25 
cm.

GEIKIE, Archibald, Sir
La Geographie physique / par A. Geikie ; traduit sur la huitiéme édition par 
Henry Graves. -  Paris : Librairie Germer BaiHiere et Cié., 1879. -  186 p. : ¡I. ; 
14 cm.

GELL, J.C.
El Ojo del sabio / J.C. Gell. -  Buenos Aires : Taller Poligráfico de 'La Nación', 
1900. -  III, 169 p. ; 19 cm.

GENER, Pompeyo
El Caso Clarín : monomanía maliciosa de forma impulsiva : estudio de 
psiquiatría / por P. Gener. -- Madrid : Fernando Fe, 1894. -  31 p. ; 22 cm.

GENER, Pompeyo
Historia de la literatura / por Pompeyo Gener. -  Ed. ilustrada. -  Barcelona : 
Montaner y Simón, 1902. -  384 p. : ¡I. ; 25 cm.

GENER, Pompeyo
Inducciones : ensayos de filosofía y de crítica / por Pompeyo Gener. -  Barcelona 
: Librería de J. Llordachs, 1901. -- 364 p. ; 19 cm.

GENER, Pompeyo
Su excelencia /  Pompeyo Gener. -  Madrid : El Libro Popular, 1913. -- P. 557-583 
: il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 21).

GENER, Pompeyo
Últimos momentos de Miguel Servet / Pompeyo Gener. -- Madrid : El Cuento 
Semanal, 1907. -  [20| p. : il. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 39).
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GENIN, Auguste
La Marseilíaise et la mort de Rouget de Liste : 1792-1836 /  Auguste Genin. -  
México : [s.n.], 1909 (Imp. Internacional). — 10 p. ; 23 cm.

GENIN, Auguste
'Pour París1 / vers dits par l'auteur... Auguste Genin. -  México : [s.n.], 1910 (Imp. 
du Courrier du Mexique). — 4 p. ; 23 cm.

GENIN, Auguste
La Revolution frangaise / poéme dite par Auguste Genin. ~  México : [s.n.|, 1906 
(Imp. du Courrier du Mexique). -  7 p. ; 25 cm.

GENLIS, Caroline-Stéphanie Felicité Du Crest, Comtesse de
La Heroína /  historia escrita en francés por Madamc de Genlis y traducida al 
castellano por D***. — 2a impresión. — Madrid : Compañía de Impresores y 
Libreros, 1838. -  296 p. ; 16 cm.

GENLJUD Fran Hesperien / Góran Bjorkman. — Stockholm : C.E. Fritzes Kongl. 
Hofbookhandel, 1896. -- 71 p. : il. ; 24 cm.

GENLJUD Fran Hesperien : dikter at samtida spanska skalder / ofversatta at 
Góran Bjorkman. -  Upsala : Lundequitska Bookhandeln, [1902?]. -  92 p. ; 16 cm.

GENOVA E ITURBE, José
Los Prisioneros : memoria de la comisión desempeñada en el campo filipino / 
por José Génova e Iturbe. -- Madrid : [s.n.], 1900 (Est. tip. de G. Juste). -  44 p. 
; 20 cm.

GEORGE, Henry
Progreso y miseria : investigación de la causa de las crisis industriales y del 
aumento ae la miseria al aumentar la riqueza : el remedio /  por Enrique George. 
-  Barcelona : [s.n.], 1893 (Imp. de Jaime Jepus y Roviralta). -  476 p. ; 19 cm.

GEORGE, Henry
Protección y librecambio / por Enrique George. -  Madrid : La España Moderna, 
[19—?]. -  447 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GÉRANDO, Joseph Marie de
El Visitador del pobre / por Mr. de Gerando ; traducida de la cuarta edición. -  
Valladolid : Imp. de D.M. Aparicio, 1852. -  413 p. ; 18 cm.

GERARD, Juan
Memorias del P. Juan Gerard... / traducidas del original latino al inglés por el P. 
Kingdong, y de éste al francés por el P. Forbes, tradúcese de este último idioma 
al castellano para la propaganda de Ntra. Sra. de Lourdes. — Madrid : Librería 
Católica de Gregorio del Amo, 1889. -V III,  359 p. ; 1 7 cm.

GESTOSO PÉREZ, José
Sevilla /  con texto de José Gestoso. -  Barcelona : Hijos de J. Thomas, f 19—?]. -  
28 p., [48] f. de lám. ; 16 cm. -  (El Arte en España ; 7).

GHEUSI, Pierre Barthélemy
L'Opera romanesque /  P.B. Gheusi. -  París : Pierre Lafitte, cop. 1909. -  364 p. 
; 19 cm.
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GHIRALDO, Alberto
Fibras / Alberto Ghiraldo (Marco Nereo). -  Buenos Aires : [s.n.], 1895 (Imp. de 
Pablo E. Coni e hijos). -  56 p. ; 19 cm.

GHIRALDO, Alberto
Triunfos nuevos / Alberto Ghiraldo. -  Buenos Aires : [s.n.], 1910. -  206 p. ; 
19 cm.

GIACOSA, Giuseppe
La Bohemo : (scene da la vie de Boheme du Henry Murger) /  4 quadri di 
Giuseppe Giacosa e Luigi lllica ; música de Giacomo Puccini. — Milano : G. 
Ricordi, cop. 1896. -  82 p. ; 21 cm.

GIDDINGS, Franklin E.
Principios de sociología : análisis de los fenómenos de asociación y de 
organización social / por Franklin E. Giddings ; traducción de la tercera edición 
inglesa por Adolfo Posada. -  Madrid : La España Moderna, [1896?). -- 544 p. ; 
23 cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GIL, Martín
Modos de ver / Martín Gil. -- Córdoba (Argentina): [s.n.l, 1903. -- 218 p . ; 20 cm. 

GIL, Pío
El Cabito : novela venezolana contemporánea /  Pío Gil. -- París : Is.n.J, [1909?| 
(Imp. Cosmopolita). — 325 p. ; 20 cm.

GIL, Ricardo
La Caja de música : poesías / Ricardo Gil. -  Madrid : La España Editorial, [19- 
?]. -  226 p. ; 18 cm.

GIL, Ricardo
De los quince a los treinta / Ricardo Gil. -  Madrid : [s.n.J, 1885 (Tip. de Manuel
G. Hernández). — 160 p.+ ; 21 cm.

GIL DE TEJADA, Antonio
Guía del extrangero en Londres /  por Antonio Gil de Tejada. -  Londres : [s.n.], 
1841 (en la imp. de Vicente Torras). -  185 p. ; 15 cm.

GIL DE ZÁRATE, Antonio
Manual de literatura /  por Antonio Gil de Zárate. -  Madrid : Boix, 1842-. — v. 
<1> ; 15 cm. -  (Biblioteca de educación).

GIL MARCOS, Baltasar
¿Y vosotras? / B. Gil Marcos. -  [S.I.J : [s.n.], 1933. — 149 p. ; 18 cm.

GIL TRUJILLANO, Esteban
Vindicación de Santa Teresa de Jesús contra los discursos de Don Ramón León 
Marínez / escrita por Esteban Gil Truj i llano. -  Cádiz : [s.n.], 1878 (Est. tip. de 
José María Gálvez). -  28 p. ; 21 cm.

GIL Y CASARES, Miguel
Historia clínica de la Dama de las Camelias /  discurso leído... por Miguel Gil y 
Casares. -  Santiago : El Eco de Santiago, 1908. -  14 p. ; 18 cm.
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GIMÉNEZ, Manuel María
Memorias del coronel Manuel María Giménez, ayudante de campo del General 
Santa Anna 1798-1878. -  México : Librería de la Vda. de Ch. Bourel, 1911. -  
286 p. ; 22 cm. -  (Documentos inéditos o muy raros para la historia de México 
; 34).

GIMÉNEZ MAYA, M.
Mientras los frutos sazonan -  : versos de ilusión y desencanto / M. Giménez 
Maya. -  Córdoba : |s.n.], 1919 (Imp. de La Opinión). -  239 p. ; 20 cm.

GIMÉNEZ PASTOR, Arturo
El Teniente coronel Fray Luís Beltrán : (drama heroico) / por Arturo Giménez 
Pastor. -  Buenos Aires : Is.n.l, 1920 (Talleres Gráficos Atlántida). -  135 p. ; 18 
cm. — (Biblioteca Atlántida).

GIMÉNEZ Y FORNESA, José Antonio
Novísimo arte práctico de cocina, perfeccionada repostería y arte de trinchar / 
por José Antonio Giménez y Fornesa. — 6a ed. — Valencia : Pascual Aguilar, 1872. 
-  224 p. ; I 5 cm.

GIMENO, Concepción
En el salón y en el tocador / Concepción Gimcno de Fláquer. -  Madrid : Librería 
de Fernando Fe, 1899. — 215 p. ; 18 cm.

GIMENO, Concepción
Madres de hombres célebres / Concepción Gimeno de Fláquer. -  2a ed. -  
México : Is.n.l, 1885 (Imp. del Gobierno). -  208 p., [8] f. de lám. ; 23 cm.

GIMENO, Concepción
La Mujer española : estudios acerca de su educación y facultades intelectuales / 
por Ma Concepción Gimeno ; precedida de una carta prólogo del Sr. Leopoldo 
Augusto del Cueto. — Madrid : Is.n.l, 1877 (Imp. y librería de Miguel Guijarro). 
-  262 p. ; 22 cm.

GIMENO, Concepción
La Mujer juzgada por una mujer / Concepción Gimeno de Fláquer. -  2a ed. -  
Barcelona : Is.n.l, 1882 (Imp. de LuísTasso y Serra). -  215 p. ; 19 cm.

GINER DE LOS RÍOS, Francisco
Educación y ensinanza / por Francisco Giner. -  Madrid : [s.n.l, |1889?1. — 216 
p. ; 18 cm. -  (Biblioteca andaluza ; 20).

GINER DE LOS RÍOS, Francisco
Estudios sobre artes industriales / por Francisco Giner. -  Madrid : Librería de 
José Jorro, 1892. -  242 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca andaluza).

GINER DE LOS RÍOS, Francisco
Estudios y fragmentos sobre la teoría de la persona social / por Francisco Giner. 
-  Madrid : [s.n.l, 1899 (Imp. de Enrique Rojas). -  433 p. ; 23 cm.

GINER DE LOS RÍOS, Francisco
Filosofía y sociología : estudios de exposición y crítica / F. Giner de los Ríos. -- 
Barcelona : Imp. de Hcnrich y Ca editores, 1904. -- 185 p . ; 17 cm. — (Biblioteca 
sociológica internacional).



GINER DE LOS RÍOS, Francisco
Portugal : impresiones para servir de guía al forastero /  por F. y H. Giner de los 
Ríos. -- Madrid : [s.n.], [1888?| (Imp. Popular). — 334 p. ; 19 cm.

GINER DE LOS RÍOS, Francisco
Principios de derecho natural / sumariamente expuestos por Francisco Giner y 
Alfredo Calderón. -- Madrid : Biblioteca de Instrucción y Recreo, 118—?]. — 290 
p. ; 18 cm. — (Prolegómenos del derecho).

GINER DE LOS RÍOS, Francisco
Resumen de filosofía del derecho / por Francisco Giner y Alfredo Calderón. — 
Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1898. -  v. <1> ; 22 cm.

GIRARDIN, Émile de
Bon sens, bonne foi / par Émile de Girardin. -  París : Michel Lévy freres, 1848. 
— 309 p. ; 19 cm.

GIRARDIN, Émile de
Les Droits de la pensée : question de prense, 1830-1864 /  Émile de Girardin. -  
Paris : Serriére, 1864. — CIV, 620 p. ; 23 cm.

GIRARDIN, Émile de
L'Egale de l’homme : lettre a M. Alexandre Dumas fils / Émile de Girardin. — 4J 
éd. — Paris : Calmann Lévy, 1881. — 140 p. ; 19 cm.

GIRARDIN, Émile de
Les Hommes sont ce que les femmes les font : proverbe / par Émile de Girardin. 
-- Paris : Michel Lévy, 1872. — 26 p. ; 20 cm.

GIRARDIN, Émile de
Les Lettres d'un logicien / Émile de Girardin. -  Paris : Michel Lévy freres, 1873. 
— 212 p. ; 20 cm.

GIRARDIN, Émile de
Le Pour et le contre / par Émile de Girardin. -  Paris : Michel Lévy freres, 1849.
— 386 p. ; 19 cm.

GIRARDIN, Émile de, Madame
La Canne de M. de Balzac / par Émile de Girardin. — Nouvelle éd. — Paris : 
Calmann-Lévy, 1885. -- 262 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel Lévy).

GIRARDIN, Émile de, Madame
Contes d'une vieille filie a ses neveux / par Émile de Girardin. — Nouvelle cd. -
- Paris : Calmann Lévy, 1885. -- 274 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel 
Lévy).

GIRARDIN, Émile de, Madame
Monsieur le marquis de Portangel / Mme. Émile de Girardin. — Paris : Librairie 
Nouvelle, 1856. — 331 p. ; 1 7 cm. — (Bibliothéque nouvelle).

GIRBAL, Enrique Claudio
La Rosa de oro : noticias históricas acerca de esta dádiva pontificia / por Enrique 
Claudio Girbal. -  Madrid : [s.n.], 1880 (Imp. de Enrique Rubiños). -- 87 p . ; 20 cm.
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GISBERT, jorge
Notas a las instituciones del derecho canónico de Domingo Cavallario... / por 
Jorge Gisbert. -- 2a ed. corr. — Madrid : en la librería de los Sres. Viuda e Hijos 
de Calleja, 1843. — v. <3> ; 16 cm.

GIURIATI, Domingo
Los Errores judiciales : diagnosis y remedios / por Domingo Giuriati : traducción 
de A. Posada. -- Madrid : La España Moderna, [19--?]. -- 383 p. ; 23 cm. — 
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GIUSTINIANI, Francisco
El Atlas abreviado o El nuevo compendio de la geografía universal... : tomo 
segundo, parte primera, [parte segunda) / por Don Francisco Giustiniani... — (En 
León de Francia : por Jaime Certa, 1799). — 120, 175 p., [10] f. de lám. pleg. ; 
8a (19 cm).

GLADSTONE, W.E.
Los Grandes nombres / por W. Gladstone. — Madrid : La España Moderna, 119— 
?]. — 240 p. ; 23 cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GLESENER, Edmond
Les Dytiques / Edmond Glesener. — [S.I.] : [s.n.], [19—?]. — 228 p. ; 19 cm. — 
(Collection litteraire de la renaissance du livre).

GOETHE, Johann Wolfgang von
Las Amarguras de Werther / Goethe : traducción directa del alemán por F. del 
Río Urruti. — Barcelona : Antonio López, [18—?]. -- 240 p . ; 16 cm. — (Colección 
Diamante ; 98).

GOETHE, Johann Wolfgang von
Faust : eine tragódie / von Goethe. — Stuttgart : F.G. Cotta'schen Vuchhandlung, 
1867. -  457 p. ; 18 cm.

GOETHE, Johann Wolfgang von
Faust : tragedie / Goethe. — París : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1878. 
— 185 p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale).

GOETHE, Johann Wolfgang von
Fausto : tragedia / Juan Wolfango Goethe ; traducido por Teodoro Llórente. -  
Barcelona : Muntaner y Simón, 1905-. — v. <1> ; 25 cm.

GOETHE, Johann Wolfgang von
Goethe's sámmtliche werke in vierzig bánden / vollstandige, neugeor dnele 
ausgabe Dritter Band. — Stuttgart : I.G. Cotta'fcher, 1840. — 340 p. ; 16 cm.

GOETHE, Johann Wolfgang von
Hermann et Dorothée : poéme en IX chants / Goethe ; traduit par Bitaubé. -  
Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1875. -  123 p. ; 14 cm. — 
(Bibliothéque nationale).

GOGOL1, NicoIaT Vasil'evich
Les Ames mortes / par Nicolás Gogol ; traduit du russe par Ernest Charriére. -  
Paris : L. Hachette, 1859. — 2 v. ; 19 cm. — (Bibliothéque des meilleurs romans 
étrangeres).
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GOLDONI, Cario
Commedie scelte / di Cario Goldoni. -  Leipzig : F.A. Brockhaus, 1869. -- 
XXXVII, 388 p. ; 19 cm. — (Biblioteca d'autori italiani ; 10).

GOLDONI, Cario
El Feliz encuentro : comedia nueva en un acto / de Goldoni ; puesta en verso y 
aumentada por L.A.J.M. -  |Madrid) : Librería del Castillo, [179-?]. -  1 6 p. ; 4o 
(22 cm).

GOLDSMITH, Oliver
The Vicar of Wakefield : a tale / bv Oliver Goldsmith. — París : Vo Baudry's 
European Library, 1855. — 310 p. : ¡I. ; 15 cm.

GOLPE VARELA, Salvador
Patria y región /  por Salvador Golpe Varela. -  1a ed. -- La Coruña : Tip. de El 
Noroeste, 1897. -  XI, 223, VIII p. ; 19 cm.

GOLPE VARELA, Salvador
Regionalismo y lenguaje / Salvador Golpe. -  La Coruña : [s.n.], 1902 (Escuela 
tip. de La Casa de Misericordia). — 32 p. ; 19 cm.

GOLSWORTHY, Arnold
Le Detective assasin / Arnold Golsworthy ; adapté de Tangíais par Henri Huart. 
-  Paris : J. Tallandier, [19-?]. -  296 p. ; 19 cm. -  (Les Romans misterieux).

GÓMEZ, Fernán
Centón epistolario / del bachiller Fernán Gómez... y Generaciones y semblanzas / 
del... caballero Fernán Pérez de Guzmán. — Madrid : por D. Gerónimo Ortega e 
Hijos de Ibarra : se hallará en su imprenta..., 1790. -  [16], 420 p., [2] p. ; 18 cm.

GÓMEZ, Hamlet
Del alma de Andalucía : una novela y varios cuentos /  Hamlet-Gómez. -  Madrid 
: [s.n.|, 1909 (Imp. de Antonio Álvarez). -  184 p. ; 19 cm.

GÓMEZ, Hamlet
Inri ; El pantano : dos novelas / Hamlet-Gómez. -  Madrid : Tip. de la Revista de 
Archivos, 1908. -  178 p. ; 20 cm.

GÓMEZ, Valentín
Los Liberales sin máscara / por Valentín Gómez. -  2a ed. notablemente corr. y 
aum. -  Madrid : [s.n.], 1872 (Imp. de López Vizcaíno). -  236 p. ; 16 cm.

GÓMEZ, Valentín
El Mayordomo : cuadro dramático en un acto y en verso / original de Valentín 
Gómez. -  Madrid : [s.n.], 1888 (Imp. de M.P. Montoya). -  32 p. ; 20 cm.

GÓMEZ ADANZA, Manuel
Patriotismo y religión / por Manuel Gómez Adanza. -  La Coruña : Tip. de Tierra 
Gallega, 1905. -  46 p. ; 21 cm.

GÓMEZ BRAVO, Juan
Catálogo de los obispos de Córdoba y breve noticia histórica de su iglesia 
catedral y obispado : tomo I / escrito por... Juan Gómez Bravo... — Reimpresión 
de la primera parte e impresión de la segunda... -  (Córdoba : en la Oficina de 
D. Juan Rodríguez..., 1778). -  |12J, 443, [6] p. ; Fol. (31 cm).
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GÓMEZ BRAVO, Juan
Catálogo de los obispos de Córdoba y breve noticia histórica de su iglesia catedral 
y obispado : tomo II / escrito por... Juan Gómez Bravo... -  Reimpresión de la 
primera parte e impresión de la segunda... -- (Córdoba : en la Oficina de D. Juan 
Rodríguez..., 1778). -  P. 444-793, [28] p., p. 795-836, [6] p. ; Fol. (31 cm).

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
El Alma encantadora de París / E. Gómez Carrillo ; prólogo de Antonio Cortón. -
- Barcelona : Maucci, 1902. — 256 p. ; 19 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
El Alma inexorable de San Schenudi / E. Gómez Carrillo. -  Madrid : El Libro 
Popular, 1912. -  29 p. : il. ; 25 cm. -  (El Libro popular ; 16).

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Almas y cerebros : historias sentimentales, intimidades parisienses, etc. / por 
Enrique Gómez Carrillo ; prólogo de Clarín. -  París : Garnier Hermanos, 1898.
-  395 p. ; 19 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
L'Áme japonaise / E. Gómez-Carrillo ; traduit de l'espagnol avec une préface de 
M. Émilc Faguet. — 4U éd. -- París : E. Sansot et Cié., 1907. — 274 p. ; 19 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Del amor, del dolor y del vicio / Enrique Gómez Carrillo. -  París : Edición de 'La 
Compañía', 1898. -  252 p. ; 1 7 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Esquisses : (siluetas de escritores y artistas) / Enrique Gómez Carrillo. -  Madrid 
: Is.n.J, 1892 (Imp. de la Viuda de Hernando y Cía.). -  72 p. ; 17 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Grecia / E. Gómez Carrillo ; prólogo de Jean Moreas. -- Madrid : Is.n.J, [1908?].
-  366 p. ; 19 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Jerusalén y la tierra santa / E. Gómez Carrillo. -  París : Louis Michaud, [19-?].
-  315 p. ; 19 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Maravillas : novela / por Enrique Gómez Carrillo. — Madrid : Bernardo 
Rodríguez, 1899. -  197 p. ; 19 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Las Mujeres de Zola / E. Gómez Garrillo lsic| ; ilust. de Sancha y de Sánchez 
Gerona. — Madrid : Vda. de Rodríguez Serra, 118—?]. — 93 p. : il. ; 14 cm. -  
(Biblioteca Mignon ; 37).

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Por tierras lejanas / E. Gómez Carrillo. -  Valencia : F. Sempere y Cía., [18—?]. -
- 259 p. ; 19 cm.

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Psicología de la moda femenina / E. Gómez Carrillo. -- Madrid : M. Pérez 
Villavicencio, 1907. -  118 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca económica selecta ; 8).
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GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Quelques petites ames d'ici et d'ailleurs / E. Gómez Carrillo ; traduit de 
l'espagnol per Ch. Barthez. -  París : Bibliothéque International d'Edition e 
Sansón et Cié., 1904. -  158 p. ; 16 cm. -  (Petite bibliothéque cosmopolite).

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
Sensaciones de arte / por Enrique Gómez Carrillo ; liminar de Salvador Rueda. - 
- 2a ed. — París : [s.n.J, (1893?) (Imp. de G. Richards). — 143 p. ; 18 cm. -  
(Biblioteca azul).

GÓMEZ CARRILLO, Enrique
La Suprema voluptuosidad /  por Enrique Gómez Carrillo. -- Paris : J.A. Ferrer, 
1896. -- 44 p. ; 16 cm. -  (Antología del Modernismo literario).

GÓMEZ DE ARCHETE Y MORO, josé
Discurso en elogio del teniente general Don Mariano Álvarez de Castro leído 
ante la Real Academia de la Historia el día 9 de Mayo de 1880 / por José Gómez 
de Archete y Moro. -  Madrid : (s.n.|, 1880 (Imp. y estereotipia de Aribau y Cia.). 
-- 154 p. ; 28 cm.

GÓMEZ DE AVELLANEDA, Gertrudis
Guatimozin, último emperador de Méjico : novela histórica / por la señorita 
Gómez de Avellaneda. — Madrid : [s.n.J, 1846. -  4 v. ; 15 cm.

GÓMEZ DE BAQUERO, Eduardo
Escenas de la vida moderna : cuentos i diálogos / Andrenio. -- Madrid : [s.n.J, 
1913 (en la oficina de los Sucesores de Hernando). — 158 p. ; 17 cm.

GÓMEZ DE BAQUERO, Eduardo
La Nueva teosofía / conferencia... por Eduardo Gómez de Baquero. -  Madrid : 
[s.n.J, 1891 (Est. tip. de Ricardo Fe). -  42 p. ; 24 cm.

GÓMEZ DE LA CRUZ, José
Prodigiosa vida del glorioso padre San Francisco de Paula... / escrita por... 
Joseph Gómez de la Cruz... -- Quarta Impression. -- (En Madrid : por Daniel 
Ortega, 1762). -  116], 408 p. ; 4o (21 cm).

GÓMEZ DE LA MATA, Germán
Mariposa : novela /  Germán Gómez de la Mata. -  Madrid : Librería de Pueyo, 
1911. -  293 p. ; 20 cm.

GÓMEZ DE LA SERNA, Pedro
Elementos del derecho civil y penal de España / por Pedro Gómez de la Serna y 
Juan Manuel Montalbán. -- 2a ed. corr. y aum. -  Madrid : [s.n.J, 1843 (Imp. de 
D. Vicente Lalana). — v. <1,2> ; 19 cm.

GÓMEZ DE LA SERNA, Pedro
Elementos del derecho civil y penal de España : precedidos de una reseña histórica 
de la legislación española / por Pedro Gómez de la Serna y Juan Manuel 
Montalbán. -  Madrid : [s.n.J, 1842 (Imp. de D. Vicente Lalana). -  v. <3> ; 19 cm.

GÓMEZ DE LA SERNA, Pedro
Elementos del derecho civil y penal de España / por Pedro Gómez de la Serna y 
Juan Manuel Montalbán. -  8a ed. nuevamente corr. y aum. /  por los autores. -  
Madrid : Carlos Bailly-Bailliére, 1869. -- v. <2> ; 20 cm.
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GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón
El Ruso / Ramón Gómez de la Serna. — Madrid : El Libro Popular, 1913. -  P. 249- 
275 : ¡I. ; 25 cm. — (El Libro popular; 10).

GÓMEZ DE SANTIAGO, José
La Sombra de Bécciuer : colección de cuentos con pretensiones de imitación / 
por José Gómez cíe Santiago. -- Madrid : [s.n.J, 1886 (Tip. de Manuel G. 
Hernández). -  280 p. ; 19 cm.

GÓMEZ FERRER, Ramón
Necesidad de implantar en España la educación obligatoria de los niños / 
discurso... por Ramón Gómez Ferrer. -  Gandía : [s.n.J, 1899 (Luís Catalá y 
Serra). -  20 p. ; 22 cm.

GÓMEZ GARCÍA, Agustín
La Novela contemporánea en España / por Agustín Gómez García. — Santiago de 
Chile : [$.n.J, 1893 (Imp. Cervantes). -- 39 p. ; 25 cm.

GÓMEZ HERMOSILLA, José
Arte de hablar en prosa y en verso / por D. José Gómez Hermosilla. -- Nueva ed. 
aum... / por Vicente Salva. -  París : Librería de Garnier Hermanos, 1866. -  532 
p. ; 18 cm.

GÓMEZ HERMOSILLA, José
Principios de gramática general / por José Gómez Hermosilla. -  3a ed. -- Madrid 
: [s.n.J, 1841 (en la Imp. Nacional). -V III, 242 p. ; 16 cm.

GÓMEZ HUMARÁN, Felipe
Arpegios / Felipe Gómez Humarán. -  Madrid : [s.n.J, 1896 (Imp. de Fortanet). - 
- 52 p. ; 20 cm.

GÓMEZ HUMARÁN, Felipe
El Contagio : (poemas) / F.G. Humarán. — Madrid : López y Cia., 1892. — 62 p. 
; 18 cm.

GÓMEZ HUMARÁN, Felipe
¡Destrucción! : (episodio nihilista) / F. Gómez Humarán. — Madrid : [s.n.J, 1892 
(Ríos). -  100 p. ; 17 cm.

GÓMEZ JAIME, Alfredo
Rimas del trópico /  Alfredo Gómez Jaime. -  Madrid : [s.n.], 1907 (Imp. de 
Archivos). — 137 p. ; 19 cm.

GÓMEZ Y ZAMORA, Antonio
Sermón panegírico de la concepción inmaculada de María Santísima /  por 
Antonio Gómez y Zamora. — Madrid : [s.n.J, 1880 (Imp. de Antonio Pérez 
Dubrull). — 31 p. ; 23 cm.

GÓMEZ-LANDERO, Juan
Colmos y colmillos / Juan Gómez-Landero ; con una carta de Santiago de Liniers 
; ilustraciones de La Cerda. -  Madrid : [s.n.], 1889 (Imp. de Fortanet). -  222 p.
: il. ; 18 cm. I
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GOMILA, Sebastián
Alma contemporánea : notas amenas / por Sebastián Gomila. -- Barcelona : F. 
Granada y Cia., 1905. -  222 p. ; 20 cm.

GOMILA, Sebastián
Anarquías/S. Gomila. -  Barcelona : Librería Española de López, [1896?]. -  154 
p. ; 19 cm.

GOMILA, Sebastián
La Huelga / Sebastián Gomila. -  Madrid : Librería de Valero Díaz, [1901 ?J. -  96 
p. ; 18 cm. — (Novelitas vulgares ; 2).

GOMILA, Sebastián
Mis mujeres : notas íntimas /  S. Gomila ; ilustraciones de Carrasco. — 2a ed. -- 
Barcelona : Librería Española de López, (18-?). -  209 p. : il. ; 19 cm.

GOMILA, Sebastián
Quintín Trastienda / Sebastián Gomila. -- Madrid : Librería de Fernando Fe,
1900. -- 62 p. ; 19 cm. — (Novelitas vulgares ; 1).

GOMILA, Sebastián
Suelo / Sebastián Gomila. -  Madrid : Librería de Valero Díaz, [1902?]. -  96 p. 
; 19 cm. -  (Novelitas vulgares ; 3).

GONCOURT, Edmond de
Charles Demailly /  Edmond et Jules de Goncourt. -  Nouvelle éd. -- París : G. 
Charpentier, 1877. — 406 p. ; 19 cm. — (Romans de Edmond et jules de 
Goncourt).

GONCOURT, Edmond de
Chérie/ Edmond de Goncourt. -  10a éd. -  París : G. Charpentier et Cié., 1884. 
— 355 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
La Elisa /  Edmundo de Goncourt. -  Madrid : La España Moderna, (1 8-?]. -  297 
p. ; 17 cm.

GONCOURT, Edmond de
En 18 — / par Edmond et Jules de Goncourt ; avec une préface d'Edmond de 
Goncourt. -  2a éd. -  Á Bruxelles : Chez Henry Kistemaeckers, (1884?). -- 288 
p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
La Faustin / Edmond de Goncourt. -  París : G. Charpentier, 1882. -  IV, 343 p. ; 
19 cm. -  (Bibliothéque Charpentier).

GONCOURT, Edmond de
La Femme au dix-huitiéme siécle /  par Edmond et Jules de Goncourt. -  Nouvelle 
éd. rev. et augm. -  París : G. Charpentier et Cié., 1890. -  524 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
La Filie Elisa / Edmond de Concourt IsicJ. -- 25a éd. -- París : G. Charpentier,
1879. -  IX, 291 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque Charpentier).
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GONCOURT, Edmond de
La Filie Elisa / Edmond de Goncourt. -  30a éd. -- París : Bibliothéque Carpentier, 
1891. -  291 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
Les Fréres Zemganno / Edmond de Goncourt. -  6a éd. -  París : G. Charpentier, 
1879. -  375 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
Germinie Lacerteux / Edmond et jules de Goncourt. — Novelle éd. -- París : 
Charpentier et Cíe., 1889. -- VIII, 279 p. ; 19 cm. -  (Romans de Edmond et jules 
de Goncourt). -- (Les Rougon-Macquart).

GONCOURT, Edmond de
Germinie Lacerteux / Edmond et jules de Goncourt. — Nouvelle éd. -- París : G. 
Charpentier, 1880. -  279 p. ; 19 cm. -  (Romans de Edmond et jules de 
Goncourt).

GONCOURT, Edmond de
Germinie Lacerteux : piéce en dix tableaux / Edmond de Goncourt. -  París : G. 
Charpentier et Cié., 1888. -  129 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
Los Hermanos Zemganno / Edmondo de Goncourt; versión y estudio preliminar 
de la Condesa de Pardo Bazán. -  Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1948. 
-  211 p. ; 18 cm. -  (Colección Avitel ; 873).

GONCOURT, Edmond de
Historia de la Pompadour /  por Edmondo y julio de Goncourt. -  Madrid : La 
España Moderna, [18-?j. -  292 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

GONCOURT, Edmond de
Historia de María Antonieta / por Edmundo y julio de Goncourt. -  Madrid : La 
España Moderna, 119--?]. -  367 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

GONCOURT, Edmond de
Idees et sensations / Edmond et jules de Goncourt. -  Nouvelle éd. -  París : G. 
Charpentier et Cié., 1887. -  247 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
La du Barry /  par Edmond et jules de Goncourt. -  Nouvelle éd. rev. et aug. -  
Paris : G. Charpentier et Cié., 1 889. -  407 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
Madame Gervaisais /  Edmond et jules de Goncourt. — Nouvelle éd. — Paris : 
Charpentier et Cié., 1876. -  300 p. ; 19 cm. -  (Romans de Edmond et jules de 
Goncourt).

GONCOURT, Edmond de
La Maison d'un artiste / par Edmond de Goncourt. — Nouvelle éd. — Paris : G. 
Charpentier, 1881. -  2 v. ; 19 cm.
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GONCOURT, Edmond de
Manette Salomón /  Edmond et Jules de Goncourt. -  Nouvelle éd. — París : G. 
Charpentier, 1881. -  444 p. ; 19 cm. — (Romans de Edmond et Jules de 
Goncourt). -  (B¡bl¡othéque Charpentier).

GONCOURT, Edmond de
Pages retrouvées / Edmond et jules de Goncourt ; préface de Gustave Geoffrey. 
-- París : Charpentier et Cíe., 1886. -- 334 p. ; 19 cm.

GONCOURT, Edmond de
La Señora Gervaisais /  por E. y j. de Goncourt. -- Madrid : La España Moderna, 
I I 8—?|. — 389 p. ; 18 cm. -- (Colección de libros escogidos).

GONZÁLEZ, Carlos
Derecho usual : resumen de los principios generales del derecho y del derecho 
positivo español /  por Carlos González. -  Madrid : La España Moderna, 118-?]. 
-  344 p. ; 22 cm.

GONZÁLEZ, El Bachiller
Entre el deber y el amor /  por el Bachiller González ; ilustraciones de F. Mota. - 
- Madrid : [s.n.], 1914. — 19 p. : il. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos y los 
maestros ; 280).

GONZÁLEZ, Francisco
El Rapto de la menor Cecilia González : folleto de oportunidad y gran 
resonancia /  por Francisco González. -  Montevideo : (s.n.], 1897. -  47 p. ; 20 
cm.

GONZÁLEZ, Francisco de Paula
Memorial... su autor D. Francisco de Paula González. -  Zaragoza : Is.n.], 1906 
(Tip. La Editorial). -  52 p.+ ; 21 cm.

GONZÁLEZ, José
Pulchra leonina /  por J. González. -  León : (s.n.], 1913 (Imp. Moderna de 
Alvarez Chamorro y Cia.). -  313 p. ; 19 cm.

GONZÁLEZ ANAYA, Salvador
Medallones : poesías / S. González Anaya ; con un soneto-prólogo de Emilio 
Ferrari. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1900. -  86 p. ; 19 cm.

GONZÁLEZ BESADA, Augusto
Historia crítica de la literatura gallega / Augusto G. Besada. -  La Coruña : Andrés 
Martínez, 1887. -  2 v. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 8,9).

GONZÁLEZ BLANCO, Andrés
Un Drama en Episcópolis : novela / de Andrés González Blanco ; ilustraciones 
de j. Pueyo. -  Madrid : (s.n.], 1912. -  (20] p. : il. ; 29 cm. -  (Los 
Contemporáneos y los maestros).

GONZÁLEZ CALDERÓN, L.
Primavera : poemas /  por L. González Calderón. -  Buenos Aires : Arnold Moen 
y Hno., (1911?]. -  126 p. ; 18 cm.
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GONZÁLEZ DE FANNING, Teresa
Lucecitas / por María de la Luz (Teresa González de Fanning). -- Madrid : Is.n.], 
1893 (Imp. de Ricardo Fe). -- 309 p. ; 19 cm.

GONZÁLEZ DE OLAÑETA, Ulpiano, Marqués de Valdeterrazo
Las Bodas reales en el derecho internacional : conferencia pronunciada en dicha 
Academia por el Marqués de Valdeterrazo. -- Madrid : Real Academia de 
jurisprudencia y Legislación, 1906. -- 178 p. ; 20 cm.

GONZÁLEZ DÍAZ, Francisco
Cultura y turismo / por Francisco González Díaz. — Las Palmas (Argentina) : 
Tipografía de 'El Diario', 1910. -- 216 p. ; 22 cm.

GONZÁLEZ DÍAZ, Francisco
Especies / por Francisco González Díaz. -- Las Palmas (Argentina) : Tip. de 'El 
Diario', 1912. — 312 p. ; 22 cm.

GONZÁLEZ DÍAZ, Francisco
Siluetas de animales : (definiciones humorísticas) / Francisco González Díaz. -- 
Las Palmas (Argentina) : Tip. de 'El Diario', 1915. -- 151 p. ; 20 cm.

GONZÁLEZ DÍAZ, Francisco
El Viaje de la vida : (cuentos, narraciones, impresiones) / Francisco González 
Díaz. — Las Palmas (Argentina) : Tip. de 'El Diario', 1913. — 224 p. ; 21 cm.

GONZÁLEZ FRAGOSO, Romualdo
La Roya de los vegetales : enumeración y distribución geográfica de los Uredales 
conocidos hasta noy en la Península Ibérica e Islas Baleares / por Romualdo 
González Fragoso. — Madrid : junta para Ampliación de Estudios e 
Investigaciones Científicas, 1918. -- 267 p. ; 24 cm. -- (Trabajos del Museo 
Nacional de Ciencias Naturales ; 15).

GONZÁLEZ HOMPANERA, josé
Cosas que vuelven : comedia en tres actos y en prosa / José González 
Hompanera y Juan López Núñez. — Madrid : La Novela Cómica, 1917. — 32 p. 
; 20 cm. -  (La Novela cómica ; 44).

GONZÁLEZ MARÍN, Felipe
El Gusano de seda y la morera / por Felipe González Marín. — 4a ed. refundida 
y aum. — Madrid : Ministerio de Agricultura, Servicio de Capacitación y 
Propaganda, 1951. -- 272 p., [1] f. de lám. pleg. : i l . ; 20 cm. -  (Cartillas rurales ; 4).

GONZÁLEZ MORAL, Mariano
El Indicador de Valladolid ó sea Reseña de todo lo más notable que contiene esta 
ciudad con un plano topográfico de la misma / por Mariano González Moral. - 
- Valladolid : H. de Rodríguez, 1864. -  207 p., 11] f. de lám. pleg. ; 16 cm.

GONZÁLEZ OBREGÓN, Luís
México viejo y anecdótico /  Luís González Obregón. -  París : Librería de la Vda. 
de Ch. Bouret, 1909. -- 292 p. ; 19 cm.

GONZÁLEZ PRIETO, Francisco
L'Antroxu : poema cómico-crítico-social en dialecto asturiano / por Francisco 
González Prieto. — Gijón : (s.n.J, 1889 (Imp. de A. Blanco). — 14 p. ; 16 cm.



GONZÁLEZ PRIETO, Francisco
En Cuintu la Xana : poema simbólico / original de Francisco González Prieto ; y 
con un prólogo de Miranda. -  Gijón : [s.n.], 1895 (Imp. de 'La Industria'). -- 63 
p. : 1 retr. ; 15 cm.

GONZÁLEZ PRIETO, Francisco
'El Romancero español' : poemas regenerados /  (Francisco González Prieto!. -- 
Gijón : El Parnasillo, 1901. -  XVI, 198 p. ; 22 cm.

GONZÁLEZ REVILLA, Gerardo
La Puericultura : (el cuidado de los niños) / por Eduardo González Revilla. — 
Bilbao : [s.n.], 1902. -  130 p. ; 20 cm.

GONZÁLEZ SERRANO, Urbano
Siluetas / U. González Serrano. -  Madrid : [s.n.l, 1899. -  93 p. : ¡I. ; 14 cm. -  
(Biblioteca Mignon ; 5).

GONZÁLEZ VIAL, Eduardo
Emancipación industrial y económica de España / conferencia... por Eduardo 
González Vial. -  Ferrol : Imp. y estereotipia de 'El Correo Gallego', 1917. -  29 
p. ; 17 cm.

GONZÁLEZ VILLA-AMIL, Antonio
Colección de cuatro mil epigramas / inéditos todos y originales de Antonio 
González Villa-Amil ; con un prólogo del ¡lustre pacotillero José Estrañi. -  
Barcelona : [s.n.], 1904 (Tip. de José ValIs R.). -- 4 v. ; 20 cm.

GONZÁLEZ-BLANCO, Edmundo
El Jurado en la picota o Los folletos de Imperátor : artículo de crítica 
bibliográfica / Edmundo González-Blanco. -  Madrid : [s.n.], 1914 (Est. tip. de la 
Sociedad de Publicaciones Históricas). -  24 p. ; 24 cm.

GONZÁLEZ-RIGABERT, Federico
Vidas en ocaso : comedia en un acto y dos cuadros en prosa y verso original / 
Federico González Rigabert. -  Soria : [s.n.], 1909 (Imp. de Fermín Jodra). -- 20 
p. ; 17 cm.

GONZENBACH, E.V.
Viaje por el N i lo / texto de E.V. Gonzenbach ; grabados... por R. Mainella ; 
traducido por D.C. Willenkamp. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1890. -- 332 
p. : ¡I. ; 25 cm.

GOODING, Eva
El Escolar hispanoamericano : método moderno para la enseñanza gradual e 
inductiva de la lectura combinada con la escritura / por Eva Gooding de Cárdenas 
y Paulina Goodindg. -  2a ed. -  Bogotá : [s.n.], 1908. -  127 p. : ¡I. ; 19 cm.

GOODNOW, Frank Johnson
Derecho administrativo comparado : análisis de los sistemas administrativos de los 
Estados Unidos, Inglaterra, Francia y Alemania / por Francisco J. Goodnow. -  
Madrid : La España Moderna, [19—?J. -- 2 v. ; 23 cm. — (Biblioteca de 
jurisprudencia, filosofía e historia).
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GOR'KII, Maksim
La Angustia / Máximo Gorki ; traducción de Eusebio Heras. — Barcelona : 
Maucci, 1902. — 256 p. ; 19 cm.

GOR'KII, Maksim
El Matrimonio / Máximo Gorki ; traducción de Tomás de M. Graells. -  Barcelona 
: Montemor, 1902. -  159 p. ; 16 cm. -- (Colección moderna).

GOR'KII, Maksim
Los Tres / Máximo Gorki ; traducción de Augusto Riera. -  Barcelona : Maucci,
1902. -  282 p. ; 19 cm.

GORDON, J.E.
Service aerien : nouvelles / j.E. Gordon ; traduits de l'anglais par Louis Labat ; 
compositions de Geo Ham. -  París : L'lllustration, cop. 1934. — 38 p. : ¡I. ; 30 
cm. -  (La Petite ¡llustration).

GORDON Y DE ACOSTA, Antonio de
Discurso leído... en la Real Academia de Ciencias Médicas... / por Antonio de 
Gordon y de Acosta. -- Habana : [s.n.], 1897 (Imp. y papelería La Universal, de 
Ruíz y Hermano). — 24 p. ; 25 cm.

GOROSTARZU, Mario
Discursos y conferencias / Mario Gorostarzu ; prólogo de Osualdo Magnasco. -  
Buenos Aires : [s.n.], 1911 (Talleres de la casa jacobo Peuser). -  227 p. ; 23 cm.

GOROSTIZA, Marcelino
El Socialismo / escrito por Marcelino Gorostiza. -  Madrid : [s.n.], 1903 (Imp. de 
Manuel Cabo). -  62 p. ; 17 cm.

GORTÁZAR SERANTES, Dolores de
El Cristo de la roca /  novela original de Dolores de Gortázar Serantes. -- [2a ed.|. 
— Madrid : [s.n.l, 1911 (R. Velasco). -  265 p. ; 20 cm.

GORTÁZAR SERANTES, Dolores de
Nimias : poesías / Dolores Gortázar Serantes. -- Madrid : Is.n.J, 1 898 (Est. tip. de 
Francisco Maldoqui). -  117 p. ; 17 cm.

GOSCHEN, George Joachim
Teoría sobre los cambios extranjeros / por G.J. Goschen ; introducción y 
traducción por el Marqués de Villaviciosa de Asturias. -- Madrid : La España 
Moderna, [19--?J. -  318 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).

GOTI, Leo
'Triunfadoras' : libro sincero, vindicador y bueno / por Leo Goti. -  Buenos Aires 
: |s.n.], 11913?]. -  194 p. ; 18 cm.

GOTÓR DE BURBAGUENA, Pedro
Nuestras costumbres / Pedro Gotór de Burbaguena. — Madrid : [s.n.l, 1900 (Imp. 
de Ricardo Rojas). -- 397 p. ; 24 cm.

GOUFFE, Jules
Le Livre des soupes et des potages / par Jules Gouffe. -  París : Librairie Hachette 
et Cié., 1875. -  260 p. ; 19 cm.
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GOURAUD, Charles
Lysis : histoire contemporaíne / par Charles Gouraud. -- París : A. Durancl, 1859. 
-  426 p. ; 22 cm.

GOURDON DE GENOUILLAC, H.
Le Crimc de 1804 /  par H. Gourdon de Genouíllac. -  París : E. Dentu, 1873. — 
346 p. ; 18 cm.

GOY DE SILVA, Ramón
La Reina silencio : misterio en tres actos ; seguido de algunas viñetas dramáticas 
/ Ramón Goy de Silva. — Nueva ed. -  Madrid : Atenea, 1918. — 221 p. : 1 retr. 
; 1 7 cm.

GOYA, Antonio
Cuentos de la vida y de la muerte / Antonio Goya. -- Las Palmas : [s.n.J, 1901 
(Imp. de Martínez y Franchy). — 226 p. ; 20 cm.

GOYAU, Georges
Autour du catnolicisme social. Deuxiéme serie / Georges Goyau. -  París : Perrin 
et Cié., 1901. -  328 p. ; 19 cm.

GOYAU, Georges
L'École d'aujourd'hui / Georges Goyau. -  2a éd. -  París : Perrin et Cié., 1899. - 
- 413 p. ; 19 cm.

GRACIA DEI, Pedro de
Blasón general y nobleza del universo /  pon Pedro de Gracia Dei. -- Madrid : 
Librería de Murillo, 1882. — 16, 11121 p. : i!.*; 29 cm.

GRACIÁN, Baltasar
Ibáñez eligiendo lo mejor de diferentes autores célebres poetas : las cinquenta 
meditaciones del Padre Balthasar Gradan... Añadidas con cinquenta décimas / 
que escribió Don joseph de Ibañez y Gassia... -- (En Madrid : en la Imprenta de 
Antonio Pérez de Soto, 1 757). — |14|, 271 p. : il. ; 8o (15 cm).

GRACIÁN, Baltasar
Tratados /  Baltasar Gracián ; edición y prólogo de Alfonso Reyes. — Madrid : 
Calleja, 1918. -- 300 p. ; 16 cm. -  (Biblioteca Calleja).

GRAEL, Guillermo
La Cuestión catalana / por Guillermo Grael. -  Barcelona : (s.n.J, 1902 (A. López 
Robert). — 215 p. ; 22 cm.

GRAELLS, Mariano de la Paz
Manual práctico de piscicultura o Prontuario para servir de guías al piscicultor... / 
por Mariano de la Paz Graells. -  Madrid : E. Aguado, 1864. -  264 p. : ¡I. ; 24 cm.

GRAFENBERG, S.
Don Juan Manuel : el libro del caballero et del escudero / von S. Grafenberg. 
Don Juan Manuel : la crónica cumplida / von G. Baist. -- Erlanger : Fr. Junge, 
1893. -  P. 428-556 ; 26 cm.

GRAMÁTICA de la lengua castellana / por la Real Academia Española. — 
Nueva ed. -  Madrid : Gregorio Hernández, 1880. -  418 p. ; 22 cm.

[GRAMMAIRE frangaisej. -- [S.I.] : [s.n.J, [18-?]. — 220 p. ; 19 cm.
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GRAMONT, Louis de
Simona o la condesa de Stampas : (estudio de mujer) / obra en tres actos de louis 
de Gramont; traducción de Martín Pou. -- Palma de Mallorca : [s.n.J, 1900 (Est. 
tip. de José Mir). -  66 p. ; 22 cm.

GRANADA, Nicolás
Cuba española /  carta de Nicolás Granada. -- Montevideo : fs.n.], 1897 (Imp. La 
Nacional). — 57 p. : 1 retr. ; 23 cm.

GRANADA, Nicolás
La Guerra civil : poema dedicado a las damas uruguayas / por Nicolás Granada.
— Montevideo : [s.n.J, 1897 (Imp. a vapor de La Nación). -  16 p. ; 29 cm.

GRANDE BAUDESSON, Luís
Meridionales : (cuentos) /  Luís Grande Baudesson ; con un prólogo de Salvador 
Rueda. -  Madrid : (s.n.J, 1899 (Imp. del Asilo de Huérfanos del Sagrado 
Corazón de Jesús). -  202 p. ; 19 cm.

Une GRANDE dame russe / traduit du russe par X. Marnier. -- París : Calmann 
Lévy, 1876. -  313 p. ; 19 cm.

GRANDMONTAGNE, F.
Teodoro Foronda : (evoluciones de la sociedad argentina) / por F. Grandmontagne.
-  Buenos Aires : (s.n.J, 1896- (Tip. La Vasconia). -  v. <1> ; 17 cm.

GRANDMOUGIN, Charles
Le Christ : drame sacre en cinq tableaux / Charles Grandmougin ; avec une 
melodie origínale de Clement Lippacher. -  París : J. Rovam & Cié., 1892. -  69 
p. ; 23 cm.

GRANELO Y ALDA, José
El Greco : análisis estético de su cuadro 'El entierro del Conde de Orgaz' / por 
José Gránelo y Alda. -  (Toledo?! : (s.n.J, 1914 (Imp. de artes gráficas Mateu). -  
37 p., [3J f. de lám. : ¡I. ; 21 cm.

GRAS Y ELIAS, Francisco
Capullos y besos : poesías originales /  de Francisco Gras y Elias. -  Barcelona : 
Librería de Francisco Puig y Alfonso, 1892. -  68 p. ; 18 cm.

GRAVE, Juan
La Sociedad futura /  por Juan Grave ; traducción por Luís Marco. -  Madrid : La 
España Moderna, 11895?]. -  448 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

GRAVIER, Johannes
La Fée decue : piéce en un acte / Johannes Gravier. -  París : Edition de Simple 
Revue, 1911. -  46 p. ; 20 cm.

GREENE, A.K.
Le Crime de Gromercy Park /  A.-K. Greene ; traduction de J.-H. Rosny ; 
¡llustrations de L. Malteste. -- París : Pierre Lafitte, [1910?]. -- 120 p. : ¡I.; 25 cm.
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GREENE, A.K.
Le Main et la bague / A.K. Green ; adapte de l'anglais par J. Heywood. -  8a éd. 
-  París : j. Tallandier, [19--?]. -  302 p. ; 19 cm. -  (Les Romans mysterieux).

GRESSET, Jean Baptiste Louis
Oeuvres choisies de Gresset. -  París : Bíbliothéque Nationale, 1869. -  160 p. ; 
14 cm. — (Bíbliothéque nationale).

GREVIN, A.
Almanach des parísiennes /  par A. Grevín et B. Gautíer. -  París : Librairie de E. 
Pión Nourrít et Cíe., 1892. -  64 p. : ¡I. ; 22 cm.

GREZ, Vicente
El Ideal de una esposa / por Vicente Grez. -  Santiago [de Chile?] : [s.n.], 1887 
(Imprenta Cervantes). -- 214 p. ; 18 cm.

GRIJALBA Y ALCOCER, José de
Poesías / del Sr. José de Grijalba y Alcocer; con un prólogo del Sr. Carlos Lecea 
y García. -  Madrid : [s.n.], 1905 (Est. tip. de Ricardo Fe). -  328 p. ; 21 cm.

GRIMOUARD DE SAINT-LAURENT, Comte de
Vie de la B. Colombe de Rieti /  par le Cte. de Grimouard de Saint-Laurent. -  
Poitiers : Oudin Fréres, 1879. -- LXXXIII, 348 p. ; 19 cm. — (Trois fleurs 
dominicaines á l'époque de la Renaissance).

GROS, J.-F.
Vichy et ses environs : guide de poche avec plan de la ville / par J.-F. Gros. -  9a 
éd. -  Gusset : [s.n.], 1880 (Imp. de J. Arloing & M. Bouchet). -  167 p., [1] f. de 
lám. pleg. : il. ; 16 cm.

GROSIER, J.B.
L'Année litteraire : année 1 776 : tome premier / par l'abbe Grosier et M. Freron.
-  Á París : chez le Jay, 1 776. -  360 p. ; 12a (16 cm).

GROSIER, J.B.
L'Année litteraire : année 1 776 : tome second / par l'abbe Grosier et M. Freron.
-  Á Paris : chez le Jay, 1776. -  360 p. ; 12a (16 cm).

GROSIER, J.B.
L'Année litteraire : année 1776 : tome quatriéme / par l'abbe Grosier et M. 
Freron. -  Á París : chez le Jay, 1776. -  360 p. ; 12a (16 cm).

GROSIER, J.B.
L'Année litteraire : année 1 776 : tome sixiéme / par l'abbe Grosier et M. Freron.
-  Á Paris : chez le Jay, 1 776. -  360 p. ; 12a (16 cm).

GROSIER, J.B.
L'Année litteraire : année 1 776 : tome huitiéme / par l'abbe Grosier et M. Freron.
-  Á París : chez le Jay, 1 776. -  360 p. ; 12a (16 cm).

GROSLIER, George
Monsieur de la garde, roi : román inspiré des chroniques royales du cambodge 
/ George Groslier ; compositions de Charles Fouqueray. -  Paris : 11IIlustration, 
cop. 1934. -  2 v. ; 30 cm. -  (La Petite illustration).
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GROSS, Hanns
Manual del juez / por Hanns Gross ; traducción del alemán, prólogo y notas de 
Máximo de Arredondo. -- Madrid : La España Moderna, (18--?). — 804 p. ; 23 
cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GRUAU DE LA BARRE, Modeste
Appel á la conscience publique contre la repulsión des droites si bien fondés de 
la Branche ainée des Bourbons : replique aux conclusions de M. Benoist... / par 
M. Gruau de la Barre. — Amsterdam : R.C. Meijer, [18—?]. — 2 v. ; 19 cm.

GRUBEN, Hervé de
Les Allemands á Louvain : souvenirs d'un terrain /  Hervé de Gruben ; lettres- 
préface de Simón Deploige. — [5 a éd.|. — París : Plon-Nourrit, 1915. — 158 p. ; 
19 cm.

GUAL, Adriá
Llibre d'Horas : devocións íntimas/Adriá Gual. — Barcelona : Llibrería d'Alvar 
Verdaguer, 1899. -- [84] p. ; 23 cm.

GUAL, Adriá
Silenci : drama de mon / Adriá Gual. — Barcelona : Llibrería d'Alvar Verdaguer, 
[1897?]. -  113 p. ; 19 cm.

GUARDIA, Heraclio M. de la
Obras literarias / Heraclio M. de la Guardia. — Caracas : [s.n.], 1903-1904 (Tip. 
J.M. Herrera Irigoyen). — 4 v. ; 20 cm.

GUARDIA CASTELLANO, Antonio
¡Viva España! /  A. Guardia Castellano. ~ Jaén : [s.n.l, 1910 (Talleres tipográficos 
La Regeneración). — 124 p. ; 21 cm.

GUARDIOLA VALERO, Elíseo
Importancia social del arte / Elíseo Guardiola Valero ; con un prólogo de Adolfo 
Bonilla San Martín. — Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1907. — 306 p. ; 20 
cm.

GUBERNATIS, Angelo
Buddha : drama ¡n cinque atti in versi / A. de Gubernatis. — Roma : Is.n.], 1902 
(Tip. Cooperativa Sociale). — 99 p. ; 23 cm.

GUBERNATIS, Angelo
Savitri : idylle dramatique hindoue en deux actes / Angelo de Gubernatis ; 
traduction frangaise de Julien Lugol. -  Paris : Alphonse Lemerre, 1889. ~ 51 p. 
; 1 7 cm.

GUENARD, Isabelle
Elena y Roberto ó Los dos padres : novela francesa / de Madama Guenard. — 
Valencia : [s.n.], 1819 (en la imp. de Estevan). — 2 v. ; 12 cm.

GUENARD, Isabelle
La Fe triunfante del amor y cetro o Xayra : tragedia francesa / traducida al 
español por Vicente García de la Huerta. — 4'1 ed. -  Madrid : Librería de la Viuda 
de Quíroga, 118—?] (Imp. de García). — 112 p., [1] f. de lám. ; 15 cm.
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GUERNICA, josé Sánchez de Urbina y Cañaveral, Conde de
A Blanca de Borbón en sus bodas : cantares / J.S. de Urbina. — Sevilla : [s.n.|, 
1889 (Imp. y lit. de José Ma Ariza). -  32 p. ; 20 cm.

GUERNICA, José Sánchez de Urbina y Cañaveral, Conde de
Campaña real : romancero y cancionero / escritos por el Conde de Guernica. -- 
Sevilla : Tip. Católica de 'El Obrero de Nazaret' de Carlos Torres y Deza, 1887. 
— 66 p. ; 26 cm.

GUERRA, Ángel
A bordo : boceto santanderino /  Ángel Guerra. -  Madrid : Biblioteca Canaria,
1901. -- 109 p. ; 18 cm. -- (Biblioteca canaria ; 1).

GUERRA, Ángel
A merced del viento / Ángel Guerra. — Madrid : El Libro Popular, 1912. -  29 p. 
: il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 22).

GUERRA, Ángel
Al 'jallo' / Angel Guerra. -- Madrid : El Cuento Semanal, 1907. — [101 p. : ¡I. ; 
29 cm. -  (El Cuento semanal ; 32).

GUERRA, Ángel
Polvo en el camino /  Ángel Guerra. -  Barcelona : Antonio López, [1 89-?]. -- 190 
p. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 102).

La GUERRA alemana y el catolicismo : defensa alemana contra ataques 
franceses. — Ed. por católicos alemanes. — Barcelona : Servicio Alemán de 
Informaciones, 1915. -- 156 p. ; 26 cm.

GUERRA Y GIFRE, Liberato
Compendio de historia sagrada / por Liberato Guerra y Cifre. -- 12a ed. -  Gracia 
: Vda. e Hijos del Autor, 1892. -  64 p. ; 16 cm.

GUERRERO, Emilio Constantino
Ecos de mi patria / Emilio Constantino Guerrero. -  La Grita : Luis Felipe Méndez 
O., 1896. -  33 p. ; 20 cm.

GUERRERO, Emilio Constantino
En torno a la cuna : (poema en un canto) / Emilio Constantino Guerrero. -  
Caracas : ls.n.|, [ 1910? 1. -- 28 p. ; 21 cm.

GUERRERO, Emilio Constantino
Lucia : sitios y costumbres gritenses, época de 1 825 a 1827 / Emilio Constantino 
Guerrero. -- Caracas : [s.n.J, 1904 (Tip. J.M. Herrera Irigoyen & Cia.). -- 93 p. ; 
19 cm.

GUERRERO, Emilio Constantino
Sangre patria /  Emilio Constantino Guerrero. — Caracas : [s.n.], 1904 (Tip. J.M. 
Herrera Irigoyen y Cia.). — 186 p. ; 20 cm.

GUERRERO, Teodoro
Gritos del alma : desahogos en prosa / Teodoro Guerrero. -  Barcelona : López, 
[18-?]. -  188 p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 23).
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Los GUERRILLEROS gallegos de 1809 : cartas y relaciones escritas por testigos 
oculares, publicadas en los años de 1809 y 1810 / por Manuel Pardo de 
Andrade. — La Coruña : Andrés Martínez, 1892. — 2 v. ; 20 cm. — (Biblioteca 
gallega ; 30,31).

GUEVARA, Antonio de
Vida de los diez emperadores romanos que imperaron en tiempo de Marco 
Aurelio / lAntonio de Guevara]. -- [S.I.J : [s.n.], [s.a.]. ~ [22], 372 p.

GUÍA de carreras de caballos en España en 1933. — Madrid : Cartelera, 
Sucesores de R. Velasco, 1934. -  373 p. ; 22 cm.

GUÍA de carreras de caballos en España en 1934. — Madrid : Unión Poligráfica, 
1935. -  318 p. ; 21 cm.

GUÍA de forasteros : año económico de 1872-1873. -  Madrid : [s.n.], 1872 
(Imp. Nacional). -  981, 126 p., 2 f. de lám., [11 f. de lám. pleg. ; 20 cm.

GUÍA de forasteros en Madrid para el año de 1853. — Madrid : [s.n.], 1853 (En 
la Imp. Nacional). -  560, 272 p., [1] f. de lám. pleg. ; 18 cm.

GUÍA de forasteros en Madrid para el año de 1856. — Madrid : [s.n.], 1856 (En 
la Imp. Nacional). — 579, 276 p. ; 18 cm.

GUÍA de forasteros en Madrid para el año de 1858. — Madrid : [s.n.], 1858 (En 
la Imp. Nacional). — 607, 284 p. ; 18 cm.

GUÍA de forasteros en Madrid para el año de 1860. -  Madrid : [s.n.], 1860 
(Imp. Nacional). -  630, 308 p. ; 18 cm.

GUÍA de forasteros para el año de 1867. — Madrid : [s.n.], 1866 (Imp. 
Nacional). -- 890 p., [2] f. de lám., [1] f. de lám. pleg. ; 20 cm.

GUÍA de forasteros para el año de 1868. -- Madrid : [s.n.], 1868 (Imp. de 
Cristóbal González). -  923 p., 2 f. de lám., 1 f. de lám. pleg. ; 20 cm.

GUÍA de forasteros para el año de 1869. -- Madrid : Imprenta Nacional, 1869. 
— 851 p., [1] f. de lám. pleg. ; 20 cm.

[GUÍA de París]. -  [S.I.] : [s.n.], [18-?]. -  5-173 p. ; 15 cm.

GUÍA del viagero en Sevilla / publicada por José Guillermo Fernández. — 
Sevilla : [s.n.), [1876]. — 183 p. ; 16 cm.

GUÍA histórico do viajante no porto e arrabaldes. -  Porto : na livraria e 
typographia de F.G.A. de Fonseca, 1864. -  204 p., [6] f. de lám. : il. ; 19 cm.

GUÍA oficial de España : 1881. -  Madrid : [s.n.], 1 881 (Imp. Nacional). -  1111 
p., [2] f. de lám. ; 20 cm.

GUÍA oficial de España : 1909. — Madrid : [s.n.], 1909 (Imp. de La Gaceta de 
Madrid). — 918 p. ; 20 cm.

GUÍA oficial de España : 1910. -  Madrid : [s.n.], 1910 (Est. tip. Sucesores de 
Rivadeneyra). -  936 p. ; 20 cm.



GUICCIARDINI, Francesco
Istoria d 'lta lia /d i Francesco Guicciardini. -- Milano : Edoardo Sonzogno, 1875.
-  v. <2,3> ; 19 cm.

GUIDE bleu du Fígaro et du Petite Journal : exposition de 1889. — [París?] :
|Fígaro?], 1889. -- 288 p., [3] f. de lám. pleg. : ¡I. ; 17 cm.

GUIJAS, Adolfo de
Vida de Enrique Rodríguez : (historia contemporánea) / Adolfo de Guijar. -  
Madrid : Talleres tip. de 'El Imparcial', 1921. -  277 p. ; 20 cm.

GUILERA MOLAS, Luís G.
Contribución al estudio de la génesis y evolución del folículo de Graaí / Luís G. 
Guilera Molas. -- [S.I.] : [s.n.j, 1919. -  2 v. ; 25 cm. -  (Trabajos del laboratorio 
de histopatología de la junta para la ampliación de estudios).

GUILLEN Y SOTELO, Juan
Narraciones vulgares / Juan Guillén y Sotelo ; con un prólogo de Salvador 
Rueda. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  194 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca 
selecta ; 73).

GUILLET, Georges
Fablichonneries / Georges Guillet ; ¡Ilustres per José Roy. -  Paris : Paul 
Ollendorff, [18--?]. — 128 p. : principalmente il. ; 25 cm. — (Les Conteurs 
joyeux).

GUILMAIN, Andrés
La Actriz de moda : novela / Andrés Guilmain. -  Madrid : Caro Raggio, 1923. -
- 229 p. ; 19 cm.

GUIMARAES DE CAIRES, Luthgardo
Glycinias / Luthgardo Guimaraes de Caires. — Lisboa : Librería Ferreira, 1910. -
- 206 p. ; 21 cm.

GUIMERÁ, Ángel
La Boja : tragedia en tres actes y en vers /  original de Ángel Guimerá. -  
Barcelona : Is.n.], 1890 (Imp. La Renaixensa). -  160 p. ; 20 cm.

GUIMERÁ, Ángel
La Fill del rey : tragedia en tres actes y en vers / original d'en Ángel Guimerá. -
- Barcelona : [s.n.l, 1886 (Imp. La Renaixensa). -  170 p. ; 20 cm.

GUIMERÁ, Ángel
Judith de Welp : trajedie en tres actes y en vers / de Ángel Guimerá. -  Barcelona 
: [s.n.], 1884 (Imp. La Renaixensa). -  141 p. ; 20 cm.

GUIMERÁ, Ángel
Mar y cel : tragedia en tres actes y en vers / original de Angel Guimerá. -  2a ed.
-  Barcelona : [s.n.l, 1889 (Imp. La Renaixensa). -  152 p. ; 20 cm.

GUIMERÁ, Ángel
María-Rosa : drama trágico de costumbres populares en tres actos y en prosa / 
escrito en catalán por Ángel Guimerá y traducido al castellano por José 
Echegaray. -  Madrid : Is.n.], 1894 (Imp. de José Rodríguez). -  96 p. ; 21 cm.
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GUIMERÁ, Ángel
El Niño ju d ío / Ángel Guimerá. -- Madrid : El Libro Popular, 1913. — P. 697-721 
: il. ; 25 cm. — (El Libro popular; 26).

GUIMERÁ, Ángel
Rey y monjo : trajedia en tres actes y en vers / original de Ángel Guimerá. — 
Barcelona : [s.n.], 1890 (Imp. La Renaixensa Xucla). — 145 p. ; 20 cm.

GUIMERÁ, Ángel
Tierra baja : drama en tres actos y en prosa /  original de Ángel Guimerá ; 
traducido del catalán por José Echegaray. -  Madrid : Sucesores de Rodríguez y 
Odriozola, 1896. -  78 p. ; 21 cm.

TOLEDO (Arquidiócese). Arcebispo (1914-1920 : Victoriano Guisasola y
Menéndez).

La Autoridad de la iglesia : carta pastoral / del Sr. Victoriano Guisasola y 
Menéndez... ~ Madrid : [s.n.J, 1905 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de 
Jesús). — 54 p. ; 28 cm.

TOLEDO (Arquidiócese). Arcebispo (1914-1920 : Victoriano Guisasola y
Menéndez).

Carta pastoral : reflexiones y consejos que el Arzobispo de Valencia dirige a los 
maestros de instrucción primaria de su diócesis. — Valencia : [s.n.J, 1913 (Tip. 
Moderna de A.C. de M. Gimeno). -  40 p. ; 25 cm.

GUITARRA andaluza : colección de cantares escogidos en su mayoría inéditos 
por Narciso Díaz de Escovar. Con la poesía El Tango de Salvador Rueda. — 
Barcelona : F. Granada y Cia., [1909?]. -- 230 p., [5] f. de lám. ; 20 cm.

GUITERAS Y SOTO, José
La Paz de la tarde / J. Guiteras y Soto. — Valencia : Librería de Ángel Aguilar,
1909. -  250 p. ; 19 cm.

GUITRY, Sacha
La Jalousie : comédie en trois actes / Sacha Guitry. — París : L'lllustration, cop. 
1934. — 26 p. : il. ; 30 cm. — (La Petite ¡Ilustraron).

GUIZOT, Fran^ois
Historia de la revolución de Inglaterra / por Mr. Guizot ; puesta en castellano 
por Fernando Patxot. — Barcelona : Francisco Olivé, 1837. — 3 v. ; 17 cm.

GUMILLA, José
Historia natural civil y geográfica de las naciones situadas en las riveras del río 
Orinoco : tomo II /  su autor Joseph Gumilla... -  Nueva impresión... corregida / 
por el D. en A.D.D Antonio Jugla y Font... — (Barcelona : en la imprenta de 
Carlos Gibert y Tuto, 1 791). -  [4], 352 p., 8 f. de lám. : il. ; 4o (21 cm).

GUMPLOWICZ, Ludwig
Compendio de sociología /  por Luís Gumplowicz ; traducido por Manuel Alonso 
Paniagua. — Madrid : La España Moderna, [ 19—?I. — 460 p. ; 23 cm. -  
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GUMPLOWICZ, Ludwig
Derecho político filosófico/ por Luís Gumplowicz ; traducción prólogo y notas 
por Pedro Dorado Montero. -  Madrid : La España Moderna, [189-?|. — 641 p. ; 
23 cm.

| PÁX. 258



GUMUNCIO, Manuel de
El Mejor amor : poema en tres cantos / Manuel de Gumuncio. — Madrid : Est. 
tip. de 'La Propaganda', 1891. — 42 p. ; 19 cm.

GURREA Y ARAGÓN, Martín
Discursos de medallas y antigüedades / que compuso Martín de Gurrea y Aragón 
; sacados ahora a luz por María del Carmen Aragón A z lo r; con una noticia de 
la vida y escritos del autor por José Ramón Melida. -- [Madrid] : |s.n.|, 1902 
([Viuda e Hijos de M. Tello]). -- 141 p. : il. ; 30 cm.

GUTIÉRREZ, Francisco de Asís
El Ahorro nacional y la reforma Portal : medios prácticos para su implantación 
en España / Francisco de Asís Gutiérrez. -  Madrid : [s.n.J, 1902 (Imp. de Antonio 
Marzo). -  131 p. ; 22 cm.

GUTIÉRREZ, josé Marcos
Práctica criminal de España / publícala José Marcos Gutiérrez. -  3'1 ed. -  Madrid 
: a costa de la heredera del autor Doña Josefa Gutiérrez, 1824 (en la Imp. de 
Fermín Villalpando). -  3 v. ; 22 cm.

GUTIÉRREZ DE ALBA, José María
Poemas y leyendas / por José M'1 Gutiérrez de Alba. -  Madrid : Biblioteca 
Universal, 1890-1891. -  2 v. ; 15 cm. -  (Biblioteca universal ; 92).

GUTIÉRREZ JIMÉNEZ, Rafael
La Producción literaria en España y el comercio de exportación de libros a 
América : documentos leídos en el Congreso Literario celebrado en Madrid en 
Noviembre de 1892 / por Rafael Gutiérrez Jiménez. -  Madrid : (s.n.J, 1893 (Imp. 
y fundición de Manuel Tello). -  79 p. ; 25 cm.

GUTIÉRREZ-GAMERO, Emilio
El Ilustre Manquidoy : novela / E. Gutiérrez-Gamero. -  Madrid : [s.n.J, 1899 (R. 
Velasco). -  380 p. ; 19 cm.

GUYAU, Jean Marie
La Educación y la herencia : estudio sociológico /  por M. Guyau ; traducción, 
prólogo y notas de Adolfo Posada. -  Madrid : La España Moderna, [19-?]. -  
432 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

GUYAU, Jean Marie
L'Église et la Democratie Chrétienne : trois études sur l'encyclique 'Graves de 
communi re' / G. Guyau, G. Toriolo, A. Pottier. -  Liége : [s.n.J, 1901 (Imp. 
Céntrale). -  111 p. ; 22 cm.

GUYETANT, Sebastien
L'Áge de retour et la viellesse : conseils aux gens du monde /  par le docteur 
Guyetant. -  París : P. Bunet, 1870. -- 230 p. ; 19 cm.

GUYOT, Yves
L'Évolution politique et sociale de l'Espagne /  Yves Guyot. -  París : Eugéne 
Fasquelle, 1899. -  328 p. ; 19 cm.

GUZMÁN, Gustavo
En Paris: (novela de costumbres) / Gustavo Guzmán ; ilustraciones de M. Castaño. 
-- Granada de Nicaragua : Librería Española, 1893. -  292 p. : il. ; 19 cm.
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GUZMÁN, Gustavo
Margarita Roccamare : (novela de costumbres)/ Gustavo Guzmán. -  Granada de 
Nicaragua : Librería Española, 1892. -  262 p. ; 19 cm.

GYP
L'Amoreux de line : román /  Gyp. -  París : Ernest Flammarion, 11 89-?J. — 70 p. 
; 25 cm. -  (Select-Collection).

GYP
Balancez vos dames! : román inédit/ Gyp. -- Paris : Librairie Nilsson, [19-?]. -  
240 p. : ¡I. ; 19 cm. -  (Collection Excelsior).

GYP
Le Barón SinaY / Gyp. -  Paris : Eugéne Fasquelle, 1897. -  273 p. ; 19 cm.

GYP
La Chasse de Blanche / Gyp. -  Paris : Ernest Flammarion, 110—?]. -  281 p. ; 
19 cm.

GYP
Le Coeur de Pierrette /  Gyp ; i11ustrations d'aprés les aquarelles de Marcel Capy. 
-  Paris : Arthéme Fayard, [19-?]. -  125 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Modern- 
Bibliothéque).

GYP
Mademoiselle Loulou : román / Gyp. -  Paris : Ernest Flammarion, [19-?]. — 242 
p. ; 19 cm.

GYP
Miche : román / Gyp. -  Paris : Ernest Flammarion, [1915?]. -  85 p. ; 24 cm. -  
(Select-Collection ; 31).

GYP
Les Moins de vingt ans /  par Gyp. -  Paris : Calmann Lévy, 1930. -  225 p. ; 19 
cm.

GYP
Une Passionnette / Gyp ; iIlustrations de Edouard Bernard. -  Paris : Calmann- 
Lévy, [19—?]. — 110 p. : ¡I. ; 24 cm. — (Nouvelle collection ¡llustrée ; 68).

GYP
Petit bleu / par Gyp. -  6a éd. -  Paris : Calmann Lévy, 1889. — 201 p. ; 19 cm. 

GYP
Profesional-lover /  Gyp. -  Paris : Calmann-Lévy, [1894]. -  281 p. ; 19 cm.

GYP
Tante jou jou / Gyp. — Paris : Calmann-Lévy, [1893?]. -  273 p. ; 19 cm.

GYP
Totote / Gyp ; i11ustrations d'aprés les aquarelles de G. Dutriac. -  Paris : Arthéme 
Fayard, 1911. -  126 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 58).
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GYP
Trop de chic! / Gyp. -- París : Calmann Lévy, 1900. — 323 p. ; 19 cm.

H.V.
La Femme et la philosophie spirite : influence des croyances philosophiques sur 
la situación de la femme dans I'antiquité en moyen age et des nous jours /  H.V. 
-  París : Librairie Spirite, 1870. — 234 p. ; 20 cm.

HAAS, F.
Náyades del viaje al Pacifico : verificado de 1862 a 1865 por una comisión de 
naturalistas enviada por el gobierno español / por F. Haas. -- Madrid : Junta para 
la Ampliación de Estudios e Investigaciones Científicas, 1916. -- 63 p., I f. de 
lám. : il. ; 24 cm. — (Trabajos del Museo Nacional de Ciencias Naturales ; 25).

HADISI ya di ni kwa watoto wakristu wa kisangani / par les Prétes du Sacre-Coeur, 
Mission des Falls. — Rome : Sodalite de S. Pierre Claver, [1925?]. — 87 p. : ¡I. 
; 1 8 cm.

El HADITS de la princesa Zoraida del emir Abulhasan y del caballero Aceja / 
sacada a luz por Leopoldo de Equilaz Yanguas. -- Granada : [s.n.], 1892 (Imp. de 
la Vda. e Hijos de P.V. Sabater). — 374 p. ; 16 cm.

HAEBLER, Konrad
Prosperidad y decadencia económica de España durante el siglo XVI / por 
Konrad Haébler ; versión del texto alemán con un prólogo de Francisco de 
Laiglesia. -  Madrid : [s.n.], 1899 (Est. tip. de la Viuda e Hijos deTello). -  XXV, 
288 p. ; 20 cm.

HAECKEL, Ernst
Les Preuves du transformisme : reponse a Virchow / par Ernest Haeckel ; traduit 
de Tallemand et precedé d'une préface par Jules Soury. -  París : Librairie Germer 
Bai11¡ere et Cié., 1879. -- 154 p. ; 19 cm. — (Bibliothéque de philosophie 
contemporaine).

HALEVY, Ludovic
Criquette /  Ludovic Halévy. -- 42a éd. -- París : Calmann Lévy, 1883. — 319 p. ;
19 cm.

HALEVY, Ludovic
La Famille Cardinal / Ludovic Halévy ; iIlustration de Albert Guillaume. -- París 
: Calmann Lévy, 119-?]. -  92 p. : il. ; 25 cm. -  (Nouvelle collection ¡llustrée).

HALL, Basil
Scénes de la vie maritime / par Basil Hall ; traduites de Tangíais par Amedée 
Pichot. -  París : Librairie Hachette et Cié., 1882-. -  243 p. ; 19 cm.

HALPEN, René
Une Mission matrimoniale : comedie de salón / René Helpen. -  París : Simple 
Revue, 1895. -  19 p. ; 21 cm.

HAMILTON, William Gerard
Lógica parlamentaria / Guillermo Gerardo Hamilton. -  Madrid : La España 
Moderna, [19-?]. -  96 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).
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HAMSUN, Knut
Pan : novela / por Knut Hamsun ; traducción de A. Hernández-Cata. — [S.I.] : 
Biblioteca Nueva, [19—?]. — 256 p. ; 20 cm.

HAND-BOOK for travellers in France. -  London : John Murray, 1843. -  595 p.,
5 f. de lám. pleg. ; 19 cm.

HAND-BOOK for travellers in northern Italy : States of Sardinia, Lombardy and 
Venice, Parma and Piacenza, Modena, Lucca, Masse-Camona andTuscany as far 
as the Val d'Arno. — London : john Murray and Son, 1843. -  XXX, 607 p., [11 f. 
de lám. pleg. ; 19 cm.

HAND-BOOK for travellers in Switzerland and the Alps of Savoy and Piedmont.
-  A new ed. rev. and corr. -  London : john Murray and Son, 1842. -- 397 p .; 19 cm.

HANOTAUX, Gabriel
La France en 1614 : la France et la royauté avant Richelieu / par Gabriel 
Hanotaux. — París : Nelson, [1913?]. -- 480 p. : 1 retr. ; 17 cm.

Les HAREMS du nouveau monde : vie des femmes chez les mormons / B.H. 
Révoil traducteur. — Nouvelle éd. — París : Michel Lévy Fréres, 1896. — 308 p. ; 
19 cm. -  (Collection Michel Lévy).

HARRY, Myriam
L'lile de volupté / Myriam Harry ; illustrations en couleurs aprés del aquarelles 
de A. Calbet. -  Paris : Arthéme Fayard, [1908?]. -  191 p. : il. ; 25 cm. — 
(Modern-Bibliothéque).

HARTE, Bret
Le Blocus des neipes ; La veine du qué-du-diable ; L'egave de bois-rouge / Bret 
Harte ; traduits per Mme. Van de Velde. -  Paris: Librairie Hachette et Cié., 1890.
-  304 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque des meilleurs romans étrangers).

HARTE, Bret
Bocetos californianos / de Bret Harte ; traducción de E. de Vaudrey y F. de 
Arteaga ; ilustración de J. Luís Pellicer. -  Barcelona : E. Domenech y Cia., 1883.
-  362 p. : il. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

HARTE, Bret
Croquis americanos / Bret Harte. -  Valencia : Pascual Aguilar, 1886. -- 177 p. ; 
15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 26).

HARTE, Bret
The Poetical works / of Bret Harte. -  London : George Routledge and Sons, [18- 
-?]. -  248 p. ; 19 cm. -  (Excelsior series).

HARTSEN, Frederik Antonius
Principes de logique : exposés d'aprés une méthode nouvelle / par F.A. Hartsen.
-  Paris : F. Savy, 1872. -  156 p. ; 19 cm.

HARTZENBUSCH, Juan E.
Fábulas / de Juan E. Hartzenbusch. -  Madrid : [s.n.], 1888 (Imp. y fundición de 
M. Tello). -  476 p. ; 17 cm. -  (Colección de escritores castellanos).
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HARTZENBUSCH, Juan E.
Fábulas : en verso castellano / de Juan Eugenio Hartzenbusch. — Madrid : [s.n.J, 
1848 (Imp. de la Sociedad de Operarios). — 125 p. ; 17 cm.

HARTZENBUSCH, Juan E.
Poesías / de Juan E. Hartzenbusch ; con la biografía del autor y estudio crítico 
por Aureliano Fernández Guerra. ~ Madrid : [s.n.J, 1887 (Imp. y fundición de M. 
Tello). -  407 p. : 1 retr. ; 17 cm. — (Colección de escritores castellanos).

HARTZENBUSCH, Juan E.
Teatro / de Juan E. Hartzenbusch. — Madrid : |s.n.|, 1888-1890 (Imp. y fundición 
de M. Tello). -  2 v. ; 1 7 cm. -  (Colección de escritores castellanos).

HATIN, Eugéne
Histoire politique et litteraire de la presse en France /  par Eugéne Hatin. ~  París 
: Poulet-Malassis et de Broise, 1859-1861. — 8 v. ; 19 cm.

HAULLEVILLE, Próspero Carlos Alejandro, Barón de
Porvenir de los pueblos católicos / por el escritor belga barón de Haulleville ; 
versión castellana de Teodoro Creus Corominas. — Barcelona : Librería 
Religiosa, 1877. — 280 p. ; 20 cm.

HAWTHORNE, Natael
Una Carta de Miss Greenwood y cuatro cuentos /  de N. Hawthorne ; traducción 
del inglés por M. Judenas Bender. -  3a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1882 (Imp. y 
fundición de M. Tello). — 95 p. ; 1 7 cm.

HEARN, Lafcadio
Chita : un souvenir de Pille Derniére /  Lafcadio Hearn ; traduit de l'anglais par 
Marc Lagé. -  3a éd. -  París : Mercure de Francede Justo Martínez, 1911. -  218 
p. ; 19 cm. -  (Collection d'auteurs étrangers).

HEARSON, Ch.E.
Tratado práctico de incubación artificial y cría de pollitos : solución del 
problema /  por Chas. E. Hearson. -  Londres : Spratt's Palent, 119-?]. -  52 p. : 
il. ; 22 cm.

HEDIN, Sven Anders
En el corazón de Asia : a través del Tíbet /  Sven V. Hedin ; traducida de la éd. 
sueca por Pelayo Vizuete. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1906. -  367 p. : ¡I.
; 25 cm.

HEIDENSTAM, Verner vom
Los Carolinos : (carolinerna) / Verner vom Hcidenstam ; traducido directamente 
del sueco por Tomas Sorrarnon. -  Barcelona : A. Barber, 1901. — 261 p . ; 20 cm.

HEIN?
Cils mi-clos / Hein?. -  París : Bibliothéque Generale d'Edition, [1908?]. -  220 
p. ; 19 cm.

HEINE, Heinrich
El Cancionero / Enrique Heme ; traducción directa del alemán por J.A. Pérez 
Bonalde. -- 1a ed. -  New York : [s.n.J, 1835. -  361 p. : il. ; 21 cm.
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HEINE, Heinrich
De la France/ par Henri Heine. -- Nouvelle éd. -  París : Calmann Lévy, 1884. -
- 383 p. ; 19 cm. -- (Biblíothéque contemporaine).

HEINE, Heinrich
Heinrich Heine's poetische werke. -- Hamburg : Hoffmann und Campe, 1875. -
- v. <3,4> ; 18 cm.

HEINE, Heinrich
Intermedio ; Regreso ; y Nueva primavera : poemas líricos / de Enrique Heine ; 
interpretación española precedida de un estudio biográfico del poeta por 
Manuel María Fernández y G. — Madrid : |s.n.]y 1873 (Imp. a cargo de J. 
Velasco). -1 9 1  p. ; 19 cm. -  (joyas prusianas).

HEINE, Heinrich
Libro de los cantares : poesías de Heine / traducción en verso precedida de un 
prólogo de Teodoro Llórente ; ilustración de P Thumann. -  Barcelona : Daniel 
Cortezo y Cia., 1885. -  247 p. : ¡I. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

HEINE, Heinrich
Poesías / Enrique Heine ; traducidas en verso castellano y precedidas de un 
prólogo por Teodoro Llórente. -  Nueva ád. corr. y aum. -  Barcelona : F. 
Granada y Cia., 1908. -  287 p. ; 21 cm.

HEINECCIUS, Johann Gottlieb
Recitaciones del derecho civil / de j. Heinecio ; traducidos al castellano y 
enriquecidos... por Luís de Collantes y Bustamante. — 3a ed. -  Madrid : Is.n.], 
1841 (Imp. de Pedro Sanz). -  3 v. ; 16 cm.

HEINECCIUS, Johann Gottlieb
Recitaciones del derecho civil / de J. Heinecio ; traducida al castellano y 
enriquecidos... por Luís de Collantes y Bustamante. — 4a ed. — Madrid : Librería 
de Sánchez, 1860. — 3 v. ; 16 cm.

HELD, Franz
Au déla de l'eau / Franz Held. -  Berlín : Fresko, 1898. -  240 p. ; 20 cm.

HELD, Franz
Ein Fest auf der Bashlle / Franz Held. -  3. Aufl. -  Berlín : Rosenbaum & Hart, 
1891. -  196 p. ; 20 cm.

HELD, Franz
Tartarin ¡n Paris : (eme afrikareise durch's Marsfeld) : humoristischer román / 
Franz Held. -  3. Aufl. — Berlín : Fresko-Verlag, 1893. -  353 p. ; 20 cm.

HELLO, Ernest
Fisonomía de santos / Ernesto Helio ; traducción del francés de Juan Margall.
-  Barcelona : Juan Gilí, 1900. -  348 p. ; 20 cm. -  (Colección de autores 
católicos ; 1).

HELLO, Ernest
M. Renán, l'Allemagne et l'atheisme au XIX siécle / par Ernest Helio. -  Paris : 
Charles Dauriol, 1859. -  173 p. ; 23 cm.
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HELTAI, Eugenio
'Family-Hotel' ; y Mi segunda mujer / Eugenio Heltai ; novelas traducidas del 
húngaro por Andrés Revescz. — Madrid : Calpe, cop. 1921. -  481 p. ; 20 cm. -
- (Los Humoristas).

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome premier — (Á París : de l'imprimerie de P. 
Didot Paine, 1795). -  X, 285 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome treziéme -- (Á París : de l'imprimerie de 
P. Didot l'aíne, 1795). — [8|, 254 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome quatorziémc -- (Á París : de l'imprimerie 
de P. Didot l'aíne, 1795). -- (31, 200 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome second — (Á París : de l'imprimerie de P. 
Didot Paine, 1795). — 281 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome troisiéme -- (A París : de l'imprimerie de 
P. Didot Paine, 1795). -  281 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome onziéme -- (Á París : de l'imprimerie de 
P. Didot Paine, 1795). -- 230 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome dixiéme — (Á París : de l'imprimerie de 
P. Didot Paine, 1795). -  237 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome neuviéme -- (Á París : de l'imprimerie de 
P. Didot Paine, 1795). -  246 p. ; 13 cm.

HELVETIUS, Claude Adrien
Oeuvres completes d'Helvetius : tome cinquiéme — (Á París : de l'imprimerie de 
P. Didot Paine, 1795). — 256 p. ; 13 cm.

HENLEV, William Ernest
A Book of verses / by William Ernest Henley. -- 4th. ed. — London : Published by 
David Nutt, 1893. — 175 p. ; 18 cm.

HENLEY, William Ernest
London voluntades : the song of the sword and other verses /  by W.E. Henley. -
- 2nd ed. rev. -  London : David Nutt, 1893. -- 130 p. ; 18 cm.

HENNEQUIN, Alfred
'El As1 : vodevil en tres actos /  original de Hennequin y de Gorsse ; adaptación 
castellana de José Juan Cadenas y Emilio Sánchez Pastor. -  Madrid : La Novela 
Teatral, 1920. — 48 p. ; 20 cm. -- (La Novela teatral ; 205).
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HENRY, O.
Las Sendas del destino / O. Henry : versión española de A. Ruste. — Madrid : 
Editorial Madrid, cop. 1923. -  243 p. ; 20 cm. -(Colección Babel).

HENSE, Paul
Dier neve novellen /  Paul Hense. -  5. Aufl. 3. samml. -  Berlín : Wilhem Hertz,
1876. -  294 p. ; 14 cm.

HERAS, Dionisio de las
El Besugo 'Clarín' : folleto crítico / por Dionisio de las Heras (Plácido). -  Madrid 
: Imp. 'La Propaganda1, 1895. -  55 p. ; 19 cm.

HERAS, Dionisio de las
Besugos y percebes: (pescados con pluma) / por Dionisio de las Heras y Santiago 
Oria. -  Madrid : Is.n.j, 1894 (Tipolitografía La Catalana). -  62 p. ; 19 cm.

HERCULANO, Alexandre
Historia de Portugal : desde o comengo da monarchia ate o fim do reinado de 
Alfonso III / por A. Herculano. -  5a ed. -  Lisboa : Viuva Bertrand & Cia. 
Sucesores de Carvalho, <1888>. -  v. <2,3> ; 24 cm.

HERCULANO, Alexandre
Historia de Portugal : desde o comengo da monarchia até o fim do reinado de 
Affonso III /  por A. Herculano. — 4d ed. — Lisboa : em casa da Viuva Bertrand & 
Cia, 1888. -  v. <4> ; 24 cm.

HERCULANO, Alexandre
Leyendas y narraciones /  de Alejandro Herculano ; traducidas por Ricardo 
Blanco Asenjo. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1874. — XI, 215 p. ; 15 cm. -  
(Biblioteca universal ; 11).

HERDER, )ohann Gottfried
Ideen zur philosophie der Geschichte des Menschheit /  von Herder ; 
herausgegeben und mit unmerkungen begleitzet von Heinrich Dünker. -  Hach 
den beffeb quellen revidirte ausgabe. -  Berlín : Gustav Hempel, [18-?]. -  1 v. 
(pax.var.) ; 1 7 cm.

HEREDIA, josé María de
Los Trofeos ; Romancero ; y Los conquistadores de oro : poesías / José Ma de 
Heredia ; traducción y prólogo de Antonio de Zayas. -  Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1909. -  220 p. ; 19 cm.

HEREDIA, José María de
Tropháen / josé María de Heredia ; deutsch von Emil von Gebsattel. -  Munchen 
: Hans von Weber, 1909. -  [761 p. ; 26 cm.

HEREDIA, Narciso de Heredia Begines de los Ríos, Marqués de
Verdades en pocas palabras / por el marqués de Heredia. -  Madrid : Is.n.j, 1892 
(Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). — 112 p. ; 16 cm.

HEREDIA, Narciso de Heredia Begines de los Ríos, Marqués de
Versos y prosa / Marqués de Heredia. -  Bilbao : [s.n.J, 1892 (Imp. Católica de 
S. Francisco de Sales). — 558 [i.e. 2521 p. ; 1 6 cm.
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HERISSON, Maurice, Comte de
La Légende de Metz / par le comte d'Herisson. — París : Paul Ollendorff, 1880. -
— 316 p. ; 19 cm.

HERMANT, Abel
La Biche relancée /  Abel Hermant ; i11ustratíons de Maurice Toussaint. — París 
: Calmann Lévy , [19—?]. -- 110 p. : il. ; 24 cm. — (Nouvelle collection 
i11ustrée ; 76).

HERMANT, Abel
Le Char de l'Etat / Abel Hermant ; iIlustrations d'aprés les croquis de 
Guignebault. -- París : Arthéme Fayard et Cié., [19-?]. — 124 p. : il. ; 25 cm. — 
(Modern-Bibliothéque).

HERMANT, Abel
Chronique du Cadet de Coutras/Abel Hermant; i11ustrations d'aprés les dessins 
de Georges Lepape. -  París : Arthéme Fayard, [19-?]. — 125 p. : il. ; 25 cm.

HERMANT, Abel
Confession d'un enfant d'hier /Abel Hermant; i 11 ustrations de Charles Roussel.
— Paris : Calmann Lévy [19—?]. — 125 p. : il. ; 24 cm. — (Nouvelle collection 
illustrée ; 27).

HERMANT, Abel
Confession d'un homme d'aujour d'hui /  Abel Hermant; i11ustrations de Charles 
Roussel. — Paris : Calmann Lévy, [19—?]. -- 126 p. : il. ; 24 cm. — (Nouvelle 
collection illustrée ; 41).

HERMANT, Abel
Les Confidences d'une aTeule/Abel Hermant; il lustrations de G. Conrad. — Paris 
: Arthéme Fayard, 1912. — 126 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 110).

HERMANT, Abel
Les Confidences d'une biche/Abel Hermant; ¡lustrations de Maurice Toussaint.
— Paris : Calmann Lévy, [19—?]. -  110 p. ; 24 cm.

HERMANT, Abel
Coutras soldat /  Abel Hermant ; illustration d'aprés les dessins de Félix Jobbe- 
Duval. — Paris : Arthéme Fayard et Cié., [19—?]. -  124 p. : il. ; 25 cm.

HERMANT, Abel
Coutras voyage / Abel Hermant. — Paris : Louis Michaud, [1912?). — 314 p. ; 19 
cm. — (Memoires para servir a l'histoire de la société).

HERMANT, Abel
La Discorde / Abel Hermant. — Paris : La Renaissance du Livre, [19—?]. — 92 p. 
; 24 cm. — (In extenso ; 1).

HERMANT, Abel
Eddy et Paddy : román / Abel Hermant. -  Paris : Ernest Flammarion, [19—?]. -- 
77 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection).
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HERMANT, Abel
Les Grands bourgueois / Abel Hermant; illustrations de Charles Roussel. — París 
: Calmann Lávy, [19—?]. -- 120 p. : ¡I. ; 25 cm.

HERMANT, Abel
Les Renards : román / Abel Hermant. -- París : Ernest Flammaríon, [19--?]. -  69 
p. ; 24 cm. -  (Select-Collection ; 59).

HERMANT, Abel
Serpe /  Abel Hermant ; illustrations de Félix Jobbe-Duval. -  París : Arthéme 
Fayard, (19—?1. -  126 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 143).

HERMANT, M.
Histoire des conciles... : tome quatriéme / par M. Hermant. -  4a édition corrigé 
et augmenté. -  A Rouen : Chez Jean Baptiste Besongne, 1 730. -  459, [9], 60 p. 
; 1 7 cm.

HERMANT, M.
Histoire des conciles... : tome troisiéme /  par M. Hermant. -  4a édition corrigé 
et augmenté. -  A Rouen : Chez jean Baptiste Besongne, 1730. — 572, 112J p. ; 
12a (17 cm).

HERMANT, M.
Histoire des conciles... : tome premier / par M. Hermant. -  4a édition corrigé et 
augmenté. -  A Rouen : Chez Jean Baptiste Besongne, 1730. -  [30j, 550, [18] p. 
; 1 7 cm.

La HERMOSURA. -  Madrid : [s.n.|, 1807 (Imp. de Repullés). -  v. <1>.; 14 cm. 

HERNÁNDEZ, J.
¿Qué fue de Sancho Panza después que murió el Quijote? : rapsodia /  [J. 
Hernández?]. -  lloilo : Imp. y tip. de 'El Tiempo', 1905. -  29 p. ; 16 cm.

HERNÁNDEZ, José
El Gaucho Martín Fierro / José Hernández. -  14a ed. -  [S.I.] : Librería Martín 
Fierro, 1894. -  XLVIII, 32 p. ; 26 cm.

HERNÁNDEZ, José
La Vuelta de Martín Fierro / José Hernández. — 10a ed. -  [S.I.] : Librería Martín 
Fierro, 1897. -  60 p. : il. ; 26 cm.

HERNÁNDEZ, Pedro José
D. Pedro José Hernández. -  Curazao : A. Bethencourt e hijos, 1890. -  246 p. : 
1 retr. ; 17 cm. -  (Parnaso venezolano ; 12).

HERNÁNDEZ CATA, Alfonso
La Juventud de Aurelio Zaldivar : novela / Alfonso Hernández Cata. -  2a ed. -  
Madrid : V. Prieto y Cía., 191 1. -  275 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca Renacimiento).

HERNÁNDEZ VILLAESCUSA, Modesto
Jurar en vano : novela /  Modesto Hernández Villaescusa. -  Barcelona : Est. tip. 
de La Hormiga de Oro, 1894. -  199 p. ; 20 cm.
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HERNÁNDEZ VILLAESCUSA, Modesto
Oro oculto : novela / Modesto Hernández Villaescusa ; ilustraciones de B. Gilí y 
Roig. — Barcelona : Juan Gilí, 1896. -- 206 p. : il. ; 19 cm. -- (Colección Elzevir 
ilustrada ; 1).

HERNÁNDEZ VILLAESCUSA, Modesto
Rosa del Valle : novela / Modesto Hernández Villaescusa. -- 2a ed. -- Barcelona 
: Imp. y librería de la Hormiga de Oro, 1893. -- 378 p. ; 19 cm.

HERNÁNDEZ VILLAESCUSA, Modesto
La Tórtola herida : novela / Modesto Hernández Villaescusa. — 2a ed. — 
Barcelona : Imp. y librería de la Hormiga de Oro, 1892. — 269 p. ; 19 cm.

HERNÁNDEZ V FAJARNES, Antonio
Cosmología / por Antonio Hernández y Fajarnes. -  Zaragoza : Librería Cecilio 
Gasea, 1893. -- 1033 p. ; 22 cm.

HERNANSÁEZ, José María
Explotación racional de prados como medio de aumentar la riqueza agrícola y 
ganadera en Galicia /  por José M. Hernansáez. -  La Coruña : Tip. de 'El Liberal 
Gallego', 1902. — 74 p. ; 21 cm.

HERRERA, Atalina
El Poema nativo / Atalina Herrera. -- [Argentina! : Ed. de la revista Nosotros, 
1916. -  201 p. ; 20 cm.

HERRERA, Gabriel Alonso de
Agricultura general /  de Gabriel Alonso de Herrera ; adicionada por la Real 
Sociedad Económica Matritense. — Madrid : Is.n.J, 1818-1819 (Imp. Real). — 4. 
v. ; 22 cm.

HERRERA, Luís Alberto
La Revolución francesa y Sud Americana / Luís Alberto Herrera. — París : Is.n.J,
1910. -  396 p. ; 23 cm.

HERRERA, Pablo
Apuntes biográficos de D. José Joaquín Olmedo /  por Pablo Herrera. — Quito : 
Imp. de Juan P. Sanz, por José M. Sanz, 1887. -  51 p. ; 21 cm.

HERRERA SOTOLONGO, Pedro
Defensa de los derechos de la mujer /  por Pedro Herrera Sotolongo. — Habana : 
[s.n.J, 1912. -  47 p. ; 27 cm.

HERRERA Y REYNA, Adeodato
Apuros de una casada : comedia en un acto y en verso /  original de Adeodato 
Herrera y Rcyna. -  Vélez (Málaga) : [s.n.J, 1895 (Tip. de Juan J. García). — 34 p. 
; 22 cm.

HERRERO, Leandro
Historia de León XIII /  escrita por Leandro Herrero. — Madrid : [s.n.J, 1879 (Imp. 
de F. Nozal). -  386 p. ; 19 cm.
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HERRERO, Leandro
El Monje del monasterio de Vusté : (últimos momentos del emperador Carlos V)
: leyenda religiosa tradicional del siglo XVI / por Leandro Herrero. — Madrid : 
Apostolado de la Prensa, 1923. — 296 p. ; 19 cm.

HERSCHEL, John
[Grandes descubrimientos hechos recientemente por John Herschel en el cabo 
de Buena Esperanzal. -- (S.l.l : [s.n.l, [1835J. — Vil, 93 p. ; 16 cm.

HERVADA, Enrique (Hervada García-Sampedro)
Pseudo-tuberculosis pulmonar de origen cardíaco / Enrique Hervada. -  La 
Coruña : [s.n.j, 1929 (Imp. Obrera). -  39 p. ; 22 cm.

HERVIEU, Paul
L'Armature / Paul Hervieu ; iIIustrations de Laurent-Desrousseaux. — París : 
Arthéme Fayard, [19--?]. — 127 p. : il. ; 25 cm. — (Modern-Bibliothéque ; 14).

HERVIEU, Paul
L'Enigme ; Theroigne de mericourt / Paul Hervieu ; i11ustrations de Arnould 
Moreaux et leonce Burret. -- Paris : Arthéme Fayard et Cié., [1912?]. — 102 p. : 
il. ; 26 cm. — (Modern théátre).

HERVIEU, Paul
Peints per eux-mémes / Paul Hervieu ; ¡Ilustraron d'aprés les aquarelles de Rene 
Lelong. — Paris : Arthéme Fayard, [19—?]. -- 126 p. : il. ; 26 cm. — (Modern- 
Bibliothéque).

HERVIEU, Paul
La Petit duc / Paul Hervieu ; illustration d'aprés les dessins de Maurice Lalau. -  
Paris : Arthéme Fayar-d, [19-?]. -  122 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque).

HIDALGO, José Manuel
La Sed de oro /  por José Manuel Hidalgo ; con un prólogo del señor Juan Valera. 
— Paris : Librería Española de Garnier Hermanos, 1891. — 213 p. ; 19 cm.

HIDALGO TABLADA, José de
Manual práctico de la construcción de los instrumentos y máquinas aratorias... 
/ por José Hidalgo Tablada. — 2a ed. de El Agrónomo. — Madrid : [s.n.l, 1851 
(Imp. del Colegio de Sordomudos y Ciegos). -  244 p., |5] f. de lám. ; 21 cm.

HILLEBRAND, Karl
La Prusse contemporaine et ses institutions / par M.K. Hillebrand. — Paris : 
Germer Bailliérc, 1867. — XV, 287 p. ; 19 cm.

HIPÓCRATES
Aforismos de Hipócrates en latín y castellano / traducción del Doctor García 
Suelto. — 5a ed. — Valencia : Librería de Pascual Aguilar, 1873. — 253 p. ; 14 cm.

HIRSCH, Charles Henry
La Chévre aux pieds d'or : román /  Charles-Henry Hirsch. -  Paris : Ernest 
Flammarion, [19-?]. -- 62 p. ; 25 cm. -- (Select-Collection ; 150).

HIRSCH, Charles Henry
La Demoiselle de comédie : román /  Charles-Henry Hirsch. — Paris : Ernest 
Flammarion, [19—?]. -- 70 p. ; 25 cm. — (Select-Collection ; 131).
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HIRSCH, Charles Henry
Eva Tumarche et ses amis /  Charles-Henry Hirsch ; iIlustrations d'aprés les 
dessins de Paul Allier. — París : Arthéme Fayard et Cié., 119—?J. -- 125 p. : il. ; 25 
cm. — (Modern-Bibliothéque).

HISPANIC SOCIETV OF AMERICA
The Híspame Socíety of America (founded 1904). -  New York : Híspaníc Socíety 
of America, 1904. — 32 p., (21 f. de lám. ; 23 cm.

HISPANIC SOCIETY OF AMERICA
The Hispanic Socíety of America (founded 1904). ~ New York : Hispanic Society 
of America, 1910. -- 17 p. : il. ; 25 cm.

HISPANIC SOCIETY OF AMERICA
Paintings and drawings : Francisco de Goya ¡n the collection of The Hispanic 
Society of America / by William E.B. Starkweather. -  New York : Hispanic 
Society of America, 1916. — 231 p. : il. ; 21 cm.

HISTOIRE abrégée de la ville de Nimes avec la description de ses antiquités. 
Premiére partie. -- Á Amsterdam : [s.n.], 1767. — |6], 158, |4| p. ; 8a (19 cm).

HISTOIRE abrégée de la ville de Nimes avec la description de ses antiquités. 
Seconde partie. -- Á Amsterdam : [s.n.|, 1767. — 28 p., [6| f. de lám. pleg. ; 8a 
(19 cm).

HISTOIRE phisique, civile et morale de París : atlas. — IParis] : [s.n.J, [18--?J 
(Imp. de H. Fournier et comp.). — 95 p., I3] f. de lám. pleg. ; 27 cm.

HISTORIA de Inglaterra contada a los niños / traducida de la séptima edición 
inglesa por Manuel González Vara. — Madrid : Tomás Jordán, 1831. — 173 p. ; 
16 cm.

HISTORIA de los naufragios ó Colección de las relaciones más interesantes de 
naufragios... / publícala en nuestro idioma Antonio Marqués y Espejo. -  
(Madrid?) : Is.n.J, 1803 (en la imp. de Repullés). -- v. <1,3> ; 16 cm.

[HISTORIA de una mujer). -- [Madrid) : [La Correspondencia de España a cargo 
de Julián González), 11871?). — 123 p. ; 24 cm. — (Biblioteca de La 
Correspondencia de España).

HISTORIA del emperador Cario Magno : en la cual se trata de las grandes 
hazañas y proezas de los Doce Pares de Francia... / traducida del idioma francés 
en castellano por Nicolás de Piamonte. -- (Impresa en Valladolid : en la Oficina 
de D. Thomas de Santander, 1 774). — 272 p. ; 8o (15 cm).

HISTORIA general de España /  escrita por individuos de número de la Real 
Academia de la Historia ; bajo la dirección del Sr. Antonio Cánovas del Castillo. 
-  Madrid : El Progreso Editorial, 1890-1892. -  13 v. ; 26 cm.

HITZE, Franz
El Problema social y su solución /  tres discursos de F. Hitze ; precedido de un 
estudio... por J.M. Ortí y Lara. -- [Madrid) : Librería de San José, 1880. — LXXI, 
466 p. ; 20 cm.
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HOCHE, Jules
Le Secret des Paterson / Jules Hoche. — París : Albert Mercant, 1189-?]. -- 207 p. 
; 20 cm.

HOFFMANN, E.T.A.
Contes fantastiques d'Hoffmann / traduction nouvelle par X. Marníer. — París : 
Charpentier, 1869. -  456 p. ; 19 cm.

HOFFMANN, E.T.A.
Cuentos fantásticos / de E. Teodoro Hoffmann ; traducción de Enrique L. de 
Verneuil ; ilustración de F. Xumetra. — Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1887. 
-  335 p. : ¡I. ; 21 cm. -- (Biblioteca Arte y Letras).

HOLBACH, Paul Heinrich Dietrich, Barón de
Ensayo sobre las preocupaciones /  escrito en francés por el Barón de Holbach ; 
y traaucido con correcciones y adiciones por José Joaquín de Mora. -  Madrid : 
En la Librería Estrangera de F. Denné, 1823. -- 312 p. ; 16 cm.

HOLBACH, Paul Heinrich Dietrich, Barón de
La Moral universal o Los deberes del hombre fundados en su naturaleza / por el 
Barón de Holbach ; traducido por una pluma inteligente. -- [Nueva ed.]. -- 
Barcelona : [s.n.J, 1835 (Impreso por Soler y Gaspar). — 3 v. ; 17 cm.

El HOMBRE fino al gusto del día ó Manual completo de urbanidad, cortesía y 
buen tono /  traducción del francés al castellano por Mariano de Rementería y 
Fica. -- 2° ed. -  Madrid : [s.n.], 1830 (Imp. de Moreno). -V III,  252 p. ; 15 cm.

HOMENAJE a la señorita Amalia Puga la noche de su incorporación en el 
Ateneo de Lima. -  [S.l.l : [s.n.), 1892. -  15 p. ; 22 cm.

HOMENAJE al Capitán Dechamps : biografía y recopilación de publicaciones 
nacionales y extranjeras / encomendada por el Consejo de la Compañía 
Transatlántica Española... al publicista José Luís Pascual de Zulueta. -  Barcelona 
: [s.n.l, 1917. -  166 p. : il. ; 21 cm.

HOMENAJE del Ateneo de Santiago al señor D. Diego Barros Arana, sesión del 
17 de Agosto de 1902. — Santiago de Chile : Imp. Universitaria de S.A. García 
Valenzuela, 1902. -  64 p. : 1 retr. ; 25 cm.

HOMENAJE literario a la gloriosa doctora Santa Teresa de Jesús en el III 
Centenariode su beatificación. -  [S.I.] : [s.n.l, [1914?] (Madrid : Alrededor del 
Mundo). -  120 p. : il. ; 28 cm.

HOMERO Homeri ilias / edidit Gilielmus Dindorf. -  Editio quarta correctius. -  
Lipsiae : Sumtibus et typis B.G. Teubneri, 1864. -  v. <1> ; 17 cm.

HOMERO
La Ufada de Homero / traducida del griego en verso endecasílabo castellano por 
Ignacio García Malo. -  2a ed. -  En Madrid : [s.n.], 1827 (en la imp. de Verges). 
-- v. <3> ; 16 cm.

HOMO, León
La Rome antique : histoire-guide des monuments de Rome/ León Homo. -  París 
: Líbrame Hachette, cop. 1921. -V III, 360 p. : il. ; 19 cm.
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HOORNAERT, Héctor
Ballades russes /  Héctor Hoornaert. -- Gand : A. Siffer, 1892. -  190 p., 2 f. de 
lám. ; 24 cm.

HORACIO FLACO, Quinto
Arte poética / de Horacio ; traducido del original latino por Dolores Gortázar 
Serantes. -  Madrid : Is.n.], 1901 (Imp. Moderna). ~ 71 p. : 1 retr. ; 23 cm.

HORACIO FLACO, Quinto
Horacianas : ad litteram versae / con notas y nuevos comentarios por un arcade 
de Roma. — 2a ed. completa y corr. -  Buenos Aires : [s.n.|, 1900 (Imp., lit. y ene. 
de J. Peuser). -  XX, 803 p. ; 18 cm.

HORACIO FLACO, Quinto
Horacianas : ad litteram verse / por un arcade de Roma. -- La Plata : Is.n.), 1895 
(Talleres de Publicaciones del Museo). -  440 p. ; 18 cm.

HORACIO FLACO, Quinto
Odas / de Q. Horacio Flaco ; traducidas e imitadas por ingenios españoles ; y 
coleccionadas por M. Menéndez Pelayo ; ilustración de Fabrés... [et al.). -  
Barcelona : E. Domenech et Cía., 1882. -  400 p. : ¡I. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte 
y Letras).

HORACIO FLACO, Quinto
Odas de Horacio / traducción en verso, notas y observaciones críticas del P. 
Hermenegildo Torres. -  Gandía : Is.n.], 1894 (Luís Catalá y Serra, imp.). -- v. 
<1> ; 23 cm.

HORACIO FLACO, Quinto
Odes et epodes ; Chant seculaire / Horace ; traduction nouvelle par le comte de 
Sequier ; gravures de Meaulle d'aprés les aquarelles de Meyer. -  París : A. 
Quantin, 1883. — 220 p. : il. ; 15 cm.

HORNACHUELOS, Duque de
Proyecto de reforma de la Policía de Madrid / por el Duque de Hornachuelos. -
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Duque del Infantado. -  Madrid : Diputación Permanente y Consejo de la 
Grandeza de España, 1929. -  23 p. ; 23 cm.

INFORME de la junta de Agricultura, Industria y Comercio de la provincia de 
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fets desde la seva fundació fíns al 31 de Desembre de 1908 : (canto a la patria) / 
José Manuel Carbonell. -- Barcelona : Instituí d'Estudís Catalans, 1908. -  18 p. ; 
27 cm.

INSTITUTO DE COIMBRA
Estatutos y regulamento interno / Instituto de Coimbra. -- Coimbra : Is.n.J, 1896 
(Imp. da Universidade). -- 31 p. ; 25 cm.

INSTRUCCIONES para el servicio de ordenación del monte. — [Madrid] : 
Ministerio de Agricultura, Sección de Publicaciones, Prensa y Propaganda, 
[1930?]. -  84 p. ; 19 cm.

INSUA, Alberto
De un mundo a otro : novela / Alberto Insua. — Madrid : Renacimiento, 1916. -
- 241 p. ; 20 cm.

INSUA, Alberto
El Demonio de la voluptuosidad : novela / Alberto Insua. — Madrid : V. Prieto y 
Cía., [1911?]. -  349 p. ; 20 cm.

INSUA, Alberto
En tierra de santos : historia de un escéptico : novela /  Alberto Insua. -  Madrid 
: M. Pérez Villavicencio, 1907. -  291 p. ; 19 cm.

INSUA, Alberto
Los Hombres, Mary los perdona : novela / Alberto Insua. — Madrid : 
Renacimiento, 11914?]. — 283 p. ; 20 cm.

INSUA, Alberto
La Hora trágica : historia de un escéptico : novela / Alberto Insua. — Madrid : M. 
Pérez Villavicencio, 1908. -- 270 p. ; 19 cm.

INSUA, Alberto
El Peligro : novela / Alberto Insua. -- Madrid : Renacimiento, 1915. -  393 p. ; 
20 cm.

INSUA, Alberto
Tres lineas del 'Matin' / Alberto Insua. — Madrid : El Libro Popular, 1913. -- P. 
41 7-443 : il. ; 25 cm. — (El Libro popular; 1 6).

La INTERVENCIÓN francesa en México según el archivo del mariscal Bazaine.
-  México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1907-1910. -  10 v. ; 21 cm. -  
(Documentos inéditos o muy raros para la historia de México).

¡INVOCACIÓN], -  [S.I.] : [s.n.l, [18-?]. -  46 p. ; 17 cm.

IPUCHE, Pedro Leandro
Engarces /  Pedro Leandro Ipuche. — Ed. definitiva. — Montevideo : 
Renacimiento, 1918. -  220 p. ; 19 cm.
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IRABIEN ROSADO, Manuel de
Tipos cómicos : [colección de cuentos] /  por Manuel Irabien Rosado ; con una 
carta-prólogo del Sr. Rafael de Zayas Enríquez. — Mérida de Yucatán : Imp. de 
'La Revista de Mérida', 1907. -  100 p. : 1 retr. ; 21 crn.

IRACHETA, Francisco de
Por tierras de mi raza / Francisco de Iracheta. -  Madrid : Ateneo, 1912. -  152 
p. ; 20 cm. -  (Biblioteca Ateneo).

IRADIER, Teodoro de
Hidalgos de la patria : (hacia ideales nacionales) : agrupaciones patrióticas y 
autoeducadoras de juventudes seleccionadas / ideadas por Teodoro de Iradier. -
- Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1917. -  v. <1> 
; 20 cm.

IRIARTE, Tomás de
Colección de obras en verso y en prosa de Tomás de Yriarte. -- 12a ed.|. -- Madrid 
: [s.n.l, 1805 (en la Imp. Real). -- 7 v. ; 16 cm.

IRIARTE, Tomás de
Fábulas literarias / por Tomás de Iriarte. -Valladolid : |s.n.], 1836 (Imp. de Juan 
Pastor). — 112 p. ; 15 cm.

IRURETA-GOYENA Y MIRANDA, José de
El Combate de la infantería y de la caballería /  José de Irureta-Goyena y Miranda 
y Secundino Serrano Balmaseda. -  Madrid : ls.n.|, 1927 (Taller Escuela de Artes 
Gráficas de la Guardia Civil). — 191 p. ; 23 cm.

IRURETA-GOYENA Y MIRANDA, José de
Nociones de arte militar / por José de Irureta-Goyena y Miranda y Secundico 
Serrano Balmaseda. -  Madrid : [s.n.], 1925 (Talleres del Depósito de la Guerra).
-  624 p. ; 29 cm.

1SERN, Antón
Esplets d'ánima jove / Antón Isern. — 2a ed. -  Reus : [s.n.), 1917 (Imp. de J. Vila 
Sugranos). -  104 p. ; 19 cm.

ISLA, José Francisco de
Historia del famoso predicador Fray Gerundio de Campazas, alias Zotes : tomo 
primero /  escrita por... Francisco Lobón de Salazar... — (En Madrid : En la 
Imprenta de D. Gabriel Ramírez..., 1758). -  395 p. ; 4o (21 cm).

ISLA, José Francisco de
Historia del famoso predicador Fray Gerundio de Campazaz, alias Zotes : tomo 
segundo /  escrita por... Francisco Lobón de Salazar... -  2a edición corregida y 
enmendada y añadida /  por Dn. M. y D.E.P.C.D.O. de S. -  En Campapas : A 
costa de los Herederos de Fray Gerundio, 1791. -  273 p. ; 4o (21 cm).

ISLA, José Francisco de
Rebusco de las obras literarias así en prosa como en verso del P. Josef Francisco 
de Isla... : tomo primero -  |Nueva ed. corr. y aum.J. -  Con licencia en Madrid 
: en la imp. de Pantaleón Aznar : se hallará en la librería del Castillo..., 1797. - 
- [4], 250, n j p. ; 16 cm.
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ISTRATI, Panait
Auf falscher bahn : 16 monate ¡n Russland /  Panait Istrati. — Munchen : R. Piper 
& Co., cop. 1930. -- 263 p. ; 18 cm. — (Drei Bücher über sowjet-RussIand ; 1).

ISTRATI, Panait
Russland nackt / Panait Istrati. -- Munchen : R. Piper & Co., cop. 1930. -- 387 p. 
; 18 cm. -  (Drei Bücher über sowjet-RussIand ; 3).

ISTRATI, Panait
So geht es nicht! : die sowjets von heute / Panait Istrati. -  Munchen : R. Piper & 
Co., cop. 1930. -  213 p. ; 18 cm. -  (Drei Bücher über sowjet-RussIand ; 2).

ISUSQUIZA, Dámaso de
Comedia en tres actos, titulada el zeloso y la tonta / por Dámaso de Isusquiza.
-  Madrid : (s.n.J, 1804 (en la imp. de don José Cruzado). -  35 p. ; 4o (22 cm).

La ITALIA pintoresca. -  Barcelona : [s.n.], <1841> (Imp. de Joaquín Verdaguer).
-  v. <4> ; 26 cm.

ITURRIBARRÍA, Francisco de
Poesías / Francisco de Iturribarría. -- Bilbao : Junta de Cultura de la Diputación 
de Vizcaya, 1920. -- 193 p. ; 20 cm. -  (Obras en prosa y en verso de D. 
Francisco de Iturribarría ; 1).

IUNG, Théodore
La Republique et l'armée / par le géneral lung. -  Paris : G. Charpentier et E. 
Fasquelle, 1892. -  362 p. ; 19 cm. — (Bibliothéque Charpentier).

IZCUE, José Augusto
El Gran poeta peruano / José Augusto de Izcue. -- Lima : Librería Escolar e Imp. 
de E. Moreno, 1900. — 26 p. ; 30 cm.

J.A.P.
Décimas /  escritas por J.A.P. -- Madrid : [s.n.], 1830 (Tip. de D.M. de Burgos). -
- 7 p. ; 18 cm.

J.R.O.
El Cielo en Lourdes : páginas de un corazón amantísimo de Nuestra Señora de 
Lourdes /  por J.R.O. -- Habana : [s.n], 1876 (Imp. Nacional). -- 67 p. ; 17 cm.

J.R.O.
La Tercera Orden Seglar de San Francisco de Asís... / por J.R.O. -  Habana : [s.n.l, 
1883 (Imp. de la Viuda de Soler). — 97 p. ; 18 cm.

JACA, Juan S.
Euskaria : la historia política y social de las naciones a través de la filosofía /  por 
Juan S. Jaca. -- Buenos Aires : Imp. Euskaria, 1910. — 2 v. ; 20 cm.

JACKSON VEYÁN, José
¡Prosa vil! / José Jackson Veyán. — Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -- 220 p. ; 
15 cm. ~ (Biblioteca selecta ; 78).

JACOBOWSKI, L.
Werther le suit / L. Jacobowski ; román traduit par H. Rynenbroeck et M.A. de 
Rampan. — Paris : L'Humanité nouvelle, 1901. — 341 p. ; 19 cm.
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JACQUIER, Fran^ois
[Instituciones filosóficas] : Itomo sexto! / [Francoise JacquierJ. -  (S.I.J : |s.n.|, 
[ 17-.-?l. -  1221, 327, 6 p. ; 4o (22 cm).

JANET, Paul
Les Causes finales / par Paul Janet. -  París : Librairie Germer Bailliére et Cié., 
1876. -  745 p. ; 23 cm. -  (Bibliothéque de philosophie contemporaine).

JANIN, Jules
Les Contes du chalet / par Jules Janin. -  París : Michel Lévy Fréres, 1860. -  358 
p. ; 18 cm.

JANIN, Jules
L'lnterné /  par Jules Janin. -  París : Calmann Lévy, 1885. -  248 p. ; 19 cm. -  
(Nouvelle collection Michel Lévy).

JARA, Alfonso
Naderías : cuentos y artículos de historia del arte / por Alfonso Jara. -  Madrid : 
Is.n.J, 1902 (Imp. de San Francisco de Sales). -  281 p. ; 19 cm.

JARA, Ramón Ángel
Oración fúnebre /  del Dr. D. Ramón Ángel Jara... ; con un prólogo por el Dr. 
Matías Antonio Criado. -  Montevideo : [s.n.J, 1897 (Tip. de la Escuela Nacional 
de Artes y Oficios). -  59 p. ; 20 cm.

JARA CARRILLO, Pedro
Siemprevivas : versos /  Pedro Jara Carrillo. -  Murcia : Tip. de 'El Correo de 
Levante', 1901. -  144 p. ; 21 cm.

JARAMILLO V GUILLEN, Enrique
Renovación científica española : (primeros apuntes naturalistas) / por Enrique 
Jaramillo y Guillén. -  Madrid : [s.n.], 1908 (Imp. Colonial). -- 96 p. ; 20 cm. -  
(Biblioteca médico-naturista ; 1).

JARDIEL PONCELA, Enrique
¡Espérame en Siberia vida mía! : novela de aventuras / por Enrique Jardiel 
Poncela. -- 2a ed. -  Madrid : Biblioteca Nueva, 1933. -- 449 p. ; 20 cm. -  
(Colección de grandes novelas humorísticas).

El JARDÍN del pecado : antología erótica /  selección, prólogo y notas de Andrés 
Guilmain. -  Madrid : Rafael Caro Raggio, cop. 1921. -  v. <3,5> ; 19 cm.

JARNES, Benjamín
Zumalacárregui, el caudillo romántico / por Banjamín James. -- 1a ed. -  Bilbao 
: Espasa Caípe, 1931. -- 277 p. : 1 retr. ; 20 cm. — (Vidas españolas e 
hispanoamericanas del siglo XIX ; 12).

JAUME, Francisco
El Separatismo en Cataluña : sociología aplicada : crítica del catalanismo según 
el análisis de los hechos / por Francisco Jaume. -  Barcelona : Is.n.J, 1907 (Imp. 
de Francisco Altés y Alabert). -  541 p. ; 19 cm.
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JEANNEL, Rene
Étude sur le trechus íulvus dei Icol carabl sa phiylogenie, son interét 
biogeographique'7 par R. Jeannef. -- Madrid : junta para la Ampliación de 
Estudios e Investigaciones Científicas, 1920. — 24 p. : ¡I. ; 24 cm.

JEANROY, A.
Études sur le cicle de Guillaume au court nez / IA. Jeanroy]. -  París : Is.n.j, 
1897. -  69 p. ; 25 cm.

JEKYLL, Gertrude
The Manual of horticulture / to Gertrude Jekyll. -  Langport : Kelway and Son,
1911. -  341 p. : il. ; 28 cm.

JELIC, Luka
Evangelización de América antes de Cristóbal Colón / disertación escrita en 
francés por Luka jelic' ; traducida por Pedro Roca. — Madrid : [s.n.j, 1892 (Tip. 
de Manuel G. Hernández). — 31 p. ; 24 cm.

JEQUIER, Gustave
Histoire de la civiIisation egyptiénne : des origines á la conquéte d'Alexandre/ 
par Gustave Jequier. — Nouvelle éd. rev. — París : Payot, 1923. — 330 p. : il. ; 
20 cm.

JERÓNIMO, Santo
Epístolas selectas de el máximo doctor de la Iglesia San Geronymo /  traducidas 
del latín en lengua castellana por... Francisco López Cuesta. -  (En Madrid : en 
la Imprenta de Don Pedro Marín, 1783). -  1161, 536 p. ; 8o (16 cm).

Los JESUÍTAS de puertas adentro ó un barrido hacia afuera en la Compañía de 
Jesús. -  Barcelona : Is.n.I, 1896 (Tipolitografía de Luís Lasso). -  470 p. ; 19 cm.

JEVONS, William Stanley
L'Economie politique / par W. Stanley Jevons ; traduite avec la autorisation de 
l'auteur per Henry Gravez. -- Paris : Librairie Germer Bailliére, [18—?). — 189 p. 
; 14 cm.

JIMÉNEZ, Esteban
La Mujer y el derecho : indicaciones históricas sobre la condición jurídica de la 
mujer /  por Esteban Jiménez. -  Salamanca : Is.n.I, 1892 (Imp. y librería de 
Oliva). — 154 p. ; 22 cm.

JIMÉNEZ, J uan Ramón
Almas de violeta / Juan R. Jiménez ; atrio de Francisco Villaespesa. -  Madrid : 
[s.n.j, 1900. -  31 p.+ ; 20 cm.

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Arias tristes / Juan R. Jiménez. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1903. -  248 
p. ; 19 cm.

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Baladas de primavera / Juan R. Jiménez. — Madrid : [s.n.j, 1910. -  86 p . ; 19 cm. 

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Elegías intermedias / Juan R. Jiménez. -  Madrid : [s.n.], 1909. -  76 p. ; 19 cm. 
-  (Elegías ; 2).



JIMÉNEZ, Juan Ramón
Elegías lamentables : 1908 /  Juan R. Jiménez. — Madrid : [s.n.], 1910. ~ 80 p. ; 
19 cm. — (Elegías ; 3).

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Elegías puras / Juan R. Jiménez. -  Madrid : Is.n.J, 1908. -  80 p. ; 19 cm. ~ 
(Elegías ; 1).

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Las Hojas verdes / Juan R. Jiménez. -  Madrid : [s.n.], 1909. -  70 p. ; 19 cm. -- 
(Olvidanzas ; 1).

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Jardines lejanos /  Juan R. Jiménez. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1904. -- 
288 p. ; 19 cm.

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Melancolía : 1910-1911 /  Juan R. Jiménez. — Madrid : [s.n.], 1912. -  240 p .; 19 cm. 

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Pastorales /  Juan R. Jiménez. — Madrid : V. Prieto y Cía., 1911.-- 225 p. ; 20 cm. 

JIMÉNEZ, Juan Ramón
Poemas mágicos y dolientes /  Juan R. Jiménez. -  Madrid : [s.n.], 1911. -  214 p. 
; 19 cm.

JIMÉNEZ, Juan Ramón
La Soledad sonora /  Juan R. Jiménez. -  Madrid : [s.n.], 1911. -- 240 p. ; 19 cm. 

JIMÉNEZ ARRAIZ, Francisco
Del vivac / F. Jiménez Arraiz. — Caracas : [s.n.], 1900 (Tip. Herrera Irigoyen). — 
107 p. ; 19 cm.

JOANNE, Adolphe
Itineraire descriptif et historique de l'Allemagne /  par Adolphe Joanne. — París : 
L. Maison, 1854. -  CVII, 648 p., [13] f. de lam., [14] f. de lám. pleg. ; 18 cm.

JOANNE, Adolphe
Itineraire descriptif et historique de la Suisse / par Adolphe Joanne. — París : 
Paulin, 1841. — 635 p., [3] f. de lám. pleg. ; 18 cm.

JOANNE, Adolphe
Suisse /  par Adolphe et Paul Joanne. — 3a éd. entiérement refondue. — París : 
Librairie Hachette et Cié., 1872. -  444 p., 11 f. de lám. pleg. ; 14 cm. — 
(Collection des guides Joanne).

JOANNE, Paul
Rome et ses environs /  par P. Joanne. -- Éd. revisée au courant. — París : Librairie 
Hachette et Cié., 1886. — 1 v. (pax.var.) ; 15 cm. — (Guides Diamant).

JOCHS FLORALS (1885. Barcelona)
Jochs Floráis de Barcelona : any XXVII de llur restauració. -  Barcelona : La 
Renaixensa, 1885. — 298 p. ; 28 cm.
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JOE, Unele
Cent quarante recettes pour faire soi-méme des aperitifs / Unele joe. — París : 
Nilsson, 119—?]. — 91 p. ; 19 cm.

JOMTOB, Natanael
La Inquisición sin máscara o Disertación en que se prueban hasta la evidencia 
los vicios de este tribunal y la necesidad de que se suprima / por Natanael 
jomtob. -  Cádiz : [s.n.J, 1811 (en la imp. de Josef Niel). -- 493 p. ; 22 cm.

JORDAENS, Jacob
Les Chefs d'oeuvre de Jacob jordaens. — París : Saarbach's News Exchange,
1907. -  29 f. : principalmente il. ; 15 cm. — (Art flamand ; 2).

JORGE Washington íntimo : apuntes histórico-anecdóticos de su vida y de su 
época. -- Ed. ¡lustrada. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1910. -- 368 p . : i l . ; 25 cm.

JOUBERT, Paul
Madame M.-L. Gagneur : biographie /  (Paul Joubertl. -  París : Librairie Vanier, 
1898. -  20 p. ; 24 cm.

JOURDAN, Louis
Les Femmes devant l'echafaud / par Louis Jourdan. -  2a éd. -- París : Michel Lévy 
Fréres, 1863. -  317 p. ; 19 cm.

JOUVENCEL, Paul de
Les Commencements du monde / par Paul de Jouvencel. -- 2a éd. corr. et augm. 
-  París : Garnier Fréres, 1862. -  415 p. ; 19 cm. -  (Genése selon la Science).

JOUVENCEL, Paul de
Les Deluges / par Paul de Jouvencel. -  París : Garnier Fréres, 1862. -  v. <1> ; 
19 cm. -  (Genése selon la Science).

JOUX, Pierre
Cartas sobre la Italia considerada respecto a la religión /  por M. Pierre Joux ; y 
traducidas al español por Mariano de Rementería y Fica. -- Madrid : (s.n.J, 1828 
(Imp. de Pienart-Pienart). -  v. <2> ; 19 cm.

JOVELLANOS, Gaspar Melchor de
El Delincuente honrado : comedia / por Gaspar Melchor de Jovellanos. -- Gijón 
: (s.n.J, 1891 (Imp. y lit. de Torre y Cia.). — 54 p. ; 21 cm.

JOVELLANOS, Gaspar Melchor de
El Delincuente honrado y varias obras / Jovellanos. -- Madrid : Biblioteca 
Universal, 1880. -  190 p. ; 15 cm. — (Biblioteca universal ; 61).

JOVELLANOS, Gaspar Melchor de
Historia y destino de las bellas-artes en España / oración pronunciada... por 
Gaspar Melchor de Jovellanos. — Barcelona : [s.n.J, 1840 (Imp. de Joaquín 
Verdaguer). -  64 p., (40J p. ; 20 cm.

JOVELLANOS, Gaspar Melchor de
Informe de la Sociedad Económica de Madrid al Real y Supremo Consejo de 
Castilla en el expediente de Ley Agraria / extendido por Gaspar Melchor de 
Jovellanos. -- Lérida : (s.n.J, 1815 (por Francisco Llorens). -- 192 p. ; 22 cm.
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JOVELLANOS, Gaspar Melchor de
jovellanos y las órdenes militares : colección de documentos interesantes, en su 
casi totalidad inéditos, con notas y comentarios... por José Gómez Centurión. -  
Madrid : [s.n.], 1912 (Est. tip. de Fortanet). — 348 p. ; 26 cm.

JOVELLANOS, Gaspar Melchor de
Pelayo : tragedia / por Gaspar Melchor de Jovellanos. -  Gijón : Is.n.J, 1891 (Imp. 
y lit. de Torre y Cía.). — 70 p. ; 21 cm.

JUAN CRISÓSTOMO, Santo
Los Seis libros de San Juan Crisóstomo sobre el sacerdocio /  traducidos del 
griego en castellano por Felipe Scio de San Miguel. -  Barcelona : [s.n.], 1863 
(Imp. de Pablo Riera). — 296 p. ; 15 cm.

JUAN DE ESPAÑA
La Actuación de España en Marruecos / por Juan de España. -  Madrid : [s.n.], 
1926 (Imp. de Ramona Velasco). — 363 p. : il. ; 23 cm.

JUAN DE LA CRUZ, Santo
Avisos y sentencias espirituales / de San Juan de la Cruz. -  Buenos Aires : Cursos 
de Cultura Católica, 1940. -  139 p. ; 19 cm.

JUAN DE LA CRUZ, Santo
The Dark night of the soul /  by San Juan de la Cruz ; done into english by 
Gabriela Cunninghame-Graham. — London : John M. Watkins, 1905. -- 265 p. ; 
19 cm.

JUAN DE LA CRUZ, Santo
Poesías /  San Juan de la Cruz ; colección formada por Angel Ma de Sta. Teresa.
-  Burgos : [s.n.], 1904 (Tip. de 'El Monte Carmelo'). -- 88 p. ; 20 cm.

JUAN DE LÉREZ
María o La Virgen del Valle/ por Juan de Lérez. -  [S.I.] : Is.n.], [s.a.]. -  159 p. ; 
16 cm.

JUAN DE LÉREZ
María o La Virgen del Valle / por Juan de Lérez. -- Pontevedra : Is.n.], 1864 
(Imprenta de Antúnez, Vi las y Compañía). -  XVII, 159 p. ; 15 cm. -- (Historias y 
cuentos de mi país).

JUAN DE SAN BERNARDO
Vida y milagros de Sta. Rosalía virgen /  por Juan de San Bernardo. -  En Madrid 
: [s.n.], 1804 (en la oficina de Don Ramón Ruíz). -  156 p. ; 16 cm.

Fr. JUAN Jacobo Fernández : un mártir orensano. -  Madrid : [s.n.], 1896 (Est. 
tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  12 p. : il. ; 29 cm.

JUCAES
Un Provinciano /  Jucaes. -  [S.I.] : [s.n.], 191 7. -- 214 p. ; 19 cm.

JUGO RAMÍREZ, Diego
El Descubrimiento de América : poema en tres cantos / por Diego Jugo Ramírez.
-  2a ed. -  Caracas : [s.n.], 1892 (Tip. El Cojo). -  32 p. ; 17 cm.
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JUICIO y sentencia contra el carnaval : disparate bufo-carnavalesco /  por dos 
guasones. — La Coruña : [s.n.J, 1875 (Imp. de Domingo Puga). — 32 p. ; 19 cm.

JULIÁN
La Sabbáth : llegenda anatiga : enseig poétich en Mengua catalana / Julián. -  
Barcelona : [s.n.J, 1895 (Imp. de Heinrich y Cía.). — v. <1> ; 19 cm.

JUNCO MARTÍNEZ, Eduardo
El Regionalismo catalán /  Eduardo Junco Martínez. -  Palencia : Imp. y Iib. de 
Abundio Z. Menéndez, 1908. -  125 p. ; 23 cm.

JUNQUEIRO, Abilio Manoel Guerra
La Lágrima / Guerra Junqueiro ; traducción castellana de Antonio Rey Soto. -  
Madrid : [s.n.J, 1910 (Imp. Artística Española). -  16 p. ; 17 cm.

JUSTE E ISABA, Pedro
Historia crítica de España : apuntes para un curso de dicha asignatura arreglados 
a las explicaciones y programa oficial del catedrático Dr. D. Pedro Juste / por 
V.O.R. -  Madrid : [s.n.J, 1891 (Centro taquigráfico-copista universitario). -  v. 
<1 > ; 23 cm.

JUVENAL, Dedo Junio
Sátiras /  Juvenal. -  Madrid : Espasa-Calpe, 1965. -- 157 p . ; 18 cm. -  (Colección 
austral ; 1344).

JUVENAL, Dedo Junio
Satires de Juvenal / traduction nouvelle per Víctor Poupin. -  París : Librairie de 
la Bibliothéque Nationale, 1875. -  190 p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale).

KAEMPFEN, Albert
La Taza de te / por A. Kaempfen (Enrique Este) ; traducción de F.N. — Madrid : 
[Biblioteca Universal Económica), 1869. -  244 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca 
económica de instrucción y recreo).

KANNENGIESER, Alphonse
Los Adversarios del poder temporal y la Triple Alianza / Alfonso Kannengieser; 
traducción de Modesto Hernández Villaescusa. — Barcelona : Administración, 
[ 18951. -- 270 p. ; 19 cm. -  (Obras de Alfonso Kannengieser; 4).

KANNENGIESER, Alphonse
Ketteler y la organización social en Alemania /  Alfonso Kannengieser ; 
traducción de Modesto Hernández Villaescusa. -- Barcelona : [s.n.J, [1893J (Imp. 
de Heinrich y Cia. en comandita). -  290 p. ; 19 cm. -  (Obras de Alfonso 
Kannengieser; 3).

KANT, Immanuel
Anthropologie suivie des divers fragments du méme auteur... / Emm. Kant ; 
ouvrage traduit de l'allemand par J. Tissot. -- París : Librairie Philosophique de 
Ladrange, 1863. — 483 p. ; 21 cm.

KANT, Immanuel
Crítica del juicio ; seguida de las observaciones sobre el asentimiento de lo bello 
y lo sublime / por Manuel Kant; traducido del francés por Alejo García Moreno 
y Juan Ruvira ; con una introducción del traductor francés. -  Madrid : Librerías 
Fe, 1876. -- 2 v. ; 18 cm. -  (Nueva biblioteca filosófica).
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KANT, Immanuel
Traité de pédagogie / Emmanuel Kant ; (traduction Jules Barni) ; avec une 
préface... par Raymond Thamin. — París : Falíx Alean, 1886. -  132 p. ; 19 cm.

KANTOR, Moisés
Griselda : leyenda dramática en 1 acto y 3 cuadros /  Moisés Kantor. — La Plata 
: Alevea, 1918. — 27 p. ; 24 cm.

KARADJA, Princess
Towards the light : a mystic poem / by Princess Karadja. — Second thousand. — 
London : Kegan, Paul, Trencn, Trubner and Co., 1908. -- 57 p. : 1 retr. ; 20 cm.

KARR, Alphonse
300 pages : mélanges philosophiques / par Alphonse Karr. -  París : Michel Lévy 
Fréres, 1858. -- 297 p. ; 18 cm.

KARR, Alphonse
Buscar tres pies al gato : novela / Alfonso Karr. -- Barcelona : Antonio López, 
[189-?|. — 189 p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 64).

KARR, Alphonse
Contes et nouvelles /  par Alphonse Karr. — París : Líbrame de L. Hachette et Cié., 
1859. — 306 p. ; 19 cm. -- (Bibliothéquc des chemins de fer).

KARR, Alphonse
En fumant / par Alphonse Karr. -  Nouvelle éd. — Paris : Calmann Lévy, 1882. -- 
318 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel Lévy).

KARR, Alphonse
Encoré les femmes /  par Alphonse Karr. -  Nouvelle éd. -- Paris : Calmann Lévy, 
1886. -  320 p. ; 19 cm.

KARR, Alphonse
Les Femmes / par Alphonse Karr. — Paris : Michel Lévy Fréres, 1856. — 350 p. ; 
18 cm.

KARR, Alphonse
Feu bressier /  par Alphonse Karr. — Nouvelle éd. -- Paris : Michel Lévy, 1872. -- 
281 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel Lévy).

KARR, Alphonse
Promenades hors de mon jardín /  par Alphonse Karr. -  Nouvelle éd. -  Paris : 
Michael Lévy Fréres, 1867. — 278 p. ; 19 cm.

KARR, Alphonse
Sous les tilleuls / Alphonse Karr; ilustrations de Louis Strimpl. -  Paris : Calmann- 
Lévy, (1911?]. — 158 p. : il. ; 25 cm. -  (Nouvelle collection illustrée).

KARR, Alphonse
Sous les tilleuls /  par Alphonse Karr. -  Nouvelle éd. -  Paris : Calmann Lévy, 
1882. -  320 p. ; 19 cm. -- (Nouvelle collection Michel Lévy).

KARR, Alphonse
La Vida de las flores / obra escrita en francés por Alfonso Karr y Taxile Delord ; 
traducida y aumentada por una sociedad literaria ; ¡lustrada IporJ J.J. Grandville. 
— Barcelona : [s.n.J, 1878 (Tipolitografía de Celestino Verdaguer). — 2 v. ; 30 cm.
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KEARNY, Patrick
'Metro1 : piéce en quatre actes/ Patrick Kearny ; adaptation frangaise de Georges 
Jamin. — París : L'lllustration, cop. 1934. -- 26 p. : ¡I. ; 30 cm. -  (La Petite 
¡Ilustraron).

The KEEPSAKE for 1842 / edited by the Countess of Blessington. -  London : 
Longman Brow Green and Longmans, 1842. -- 280 p. : il. ; 24 cm.

KELLERMANN, Bernardo
El Túnel : novela / Bernardo Kellermann ; traducida del alemán por Ramón María 
Tenreiro. -- Barcelona : Estudio, 1914. -  504 p. ; 22 cm.

KELLS INGRAM, john
Historia de la economía política / por Juan Kells Ingram ; traducida del inglés 
por Miguel de Unamuno. -- Madrid : La España Moderna, [18--?]. -  328 p. ; 23 
cm. -- (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

KENNEDY, Margaret
Tessa : (la nymphe au coeur fidele) /  Margaret Kennedy, Basil Dean et jean 
Girandoux. -  París : L'lllustration, cop. 1934. -  42 p. : il. ; 30 cm. -  (La Petite 
¡Ilustraron).

KESSEL, Joseph
Nuits de princes /  J. Kessel. -  [75a éd.|. -  París : Les Editions de France, 1927. -
- 331 p. ; 19 cm.

KHAYYAM, Omar
Fiftv rubaiyat of Ornar Khayyam /  paraphirased from literal translation by 
Richard Le Gallienne. -  Wisconsin : The PhiIisopher Press, cop. 1901. -  [221 p. 
; 21 cm.

KIDD, Benjamín
La Evolución social /  obra escrita en inglés por Benjamín Kidd. -  Madrid : La 
España Moderna, [18-?]. -  343 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

KIPLING, Rudyard
L'Homme qui voulut étre roí / Rudyard Kipling ; traduit de l'anglais par Louis 
Fabulet et Robert d'Humieres. -  Paris : Société du Mercure de France, 1901. -- 
293 p. ; 19 cm.

KIPLING, Rudyard
El Libro de las tierras vírgenes / Rudyard Kipling ; traducido del inglés por 
Ramón D. Peres ; ilustraciones de José Triado. -  Barcelona : Gustavo Gilí, 1904.
— 504 p. : ¡I. ; 21 cm.

KISTEMAECKERS, Henry
WiII, Trim & Cia. / Henry Kistemaeckers ; traduction de C.B. Nualart. -  
Barcelona : Seix & Barral Herms., 1915. -  298 p. ; 20 cm.

KITZO, Lucile
Au clair du reve /  Lucile Kitzo. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié., [1903?l. -  204 p. 
; 19 cm.
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KLOPSTOCK, Friedrich Gottlieb
Klopstock's werke. — Sttutgart : F.G. Góschen'sche Verlagshandlung, 1876. — 4 
v. ; 19 cm.

KOCH, G.H. von
L'Administration allemande en Belgique /  juguement d'un témoin suédois. -  Le 
Havre : Imp. de Le Havre Claire, 1916. -  10 p. ; 24 cm.

KOCK, Charles Paul de
Feminismo en acción : (madame pantalón) / Paul de Kock. -- Madrid : Saturnino 
Calleja Fernández, [19-?]. -  v. <2> : il. ; 25 cm. -  (La Novela de ahora ; 119).

KOCK, Charles Paul de
Un Marido en busca de su mujer / Paul de Kock ; traducida y revisada de la 
última edición francesa por el Vizconde de San Javier. -  Madrid : Urbano 
Manini, 1876. -  256 p. ; 18 cm.

KOCK, Charles Paul de
Las Muchachas de la trastienda / por Ch. Paul de Kock. -  2a ed. -  Barcelona : 
Salvador Moreno, 1874. -  v. <1> ; 18 cm.

KOCK, Charles Paul de
Taquinet el jorobado / Paul de Kock ; versión española de F.S. -  Madrid : A. de 
San Martín, I I 8-?]. -  197 p. ; 18 cm.

KOLBE, Robert S.
Examen functionnel de l'intestin dans la practique journaliere /  par R.S. Kolbe. -
- París : Octave Doin et fils, 11909?J. -  43 p. : il. ; 25 cm.

KOPS, J.
Catalogue des instrumens, machines et outils á l'usage de l'agriculture reunís an 
Gabinet Royal formée á Amsterdam /  redigé per J. Kops. -  A Harlem : Chez la 
Veuve A Loosjes, 1827. -  46 p. ; 22 cm.

KOSTIA, Conde de
Melancolía : (paráfrasis) / Conde Kostia. -  Habana : Is.n.J, 1904. -  28 p. ; 20 
cm. -  (Pequeños poemas ; 1).

KRASZEWSKI, Jósef Ignacy
Oulana / I.J.(sic) Kraszewski ; traduit du polonais par Ladislas Mickiewicz. -  
París : Calmann Lévy, [1883?]. -  XXII, 266 p. ; 19 cm. -  (Collection des chefs 
d'oeuvres átrangers).

KRASZEWSKI, Jósef Ignacy
Sur la sprée / J.l. Kraszewski ; román traduit du polonais par A.H. -  París : 
Líbrame Hachette et Cié., 1886. -  238 p. ; 19 cm.

KRESTOVSKY
Veriaquine /  Krestovsky ; traduit du russe par Víctor Derely. — París : Albert 
Savine, 1888. — 315 p. ; 19 cm. -  (Romans étrangéres modernes).

KROPOTKIN, Pétr Alekseevich
Campos, fábricas y talleres /  por Pedro Kropotkin ; traducción del inglés por 
Fermín Salvoechea. -  Madrid : La España Moderna, [ 19—?]. -  300 p. ; 23 cm. -
- (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).
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KRÜGER, Paul
Historia, fuentes y literatura del derecho romano / por Pablo Krüger. ~ Madrid : 
La España Moderna, I18--?|. -  365 p. ; 23 cm. -- (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

KUTTNER, Max
¿Crímenes alemanes? : refutación del folleto de José Bédier 'Los crímenes 
alemanes demostrados por testimonios alemanes1 y contestación al mismo a la 
luz de documentos franceses / por Max Kuttner. — [S.I.J : [s.n.|, 11915?! (Is.l.J : 
Imp. Moderna). -- 73 p. ; 23 cm.

KYNE, Pcter B.
La Cuesta encantada / por Peter B. Kyne ; novela traducida del inglés por María 
Luz Morales. -- Barcelona : Juventud, 1926. — 320 p. ; 19 cm. — (Colección 
obras maestras).

L.A.J.M.
La Buena madrastra : comedia en un acto / escrita por L.A.J.M. — [MadridJ : 
Librería del Castillo, (1792?]. -  20 p. ; 4o (22 cm).

L.F.F.
Ravachol / L.F.F. -  [S.I.J : [s.n.], [1894?]. ~  74 p. ; 21 cm.

LA BOETIE, Étienne de
De la servitudc volontaire ou Le contr'un : discours / par Etienne de La Boetie ; 
précédé d'une préface per A. Vermorel ; et suivi de lettres de Montaigne... — 
París : Bibliothéque Nationale, 1870. -- 191 p. ; 15 cm. — (Bibliothéque 
nationale).

LA CAZE, Louis
Notice des tableaux lé^ues au Musée National du Louvre /  par M. Louis La Caze.
— París : [s.n.], 1871 (charles de Mourgues Frércs). -  84 p. ; 19 cm.

LA FONTAINE, Jcan de
IFables] / (La Fontainel. -- [S.I.] : [s.n.], [18—?1. -- 35-347 p. + ; 15 cm.

LA CASCA, Enrique
La Epopeya de España en A xd ir: (notas y recuerdos) / Enrique La Gasea ; prólogo 
de Angel Dolía ; epílogo del Sr. Nicolás Pérez M. Censóla. -  Melilla : [s.n.], 
1928 (La Ibérica). -  XII, 571 p. ; 20 cm.

LA GORCE, Pierre de
Louis-Philippe (1830-1848)/ Pierre de La Coree. -  Paris : Les petits fils de Pión 
et Nourrit, cop. 1931. -- 421 p. ; 20 cm.

LA HIRE, Jean de
Le Regiment d'lrma / Jean de la Hire. — 5U éd. -  Paris : Ambert et Cié., [19-?]. -
- 284 p. ; 19 cm. -  (L'Homme et la nature).

LA ROCHEFOUCAULD, Fran^ois^dc
Máximes et reflexions morales / La Rochefoucauld ; précédées d'une étude par 
Émile Deschanel. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1874. -- 192 
p. ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).
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LABAILA, Jacinto
Novelas íntimas /  Jacinto Labaila. — Barcelona : Antonio López, [18--?]. -- 2 v. ; 
15 cm. -  (Colección Diamante ; 41,42).

LABARCA HUBERTSON, Guillermo
Al amor de la tierra /  Guillermo Labarca Hubertson. -  (Santiago de Chile! : 
Is.n.J, (1905?1 ([Imp. de Zig-Zag]). -  106 p. ; 19 cm.

LABARTA POSE, Enrique
Adormideras : poesías festivas /  Enrique Labarta. -  Pontevedra : (s.n.J, 1902 (Tip. 
A. Landín). -  158 p. ; 18 cm. -  (Obras de Enrique Labarta).

LABARTA POSE, Enrique
Bálsamo de Fierabrás : colección de versos en gallego y castellano /  Enrique 
Labarta Pose ; con un prólogo de Alfredo Brañas. -- Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1889. -  XXXII, 281 p. ; 20 cm.

LABICHE, Eugéne
La Cagnotte et outres comedies /  par Eugéne Labiche. -  París : Nelson, [19—?1. 
— 478 p. : il. ; 17 cm. -  (Collection Nelson).

LABICHE, Eugéne
La Voyage cíe Monsieur Perrichon et outres comédies / par E. Labiche et Ed. 
Martin. -  París : Nelson, |18-?]. -  556 p. : il. ; 17 cm.

LABORDE, Alexandre de
Notice des emaux, bijoux et objets divers exposés dans les galeries du Musée du 
Louvre /  par M. de Laborde. -  París : Vinchon, 1853. -  v. <1> ; 20 cm.

LABRA, Rafael María de (1841-1918)
La Acción particular en el movimiento pedagógico de la España contemporánea 
/ discurso pronunciado por Rafael M. de Labra. -  Madrid : Lib. de la Viuda de 
Hernando, 1894. -  37 p. ; 22 cm.

LABRA, Rafael María de (1841-1918)
Cuestiones palpitantes de política, derecho y administración / discursos por 
Rafael M. de Labra. -  Madrid : [s.n.], 1897 (Tip. de Alfredo Alonso). -  502 p. ; 
21 cm.

LABRA, Rafael María de (1841-1918)
La Educación popular / por Rafael M. de Labra. -  Madrid : Is.n.J, 1911 (Tip. 
Sindicato de Publicidad). -- 64 p. ; 21 cm.

LABRA, Rafael María de (1841-1918)
Estudios de economía social. Primera serie / Rafael María de Labra. -  Madrid : 
Is.n.J, 1892 (Imp. de Manuel Mínuesa de los Ríos). -  312 p. ; 19 cm.

LABRA, Rafael María de (1841-1918)
D. Fernando de Castro : estudio biográfico / por Rafael M. de Labra. -  Madrid : 
Est. tip. de 'El Correo' a cargo de F. Fernández, 1888. -  84 p. ; 24 cm. -- 
(Propagandistas y educadores).

LABRA, Rafael María de (1841-1918)
Un Libro y un monumento /  Rafael M. de Labra, M.L. Leafar. -  Madrid : [s.n.J, 
1914 (Tip. Sindicato de Publicidad). -- 39 p. ; 22 cm.
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LABRA, Rafael María de (1841-1918)
El Panteón doceañista de Cádiz / por Rafael M. de Labra. -- Madrid : [s.n.], 1913 
(Est. tip. de Fortanet). — 45 p. ; 22 cm. — (Estudios sobre las Cortes de Cádiz).

LABRA, Rafael María de (1841-1918)
La Política colonial y la revolución española de 1868 : discurso pronunciado en 
el congreso de los diputados españoles el 10 de Julio de 1871 / por Rafael M. 
de Labra. -  Madrid : [s.n.], 1915 (Tip. Sindicato de Publicidad). -  208 p. ; 22 
cm. — (Estudios de historia política contemporánea).

LABRADA, José Lucas
Descripción económica del reyno de Galicia / por la Junta de Gobierno del Real 
Consulado de La Coruña, su redactor, José Lucas Labrada. -  Ferrol : [s.n.], 1804 (En 
la imprenta de Don Lorenzo José Riesgo Montero). -- 341 p., [1 ] f. de lám.; 29 cm.

LABRADA, José Lucas
Discurso / formado por Josef Lucas Labrada. -- [S.l.l : [s.n.], 1806 (En la imprenta 
de Vega y Compañía). — 56 p. ; 21 cm.

LABURU, José Antonio de
Jesucristo ¿es Dios? : conferencias cuaresmales en la parroquia de San Ginés y 
en la Santa Iglesia Catedral de Madrid (año 1933) / José Antonio de Laburu. -  3a 
ed. -  Madrid : Fax, 1934. -  126 p. ; 20 cm.

LACAM, Pierre
Le Nouveau patissier-glacier frangais et étranger : traite complet et practique de 
patisserie fine et de glaces / par P. Lacam. -  París : Chez M. Mennesier, 118--?]. 
~  148 p. ; 23 cm.

LACAN, Adolphe
Traite de la législation et de la jurisprudence de Théátres... / par M. Adolphe 
Lacan et M. Charles Paulmier. — París : Durand, <1853>. -- v. <2> ; 22 cm.

LACASAR MOÑOL, Paco
El Crimen de la calle de San Andrés : novela original / de Paco Lacasar Moñol. 
— La Coruña : Tip. de 'El Noroeste', 1903. -  176, 186 p. ; 22 cm.

LACENAIRE, ses crimes, son procés et sa mort... / recueillis par Víctor 
Cochinat. -  2a éd. -  París : Jules Laisne, 1864. -  336 p. ; 17 cm.

LACLOS, Pierre Ambroise Fran^ois, Chordelos de
Les Liaisons dangereuses ou Lettres : tome premier / par M.C. de L. -  Á Genéve 
: [s.n.], 1782. -  234 p. ; 13 cm.

LACOMBE, Francis
Historia de la monarquía en Europa, desde su origen hasta nuestros días / por 

M. Francis Lacombe ; traducida por Joaquín Gibert. -  Madrid : Antonio de San 
Martín, 1860. — 4 v. ; 21 cm.

LACORDAIRE, Henri-Dominique
Conferences de Notre-Dame de Paris / par Henri-Dominique Lacordaire. -  París 
: Sagnier et Bray, 1848-1852. -  4 v. ; 23 cm.
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LACOUAGE, Gastón
Dans l'lnde de Francois Xavier : souvenirs du maduré /  par Gastón Lacouage. — 
2a éd. -Toulouse : Apostolat de la Priére, 1931. — 157 p. : ¡I. ; 22 cm.

LAFERRÉRE, Gregorio de
Los Invisibles : comedia en cuatro actos y en prosa / Gregorio de Laíerrére. -- 
Buenos Aires : A.W. GalIi, 1912. — 126 p. ; 19 cm.

LAFERRÉRE, Gregorio de
Las de Barranco : comedia en cuatro actos / Gregorio de Laferrére. -- Buenos 
Aires : (s.n.l, 1909 (Argos). ~  122 p. ; 22 cm.

LAFOND DE SAINT MUR, Barón
La Terre natale : impresions d'un campagnard / par le Barón Lafond de Saint Mur. 
-- Paris : Charanay Fréres, 1882. -  358 p. ; 19 cm.

LAFUENTE, Federico
En el filandero : cuentos de la montaña / Federico Lafuente ; ilustraciones de 
José Vera González y Pablo Santamaría. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 
119111. -  207 p. : ¡I. ; 22 cm.

LAFUENTE, Federico
El Romancero del Quijote /  Federico Lafuente ; dibujos de Gregorio Valle, 
fotograbados de F. González. — [1a ed.|. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1916. -  169 p. : il. ; 25 cm.

LAFUENTE, Federico
Tardes grises : impresiones íntimas en líneas cortas /  Federico Lafuente ; 
ilustraciones de V. Cutanda. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 119—?]. — 190 
p. : il. ; 21 cm.

LAFUENTE, Federico
La Vocación : (pequeño poema) / Federico Lafuente ; ilustraciones de N. 
Legarde. — 3a ed. -  Toledo : (s.n.j, 1915 (Gutemberg imp. de Antonio Garjo). — 
27 p. : il. ; 20 cm.

LAFUENTE, Modesto
Teatro social del siglo X IX /por Fray Gerundio. — [S.I.] : [s.n.l, [18—?|. -  v. <1> 
; 24 cm.

LAFUENTE, Modesto
Viage aerostático de Fr. Gerundio y Tirabeque. — Madrid : [s.n.j, 1847 (Est. tip. 
de Mellado). ~  151 p., [1| f. de lám. ; 17 cm.

LAFUENTE, Modesto
Viages de Fr. Gerundio por Francia, Bélgica, Holanda y orillas del Rhin. — 
Madrid : [s.n.j, 1842. — 2 v. ; 19 cm.

LAGARRIGUE, Jorge
La Dictadure republicaine d'aprés Auguste Comte / par Jorge Lagarrigue. — Paris 
: Apostolat Positiviste, 1888. -  72 p. ; 19 cm. — (Religión de l'humanité).

LAGARRIGUE, Jorge
Le Positivisme et la Vierge-mére /  par Jorge Lagarrigue. -  Santiago [Chile] : [s.n.j, 
1885 (Imp. Cervantes). — 32 p. ; 24 cm.
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LAGARRIGUE, Jorge
Positivismo y catolicismo / por Jorje Lagarrigue. — Santiago [Chile] : [s.n.], 1 884 
(Imp. Santiago). ~ 44 p. ; 25 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Carta al sacerdote francés señor Jacinto Loyson / por Juan Enrique Lagarrigue. -- 
Santiago de Chile : Imp. y lib. de Ercilla, 1895. ~ 21 p. ; 21 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Centenario de Diderot / por Juan Enrique Lagarrigue. — Santiago [Chile] : [s.n.], 
1884 (Imp. Victoria de H. Izquierdo). -  13 p. ; 22 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Los Desafíos ante la moral positiva y la senda del porvenir / por Juan Enrique 
Lagarrigue. — Santiago de Chile : ís.n.], 1886 (Imp. Cervantes). — 31 p. ; 23 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Deuxiéme lettre a M.F. Brunetiére / par Juan Enrique Lagarrigue. -- Santiago de 
Chili : Is.n.], 1902. -  19 p. ; 18 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Deuxiéme lettre aux positivistes franjáis /  par Juan Enrique Lagarrigue. -  
Santiago de Chili : [s.n.], 1885 (Imp. de P. Cadot). -- 34 p. ; 23 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Diálogo fraternal / por Juan Enrique Lagarrigue. -  Santiago de Chile : [s.n.],
1903. -  1 1 p. ; 18 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á l'Empereur Guillaume II et au colonel Montz von Egidy / par Juan 
Enrique Lagarrigue. — Santiago de Chile : Imp. y lib. de Ercilla, 1895. -- 25 p. ; 
18 cm. — (Religión de l'humanité).

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á M. León Tolstoi / par Juan Enrique Lagarrigue. — Santiago de Chili : [s.n.],
1897. — 38 p. ; 18 cm. — (Religión de l'humanité).

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á M. Max Nordau / par Juan Enrique Lagarrigue. — Santiago du Chili : Imp. 
y librería Ercilla, 1897. -- 38 p. ; 18 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á M.F. Brunetiére / par Juan Enrique Lagarrigue. -- Santiago de Chili : Imp. 
y librería Ercilla, 1899. -- 36 p. ; 18 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á M.J. Novicow /  par Juan Enrique Lagarrigue. -- Santiago de Chile : Is.n.],
1902. -  23 p. ; 17 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á Mgr. Ireland, Archevéque de Saint Paul aux Etats-Unis / par Juan Enrique 
Lagarrigue. -- Santiago de Chile : Imp. y librería Ercilla, 1896. -  35 p. ; 18 cm. 
— (Religión de l'humanité).
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LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á Monsieur Émile Faguet /  par Juan Enrique Lagarrigue. — Santiago de 
Chile : Imp. y librería Ercilla, 1896. -- 38 p. ; 19 cm. -  (Religión de l'humanité).

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lettre á Sa Majesté le roi Edouard Vil / par Juan Enrique Lagarrigue. — Santiago 
de Chili : [s.n.J, 1901. -  14 p. ; 18 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Ofrenda a Chile / por Juan Enrique Lagarrigue. -- Santiago de Chile : [s.n.|, 1910. 
-- 10 p. ; 27 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Poesías positivistas /  por Juan Enrique Lagarrigue. -- 3a ed. -- Santiago de Chile : 
[s.n.l, 1905 (Imp. Franco Chilena). -- 44 p. ; 17 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
La Religión de la humanidad / por Juan Enrique Lagarrigue. — 3a ed. — Santiago 
de Chile : [s.n.J, año 53 de la Era Normal [1907]. -  205 p. ; 18 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
La Religión de la humanidad / por Juan Enrique Lagarrigue. — 2a ed. -  Santiago 
: [s.n.J, año 108 de la Revolución Francesa 11896]. — 228 p. ; 18 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
La Relijión de la humanidad / por Enrique Lagarrigue. -- Santiago : [s.n.J, 1884 
(Imprenta Cervantes). -- 264 p. ; 27 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Segunda carta a la señora Doña Emilia Pardo Bazán / por Juan Enrique 
Lagarrigue. -- Santiago de Chile : [s.n.J, 1889 (Imp. Cervantes). -  32 p. ; 25 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enriaue
Segunda carta al señor don Juan Valera sobre la religión de la humanidad /  por 
Juan Enrique Lagarrigue. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 1890 (Imp. Cervantes). -- 
39 p. ; 25 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Segunda carta al señor don Zorobabel Rodríguez sobre la religión de la 
humanidad / por Juan Enrique Lagarrigue. -- Santiago de Chile : [s.n.J, 1889 
(Imp. Cervantes). — 28 p. ; 25 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
La Separación de la Iglesia y el Estado / por Juan Enrique Lagarrigue. -  Santiago 
[Chilel : [s.n.J, 1884 (Imp. Victoria de H. Izquierdo y Cia.). -- 27 p. ; 22 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Sobre el centenario de la América Española / por Juan Enrique Lagarrigue. -  
Santiago de Chile : [s.n.J, 1910. -- 13 p. ; 25 cm.

LAGARRIGUE, Juan Enrique
Lo Sobrenatural ante el positivismo / por Juan Enrique Lagarrigue. -  Santiago de 
Chile : [s.n.J, 1905. -  64 p. ; 18 cm.
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LAGARRIGUE, Luís
La Comuna autónoma y la supresión del sueldo de los intendentes y 
gobernadores /  por Luís Lagarrigue. -  Santiago de Chile : (s.n.|, 1892 (Imp. 
Cervantes). — 16 p. ; 17 cm.

LAGARRIGUE, Luís
La Poesía positivista /  carta... por Luís Lagarrigue. -  Santiago de Chile : (s.n.J, 
1890 {Imprenta Cervantes). -- 44 p. ; 19 cm.

LAGOS LISBOA, J.
Yo iba solo -  / J. Lagos Lisboa. -- Santiago (Chile) : [s.n.J, 1915 (Imp. 
Universitaria). -  132 p. ; 20 cm.

LAGRANGE, Fran^ois
Histoire de Sainte Paule / par F. Lagrange. — París : Librairie Poussielgue Freres,
1886. -  645 p. ; 19 cm.

LAHAYE, Luís María, Vizconde de Cormenin
De la centralización /  por Timón (Mr. de Cormenin); traducido del francés... por 
D.R.S y F.C. -- Madrid : Is.n.l, 1843. -  132 p. ; 16 cm.

LAIGLESIA, Francisco de
Estudios históricos : (1515-1555) / por F. de Laiglesia. -  Madrid : (s.n.J, 1908 
(Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -  743 p. ; 26 cm.

LAIR, Jules Auguste
Louise de la Va11¡ere et la jeunesse de Louis XIV... / J. Laír. -  2a éd. -  París : E. 
Pión et Cié., 1882. -  Vil, 484 p. : ¡I. ; 19 cm.

LAIRTULLIER, E.
Las Mugeres célebres en Francia desde 1789 hasta 1795 y su influjo en la 
revolución /  por E. Lairtullier. -  Barcelona : Librería de Juan Oliveres, 1841. -  
484 p. ; 24 cm.

LAMARTINE, Alphonse de
Graziella : recuerdos de la juventud / Alfonso de Lamartine. -  Valencia : Pascual 
Aguilar, 1890. -  1 88 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 46).

LAMARTINE, Alphonse de
Heloise et Abelard / par A. de Lamartine. -  Nouvelle éd. -  Paris : Calmann 
Lévy, 1877. -  215 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).

LAMARTINE, Alphonse de
Jeanne d'Arc / par A. de Lamartine. -  Nouvelle éd. -  Paris : Calmann Lévy,
1888. -  245 p. ; 19 cm.

LAMARTINE, Alphonse de
Madame de Sévigné / par A. de Lamartine. -  Nouvelle éd. -  Paris : Michel Lévy 
Freres, 1872. -  270 p. ; 19 cm.

LAMARTINE, Alphonse de
El Manuscrito de mi madre/ A. de Lamartine ; traducción castellana de F.L. — 3a 
ed. -  Barcelona : Maucci, 1906. -  238 p. ; 19 cm.
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LAMARTINE, Alphonse de
Souvenirs, impressions, pensées et paysages pendant un voyage en Orient, 1832- 
1833 ou Notes d'un voyageur/par M. de Lamartine. -  París : Charles Gosselin, 
1845. — 562 p. ; 18 cm. -  (Oeuvres completes de M. de Lamartine ; 7).

LAMAS CARVAJAL, Valentín
Espiñas, follas e frores : colección de versiños gallegos / Valentín Lamas 
Carvajal. -  Orense : Is.n.J, 1874 (Imprenta Galaica). -  104 p. ; 16 cm.

LAMAS CARVAJAL, Valentín
Espiñas, follas e frores : versos gallegos / por Valentín Lamas Carvajal. -  6a ed. -
- Orense : [s.n.], 1909 (Imp. 'El Eco'). -- 1 79 p. : 1 retr. ; 20 cm. — (Biblioteca de 
obras completas de Valentín L. Carvajal).

LAMAS CARVAJAL, Valentín
A Musa d'as aldeas : coleución de versos gallegos /V. L. Carvajal. -  Orense : 
[s.n.J, 1890. -  v. < 1 > ; 19 cm.

LAMAS CARVAJAL, Valentín
Saudades gallegas : versos /  de Valentín L. Carvajal. -  Orense : Imp. de La 
Propaganda Gallega, 1880. -  122 p. ; 21 cm.

LAMAS G., Alvaro
Desde la cárcel / por Alvaro Lamas G. -  Santiago (Chile) : [s.n.], 1905 (Imp. y 
lit. 'El Universo1). -- 106 p. ; 19 cm. -  (Estudios profesionales).

LAMAS G., Alvaro
Después de la cárcel / por Alvaro Lamas G. -- Santiago de Chile : Is.n.J, 1906 
(Imp. y lit. 'El Universo'). -  131 p. ; 19 cm.

LAMENNAIS, Huges Felicite Robert de
Du passé et de l'avenir du peuple /  Lamennais. -  París : Librairie de la 
Bibliothéque Nationale, 1875. -  191 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

LAMENNAIS, Huges Felicite Robert de
La Esclavitud moderna / obra escrita en francés por F. Lamennais ; y traducida al 
castellano por D.J.M. y M. -  Madrid : (s.n.), 1840 (Imp. de Manuel de Burgos).
-  144 p. ; 15 cm.

LAMENNAIS, Huges Felicite Robert de
El Libro del pueblo / F. Lamennais. -  Madrid : (s.n.), 1865 (Imp. de J. 
Fernández). -  137 p. ; 15 cm. — (Folletín instructivo de la soberanía nacional).

LAMENNAIS, Huges Felicite Robert de
Le Livre du peuple / par Lamennais. -  París : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. -  190 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

LAMENNAIS, Huges Felicite Robert de
Paroles d'un croyant / par Lamennais. -  París : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. -  127 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

LAMPÉREZ Y ROMEA, Vicente
El Antiguo Palacio Episcopal de Santiago de Compostela /  Vicente Lampérez y 
Romea. -  Madrid : Hauser y Menet, 1913. -  20 p. ; 28 cm.
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LAMPÉREZ V ROMEA, Vicente
Apuntes para un estudio sobre las catedrales españolas / Vicente Lampérez 
Romea.. — Madrid : (s.n.l, 1896 (Est. tip. de 'El Nacional'). -- 62 p. ; 20 cm.

LAMPÉREZ Y ROMEA, Vicente
La Catedral de Burgos /  con texto de Vicente Lampérez y Romea. -  Barcelona : 
J. Thomas B., 1913. -- 19 p., 48 f. de lám. ; 16 cm. — (El Arte en España ; 1).

LAMPÉREZ Y ROMEA, Vicente
Historia de la arquitectura cristiana /  por Vicente Lampérez y Romea. — 
Barcelona : Juan Gilí, 1904. — 244 p. : il. ; 18 cm. — (Manuales enciclopédicos 
Gili).

LAMPÉREZ Y ROMEA, Vicente
Las Iglesias españolas de ladrillo : apuntes sobre un arte nacional / por Vicente 
Lampérez y Romea. -  Barcelona : [s.n.], 1905. -  (18] p. : il. ; 29 cm.

LANDRIOT, Arcebispo de Reims
La Femme pieuse pour faire suite á la femme forte : conferences destinées aux 
dames du monde / par Mgr. Landriot. -  11° éd. -  París : Víctor Palme, 1889. -- 
v. <2> ; 19 cm.

LANGE, A.
Luís Vives /  por A. Lange ; traducción directa del alemán, revisado por M. 
Menéndez y Pelayo. -- Madrid : La España Moderna, (185-?]. -  155 p. ; 23 cm. 
-- (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

LANZA, Francisco Alejandro
El Cuento de Pedro Corazón / Francisco Alejandro Lanza ; prólogo de Daniel 
Martínez Vigil. -- Montevideo : Luís y Manuel Pérez, 1918. — 213 p. ; 17 cm.

LAPAIRE, Hugues
Petites contes gaulois / Hugues Lapaire ; iIlustrations de H. Fobert. — París : 
Sóciété d'Editions Litteraires et Artistiques, [19—?J. -- 117 p. : il. ; 25 cm. — 
(Collection Ollendorff).

LAPOULIDE, Juan Lorenzo
¡Pobre España! : (memorias de un coronel jefe de zona) /  Juan L. Lapoulide. -  
|2a ed.l. — Madrid : [s.n.J, 1889 (Est. tip. de Alfredo Alonso). -- 122 p. ; 18 cm.

LARA, Juan Felipe de
De la Peña al Sahara : apuntes de viaje / Juan Felipe de Lara. — Madrid : [s.n.], 
1888 (Imp. de Infantería de Marina). -- 195 p. ; 19 cm.

LARA ARUACO, Manuel María
Colección de artículos en prosa y verso / por Manuel M. Lara A. Pujavante. -- 
Cochabamba : [s.n.], 1908 (Taller tipo-litográfico El Universo). -  2 v. ; 20 cm.

LARES, José Ignacio
El Osario / José Ignacio Lares. -  Curazao : Imp. de la librería de A. Bethencourt 
e hijos, 1893. -- 109 p. ; 23 cm.
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LARMES et sourires : poesies originales et traduites des chefs-d'oeuvre de la 
poesie anglaise / par Jean George Tallemanche Sinclair. — París : [s.n.], 1912 
(M.M. Chaix et Cié.). -  1023 p. : il. ; 25 cm.

LARMIG
Mujeres dd Evangelio cantos religiosos / pe.-*- Larmig ; prólogo del Señor Don 
Gaspar Núñez de Arce. — 2a ed. aum. con el canto titulado la Hija de jairo. -- 
Madrid : [s.n.], 1874 (Aribau y Cía.). -  84 p. ; 17 cm.

LARRA, Luis Mariano de
La Oración de la tarde : drama en tres actos y en verso /  original de Luís Mariano 
de Larra. -- 5a ed. -- Madrid : Is.n.J, 1862 (Imp. de José Rodríguez). -- 80 p .; 19 cm.

LARRA, Luís Mariano de
¡Si yo fuera rico! : novela original / de Don Luís Mariano de Larra ; ilustrada por 
Alejandro de Riquer. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1896. -  315 p. : il. ; 25 
cm. -  (Biblioteca universal).

LARRA, Luís Mariano de
La Ultima sonrisa : novela original /  por Luís Mariano de Larra ; ¡lustrada por 
Alfredo Perea. -- Barcelona : Montaner y Simón, 1891. -- 359 p. : il. ; 25 cm.

LARRA, Mariano José de
Artículos de costumbres /  Mariano José de Larra. -  Madrid : Biblioteca 
Universal, 1874-1875. -  2 v. ; 14 cm. -  (Biblioteca universal ; 14,15).

LARRA Y WETORET, Baldomera
Defensa de Doña Baldomera Larra y Wetoret en la causa que se la sigue por el 
pretendido delito de alzamiento de bienes en el Juzgado de la Latina de esta 
Corte. -  Madrid : Is.n.J, 1879 (Imp. de Fernando Cao). -  123 p. ; 22 cm.

LARRA Y WETORET, Baldomera
Segunda defensa de doña Baldomera Larra... presentada a la Sala de lo Criminal 
de la Audiencia de Madrid... -  Madrid : Is.n.J, 1880 (Imp. de José de Rojas). -  
63 p. ; 22 cm.

LARRABURE Y UNANUE, E.
Monografías histórico americanas / por E. Larrabubure y Unanue. -- Lima : [s.n.],
1893 (Imp. de Torres Aguirre). -  426 p. ; 22 cm.

LARRIVA DE LLONA, Lastenia
Un Drama singular : historia de una familia /  por Lastenia Larriva de Liona. -  
Guayaquil : [s.n.], 1888 (Imp. de La Nación). -  268 p.+ ; 15 cm.

LARROSA, Francisco
Borrones : (artículos) / Francisco Larrosa. -  Zaragoza : [s.n.], 1892 (Imp. de 
Ramón Miedes). -- 93 p. ; 18 cm.

LARROSA, Francisco
Trompetazos -  : (artículos) / Francisco Larrosa ; con una carta prólogo de Vital 
Aza. — Zaragoza : ls.n.1, 1893 (Imp. de Ramón Miedes). -- 98 p. ; 20 cm.
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LARRUBIERA, Alejandro
Historias madrileñas /  Alejandro Larrubiera. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18- 
?]. -  185 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 76).

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
El Compuesto humano / por Lasplasas. -  Santa Tecla : Is.n.J, 1901 (Tip. 
Católica). -  72 p.+ ; 19 cm.

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
Discurso sobre la filosofía / por Lasplasas. -  Barcelona : [s.n.], 118—?1 (Imp. y 
ene. Arólas). -  166 p. ; 22 cm.

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
Ensayo de una definición de la escolástica et alia / por Lasplasas. -  Barcelona : 
[s.riv], 1902 (Imp. Aróla). -  109 p. ; 21 cm.

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
Etología o Filosofía de la educación / por Lasplasas. -  San Salvador: [s.n.], 1899 
(Tip. La Luz). -  336 p. ; 20 cm.

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
Evolución de los errores antiguos en errores modernos / por Lasplasas. — Santa 
Tecla : [s.n.], 1902 (Tip. Católica). -  75 p. ; 19 cm. -  (Varié varia ; 4).

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
Filosofía de lo bello / por Lasplasas. -  Barcelona : [s.n.], 1895 (Imp. de Jaime 
Jepsus y Roviralta). -  133 p. ; 22 cm.

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
Generación y herencia / por Lasplasas. -  S. Salvador : [s.n.], 1902 (Tip. 
Católica). — 84 p. ; 19 cm. -  (Varié varia ; 3).

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
La Iglesia y los estados /  Lasplasas. -  [S.I.] : (s.n.], 1897. -  238 p. ; 20 cm. 

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
La Libertad y el liberalismo / Lasplasas. -  Barcelona : [s.n.], 1894 (Imp. de Jaime 
Jepus Roviralta). -  215 p. ; 23 cm.

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
La Moral es ley moral / por Lasplasas. -  San Salvador : [s.n.], [1903?] (Tip. La 
Luz). -  130 p. ; 20 cm. -  (Varié varia ; 6).

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
La Política / por Lasplasas. -  Barcelona : [s.n.], 1905 (Imp. Arólas). -  111 p. ; 
20 cm. -  (Varié varia ; 8).

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
La Psicología /  por Lasplasas. -- San Salvador: [s.n.], [19-?] (Tip. La Luz). -  125 
p. ; 20 cm. -  (Varia varia ; 7).

LASPLASAS Y BOSCH, Francisco
La Sabiduría, la filosofía y la ciencia / por Lasplasas. -  Santa Tecla : [s.n.], 1901 
(Tip. Católica). -  92 p. ; 19 cm.



LASSO DE LA VEGA, Ángel
La Apoteosis de un héroe : loâ  escrita con motivo del tercer centenario de la 
muerte del insigne marino D. Alvaro de Bazán... /  por Ángel Lasso de la Vega 
. -  Madrid : |s.n.], 1888 (Imp. de Fortanet). -- 20 p. ; 24 cm.

LASSO DE LA VEGA Y CORTEZÓ, Javier
Isaac : contribución al estudio psico-patológico de una sociedad de fin de siglo 
/ novela original de Javier Lasso de la Vega. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1900. -- 468 p. ; 23 cm.

LASSO DE LA VEGA Y CORTEZÓ, Javier
Isaac : contribución al estudio psico-patológico de una sociedad de fin de siglo 
/ novela original de Javier Lasso de la Vega. -  Sevilla : Is.n.J, 1900 (Tip. 
Monsalves). -  468 p. ; 23 cm.

LASSO DE LA VEGA Y CORTEZÓ, Javier
Vidvan : poema en cuatro cantos /  original de Javier Lasso de la Vega y Cortezó. 
-  Sevilla : [s.n.J, 1906 (Imp. de Francisco de P. Díaz). -  XX, 155 p. ; 22 cm.

LATINO, Aníbal
Problemas y lecturas /  por Aníbal Latino. -- Madrid : Librería general de 
Victoriano Suárez, 1912. -  536 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca de derecho y de 
ciencias sociales).

LATO MONTE, Ludovico
Fábulas políticas y militares / de Ludovico Lato-Monte. -  [S.I.] : Is.n.J, 1821 
(Impresas en la Puebla : en la oficina de Don Pedro de la Rosa). -  48 p. ; 15 cm.

LATORRE, Gabriel
Kundry / Gabriel Latorre. -  Medellín : Librería de Antonio J. Cano, 1905. -  178 
p. ; 17 cm.

LATOUCHE, Henri de
Grangeneuve/ par H. de Latouche. -  París : Michel Lévy Fréres, 1867. -  306 p. 
; 19 cm.

LAUÑA, Pedro
El Proceso de los venenos : famosa causa contra la Marquesa de Brinvilliers 
traída ahora nuevamente a recordación / por Pedro Lauña ; ilustraciones de J. 
Francés. -- Madrid : (s.n.J, 1914. -  20 p. : ¡I. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos y 
los maestros ; 283).

LAURENCIN, Francisco Rafael de Uhagon, Marqués de
(Discurso del Excmo. Sr. Francisco R. de UhagonJ. -  (S.I.J : (s.n.J, [18-?]. -  144 
p. ; 28 cm.

LAURIE, André
De New York a Brest en siete horas / A. Laurie. -  Madrid : Agustín Jubera, [19- 
?]. -  v. <1 > ; 30 cm.

LAUTREC, Gabriel de
Les Histoires de Tom Joé / Gabriel de Lautrec. -  París : L'Edition Frangaise 
illustrée, 1920. — 269 p . ; 19 cm. -  (Collection litteraire des romans fantaisistes).
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LAUVERGNE, Hubert
Agonía y muerte en todas las clases de la sociedad considerada bajo el aspecto 
humanitario fisiológico y religioso / por H. Lauvergne ; traducido por Francisco 
Luís de Retes y Juan García de Torres. — Madrid : Imp. de don Pedro Mora y 
Soler, editor, 1845. — 2 v. ; 19 cm.

LAVALLE, José Antonio de
Don Pablo de Olavide : (apuntes sobre su vida y sus obras) / por J.A. de Lavalle. 
-- 2a ed. corr. y considerablemente aum. — Lima : [s.n.], 1885 (Imp. del Teatro).
-  144 p.+ : 1 retr. ; 22 cm.

LAVEDAN, Henri
Avant l'oubli : écrire / Henri Lavedan. -  París : I'11lustration, cop. 1934. -- 3 v. ; 
30 cm. — (La Petite ¡Ilustraron).

LAVEDAN, Henri
Leurs soeurs / Henri Lavedan ; i11ustrations d'aprés les aquarelles de G. Conrad.
-  Paris : Arthéme Fayard, |191-?|. -  126 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern- 
Bibliothéque).

LAVEDAN, Henri
Le Lit / Henri Lavedan ; i11ustrations d'aprés les aquarelles de Jean Jamet. -- Paris 
: Arthéme Fayard et Cié., [19--?]. -- 94 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque).

LAVEDAN, Henri
Le Marquis de Priola ; Viveurs / Henri Lavedan ; illustrations d'aprés les dessins 
de Louis Malteste. -  Paris : Arthéme Fayard, [19—?|. -- 127 p. : il. ; 25 cm. — 
(Modern théátre).

LAVEDAN, Henri
Le Nouveau jeu ; Varennes / Henri Lavedan ; en collaboration avec Georges 
Lenotre ; illustrations de L. Malteste. -  Paris : Arthéme Fayard, 11914?]. -  143 p. 
: il. ; 26 cm. — (Modern théátre).

LAVELEYE, Émilc de
Economía política /  por Emilio Laveleye. -- Madrid : La España Moderna, [18-- 
?]. — 316 p. ; 23 cm. -- (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

LAVELEYE, Émile de
Études et essais / par Émile de Laveleye. — Paris : Librairie de Hachette et Cié, 
1869. -  366 p. ; 19 cm.

LAVERDURE, Justino
Ejercicios de traducción graduada del francés al español / por Justino Laverdure. -
- 7a ed. -  Oviedo : [s.n.], 1880 (Imp. y lit. de Vicente Brid). -- 293, 61 p . ; 18 cm.

LAVOIX, Henri
Historia de la música /  por H. Lavoix. -- Madrid : La España Editorial, [189-?]. -
- 300 p. : il. ; 22 cm. — (Biblioteca de bellas artes).

LAVOLLEE, Rene
La Morale dans l'histoire : étude sur les principaux systémes de philosophie de 
l'histoire depuis l'antiquité jusqu'á nous jours / par Rene Lavollée. — Paris : 
Librairie Pión, 1892. -  412 p. ; 23 cm.
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LAZARILLO DETORMES
La Vida de Lazarillo de Tormes y de sus fortunas y adversidades /  por Diego 
Hurtado de Mendoza. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1882. — 192 p. ; 14 cm.
-  (Biblioteca universal ; 79).

LAZERGES, Elie
Les Grandes hypothéses de la Science moderne/ par Elie Lazerges. -  Nouvelle éd.
-  París : Fernand Nathan, 1929. -- 212 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque des 
éducateurs).

LE BAS, Philippe
France : annales historiques /  par M. Ph. le Bas. -- París : Firmin Didot Fréres, 
1840. — v. <1> ; 22 cm. -  (L'Univers).

LE BAS, Philippe
Manual de historia romana : desde la fundación de Roma hasta la caída del 
imperio de Occidente / por Ph. Le Bas ; traducido del francés por Joaquín Pérez 
Coroto. -  Madrid : F. ae P. Mellado, 1844. -  797 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca 
popular).

LE BIEN-ÉTRE SOCIAL
Le Bien-Étre Social société de temperance de la province de Liége : rapport 
1897-1898 in á l'assemblée générale du 23 Novembre 1898. — Liége : fs.n.], 
1898 (Imp. H. Dessain). -  56 p. : il. ; 22 cm.

LE BON, Gustave
Las Civilizaciones de la India / por Gustavo Le Bon ; traducida por Francisco Pi 
y Arsuaga. -- Ed. ilustrada. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1901. -  2 v. : ¡I. ; 
25 cm.

LE NORMANT DES VARANNES, Edouard
Histoire de Louis XVII d'aprés des documents inédits officiels et prives /  par Ed. 
le Normant des Varannes (Edouard Burton). — Orléans : H. Herluison, 1890. -  
400 p. ; 25 cm.

LE ROUGE, Gustave
L'Astre d'épouvante : román / Gustave Le Rouge. -- Paris : Albert Mercant, [18- 
?]. -  287 p. ; 20 cm. -  (Les Recits mysterieux).

LE ROUX, Hugues
Le Frére lai /  Hugues le Roux ; dessins de Jules Garnier. -  Paris : Librairie 
Moderne, 1888. -  280 p. ; 19 cm.

LE SAGE, Alain Rene
The Adventures of Gil Blas of Santillana / translated from the french of Le Sage 
by Tobías Smollett. — London : Lackington, 1812. — 4 v. ; 18 cm.

LE SAGE, Alain Rene
Théátre de Le Sage. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1875. -  189 
p. ; 14 cm. -- {Bibliothéque nationale).

LEAL, Lorenzo
Trabajos de Sísifo : novela / por Lorenzo Leal. -  2a éd. -  Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1891. — 381 p. ; 19 cm. l
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LEBLANC, Maurice
813/ Maurice Leblanc. -  París, [etc.l : Librería cíe la Viuda de Ch. Bouret, 1911.
-  232 p. ; 19 cm. — (Nuevas aventuras de Arsenio Lupin).

LEBLANC, Maurice
813 /  Maurice Leblanc ; illustrations de M. Le Coultre. -- París : Pierre Lafitte, cop. 
1914. -- 79 p. : il. ; 25 cm. -- (Les Aventures extraordinaires de Arséne Lupin).

LEBLANC, Maurice
Arséne Lupin : gentleman-cambrioleur / Maurice Leblanc ; illustrations de 
Gustave Leroux. — París : Pierre Lafitte, 1914. — 123 p. : il. ; 25 cm.

LEBLANC, Maurice
Arséne Lupin contre Sherlock Holmes / Maurice Leblanc ; illustrations de A. de 
Parys. -  París : Pierre Lafitte, 1914. -  122 p. : il. ; 25 cm. -  (Les Aventures 
extraordinaires d'Arséne Lupin).

LEBLANC, Maurice
Arsenio Lupin contra Sherlock Holmes / Mauricio Leblanc ; traducción de Car 
los Docteur. — París, [etc.l : Librería de la Viuda de Ch. Bouret, 1909. -  299 p. 
; 19 cm. — (Aventuras extraordinarias de Arsenio Lupin).

LEBLANC, Maurice
Arsenio Lupin, ladrón de levita / Maurice Leblanc ; prefacio de Jules Claretie ; 
traducción de Carlos Docteur. — París [etc.] : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 
1909. -  XII, 266 p. ; 19 cm.

LEBLANC, Maurice
Le Bouchon de cristal / Maurice Leblanc. -  París : Pierre Lafitte et Cié., cop. 
1 912. -  331 p. ; 19 cm. -  (Les Aventures extraordinaires de Arséne Lupin).

LEBLANC, Maurice
Le Bouchon de cristal / Maurice Leblanc ; illustrations de M. Nemecek. — París 
: Pierre Lafitte, 119—?1. -  128 p. : il. ; 25 cm. -  (Les Aventures extraordinaires de 
Arséne Lupin).

LEBLANC, Maurice
La Comtesse de Cagliostro /  Maurice Leblanc ; illustrations de R. Broders. -  París 
: Pierre Lafitte, cop. 1929. -- 93 p. : il. ; 25 cm. -  (Les Aventures extraordinaires 
de Arséne Lupin).

LEBLANC, Maurice
Les Confidences d’Arséne Lupin / Maurice Leblanc. -- París : Pierre Lafitte et 
Cié., cop. 1913. — 365 p. ; 19 cm. — (Les Aventures extraordinaires de Arséne 
Lupin).

LEBLANC, Maurice
Les Dents du tigre / Maurice Leblanc ; illustrations de M. Toussaint et R. Broders.
-  París : Editions Pierre Lafitte, cop. 1923. -- 2 v. : il. ; 25 cm. -- (Aventures 
extraordinaires d'Arséne Lupin).

LEBLANC, Maurice
El Hombre negro / Maurice Leblanc. -- París : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 
1911. -  268 p. ; 19 cm.
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LEBLANC, Mauricc
L'lmage de la íemme nue : román /  Maurice Leblanc. -  15a éd. -  [París?! • Ernest 
Flammarion, cop. 1934. -  281 p. ; 19 cm.

LEBLANC, Maurice
Las Confidencias de Arsenio Lupin / Mauricio Leblanc. — París : Librería de la 
Viuda de Ch. Bouret, 1913. -  260 p. ; 19 cm.

LEBLANC, Maurice
La Vida extravagante de Baltasar /  Maurice Leblanc ; traducción de Nicolás 
Aguilar Muñoz. -  Madrid : Aguilar, (19--?]. -  213 p. ; 20 cm.

LECTURAS escogidas : colección de obras de autores eminentes / por Manuel 
Fernández Juncos. -  Nueva York : Silver Buldett y Compañía, 1910. -  236 p ■ 
20 cm. r  '

LEDESMA MIRANDA, Ramón
La Casa de la fama / Ledesma Miranda. — 2a ed. — Madrid : [s.n.], 1951. — 376 
p. ; 22 cm. -  (Colección La Edad de Oro).

LEFEBVRE DE BÉHAINE, Eduard, Comte
Le Comte d’Arlois sur la route de París, 1814 / Ct. Lefebvre de Báñame. -  París 
: Perrin et Cié., 1921. -  244 p. : ¡I. ; 21 cm.

LEFÉVRE, Andró
Les Merveilles de Parchitecture /  par Andró Lefévre. -  4a éd. corr. et 
notablemente augm. /  par l'auteur. -  París : Librairie Hachette et Cié., 1874. -  
347 p. : ¡I. ; 19 cm. — (Bibliothéque des merveilles).

LEFORT, Paul
Historia de la pintura española / por Paul Lefort ; prólogo de Federico Balart ; 
versión castellana de J.G.A. -  Madrid : La España Editorial, [18-?]. -  270 p. : 
il. ; 22 cm.-^- (Biblioteca de bellas artes ; 10).

LEGENDRE, Louis
Ce que disent les fleurs : poesies /  de Louis Legendre ; préface de Ludovic 
Halévy ; aquarelles de Firmin Bouisset. -  París : L. Baschet, |190-?]. -  (74] p. : 
il. ; 25x33 cm.

LEGGENDE del secolo XIV. -  Firenze : G. Barbera, 1863. -  v. <1> ; 11 cm. 

LEGIPONT, Oliver
Itinerario en que se contiene el modo de hacer con utilidad los viages a cortes 
extrangeras ; con dos disertaciones... / escrito todo en latín por... Oliver 
Legipont... ; y traducido en español por... Joaquín Marín. -  (En Valencia : Por 
Benito Monfort..., 1 759). -  [24|, 304 p., [1 ] f. de lám. pleg. : ¡I. ; 8o (18 cm).

LEGOUVÉ, Ernest
Historia moral de las mujeres /  por Ernesto Legouvé ; traducido del francés por 
Narciso Gay. -  Madrid : Antonio de San Martín, 1860. -  464 p.+ ; 22 cm.

LEGOUVÉ, Gabriel-Marie-Jean-Baptiste
Le Mónte des femmes / par G. Legouvé ; avec une préface par E. Legouve. -  
Paris : Librairie des bibl ioph i les, 1881. -  128 p. : ¡I.; 18 cm. -  (Bibliotheque des 
dames).
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LEGUINA VIDAL, Enrique de
Apuntes para la historia de San Vicente de la Barquera. Segunda serie /  por 
Enrique de Leguina. — Madrid : [s.n.], 1905 (Est. tip. de Ricardo Fe). -- 162 p. ; 
20 cm.

LEGUINA VIDAL, Enrique de
Esmaltes españoles /  apuntes reunidos por Enrique de Leguina. -- Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 1909. — 253 p. ; 15 cm. — (Arte antiguo).

LEGUINA VIDAL, Enrique de
La Espada : apuntes para su historia en España /  reunidos por Enrique de 
Leguina. -  Sevilla : (s.n.J, 1885 (Imp. de E. Rasco). -  271 p. ; 22 cm.

LEGUINA VIDAL, Enrique de
Espadas históricas / apuntes reunidos por Enrique de Leguina. — Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 1898. — 207 p. ; 15 cm. — (Arte antiguo).

LEGUINA VIDAL, Enrique de
Impresiones artísticas / de Enrique de Leguina. — Madrid : [s.n.J, 1895 (Imp. de 
los hijos de J. Ducazal). -- 178 p. ; 24 cm.

LEGUINA VIDAL, Enrique de
Libros de esgrima españoles y portugueses / índice privado de Enrique de 
Leguina. -- Madrid : [s.n.], 1891 (Imp. y lit. de los Huérfanos). -- 165 p . ; 23 cm.

LEGUINA VIDAL, Enrique de
Los Maestros espaderos / apuntes reunidos por Enrique de Leguina. -- Sevilla : 
[s.n.], 1897 (Est. tip. de Enrique Bergalí). -  226 p. ; 1 5 cm. -- (Arte antiguo).

LEGUINA VIDAL, Enrique de
Obras de bronce / apuntes reunidos por Enrique de Leguina. -  Madrid : Librería 
de Fernando Fe, 1907. -  180 p. ; 15 cm. -  (Arte antiguo).

LEGUINA VIDAL, Enrique de
Torneos, jinetes rieptos y desafíos/ apuntes reunidos por Enrique de Leguina. -- 
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1904. -- 170 p. ; 14 cm.

LEITÁO E CASTRO, Antonio Thomaz da Silva
Os Livros indianos e o martyrio de S. Thomé / pelo padre Antonio Thomaz da 
Silva Leitáo e Castro. -  Lisboa : [s.n.], 1882 (Typ. do Diario de Manhás). -  89 
p. ; 21 cm.

LEITÁO E CASTRO, Antonio Thomaz da Silva
Trabalhos pastoraes / de Antonio Thomaz da Silva Leitáo. -  Lamego : Minerva 
da loja vermelha, 1892. -  247 p. ; 20 cm.

LEMAÍTRE, Jules
Les Rois / Jules Lemaítre ; ilustrations de Paul Destez. -  Paris : Calmann-Lévy, 
[19—?|. -- 122 p. : ¡L ; 24 cm. -  (Nouvelle collection ¡llustrée).

LEMONNIER, Camille
Adam et Eve : román /  Camille Lemonnier. — Paris : Paul Ollendorff, 1899. -- 328 
p. ; 19 cm.
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LEMONNIER, Canille
L'Arche : journal d'une maman / Camille Lemonnier. -  6a éd. -  París : E. Dentu, 
[18-?]. -  340 p. ; 19 cm.

LEMONNIER, Camille
La Carnicería : (sedan) / por Camilo Lemonnier; traducción del Dr. Luís Marco. 
-  Madrid : La España Moderna, 119—?]. -  172 p. ; 23 cm. -  (Los Grandes 
autores contemporáneos).

LEMONNIER, Camille
Les Deux consciences : román / Camille Lemonnier. — París : Société d'Editions 
Litteraires et Artistiques, 1902. -  309 p. ; 19 cm.

LEMONNIER, Camille
Happe-Chair/Camille Lemonnier. -  [5a éd.]. -  París : Éd. Monnier, de Brunhoff 
et Cié., 1886. — 450 p. ; 19 cm.

LEMONNIER, Camille
L'Homme en amour /  Camille Lemonnier. -  6a éd. -  París : Paul Ollendorff,
1897. -  306 p. ; 19 cm.

LEMONNIER, Camille
Nenes y juguetes / C. Lemonnier ; dibujos de Geoffrey y Becker ; traducción 
española por Mariano Urrabieta. -  Paris : Librería de Ch. Bouret, 1882. -  109 
p. : il. ; 20 cm. — (Colección Ch. Bouret).

LEMONNIER, Camille
Le Sang et les roses : román / Camille Lemonnier. -  2a éd. -  Paris : Société 
d'Editions Litteraires et Artistiques, 1901. -  329 p. ; 19 cm.

LEMONNIER, Camille
Le Vent dans le moulins : román / Camille Lemonnier. -  Paris : Société d'Editions 
Litteraires et Artistiques, 1901. — 310 p. ; 19 cm.

LEMONNIER, Camille
La Vie secrete /  Camille Lemonnier. -  Paris : Paul Ollendorff, 1898. -  304 p .; 19 cm. 

LEMONNIER, J.
Higiene en la cocina / J. Lemonnier ; primera versión española por Ricardo 
Wenzel. -  Barcelona : F. Granada y Cia., |18—?]. -  187 p . ; 16 cm. — (Biblioteca 
de enseñanza popular).

LEMOS, Joao de
Cancioneiro / de joao de Lemos. — Lisboa : F.P., 1858-1859. — 2 v. ; 17 cm. 

LEMOS, Miguel
Apostolado positivista del Brasil / duodécima circular anual por Miguel Lemos ; 
traducido de la edición francesa por B.L.B. ; con un prólogo de Guillermo 
Puelma Tupper. -  Valparaíso : [s.n.], 1894 (Imp. y lit. Central). -  72 p. ; 19 cm.

LENCE-SANTAR Y GUITIÁN, Eduardo
La Obra pía de San Antonio de Mellid /  Eduardo Lence-Santar y Guitián. -  
Mondoñedo : [s.n.], 1928 (Tip. del Centro de Acción Social Católica). — 31 p. ; 
25 cm.
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LENOTRE, Georges
Les Massacres de Septembre / G. Lenotre. -- París : Perrin et Cíe., 1928. -- 340 
p., [5] f. de lám .; 19 cm. — (Memoíres et souvenírs sur la revolutíon et l'empíre).

LEO, Gabriel
La Tres simple vie de Luc Semailles / Gabriel Leo. -  París : Berger-Leurault, 
1897. -  307 p. ; 19 cm.

LEÓN, Luís de
La Perfecta casada / por Fray Luís de León. — Ed. ¡lustrada. — Barcelona : 
Montaner y Simón, 1898. -- 252 p. : il. ; 25 cm.

LERCHUNDI, José
Rudimentos del árabe vulgar / por José Lerchundi. — 3a ed. notablemente corr. y 
aum. --Tánger : (s.n.J, 1902 (Imp. Hispano Arábiga). — XVI, 415, 44 p. ; 23 cm.

LEROUX, Docteur
Imposture ou vente? : solution en quelques pages de la question de Louis XVII / 
par M. le Docteur Leroux. -Toulouse : La Legitime, 1884. -  32 p. ; 22 cm.

LEROUX, Gastón
La Batalla invisible /  Gastón Leroux. -  Madrid : M. Aguilar, 11927?]. -  286 p. ; 
20 cm. -  (Las Aventuras extraordinarias de M. Herbert de Renich).

LEROUX, Gastón
El Capitán Hyx /  Gastón Leroux ; traducción de Manuel Pumarega. -  Madrid : 
M. Aguilar, [1926?]. -- 355 p. ; 20 cm. -  (Las Aventuras extraordinarias de M. 
Herbert de Renich).

LEROUX, Gastón
Le Fauteuil hanté / Gastón Leroux. — París : Pierre Lafitte et Cié., cop. 1911. -- 
357 p. ; 19 cm.

LEROUX, Gastón
El Hombre de la noche / Gastón Leroux ; traducción de Carlos Docteur. -  París 
: Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1911 -. -  v. <1 > ; 19 cm.

LEROUX, Gastón
Le Parfum de la dame en noir / par Gastón Leroux. -  33a éd. -  París : Pierre 
Lafitte et Cié., 1908. -- 482 p. ; 19 cm. -  (Les Aventures extraordinaires de 
Joseph Rouletabille, repórter).

LEROUX, Gastón
El Perfume de la Dama de Negro / Gastón Leroux ; traducción de Carlos 
Docteur. — París : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1909. — 335 p. ; 19 cm.

LEROUX, Gastón
Resucitarás de entre los muertos : novela de aventuras /  Gastón Leroux ; 
traducción de P. Eduardo de Bray. -  París : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 
1913. -  352 p. ; 19 cm.

LEROUX, Gastón
El Rey Misterio : novela de aventuras / Gastón Leroux ; traducción de P. Eduardo 

de Bray. -  París letc.] : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1912. -  344 p . ; 19 cm.
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LEROUX, Gastón
Rouletabille chez le Tsar/par Gastón Leroux. -- París : Píerre Lafitte et Cíe., cop. 
1913. -- 348 p. ; 19 cm. — (Les Aventures extraordinaíres de joseph Rouletabille, 
repórter).

LEROUX, Gastón
Le Sept de trefle / Gastón Leroux. — París : Píerre Lafitte, cop. 1923. -  2 v. ; 19 
cm.

LEROY-BEAULIEU, Paul
Compendio de economía política / por P. Leroy-Beaulíeu ; traducido por Manuel 
Alonso Paniagua. — Madrid : La España Moderna, [19-?]. -- 423 p. ; 23 cm. -  
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

LERROUX, Alejandro
Mi evangelio / por Alejandro Lerroux. — Barcelona : [s.n.J, 1906. -- 16 p. ; 22 
cm.

LESGUILLON, Hermanee
L'Homme : réponse a M. Alexandre Dumas fils / par Hermanee Lesguillon. -- 
París : Tresse, 1872. — 45 p. ; 19 cm.

LESPINASSE, Lyonne de
La Demoiselle de compagnie : román passionel / Lyonne de Lespinasse ; orne de 
compositions per Ch. Atañían. -- Paris : Albert Mericant, [18—?]. — 328 p., 27 f. 
de lám. ; 19 cm.

LESSING, Gotthold Ephraim
Laocoon ou Des limites de la peinture et de la poesie / Lessing ; traduction 
frangaise par A. Courtin. — 4'1 éd. -  Paris : Librairie Hachette et Cié., 1887. -  
235 p. ; 16 cm.

LESUEUR, Daniel
Au tournant des jours : (Gilíes de Claircoeur) : román / Daniel Lesueur. -  113a 
éd.]. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié, cop. 1912. -  306 p. ; 19 cm.

LETRONNE, Antome Jean
Curso completo de geografía universal antigua y moderna /  por M.A. Letronne. 
-  Nueva éd. refundida y enteramente ampliada... / por Luís de Mata y Araujo y 
Antonio Sánchez de Bustamante. -  Madrid : Librería de los Sres. Viuda e Hijos 
de A. Calleja, 1845. -  924 p., 8 f. de lám. pleg. ; 21 cm.

LETTRES de Mlle. de Lespinasse suivis de ses autres oeuvres et de lettres de 
Mme. du Deffand de Turgot, de Bernardin de Saint Píerre... / revues sur les 
editions originales... par Eugéne Asse. -  Paris : G. Charpentier et Cié., 1887. -  
409 p. ; 19 cm.

LEVI, Judah
Himno de la creación para la mañana del gran día de ayuno / poema de judah 
Levi ; versión castellana de Menéndez Pelayo. -  Palma de Mallorca : Biblioteca 
Popular, 1885. -  41 p. ; 16 cm.

LEVILLIER, Roberto
Orígenes argentinos : la formación de un eran pueblo / Roberto Levi11ier. -  París 
: Eugenio Fasquelle, 1912. -  324 p., [3] f. de lám. : ¡I. ; 19 cm.
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LEVIS, J.E.
Vida nueva : novela / por J.E. Levis. -  Puerto Rico : [s.n.j, 1911 (Tip. El 
Progreso). — 205 p. : 1 reír. ; 19 cm.

LÉVY, Arthur
La Vida íntima de Napoleón / por Arthur Lévy ; traducción de Rafael Mesa y 
López. — Londres : Thomas Nelson and Sons, I I 8931. -- 547 p. : 1 retr. ; 17 cm.

LÉVY, Julos
Les Caietes de la correctionelle / Jules Lévy ; i11ustrations de J. Xaudaró. -  París 
: Société d'Editions Litteraires et Artistiques, 118—?J. — 125 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Les 
Conteurs joyeux).

LEYDA, Rafael
Santificarás las fiestas / Rafael Leyda. -- Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -  
[181 p. : ¡I. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 33).

LEYDA, Rafael
Valle de lágrimas / su autor Rafael Leyda ; prólogo de Pío Baroja. -- Madrid : 
[s.n.], 1903. -  151 p. ; 19 cm.

LEYENDAS de oro : poesías de autores modernos. Segunda serie / Teodoro 
Llórente. -  Valencia : Librería de Aguilar, 1908. -  256 p. ; 16 cm.

LEYENDAS de oro : poesías de los principales autores modernos vertidas en 
castellano / Iseleccíonadas por] T. Llórente. -- 2a ed. corr. / por el Autor. ~ 
Valencia : Librería de Pascual Aguilar, 1875. -- 188 p. ; 15 cm. — (Biblioteca 
selecta ; 5).

LEYENDAS de oro : poesías de los principales autores modernos / Teodoro 
Llórente. -  4a ed. aum. y corr. / por el Autor. -- Valencia : Librería de Aguilar, 
[1907?]. -  256 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 5).

LEYENDAS de oro : poesías de los principales autores modernos vertidas en 
castellano / [seleccionadas por] T. Llórente. -  3a ed. corr. /  por el Autor. -  
Valencia : Librería de Pascual Aguilar, [1875?J. -  188 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca 
selecta ; 5).

LEZÓN, Manuel
D. Augusto Comas como legislador catedrático y juriconsulto / obra escrita por 
Manuel Lezón. -- Madrid : [s.n.], 1903 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). 
-- 230 p. : 1 retr. ; 23 cm.

LEZÓN, Manuel
El Derecho consuetudinario de Galicia /  memoria... escrita por Manuel Lezón. - 
- Madrid : [s.n.], 1903 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -  11 7 p.
; 24 cm.

LIANS, Eulalia de
Escaramuzas : novela original / Eulalia de Lians. -  Madrid : [s.n.], 1885 (Tip. de 
Manuel G. Hernández). -- 195 p. ; 24 cm.

LIAÑO, Carlos
El Castillo de yuros : poema / Carlos Liaño. -  Habana : [s.n.], 1893 (Imp. La 
Moderna). -  36 p. ; 20 cm. I
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LIBRAIRIE GERMER BAILLIÉRE
Ouvrages historiques et philosophiques : juillet 1874. — París : Gcrrner Baílliére, 
1874. — 32 p. ; 22 cm. -  (Catalogue des livres des fonds ; 2).

LIBRAIRIE PLON
Catalogue general. Octobre 1891 / Librairie Pión. — París : Librairie Pión, 1891. 
-- 256 p. ; 18 cm.

LIBRERIA DE DONATO GUÍO
[Catálogo de la librería de Donato Guío|. -  [Madrid] : [s.n.J, 1877 (Imp. de 
Eduardo Cuesta). -  72 p. ; 21 cm.

LIBRERIA DE F. RODRÍGUEZ
Catálogo de historias regionales y genealógicas. -  Madrid : Felipe Cruz, 118—?].
-  1 76 p. ; 19 cm.

LIBRERIA DE F. VINDEL
Catálogo de la librería F. Vindel. Número 4. — Madrid : Librería F. Vindel, 1927.
-  114 p. : il. ; 20 cm.

LIBRERIA DE F. VINDEL
Catálogo de la librería F. Vindel. Número 5. -- Madrid : Librería F. Vindel, 1928.
-  312 p. : il. ; 20 cm.

LIBRERIA DE FERNANDO FE
Catálogo general de la librería Fernando Fe. -- Madrid : Librería Fernando Fe, 
[19--?]. -  324 p. ; 24 cm.

LIBRERIA DE VICTORIA VINDEL
Catálogo de la librería de Victoria Vindel librera anticuaría. Número 9. -- Madrid 
: Victoria Vindel, 1 929. -  304 p. ; 20 cm.

LIBRERIA DE VICTORIA VINDEL
Catálogo de la librería de Victoria Vindel librera anticuaría. Número 3. -  Madrid 
: Victoria Vindel, 1926. -  288 p. ; 20 cm.

LIBRERIA DE VICTORIA VINDEL
Catálogo de la librería de Victoria Vindel librera anticuaría. Número 10. -  
Madria : Victoria Vindel, 1930. -- 79 p. ; 20 cm.

LIBRERIA DE VICTORIA VINDEL
Catálogo de la librería de Victoria Vindel librera anticuaría. Número 6. -  Madrid 
: Victoria Vindel, 1 927. -  P. 577-720 ; 20 cm.

LIBRERIA DE VICTORIA VINDEL
Catálogo de la librería de Victoria Vindel librera anticuaría. Número 5. -  Madrid 
: Victoria Vindel, 1927. — P. 433-576 ; 20 cm.

LIBRERIA DE VICTORIA VINDEL
Catálogo de la librería de Victoria Vindel librera anticuaría. Número 4. — Madrid 
: Victoria Vindel, 1926. -- P. 289-432 ; 20 cm.

LIBRERIA DE VICTORIA VINDEL
Catálogo de la librería de Victoria Vindel librera anticuaría. Número 2. -  Madrid 
: Victoria Vindel, 1925. — 144 p. ; 20 cm.
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LICHTENBERCER, André
La Folie aventure / André Lichtenberger; ¡Ilustrations de Robert-Kastor. -  París : 
Pierre Lafítte, 1912. ~ 122 p. : ¡I. ; 25 cm. ~  (Ideal bibliothéque).

LICHTENBERGER, Henri
La Philosophie de Níetzsche / par Henri Lichtenberger. -- París : Félix Alean,
1898. — 186 p. ; 1 9 cm.

LIERN, Rafael María
'El Teatro en 1876' : revista fantástica de teatros dividida en dos épocas / original 
de Rafael María Liern, puesta en música por los señores Rafael Aceves y Angel 
Rubio. — Madrid : [s.n.j, 1904 (Imp. de José Calvario). — 53 p. ; 20 cm.

LILLO, Baldomero
Sub térra : cuadros mineros / por Baldomero Lillo. — Santiago de Chile : Is.n.J, 
1904 (Imp. Moderna). — 221 p. ; 19 cm.

LILLO, Samuel A.
Antes i hoi /  poema por Samuel A. Lillo. ~  Santiago de Chile : [s.n.], 1905 (Imp. 
Cervantes). -- 15 p. ; 25 cm.

LILLO, Samuel A.
Canciones de Arauco / por Samuel A. Lillo. — Santiago de Chile : [s.n.], 1908 
(Imp. Cervantes). — 144 p. ; 18 cm.

LILLO Y HEVIA, Valentín
Gontrado : (historia del siglo XII) /  Valentín de Lillo y Hevia. -  Madrid : [s.n.j, 
1904 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -- 38 p. ; 17 cm.

LILLO Y HEVIA, Valentín
Ola negra : poema social /  Valentín de Lillo y Hevia. -  Madrid : [s.n.], 1906 
(Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -  36 p. ; 20 cm.

LIMA, M. de Oliveira
Deux memoires sur l'evolution de Rio de Janeiro / M. de Oliveira Lima , M.F.A. 
Georlette. -  Anvers : Mission d'Expansion Economique du Brésil á Anvers, 1909. 
— 42 p. : il. ; 28 cm.

LIMOSÍN, Febo de
El Avantismo : una nueva escuela literaria / Febo de Limosín. — Barcelona : 
(s.n.], 1909 (Imp. La Catalana). — [10] p. ; 19 cm.

LINARES, Augusto G. de
Ensayo de una introducción al estudio de la historia natural / por Augusto G. de 
Linares. -- Madrid : [s.n.], 1873 (Imp. de M. Rivedeneyra). -- 52 p. ; 25 cm.

LINARES, Gervasio G. de
Programa del Ayuntamiento de Valle de Cabuérniga (Santander) para el 
mejoramiento de su administración /  por Gervasio G. de Linares. — Madrid : 
[s.n.], 1873 (Imp. de Aribau y Cía.). — 31 p. ; 22 cm.

LINARES ASTRAY, Manuel
La Ciencia de los hombres : comedia dramática en tres actos y en verso / original 
de Manuel Linares Astray. -  Madrid : [s.n.], 1894 (R. Velasco). -- 91 p. ; 20 cm.
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LINARES RIVAS, Manuel
En cuarto creciente : juguete cómico en un acto y en prosa /  Manuel Linares 
Rivas. ~  Madrid : Prensa Popular, (1906?]. -  92 p. ; 20 cm.

LINARES RIVAS, Manuel
María Victoria : comedia en tres actos / de Linares Rivas ; ilustraciones de 
Pedrero. — Madrid : (s.n.J, 1913. -- 20 p. : il. ; 29 cm. — (Los Contemporáneos y 
los maestros).

LINARES RIVAS, Manuel
María Victoria : tercer acto ; En cuarto creciente : juguete cómico en un acto / 
de Linares Rivas ; ilustraciones de Pedrero. -  Madrid : (s.n.J, 1913. -  19 p. : ¡I. 
; 29 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros ; 251).

LINARES RIVAS, Manuel
El Poder de la ilusión : drama en tres actos y cuatro cuadros /  por Manuel Linares 
Rivas. El camino de los brazos /  por Pedro de Repide. -  Madrid : La Novela 
Corta, 1916. — 33 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 6).

LINARES RIVAS, Manuel
El Sembrador / por Manuel Linares Rivas. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -  
34 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 21).

LINARES RIVAS, Manuel
Las Zarzas del camino : comedia en tres actos y en prosa / Manuel Linares Rivas. 
-  Madrid : Prensa Popular, [191 7?]. -  164 p. ; 20 cm.

LINARES RIVAS, Maximiliano
Documento forense : extracto del informe oral pronunciado por... Maximiliano 
Linares Rivas en el acto... del pleito seguido entre Federico Guillermo Maciñeira 
y Pardo de Lama, su defendido, y los Sres. Santiago Basanta y hermanos... -  La 
Coruña : La Voz de Galicia, 1910. -  30 p. ; 25 cm.

LINIERS, Santiago de
Alza y baja / Santiago de Liniers. -  Madrid : [s.n.J, 1893 (M. Romero). -  751 p.
; 19 cm.

LIÑÁN Y VERDUGO, Antonio
Guía y avisos de forasteros que vienen a la corte /  su autor Antonio Liñán y 
Verdugo. -  Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1885. -- 354 p. ; 21 cm. -  
(Biblioteca clásica española).

LITERATURA de 'El Heraldo'. -  Bogotá : J.J. Pérez, 1892. — v. <1> ; 25 cm. 

LIVET, Guillaume
Pietro Darena : le semeur de morís /  Guillaume Livet. — 6a éd. -  Paris : J. 
Tallandier, [19--?]. -- 288 p. ; 19 cm. -  (Les Romans mysterieux).

LIZANA Y DE LA HORMAZA, José María
Conciertos económicos / memoria leída por José M. de Lizana y de la 
Hormaza... -  Bilbao : (s.n.J, 1905 (Imp. y ene. de la Casa de Misericordia). -  39 
p. ; 22 cm.
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LLAGUNO Y AMIROLA, Eugenio
Noticias de los arquitectos y arquitectura de España desde su restauración / por 
Eugenio Llaguno y Amirola ; ¡lustradas y acrecentadas con notas, ediciones y 
documentos por Juan Agustín Cea-Bermúdez. — Madrid : [s.n.J, 1829 (en la Imp. 
Real). -  4 v. ; 23 cm.

LLANAS AGUILANIEDO, José María
Del jardín del amor : (novela) / j.M. Llanas Aguilaniedo. -  Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1902. — 134 p. ; 19 cm.

LLANAS AGUILANIEDO, José María
Navegar pintoresco / j.M. Llanas Aguilaniedo. -- Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1903. -  320 p. ; 19 cm.

LLANO ROZA DE AMPUDIA Y DE VALLE, Aurelio de
El Libro de Caravia / por Aurelio de Llano Roza de Ampudia y de Valle. -- Oviedo 
: |s.n.|, 1919 (Imp. Gutemberg). -  242 p. : 1 retr. ; 25 cm.

LLANOS, Améríco
A flor de alma /  Américo Llanos ; Iprólogo de Rubén Darío!. -- [S.I.J : (s.n.J, 
1907. -  58 p. ; 24 cm.

LLANOS, Luís de
La Vida artística : memorias de un pensionado en Roma / Luís de Llanos. -- 
Barcelona : Henrich y Cia. en Comandita, 1892. -- 366 p. ; 20 cm.

LLANOS Y ALCARAZ, Adolfo
La Mujer en el siglo diez y nueve : hojas de un libro / originales de Adolfo Llanos 
y Alcaraz ; precedidas de un prólogo por Manuel Cañete. -  Madrid : Librería de 
San Martín, 1864. -  415 p. ; 21 cm.

LLANOS Y TORRIGLIA, Félix de
La Casa de Heros : año de 1801 / Félix de Llanos y Torrigl¡a. -  Madrid : [s.n.J, 
1920 (Mateu). -  47 p., [8| f. de lám. ; 25 cm.

LLANOS Y TORRIGLIA, Félix de
Catalina de Aragón, Reina de Inglaterra : (conferencia leída en la Unión de 
Damas Españolas el día 19 de Marzo de 1914) /  Félix de Llanos y Torrigl ¡a. -- 
Madrid : [s.n.J, 1914 (Imp. Helénica). -- 54 p. ; 20 cm.

LLAURADÓ, Andrés
La Navegación interior en España /  por Andrés Llauradó. -  Madrid : (s.n.l, 1891 
(Imp. de Ramón Moreno y Ricardo Rojas). -- 77 p. ; 25 cm.

LLES, Fernando
Crepúsculos : poesías / Fernando y Francisco Lies. — Matanzas : [s.n.l, 1909 
(Imp. El Escritorio). — 131 p. ; 19 cm.

LLIBRE d'or deis joch floráis / Lo Rat-Penat, societat de amadors de les glories 
valencianes. --Valencia : Federico Domenech, 1895. — 232 p., [121 f. de lám. ; 
19 cm. -  (Lo Rat Penat; 1).
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LLONA, Numa P.
Cien sonetos nuevos / de Numa P. Liona. -  Lima : [s.n.J, 1880 (Imp. del Universo 
de Carlos Prince). — 120 p. ; 27 cm. — (Clamores de occidente).

LLONA, Numa P.
De la penumbra a la luz : poesías amatorias diversas / por Numa P. Liona. — 2a 
ed. rev. /  por el Autor. -  Lima : (s.n.|, 1882 (Imp. del Universo de Carlos 
Principe). — 171, XXVIII p. ; 26 cm. — (Obras poéticas de Numa P. Liona).

LLONA, Numa P.
Interrogaciones : poemas filosóficos / de Numa P. Liona. -  3a ed. rev. / por el 
Autor. -  Lima : Imp. del Universo de Carlos Prince, 1881. -  140 p. ; 27 cm. -  
(Clamores de occidente).

LLORACH, Ezequiel
Vibraciones del sentimiento : poesías /  de Ezequiel Llorach. -  Madrid : [s.n.J, 
1878 (Tip. estereotipia de Perojo). — 357 p. ; 21 cm.

LLORENTE, Juan Antonio
Historia crítica de la Inquisición de España / Juan Antonio Llórente. -  Barcelona 
: [s.n.L <1835-1836> (Imp. de Oliva). -- v. <3,5> ; 16 cm.

LLORENTE, Juan José
Fueros de la carne / Juan José Llórente. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1909. -  
[20J P- : ¡I. ; 29 cm. — (El Cuento semanal ; 112).

LLORENTE, Teodoro
Cant á la patria / per Teodor Llórente. -- Valencia : [s.n.J, 1883 (Imp. de 
Domenech). -  8 p. ; 23 cm.

LLORENTE, Teodoro
Cartes de soldat pro patria : poesies /  de Teodor Llórente. -  Valencia : (s.n.J, 
1897. -  37 p. : il. ; 17 cm.

LLORENTE, Teodoro
Llibret de versos / escrit per Teodor Llórente. -  Valencia : Teodor Llórente, 1885. 
-  198 p. ; 19 cm.

LLORENTE, Teodoro
Nou llibret de versos /  escrit per Teodor Llórente ; preámbul de M. Menéndez y 
Pelayo. -  2a ed. molí aum. -  Valencia : [s.n.J, 1909 (Imp. de Domenech). -  387 
p. ; 21 cm.

LLORENTE, Teodoro
Poesies tríades / Teodor Llórente. -  Barcelona : Biblioteca Popular de L'Avenc, 
1906. -  97 p. ; 16 cm.

LLORENTE, Teodoro
Valencia / por Teodoro Llórente ; grabados de Soarizti y Mariezcurrena. -  
Barcelona : Daniel Cortezón y Cia., 1887-1889. -  2 v. ; 25 cm. -  (España).

LLORENTE, Teodoro
Versos de la juventud : 1854-66 / Teodoro Llórente. -  Madrid : Librería de 
Fernando Fe, [1866?]. -  268 p. : 1 retr. ; 17 cm.
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LOBO, Eugenio Gerardo
Varias poesías y entre ellas muchas del Excmo. Señor Don Eugenio Gerardo 
Lobo... : tomo II — Nueva edición corregida y aumentada... — (En Madrid : En la 
Oficina de joachin Ibarra..., 1758). -- I6|, 347 p. I4J ; 4o (20 cm).

LOCARD, Edmond
Les Crimes de sang et les crimes d'amour au XVIIe siécle / par Edmond Locard. 
— Lyon : A. Storck et Cié., 1903. -- X, 325 p. ; 18 cm.

LOCK, Frédéric
Jeanne D'arc, 1429-1431 / par Frédéric Lock. -  París : [s.n.], 1866 (Imprimerie 
de Dubuisson et Cié.). -  207 p. ; 14 cm. r- (Histoire de France).

LOIS, Baldomero
Páginas de actualidad / Baldomero Lois y E. Alonso y Orera. -  Madrid : [s.n.], 
1895 (Imp. de Enrique F. de Rojas). — v. <1> ; 16 cm.

LOIS VÁZQUEZ, Manuel
Brisas gallegas : versos /  M. Lois Vázquez ; c'un prólogo de Xuan Sieiro 
González. -  Lugo : [s.n.], 1890 (Tip. de Gerardo Castro). -  176 p. ; 20 cm.

LOLME, Juan Luís de
La Constitución inglesa comparada con los gobiernos republicanos y 
monárquicos de Europa / por Juan Luís de Lolme ; traducido del inglés con notas 
por I.A. -  Madrid : Is.n.J, 1847 (Imp. de Sanchiz). -  XX, 396 p. ; 18 cm.

LOMBA, José María
Hojarasca / José María Lomba ; prólogo de J. Pérez Losada. -  San Juan, Puerto 
Rico : Tip. del Boletín Mercantil, 1904. — XXI, 206 p. ; 20 cm.

LOMBROSO, Cesare
Aplicaciones judiciales y médicas de la antropología criminal / por Cesare 
Lombroso. -- Madrid : La España Moderna, (1893?]. -- 348 p. ; 17 cm. — 
(Colección de libros escogidos).

LOMBROSO, Cesare
Le Crime politique et les revolutions par rapport au droit á l'anthropologie 
criminelle et á la sciencie du governement / C. Lombroso et R. Laschi ; traduit 
par A. Bouchard. -  París : Félix Alean, 1892. -  2 v. ; 24 cm.

LOMBROSO, Cesare
Studi sull'lptotismo /  Cesare Lombroso. -  3a ed. completamente rifusa ed 
ampliata. -  Tormo : Fratelli Bocea, 1887. -  74 p., (11 f. de lám. pleg. ; 25 cm.

LOMBROSO, Cesare
Los Últimos progresos de la antropología criminal /  por César Lombroso. -  
Madrid : La España Moderna, [19--?]. -  290 p. ; 17 cm. — (Colección de libros 
escogidos).

LOMBROSO, Cesare
L'Uomo delinquente : in rapporto all'antropologia, alia giurisprudenza ed alie 
discipline carcerarie / Cesare Lombroso. -  Torino : Fratelli Bocea, 1889. -  v. 
<7> ; 26 cm. -  (Biblioteca antropologico-giuridica ; 7).
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LONDRES et ses environs / publie sous la direction de Marcel Monmarche et 
Findlay Muirhead. -  París : Libraírie Hachette, 1926. — 250, [1J f. de lám. pleg. 
: ¡ I . ; 17 cm + 1 map.

LONGFELLOW, Henry W.
The Poetical works /  of Henry Wadsmorth Longfellow. -- Author's complete 
edítion. -- London : George Routledge and Sons, [18—?]. -- 696 p. : 1 retr.; 18 cm.

LONGO
Daphnís et Chloé / Longus. -  París : Nilsson, (18—?|. -- 246 p. ; 12 cm. 

LONGO
Daphnís et Chloé / Longus ; traduction de Paul-Louís Couríer. — París : Libraírie 
de la Bíbl¡othéque National, 1875. -  187 p. ; 14 cm.

LÓPEZ, Joaquín María
Exposición razonada de los principales sucesos políticos que tuvieron lugar en 
España durante el ministerio de 9 de Mayo de 1843 y después en el gobierno 
provisional / escrita por Joaquín María López. -  Madrid : (s.n.J, 118-?] (Imp. de 
José María Canalejas). -  147, 67 p. ; 23 cm.

LÓPEZ, Leocadio
Rimas y flores : poesías a la Virgen Santísima / Leocadio López. — Pamplona : 
[s.n.J, 1913 (Imp. y librería de R. Velandio). -- 97 p. ; 20 cm.

LÓPEZ, Nicolás María
En Sierra Nevada : crónica / Nicolás María López. — 2a ed. con fotograbados. — 
Granada : [s.n.J, 1900 (Tip. lit. Vda. e Hijos de Sabatel). -  172 p. : n. ; 15 cm.

LÓPEZ, Nicolás María
Tristeza andaluza / Nicolás María López. -- Granada : [s.n.J, |1899?| (Tip. lit. 
Vda. e Hijos de Sabatel). -  299 p. ; 16 cm.

LÓPEZ, Ventura F.
El Filibustero : (novela corta filipina) / Ventura F. López ; con un apéndice por 
W.E. Retana. — Madrid : [s.n.J, 1893. -  1 19 p. ; 19 cm.

LÓPEZ ALARCÓN, Enrique
Constelaciones : poesías / Enrique López Alarcón. — Málaga : [s.n.J, 1906 (en la 
imp. de Zambrana Hermanos). -  140 p. ; 21 cm.

LÓPEZ ALLUE, Luís María
Alma montañesa : cuentos aragoneses / Luís López Allue. -  Madrid : Librería 
General de Justo Martínez, 1913. -  114 p. ; 19 cm.

LÓPEZ ALLUE, Luís María
Capuletos y mónteseos : novela de costumbres aragonesas / Luís Ma López Allue. 
— Madrid : Librería de Fernando Fe, 1900. -- 329 p. ; 19 cm.

LÓPEZ ALLUE, Luís María
Un Caso de histerismo : (cuento trascendental) / Luís Ma López Allue. — Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1902. -- 200 p. ; 20 cm.
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LÓPEZ ALLUE, Luís María
Pedro y Juana : (idilio aragonés) / Luís Ma López Allue. -  2a ed. -  Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 1902. -  61 p. ; 17 cm.

LÓPEZ ARROJO, Lucio
Patología y clínica quirúrgica / por Lucio López Arrojo. -  4a ed. -  Madrid : 
[s.n.|, 1892 (Imp. de Dionisio de los Riós Díaz). -  86 p. ; 19 cm.

LÓPEZ BAGO, Eduardo
El Periodista : novela política / original de Eduardo López Bago. -  Madrid : F. 
Bueno y Cia., 1884. — 193 p. ; 18 cm.

LÓPEZ BENEDITO, Fernando
Poesías / Fernando López Benedito. -- Buenos Aires : El Correo Español, 1900. - 
- 213 p. ; 27 cm.

LÓPEZ CARBALLEIRA, Antonio
Las Grandes mujeres gallegas / Antonio López Carballeira. -- La Coruña : La Voz 
de Galicia, 1916. -  31 p. ; 21 cm.

LÓPEZ CARBALLEIRA, Antonio
La Mujer / por Antonio López y Carballeira. -  Santiago : Compostela, 1910 (El 
Eco de Santiago). -  46 p. : 1 retr. ; 20 cm.

LÓPEZ CARBALLEIRA, Antonio
San Rosendo : (siglo X) : estudio / por Antonio López y Carballeira. -  Santiago : 
[s.n.J, 1909 (Imp. y ene. del Seminario Central). -  209 p. ; 20 cm. -  (Místicos 
gallegos).

LÓPEZ CATALÁN, Julián
Programa de historia natural /  por Julián López Catalán. -  4a ed. -  Barcelona : 
Librería de Juan y Antonio Bastinos, 1887. -  51 p. : ¡I. ; 19 cm.

LÓPEZ CATALÁN, Julián
Programa de industria y comercio /  por Julián López Catalán. -  7a ed. — 
Barcelona : Librería de Antonio Bastinos, 1891. -- 54 p. ; 18 cm.

LÓPEZ DE AYALA, Adelardo
Obras /  de Adelardo López de Ayala. -  (1a ed.]. -  Madrid : [s.n.J, 1881 (Imp. de 
A. Pérez Dubrull). — v. <1> ; 18 cm. -  (Colección de escritores castellanos).

LÓPEZ DE GÓMARA, Francisco
Conquista de Méjico / [F. López de Gomara]. -- Barcelona : Daniel Cortezo y 
Cia., 1887-. -- v. <1> ; 21 cm. -  (Biblioteca básica española).

LÓPEZ DE GÓMARA, Justo S.
La Ciencia del bien y del mal / Justo S. López de Gomara. -  Buenos Aires : José 
Escary, 1891. -- 209 p. ; 18 cm.

LÓPEZ DE GÓMARA, Justo S.
La Nueva doctrina : ideales y observaciones de moral y filosofía /  Justo S. López 
de Gomara. -- Buenos Aires : Joseph Escary, 1893. -- 351 p. ; 19 cm.
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LÓPEZ DE HARO, Rafael
El Amor de Doria / Rafael López de Haro. -- Madrid : El Libro Popular, 1913. -- 
P. 113-139 : ¡I. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 5).

LÓPEZ DE HARO, Rafael
Entre todas las mujeres : novela / Rafael López de Haro. -  Madrid : V. Prieto y 
Coma., 1910. -  312 p. ; 20 cm. — (Biblioteca Renacimiento).

LÓPEZ DE HARO, Rafael
La Vieja canción : novela / Rafael López de Haro ; ilustraciones de Loygorri. -- 
Madrid : Prensa Moderna, 1928. -  46 p. ; 18 cm. -  (Los Novelistas ; 15).

LÓPEZ DE LA HUERTA, José
Examen de la posibilidad de fixar la significación de los sinónimos de la lengua 
castellana / por Joseph López de la Huerta... -  (Madrid : en la Imprenta Real, 
1799). -  XIV, 246 p. ; 8a (19 cm).

LÓPEZ DE LA HUERTA, José
Examen de la posibilidad de fixar la significación de los sinónimos de la lengua 
castellana / por Joseph López de la Huerta... -  3a ed. corr. y aum. -  Valencia : 
[s.n.j, 1807 (por Josef Estevan y Hermanos). -  2 v. ; 15 cm.

LÓPEZ DE SANTA-ANNA, Antonio
Mi historia militar y política : 1810-1874, memorias inéditas / Antonio López de 
Santa-Anna. -  México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1905. -  281 p. ; 21 
cm. -  (Documentos inéditos o muy raros para la historia de México).

LÓPEZ DE VILLALOBOS, Francisco
Algunas obras del doctor Francisco López de Villalobos. -  Madrid : Sociedad de 
Bibliófilos Españoles, 1886. -  503 p. ; 24 cm.

LÓPEZ DEL ARCO, Antonio R.
El Gobernador de R -  : novela / Antonio R. López del Arco. — 1a ed. -  Madrid 
: ís.n.J, 1893 (Est. tip. de G. Pedraza). — 217 p. ; 21 cm.

LÓPEZ DEL ARCO, Antonio R.
Sor María de las Nieves : (novela) /  Antonio R. López del Arco. -  Madrid : El 
Renacimiento literario, 1895. -  176 p.+ ; 18 cm.

LÓPEZ DEL ARCO, Antonio R.
Totum revolutum : (prosa y verso) /  Antonio R. López del Arco ; precedido de un 
prólogo de Carlos Frontaura ; con ilustraciones alegóricas al texto de Méndez 
Bringa... [et al.]- -- Madrid : Fernando Fe, 1895. -  229 p. : il. ; 20 cm.

LÓPEZ ELIZAGARAY, Luís
Colección de estudios pedagógicos con arreglo a las modernas tendencias de la 
escuela / Luís López Elizagaray. -- Santiago : {s.n.j, 1894 (Imp. de José Paredes).
-  45 p. ; 21 cm. -  (Cuestiones educativas).

LÓPEZ FERREIRO, Antonio
Estudios histórico-críticos sobre el priscilianismo /  por Antonio López Ferreiro. -
- Santiago : Is.n.J, 1878 (Tip. de José María Paredes). — 248 p. ; 26 cm. -  
(Biblioteca de 'El Porvenir' de Santiago).
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LÓPEZ FERREIRO, Antonio
Fueros municipales de Santiago y de su tierra /  por Antonio López Ferreiro. — 
Santiago : [s.n.J, 1895-1896 (Imp. y ene. del Seminario C. Central). -- 2 v .; 25 cm.

LÓPEZ FERREIRO, Antonio
Galicia en el último tercio del siglo XV /  por Antonio López Ferreiro. -  2a ed. 
corr. y aum. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1896-1897. -  2 v. ; 20 cm. -  
(Biblioteca gallega ; 45,46).

LÓPEZ FERREIRO, Antonio
Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela /  por Antonio López 
Ferreiro. — Santiago : [s.n.J, 1898-1909 (Imp. y ene. del Seminario Conciliar 
Central). — 11 v. : il. ; 26 cm.

LÓPEZ FERREIRO, Antonio
Lecciones de arqueología sagrada / por Antonio López Ferreiro. -  Santiago : 
[s.n.J, 1889 (Imprenta y encuadernación del Seminario). — 557 p. : il. ; 23 cm.

LÓPEZ FERREIRO, Antonio
Lecciones de arqueología sagrada / por Antonio López Ferreiro. -  2a ed. -  
Santiago : [s.n.J, 1894 (Imprenta y encuadernación del Seminario). — 569 p. : il.
; 23 cm.

LÓPEZ FERREIRO, Antonio
D. Rodrigo de Luna : estudio histórico /  por Antonio López Ferreiro. -  Santiago 
: [s.n.J, 1884 (Imprenta de José M. Paredes). -  86 p. ; 25 cm.

LÓPEZ FERREIRO, Antonio
A Tecedeira de Bonaval : episodio da hestorea de Compostela no sigro XVI /  por 
Antonio López Ferreiro. -  2a ed. -  A Cruña : Andrés Martínez, 1895. -  355 p. ; 
20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 40).

LÓPEZ GALVÁ, Enrique
Futura grandeza de España según notables profecías / Enrique López Galvá. -  3a 
ed. aum. -  La Coruña : Editorial Moret, 11943?]. -  365 p. ; 21 cm.

LÓPEZ GÓMEZ, Jesús
Flores marchitas : novela de costumbres sociales / original de Jesús López 
Gómez. -  Soria : [s.n.J, 1893 (Est. tip. de V. Tejero). -  429 p. ; 23 cm.

LÓPEZ GUIJARRO, Salvador
Tierra y cielo : novela / por Salvador López Guijarro. -  Madrid : [s.n.J, 1886 (Tip. 
de Manuel G. Hernández). -  336 p. ; 19 cm.

LÓPEZ MARTÍN, Fernando
Sinfonías bárbaras : versos / de Fernando López Martín ; prólogo de Prudencio 
Iglesias Hermida. -  Madrid : [s.n.J, 1915 (Imp. de Juan Pueyo). -  79 p. ; 21 cm.

LÓPEZ MUÑIZ, Román
Una Campaña táctica /  Román López Muñiz y Gregorio López Muñiz. -  
Valladolid : [s.n.J, 1927 (Imp. y encuadernación del Colegio Santiago). -  v. <1>
; 22 cm.
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LÓPEZ OTERO, José
Pontevedra : (descripción) / por J. López Otero. -  Granada : fs.n.J, 1900 (Imp. y 
lit. Vda. e Hijos de P.V. Sabatel). -  190 p. : il. ; 22 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
La Acción del sacerdote en la prensa / conferencia del Dr. Antolín López Peláez. 
-  Barcelona : Gustavo Gili, 1908. -  46 p. ; 20 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
La Agencia católica de información / por el Obispo de Jaca. -  Zaragoza : [s.n.], 
1910 (Tip. La Editorial). -  62 p. ; 15 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El 'Argos Divina1 o Historia de Lugo del Dr. Pallares (obra premiada) /  por 
Antolín López Peláez. -  Lugo : Gerardo Castro, 1902. -  69 p. ; 21 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Los Benedictinos de Monforte / por... Antolín López Peláez (Acarinto Gerenio)... 
-- Coruña : [s.n.], 1895 (Imprenta y librería de Carré). — 217 p. ; 18 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Cristo y el obrero /  discurso del Sr. Obispo de Jaca pronunciado en el certamen 
social y literario celebrado en el Patronato de Obreros de Bilbao. -  Bilbao : 
fs.n.J, 1909 (Imp. y ene. La Editorial Vizcaína). -  31 p. ; 21 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Los Daños del libro /  por Antolín López Peláez. -  Barcelona : Gustavo Gili, 
1905. -  318 p. ; 19 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
De la diócesis del Sacramento /  por Antolín López Peláez. -  Barcelona : Gustavo 
Gili, 1907. -  182 p. ; 20 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El Derecho español en sus relaciones con la Iglesia / por Antolín López Peláez. 
-- Madrid : fs.n.J, 1902 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -  31 7 p.
; 21 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Discurso en la inauguración del [Museo Diocesano) de Tarragona / por Antolín 
López Peláez. -  Madrid : fs.n.J, 1914 (Imp. de los Hijos de Gómez 
Fuentenebro). -  89 p. ; 20 cm. -  (Museos diocesanos).

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Discurso pronunciado en el Congreso Nacional de la Prensa no Diaria /  por el 
Arzobispo de Tarragona. -  Tarragona : fs.n.J, 1915 (Tip. de F. Aris). -  28 p. ; 16 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Discurso pronunciado por el Obispo de Jaca en la asamblea de la buena prensa. 
— Zaragoza : fs.n.J, 1908 (Tip. 'La Editorial'). -  16 p. ; 22 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Los Escritos de Sarmiento y el siglo de Feijoó / por Antolín López Peláez. -  La 
Coruña : Andrés Martínez, 1901. -  341 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 50).
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LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Estudios canónicos / por Antolín López Peláez. -- Barcelona : Gustavo Gilí, 
1906. -  291 p. ; 19 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El Gran gallego : (Fr. Martín Sarmiento) / por Antolín López Peláez. -- La Coruña 
: Andrés Martínez, 1895. -- 268 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 39).

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Historia del culto eucarístico en Lugo / por Antolín López Peláez. -- Lugo : 
Imprenta a cargo de Juan M. Bravo, 1894. -  78 p. ; 22 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Historia del Seminario de Lugo /  por Antolín López Peláez. — Lugo : (s.n.l, 1894 
(Imp. de Genaro Castro). -- 116 p. ; 21 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
María antes de su inmaculada concepción : sermón predicado en la Real 
Capilla... / por Antolín López Peláez. -- Lugo : [s.n.l, 1893 (Imp. a cargo de Juan 
María Bravo). — 22 p. ; 20 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El Obispo San Capitón / por Antolín López Peláez. -  Burgos : Imp. y librería del 
Centro Católico, 1903. -  80 p. ; 16 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Por la Iglesia española : discursos parlamentarios durante el gobierno del señor 
Canalejas / Antolín López Peláez. -- Madrid : [s.n.l, 1913 (Imp. de los hijos de 
Gómez Fuentenebro). -- 512 p. ; 20 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El Porqué de las peregrinaciones al Pilar / sermón del Obispo de Jaca. -  
Zaragoza : [s.n.J, 1912 (Tip. 'La Editorial'). -- 25 p. ; 16 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
La Prensa como arma de combate / conferencia que pronunció Antolín López 
Peláez... en la Universidad Literaria de Valladolid. — Valladolid : Imp. y lib. de 
Andrés Martín, 1909. — 32 p. ; 20 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El Presupuesto del clero / por Antolín López Peláez. -  Madrid : [s.n.l, 1910 (Imp. 
de los hijos de Gómez Fuentenebro). -- 382 p. ; 21 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El Primer historiador de Lugo / conferencia en el Centro Gallego de Madrid por 
Antolín López Peláez. --Tarragona : [s.n.l, 1918 (Imp. de José Pijoán). -  36 p. ; 
19 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Sádaba y su Cristo /  por Antolín López Peláez. -- Zaragoza : Tip La Editorial, a 
cargo de M. Escar, 1912. -  150 p. : il. ; 18 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
San Froilán de Lugo : (siglo IX) /  por Antolín López Peláez. -  Madrid : [s.n.l, 
1910 (Imp. de los Hijos ele Gómez Fuentenebro). -  226 p. ; 20 cm.
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LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
El Señorío temporal de los obispos de Lugo/ por Antolín López Peláez. -  Coruña 
: [s.n.J, 1897- (Imprenta y librería de Eugenio Carré). -  2 v. ; 18 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Los Siete pecados capitales / por Antolín López Peláez. — Friburgo de Brisgovia 
: B. Herder, 1912. — 219 p. ; 19 cm.

LÓPEZ PELÁEZ, Antolín
Vida postuma de un santo : (el culto de San Froilán) / Antolín López Peláez. — 
Madrid : [s.n.J, 1911 (Imp. de los Hijos de Gómez Fuentenebro). -  214 p .; 20 cm.

LÓPEZ PINILLOS, josé
Las Águilas / J. López Pinillos. -  Madrid : V. Prieto y Cia., 1911. -  292 p. ; 20 cm. 

LÓPEZ PINILLOS, José
El Luchador : novela / ]. López Pinillos (Permeno). — Madrid : Renacimiento, 
1916. -- 325 p. ; 20 cm.

LÓPEZ RIENDA, Rafael
Abd-el-Krim contra Francia : (impresiones de un cronista de guerra) /  López 
Rienda. -  Madrid : Calpe, 1925. -  336 p. ; 19 cm.

LÓPEZ ROBERTS, Mauricio
Doña Martirio / Mauricio López-Roberts. -  Madrid : La Editorial Española- 
Americana, [19—?1. — 245 p. ; 19 cm. — (La Novela ilustrada).

LÓPEZ ROBERTS, Mauricio
Las Infanzonas : (novelas) / Mauricio López Roberts. -- Madrid : Librería de los 
Sucesores de Hernando, 1906. — 291 p. ; 19 cm.

LÓPEZ ROBERTS, Mauricio
Las de Gracia ; La cantora ; La familia de Hita / Mauricio López-Roberts. ~ 
Madrid : [s.n.|, 1902. -  276 p. ; 19 cm.

LÓPEZ ROBERTS, Mauricio
La Novela de Lino Arnaiz : novela / por Mauricio López-Roberts. — Madrid : 
[s.n.J, 1905 (Imp. de Fortanet). -  346 p. ; 19 cm.

LÓPEZ ROBERTS, Mauricio
Las Tres reinas / Mauricio López-Roberts. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1907.
— Í20| p. : il. ; 29 cm. — (El Cuento semanal ; 24).

LÓPEZ ROBERTS, Mauricio
El Vagón de Tespis : novela original de / Mauricio López Roberts ; ilustraciones 
de Luís Palao. — Madrid : Biblioteca Patria, 11906?]. — 130 p. : il. ; 18 cm. -  
(Biblioteca patria de obras premiadas ; 19).

LÓPEZ ROBERTS, Mauricio
El Verdadero hogar / Mauricio López Roberts. -  Madrid : Renacimiento, 1917. -
- 261 p. ; 20 cm.

LÓPEZ SEOANE, Víctor
Bosquejo histórico de la botánica española / Víctor López Seoane. -- Tuy : [s.n.J, 
1897 (Tip. Regional). -  15 p. ; 21 cm.
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LÓPEZ SEOANE, Víctor
Examen crítico de las perdices de Europa, particularmente las de España, y 
descripción de dos nuevas formas en Galicia / por Víctor López Seoane. — La 
Coruña : [s.n.), 1891 (Imp. y est. de Vicente Abad). ~  33 p. ; 25 cm.

LÓPEZ SEOANE, Víctor
Identidad de Lacerta Schreiberi (bedriaga) y Lacerta Vindis, var. Gadivii 
(Boulenger) e investigaciones espelológicas en Galicia / por Víctor López Seoane.
— La Coruña : [s.n.], 1884 (Imp. y est. de Vicente Abad). — 19 p . ; 21 cm.

LÓPEZ SEOANE, Víctor
Notas para la fauna gallega / Víctor López Seoane. -  Ferrol : Imp. de 'El Eco 
Ferrolano', 1878. -  16 p. ; 22 cm.

LÓPEZ SEOANE, Víctor
Nouvelle espéce de batracien anoure des liles PhiIippines /  par Víctor López 
Seoane. — París : Société Zoologique de France, 1890. — 5 p., |1] f. de lám. ; 
23 cm.

LÓPEZ SEOANE, Víctor
Die Orthopteren der Spanich-Portugiesischen halbinsel / von Víctor López 
Seoane. — Stettin : Druk von R. Grassmann, 1878. -- 16 p. ; 23 cm.

LÓPEZ SILVA, José
Chulaperías : colección de diálogos en verso/ J. López Silva ; con un prólogo de 
Mariano de Cavia ; y un epílogo de Joaquín Dicenta. — [4a ed.J. — Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 191 1. -- 259 p. : ¡I. ; 20 cm.

LÓPEZ SILVA, José
La Gente del pueblo : colección de composiciones / J. López Silva ; prólogo de 
Jacinto Benavente. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1908. -- 242 p. ; 19 cm.

LÓPEZ SILVA, José
Los Hijos de Madrid / J. López Silva ; prólogo de Manuel Bueno. -- Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 1910. -- 228 p. ; 19 cm.

LÓPEZ SILVA, José
Los Madriles / J. López Silva ; con un prólogo de Jacinto Octavio Picón. — 5a ed.
— Madrid : Librería de Fernando Fe, 1910. — 80 p.+ ; 19 cm.

LÓPEZ SILVA, José
Migajas / J. López Silva ; con un prólogo de Sinesio Delgado. -  Barcelona : 
López, 118—?1. -- 176 p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 27).

LÓPEZ SILVA, José
Migajas / J. López Silva ; con un prólogo de Sinesio Delgado. — 3a ed. — Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1907. -- 253 p. ; 19 cm.

LÓPEZ VENEGAS, Cándida
Trato social : cartas a Riña / por Cándida López Venegas (Violante). — Granada : 
[s.n.], 118--?] (Imp. de F. Gómez de la Cruz). — 190 p. ; 17 cm.
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LÓPEZ Y GÓMEZ, Lucas
Biografía militar del Cabo López : (como y porqué le hicieron cabo) / relato 
escrito por... Lucas López y Gómez. -  Madriz : fs.n.], 1899 (Est. tip. de Ricardo 
Fe). -  28 p. : ¡I. ; 15 cm.

LÓPEZ Y LÓPEZ, Matías
El Chocolate : su origen, su fabricación y su utilidad /  por Matías López y López. 
-- 3a ed. corr. y aum. -  Madrid : fs.n.], 1875 (Imp. de José M. Ducazal). -  94, 
32 p. ; 21 cm.

LÓPEZ Y LÓPEZ, Román
Santiago de Compostela : guía del peregrino y del turista / por Román López y 
López. -  5a ed. -- Santiago : Tip. de 'El Eco Franciscano', 1933. -- 175 p. : il. ; 
22 cm.

LÓPEZ-PENHA, Abraham Z.
Camila Sánchez : novela de costumbres /  Abraham Z. López-Penha ; ilustración 
de José Cabrinety. -  Barcelona : fs.n.], 1897 (Tipolitograría de Espasa y Cia.). -  
282 p. : ¡I ; 23 cm.

LÓPEZ-PENHA, Abraham Z.
Cromos /  Abraham Z. López Penha ; prólogo de N. Bolet Peraza. -  París : G. 
Richard, 1895. -  104 p. ; 18 cm. — (Biblioteca azul).

LÓPEZ-PORTILLO Y ROJAS, José
Novelas cortas / j. López-Portillo y Rojas. — México : Imp. de V. Agüeros, editor,
1900. -- v. <1> ; 18 cm. -  (Obras del lie. J. López Portillo ; 2).

LÓPEZ-PORTILLO Y ROJAS, José
La Parcela : novela /  J. López-Portillo y Rojas. — México : V. Agüeros, 1898. -- 
542 p. : 1 retr. ; 18 cm. -  (Obras del lie. J. López Portillo ; 1).

LORENZANA, Máximo
Diego Velasco /  Máximo Lorenzana. -  Bogotá : Is.n.I, 1905 (La Luz). -  259 p. ; 
1 7 cm.

LORENZO CORIA, Martín
Los Vencidos : novela original / de M. Lorenzo Coria. -  2a ed. -- Barcelona : 
Librería Española, 1899. -- 303 p. ; 22 cm.

LORIENT, Myrtil
La Mujer educada /  por Myrtil Lorient. -  2a ed. aum. y corr. — Madrid : [s.n.J,
1907 (Imp. de Antonio Marza). -  61 p. ; 19 cm.

LORRAIN, Jean
El Vicio errante / Jean Lorraine ; versión castellana de Carlos de Batí le. -- Madrid 
: Ediciones literarias, cop. 1925. -- 316 p. ; 20 cm.

LOSADA, Benito
Soazes d'un vello : poesías gallegas / Benito Losada. -- La Coruña : Latorre y 
Martínez, editores, 1886. -  lll, 257 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 5).
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LOSADA, Juan Cayetano
Epítome de la vida del héroe español San José de Calasanz... / por Juan Cayetano 
Losada. — Madrid : [s.n.], 1834 (Imp. de Leonardo Núñez). — VIII, 184 p. ; 
1 5 cm.

LOTI, Pierre
Le Chateau de la belle-au-bois-dormant / par Pierre Loti. -  París : Calmann Lévy, 
119--?]. -  306 p. ; 19 cm.

LOTI, Pierre
Fantóme d'orient / par Pierre Loti. -  10a éd. -  París : Calmann Lévy, 1892. — 234 
p. ; 19 cm. — (Bibliothéque contemporaine).

LOTI, Pierre
La Galilée /  par Pierre Loti. -  8a éd. -  París : Calmann Lévy, 1 896. -  248 p. ; 19 
cm. — (Bibliothéque contemporaine).

LOTI, Pierre
Ramuntcho /  Pierre Loti. -  París : Calmann Lévy, [1896?]. -  351 p. ; 19 cm. -- 
(Bibliothéque contemporaine).

LOUIS FERDINAND, Princesse de Baviére
Emanuéle Thérése de l'ordre de Sainte Claire filie de l'Electeur Max Emanuel de 
Baviera : son histoire... / raconté... pour la premiére fois par la Princesse Louis 
Ferdinand de Baviére. -  Munich : Allgemeine-Verlags-Gesellschaft, 1902. -  XII, 
83 p. : ¡I. ; 26 cm.

LOUVET DE COUVRAY, Jean-Baptiste
Les Amours du Chevalier de Faublas /  Louvet de Couvray ; illustrations de 
Marillier... fet al.I ; préface, notes et appendice par Ad. Van Bever. -  París : 
Louis-Michaud, <1911 >. — v. <2> ; 19 cm.

LOUYS, Pierre
Aphrodite : moeurs antiques / Pierre Louys ; illustrations de Manuel Orazi. -- Ed. 
definitive. -  París : Arthéme Fayard, 1895. -  127 p. : il. ; 25 cm. -- (Modern- 
Bibliothéque ; 31).

LOYARTE, Adrián de
Pinceladas de Basconia / Adrián de Loyarte. -Tolosa : Imp., librería y ene. de E. 
López, 1907. -  2 v. ; 20 cm.

LOZANO, Abigaíl
Don Abigaíl Lozano. — Curazao : A. Bethencourt e hijos, 1888. -  125 p. : 1 retr. 
; 17 cm. -- (Parnaso venezolano ; 5).

LOZANO Y BLASCO, Saturnino
Gramática griega / por Saturnino Lozano y Blasco. -  Madrid : Tipografía Greco- 
Latina direct. Inocencio Riesco, 1849. -  420 p. ; 21 cm.

LUBBOCK, John
El Empleo de la vida / por John Lubbock ; traducido por Luís Marco. -  Madrid : 
La España Moderna, [18-?]. -  149 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).
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LUCEÑO, Tomás
Romances y otros excesos /  Tomás Luceño. -  Barcelona : López, [18~?J. -- 190 
p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 24).

LUCINI, Cían Pietro
Revolverate / Gian Pietro Lucini ; con una prefacione futurista di F.T. Marinetti. 
-  Milano : Edizioni di Poesia, 1909. -- 360 p. ; 20 cm.

LUCRECIO CARO, Tito
Naturaleza de las cosas / Tito Lucrecio Caro ; versión en prosa por Manuel 
Rodríguez-Navas. -  Madrid : [s.n.], 1892. -- 358 p. ; 19 cm.

LUGO, Américo
A punto largo / Américo Lugo. -  Santo Domingo : [s.n.], 1901 (La Cuna 
América). -  222 p. ; 21 cm.

LUGO (Diócese). Sínodo (1891)
Synodus diocesana lucensis quam llmus. ac Rmus. episcopus D.D.Fr. Gregorius 
María Aguirre et García diebus XXV, XXVI et XXVII Augusti anno MDCCCXI 
celebravit, promulgavit at que sua autoritate munivit. -  Lucí Augusti : [s.n.], 
1891 (Ex Typographia G. Castro Montoya). -  XLII, 202, LXXXIX p. ; 22 cm.

LUGONES, Leopoldo
Poesías / Leopoldo Lugones ; estudio de Antonio Castro. -  México : Cultura, 
1917. -  81 p. ; 18 cm.

LUGRÍS FREIRE, Manuel
Minia : drama n-un acto en prosa / orixinal de M. Lugrís Freire. -  La Coruña : 
[s.n.], 1904 (Imp. y fotograbado de Ferrer). -  32 p. ; 22 cm.

LUGRÍS FREIRE, Manuel Noitebras : poesías / M. Lugrís Freire. — A Cruña : 
Librería rexional de Eugenio Carré, 1901. -  63 p. ; 20 cm.

LUGRÍS FREIRE, Manuel
A Ponte : drama en dous actos en prosa dividido en tres cuadros /  orixinal de M. 
Lugrís Freire. -  A Cruña : Librería Rexional d'Eugenio Carré, 1903. -  51 p. ; 21 
cm.

LUÍS ALFONSO
Dos cartas ; La mujer del Tenorio ; La confesión ; Dos noches buenas / Luís 
Alfonso. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1887. -  133 p. ; 18 cm. -- 
(Historias cortesanas).

LUÍS ARMANDO
Flor de lis : poesías /  Luís Armando. -  Madrid : [s.n.], 1905 (Imp. de Antonio 
Álvarez). -  81 p. ; 19 cm.

LUÍS DE GRANADA
Guía de pecadores / por Luis de Granada. -  Barcelona : Librería Religiosa, 1863.
— 2 v. ; 15 cm. -  (Librería Religiosa).

LUÍS DE GRANADA
Guía de pecadores / por Luis de Granada. -  Barcelona : Librería Religiosa, 1865.
-  v. <1> ; 15 cm.
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LUÍS XVII, Rci de Francia
Correspondance intime et inédite de Louis XVII, Charles Louis, duc de 
Normandie 'Naundorff' avec sa famille, 1834-1838 / avec introduction, notes... 
por Otto Friedrichs ; préface por Jules Bois. -- Paris : H. Daragon, <1905>. — v. 
<2> ; 23 cm.

LUMBRERAS, Francisco
Hojas sueltas : rebuscos poéticos y algo en prosa / de Francisco Lumbreras ; con 
una carta-prólogo de Carlos Peñaranda. — Coruña : Est. tip. de La Voz de Galicia,
1885. -  246 p. ; 22 cm.

LUNA, Alvaro de
Libro de las virtuosas e claras mujeres / el qual fizo e compuso Alvaro de Luna. 
— Madrid : Sociedad de Bibliófilos Españoles, 1891. -- XII, 370 p. ; 24 cm.

LUQUE, E.T.
jehová o Lágrimas que redimen : (cuento para cuando suceda) / E.T. Luque. — 
Córdoba : (s.n.j, [19—?] (Imp. de Obras). -  135 p. ; 19 cm.

LUQUE, Martín
Equivocaciones : ensayo de novela /  por Martín Luque. — Alicante : Is.n.], 1893 
(Est. tip. de Antonio Reus). -  240 p. ; 19 cm.

LUSSICH, Antonio D.
Naufragios célebres en el cabo Polonio, banco inglés y océano Atlántico / 
Antonio D. Lussich. -  Montevideo : Turenne Varzi y Cia., 1893. -  257 p. : 1 retr. 
; 25 cm.

Le LUXE des femmes : réponse d'une femme a M. le procurateur generale 
Dupin. -  4a éd. -  Paris : E. Dentu, 1865. -  36 p. ; 17 cm.

M.N.
La Masonería descrita por un grado 33. -  Barcelona : Vilamala, 1933. -  228 p. 
, [4| f. de lám. : il. ; 20 cm. -  (Las sectas ; 6).

MABLY, Gabriel Bonnot de
Des droits et des devoirs du citoyen /  Mably. — Paris : Bibliothcque Nationale, 
1871. -  184 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

MAC CORMICK, Harold F.
Via pacis : comment les conditions de la paix peuvent étre preparées 
automatiquement tandis que la guerre continué son cours / une suggestion 
presentée par... Harold F. Mac Cormick. — Lausanne : León Martinet, 1917. — 37 
p. ; 26 cm.

MAC CORMICK, Harold F.
Via pacis : de como las condiciones de paz pueden prepararse automáticamente 
mientras la guerra sigue su curso / proposición sugerida por Harold F. Mac 
Cormick. -  Barcelona : Herederos de Juan Gili, 1917. — 28 p. ; 25 cm.

MAC GRIGOR, Julieta P. de
Almas de pasión : poema psicológico / Julieta P. de Me Grigor. -  San José C.R. 
: (s.n.), 1907 (Imp. de Avelino Alsina). -- 56 p. : 1 retr. ; 20 cm.
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MAC INTOSCH
Contes americaines / Mac Intosch ; traduits par R. Dionis ; et ¡Ilustres per E. 
Bayard. -- Nouvelle éd. -  París : Librairie de L Hachette et Cié., 1868. — 363 p. 
: ¡I ; 19 cm. — (Bibliothéque rose illustrée).

MAC INTOSCH
Contes americaines. Premiére serie / Miss Mac Intosch ; traduits par R. Dionis ; 
et i11ustrés per E. Bayard. — Nouvelle éd. -- París: Librairie de L. Hachette et Cié.,
1887. — 307 p. : il ; 19 cm. — (Bibliothéque rose illustrée).

MAC ORLAN, Pierre
Contes de la pipe en teve / Pierre Mac Orlan ; ¡llustrations de l'auteur. -- Paris : 
Librairie Ambert, 119--?]. — 124 p. : il. ; 24 cm. — (L'Edition moderne illustrée).

MAC SWINEY DE MASHANAGLASS, Valentín
Une Ambassade portugaise a Rome sous Jules II (1505) / par Mac Swiney de 
Mashanaglass. — Paris : [s.n.], 1903 (Typ. Plon-Nourrit et Cié.). -- 22 p. ; 26 cm. 
-  (Le Portugal et le Saint-Siége).

MAC SWINEY DE MASHANAGLASS, Valentín
Les Congrés internationaux des savants catholiques : le congrés de Munich, 
Septcmber 1900 /  par le Marquis Mac Swiney de Mashanasglass. -  Rome : Is.n.l, 
1901 (Imp. Cooperativa Sociale). -  15 p. ; 25 cm.

MAC SWINEY DE MASHANAGLASS, Valentín
Les Epées d'honneur envoyées par les papes aux rois de Portugal au XVI siécle / 
par Mac Swiney de Mashanaglass. -  Paris : Alphonse Picard et Fils, 1898. -  76 
p. ; 26 cm. -  (Le Portugal et le Saint-Siége ; 1).

MAC SWINEY DE MASHANAGLASS, Valentín
Les Langes bénits envoyés par les papes aux princes royaux de Portugal / par 
Mac Swiney de Mashanaglass. -  Paris : Alphonse Picard et Fils, 1899. -  195 p. 
; 26 cm. -  (Le Portugal et le Saint-Siége ; 2).

MAC SWINEY DE MASHANAGLASS, Valentín
Les Roses d'or envoyées par les papes aux rois de Portugal au XVI siécle / par 
Mac Swiney de Mashanaglass. -  Paris : Alphonse Picard et Fils, 1904. -  276 p.
; 26 cm. -  (Le Portugal et le Saint-Siége ; 3).

MACABICH
El Monumento a los corsarios ibicencos / IMacabich]. -  Ibiza : [s.n.J, 1914. -  
14 p. ; 19 cm.

MACAREL, Louis Antoine
Elementos de derecho público y político / escritos en francés por M.L.A. Macarel 
; traducidos por D.F. Enciso Castrillón. -  2a ed. corr. -  Madrid : Librería de los 
señores Viuda e Hijos de Calleja, 1843. -  v. <1> ; 12 cm.

MACAULAY, Thomas Babington
La Educación de Lord Macaulay según sus memorias y sus cartas íntimas /  dalas 
a luz jorge O. Trevelyan. -  Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  336 p. ; 23 
cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).
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MACAULAY, Thomas Babington
Essays ; and Lays of ancient Rome / Lord Macaulay. — Popular ed. — London : 
Longmans Groen and Co., 1891. ~ 923 p. ; 20 cm.

MACAULAY, Thomas Babington
Estudios jurídicos / por Lord Macaulay ; con un estudio preliminar por W.E. 
Gladstone. -- Madrid : La España Moderna, |18—?]. — 2 v. ; 1 7 cm. — (Colección 
de libros escogidos).

MACAULAY, Thomas Babington
The Miscellaneus writings speeches and poems /  of Lord Macaulay. -- London : 
Longmans, Green and Co., 1880. -  4 v. ; 19 cm.

MACGREGOR, Mary
Divina Comedia /  explicada a los niños por Mary MacGregor; con ilustraciones 
de R.T. Rose. ~  Barcelona : Ramón de S.N. Araluce, [19—?J. -  128 p., [7] f. de 
lám. ; 15 cm. — (Colección Araluce). -- (Historias de Dante).

MACHADO, Antonio
Campos de Castilla / Antonio Machado. -  Madrid : Renacimiento, 1912. -- 194 
p. ; 20 cm.

MACHADO, Antonio
Soledades : poesías / Antonio Machado. — Madrid : [s.n.J, 1903 (Imp. de A. 
Álvarez). -- 104 p. ; 17 cm.

MACHADO, Antonio
Soledades, galerías, otros poemas / Antonio Machado. -- Madrid : Librería de 
Pueyo, 1907. — 170 p. ; 20 cm. — (Biblioteca hispano-americana).

MACHADO, J. Gabriel
El Criterio de una Eva : diálogo filosófico / por J. Gabriel Machado. — Ciudad 
Bolívar : [s.n.J, 1902 (Imp. de Julio S. Machado). -- 30 p. ; 23 cm.

MACHADO, Julio César
Contos ao luar / Julio César Machado. -  4a ed. -- Lisboa : Livraria de Antonio 
María Pereira, 1889. -  190 p. ; 19 cm. -  (Collecgao Antonio María Pereira ; 2).

MACHADO, Manuel
Caprichos / Manuel Machado. -- Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, 1905.
— 157 p. ; 18 cm.

MACHADO, Manuel
La Fiesta nacional : (rojo y negro) / Manuel Machado. — Madrid : Is.n.], 1906 
(Est. tip. de Fortanet). -  15 p. ; 20 cm.

MACHET, J.J.
Le Confiseur moderne ou L'art du confiseur et du distiIlateur / par J.J. Machet. -
- 3a éd. — Á París : Chez Marandon, 1817. -  XVI, 462 p. ; 21 cm.

MACHIAVELLI, Niccolo
Le Istorie fiorentine /  Niccolo Machiavelli. — 2. ed. stereotipa. -- Milano : 
Edoardo Sonzogno, 1877. — 350 p. ; 19 cm.
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MACHIAVELLI, Niccolo
Le Prince / de Nicholas Machiavel ; nouvelle traduction précédée de quelques 
notes sur l'auteur par C. Ferreri. -  París : Bíblíothéque Nationale, 1871. -  190 
p. ; 15 cm. -  (Bíblíothéque natíonale).

MACHIMBARRENA, Vicente
El Ferrocarril de Zamora a Orense y Coruña / por Vicente Machímbarrena. -- 
Madrid : Revísta de Obras Públicas, 1932. -  39 p. : ¡I. ; 21 cm.

MACHUCA DIEZ, Anastasio
Almanaque religioso y litúrgico para el año de 1907 /  arreglado por Anastasio 
Machuca Diez. -  Madrid : Librería Religiosa, 1906. -  124 p. ; 16 cm.

MACÍAS PICAVEA, Ricardo
El Problema nacional : hechos, causas, remedios /  Ricardo Macías Picavea. — 
Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1899. -- 524 p. ; 22 cm.

MACÍAS PICAVEA, Ricardo
La Tierra de campos : novela original / Ricardo Macías Picavea. -  Madrid : 
Librería de Victoriano Suárez, 1897-1898. -  2 v. ; 19 cm.

MACÍAS Y GARCÍA, Marcelo
Civitas limicorum : estudio acerca de la verdadera situación del forum 
limicorum... / por Marcelo Macías. -  Orense : Is.n.], 1904 (Imp. de A. Otero). - 
-VIII, 71 p. ; 22 cm.

MACÍAS Y GARCÍA, Marcelo
Elogio del sabio benedictino Fr. Benito Jerónimo Feijoó... / por Marcelo Macías 
y García. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1887. -  LXLI, 63 p. : 1 retr. ; 20 cm. 
-  (Biblioteca gallega ; 12).

MACÍAS Y GARCÍA, Marcelo
Epigrafía romana de la ciudad de Astorga /  por Marcelo Macías. -  Orense : 
[s.n.], 1903 (Imp. de A. Otero). -- 196 p. ; 22 cm.

MACÍAS Y GARCÍA, Marcelo
Epigrafía romana de la ciudad de Astorga. Suplemento /  por Marcelo Macías. -  
Madrid : [s.n.], 1906 (Est. tip. de Idamor Moreno). -  27 p. ; 22 cm.

MACIÑEIRA Y PARDO DE LAMA, Federico
Arros /  Federico Maciñeira Pardo de Lama. -  La Coruña : [s.n.J, 1911 (Imp. y 
fotograbado de Ferrer). -  16 p. ; 25 cm.

MACIÑEIRA Y PARDO DE LAMA, Federico
Burum / por Federico Maciñeira y Pardo. -  Ferrol : Imp. y est. de 'El Correo 
Gallego1, 1908. -  12 p. : ¡I. ; 23 cm.

MACIÑEIRA Y PARDO DE LAMA, Federico
El Santuario de S. Andrés de Teixido / por Federico Maciñeira y Pardo. -  Ferrol : 
[s.n.], 1907 (Imp. y est. de 'El Correo Gallego'). -  22 p. : ¡I. ; 24 cm.

MACIÑEIRA Y PARDO DE LAMA, Federico
La Silla de la coronación de Inglaterra y la piedra de Scone/ Federico Maciñeira 
y Pardo de Lama. -- La Coruña : Imp. de 'La Voz de Galicia', 1911.- 16 p . ; 16 cm.
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MACKENNA, juan
Ensayos psicológicos y literarios/ Juan Mackenna. -- Roma : fs.n.], 1912 (Tip. 
Cuggiani). -  245 p. ; 22 cm.

MACLAREN, Alexander Connell
Life's mystical links / by Alexander Connell Maclaren ; collected and arranged 
by Rachel Challice. -- London : Simkin, Marshall Hamilton Kent and Co., 1907. 
-  XI, 210 p. : 2 retr. ; 19 cm.

MACLEOD, María
Las Creaciones de Shakespeare /  por María Macleod ; con una introducción por 
Sidney Lee ; traducida del inglés por Enrique Massaguer ; ilustraciones de 
Gordon Browne. -- Barcelona : Montaner y Simón, 1912. — 406 p. : il. ; 25 cm.

MACPHERSON, José
Geología / por José Macpherson. -  Barcelona : Manuel Soler, [19—?]. -- 187 p. 
: ¡I. ; 1 6 cm. -  (Manuales Soler; 14).

MACPHERSON, José
Predominio de la estructura un ¡el ¡nal en la Península Ibérica / por J. 
Macpherson. -- [S.I.J : [s.n.J, 1880. -- P. 466-493 ; 25 cm.

MADAME la Duchesse d'Orleans, Héléne de Mecklembourg-Schuwering. -  
Nouvelle éd. -  París : Michel Lévy Fréres, 1868. -  239 p . ; 19 cm. — (Collection 
Michel Lévy).

MADAME TUSSAUD AND SONS (Museo de cera)
Biographical and descriptive sketches of the distinguished characters which 
compose the unrivalled exhibition oí Madame Tussaud and Sons. — London : 
Madame Tussaud and Sons, 1865. -  32 p. ; 21 cm.

MADARIAGA, Federico de
Escenas de cuartel /  Federico de Madariaga. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18- 
?J. -  206 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 34).

MADELEINE
La Nouvelle cuisiniére burgueoise / par l'auteur du parfait cuisinier. -  2Ü éd. -  
Á Paris : Chez Davi et Locard libraires, 1816. -  281 p. : il. ; 19 cm.

MADELEINE
La Parfaite cuisiniére burgueoise ou La bonne cuisine des villes et des 
campagnes / par Mme. Macleleine. — 9° éd. -- Paris : Bernardin-Bechet, 1872. — 
5-458 p.+ : ¡I. ; 20 cm.

MADOLELL PEREA, Joaquín
Tercer discurso pronunciado por Joaquín Madolell Perea el domingo 28 de 
Agosto de 1881 en la Sociedad Velada de Artistas. -  Málaga : Est. tip. de 'El 
Mediodía1, 1881. -  24 p. ; 21 cm.

MADRAMANY Y CALATAYUD, Mariano
Tratado de la elocución o del perfecto lenguaje y buen estilo respecto al 
castellano / por D. Mariano Madramany y Calatayud. -  (En Valencia : en la 
Oficina de los Hermanos de Orga, 1 795). -  XXIV, 239 p. ; 4° (21 cm).
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MADRAZO, Enrique
¿El Pueblo español ha muerto? : impresiones sobre el estado actual de la 
sociedad española /  Doctor Madrazo. -  Santander : Js.n.J, 1903 (Imp. y ene. de 
Blanchard y Arce). -  337 p. ; 22 cm.

MADRAZO, Pedro de
Navarra y Logroño /  por Pedro de Madrazo ; fotograbados y hel¡ografías de 
Soarizti y Mariezcurrena. — Barcelona : Daniel Cortezón y Cia., 1886. -  v. <1> 
; 25 cm. -  (España).

MADRAZO, Pedro de
Viaje artístico de tres siglos por las colecciones de cuadros de los reyes de 
España... / por Pedro de Madrazo. -- Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1884. -
- 31 7 p. : il. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

MADRID. -  [Madrid?] : Is.n.], 1906. -- 181 p. : ¡I. ; 20 cm.

MADRID : 31 de Mayo 1906. -- Madrid : fs.n.], 1906 (Imp. Alemana). -  182 p.
: il. ; 20 cm.

MADRID por dentro y por fuera : guía de forasteros incautos / dirigido por 
Eusebio Blasco ; y escrito por Asmodeo... [et al.]. -- Madrid : A. de S. Martín,
1873. -  507 p. ; 22 cm.

MADRID-ALCALÁ (Díócese). Bispo (1905-1916: José María Salvador y Barrera)
El Estado docente : carta pastoral que josé María Salvador y Barrera dirige... con 
motivo del Santo tiempo de Cuaresma / josé María Salvador y Barrera. -  Madrid 
: [s.n.], 1910 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -- 36 p. ; 28 cm.

MADUEÑO, Mariano José
Problemas americanos : confederación de la América Latina / Mariano José 
Madueño. -  Madrid : Biblioteca de El Mundo Latino, 1906. -  1 60 p. ; 18 cm.

MAESTRE, Estanislao
Los Vividores : (novela) / Estanislao Maestre. -  Madrid : Ángel de San Martín,
1910. -  263 p. ; 20 cm.

MAESTRE Y PÉREZ, Tomás
Dos j?enas de muerte : un error judicial : exposición a las cortes / dirigida por 
Tomás Maestre y Pérez. -  Madrid : El Drama Universal. -  206 p. ; 24 cm.

MAEZTU, Ramiro de
Hacia otra España / Ramiro de Maeztu. -  Madrid : Librería de Fernando Fe,
1899. -  245 p. ; 20 cm.

MAGALHAES, Symphronio
Les Etats du Brésil et leurs grandes ressources : articles publiés dans la presse 
frangaise/ Symphronio Magalhaes. -- Le Havre : Imp. du 'Havre-eclair', 1909. -
- 87 p. : il. ; 22 cm.

MAGNAUD, Paul
Las Sentencias del magistrado Magnaud /  reunidas y comentadas por Henry 
Leyret ; versión castellana, prólogo y notas por Dionisio Diez Enríquez. -  
Madrid : Hijos de Reus, 1904. -  348 p. : 1 retr. ; 23 cm. -  (Biblioteca jurídica 
de autores españoles y extranjeros).
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MAGNUS, Hugo
Historia de la evolución del sentido de los colores / por Hugo Magnus ; con un 
prólogo del Sr. Antonio Machado y Álvarez. -  Madrid : [s.n.j, 1884 (Imp. de 
Fortanet). -- 114 p. ; 20 cm. — (Biblioteca biológica).

MAGOG, H.-J.
Elle était blonde : román inédit /  par H.-J. Magog. — IParís?] : Ferenczi, cop.
1921. -  80 p. ; 14 cm.

MAHABARATA
Le Maha-bharata : poeme epique / de Krishna-Dwaipayene plus commument 
appele Veda-Vyasa, c'est a dire le compilateur et l'ordennateur... ; traduit per 
Hippolyte Fauche. — París : Auguste Durand et Pedone-Lauriel, 1863-1870. -  10 
v. ; 23 cm.

MAHAFFY, John Pentland, S¡r
Historia del Imperio de Alejandro / por Juan P. Mahaffy ; versión española por 
Manuel José Quintana. -  Madrid : El Progreso, 1895. -  XIII, 367 p., 9 f. de lám. 
; 22 cm. ~ (Historia de las naciones).

MAULÓ MARTÍN, Juan
El Arte de Rafael : juguete cómico en un acto y en verso / original de Juan Mailló. 
-  Madrid : [s.n.J, 1897. -  44 p. ; 20 cm.

MAULÓ MARTÍN, Juan
La Cruz de San Fernando : cuadro dramático en un acto y en verso / original de 
Juan Mailló. -  Madrid : |s.n.|, 1896 (Imp. Popular). -  30 p. ; 19 cm.

MAILLO MARTÍN, Juan
Lo que puede la ambición : drama en tres actos y en verso /  original de Juan 
Mailló. -  Madrid : Imp. Popular, a cargo de Tomás Rey, 1887. -  72 p. ; 20 cm.

MAILLÓ MARTÍN, Juan
El Mártir de ajena culpa : drama trágico en tres actos y en verso / original de Juan 
Mailló. -  Madrid : fs.n.j, 1892. -  86 p. ; 20 cm.

MAILLO MARTÍN, Juan
El Vengador de si mismo : drama trágico en tres actos y en verso / original de 
Juan Mailló Martín. -  Madrid : Is.n.f, 1886 (Tipo-litografía de Fernando Baena). 
-  68 p. ; 20 cm.

MAINE, Henry Sumner
La Guerra según el derecho internacional /  por H. Sumner Maine. — Madrid : La 
España Moderna, [18—?]. — 204 p. ; 23 cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

MAINTENON, Madame de
Madame de Maintenon d'aprés sa correspondance authentique choix de ses 
lettres et entretiens / [par] A. Geffroy. — 6a éd. — París : Líbrame Hachette et Cié., 
1887. -  2 v. ; 19 cm.

A MAIOR dor humana : coroa de saudades offerecida a Theophilo Braga e a 
sua esposa para a sepultura de seus filhos /  por Joao de Deus ; e entretecida pela 
piedade de Camillo Castello Branco... [et al.]. -  [S.I.] : Anselmo de Moraes,
1889. -  172 p. ; 20 cm.
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MAISON rustique du 19e siécle /  redigé par une reunión d'Agronomes et de 
praticiens sous la direction de Mr. Bailly, Bixio et Malpeyre. — París : Líbrame 
Agricole de la Maison Rustique, [18-?]. -  v. <4> ; 26 cm.

MAISTRE, Joseph, Conde de
Las Veladas de S. Petersburgo o Diálogos sobre el gobierno temporal de la 
providencia / [Conde de Maistre]. -  Valencia : Is.n.J, 1832 (Imp. de J. Gimeno).
-  2 v. ; 18 cm.

MAITÍN, José Antonio
Don José Antonio Maitín. -  Curazao : A. Bethencourt e hijos, 1888. -  133 p. : 
1 reír. ; 17 cm. -  (Parnaso venezolano ; 4).

MAIZEROY, Rene
L'Adorée / [R.M.J. -  (París] : Victor-Havard, [1887?]. -  243 p. ; 20 cm. 

MAIZEROY, René
Cas passionnels / René Maizeroy. -  6a éd. -  París : Paul Ollendorff, 1892. -  303 
p. ; 19 cm.

MAIZEROY, René
Lalie spring / René Maizeroy. — París : C. Margon et E. Flammarion, [1887]. ~ 
305 p. ; 19 cm.

MALAGARRIGA, Joan
Passións & somnis : primer Ilibre de poesies /  Joan Malagarriga. -- Barcelona : 
[s.n.J, 1911 (Est. tip. Ramón Tobella). -  87 p. ; 20 cm.

MALATO, Charles
De la commune a l'anarchie/ Charles Malato. -- París : P.V. Stock, 1894. — 296 
p. ; 19 cm.

MALDONADO, Horacio
Mientras el viento calle — / Horacio Maldonado. — Montevideo : José Ma 
Serrano, 1916. -- 308 p. : 1 retr. ; 19 cm.

MALDONADO, Jerónimo
Episodios : páginas sobre la revolución restauradora de Venezuela. 1899 / 
Gerónimo Maldonado. -  Caracas : [s.n.J, 1900 (Tip. Herrera Irigoyen & Cía.). -
- 157 p. : 1 retr. ; 19 cm.

MALDONADO, Luís
Del campo y la ciudad / por Luís Maldonado ; con ilustraciones de Eloy Romano. -
- Salamanca : Imp. y librería de Francisco Núñez, 1903. -- 150 p. : ¡I.; 20 cm.

MALDONADO, Luís
El Pantano de Elisa : (novela ejemplar) / por Luís Maldonado. — Salamanca : 
[s.n.J, 1907 (Andrés Iglesias). — 87 p. ; 20 cm.

MALDONADO GARCÍA, Francisco
Comandancia de Carabineros de Valencia : memoria / por Francisco Maldonado 
García. --Valencia : ls.n.|, 1918 (Est. tip. Soler y García). — 87 p. ; 25 cm.
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MALHARRO, Victorina
Entretelones de la escuela primaria / Victorina Malharro. -  Buenos Aires : [s.n.], 
[19-?]. -  78 p. ; 22 cm.

MALHERBE, Georges
Les Sociétés de temperance : étude theorique et monographique / par Georges 
Malherbe ; avec la collaboration de J. Lemmens. -  Binche : Cercle d'Études 
Sociales de Binche, 1900. -- 80 p. ; 25 cm.

MALLADA, Lucas
Los Males de la patria y la futura revolución española : consideraciones 
generales acerca de sus causas y efectos / por L. Mallada. -  Madrid : [s.n.], 
1890 (Tip. de Manuel Ginés Hernández). -  359 p. ; 24 cm.

MALLO HERRERA, Antonio
Sombras de mi patria : novela / A. Mallo Herrera ; ilustraciones del autor. -  
Madrid : Casa editorial de la Viuda de B.R. Sena, 1904. -  144 p. : il. ; 17 cm.

MALLOL, Luís
Del libro de mis horas /  Luís Mallol ; prólogo de Victorio M. Delfino. -  Buenos 
Aires : [s.n.], 1917. -  48 p. ; 19 cm.

MALO, Francisco Manuel
Defensa del venerable doctor sutil y mariano Fr. Juan Duns Escoto, contra sus 
modernos detractores /  por Francisco Manuel Malo. -  Madrid : [s.n.J, 1880 {Imp. 
de D. Antonio Pérez Dubrull). — 85 p. ; 22 cm.

MALO, Francisco Manuel
Impugnación de la Historia de la filosofía escrita por... Zeferino González, en 
defensa del buen nombre del... Fr. Juan Duns Escoto /  por Francisco Manuel 
Malo. -  Madrid : [s.n.J, 1880 (Imp. de Antonio Pérez Dubrull). -  23 p. ; 23 cm.

MALO, Francisco Manuel
El Simulacro vivo de Cristo llagado ó sea Semejanza entre ntro. señor Jesucristo 
y el seráfico patriarca San Francisco /  por Francisco Manuel Malo. -  Madrid : 
[s.n.J, 1882 (Imp. de F. Maroto e Hijos). -  67 p. ; 24 cm.

MALO DE MOLINA, Manuel
Rodrigo el Campeador: estudio histórico fundado en las noticias que sobre este 
héroe facilitan las crónicas y memorias árabes / por Manuel Malo de Molina. -- 
Madrid : [s.n.], 1857 (en la Imp. Nacional). -- XLVII, 154, 179 p., [1] f. de lám. 
pleg. ; 25 cm.

MALOT, Héctor
En familia /  por Héctor Malot ; traducida por Enrique Leopoldo de Verneuil ; 
ilustraciones de Lanos. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1895. -'396  p. : ¡I. ; 25 
cm.

MALOT, Héctor
Les Enfants / par Héctor Malot. -  París : Ernest Flammarion, [1866]. -  338 p. ; 
19 cm. -  (Oeuvres completes d'Hector Malot).

MALOT, Héctor
Une Femme d'argent/ par Héctor Malot. -  París : Ernest Flamma/ion, [18--?]. -  
357 p. ; 19 cm. -  (Oeuvres completes d'Hector Malot).
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MALOT, Héctor
Ghislaine / par Héctor Malot. -  París : G. Charpentíer et Cíe., 1888. -  376 p. ; 
19 cm.

MALOT, Héctor
Mere / par Héctor Malot. -  París : Ernest Flammarion, 1896. -  432 p. ; 19 cm. 

MALOT, Héctor
Zyte /  par Héctor Malot. — París : Ernest Flammarion, [189-?I. -- 431 p. ; 19 cm. 

MALUENDA, Rafael
Los Ciegos /  Rafael Maluenda. -  Santiago (Chile) : [s.n.], 1913 (Imp. 
Universitaria). -  210 p. ; 19 cm.

MALUENDA, Rafael
Escenas de la vida campesina / Rafael Maluenda. -  Santiago de Chile : [s.n.], 
1909 (Imp. Cervantes). — 214 p. ; 20 cm.

MALUQUER VILADOT, Juan
Lo Comte de Pallars : tragedia en tres actes y en vers /  original de Joan Maluquer 
Viladot. -- Barcelona : La Catalana, estampa de j. Puigventos, [1890?]. — 100 p. 
; 22 cm.

MALUQUER VILADOT, Juan
Derecho civil especial de Barcelona y su término / por Juan Maluquer Viladot.
-- Barcelona : [s.n.], 1889 (La Reinaxensa). — 271 p. ; 25 cm.

MANCINI, Hortense
Les lllustres aventuriéres ou Memoires d'Hortense et de Marie Mancini / préface 
et notes par Pierre Camo. -- París : Chez Henri Jonquieres, 1929. -- 275 p. : 3 
retr. ; 21 cm. -  (Les Hommes, les faits et les moeurs).

MANDUCA, F.
El Procedimiento penal y su desarrollo científico /  por F. Manduca ; traducción, 
prólogo y notas de Ángel Pintos y Pintos. — Madrid : La España Moderna, [189- 
?]. -  307 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

MANIFIESTO /  Solidaridad Gallega. — La Coruña : [s.n.], 1907 (Tip. y papelería 
de F. García Ybarra). — 1 7 p. ; 21 cm.

MANJÓN, Andrés
Los Padres de familia y el problema de la enseñanza : discurso /  por Andrés 
Manjón ; con un prólogo del señor Victoriano Guisasola y Menéndez. -- Madrid 
: [s.n.], 1902 (Tip. del Sagrado Corazón). -  46 p. : 1 retr. ; 22 cm.

MANRIQUE, Jorge
Poesías / Jorge Manrique. — Barcelona : Antonio López, [19-?]. -  186 p. ; 16 
cm. -  (Colección Diamante ; 114).

[MANUAL de aguas]. -  [S.I.] : [s.n.], [18--?]. -  173 p., [1] f. de lám. pleg. ; 17 cm.

MANUAL de derecho internacional público. — Madrid : Librería de Victoriano 
Suárez, [18-?]. — 2 v. ; 19 cm. -  (Biblioteca del estudiante de derecho).
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MANUAL de la conversation et du style epistolaire... en six langues... / par 
M.M. Clifton... [et al.]. -- París : Garníer Fréres, [189-?]. -- 364 p. ; 15 cm. — 
(Guídes polyglottes).

MANUAL de las señoritas ó Arte para aprender cuantas habilidades constituyen 
el verdadero mérito de las mugeres / traducido del francés por María Ana 
Poveda. -- 3a éd. -- Madrid : [s.n.], 1835 (Imp. de los hijos de Doña Catalina 
Piñuela). -- 334, 72 p., [3] f. de lám. pleg. ; 16 cm.

MANUAL de los buenos sirvientes : el libro de los amos y el libro de los 
criados. — Madrid : P. Orrier, [18-?]. -- 106 p . ; 14 cm. — (Biblioteca económica 
de conocimientos útiles).

MANUEL DE JAÉN
Remedio universal de la perdición del mundo : arma poderosa contra el 
infierno... / ofrécelo a todos los fieles... Manuel de Jaén... — (Madrid : Por Isidoro 
de Hernández Pacheco, impresor y librero de la Real Academia..., 1783). — [8], 
374, [10] p. ; 8o (15 cm).

MANUEL MARÍA
Montante apologético en defensa de las damas y vindicación de su honor 
deteriorado por el ex soldado de la corte / compuesto por... Manuel María 
D.L.T.C.D.R.G.E. -  [S.I.] : en la imprenta de 'El Diario', 1763 : se hallará en casa 
de Joseph Mathías. -  40 p. ; 8d (15 cm).

MANZONI, Alessandro
I Promessi sposi : storia milanese del secolo XVII / scoperta e rifatta da 
Alessandro Manzoni. -  Ed. fatta su quella riveduta dall'autore. -  Parigi : Vo 
Baudray, 1854. -  471 p. : il. ; 22 cm.

MAÑACH, Francisco
Concepción Arenal : la mujer más grande del siglo XIX /  por Francisco Mañach. 
-  Buenos Aires : [s.n.], 1907 (Imp. de Juan A. Alsina). -  268 p. : il. ; 24 cm.

MARAÑÓN, Gregorio Discurso leído en el acto de su recepción por el Excmo. 
Sr. D. Gregorio Marañón y contestación del Excmo. Sr. Pedro de Novo. —
Madrid : Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, 1947. -  96 p.
; 28 cm.

MARAÑÓN, Gregorio
Ideas políticas : al servicio de la república : discursos íntegros del Dr. Marañón 
en las Cortes Constituyentes 1931-1932 / [recogidas por| Felipe Mediano. -  
Madrid : [s.n.], 1932. -  157 p. ; 17 cm.

MARCELO
Las Competencias : Bimba-Gallo, Machaco-Pastor / por Marcelo. -  Madrid : V. 
Prieto y Cia., 1911. — 109 p. ; 19 cm.

MARCHAMALO, J. Esteban de
Los Universitarios : (novela de tipos y costumbres académicas en 1898) / 
compuesta por J. Esteban de Marchámalo. — Madrid : La Educación Nacional, 
[1902?]. -  317 p. ; 23 cm.
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MARCHESI DALMAU (Firma comercial)
Sentencia ele un tribunal de amigables componedores... resolviendo cuestiones 
relacionadas con la sociedad mercantil Hijos de Marchesi Dalmau de La 
Coruña. -  La Coruña : ís.n.j, 1916 (Garcybarra). -  29 p. ; 22 cm.

MARDEN ante la opinión. -  [S.I.J : [s.n.], 1914. -  (32) p. 17 cm.

MARDEN, Orison Swett
¡Siempre adelante! / escrita en inglés por Orison Swett Marden ; traducida 
directamente al español de la última edición norteamericana por Federico 
Climent Ferrer. -  2a ed. -  Barcelona : Librería Parera, 1913. -  XXX, 370 p. : 1 
retr. ; 19 cm.

MADRE, Comte de
Ce que demandent les peres de famille pour leurs enfants appellés sous les 
drapeux / par le Comte de Madre. -  París : Librairie de L. Hachette et Cié., 1872. 
-- 30 p. ; 1 8 cm.

MARGUERITTE, Paul
Amants / Paul Margueritte ; i11ustrations G. Conrad. — París : Arthéme Fayard, 
(1889?]. -- 125 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 51).

MARGUERITTE, Paul
L'Avril ; La confesión posthume / Paul Margueritte ; illustrations d'aprés les 
aquarelles de Laurent-Desrousseau. -- París : Artheme Fayard, 1894. -  127 p. : 
¡I. ; 24 cm.

MARGUERITTE, Paul
Les Braves gens /  Paul et Víctor Margueritte. -- París : Pión Nourrit et Cié., 
[1901?]. — 492 p. ; 19 cm. -  (Une Époque).

MARGUERITTE, Paul
La Commune / par Paul et Victor Margueritte. -  Paris : Plon-Nourrit et Cié.,
1904. -  III, 639 p. ; 19 cm. -  (Une Époque).

MARGUERITTE, Paul
Contre les barbares, 1914-1915 / Paul Margueritte. — Paris : Ernest Flammarion, 
[1915?]. -  288 p. ; 19 cm.

MARGUERITTE, Paul
Le Cuirassier blanc / Paul Margueritte ; illustrations d'aprés les dessins de G. 
Conrad. -- Paris : Artheme Fayard, [19-?]. — 136 p. : il. ; 25 cm. — (Modern- 
Bibliothéque).

MARGUERITTE, Paul
Le Desastre /  par Paul et Victor Margueritte. -  [68a éd.j. -  Paris : Plon-Nourrit et 
Cié., 118991. -- 507 p. ; 19 cm. -  (Une Époque).

MARGUERITTE, Paul
Les Deux vieux /  Paul et Victor Margueritte. -  Paris : Pión Nourrit et Cié., 
[1902?]. -  376 p. ; 19 cm.

MARGUERITTE, Paul
Femmes nouvelles /  Paul et Victor Margueritte. -  Paris : E. Pión Nourrit et Cié., 
1899. -  349 p. ; 19 cm.
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MARGUERITTE, Paul
La Forcé des dioses / Paul Margueritte ; ¡llustrations de Lapierre. -- París : 
Arthéme Fayard, [19-?]. — 126 p. : ¡I. ; 25 cni. — (Modern-Bibliothéque ; 128).

MARGUERITTE, Paul
Maison ouverte : román / Paul Margueritte. — París : Ernest Flammaríon, [189-?J.
— 77 p. ; 24 cm. -  (Select-Collection).

MARGUERITTE, Paul
Pascal Géfosse : (moeurs du jour) / Paul Margueritte ; ¡llustrations de Troncet. — 
París : Arthéme Fayard, [19--?]. -  126 p. : ¡I.; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque; 90).

MARGUERITTE, Paul
Poum : (aventures d'un petit gargon) / par Paul et Víctor- Margueritte. -  París : E. 
Pión Nourrit et Cié., [18—?]. -  287 p. ; 19 cm.

MARGUERITTE, Paul
Quelques idees / Paul et Víctor Margueritte. -  Paris : Pión Nourrit et Cié., 1905.
-  355 p. ; 19 cm.

MARGUERITTE, Paul
Tous quatre /  Paul Margueritte ; ¡llustrations d'aprés les dessins de G. Conrad. -  
Paris : Arthéme Fayard, |189-?|. -  123 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque).

MARGUERITTE, Paul
Les Trongons du glaive / Paul et Víctor Margueritte. — Paris : Pión Nourrit et Cié., 
[1901?]. -  536 p. ; 19 cm.

MARÍA DE JESÚS DE ÁGREDA
Mística ciudad de Dios / Agreda. -  [S.I.] : [s.n.], [18-?]. -  v. <2,3> ; 20 cm. 

MARÍA DE JESÚS DE ÁGREDA
Vida de la Virgen María / según la venerable Sor María Jesús de Agreda ; con 
prólogo de E. Pardo Bazán. -  Ed. ilustrada. -  Barcelona : Montaner y Simón, 
1899. -  369 p. : il. ; 25 cm.

MARÍA hija natural de la duquesa D.*** o La niña desgraciada : novela moral. -  
Madrid : Imp. de doña Catalina Piñuela, 1816. -  [18], 280 p. : il. ; 15 cm. -  
(Biblioteca universal de novelas, cuentos e ilusiones ; 1).

MARÍN, Manuel Antonio
La Copa de Acíbar : drama en tres actos y en verso /  por M.A. Marín ; precedido 
de un estudio por José María Vezga y Avila. -  Ia ed. -  Maracaibo : Imp. de las 
Noticias, 1890. -  127 p. : 1 retr. ; 24 cm.

MARÍN, Pascual
Flores y espinas : poesías / de Pascual Marín. -  3a éd. corr. y aum. -  Madrid : 
[s.n.], 1892 (Imp. de Luís Aguado). — 128 p. : 1 retr. ; 19 cm.

MARIN, Paul
Dreyfus? / Paul Marín. -  Paris : A la Librairie lllustrée, [19—?]. — 540 p. ; 18 cm. 

MARINETTI, Filippo Tomaso
La Bataille de Trípoli (26 Octobre 1911) /  vécue et chantée par F.T. Marinetti. -  
Milano : Edizioni futuriste di 'Poesía1, 1912. -  82 p. ; 21 cm.

| PÁX, 344



MARINETT!, Filíppo Tomaso
Distruzione : poema futurista / F.T. Marinetti. -  Milano : Edizioni Futuriste di 
'Poesía', 1911. -  100 p. ; 20 cm.

MARIÑO LÓPEZ, j.
Guía y plano general de La Coruña / por J. Mariño López. -- La Coruña : Tip. de 
'El Noroeste', 1905. -  127 p. : il. ; 16 cm.

MARIÑOSA, Víctor
Cartas sobre instituciones benéficas y religiosas /  por Víctor Mariñosa. -  2a ed. 
aum. -  Zaragoza : [s.n.J, 1872 (Tip. de Calixto Armo). -  23 p. ; 22 cm.

MARIÑOSA, Víctor
Proyecto de sostener las cargas del estado sin tributaciones formulado el 15 de 
Mayo de 1886 / por Víctor Mariñosa. -  Aranjuez : [s.n.J, 1892 (Imp. de Manuel 
García Losada). -  96 p. ; 18 cm.

MARJSCAL Y LUÍS, José María
El Gobierno de Sancho : (estudio filosófico-crítico) / sus autores José María de 
Mariscal y Luís y Ramón Ferreiro Lago. -- Valladolid : fs.n.J, 1905 (Imp. 
Castellana). — 50 p. ; 25 cm.

MARISTANY, Fernando
En el azul : rimas /  Fernando Maristany. -  Barcelona : Antonio López, 1913. -  
121 p. : il. ; 1 7 cm.

MARIVAUX, Pierre Carlet de Chamblain
Oeuvres choisies de Marivaux. -  París : Bibliothéque Nationale, 1874. -- v. <2> 
; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

MARIVAUX, Pierre Carlet de Chamblain
Oeuvres choisies de Marivaux. -- París : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 
1875. — v. <1> ; 14 cm. — (Bibliothéque nationale).

MARLITT, Eugenia
La Casa de Tos mochuelos / novela postuma de Eugenia Marlitt. -  Barcelona : 
Montaner y Simón, 1905. -- 373 p. : il. ; 25 cm.

MARLITT, Eugenia
La Princesita de los brezos /  novela escrita en alemán por Eugenia Marlitt. -  
Barcelona : Montaner y Simón, 1896. -  424 p. : il. ; 25 cm.

MARMONTEL, Jean Frangoise
Les Incas ou La destruction de l'empire du Perou / par M. Marmontel. -  (Paris : 
Chez Lacombe, 1777). -  3-230, [8J, 253 p. ; 8a (22 cm).

MARNI, Jeanne
L'Une et l'autre / J. Marni. -  [13a éd.l. -  Paris : Pierre Lafitte et Cié., (1908?J. -
- 337 p. ; 19 cm.

MÁRQUEZ, Leonardo
Causa instruida contra el general Leonardo Márquez por graves delitos del orden 
militar. -  México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1906. -  288 p. ; 21 cm. -
- (Documentos inéditos o muy raros para la historia de México ; 8).
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MARQUINA Y ÁLVAREZ, Eugenio
Panegírico de San Martín de Tours, patrono de la ciudad y diócesis de Orense / 
pronunciado... por Eugenio Marquina y Álvarez. ~  Orense : [s.n], 1908 (Imp. de 
A. Otero). — 39 p. ; 21 cm.

MARQUINA, Eduardo
Doña María la brava / E. Marquina. -  Madrid : V. Prieto y Cia., 1910. -  237 p. 
; 19 cm. -  (Biblioteca Renacimiento).

MARQUINA, Eduardo
Elegías / E. Marquina. -  Barcelona : Is.n.l, 1905 (Tobella & Costa). -  173 p. ; 20 
cm.

MARQUINA, Eduardo
jesús y el diablo : poema en forma dramática /  Eduardo Marquina y Luís de 
Zulueta. -  Barcelona : Librería de Alvaro Verdaguer, 1899. -  40 p. ; 22 cm.

MARQUINA, Eduardo
Juglarías /  E. Marquina. -  Barcelona : Antonio López, 11914?]. -  159 p . ; 16 cm. 
-- (Colección Diamante ; 119).

MARQUINA, Eduardo
Odas / E. Marquina. -  Barcelona : Is.n.l, 1900 (Tip. La Academia de Serra Hnos 
y Russell). -  134 p. ; 20 cm.

MARRIN, Paul
La Beauté chez l'homne et la femme : les moyens de l'acquerir et de l'augmenter 
/ P. Marrin. -  5d éd. — Paris : Erncst Koíb, [18--?J. -  354 p. ; 19 cm. -  
(Bibliothcque scientifique universelle).

MARRY DEL VAL, Rafael
Pensamientos ascéticos / del Cardenal Rafael Marry del Val. -  (S.l.j : Ediciones 
Paulinas, I1954?j. -  124 p. ; 16 cm.

MARSIGLI, Próspero
El Papa y los peregrinos /  por Próspero Marsigli ; versión castellana del P. Biosca. 
-- Madrid : J. Matarredonda Hermanos, 1888. -  232 p. ; 16 cm. -  (El Porvenir 
editorial).

MARSOLLIER, Abbé
La Vie de la bienhereuse mere de Chanta!...: tome second / par M. l'Abé Marsollier... 
-  Nouvellc éd. rev. et augm. -  Á Paris : Chez Dabuty, 1752. -- 418 p .; 12a (18 cm).

MARTEL, Henri
Livre dédié aux classes ouvriéres /  par Henri Martel. -  [Nouvelle éd.J. -  
Bruxelles : Is.n.l, 1892 (Imp. A. Lefévre). -  132 p. ; 19 cm.

MARTEL, Julián
La Bolsa : (estudio social) /  Julián Martel. -  Buenos Aires : Imp. de 'La Nación1, 
1891. -  311 p. ; 19 cm.

MARTEL, E.A.
Las Cuevas del Drach en el término de Manacor (Mallorca) / M.E.A. Martel. -  
Mallorca : [s.n.|, 1923 (Soler). -  48 p., [11 f. de lám. pleg. : ¡I. ; 17 cm.
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MARTEL, Miguel
Elementos ele filosofía moral / por Miguel Martel. — 2a ed. -- Madrid : [s.n.], 1840 
(en la imp. de Venes). -  342 p. ; 16 cm.

MARTELL, Duquesa de
100 platos de comida vegetariana : célebres recetas culinarias / de la Duquesa 
de Martell. -- Madrid : B. Rodríguez Serra, |18—?]. -- 63 p. ; 17 cm. — (Manuales 
de cocina ; 4).

MARTELL, Duquesa de
110 maneras de guisar patatas : célebres recetas culinarias /  de la Duquesa de 
Martell. -- Madrid : Viuda de Rodríguez Serra, [18--?]. — 58 p. ; 1 7 cm. — 
(Manuales de cocina ; 6).

MARTELL, Duquesa de
120 maneras de guisar huevos : célebres recetas culinarias /  de la Duquesa de 
Martell. -  Madrid : B. Rodríguez Serra, [18-?]. -  63 p. ; 17 cm. -  (Manuales de 
cocina ; 1).

MARTELL, Duquesa de
125 platos de vigilia : célebres recetas culinarias /  de la Duquesa de Martell. -- 
Madrid : B. Rodríguez Serra, [18--?]. -  63 p . ; 17 cm. -  (Manuales de cocina ; 2).

MARTELL, Duquesa de
140 platos de aves, caza y carne : célebres recetas culinarias / de la duquesa de 
Martell. — Madrid : Viuda de Rodríguez Serra, [18--?]. -- 62 p. ; 17 cm. -- 
(Manuales de cocina ; 3).

MARTELL, Duquesa de
150 platos de sopa y salsas : célebres recetas culinarias /  de la Duquesa de 
Martell. — Madrid : Viuda de Rodríguez Serra, 118—?]. -- 75 p. ; 17 cm. -  
(Manuales de cocina ; 5).

MARTELL, Duquesa de
Pastelería, repostería y composición de licores : célebres recetas culinarias / de 
la Duquesa de Martell. -  Madrid : Viuda de Rodríguez Serra, 118-?]. -  61 p. ; 
16 cm. — (Manuales de cocina ; 7).

MARTENS, Fedor Fedorovitch
Tratado de derecho internacional / por F. de Martens ; prólogo y notas de Joaquín 
Fernández Prida. -  Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  3 v. ; 23 cm. -  
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

MARTHIN-CHAGNV, Louis
L'Anglaterre suzeraine de la France par le Franc-Magonnerie : (moeurs anglaises) 
/ Louis Marthin-Chagny. -  París : Chamuel, 1896. — 365 p. ; 19 cm.

MARTÍ, Francisco de Paula
Taquigrafía castellana : notas martinianas o Arte de escribir con tanta velocidad 
como'se habla... / compuesto por Francisco de Paula Martí. -  3a ed. aum. -  
Madrid : (s.n.l, 1821 (en la Imp. Nacional). -  XXIV, 79 p., 14 f. de lám. ; 20 cm.

MARTÍ ORBERÁ, Rafael
L'Ombra del siprer : drama valenciano en cuatro actos y en prosa /  R. Martí 
Orberá. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1910. — 72 p. ; 21 cm.
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MARTÍ ORBERÁ, Rafael
Teatro / R. Martí Orberá. — Valencia : [s.n.], 1914 (Imp. de Antonio López y 
Compa.). — XIII, 275 p. ; 20 cm.

MARTÍ ORBERÁ, Rafael
Vida : versos / R. Martí Orberá. -  Toledo : [s.n.], [19—?] (F. Serrano). -  132 p. ; 
18 cm.

MARTÍ-MIQUEL, Jaime
El Cantor de los castillos : (libro en verso original) /  Jaime Martí-Miquel. — 
Madrid : [s.n.J, 1905 (Cinés Carrión). -  220 p. ; 21 cm.

MARTÍ-MIQUEL, Jaime
La Evolución y la revolución / Jaime Martí-Miquel. -  Madrid : Manuel Fernández 
y Lasanta, 1893. — 255 p. ; 20 cm.

MARTÍ-MIQUEL, Jaime
La Hija del ajusticiado : novela original /  de Jaime Martí Miquel. — Madrid : 
Ginés Carrión, 1906. -  494 p. ; 24 cm.

MARTÍ-MIQUEL, Jaime
La Leyenda del trovador: (libro original) / Jaime Martí-Miquel. -  Madrid : [s.n.J, 
1893 (Imp. de Manrique y Sánchez). -  254 p. ; 20 cm.

MARTIN, Alexandre
Les Doctrines pedagogiques des grecs / par Alexandre Martin. — París : Ch. 
Delagrave, 1881. — 186 p. ; 19 cm. — (Bibliothéque pedagogique).

MARTIN, Louis Aime
Histoire de la condition des femmes chez les peuples de l'antiquité /  par L.-A. 
Martin. -  París : Chez Ebrad, 1839. — 246 p. ; 22 cm.

MARTIN, Melitón (1820-1886)
Ponos o La comedia humana / por Melitón Martín. -  Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. 
de Segundo Martínez). — v. < 2 >  ; 19 cm.

MARTÍN CONTRERAS, E.
Bosquejos artísticos arqueológicos con ocasión de la Exposición Histórica / E. Martín 
Contreras. — Madrid : [s.n.], 1893 (Imp. de Ángel B. Velasco). -  163 p. ; 18 cm.

MARTÍN CONTRERAS, E.
El Papado en el siglo XX /  E. Martín Contreras. — Madrid : [s.n.J, 1902 (Imp. de 
García Hermanos). -  91 p. ; 22 cm.

MARTÍN CONTRERAS, E.
El Primero de Mayo : drama social en tres actos y en prosa / por E. Martín 
Contreras. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1892. — 124 p. ; 19 cm.

MARTÍN CONTRERAS, E.
La Revolución agraria y^D. Germán Gamazo / por E. Martín Contreras. — Madrid 
: [s.n.J, 1893 (Imp. de Ángel B. Velasco). — 149 p. ; 19 cm.

MARTÍN CORRAL, Antonio
Sonetos y cantos poéticos / Antonio Martín Corral. — [S.I.J : [s.n.], [1912?]. —
136 p. ; 22 cm.
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MARTÍN DE HERRERA, José, Arcebispo de Santiago
Programa de la doctrina cristiana... /  por José Martín de Herrera y de la Iglesia. -  3a 
ed. -  Santiago : [s.n.J, 1913 (Imp. y ene. del Seminario C. Central). -- 204 p. ; 18 
cm.

MARTÍN FERNÁNDEZ, Mariano
Perfiles madrileños / por el Doctor Blas. -  [2a ed.J. -  Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. 
de Hernando y Cia.). -  160 p. ; 20 cm.

MARTÍN LLORENTE, Francisco
La Guerra futura / F. Martín Llórente, 'Armando Guerra'. -- Madrid : Suc. de 
Ribadeneyra, [193-?]. -  220 p., [12] f. de lám. pleg. ; 19 cm.

MARTÍN MÍNGUEZ, Bernardino
Los Celtas : estudio histérico-geográfico / por Bernardino Martín Mínguez. -  
Madrid : (s.n.J, 1887 (Imp. de los Sres. Vda. e H. de Aguado). -  51 p. ; 20 cm.

MARTÍN ROCHA, Lorenzo
El Crimen de Berzocana y causas esenciales de la criminalidad /  por Lorenzo 
Martín Rocha ; precedido de un prólogo de Mariano Calavia. -  Madrid : [s.n.J, 
1880 (Imp. de José Cruzado). -  XXIII, 296 p. ; 21 cm.

MARTÍN Y VILLALTA, Melitón
Vasco Núñez de Balboa : poema épico/por Melitón Martín y Villalta. -  Panamá 
: [s.n.], 11913?]. -  81 p. ; 20 cm.

MARTÍN-GRANIZO, León
Portugal : conferencia leída en el Ateneo de Madrid el 6 de Marzo de 1917/ León 
Martín-Granizo. -- Madrid : [s.n.J, 1917 (Imp. de Juan Pueyo). -- 67 p. ; 20 cm.

MARTÍN-RUÍZ, Leocadio
Tierra sultana : prosas escritas /  por Leocadio Martín-Ruíz. -  Madrid : Is.n.J, 
1907 (Imp. de Antonio Marzo). -  143 p. ; 17 cm.

MARTÍNEZ, Alfredo
Paisajes sentimentales : poesías / Alfredo Martínez (Raúl Erús). -  Montevideo : 
Imp. y librería Mercurio de Luís y Manuel Pérez, 1913. -  74 p. ; 20 cm.

MARTÍNEZ, Antonio
El Tercero de su afrenta... : comedia famosa / de Antonio Martínez. -  Salamanca 
: (s.n.J, [18-?] (Imp. de la Santa Cruz). -  32 p. ; 4o (22 cm).

MARTÍNEZ, Benjamín D.
Fisicultura de las niñas y señoritas / por Benjamín D. Martínez. -  Buenos Aires 
: Talleres de la Casa Jacobo Peuser, 1909. -  183 p. ; 23 cm.

MARTÍNEZ, Benjamín D.
El Pañal : guía ae las madres / por Benjamín D. Martínez. -  4a ed. corr. y aum. 
-  Buenos Aires : J. Lajouane & Cia., 1914. -  204 p. ; 24 cm.

MARTÍNEZ, Benjamín D.
Tiempos perdidos : medicina e higiene /  por Benjamín D. Martínez. -  Madrid : 
[s.n.], 1911 (Imp. de Ricardo F. de Rojas). -  287 p. : ¡I. ; 25 cm.
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MARTÍNEZ, Emilio
Nubes y rocío : poesías /  Emilio Martínez. -- Barcelona : ís.n.1, 1912. -- 122 p. ;
18 cm.

MARTÍNEZ, Luís A.
Costumbres ecuatorianas / Luís A. Martínez (Fray Colón). -  Quito : [s.n.J, 1904 
(Imp. Nacional). -  304 p. : 1 retr. ; 19 cm.

MARTÍNEZ, Regino
Virgen deVesta y de Cristo : tragedia / Regino Martínez ; estudio-epílogo Narciso 
Alonso Cortés. — Valladolid : Imp. y librería de Andrés Martín, 1916. -  120 p. ;
19 cm.

MARTÍNEZ BARRIONUEVO, M.
Entre bastidores : monólogo ; La adúltera : poema / M. Martínez Barrionuevo. -
- Málaga : Tip. de 'El Diario de Málaga', 1884. -  44 p. ; 22 cm.

MARTÍNEZ BARRIONUEVO, M.
La Generala : novela de costumbres españolas / M. Martínez Barrionuevo. — 
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1886. — 262 p. ; 20 cm.

MARTÍNEZ BARRIONUEVO, M.
Un Libro funesto : (Pequeñeces- del P. Coloma) / M. Martínez Barrionuevo. -- 
Barcelona : Librería de López, 1891. -  60 p. ; 20 cm.

MARTÍNEZ BARRIONUEVO, M.
La Quitañones : novela española /  M. Martínez Barrionuevo. -  Madrid : [s.n.J, 
1887 (Imp. de Fortanet). — 317 p. ; 20 cm.

MARTÍNEZ BASELGA, Pedro
Patología social española : las penas del hombre / por Pedro Martínez Baselga.
-  Zaragoza : [s.n.J, 1903 (Imp. y lit. de F. Villagrosa). -  452 p. ; 23 cm.

MARTÍNEZ DE CAMPOS Y SERRANO, Carlos, Conde de Llovera
La Ocupación del Fezzan por las tropas italianas : (1929-1930) /  Carlos Martínez 
de Campos y Serrano, Conde de Llovera. -  Madrid : [s.n.J, 1931 (Tip. del 
Memorial de Artillería). -  161 p. : il. ; 24 cm.

MARTÍNEZ DE CAMPOS Y SERRANO, Carlos, Conde de Llovera
La Problema orgánico de las grandes unidades desde el punto de vista táctico- 
terrestre / Carlos Martínez de Campos y Serrano. -  Madrid : [s.n.J, 1933 (Tip. del 
Memorial de Artillería). -- 24 p. ; 24 cm.

MARTÍNEZ DE LA ROSA, Francisco
Espíritu del siglo / por Francisco Martínez de la Rosa. -  Madrid : [s.n.J, 1835- 
1846 (Imp. de Tomás Jordán). -  7 v. ; 20 cm.

MARTÍNEZ DE LA ROSA, Francisco
Espíritu del siglo / por Francisco Martínez de la Rosa. -  Madrid : [s.n.J, <1842> 
(Imp. de Alegría y Charlain). -  v. <5> ; 20 cm.

MARTÍNEZ DE LA ROSA, Francisco
Espíritu del siglo / por Francisco Martínez de la Rosa. -  Madrid : [s.n.J, <1847> 
(Imp. de don Agustín Espinosa y Cia.). — v. <8> ; 20 cm.
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MARTÍNEZ DE LA ROSA, Francisco
Poesías ; y Las dos comedias : los celos infundados y lo que puede un empleo / 
de Francisco Martínez de la Rosa. -  París : Librería de los S.S. Vicente Salva e 
hijo, 1836. -  XX, 475 p. : 1 retr. ; 19 cm.

MARTÍNEZ ESPARÍS, Carlos
La Resistencia gallega : discurso acerca del movimiento de protesta a que dio 
origen el proyecto de supresión de la Capitanía General de Galicia / por Carlos 
Martínez Esparís. -  La Coruña : [s.n.J, 1893 (Imprenta y estereotipia de Vicente 
Abad). -  83 p. ; 25 cm.

MARTÍNEZ FRÍAS, Galo
Guía práctica militar del ciudadano / por Galo Martínez Frías. -  Madrid : [s.n.J, 
1912 (Est. tip. de Juan Pérez Torres). -  158 p. ; 17 cm.

MARTÍNEZ GONZÁLEZ, Manuel
Poemas gallegos seguidos d'un tratado sobr'o modo de falar e escribir con 
propiedade o dialeuto / por M. Martínez González. -  Pontevedra : [s.n.J, 1883 
(Tipografía y comercio de José M. Madrigal). -  132 p. ; 16 cm.

MARTÍNEZ KLEISER, Luís
De hondos sentires : poesías / de Luís Martínez Kleiser. -  Madrid : 
Renacimiento, 1915. -  212 p. ; 20 cm.

MARTÍNEZ MORÁS, Andrés
Semblanzas raciales. Primera serie/Andrés Martínez Morás. -  Madrid : Espasa- 
Calpe, 1930. -- 200 p. : il. ; 20 cm.

MARTÍNEZ MORÁS, Andrés
Siluetas. Primera serie /A . Martínez Morás (Rómulo Galíndez). -  Buenos Aires : 
[s.n.J, 1907 (Imp. A. Arias-Lantero). -  159 p. : il. ; 18 cm.

MARTÍNEZ OLMEDILLA, Augusto
El Bisnieto del héroe / A. Martínez Olmedilla. -  Madrid : El Libro Popular, 1913. 
-  P. 666-695 : il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 25).

MARTÍNEZ OLMEDILLA, Augusto
Resurgimiento : novela / Augusto Martínez Olmedilla. -  Madrid : Rafael Caro 
Raggio, 1919. -  280 p. ; 19 cm.

MARTÍNEZ OLMEDILLA, Aueusto
El Tormento de Sísifo : novela /  Augusto Martínez Olmadilla. -  Madrid : Librería 
de Pueyo, 1908. — 216 p. ; 20 cm. — (Biblioteca hispano-americana).

MARTÍNEZ PEDROSA, Fernando
Sombras : rasgos de la fisonomía social / por Fernando Martínez Pedrosa. -  
Madrid : [s.n.J, 1878 (Imp. de M. Minuesa de los Ríos). -  257 p. ; 19 cm.

MARTÍNEZ PINEDA, Luis
Primicias : poesías /  L. Martínez Pineda. -- Logroño : Imp. y Librería de Carlos 
Gil, 1908. -  69 p. ; 22 cm.

MARTÍNEZ SALAZAR, Andrés
Antiguallas de Galicia. (Serie C) / por Andrés Martínez Salazar. -  La Coruña : 
|s.n.|, 1907 (Imp. y fotograbado de Ferrer). -  21 p. ; 20 cm.
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MARTÍNEZ SALAZAR, Andrés
El Cerco de La Coruña en 1 589 y Mayor Fernández Pita : (apuntes y documentos) 
/A . Martínez Salazar. -  La Coruña : Andrés Martínez Salazar, 1889. -  240 p., 
[21 f. de lám. pleg. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 20).

MARTÍNEZ SALAZAR, Andrés
Homenaje a La Coruña : memoria sobre erigir un monumento en esta capital a 
la heroína Mayor Fernández da Cámara Pita / redactada por Andrés Martínez 
Salazar. — La Coruña : Andrés Martínez, 1891. — 65 p., [1] f. de lám. ; 20 cm.

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio
El Ama de la casa : comedia en dos actos / original de Gregorio Martínez Sierra. -- 
Madrid : La Novela Corta, 1916. -- 50 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 40).

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio
Feminismo, feminidad, españolismo / G. Martínez Sierra. — Madrid : 
Renacimiento, 1917. -  331 p. ; 20 cm.

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio
Hamlet y el cuerpo de Sarah Bernhardt / dibujos de Ricardo Marín ; palabras de 
G. Martínez Sierra. -- Madrid : L. Williams, 1905. -  72 p. : il. ; 22 cm.

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio
Mamá : comedia en tres actos /  G. Martínez Sierra. — Madrid : Renacimiento,
1912. -  252 p. ; 19 cm.

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio
La Sombra del padre ; El ama de la casa ; Hechizo de amor / G. Martínez Sierra. -  
Madrid : V. Prieto y Cia., 1911. -  279 p. ; 19 cm. -  (Comedias escogidas ; 1).

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio
Teatro de ensueño /  por G. Martínez Sierra ; melancólica sinfonía de Rubén Darío ; 
ilustraciones líricas de Juan R. Jiménez. -- Madrid : [s.n.j, 1905. -- 271 p. ; 21 cm.

MARTÍNEZ SIERRA, Gregorio
Tu eres la paz : novela de costumbres contemporáneas /  por Eusebio [sicj 
Martínez Sierra ; ilustraciones de Carlos Vázquez. -- Barcelona : Montaner y 
Simón, 1906. -- 374 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Biblioteca universal).

MARTÍNEZ SUEIRO, Manuel
Fueros municipales de Orense / por Manuel Martínez Sueiro. -- Orense : [s.n.j, 
1912 (Imp. ene. y papelería La Popular). -- 106 p. ; 23 cm.

MARTÍNEZ VIGIL, Carlos
Sobre el lenguaje / por Carlos Martínez Vigil. -  Montevideo : [s.n.j, 1897 (Tip. 
y Lit. Oriental). -- 70 p. ; 20 cm. -  (Folletos gramaticales).

MARTÍNEZ VILLERGAS, Juan
Poesías escogidas/de Juan Martínez Villergas. -  Habana : Casino Español de La 
Habana, 1885. — 2 v. ; 19 cm.

MARTÍNEZ ZUVIRÍA, G.A.
Alegre : novela / por G.A. Martínez Zuviría. -  Madrid : Librería de Fernando Fe,
1905. -  2 v. ; 19 cm.
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MARTÍNEZ ZUVIRÍA, G.A.
Pequeñas grandes almas : novela de costumbres americanas / por G.A. Martínez 
Zuviría ; ilustrada por Ricardo Opisso. — Barcelona : Montaner y Simón, 1907.
— 360 p. : il. ; 25 cm. -  (Biblioteca universal ilustrada).

MARTÍNEZ ZUVIRÍA, G.A.
Rimas de amor/ G.A. Martínez Zuviría. -  2c1 ed. -- Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1905. — 131 p. : 1 retr. ; 18 cm.

MARTÍNEZ-BARBEITO, Carlos
Las Pasiones artificiales / Carlos Martínez-Barbeito. -- Barcelona : Destino, 1950.
-  288 p. ; 20 cm.

MARTINI PONZOA, Emilio
Génesis : poema / Emilio Martini Ponzoa. -  Murcia : [s.n.J, 1910 (Tip. de J.A. 
Jiménez). -  151 p. ; 20 cm.

MARTINS, J.P. Oliveira
O Brasil e as colonias portuguezas /  por J.P. Oliveira Martins. -  Lisboa : Livrarie 
Bertrand, 1888. -V III, 294 p. ; 19 cm.

MARTINS, J.P. Oliveira
Os Filhos de D. Joao I / por J.P. Oliveira Martins. -  Lisboa : [s.n.J, 1891 (Imp. 
Nacional). -  471 p. ; 24 cm.

MARTINTO, Domingo D.
Epístolas / Martinto [y) Oyuela. -  Buenos Aires : [s.n.J, 1891 (Imp. de Pablo Coni 
e Hijos). — 12 p. ; 13 cm.

MARTINTO, Domingo D.
Poesías / Domingo D. Martinto. -  Buenos Aires : [s.n.J, 1892 (Imp. lit. y ene. de 
Jacobo Peuser). -  172 p. ; 19 cm.

MARTINTO, Domingo D.
Poesías, 1880-1888 / Domingo D. Martinto. -  Buenos Aires : [s.n.J, 1888 (Imp. 
de Pablo E. Coni e Hijos). -  96 p. ; 19 cm.

MARTORELL Y FIVALLER, Gabino
Un Libro para los amigos : versos /  de Gabino Martorell y Fivaller. -- Madrid : 
[s.n.J, 1878 (Imp. de la Viuda e Hijos de Aguado). — 206 p. ; 19 cm.

MARTOS O'NEALE, José
Peligro nacional : estudios e impresiones sobre el catalanismo /  por José 
Martos O'Neale y Julio Amado y R. de Villebardet. -  Madrid : [s.n.J, 1 901. — 
128 p. ; 19 cm.

MARTRES, León
L'Agriculture du départament des Landes devant l'enquéte et son amélioration 
par la culture de la vigne et du pin / par M. León Martres. -  París : Líbrame 
Agricole, 1867. -  99 p. ; 19 cm.

MARGAL, Orlando
María : 1900-1905 /  Orlando Margal. -  Lisboa : Is.n.J, 1909 (Typ. E. da Cunha 
y Sa). -  44 p. ; 19 cm.
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MAS, José
Esperanza : novela original / de José Mas. -- Madrid : Biblioteca Patria, [1920?].
— 117 p. ; 18 cm. — (Biblioteca patria de obras premiadas ; 154).

MAS, José
La Locura de un erudito : novela-museo / José Mas. -- Madrid : Renacimiento, 
1926. — 2 v. ; 20 cm. — (Las Novelas sevillanas).

MAS, José
Sacrificio : novela original /  de José Mas. -  Madrid : Biblioteca Patria, [1920?].
— 136 p. ; 18 cm. — (Biblioteca patria de obras premiadas ; 139).

MAS, José
Soledad : novela para jóvenes sentimentales ; y Flor del valle : novela de 
costumbres/ José Mas. — Madrid : V.H. Sanz Calleja, [1920?]. -- 180 p. ; 16 cm.

MASCARO Y REISSIG, Pedro
El Destino : novela uruguaya / Pedro Mascaro y Reissig ; [prólogo de Pérez y 
CurísJ. -  Montevideo : Luis y Manuel Pérez, 1912. -  152 p. ; 20 cm.

MASON, James
Fra Angélico / by James Masón. ~ London : T.C. & E.C. Jackn, [19—?J. -  80 p., 8 
f. de lam. ; 21 cm. — (Masterpieces in colour).

Le MASQUE aux yeux rouges. -  [París?] : [s.n.], 1920. -  284, XXX p. : ¡I. ; 25 
cm. — (Lectures pour tous).

MASSA Y SANGUINETI, Carlos
Vida militar y política de Diego León, primer conde de Belascoain / por Carlos 
Massa y Sanguineti. -  Ed. de lujo. — Madrid : [s.n.], 1843 (Est. artístico y literario 
de Juan Manini). —V, 328 p. : ¡I. ; 19 cm.

MASSILLON, Jean Baptiste
Petit caréme / de Massillon. -  Éd. classique rev. et annotée / par F. Colincamp.
— París : Librairie Hachette et Cié., 1875. -  264 p .; 19 cm. -  (Nouvelles cditions 
classiques).

MASSIOTI, Antonio B.
Estudio social bonaerense : tierra y cielo / Antonio B. Massioti. — 5a éd. -  Paris 
: Garnier Hermanos, 1889. -  278 p. : il. ; 19 cm.

The MASTERPIECES of Andrea del Sarto. -  London : Gowans & Gray, 1908. -  
68 p. : principalmente il. ; 15 cm. -  (Gowans's art books ; 16).

The MASTERPIECES of Jan Steen. -  The Mague : M. Hols, 1907. -  69 p. : 
principalmente il. ; 15 cm. — (Dutch paintcrs ; 2).

The MASTERPIECES of Spanish arquitecture /  photographs by J. Lacoste ; notes 
by S.H. Capper. -  London : Gowans & Cray, 1908. -  90 p. : principalmente ¡I. 
; 15 cm. -  (Gowans's architecture books ; 1).

The MASTERPIECES of Veronese. -  London : Gowans & Cray, 1908. -  69 p. : 
principalmente il. ; 15 cm. -  (Gowans's art books ; 14).
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MASTERS, Thomas
The Ice book : being a compendious & concise history of everything connected 
with ¡ce... / by Thomas Masters. -  London : Simpkin, Marshall & Co., 1844. -  
198 p. : il. ; 23 cm.

MATA, Pedro
La Coya : drama en un acto / original de Pedro Mata ; ilustraciones de F. Mota.
-  Madrid : Is.n.J, 1914. -  19 p. : il. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos y los 
maestros ; 274).

MATA, Pedro
Manual de mnemotecnia o Arte de ayudar a la memoria /  por Pedro Mata. — 
Madrid : (s.n.], 1845 (Imp. de Suárez). — 203, 279 p. ; 18 cm.

MATA, Pedro
El Misterio de los ojos claros /  Pedro Mata. -- Madrid : El Libro Popular, 1912. -
- 29 p. : il. ; 25 cm. — (El Libro popular; 23).

MATAMOROS, Mercedes
Poesías completas / Mercedes Matamoros. -  Habana : [s.n.], 1892 (Imp. La 
Moderna de A. Miranda y Cia.). -  301 p. : I retr. ; 20 cm.

MATEU RINCÓN, Francisco
La Enseñanza de las artes gráficas : (estudio-crítico del R.D. del 12 de Febrero 
reorganizando la Escuela Nacional de Artes Gráficas) /  por Francisco Mateu 
Rincón. -  Madrid : [s.n.], 1913. -  32 p. ; 23 cm.

MATHEU, Francesch
La Copa : brindis y cansons / Francesch Matheu. -  Barcelona : Llibrería de A. 
Verdaguer, 1883. -  67 p. ; 16 cm.

MATHEU, Francesch
Lo Reliquiari /  per Francesch Matheu. -  2*1 ed. -  Barcelona : Llibreria d'Alvar 
Verdaguer, 1882. -  151 p. ; 20 cm.

MATHEU, José María
Aprendizaje : (novela) /  José M. Matheu. -  Madrid : [s.n.], 1904 (Est. tip. de A. 
Marzo). -  286 p. ; 19 cm.

MATHEU, José María
La Gran nodriza / por José M. Matheu. -  Madrid : Imp. del Suc. de J. Cruzado, 
a cargo de Felipe Marqués, 1893. -  360 p. ; 19 cm.

MATHEU, José María
La Ilustre figuranta / por José M. Matheu. -- Madrid : [s.n.], 1886 (Imp. y 
fundición de M. Tello). -  559 p. ; 19 cm.

MATHEU, José María *
Jaque a la reina / por José M. Matheu. -  Madrid : [s.n.], 1889 (Imp. y fundición 
de M. Tello). -  2 v. ; 19 cm.

MATHEU, José María
Marrodan primero /  por José M. Matheu. -  Madrid : [s.n.], 1897 (Est. tip. de 
Felipe Márquez). -  425 p. ; 18 cm.
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MATHEU, José María
¡Rataplán! : (cuentos de vecindad) / José Ma Matheu. — Barcelona : López, [18- 
-?]. — 191 p. : 1 retr. ; 15 cm. ~ (Colección Diamante ; 22).

MATHEU, José María
Un Rincón del paraíso : (crónica aragonesa) / por José M. Matheu. -  Madrid : 
[s.n.J, 1887 (Imp. y fundición de M.Tcllo). — 272 p. ; 19 cm.

MATHEU, José María
El Santo patrono / por José M. Matheu. — Madrid : La España Editorial, 1189-?l. 
— 321 p. ; 19 cm.

MATTACHICH, Conde de
La Princesa Luisa de Bélgica : memorias inéditas del Conde Mattachich / 
traducción y prólogo de Carmen de Burgos Segui (Colombina). — Madrid : Viuda 
de Rodríguez Serra, 1904. -  XXII, 168 p. ; 20 cm.

MATTO DETURNER, Clorinda
Bocetos a lápiz de americanos célebres / Clorinda Matto de Turner. — Perú : 
[s.n.J, 1890 (Imp. Bacigalupi). — v. <1> ; 23 cm.

MATTO DETURNER, Clorinda
Indole : (novela peruana) / Clorinda Matto de Turner. — Lima : [s.n.J, 1 891 (Tipo- 
litografía Bacigalupe). -  224 p. ; 21 cm.

MATTO DETURNER, Clorinda
Tradiciones cuzqueñas, crónicas, hojas sueltas /  Clorinda Matto de Turner. — 
Lima : [s.n.J, 1886 (Imp. de Torres Aguirre). — v. <2> ; 20 cm.

MATURANA, José de
Canción de primavera : poema rústico en tres jornadas / José de Maturana. ~ 
Valencia : F. Sempere y Cía., |1910?J. — 237 p. ; 19 cm.

MAUCLAIR, Camille
Les Passionnés/Camille Mauclair. -  París : Calmann-Lévy, 118—?J. -- 290 p .; 19 cm. 

MAUGNY, Albert de, Comte de
Souvenirs du second empire : la fin d'une société / Comte de Maugny. — [18a 
éd.|. -  Paris : Ernst Kolb, [1889?]. -  308 p. ; 19 cm.

MAUPASSANT, Cuy de
Bel-Ami / Guy de Maupassant. — 32a éd. -  Paris : Víctor Havard, 1885. -  441 p. 
; 18 cm.

MAUPASSANT, Guy de
En el mar / Guy de Maupassant ; dibujos de Riou ; traducción castellana de 
Leopoldo García-Ramón. — Madrid : La España Editorial, [18—?]. -- 267 p .; 18 cm.

MAUPASSANT, Guy de
Fort comme la mort / Guy de Maupassant. — 41a éd. — Paris : Paul Ollendorff, 
1889. -  353 p. ; 18 cm.

MAUPASSANT, Guy de
La Maison Tellier /  Guy de Maupassant. — Paris : Ernest Flammarion, [19—?]. -- 
70 p. ; 24 cm. — (Select-Collection ; 160).
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MAUPASSANT, Guy de
Notre Coeur /  Guy de Maupassant. -- 27a éd. -- París : Paul Ollendorf, 1890. -  
300 p. ; 20 cm.

MAURA Y MONTANER, Antonio
Discurso leído ante la Real Academia Española en la recepción pública del 
Excmo. Señor D. Antonio Maura y Montaner el día 29 de Noviembre de 1903. -
- Madrid : (s.n.J, 1903 (Est. tip. de Fortanet). — 62 p. ; 28 cm.

MAURA Y MONTANER, Antonio
Por la patria / discurso pronunciado por Antonio Maura y Montaner... — Madrid 
: Tip. de la Revista de Arch., Bibl. y Museos, 1918. — 30 p. ; 17 cm.

MAURET CAAMAÑO, A.
Alma : poesías/A. Mauret Caamaño. -  Valparaíso : |s.n.], 1903 (Lit. e Imp. Sud- 
Americana Babra y Cia.). — 92 p. ; 19 cm.

MAUREY, Max
Les Aventures de M. Haps / Max Maurey et G. Jubin. -  Paris : Monde 11lustre,
1908. -  312 p. ; 19 cm.

MAUROIS, André
Edouard Vil et son temps / André Maurois. -  [8a éd.]. -  Paris : Les Editions de 
France, 1933. — 386 p. ; 19 cm.

MAURY, Juan María
Esvero y Almendora : poema en doce cantos /  Juan María Maury. — Paris : en la 
Librería Hispano-Americana, 1840. -  510 p. : 1 retr. ; 18 cm.

MAVOR, William
The English spelling book... / by William Mavor. -  London : Frederick Warne and 
Co., [18-?]. -  160 p. : il. ; 18 cm.

MAYANS I SISCAR, Gregorio
Vida de Publio Virgilio Marón , con la noticia de sus obras traducidas en 
castellano / su autor Don Gregorio Mayans i Sisear... — (En Valencia : en la 
Oficina de Josef y Thomas de Orga, 1778). -  [12], 135 p. ; 8o (18 cm).

[ME explicaré...]. — [S.I.] : [s.n.|, [18-?]. -  39 p. ; 22 cm.

MECA, J.
Abraham Lincoln íntimo : apuntes histórico-anecdóticos de su vida y de su 
época / obra escrita por j. Meca. -  Ed. ilustrada. — Barcelona : Montaner y 
Simón, 1909. -  341 p. : il. ; 25 cm. -  (Biblioteca universal).

MEDINA, Vicente
Aires murcianos / Vicente Medina ; ilustraciones de Medina Vera. -  Madrid : B. 
Rodríguez Serra, 1899. -  88 p. : il. ; 14 cm. -  (Biblioteca Mignon ; 1).

MEDINA, Vicente
Aires murcianos. (Primera serie) /  Vicente Medina ; prólogo de J. Martínez Ruíz.
-  Cartagena : [s.n.], 1898. -  Vil, 125 p. ; 17 cm.
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MEDINA, Vicente
¡Lorenzo! — : drama en un acto y en prosa / original de Vicente Medina. -- I a ed.
-  Cartagena : Imp. de La Gaceta Minera, 1899. -- 29 p. ; 21 cm.

MEDINA, Vicente
El Rento : drama en tres actos y en prosa / original de Vicente Medina. -  
Cartagena : Is.n.J, 1898 (Imp. de Hipólito García e Hijos). -  88 p. ; 21 cm.

MEDING, Oscar
L'Or et le sang /  Gregor Samarow (Oscar Meding). -  Paris : Nouvelle Librairie 
Parisienne, 1887. — 3 v. ; 18 cm. -  (Les Scandales de Berlín).

MEETING-protesta contra los tratados de comercio, celebrado en Bilbao el día 
9 de Diciembre de 1893. -- Bilbao : [s.n.], 1894 (Imp. de la Casa Misericordia).
-  269 p. ; 21 cm.

MEILHAC, Henri
Eroufrou : comédie en cinq actes / par Henri Meilhac et Ludovic Halévy. -- 
Nouvelle éd. — Paris : Calmann Lévy, 1884. — 160 p. ; 19 cm.

MEILHAC, Henri
Froufrou : comédie en cinq actes / par Henri Meilhac et Ludovic Halévy. — 
Nouvelle éd. -  Paris : Calmann Lévy, 1882. -  163 p. ; 19 cm.

MEJÍA, Pedro
Silva de varia lección /  compuesta por Pedro Mejía... -  Van añadidas en esta 
última impresión... — En Madrid : por Mateo de Espinosa y Arteaga : A costa de 
Antonio del Ribero Rodríguez..., 1673. -- (161, 703, [14| p. : il. ; 21 cm.

MEJÍAS, Laurentino C.
La Policía -- por dentro : mis cuentos / Laurentino C. Mejías. -- Barcelona : [s.n.l,
1911. -  v. <1> ; 19 cm.

MELÉNDEZ VALDÉS, juan
Discursos forenses/de Juan Meléndez Valdés. -  Madrid : Is.n.J, 1821 (en la Imp. 
Real). -V I ,  310 p. ; 16 cm.

MELÉNDEZ VALDÉS, Juan
Poesías / de juan Meléndez Valdés. -  Ed. completa. -  Barcelona : Is.n.J, 1838.
-  391 p. ; 24 cm. -  (Biblioteca selecta y económica).

MELGAR, Francisco
En desagravio / por Francisco Melgar. -  Madrid : Sociedad General Española de 
Librería, 1916. -  63 p. ; 18 cm.

MELGAR Y ABREU, Bernardino de
Tratado de expropiación forzosa por causa de utilidad pública / por Bernardino 
Melgar y Abreu ; con un prólogo de Francisco Silvela. — Madrid : fs.n.J, 1889 
(Miguel Romero). -  386 p. ; 19 cm.

MELGAR Y ÁLVAREZ DE ABREU, José Nicolás, Marqués de San Andrés
Guía descriptiva de Ávila y sus monumentos / José Nicolás de Melgar y Álvarez 
de Abreu ; prólogo del Marqués de San Juan de Piedras Albes. -  Ávila : Is.n.J, 
1922 (Tip. y ene. de Senén Martínez). — XLVI, 220 p., 1161 f. de lám. ; 19 cm.
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MELGOSA, Miguel
Un Viaje a los infiernos / Miguel Melgosa. -  Barcelona : López, [18--?]. -  189 
p. : 1 retr. ; 16 cm. -  (Colección Diamante ; 20).

MÉLIDA Y ALINARI, jóse Ramón
El Demonio con faldas : (memorias de un gato) /  por José Ramón Mélida. — 
Madrid : [s.n.], 1884 (Est. tip. de Ricardo Fe). — 86 p. ; 19 cm.

MÉLIDA Y ALINARI, José Ramón
Escorial /  con texto de José Ramón Mélida. — Barcelona : Hijos de j. Thomas, 
[19-?]. — 28 p., 48 f. de lám. ; 16 cm. — (El Arte en España ; 1).

MÉLIDA Y ALINARI, José Ramón
Un Recibo de Vclázquez / por José Ramón Mélida. — Madrid : Tip. de la Rev. de 
Archivos, Bibl. y Museos, propiedad de D. José Manuel de la Cuesta, 1906. — 30 
p. : ¡I. ; 25 cm.

MÉLIDA Y ALINARI, José Ramón
La Religión egipcia /  conferencia leída... por José Ramón Mélida. -  Madrid : Est. 
tip. de 'El Correo', a cargo de F. Fernández, 1884. -  29 p. ; 23 cm.

MÉLIDA Y ALINARI, José Ramón
Siete veces feliz : novela / por José Ramón Mélida. — Madrid : [s.n.], 1901 (Est. 
tip. Sucesores de Rivadeneyra). — 193 p. ; 21 cm.

MÉLIDA Y ALINARI, José Ramón
Sobre los vasos griegos, etruscos e italo-griegos del Museo Arqueológico 
Nacional /  por José Ramón Mélida. — Madrid : [s.n.], 1882 (Est. tip. de los 
Sucesores de Rivadeneyra). -  48 p. : iI. ; 21 cm.

MELINE, V.
Études theoriques et practiques sur les mutualidades sacerdotales / par V. Meline. 
-  2° éd. rev. corr. et considerablement augm. -  Binche : Cercle d'Études 
Sociales de Binche, 1899. -- 41 p. ; 25 cm.

MELLADO, Francisco de Paula
Guía del viajero en España / por Francisco de P. Mellado. — 2a ed. — Madrid : en 
el Gabinete Literario, 1843. — 466, 58 p. ; 16 cm.

MELLADO, Francisco de Paula
La Tertulia de invierno / su autor Francisco de Paula Mellado. — Madrid : |s.n.], 
1831 (Imp. que fue de Fuentenebro). — 180 p. ; 16 cm.

MELON, Paul
L’Enseignement superior en Espagne / Paul Melón. — París : Armand Colín et 
Cié., 1898. -  133 p. ; 23 cm.

MEMORIA leída y discursos pronunciados en la sesión inaugural de la 
sociedad, celebrada el día 5 de Mayo de 1902. — Madrid : Centro Gallego de 
Madrid, 1902. — 51 p. ; 22 cm.

MEMORIA... por la Sociedad 'Instrucción Discursiva1. -  Madrid : j. Cazalla, 
1902. - |1 0 ]  p. ; 23 cm.
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MENDES, Catulle
Cuentos de Mendes / versión castellana [de] José Alberto Zuloaga. -- 
Guadalajara (México) : El Siglo XXI, 1891. — 93 p. ; 19 cm.

MENDES, Catulle
Gog : román contemporaine /  Catulle Mendes. — París : Bibliothéque 
Charpentier, 1896. -- 2 v. ; 19 cm.

MENDES, Catulle
Méphistophéla : román contemporain / par Catulle Mendes. — París : E. Dentu,
1890. -- 568 p. ; 19 cm.

MENDES, Catulle
La Pequeña emperatriz / por Catulo Mendes ; traducción de Juan Alfonso Valdés. 
-- Madrid : Antonio R. López, [18—?]. -- 191 p. ; 17 cm. — (Obras de autores 
célebres ; 14). — (Vida y muerte de un clown ; 3)

MENDES, Catulle
La Señorita de oro / por Catulo Mendes ; traducción de Juan Alfonso Valdés. — 
Madrid : Antonio R. López, [19-?]. -  205 p. ; 17 cm. — (Obras de autores 
célebres ; 12). — (Vida y muerte de un clown ; 1)

MENDES, Catulle
La Virtud en la deshonra /  por Catulo Mendes ; traducción de Juan Alfonso 
Valdés. — Madrid : Antonio R. López, [189-?]. — 208 p. ; 17 cm. -- (Obras de 
autores célebres ; 13). — (Vida y muerte de un clown ; 2).

MENDES, Catulle
Zo'har : romain contemporain /  Catulle Mendes. — Paris : G. Charpentier et E. 
Fasquelle, 1892. -  320 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque Charpentier).

MENDES, Catulle
Zo'har : romain contemporain / Catulle Mendes. -- Paris : Ernest Flammarion, 
[19—?]. -- 85 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection ; 24).

MÉNDEZ ÁLVAREZ, Miguel
La Torre del adulterio : poema dramático en un acto dividido en dos cuadros / 
por Miguel Méndez Álvarez. — Granada : Imp. y Iib. de José López Guanara, 
1879. -  34 p. ; 21 cm.

MÉNDEZ BARTOLOMÉ, Santiago Cristino
Consideraciones sobre los factores del problema agrario en España / por 
Santiago Cristino Méndez Bartolomé. — Santiago : Tip. Editorial Compostelana, 
1910. -  308 p. ; 22 cm.

MÉNDEZ BRANDÓN, Castor
Conferencia dada en el Ateneo de Madrid sobre canciones gallegas / por 
Castor Méndez Brandón. -  Madrid : [s.n.], 1908 (Imp. de Ricardo Rojas). — 
155 p. ; 19 cm.

MÉNDEZ GAITE, Ramón
La Obra de la redención : leyendas cristianas de la pasión, muerte y resurrección 
de nuestro señor Jesucristo / por Ramón Méndez Gaite ; con un prólogo del 
señor Alejandro Pidal y Mon. -- Madrid : [s.n.], 1907 (Imp. Artística de José Blass 
y Cía.). -  227 p. ; 19 cm.
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MÉNDEZ GAITE, Ramón
Patria y regionalismo : histórico cerco de la liberación de La Coruña en 1589 / 
discurso civico-religioso pronunciado... por Ramón Méndez Gaite ; [con un 
prólogo de Emilia Pardo BazánJ. -  [1a ed.J. -  Madrid : [s.n.], 1918 (Imp. Gráfica 
Excelsior). -  85 p. : il. ; 19 cm.

MÉNDEZ REISSIG, Ernestina
Linos / Ernestina Méndez Reissig ; precedido de un pórtico del poeta Pedro J. 
Naón. — Montevideo : [s.n.], 1902 (Imp. Artística de Dornaleche y Reyes). -- 118 
p. : 1 retr. ; 19 cm.

MENDILAHARSU, Julio Raúl
Deshojando el silencio /  Julio Raúl Mendilaharsu. -  París : [s.n.], 1911 (Imp. 
Paul Dupont). -  108 p. ; 21 cm.

MENDÍVIL, Manuel de
Los Enemigos del buaue de línea / Manuel de Mendívil. — Madrid : [s.n.], 1923 
(Imp. del Ministerio ae Marina). -  269 p. ; 23 cm.

MENDÍVIL, Manuel de
Méndez-Núñez o El honor / por Manuel de Mendívil. -- 1a ed. — Bilbao : Espasa 
Calpe, 1930. -  272 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Vidas españolas del siglo XIX ; 9).

MENDIZÁBAL, Ignacio
En un corazón : poema /  Ignacio Mendizábal; con una carta prólogo de Ricardo 
Blanco Asenjo. -- Madrid : [s.n.], 1879 (Imp. de F. Nozal). -  43 p. ; 21 cm.

MENDOZA, Carlos
La Leyenda de las plantas : mitos, tradiciones, creencias y teorías relativas a los 
vegetales / Carlos Mendoza ; obra adornada con preciosos cromotipograbados... 
del... artista Luís Labarta. -  Barcelona : Ramón Molinas, [190-?]. — 410 p. : ¡I. ; 
25 cm. -  (Biblioteca de La Ilustración Ibérica).

MENDOZA, Gregorio de
Elegía a la sombra del esclarecido general D. Francisco Espoz y Mina en el 23 
de Junio de 1838 /  por Gregorio de Mendoza. -  Coruña : [s.n.], 1838 (Imp. de 
Iguereta). -  15 p. ; 20 cm.

MENDOZA DE VIVES, María
Flores de otoño : leyendas /  por María Mendoza de Vives. -  Barcelona : [s.n.], 
1879 (Imp. Barcelonesa). -- 286 p. ; 19 cm.

MENÉNDEZ, Ramón María
Cuba : (memoria de un enumerador) /  por Ramón María Menéndez ; con una 
carta prólogo de José de Armas (Justo de Lara). -  Habana : Imp. Avisador 
Comercial, 1907. -  76 p. ; 18 cm.

MENÉNDEZ DE LA POLA, José
Breve refutación de los falsos principios económicos de la Internacional /  por 
José Menéndez de la Pola. -- Madrid : [s.n.], 1874 (Tip. del Colegio Nacional de 
Sordomudos y Ciegos). -  100 p. ; 18 cm.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino
Calderón y su teatro : conferencias dadas en el Círculo de la Unión Católica / 
por Marcelino Menéndez Pelayo. -  Madrid : Librería de M. Murillo, 1881. — 8 
v. ; 1 7 cm.
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MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino
Discurso leído en la Universidad Central... / por Marcelino Menéndez Pelayo. -
- Madrid : [s.n.], 1889 (Tip. de Gregorio Estrada). — 128 p. ; 27 cm.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino
Ensayos de crítica filosófica /  por M. Menéndez Pelayo. -  Madrid : [s.n.], 1892 
(Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- 397 p .; 18 cm. — (Colección de escritores 
castellanos).

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino
G. Núñez de Arce : estudio biográfico-crítico / por M. Menéndez Pelayo. -- 
Madrid : [s.n.], [18—?] (Imp. de A. Pérez Dubrull). -  56 p. : 1 retr. ; 18 cm.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino
Historia de los heterodoxos españoles / por Marcelino Menéndez Pelayo. -- [S.I.] 
: [Librería católica de San José], 1880-. — v. <1,3> ; 24 cm.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino
Ramón Llull (Raimundo Lulio) /  M. Menéndez Pelayo. -- Palma de Mallorca : 
Imp. de La Biblioteca Popular, 1884. — 29 p. ; 27 cm.

MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino
San Isidoro : su importancia en la historia intelectual de España / por Marcelino 
Menéndez Pelayo. — Sevilla : Imp. y lib. de los Sres A. Izquierdo y Sob°, 1881.
— 15 p. ; 23 cm.

MENÉNDEZ PIDAL, Juan
Alalá / Juan Menéndez Pidal. — Madrid : [s.n.], 1890 (Imp. de los Hijos de J.A. 
García). — 125 p. ; 16 cm.

MENÉNDEZ PIDAL, Juan
El Pendón negro /  Juan Menéndez Pidal. — Madrid : [s.n.], 1893 (Imp. de 
Francisco Galan Pérez). — 20 p. ; 16 cm.

MENÉNDEZ PIDAL, Juan
Poesías /  de Juan Menéndez Pidal. — Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, 
Bibliotecas y Museos, 1913. — 209 p. ; 17 cm.

MENÉNDEZ PIDAL, Juan
Tres poesías / Juan Menéndez Pidal. -  Madrid : Hijos de J.A. García, 1894. — 41 
p. ; 14 cm.

MENEVAL, Eugenio
María Estuardo /  por Mgr. de Meneval ; su proceso y degollación por R. 
Chantelauce. -- Madrid : La España Moderna, [19—?]. -  316 p. ; 23 cm. — 
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

MENIL, Felicien de
Histoire de la danse a travers des ages /  par F. de Ménil. -  París : Alcide Picard 
et Kaan editeurs, [19—?]. — 162 p. : ¡I. ; 22 cm. — (Bibliothéque de 
l'enseignement des beaux arts).

MERA, J. Trajano
Sonetos y sonetillos/ J.-Trajano Mera. — Madrid : [s.n.], 1909 (Imp. Española). - 
- 200 p. ; 19 cm.
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MERA, Juan León
La Escuela doméstica : artículos publicados en el Fénix / Juan León Mera. — 
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1908. -- 224 p. ; 20 cm.

MERA, Juan León
Ojeada histórico-crítica sobre la poesía ecuatoriana / por Juan León Mera. -- 2a ed. 
-- Barcelona : [s.n.l, 1893 (Imp. y litografía de José Cunill Sala). -  633 p . ; 22 cm.

MERA, Juan León
Porque soy cristiano / IJuan León Mera]. -  [S.I.] : Is.n.], [18-?]. -- 29 p. ; 25 cm. 

MERA, Juan León
Tijeretazos y plumadas : artículos humorísticos / Juan León Mera ; precedidos de 
una carta prólogo de José de Alcalá Galiano. — Madrid : [s.n.J, 1903 (Est. tip. de 
Ricardo Fe). — 245 p. ; 20 cm.

MERCHAN, Rafael María
La Autonomía de Cuba : defensa personal / por Rafael M. Merchán. -  Bogotá : 
[s.n.J, 1890 (Imp. La Luz). -  32 p. ; 20 cm.

MERCHAN, Rafael María
Un Poco de todo / por Rafael M. Merchán. -  Bogotá : [s.n.l, 1890 (Imp. La Luz). 
— 57 p. ; 20 cm.

MEREJKOVSKI, Dim itri Sergevich
La Mort des dieux : le román de Julien l'apostat / Dmitry de Merejkowsky ; 
traduit du russe par Jacques Sorreze. — París : Calmann Lévy, [18—?]. -- 483 p. ; 
19 cm.

MEREJKOVSKI, Dim itri Sergevich
La Muerte de los dioses : la novela de Juliano el apóstata / Dimitry de 
Merejkowsky ; traducción de Luís Morote. -- Valencia : Francisco Sempere,
1901. -  2 v. ; 19 cm.

MEREJKOVSKI, Dimitri Sergevich
Le Román de Leonard de V¡nc¡ : la résurrection des dieux /  Dmitry de 
Merejkowsky ; traduit du russe par Jacques Sorreze. — I4a éd.J. — Paris : Calmann 
Lévy, [18-?]. -- 718 p. ; 19 cm.

MERENDI, Ariberto
Manual de repoblación forestal / Ariberto Merendi ; traducción del italiano por 
Juan Bravo Rey. — Madrid : A. Candiani, 1942. — 86 p. ; 20 cm. — (Manuales 
Iberit).

MERIMÉE, Ernest
Allocucion /  adresse par M. Ernest Merimée... aux academiciens de la Mission 
Espagnole. -  Toulouse : Imp. et líbrame Edouard Privat, 1916. — 13 p. ; 21 cm.

MERIMÉE, Ernest
Blasco Ibáñez et le román de moeurs provinciales / Ernest Merimée. -  [S.l.l : 
[s.n.J, [19—?]. -  P. 273-300 ; 25 cm.

MERIMÉE, Ernest
De l'enseignement de l'espagnol en France et particulierement dans le sub-overt 
/ par E. Merimée. -  Toulouse : Imp. et librairie Edouard Privat, 1891. -  35 p. ; 
25 cm.
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MERIMÉE, Ernest
L'École romantique et l'Espagne au dix-neuviéme siécle /  Ernest Merimée. -- 
Toulouse : [s.n.], (1889?] (Typographie lithographie R. Thomas). -- 23 p. ; 24 cm.

MERIMÉE, Prosper
Carmen... [e outros títulos] / Próspero Merimée ; traducción del francés por 
Pedro de Tornamira ; ilustración de Carlos Vázquez. -  Barcelona : Montaner y 
Simón, 1910. -  357 p. : ¡I. ; 25 cm.

MERIMÉE, Prosper
Carmen... le outros títulos] / Prosper Mérimée. -  29a ed. -- París : Calmann Lévy, 
1896. — 325 p. ; 18 cm.

MERIMÉE, Prosper
Colomba / Próspero Merimée ; traducción del francés por Francisco Sarmiento ; 
edición ¡lustrada por Noel y Paillard. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1908. -  
248 p. : il. ; 25 cm.

MERIMÉE, Prosper
Colomba ; suivi de la Mosaíque et autres contes et nouvelles/ Prosper Merimée. 
-- París : G. Charpentier, 1879. -  450 p. ; 18 cm.

MERIMÉE, Prosper
Mis perlas / por Próspero Merimée ; con un extenso prólogo de H. Taine. -- 
Madrid : La España Moderna, (18--?]. -- 364 p. ; 17 cm. — (Colección de libros 
escogidos).

MERIMÉE, Prosper
Théátre de Clara Gazul : comédien né espagnole ; suivi de La jacquerie ; scénes 
féodales ; et de La Famille Carvajal / par Prosper Mérimée. -  París : Charpentier, 
1842. -  470 p. ; 19 cm.

MERLIN, María de las Mercedes Santa Cruz y Montalvo, Condesa de
Correspondencia íntima de la Condesa de Merlín / extraída del estudio 
biográfico publicado... por Domingo Figarola Caneda ; traducido del francés por 
Boris Bureba ; con prólogo y notas por Emilia Boxhorn. -  Madrid : |s.n.], 1928. 
-  224 p. : il. ; 20 cm.

MERTENS, Federico
Intervalos : cuentos / Federico Mertens. -  Barcelona : Vda. de Luís Tasso, 
[1911?]. -  270 p. ; 19 cm.

MERY, Andrée
Les Jeux sont faits : comédie en trois actes/Andrée Mery. -  París : L'lllustration, 
cop. 1934. — 30 p. : ¡I. ; 30 cm. — (La Petite ¡Ilustraron).

MESA, Enrique
Andanzas serranas : (por Somosierra y Guadarrama) /  Enrique de Mesa. -  
Madrid : V. Prieto y Cía., 1910. -- 82 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca Renacimiento).

MESÍA DE LA CERDA, Alonso
La Villasol : ensayo dramático en tres actos y en prosa / Alonso Mesía de la Cerda. 
-- Madrid : [s.n.], 1883 (Imp. de Fortanet). -  152 p . ; 23 cm.
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MESÍA DE LA CERDA, Carlos
Poesías, hasta cierto punto / Carlos Mesía de la Cerda. — Madrid : [s.n.], 1864 
(Imp. de Manuel Galiano). ~ 310 p. ; 19 cm.

MESONERO ROMANOS, Ramón de
El Antiguo Madrid : paseos histórico-anecdóticos por las calles y casas de esta 
villa /  por Ramón de Mesonero Romanos. -- Madrid : [s.n.], 1861 (Est. tip. de F. 
de P. Mellado). -  394 p., [14] f. de lám. ; 24 cm.

MÉTÉNIER, Óscar
Curagao-roi / Óscar Méténier et Delphi Fabrice ; illustrations de P. Pinsard. -- 
Paris : Albín Michel, [19--?]. -  125 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Le Roman-Succés).

MÉTÉNIER, Óscar
La Derniére aventure du prince Curagao : román / Óscar Méténier et Delphi 
Fabrice; illustrations de Robert Dupont. — Paris : Albín Michel, [19—?]. — 128 p. 
: ¡I. ; 25 cm. -  (Le Roman-Succés).

MÉTIVET, Luden
Lucien Métivet : deuxiéme álbum. -  Paris : Félix Juven, cop. 1909. -  [79] f. : 
principalmente il. ; 25 cm.

MEYER, J.
La Administración y la organización administrativa : (Inglaterra, Francia, 
Alemania y Austria) /  obra escrita en alemán por J. Meyer; introducción... por 
Adolfo Posada. -  Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  436 p. ; 1 7 cm. -  
(Derecho administrativo).

MEYRAC, Albert
Louis XIV : sa cour, ses maitresses / par Albert Meyrac. -  Paris : Albín Michel, 
[19-?]. -  2 v. ; 22 cm. -  (Croniques indiscretes et galantes d'autrefois).

MICHEL, André
Reims, Soissons, Sentís, Arras / por Andrés Michel. Lovaina / por Monseñor 
Baudrillert. -  [Paris] : Líbrame Plon-Nourrit et Cié., 1915. -  88 p. : il. ; 19 cm.
-  (Las Ciudades mártires).

MICHELET, Jules
El Amor / por ]. M ichelet; traducido de la tercera edición por Gregorio Amado 
Lamosa. — Madrid : Antonio de San Martín, 1861. — 400 p. ; 21 cm.

MICHELET, Jules
Biblia de la humanidad /  J. Michelet ; traducida por Gerardo Blanco. — 
Barcelona : Muguel Pujol Martínez, 1875. -  XI, 324 p. ; 19 cm.

MICHELET, Jules
Les Femmes de la révolution / J. Michelet. -  7a éd. -  Paris : Calmann Lévy, 1889.
-  371 p. ; 19 cm.

MICHELET, Jules
Histoire de France /  par ]. Michelet. -  Nouvelle éd. rev. et augm. -  Paris : C. 
Marpon et E. Flammarion, 1878-1879. -  19 v. ; 19 cm.
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MICHELET, Jules
El Insecto /  J. Michelet. — Barcelona : La Anticuaría, 1875. -- XXXVII, 279 p . ; 19 
cm. — (Biblioteca selecta).

MIGNET, Frangois Auguste Alexis
Antonio Pérez y Felipe II /  por Mr. Mignet. — Madrid : [s.n.J, 1845 (Imp. de 
Agustín Espinosa y Cia.). — 193 p. ; 23 cm.

MIGUEL, Raimundo de
Gramática hispano-latina teórico-práctica / por Raimundo de Miguel. -- 23a ed. 
-  Madrid : Agustín Jubera, 1885. — XII, 299 p. ; 20 cm.

MIGUEL, Raimundo de
Gramática hispano-latina teórico-práctica para el estudio simultáneo de las 
lenguas latina y castellana comparadas /  escrita... por Raimundo de Miguel. — 
22a ed. — Madrid : Agustín Jubera, 1883. — 299 p. ; 18 cm.

MIGUENS PARRADO, Alejandro
12 de Octubre : evocaciones . 1910 canto secular /  A. Miguens Parrado. — 
Córdoba (Argentina) : Beltrán y Rossi, 1913. -  75 p. ; 19 cm.

MÍGUEZ, Doelia C.
Desde la sombra : poesías / Doelia C. Míguez. — La Plata : [s.n.J, 1910 (Talleres 
Gráficos j. Sesé). — 165 p. ; 24 cm.

MÍGUEZ, Doelia C.
El Ñandubay /  Doelia C. Míguez. — La Plata : Sesé Larrañaga y C., 1907. — 30 
p. ; 24 cm.

MILÁ Y FONTANALS, Manuel
De la poesía popular gallega / por Manuel Milá y Fontanals. — Nogent le Retrau 
: [s.n.J, 1877. — 75 p. ; 26 cm.

MILÁ Y FONTANALS, Manuel
Principios de literatura general y española / por Manuel Milá y Fontanals. -- 
Nueva ed. — Barcelona : Imprenta Barcelonesa, 1877. — XIV, 399 p. ; 19 cm.

MILEGO, José Mariano
El Precio de una corona : ensayo dramático en tres actos y en verso / por José 
Mariano Milego. -  Alicante : [s.n.J, 1879 (Imp. de Antonio Reus). -  127 p. ; 23 
cm.

MILELLI, Domenico
Nuovo canzonieri /  Domenico Milelli. — Cosenza : (s.n.J, 1888 (Tip. Municipale 
de F. Principe). -  252 p. ; 17 cm.

MILL, John Stuart
L'Assujettissement des femmes / par John Stuart M ili ; traduit de l'anglais par E. 
Cazalles. — 2a éd. — París : Guillaumin et Cié., 1876. — 248 p. ; 19 cm.

MILL, John Stuart
L'Utilitarisme /  par J. Stuart M ili ; traduit da l'anglais par P.L: le Monier. — 2a éd. 
rev. -  París : Félix Alean, 1889. -  126 p . ; 19 cm. -  (Bibliothéque de philosophie 
contemporaine).
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MILLARES CUBAS, Luís
De la tierra canaria : escenas y paisajes / por Luís y Agustín Millares Cubas. — 
Madrid : [s.n.], 1894 (Tip. de los Hijos de M.G. Hernández). — 265 p. ; 20 cm.

MILLARES CUBAS, Luís
La Deuda del comandante ; Los inertes / por Luís y Agustín Millares Cubas. — 
Santa Cruz de Tenerife : [s.n.J, 1899 (Imp. de A.J. Benítez). -  413 p. ; 20 cm. -  
(De la tierra canaria).

MILLARES CUBAS, Luís
La Herencia de Araus : drama en tres actos y en prosa / Luís y Agustín Millares 
Cubas. — Las Palmas : [s.n.], 1903 (Imp. y lit. de Martínez y Franchy). — 160 p. 
; 19 cm.

MILLARES CUBAS, Luís
María de Brial : comedia /  Luís y Agustín Millares Cubas. -  Las Palmas : [s.n.], 
1905 (Imp. y lit. de Martínez y Franchy). -  220 p. ; 19 cm.

MILLARES CUBAS, Luís
Nuestra señora /  por Luís y Agustín Millares Cubas. -  Las Palmas : [s.n.], 1900 
(Imp. de J. Martínez). -  387 p. ; 19 cm.

MILLARES CUBAS, Luís
Pepe Santana ; Santiago Bordón /  por Luís y Agustín Millares Cubas. -  Santa 
Cruz de Tenerife : [s.n.], 1898 (Imp. de A.J. Benítez). -  172, 291 p. ; 20 cm. -  
(De la tierra canaria).

MILLARES CUBAS, Luís
Teatrilio / Luís y Agustín Millares Cubas. -  Las Palmas : [s.n.], 1903 (Imp. y lit. 
de Martínez y Franchy). -  207 p. ; 20 cm.

MILLET-ROBINET, C.
Basse-cour pingeons et lapins / par C. Millet-Robinet. -  8a éd. -  Paris : Librairie 
Agricole de la Maison Rustique, 1872. -  175 p. : i l . ; 19 cm. -  (Bibliothéque du 
cultivateur).

MILLET-ROBINET, C.
Maison rustique des dames / par C. Millet-Robinet. -  5a éd. -  Paris : Librairie 
Agricole de la Maison Rustique, 1862. -  v. <2> ; 19 cm.

MILTON, John
The Poetical works /  of John Milton. -  London : T. Nelson and sons, 1860. -  
XXVII, 381 p. ; 14 cm.

MINGO, Eugenio Bartolomé de
El Libro de los párvulos y de los adultos / por Eugenio Bartolomé de Mingo. -  
Madrid : Librería de la Viuda de Hernando y Cia., 1892. -  191 p. ; 18 cm.

MINCUELLA DE LA MERCED, Toribio
San Millán de las Cogolla : estudios histórico-religiosos acerca de la patria, 
estado y vida de San Millán /  por Toribio Minguella de la Merced. -  Madrid : 
[s.n.], 1883 (Imp. de A. Pérez Dubrull). -  280 p. ; 19 cm.
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MINGUIJÓN, Salvador
Elementos de historia del derecho español /  Salvador Minguijón. -- Zaragoza : 
Mariano Sales, 1909. -  v. <1> ; 21 cm.

MINGUIJÓN, Salvador
Las Luchas del periodismo /  Salvador Minguijón. — Zaragoza : [s.n.], 1908 
(Mariano Sales). -- IX, 312 p. ; 22 cm. -  (Biblioteca de 'La Paz Social').

MINUTA de un testamento / publicada y anotada por W—. -- Madrid : Librería 
de Victoriano Suárez, 1876. -  X, 187 p. ; 18 cm.

MIR, Miguel
Bartolomé Leonardo de Argensola / por Miguel Mir. — Zaragoza : [s.n.], 1891 
(Imp. del Hospicio Provincial). -  134 p. ; 21 cm.

MIR, Miguel
Historia de la pasión de Jesucristo /  escrita por Miguel Mir. ~ Madrid : [s.n.], 
1893 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- 629 p. : il. ; 20 cm.

MIRABEAU, Gabriel Honore Riqueti, Comte de
Oeuvres de Mirabeau /  précédées d'une notice sur sa vie et ses ouvrages. -  París 
: Chez Dupont, 1825. -- 9 v. ; 22 cm.

MIRABENT VILAPLANA, F.
Alondra : novela /  F. Mirabent Vilaplana ; con un prólogo de Hermenegildo 
Giner de los Ríos. -  Valencia : F. Sempere y Cia., [1911 ?]. -- 262 p. ; 19 cm.

MIRABENT VILAPLANA, F.
El Camino azul : novela / F. Mirabent Vilaplana. -- Madrid : Librería de Francisco 
Beltrán, 1913. -- 289 p. ; 20 cm.

MIRAGLIA, Luís
Filosofía del derecho / por Luís Miraglia. -  Madrid : La España Moderna, (18- 
?). — 2 v. ; 23 cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

MIRALLES, Andrés
De mi cosecha : (colección de artículos) / Andrés Miralles ; ilustraciones de 
Primitivo Carcedo. — Madrid : Sáenz de Jubera, 1891. ~ 276 p. : il. ; 19 cm. -  
(Colección Jubera).

MIRANDA, Carlos
El Crimen de la calle Tudescos /  Carlos Miranda. -  Madrid : El Libro Popular,
1912. -  29 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (El Libro popular ; 5).

MIRANDA, Carlos
Mi Dulcinea /  Carlos Miranda. -  Madrid : El Libro Popular, 1913. -  P. 389-415 
: ¡I. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 15).

MIRBEAU, Octave
Le Calvaire / par Octave Mirbeau. — 15a éd. — París : Paul Ollendorff, 1887. — 
312 p. ; 19 cm.
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MIRBEAU, Octave
Le Foyer ; L'epidémie / Octave Mirbeau ; en collaboration avec Thadée 
Nathanson [Le Foyer) ; ¡11ustration d'aprés les peintures de J.P. Carré. -  Paris : 
Arthéme Fayard et Cié., [1913]. -  94 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern théátre).

MIRBEAU, Octave
Le Jardín des supplices /  Octave Mirbeau. -- 14° éd. — Paris : Eugéne Fasquelle,
1900. -- 327 p. ; 18 cm. — (Bibliothéque Charpentier).

MIRBEAU, Octave
Le Journal d'une femme de chambre / Octave Mirbeau. -  Paris : Eugéne 
Fasquelle, 1900. -  518 p. ; 19 cm. -  (Bibliotéque Charpentier).

MIRBEAU, Octave
Les V¡ng et un jours d'un neurasthénique / Octave Mirbeau. — Paris : Eugéne 
Fasquelle, 1901. -- 435 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque Charpentier).

MIRECOURT, Eugéne de
Confessions de Ninon de Léñelos /  par Eugéne de Mirecourt ; Précédées d'un 
coup d'oeil sur le regne de Louis XIV par Mery. -  Paris : Calmann Lévy, 1887. - 
-3  v. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).

MIRECOURT, Eugéne de
Cuizot / par Eugéne de Mirecourt. -- Paris : Gustave Havard, 1857. -  92 p. : 1 
retr. ; 15 cm. -  (Les Contemporaines).

MIRECOURT, Eugéne de
Louis Veuillot / par Eugéne de Mirecourt. -- Paris : Gustave Havard, 1856. -  96 
p. : 1 retr. ; 14 cm. -  (Les Contemporaines).

MIRECOURT, Eugéne de
Masaniello / E. de Mirecourt; traducción de Karbhon en Haskua. -  La Coruña : 
Est. tipográfico de La Voz de Galicia, a cargo de José M. Márquez, 1887. -  336 
p. ; 18 cm.

MIRÓ, Gabriel
El Abuelo del rey /  Gabriel Miró ; ornato y dirección artística por A. Saló. -  
Barcelona : Ibérica, 1915. — 256 p. : il. ; 20 cm. — (Autores contemporáneos).

MIRÓ, Gabriel
La Novela de mi amigo /  Gabriel Miró. -  Alicante : [s.n.j, 1908 (Imp. de Luís 
Espía). -  180 p. ; 17 cm.

MIRQUINGUE
La Chasseur de chez Maxim : román tire de la piéce de Mm. Yves Mirande et 
Gustave Quinson /  Mirquingue. -- [3a éd.]. -- Paris : Jules Tallandier, cop. 1923. 
— 254 p. ; 19 cm.

Los MISTERIOS de la corte de Inglaterra / traducción de Fernando Garrido. -  
[Barcelona] : [s.n.], [18--?] (Salvador Moreno). -- v. <2> ; 24 cm.

Los MISTERIOS del mar /  compilación de las obras de Mangin... [et al.] hecha 
por Manuel Aranda Sanjuan. -  Ed. ¡lustrada. -  Barcelona : Montaner y Simón,
1891. -  352 p. : il. ; 25 cm.
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MISTRAL, Federico
Calendal : poema / Federico Mistral ; traducido por Arturo Masriera ; 
ilustraciones de Mas y Fondevila. — Barcelona : Montaner y Simón, 1907. — 304 
p. : il. ; 25 cm.

MISTRAL, Federico
Mireya : poema provenzal / de Federico Mistral ; puesto en prosa por Celestino 
Baraílat y Falguera. -  Ed. ilustrada con... dibujos / del artista Eugenio Burnard. -
- Barcelona : Montaner y Simón, 1904. -- 202 p. : il. ; 25 cm.

MISTRAL, Federico
Mireya : poema provenzal / de Federico Mistral ; puesto en prosa española por 
Celestino Baraílat y Falguera ; ilustrado por Enrique Serra. — Barcelona : (Daniel 
Cortezo y Cia.l, 1882. -  237 p. : il. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

MITRE, Bartolomé
Historia de Belgrano y de la independencia argentina /  por Bartolomé Mitre. — 
5a ed. — Buenos Aires : [s.n.J, 1902. — 4  v .; 17 cm. -  (Biblioteca de La Nación).

MITRE, Bartolomé
Historia de San Martín y de la emancipación sudamericana / por Bartolomé 
Mitre. -- Buenos Aires : La Nación, 1907. — 6 v. ; 17 cm. — (Biblioteca de La 
Nación).

MIXCO, José C.
Miniaturas / José C. Mixco. -  Guatemala : [s.n.J, 1898 (Tip. Nacional). ~ 64 p. 
; 14 cm.

MODERNO, Alice
Aspiragoes : primeiros versos, 1883-1886 / Alice Moderno. -  Porta Delgada : 
[s.n.J, 1886. -  358 p. : 1 retr. ; 17 cm.

MOLA, Emilio
Tempestad, calma, intriga y crisis /  E. Mola. -  Madrid : Librería Bregua, [1932?] 
(Imp. de Manuel Galiano). -  255 p. : il. ; 23 cm. -  (Memorias de mi paso por 
la Dirección General de Seguridaa ; 1).

MOLERI
De Scyla a Caribdis /  por Moleri ; traducción de Aurelio Maletta y Oña. -  
Coruña : [s.n.J, 1864 (Tipografía Galaica). -  13 p. ; 14 cm. -  (Folletín de El 
Avisador).

MOLERO DE LA BORBOLLA, Rafael
Andrómeda o La emancipación de la mujer : novela histórico-mitológica / por 
Rafael Molero de la Borbolla. -- Sanlucar de Barrameda : [s.n.J, 1862 (Imp. de 
don Inocencio de Oña). -  V, 269 p., [4] f. de lám. ; 21 cm.

MOLESCHOTT, Jacob
La Circulation de la vie : lettres sur la physiologie en reponse aux lettres su la 
chimie de Liebig / par Jac. Moleschott ; traduit ae l'allemand... par E. Cazelles.
— París : Germer Bailliére, 1886. -- v. <1,2> ; 18 cm.

MOLIERE
El Hipócrita : comedia de Moliere en cinco actos y en verso /  traducida al 
castellano por D.J. Marchena. — Madrid : [s.n.J, 1811 (en la Imp. de Albán y 
Delcasse). -  142 p. ; 14 cm.



MOLIÉRE
Oeuvres de Moliere d'aprés l'édition de 1734. -- Paris : [s.n.J, [18—?]. -- v. <1> 
; 20 cm. -  (Collection des grands classiques frangais et etrangers).

MOLIÉRE
Théátre de Moliere. — Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1 875. — 190 
p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale ; 142).

MOLIÉRE
Théátre de Moliere. — Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1878. — 1 60 
p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale).

MOLIÉRE
Théátre de Moliére. — Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1878. -- 159 
p. ; 15 cm. -- (Bibliothéque nationale).

MOLIÉRE
Théátre de Moliére. -  2a éd. — Paris : Bibliothéque Nationale, 1869. -  190 p. ; 
15 cm. — (Bibliothéque nationale ; 76).

MOLIÉRE
Théátre de Moliére. -- Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1878. -- 160 
p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale ; 31).

MOLIÉRE
Théátre de Moliére. -- Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1878. — 191 
p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale ; 118).

MOLINA, Roberto
Un Veterano / Roberto Molina. — Madrid : El Libro Popular, 1913. -- P. 585-611 
: ¡I. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 22).

MOLINA, Tirso de
Historia de Juan de Salcedo y Dionisia ; y Los tres maridos burlados : (cigarrales 
de Toledo) / por Tirso de Molina. — 1a ed. — Madrid : Razón y Fe, [19--?). — 1 85 
p. ; 19 cm. — (Biblioteca de clásicos amenos).

MOLINA, Tirso de
Obras dramáticas completas / Tirso de Molina (Fray Gabriel Téllez). -  Ed. crítica 
/ por Blanca de los Ríos. — Madrid : Aguilar, 1952. — 3 v. ; 18 cm.

MOLINA, Tirso de
Obras dramáticas completas / Tirso de Molina (Fray Gabriel Téllez). — Ed. crítica 
/ por Blanca de los Ríos. — Madrid : M. Aguilar, 1946. -  v. <1> ; 18 cm.

MOLINA, Tirso de
La Prudencia en la mujer : comedia en tres actos ; Los tres maridos burlados / 
Tirso de Molina. ~ Madrid : Biblioteca Universal, 1876. -  191 p. ; 14 cm. -  
(Biblioteca universal ; 23).

MOLINOS, Carlos
Las Nazarenas : cuadro dramático infantil para niñas / Carlos Molinos. -  Madrid 
: [s.n.), [18—?]. -  12 p. ; 23 cm. — (Galería dramático-infantil ; 1).
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MOLINS, Mariano Roca de Togores, Marqués de
Obras poéticas / de Mariano Roca de Togores. — Madrid : Tejado, 1857. -  v. <1 > 
; 23 cm.

MOLL, Arístides
Mi misa rosa /  [Arístides Molí]. -- [S.I.] : [s.n.], 1905. -  111 p. ; 18 cm. 

MOMMSEN, Theodor
Compendio del derecho público romano / por Teodoro Mommsen ; traducción 
del alemán por P. Dorado. -  Madrid : La España Moderna, 1893. -  635 p. ; 23 
cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

MONESCILLO Y VISO, Antolín
Devocionario mozárabe /  compuesto... por... Antolín Monescillo y Viso. — 2a éd.
-  Toledo : Librería de la Viuda e Hijos ae J. Peláez, 1892. -  111 p. ; 16 cm.

MONIS, Aurelio
Apuntes de equitación /  por Aurelio Monis y Jesús Varela. -  Madrid : [s.n.], 1928 
(Talleres del Depósito de la Guerra). -  186 p. ; 21 cm.

MONLAU, Pedro Felipe
Del arcaísmo y el neologismo : ¿cuándo se puede considerar fijada una lengua? 
/discurso... por Pedro Felipe Monlau... -  Madrid : [s.n.], 1863 (Imp. Nacional).
— 123 p. ; 27 cm.

MONLAU, Pedro Felipe
Elementos de cronolojía / por Pedro Felipe Monlau. -  2a ed. rev. y aum. -  
Barcelona : [s.n.], 1841 (Imp. de J. Boet y Cia.). -  128 p. ; 19 cm.

MONNER SANS, R.
A histórico pasado, risueño porvenir : poema argentino /  R. Monner Sans. -  
Buenos Aires : [s.n.], 1891 (Imp. de La Nación). -  28 p. ; 22 cm.

MONNER SANS, R.
El Amor de los extranjeros a la patria argentina / R. Monner Sans. -  Buenos Aires 
: Imp. Nacional de J. Lajuare & Cia., 1913. -  32 p. ; 19 cm.

MONNER SANS, R.
La Baronesa de Wilson : apuntes biográficos y literarios /  R. Monner Sans. — 
Barcelona : [s.n.], 1888 (Tipolitografía de los Sucesores de N. Ramírez). -  47 p. 
: 1 retr. ; 28 cm.

MONNER SANS, R.
Breves noticias sobre la novela española contemporánea / R. Monner Sans. -  
Buenos Aires : Félix Lajovane, 1889. -  30 p. ; 22 cm.

MONNER SANS, R.
Ciencia española : (notas) /  por R. Monner Sans. — Buenos Aires : Líbrame 
frangaise Joseph Escary, 1891. — 39 p. ; 18 cm.

MONNER SANS, R.
Mis dos banderas : poema hispano-argentino / R. Monner Sans. -  Buenos Aires 
: [s.n.], 1912 (Imp. Nacional). -  16 p. ; 24 cm.
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MONNER SANS, R.
Misiones guaraníticas (1607-1800) : pinceladas históricas / por R. Monner y 
Sans. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1892. -  230 p. ; 19 cm.

MONREAL, Julio
Cuadros viejos : colección de pinceladas, toques y esbozos representando 
costumbres españolas del siglo XVII /  por Julio Monreal. -  Madrid : La 
Ilustración Española y Americana, 1878. -  482 p. ; 22 cm.

MONSELET, Charles
La Franc-magonnerie des femmes /  par Charles Monselet. — Nouvelle éd. -- París 
: Michel Lévy Fréres, 1874. -  236 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel 
Lévy).

La MONSERGA : liberalismo y tradicionalismo. -  Zaragoza : [s.n.], 1910 
(Talleres tipográficos de Pedro Garro). -  255 p. ; 20 cm.

MONTALVO, Juan
El Espectador / por Juan Montalvo. -  París : Librería Franco-Hispano-Americana,
1886. — v. <1> ; 20 cm.

MONTALVO, Juan
Geometría moral / Juan Montalvo ; con una carta prólogo de Juan Valera. -  
Madrid : [s.n.], 1902 (Est. tip. 'Sucesores de Ribadeneyra'). -- XXXV, 1 73 p. : ¡I. 
; 19 cm.

MONTEGUT, Émile
Les Pays-Bas : impressions de voyage et d'art /  par Émile Montegut. -  2a éd. -  
París : Líbrame Hachette et Cié., 1884. -  392 p. ; 19 cm.

MONTEGUT, Maurice
Les Contes de la Claudelle / Maurice Montegut; ¡llustrations de J. Xaudaró. -  
París : Société d'Editions Litteraires et Artistiques, [19-?]. -  127 p. : ¡I. ; 25 cm. 
-  (Collection Ollendorff).

MONTÉGUT, Maurice
Les Détraqués /  Maurice Montégut. -  2a éd. -  París : Paul Ollendorf, 1897. -  
306 p. ; 19 cm.

MONTEMART-BOISSE, Fran^ois, Barón
La Vie elegante á París / par le barón de Mortemart-Boisse. — 2a éd. — Paris : 
Librairie de Hachette et Cié., 1858. -  II, 474 p. ; 20 cm.

MONTENEGRO Y SOTO, José María
Informe que la Cámara Agrícola de Lugo presenta... sobre redención de foros y 
subforos / redactada por José M. Montenegro. -  Lugo : Imp. de 'El Norte de 
Galicia', 1908. -  26 p. ; 22 cm.

MONTENGÓN, Pedro
Frioleras eruditas y curiosas para la pública instrucción /  por Pedro Montengón. -  
[S.I.] : [s.n.], 1801 (en la oficina de García y Compañía). -  XVI, 383 p. ; 15 cm.

MONTÉPIN, Javier Aymon, Comte de
Los Amores de provincia /  Xavier de Montépin ; traducción de José Pérez 
Maurás. — Barcelona : Ramón Sopeña, [19-?]. -  286 p. : ¡I. ; 24 cm. -  
(Biblioteca de grandes novelas).
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MONTÉPIN, Javier Aymon, Comte de
El Coche número 13 /  Xavier de Montépin. — Barcelona : Ramón Sopeña, (19— 
?]. -  373 p. ; 24 cm.

MONTÉPIN, Javier Aymon, Comte de
Muerto de amor ; El amor de una pecadora / Xavier de Montépin ; versión 
española por A. del C. -  Barcelona : Antonio López, [189-?]. -  220 p. ; 15 cm.
-  (Colección Diamante ; 77).

MONTÉPIN, Javier Aymon, Comte de
La Señorita tormenta / Xavier de Montépin ; versión española E.P. y B. — 
Barcelona : Antonio López, [18-?]. -  192 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca Diamante ; 
75).

MONTÉPIN, Javier Aymon, Comte de
Su alteza el amor / Xavier de Montépin ; traducción de J. Pérez Maurás. -  
Barcelona : Sopeña, [19-?]. -  336 p. ; 24 cm. -  (Biblioteca de grandes novelas).

MONTEREUL, Bernardin de (S.l.)
Historia de los principios y establecimiento de la Iglesia desde el nacimiento 
del Mesías hasta la muerte de todos los Apóstoles... / reducida a un cuerpo de 
historia por el P. Bernardino de Montreuil ,de la compañía de Jesús... ; 
traducido del francés por otro padre de la misma compañía. -  (Madrid : en la 
Oficina de Manuel Martín, donde se hallará, 1 782). — 432, 167 [i.e. 116], [10] 
p. ; 4a (21 cm).

MONTESQUIEU, Charles-Louis de Secondat, Barón de
Considerations sur les causes de la grandeur des romans et leur decadence / par 
Montesquieu. -  5a éd. -  París : Líbrame de la Bibliothéque Nationale, 1874. -  
184 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

MONTESQUIEU, Charles-Louis de Secondat, Barón de
De l'esprit des lois /  par Montesquieu. -  París : Chez Treuttel et Würtz, 1836. -  
3 v. ; 22 cm.

MONTESQUIEU, Charles-Louis de Secondat, Barón de
Espíritu de las leyes /  obra escrita en francés por Montesquieu ; traducida por 
Narciso Buenaventura Selva. — Madrid : [s.n.], 1845 (Imp. de Marcos Bueno). -
- 2 v. ; 19 cm.

MONTEZ, Lola
Anecdotes of love : being a true account of the most remarkable event 
connected with the history of love in all ages among all nations / by Lola 
Montez. — New York : Dick & Fitzgerald, [1858?]. -  292 p. ; 20 cm.

MONTFORT, Eugéne
La Turque : román parisién / Eugéne Montfort ; Ilustration aprés les dessins de 
Máxime Dethomas. -  París : Artnéme Fayard et Cié., [189-?]. -  94 p. : il. ; 24 
cm. -  (Modern-Bibliothéque).

MONTIER, Madame
Cartas de Madama de Montier : tomo I / recogidas por Madama Le Prince de 
Beaumont; traducidas del francés por Doña María Antonia del Río y Arnedo. -  
(Madrid : en la imp. de Josef López..., 1796). -  [16], 339 p. ; 8a (16 cm).
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MONTIER, Madame
Cartas de Madama de Montier : tomo II /  recogidas por Madama Le Prince de 
Beaumont; traducidas del francés por Doña María Antonia del Río y Arnedo. — 
(Madrid : en la imp. de Josef López..., 1 796). -  344 p. ; 8a (1 6 cm).

MONTIFAUD, Marc de
Entre messe et vépres au Les matinées de caréme au faubourg Saint-Germain / 
Marc de Montifaud. -  París : [s.n.J, 1882. -  7 v. ; 18 cm.

MOORE, Thomas
El Velado profeta del korassan : primera leyenda del poema 'Lalle Rookh' / de 
Tomas Moore ; traducida por Miguel Sánchez Pesquera ; ilustración de José 
Cuchy. -  Puerto Rico : Librería de José González Font, 1892. -  144 p. : il. ; 19 
cm.

MORA, Fernando
A orillas del Manzanares : novela / de Fernando Mora ; ilustraciones de J. Pueyo.
-  Madrid : [s.n.J, 1912. -  [18] p. : ií. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos).

MORA, Fernando
La Magdalena en el colonial : novela madrileña / Fernando Mora. — Madrid : 
Hispania, [19-?]. ~  283 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca Hispania).

MORA, Fernando
La Necesidad de pecar: novela de los bajos fondos madrileños / Fernando Mora.
-  Madrid : Atlántida, cop. 1926. -  231 p. ; 20 cm.

MORA, José Joaquín de
Leyendas españolas / por Joaquín de Mora. -  Cádiz : [s.n.J, 1840 (Imp. de 
Santiago Ruíz). -  XV, 606 p. : il. ; 18 cm.

MORA, José María Luís
Papeles inéditos y obras selectas del doctor Mora. ~ México : Librería de la Vda. 
de Ch. Bouret, 1906. -  251 p. ; 21 cm. — (Documentos inéditos o muy raros 
para la historia de México ; 6).

MORA, Rómulo Manuel de
Como Laura : novela dialogada del hogar /  por Rómulo Manuel de Mora. -  
Nueva York : [s.n.J, 1918. -  136 p. ; 17 cm.

MORA, Rómulo Manuel de
Florida : (novelas breves) / Rómulo Manuel de Mora. — Madrid : Sociedad 
General Española de Librería, cop. 1923. — 221 p. ; 20 cm.

MORAL, Joaquín del
Oligarquía y 'enchufismo' /  Joaquín del Moral ; con un prólogo de E. 
Barrionuevo y Herrán. -  3a ed. corr. y aum. -  Madrid : Compañía 
Iberoamericana de Publicaciones, 1933. -  340 p. ; 19 cm.

MORALES, Ernesto
El Sayal de mi espíritu : poesías / Ernesto Morales ; impresión de José Enrique 
Rodu. -  Buenos Aires : [s.n.J, 1914. -  105 p. : il. ; 23 cm.
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MORALES, G. Alfredo
De oportunidad / [G. Alfredo Morales]. -- Santo Domingo : [s.n.], 1907 (Imp. La 
Cuna de América). -  24 p. ; 26 cm.

MORALES, G. Alfredo
Miniaturas /  G. Alfredo Morales. — Santo Domingo : [s.n.], 1905 (Imp. La Cuna 
de América). -- 138 p. ; 18 cm.

MORALES, Gustavo
Amor y amor : novela / por Gustavo Morales; ilustraciones de Manuel Ramírez. 
-- Madrid : Fernando Fe, 1900. — Vil, 406 p. : ¡I. ; 20 cm.

MORALES, Gustavo
El Indiano de Valdella : novela / Gustavo Morales ; ilustraciones de Carlos 
Vázquez. -  Barcelona : Juan Gilí, 1899. -  189 p. : il. ; 20 cm.

MORALES, Gustavo
Jardín interior / por Gustavo Morales. — Madrid : [s.n.], [19--?] (Imp. Clásica 
Española). — 126 p. ; 19 cm.

MORALES, Gustavo
Lucha sin tregua : narraciones novelescas de la vida y la muerte / por Gustavo 
Morales. — Madrid : Ángel Ramírez, 1917. — 163 p. ; 20 cm.

MORALES, Gustavo
La Montaña : añoranzas /  Gustavo Morales. -- Madrid : Pueyo, 1919. — 271 p. : 
il. ; 24 cm.

MORALES, Gustavo
Toledo : añoranzas / Gustavo Morales. — Madrid : [s.n.], 1918. -- 136 p., [9] f. 
de lám. ; 20 cm.

MORALES, Prudencio
Hace un siglo, 1808-1809 : recuerdos históricos / por Prudencio Morales ; con 
un epílogo del ¡lustre escritor Luís Morote. — Las Palmas : [s.n.], 1909 (Imp. y lit. 
de J. Martínez). — 462 p. ; 20 cm.

MORALES, Renato
Luz blanca /  Renato Morales. -- Arequipa : [s.n.], 1889 (Tip. de 'La Bolsa1). -  VI, 
49 p. ; 20 cm.

MORALES, Renato
Soledad / Renato Morales. — Arequipa : [s.n.], 1891 (Tip. Cáceres). -- 38 p. ; 20 
cm.

MORALES, Tomás
Las Rosas de Hércules. Libro segundo /  Tomás Morales. -- Madrid : Librería 
Pueyo, 1911. — 194 p. ; 22 cm.

MORALES SAN MARTÍN, Bernardo
La Rulla / B. Morales San Martín. -  Valencia : Librería de Ángel Aguilar, 1905. - 
- 284 p. ; 21 cm.
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MORALES V ALONSO, Juan Pedro
Programa de instituciones de derecho canónico /  formado por Juan Pedro 
Morales y Alonso. — Madrid : (s.n.J, 1890 (J. Góngora y Álvarez, impresor). — 48 
p. ; 22 cm.

MORAND, J.
Introduction a l'etúde de Sciences physiques / par J. Morand. — 4a éd. -- París : 
Librairie Pagnerre, [189-?]. — 190 p. ; 14 cm.

MORAND, Paul
1900 / par Paul Morand. — [142a éd.]. -  Paris : Les Editions de France, cop. 
1931. — 238 p., [5] f. de lám. ; 19 cm.

MORAND, Paul
New-York / Paul Morand. -  (Paris?] : Ernest Flammarion, cop. 1930. — 281 p. ; 
19 cm.

MORATÍN, Leandro
La Comedia nueva ; El si de las niñas / Leandro de Moratín. — Madrid : 
Biblioteca Universal, 1877. — 191 p. ; 14 cm. -- (Biblioteca universal ; 38).

MORÉ, Manuel
Prosa /  M. Remo (Manuel Moré). -- Habana : [s.n.], 1893 (Pap. e imp. 'La Pluma 
de Oro'). — 208 p. : 1 retr. ; 1 7 cm.

MOREAU, Georges
Le Monde des prisons / par George Moreau. -  Paris : Á la Librairie lllustrée,
1887. -  377 p. ; 19 cm.

MOREL-FATIO, Alfrcd
Études sur l'Espagne. Deuxiéme série / A. Morel-Fatio. ~  Paris : E. Bovillon,
1890. -  453 p. ; 21 cm.

MOREL-FATIO, Alfred
Études sur l'Espagne. Troisiéme série/A. Morel-Fatio. -- Paris : E. Bovillon, 1904. 
-  438 p. ; 21 cm.

MOREL-FATIO, Alfred
Fernán Caballero d'aprés sa correspondance avec Antoine de Latour /  [Alfred 
Morell. -  [S.I.] : [s.n.], [19-?]. -  16, 15 p. ; 26 cm.

MORELOS, José María
Autógrafos inéditos de Morelos y causa que se le instruyó. México en 1 623 / por 
Arias de Villalobos. -  México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1907. -  281 
p . ; 21 cm. -  (Documentos inéditos o muy raros para la historia de México ; 12).

MORENO, Juan Ignacio
Tratado elemental sobre el otorgamiento de instrumentos públicos /  por Juan 
Ignacio Moreno. -  Madrid : [s.n.], 1847 (en la imp. de Antonio Yenes). -  532 p. 
; 22 cm.

MORENO CASTELLÓ, José
Bromas ligeras : colección de poesías festivas / originales de José Moreno 
Castelló (El Aprendiz). -  Jaén : [s.n.], 1885 (Imp. de los Señores Rubio). -  298 
p. ; 19 cm.
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MORENO CASTELLÓ, José
Pensamientos y armonías : colección de poesías / originales de José Moreno 
Castelló. — Jaén : [s.n.J, 1885 (Imp. de los Señores Rubio). -  401 p. ; 18 cm.

MORENO CEBADA, Emilio
El Santo Concilio Ecuménico del Vaticano : historia de esta augusta asamblea / 
por su autor Emilio Moreno Cebada. — Barcelona : Espasa Hermanos, 118—?]. -  
776, 644 p. : il. ; 25 cm.

MORENO DE LEÓN, José
El Destino : novela que puede ser historia desarrollada en Linares y La Hiedra / 
original de José Moreno de León. -  Linares : [s.n.J, 1916 (Artes Gráficas). — 38 
p. ; 22 cm.

MORENO ESPINOSA, Alfonso
Compendio de historia de España / por Alfonso Moreno Espinosa. -- 7a cd. corr. 
y aum. -- Cádiz : Imp. de La Revista Médica, 1894. -  601 p. ; 23 cm.

MORENO FUENTES, José
El Mundo de los vegetales : (fenómenos y misterios de su existencia) / por José 
Moreno Fuentes. -  Madrid : Librería de la Vda. de Hernando y Cía., 1892. -- 186 
p. : il. ; 20 cm. -  (Biblioteca científico-recreativa).

MORENO VILLA, José
Evoluciones: cuentos, caprichos, bestiario, epitafio y obras paralelas / J. Moreno 
Villa. — Madrid : Calleja, 1918. — 253 p. ; 20 cm.

MORENO VILLA, José
Luchas de 'pena' y 'alegría' y su transfiguración : alegoría / J. Moreno Villa. ~ 
tS.I.J : [s.n.J, 1915. -  41 p. ; 22 cm.

MORERA I GALICIA, Magí
De mi viña : poesías /  M. Morera y Galicia ; ilustraciones de B. Gilí y Roig. -- 
Barcelona : Juan Gilí, 1901. -- 176 p. : ¡I.; 19 cm. — (Colección Elzevir ilustrada 
;  22 ) .

MORERA I GALICIA, Magí
Poesías / M. Morera y Galicia. -  Lérida : Is.n.J, 1895 (Imp. de Sol y Benet). -  
199 p. : 1 retr. ; 14 cm.

MORERA I GALICIA, Magí
Poesías /  M. Morera y Galicia ; prólogo de Antonio de Valbuena ; ilustraciones 
de B. Gilí y Roig. -  Barcelona : Juan Gili, 1897. — 190 p. : il. ; 20 cm. — 
(Colección Elzevir ¡lustrada ; 7).

MORET, Eugéne
Les Femmes sous la terreur / Eugéne Moret. -  París : Lasseray, 1872. -  423 p. ; 
19 cm.

MORET, Segismundo
Discurso / leído por Segismundo Moret... -- Madrid : [s.n.J, 1904 (Est. tip. Suc. 
de Rivadeneyra). -  61 p. ; 25 cm.
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MORET, Segismundo
Discurso / pronunciado por Segismundo Moret. -  Madrid : [s.n.], 1899 (Est. tip. 
Suc. de Rivadeneyra). -  26 p. ; 25 cm.

MORET, Segismundo
Discurso / pronunciado por Segismundo Moret. — Madrid : [s.n.J, 1896 (Est. tip. 
Suc. de Rivadeneyra). — 40 p. ; 25 cm.

MORET, Segismundo
Discurso / pronunciado por Segismundo Moret. -- Madrid : [s.n.l, 1896 (Est. tip. 
Suc. de Rivadeneyra). -  80 p. ; 25 cm.

MOREUX, Théophile
Construisez vous - méme votre poste de téléphonie sans fil / parTh. Moreux. -- 
Nouvelle éd. rev. et augm. -- París : Librairíe Octave Doin, 1924. — 1 77 p. : il. ; 
18 cm.

MOREUX, Théophile
Pour comprende la géométrie plañe /  par Th. Moreux. -  París : Gastón Doin,
1922. — 251 p. ; 18 cm. — (Bibliothéque d'education scientifique).

MORGADES Y GIL, José
El Apostolado del Sagrado Corazón de Jesús / [José Morgades y Gil]. -  Barcelona 
: Librería éd. la V. e H. de J. Subirana, 1869. — 255 p. ; 15 cm.

MORISS
Á vous la prose / Moriss. — París: Société d'Editions Litteraires et Artistiques, 119- 
-?]. -  119 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Les Conteurs joyeux ; 28).

MORÓN, Fermín Gonzalo
Curso de historia de la civilización de España... / Fermín Gonzalo Morón. -  
Madrid : [s.n.], 1841-1842 (Est. tip.). -  2 v. ; 19 cm.

MOROTE, Luís
En la manigua / Luís Morote. -  Madrid : El Libro Popular, 1912. — 30 p. : i l . ; 25 
cm. — (El Libro popular; 3).

MOROTE, Luís
Rebaño de almas : (el terror blanco en Rusia) / Luís Morote. -  Valencia : F. 
Sempere y Cia., [1905?!. -- 240 p. ; 18 cm.

MORQUECHO Y PALMA, Genaro
Observaciones generales sobre la agricultura española y la organización de su 
enseñanza / por Genaro Morquecho y Palma. -  Tudela : [s.n.], 1855 (Imp. 
Tudelana). — 132 p. ; 21 cm.

MORRISON, Arthur
Sous la griffe de Martin Hewitt detective / Arthur Morrison ; traduit de Tangíais 
par Rene Lecuyer. - ' [4 a éd.]. -  París : J. Tallandier, [19-?]. — 269 p. ; 19 cm.

MORÚA DELGADO, Martín
Las Novelas del Sr. Villaverde / por Martín Morúa Delgado. -  Habana : [s.n.], 
1892 (Imp. de A. Álvarez). -  74 p. ; 20 cm. -  (Impresiones literarias).
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MORÚA DELGADO, Martín
Sofía : novela cubana/ Martín Morúa Delgado. — Habana : [s.n.], 1891 (Imp. de
A. Álvarez y Cía.). — 288 p. ; 21 cm. — (Cosas de m¡ tierra ; 1).

MOSSO, Angelo
El Miedo / A. Mosso ; traducido de la cuarta y última edición italiana por J. 
Madrid Moreno ; con un prólogo de Rafael Salilías. — Madrid : José Jorro, 1892. 
-V III,  370 p. ; 19 cm.

MOTTE, Hovard de la
Doña Inés de Castro : tragedia en cinco actos /  escrita en francés por M. Hovard 
de la Motte. — Madrid : [s.n.], 1826 (Imp. de D. Miguel de Burgos). — 72 p. ; 16 
cm.

MOUTON, Eugéne
Nouvelles / Eugéne Mouton (Merinos); destiné et gravé á l'eau-forte par PAuteur.
-  París : G. Charpentier, 1882. — 336 p. : il. ; 19 cm.

MOYA, Miguel
Oradores políticos : (perfiles) /  Miguel Moya. — Madrid : Sáenz de Jubera 
Hermanos, 1890. -  258 p. ; 19 cm. -  (Colección Jubera).

MÚGICA, Pedro de
Dialectos castellanos : montañés, vizcaíno, aragonés /  por Pedro de Múgica. — 
Berlín : Heinrich & Kemke, 1892. — 94 p. ; 23 cm.

MUHLFELD, Luden
La Carriére d'André Tourette / Lucien Muhlfeld ; i11ustration d'aprés les dessins 
de Capiello. -  París : Arthéme Fayard, [1900?]. -  127 p. : i l . ; 24 cm. -  (Modern- 
Bibliothéque).

MUIÑOS SÁEZ, Conrado
Horas de vacaciones : cuentos morales para niños / por Conrado Muiños Sáez.
-  2a ed. corr. y notablemente aum. — Valladolid : Imp. librería... de Luís de 
Gravina, 1886. — 572 p. ; 17 cm.

Las MUJERES españolas, americanas y lusitanas pintadas por si mismas obras...
/ bajo la dirección de Faustina Sáez de Melgar ; e ¡lustrada por Eusebio Planas.
-  Barcelona : Juan Pons, [18-?]. -  843 p., [29] f. de lám. ; 32 cm. -  (Biblioteca 
hispano-americana).

MÜLLER, Jorgen Peter
Mi sistema : quince minutos de trabajo diario para la salud / por Müller ; 
versión castellana de Alberto Conradi. -  Madrid : Adrián Romo, 1919. -  111 
p. : il. ; 23 cm.

MUNIAGURRIA, Camilo
Conrado : drama en cinco actos y en prosa /  Camilo Muniagurria. -  Buenos 
Aires : Imp. y casa editora de Coni Hermanos, 1911. -  149 p. ; 27 cm.

MUNIZAGA OSSANDÓN, Julio
Las Rutas ilusorias / Julio Munizaga Ossandón. -  Santiago (Chile) : [s.n.], 1914 
(Imp. Universitaria). — 192 p. ; 18 cm.
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MUNOA, Manuel
Viejos motivos / Manuel Munoa. -- San Sebastián : Sociedad Española de 
Papelería, 1919. -- 98 p. ; 20 cm.

MUNS, Timoteo J.
Al siglo de las luces — : sátira / Timoteo Muns. — La Plata : Imp. de La Lectura 
del Domingo, 1899. — 11 p. ; 18 cm.

MUNS, Timoteo J.
Alborada : poesía escrita con ocasión del recibimiento... del Sr. Obispo de la 
Plata... Mariano Antonio Espinosa a su regreso del 1o Concilio PLenario Latino- 
Americano/Timoteo J. Muns. ~ La Plata : [s.n.], 1899 (Imp. y ene. 'La Popular'). 
-  8 p. ; 18 cm.

MÜNTZ, Eugenio
La Tapicería / por Eugenio Müntz. -  Madrid : La España Editorial, f 18—? 1. -- 333 
p. ; 22 cm. -  (Biblioteca de bellas artes).

MUNUNZA : tragedia en cinco actos. -  [Madrid?! : (Librería del Castillo!, 
[1 79-?]. -  39 p. ; 4o (22 cm).

MUÑOZ CERISOLA, Nicolás
Los Anarquistas / Nicolás Muñoz Cerisola. -- Málaga : Est. tip. de El Expreso, 
1894. -  150 p. ; 17 cm.

MUÑOZ DE DIEGO, A.
Amor triunfante / A. Muñoz de Diego. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 
11908?]. -  142 p. ; 16 cm.

MUÑOZ DUEÑAS, F.
Vidas que pasan /  F. Muñoz Dueñas. -  Madrid : Librería Internacional, 1907. -  
102 p. ; 19 cm.

MUÑOZ MALDONADO, José, Conde de Fabraquer
Causas célebres históricas españolas / por el conde de Fabraquer. -  Madrid : 
[s.n.], 1858 (Est. tip. de D. F. de P. Mellado). -  436 p. ; 24 cm.

MUÑOZ MALDONADO, José, Conde de Fabraquer
Elementos de la historia del derecho romano / por José Muñoz Maldonado. — 2*1 
ed. -  Madrid : [s.n.], 1843 (Imp. de J.F. Palacios). -  217 p., [1] f. de lám. pleg. 
; 19 cm.

MUÑOZ PEÑA, Pedro
Juicio crítico de Fortunata y Jacinta novela contemporánea de Benito Pérez 
Galdós / por Pedro Muñoz Peña. -  Valladolid : Imp. y Librería Nacional y 
Extranjera de H. Rodríguez, 1888. -  88 p. ; 20 cm.

MUÑOZ PEÑA, Pedro
El Renacimiento en Valladolid : estudio crítico artístico /  P. Muñoz Peña. -  
Valladolid : [s.n.], 1885 (Imp. de Torres Martínez). -  112 p. ; 20 cm.

MUÑOZ RUÍZ DE PASANIS, Antonio
Primera y segunda conferencia sobre el tema ¿Está o no degenerada la raza 
latina? / pronunciada por Antonio Muñoz Ruíz de Pasanís. — Madrid : Ginés 
Carrión, 1905. -  63 p. ; 19 cm.
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MUÑOZ SECA, Pedro
Los Extremeños se tocan : opereta sin música pero con cantables y evoluciones 
en tres actos y un prólogo / Pedro Muñoz Seca y Pedro Pérez Fernández. -  
Madrid : Editorial Siglo XX, [19—?]. -- 223 p. ; 20 cm.

MUÑOZ SECA, Pedro
La Venganza de Don Mendo : caricatura de tragedia /  Pedro Muñoz Seca. -- 5a 
ed. -- Madrid : Pueyo, 1933. — 195 p. ; 20 cm.

MUÑOZ Y PABÓN, Juan Francisco
La Millona : novela / Juan F. Muñoz y Pábón. -  Sevilla : Lib. e imp. de Izquierdo 
y Cia., 1902. — 2 v. ; 1 7 cm.

MUÑOZ Y PABÓN, Juan Francisco
Paco Góngora : novela /  Juan F. Muñoz y Pabón. -- Sevilla : Lib. e imp. de 
Izquierdo y Cia., 1901. — 2 v. ; 17 cm.

MURGER, Henry
Le Pays latin / Henry Murger ; illustrations de Pierre Vidal. -  París : Calmann- 
Lévy, [1909?]. -  126 p. : ¡I. ; 25 cm.

MURGER, Henry
Le Román de toutes les femmes / par Henry Murger. — Nouvelle éd. -- París : 
Calmann Lévy, 1887. — 268 p. ; 19 cm.

MURGUÍA, Manuel
Los Precursores /  Manuel Murguía. -- La Coruña : Latorre y Martínez, editores,
1885. -  274 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca gallega ; 1).

MURILLO, Ruperto
Poesías /  Ruperto Murillo. — [Santiago de Chile] : [s.n.j, 1903 (Imp. 
Universitaria). -  150 p. : 1 reír. ; 18 cm.

MURO, Ángel
Agenda de cocina para 1897 / por Ángel Muro ; con un prólogo de Camilo de 
Cela. -  Madrid : El Nacional, 1897. -  1 v. (pax.var.) ; 23 cm.

MURO, Ángel
Conferencias culinarias / Ángel Muro. -- Madrid : [s.n.], 1890-1892 (Imp. de 
Fortanet). -  v. <2,6,23> ; 16 cm.

MURO, Ángel
Ocho días en Tánger : impresiones de un viaje agradable y corto de cuatro 
buenos amigos sin equipaje / por Ángel Muro. -  Madrid : [s.n.j, 1891 (Tip. de 
los Huérfanos). — 63 p. ; 19 cm.

MURO CARVAJAL, José
Casa Real de la Moneda, La Coruña : noticias acerca de este antiguo 
establecimiento y de sus acuñaciones/ por José Muro Carvajal. -  Madrid : [s.n.], 
1888 (Imp. de Rafael Marco). -  60 p. ; 20 cm.

MURÚA Y VALERDI, Agustín
Tres años en Alemania : memorias de un pensionado / Agustín Murúa y Valerdi.
-  2a ed. corr. y aum. -  Barcelona : Sociedad General de Publicaciones, [1912?].
-  398 p. : ¡I. ; 19 cm.
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MURUÁIS, Andrés
La Hija del timonel : drama en dos actos, original y en verso / por Andrés 
Muruáis. — Orense : El Heraldo Gallego, 1878 (Imp. de La Propaganda Gallega). 
-- 42 p. ; 23 cm.

MURUÁIS RODRÍGUEZ, Jesús
Semblanzas galicianas /  Jesús Muruáis. -  Nueva ed. aum. con una segunda 
serie. -  Coruña : (s.n.J, 1884 (Imprenta y estereotipia de V. Abad). -  97 p. ; 17 
cm.

MUSÉE NATIONAL DU LUXEMBOURG
Notice des peintres, sculptures et dessins de l'écolc moderne, exposés dans les 
galeries du Musée National du Luxembourg. — Paris : Charles de Moungues 
Fréres, 1872. -  82 p. ; 19 cm.

MUSÉE NATIONAL DU LUXEMBOURG
Notice des peintres, sculptures et dessins de l'école moderne, exposés dans les 
galeries du Musée National du Luxembourg. -  Paris : Imprimeries Reunies 
Etablissement, 1884. -  84 p. ; 19 cm.

MUSÉE WIERTZ
Musée Wiertz : i11ustratíons du catalogue. -  Anvers : G. Hermans, [19--?]. -- 62 
p. : principalmente ¡I. ; 21 cm.

MUSEO de las familias. -  Madrid : [s.n.J, <1847-1854> (Est. tip. de Mellado). 
-  v. <3,5,12> ; 28 cm.

MUSEO epigramático ó Colección de los más festivos epigramas y otras 
composiciones análogas escogidas de nuestros poetas antiguos y modernos / 
escogidos por D.A.P. — 4a ed. corr. y aum. -  Barcelona : Espasa Hermanos, [18- 
-?]. -  816 p. : il. ; 27 cm. -  (Biblioteca ¡lustrada de Espasa Hermanos).

MUSEO PROVINCIAL DEVALLADOLID
Catálogo provisional del Museo de pintura y escultura de Valladolid... / por José 
Martí y Manso. -  Valladolid : Imp. y Librería Nacional y Extranjera de Hijos de 
Rodríguez, 1874. -  83 p. ; 19 cm.

MUSOLINO : su vida y su proceso /  obra traducida, recopilada y anotada por 
Francisco Javier Godo. -  4a ed. -  Barcelona : Maucci, 1906. -  332 p. : 1 retr. ; 
19 cm.

MUSSET, Alfred de
Doble amor ; Margot / Alfred de Musset. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -
- 170 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 28).

MUSSET, Alfred de
Las Dos queridas / por Alfredo de Musset. -  Madrid : Antonio R. López, [18—?J.
-  186 p. ; 15 cm. — (Obras de autores célebres ; 6).

MUSSET, Alfred de
Nouvelles / par Alfred de Musset. — Paris : Charpentier, 1857. — 371 p. ; 19 cm.
-  (Bibliothéque Charpentier).
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MUSSET, Alfred de
Oeuvres de Alfred de Musset. -- París : G. Charpentier, 1882. — VIII, 735, 55 p. 
; 29 cm.

MUSSET, Paul de
Anne Boleyn /  par Paul de Musset. — París : Calmann Lévy, 1885-1886. -- 2 v. ; 
19 cm. — (Bibl¡othéque contemporaine).

MUSSET, Paul de
Lauzun / par Paul de Musset. — 4a éd. rev. et corr. — París : Charpentier et Cíe., 
1873. -  417 p. ; 19 cm.

NADAILLAC, Jean Fran^ois Albert du Pouget, Marquis de
El Problema de la vida /  el Marqués de Nadaillac ; versión castellana de Rafael 
Álvarez Sereíx. -  Madrid : [s.n.J, 1893 (Imprenta de Ricardo de Rojas). — 285 p. 
; 27 cm.

NADAILLAC, Jean Fran^ois Albert du Pouget, Marquis de
Progresos de la antropología / por el Marqués de Nadaillac ; versión castellana 
de Rafael Álvarez Sereix. -  Madrid : (s.n.J, 1891 (Tip. de Manuel Ginés 
Hernández). -- 47 p. ; 23 cm.

NADAL, Abbe
Histoires des vestajes avec un traite du luxe des dames romaines /  par Mr. 
L'Abbe Nadal... — Á París : Chez la Veuve de Pierre Ribou, 1725. -- [241, 386, 
[6] p. ; 1 7 cm.

NAN DE ALLARIZ, Alfredo
A golpes de hacha : (hachazos poéticos) /  Alfredo Nan de Allariz. -  Madrid : 
Perlado, Páez y Cia., 1913. — 190 p. ; 20 cm.

NAN DE ALLARIZ, Alfredo
Del salón al sotobanco : (escenas de amor a navajazos y opulencias y miserias 
entre damas y rufianes) / Alfredo Nan de Allariz. -- Madrid : Is.n.l, 1920 (Imp. 
de Juan Pueyo). — 206 p. : il. ; 20 cm.

NAN DE ALLARIZ, Alfredo
Fume de palla : coleución de versos gallegos /  de Alfredo Nan de Allariz. -  La 
Coruña : [s.n.J, 1909 (Imp. y fotograbado de Ferrer). -  199 p. : 1 retr. ; 19 cm.

NANSEN, Friztjof
Hacia el Polo : relato de la expedición de 1893 a 1896 según el diario de la 
exploración / por F. Nansen ; traducido por Juan Fernández. -  Madrid : La 
España Moderna, 1900. -  279 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

NAPOLEON I, Emperador de Francia
Máximas y pensamientos del prisionero de Santa Elena / traducción del inglés al 
francés y de éste al castellano por D.M.C. — Madrid : [s.n.J, 1821 (en la imp. de 
Villalpando). — 115 p. ; 17 cm.

NARBERÁN, Onofre A. de
El Foralismo y la pedagogía : artículos publicados en la escuela moderna... / por 
Onofre A. de Narberán. -  Gernika i luno : Antonio Egurola, 1893. -- 30 p .; 22 cm.
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NATALIA, Rama de Serbia
Mémoires de Nathalie, reine de Serbie. -- [6a éd.J. — París : E. Dentu, 1891. -- 
329 p. ; 19 cm.

NAVARRETE, José
División de plaza : las fiestas de los toros impugnadas por José Navarrete. -- 
Madrid : F. Bueno y Cía., editores, [1886?]. — 67 p. : ¡I. ; 18 cm.

NAVARRETE, José
En los montes de La Mancha / por José Navarrete ; con una carta prólogo del Sr. 
P.A. de Alarcón. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1879. -- XXIV, 512 p .; 19 cm.

NAVARRO, Calixto
Los Saltimbanquis : melodrama lírico en tres actos y en verso / original de 
Calixto Navarro ; música del maestro Tomás Reig. -- Madrid : [s.n.J, 1886 (Est. 
tip. de M.P. Montoya y Cia.). -  104 p. ; 20 cm.

NAVARRO REVERTER, Juan
Páginas escogidas : estudios literarios de E. Gómez Carrillo, Conrado Solsona, 
José Echegaray / Juan navarro Reverter. -  París : Garnier Hermanos, [19—?]. — 
614 p. : 1 retr. ; 19 cm.

NAVARRO RODRÍGUEZ, Joaquín
Lo Mejor de los dados -  : monólogo en prosa y en verso / original de Joaquín 
Navarro Rodríguez. — Cádiz : (s.n.], 1898 (Imp. La Dinastía). -  19 p. ; 20 cm.

NAVARRO Y BELTRÁN DEL RÍO, Eduardo L.
Teluria / E.L. Navarro y Beltrán del Río. -  Málaga : Is.n.], 1892 (Imp. de M. 
Cerbán). -  75 p. ; 18 cm.

NAVAS, Federico
Ingenuas : de la vida y del amor /  Federico Navas. -  [Madrid] : [s.n.], [191 6?]. - 
- 21 8 p. ; 20 cm. — (Crítica y lirismo).

NAVAS, Juan López Valdemoro, Conde de las
¡Avante! : (novela) /  por el Conde de las Navas. -  Madrid : José Manuel de la 
Cuesta, 1904. -  227 p. ; 18 cm.

NAVAS, Juan López Valdemoro, Conde de las
De libros : (menudencias) /  por el Conde de las Navas. -  [S.I.] : Is.n.], 1908 (Madrid 
: Fortanet). -  274 p . ; 14 cm. -  (Biblioteca amarilla y verde ; tercer limón).

NAVAS, Juan López Valdemoro, Conde de las
El Espectáculo más nacional /  por el Conde de las Navas. -  Madrid : [s.n.], 
1899. -  XVIII, 590 p. : ¡I. ; 24 cm.

NAVAS, Juan López Valdemoro, Conde de las
Lourdes : impresiones de un incurable / por el Conde de las Navas. -  Madrid : 
[s.n.], 1908. -  94 p. ; 20 cm. -  (Serie II ; 6).

NAVAS, Juan López Valdemoro, Conde de las
La Niña Araceli : (historia que parece cuento) / J. López-Valdemoro. -  Barcelona 
: Antonio López, 1896. -  189 p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 48).

I CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 385 |



NAVILLE, Ernesto
La Ciencia y el materialismo : estudio filosófico /  por Ernesto Naville ; versión 
castellana de Rafael Álvarez Sereix. -- Madrid : [s.n.], 1891 (Tip. de Manuel G. 
Hernández). -  36 p. ; 23 cm.

NEBOT Y PÉREZ, José
Cándido García : historia novelesca /  José Nebot y Pérez. -  Valencia : [s.n.], 
1900 (Imp. de M. Ferrero y Cia.). -- 394 p. ; 19 cm.

NEERA
Lydia /  Neera. — Milano : Giuseppe Cali i, 1888. -- 339 p. : il. ; 20 cm. 

NEERA
Teresa : novela / por Neera ; traducción del Dr. Luís Marco. -  Madrid : La España 
Moderna, [19-?]. -  224 p. ; 23 cm. -  (Los Grandes autores contemporáneos).

NEERA
Teresa : romanzo / Neera. -  Milano : Giuseppe Galli, 1 886. -  382 p. ; 20 cm. 

NEGRI, Ada
Tempeste / Ada Negri. -  2. ed. -  Milano : Fratelli Fréres, 1896. -  314 p. ; 15 
cm.

NEGRÍN, Ignacio
La Poesía del amor : colección de cuentos marítimos en verso /  por D. Ignacio 
Negrín. -  2a ed. aum. y corr. -  Habana : Imp. del 'Mencey', 1866. -  192 p.+ ; 
19 cm.

NEIRA CANCELA, Juan
Caldo gallego / Juan Neira Cancela. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1889. -  223 
p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 18).

NEIRA CANCELA, Juan
Montaña de Orense / Juan Neira Cancela ; Iprólogo de Emilia Pardo Bazán]. -  
Madrid : [s.n.], [1905?] (Imp. de Idamor Moreno). -  142 p. ; 20 cm.

NEIRA CANCELA, Juan
Ramón Fernández-Cid : (su perfil) / Juan Neira Cancela. -  Orense : [s.n.], 1903 
(Imp. de A. Otero). — 15 p. ; 17 cm.

NEMESIO magrobajo : su vida y sus obras, 1875-1910. -  [S.I.] : [s.n.], 1910 
(Bilbao : Sociedad Bilbaína de Artes Gráficas). -  80 p., 29 f. de lám. ; 29 cm.

NEPOTE, Cornelio
Vidas de los más famosos capitanes griegos /  por Cornelio Nepote ; su autor 
Alfonso Gómez Zapata revisor. -  4a ed. -  Madrid : [s.n.], 1807 (Imp. Real). -  
561 p. ; 16 cm.

NERÓN, Aquiles
Hojarasca : poesías /  Aquiles Nerón. — Valladolid : [s.n.], 1889 (Imp. de Juan 
Torés Sanz). -  124 p. ; 20 cm.

NERVAL, Gérard de
Les Filies du Feu / par Gérard de Nerval. -  Nouvelle éd. -  París : Michel Lévy 
Fréres, 1874. -  298 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).
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NERVAL, Gérard de
Lorely : scénes de la v¡e allemande / par Gérard de Nerval. — Nouvelle éd. — 
París : Calmann Lévy, 1882. — 320 p. ; 19 cm. — (Nouvelle collection Michel 
Lévy). — (Oeuvres completes).

ÑERVO, Amado
Almas que pasan : últimas prosas / de Amado Ñervo. -- Madrid : Tip. de la 
Revista de Archivos, 1906. -  144 p. ; 19 cm.

ÑERVO, Amado
El Bachiller / Amado Ñervo. -  2° ed. -  México : Tip. de El Nacional, 1896. -  
77, 56 p. ; 16 cm.

ÑERVO, Amado
El Diablo desinteresado /  por Amado Ñervo. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. 
-- 34 p. ; 20 cm. ~  (La Novela corta ; 23).

ÑERVO, Amado
En voz baja / Amado Ñervo. -- París : Sociedad de Ediciones Literarias y 
Artísticas, 1909. -- 183 p. : 1 retr. ; 19 cm.

ÑERVO, Amado
Juana de Abaraje : (contribución al centenario de la independencia de México) 
/Amado Ñervo. -  Madrid : [s.n.], 1910. -  231 p. ; 20 cm.

ÑERVO, Amado
Plenitud / Amado Ñervo. ~ Madrid : A. Ñervo, 1918. — 126 p. ; 17 cm.

ÑERVO, Amado
Un Sueño / Amado Ñervo. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -  [18] p. : ¡I. ; 
29 cm. — (El Cuento semanal ; 17).

NEUKOMM, Edmond
Les Hohenzollern / par Edmond Neukomm et Paul d'Estrée. -  París : Perrin et 
Cié., 1892. -  347 p. ; 19 cm.

A NEW Spanish grammar or The elements of the Spanish language. -  [S.I.] : 
[s.n.], [18-?]. -  XV-XVI, 348 p. ; 20 cm.

NICCODEMI, Darío
Acidalia : commedia in tre acti / Dario Niccodemi. ~ Milano : Fratelli Treves, 
1922. -  196 p. ; 19 cm.

NICCODEMI, Dario
II Refugio : commedia in tre acti /  di Dario Niccodemi. — Milano : Fratelli Treves, 
cop. 1909. — 169 p. ; 19 cm.

NICCODEMI, Dario
Scampolo : commedia in tre acti /  di Dario Niccodemi. -  Milano : Fratelli 
Treves, 1922. — 191 p. ; 19 cm.

NICCODEMI, Dario
Teatrino / Dario Niccodemi. — Milano : Fratelli Treves, 1922. — 2 v. ; 19 cm.
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NICCODEM!, Darío
La Volata : commedía ¡n tre atti / Darío Níccodemi. — 8. ed. -- Milano : Fratellí 
Treves, cop. 1920. — 156 p. ; 20 cm.

NICOLAY, Fernand
Historia de las creencias : supersticiones, usos y costumbres / por Fernando 
Nicolay ; vertida al castellano por Juan Bautista Enseñat. — Barcelona : Montaner 
y Simón, 1904. -  3 v. : il. ; 25 cm.

NICOLAY, Fernand
Los Niños mal educados : estudio psicológico, anecdótico y práctico /  por 
Fernando Nicolaí ; traducción... por A. García Llanso. — Barcelona : Gustavo 
Gili, 1903. — 480 p. ; 20 cm.

NICOLAS, Auguste
El Estado sin dios / por Augusto Nicolás ; traducido al castellano por José Vicente 
Caravantes. — 2a ed. -  Madrid : Gaspar y Roig, 1873. -- 192 p. ; 18 cm.

NIETO, Emilio
El Deber artístico individual y social / discurso leído... [por] Emilio Nieto. -- 
Madrid : [s.n.], 1902 (Est. tip. de Enrique Teodoro). — 100 p. ; 23 cm.

NIETO, Emilio
El Rey pueblo : diálogo político /  por Emilio Nieto. -- Madrid : Imp. y librería de 
Nicolás Moya, 1885. — 390 p. ; 22 cm.

NIETO SERRANO, Matías
Simbolismo geométrico de la vida /  por Matías Nieto Serrano. -  Madrid : [s.n.], 
1894 (Imp. de Enrique Teodoro). -  97 p. ; 21 cm.

NIETZSCHE, Friedrich
Richard Wagner a Bayreuth / par Frédéric Nietzsche ; traduit par Marie 
Baumgartner. -  Schloss-Chemnitz : Ernest Schmeitzner, 1877. — 197 p . ; 19 cm.

NIEUWBARN, M.C.
Het heilig misoffer en zijne ceremonién / door M.C. Nieuwbarn. -  Nijmegen : 
L.C.G. Malmberg, [1907?]. -  157 p. : ¡I. ; 20 cm.

NIEVA, José María de
Disertación sobre la necesidad de los bosques arbolados y plantíos para el 
mejoramiento de la agricultura... /  por José María de Nieva. -  Madrid : [s.n.], 
1822 (Imp. de D. Miguel de Burgos). -  24 p. ; 22 cm.

NIN FRÍAS, Alberto
Taine religioso / por Alberto Nin Frías. -  Montevideo : [s.n.], 1900 (Imp. de 
Dornaleche y Reyes). -  29 p. ; 19 cm. -- (Pequeños ensaios de literatura y 
filosofía contemporáneas).

NIPHO, Francisco Mariano
Estafeta de Londres y extracto del correo general de Europa... : tomo primero / 
por Francisco Mariano Nipho. -- Tercera impresión. — Madrid : por Miguel 
Escribano : se hallará en la librería de Correa, 1 786. -  LXXII, 320 p .; 8a (16 cm).

NKANDA sambu. -  Roma : Ki nieminu kia Santu Pelelo klaveri, 1924. — 362 
p. : ¡I. ; 15 cm.
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NOAILLES, Anne de Brancovan, Comtesse de
Le Visage emerveillé / Comtesse Mathieu de Noailles. ~ [11a éd.]. -- París : 
Calmann Lévy, [19-?]. -  212 p. ; 19 cm.

NOAILLES, Vicomte de
Le Marechal de Guebriant (1602-1643)/Vicomte de Noailles. — París : Perrin et 
Cié., 1913. -  IX, 552 p., [6] f. de lám., [7] f. de lám. pleg. ; 23 cm. — (Episodes 
de la Guerre de Trente Ans).

NOEL, Eugéne
Voltaire et Rousseau /  par Eugéne Noel ; avec une préface de Jules Levallois. -  
2a éd. -  París : Líbrame Pagnerre, [189-?]. -  190 p. ; 14 cm.

NOEL, Eugenio
El 'Allegretto' de la sinfonía Vil / por Eugenio Noel. -  Madrid : La Novela Corta, 
1916. — 34 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 11).

NOEL, Eugenio
El Charrán y Flora la Valdajo/ Eugenio Noel. -  Madrid : El Libro Popular, 1913.
-  P. 779-805 : ¡I. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 29).

NOEL, Eugenio
Los Piratas de los barrios bajos / Eugenio Noel. -  Madrid : El Libro Popular,
1913. — P. 333-359 : il. ; 25 cm. — (El Libro popular; 13).

NOEL, Eugenio
La Reina no ama al rey / Eugenio Noel. -  Madrid : El Libro Popular, 1912. -  29 
p. : il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 20).

NOEL, Frangois-Joseph-Michel
Nouvelle grammaire frangaise... / par M. Noel et M. Chapsal. -  47a éd. -  París 
: Maire-Nyon, 1856. -  193 p. ; 18 cm.

NOGALES Y NOGALES, José
Mariquita León : novela original /  José Nogales y Nogales ; ilustraciones de 
Diéguez. -  Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1901. -  254 p. : il. ; 19 cm.

NOGALES Y NOGALES, José
Mosaico / por José Nogales Nogales. — 1a ed. — Huelva : Imp. de 'El Diario',
1891. -  204 p. ; 1 7 cm.

NOGALES Y NOGALES, José
Tipos y costumbres /  por José Nogales. -  [Barcelona! : [La Vanguardia], [1900?].
-  223 p. : 1 retr. ; 18 cm.

NOGALES Y NOGALES, José
Las Tres cosas del tío Juan / por José Nogales. -  3a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1916. -
- 14 p. ; 25 cm.

NOMBELA Y CAMPOS, Julio
El Amor propio /  Julio Nombela. -  Madrid : La Última Moda, [19-?]. -  328 p. ; 
20 cm.
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NOMBELA Y CAMPOS, Julio
La Niña de oro/Julio Nombela. -  2a ed. -  Madrid : [s.n.], 1876 (Imp. de Manuel 
G. Hernández). — 267 p. ; 14 cm.

NOMBELA Y CAMPOS, Julio
La Picaro mundo / por Julio Nombela. -  2a ed. -  Madrid : Librería de D. Guío,
1883. -- 176 p. ; 14 cm. -  (Colección Diamante).

NOMBRE genérico de los hijos de Ortigueira : cuestión filológica / opinión de 
los señores Aldrey (Cayetano A.)... [et al.] ; coleccionados por Julio Dávila Díaz.
-  Buenos Aires : [s.n.], 1903. -  61 p. ; 18 cm.

NONELL, Jaime
La Santa duquesa : vida y virtudes de... Luisa de Borja y Aragón... /  por Jaime 
Nonell. -  Madrid : [s.n.], 1892 (Imp. y fundición de Manuel Tello). -  346 p. : il. 
; 32 cm.

NONÍDEZ, José F.
Pseudoescorpiones de España / por José F. Nonídez. -  Madrid : Junta para la 
Ampliación de Estudios e Investigaciones Científicas, 191 7. -- 43 p. : il. ; 24 cm.
-  (Trabajos del Museo Nacional de Ciencias Naturales).

NONNOTE, Claude Fran^ois
Libro nuevo : los errores dogmáticos de Voltaire : tomo segundo /  que impugno 
en francés el abad Nonnote y traduce al español... Pedro Rodríguez Morzo... -  
En Madrid : en la Imprenta de Pedro Marín : se vende... en casa de Miguel 
Escribano..., 1772. -  114], XVIII, 326 p. : il. ; 4o (21 cm).

NORDAU, Max
El Mal del siglo /  Max Nordau ; traducción de Nicolás Salmerón y García. -  
Madrid : Manuel Fernández Lasanta, [1892?]. -  403 p. : 1 retr. ; 21 cm.

NORDAU, Max
Parigi sotto la terza república : nuovi studi e bozzetti dal vero paese dei miliar 
di / per Max Nordau. -- Milano : Fratelli Treves, 1881. -- 435 p. ; 20 cm.

NORIEGA VARELA, Antonio
Montañesas / Antonio Noriega Varela. -  2a ed. corr. y aum. -  Mondoñedo : 
[s.n.], 1910 (Talleres de imp. de César G. Seco). -  166 p. ; 16 cm.

The NORTH american tourist. -  New York : A.T. Goodrich, [1839?]. -- 506 p.,
[4] f. de lám., [7] f. de lám. pleg. ; 16 cm.

NOTABLE expediente sobre incapacidad mental. -  La Coruña : [s.n.], 1888 
(Est. tip. Gutemberg). -  32 p. ; 21 cm.

NOTICE des ascenseurs de N.D. de la Garde avec la vue des principaux 
monuments de Marseille. -  Marseille : [s.n.], [1886?]. -  [42] p. ; 12x17 cm.

NOTICIA de las gestiones practicadas por la Comisaría Regia del Turismo de 
orden de S.M. el Rey Don Alfonso XIII antes de la constitución definitiva del 
Real Patronato de Casas Baratas de Sevilla. -  [S.I.] : [s.n.], 1915. -  [28] p., [10] 
f. de lám. ; 25 cm. I
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NOTICIA del noble y real valle de Mena, provincia de Cantabria /  (anónimo) ; 
publícala a sus expensas... Julián de San Pelayo ; y una carta introducción de 
Miguel Mir. -  Sevilla : [s.n.J, 1892 (Imp. de E. Rosco). -  280 p. ; 22 cm.

NOUVEAU manuel complet du torneur. — Nouvelle éd. entierement refondue 
et redigrée sur un nouveau plan / par E. de Valicourt. -  París : Líbrame 
Encyclopedique de Roret, 1872. -  376 p., 27 f. de lám. ; 28 cm.

NOUVEAU recueil des meilleurs contes en vers : faisant suite a celui imprimé 
en 1774. -  Genéve : Chez Delalain l'Aine, 1784. -  [4], 496 p. ; 8a (20 cm).

NOUVELLES á la main sur le comtesse du Barry : trouvées dans les papiers du 
comte de *** / revues et commentées par Émile Cantrel; introduction par Arséne 
Houssaye. -  París : Henri Pión, 1861. -  440 p., 2 f. de lám. ; 24 cm.

NOUVELLES du nord / traduites de A. Blanche... [et al.] par L. Leouzon le 
Duc. -  París : Librairie Hachette et Cíe., 1879. -- 313 p. ; 19 cm.

NOVELO, José I.
De mi musa / José I. Novelo. -  Mérida de Yucatán : M. Yenro y Cia., 1 896. — 192 
p. ; 23 cm.

NOVIATUR, J.F.
Novísimo manual del cocinero, pastelero, repostero, dulcero y licorista cubano 
: libro indispensable a las madres de familia para comer sabroso pero con poco 
gasto /  por J.F. Noviatur. -  Habana : (s.n.J, 1891. -  151 p. ; 19 cm.

NOVO Y COLSON, Pedro de
Un Archimillonario : comedia en tres actos y en prosa /  original de Pedro de 
Novo y Colson. -  Madrid : [s.n.J, 1886 (Imp. de Fortanet). -  77 p. ; 21 cm.

NOVO Y COLSON, Pedro de
La Bofetada : drama en tres actos y en prosa /  original de Pedro de Novo y 
Colson. -  2a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1890 (Imp. de José Rodríguez). -  88 p. ; 21 cm.

NOVO Y COLSON, Pedro de
Un Marino del siglo XIX o Paseo científico por el océano / por Pedro de Novo y 
Colson. -  3a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1882 (Imp. y fundición de M. Tello). -  472 p.
; 19 cm.

NOVO Y COLSON, Pedro de
Teatro /  de Pedro Novo y Colson ; con un prólogo del Sr. Francisco F. 
Bethencourt. -  Madrid : [s.n.J, 1913 (Imp. de los hijos de M.G. Hernández). -- 
795, LIV p. ; 24 cm.

NOVO Y GARCÍA, José
Por Galicia : cartillas y apuntes / por José Novo y García. -- La Coruña : Andrés 
Martínez, 1896. -  285 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 41).

NOVO Y GARCÍA, Victorino
Romancero de Galicia / por V. Novo y García ; con un prólogo de Benito Vicetto. 
-  La Coruña : Andrés Martínez, 1887. -  XII, 172 p. ; 19 cm. — (Biblioteca 
gallega ; 11).
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NOVOA, A.M. de
Nueva gramática de la lengua castellana según los principios de la filosofía 
gramatical / por A.M. de Novoa. -  Madrid : [s.n.], 1839 (Imp. de Eusebio 
Aguado). — 332 p. ; 19 cm.

NOVOA, Francisco A. de
Pé das Burgas /  por Francisco A. de Novoa. — La Coruña : Andrés Martínez, 
1896. — 194 p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 44).

NOVOA, Valentín de
La Libertas de la Iglesia y la libertas anticatólica / por Valentín de Novoa. — 
Orense : [s.n.], 1882 (Imp. de la Viuda de Lozano). — 8 p. ; 22 cm.

La NUEVA ciencia jurídica : antropología, sociología / director propietario J. 
Lázaro. — Madrid : La España Moderna, 1892. — 382 p. : ¡I. ; 26 cm.

NUEVO librito de oro o sean Prácticas de la mansedumbre y humildad 
cristianas : opúsculos / traducidos del francés por D.C.G.V. — Madrid : [s.n.], 
1880 (Imp. de Alejandro Gómez Fuentenebro). -  180 p. ; 15 cm.

NUIX, Juan
Reflexiones imparciales sobre la humanidad de los españoles en las indias... / 
escritas en italiano por Juan Nuys y traducidos con algunas notas por Pedro 
Varela y Ulloa. — Buenos Aires : Periódico 'La España', 1864. -- 251 p. ; 19 cm.

NUMERO índice [de La Novela Corta] / con juicios críticos del ¡lustre pensador 
Manuel Bueno ; semblanzas populares del popular periodista El Caballero 
Audaz. -- [Madrid] : [La Novela Corta], 1916. -- 90 p. : il. ; 20 cm.

NÚÑEZ, Alvaro L.
De re rústica : cuentos campesinos / Alvaro L. Núñez. — Valencia : Pascual 
Aguilar, [189-?]. — 206 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 86).

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
Discurso /  leído por Gaspar Núñez de Arce. -  Madrid : [s.n.], 1886 (Est. tip. 
Sucesores de Rivadeneyra). -  54 p. ; 24 cm.

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
Discurso / leído por... Gaspar Núñez de Arce. -  Madrid : [s.n.], 1887 (Est. tip. 
Sucesores de Rivadeneyra). -  56 p. ; 25 cm.

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
Gritos de combate : poesías /  de Gaspar Núñez de Arce. — 2a ed. corr. y aum. - 
- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1880. -  XXXI, 253 p. ; 18 cm.

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
Gritos de combate : poesías / de Gaspar Núñez de Arce. — 9a ed. aum. -  Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1891. -- 334 p. : 1 retr. ; 19 cm.

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
Maruja : poema /  Gaspar Núñez de Arce. — 20a ed. -- Madrid : Mariano Murillo, 
1900. -  45 p. ; 20 cm.
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NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
¡Sursum corda! : poema /  Gaspar Núñez de Arce. -  1a ed. -  Madrid : Librería 
de Mariano Murillo, 1900. ~ 30 p. ; 20 cm.

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
Última lamentación de Lord Byron : poema / Gaspar Núñez de Arce. -  Madrid 
: Librería de M. Murillo, 1879. ~ 55 p. ; 20 cm.

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
Última lamentación de Lord Byron : poema / Gaspar Núñez de Arce. — 34a ed.
-  Madrid : Librería de Mariano Murillo, 1899. -  55 p. ; 20 cm.

NÚÑEZ DE ARCE, Gaspar
La Visión de Fray Martín : poema / Gaspar Núñez de Arce. -- 25a ed. — Madrid : 
Librería de Mariano Murillo, 1900. -  64 p. ; 20 cm.

NÚÑEZ DE PRADO, Guillermo
Los Dramas del anarquismo /  G. Núñez de Prado. -- Barcelona : Maucci, 1904.
-  240 p. ; 19 cm.

NÚÑEZ DETABOADA, M.
Diccionario francés-español y español-francés / por M. Núñez de Taboada. -- 
11a ed. rev., corr., aum. y cotejada / por el autor. — Madrid : Librería de D.C. 
Monier, 1848. -- 2 v. ; 23 cm.

O'DONELL, Carlos, Duque de Tetuán
Apuntes del ex-m¡nistro de estado Duque de Tetuán para la defensa de la política 
internacional y gestión diplomática del gobierno liberal-conservador desde el 28 
de Marzo de 1895 a 29 ae Septiembre de 1897. — Madrid : Is.n.J, 1902 (Tip. y 
lit. de Raoul Peant). — 2 v. ; 24 cm.

O'MONROY, Richard
C'est qa l'amour / Richard O'Monroy. — París : Félix Juven, (19—?]. — 283 p. ; 19 
cm.

OBLEMAN, J.
La Piedra filosofal : historia de un doctor que ha resuelto el problema de vivir 
sin comer / por J. Obleman. — Madrid : Biblioteca Universal Económica, 1868.
-  254 p. ; 18 cm. — (Biblioteca económica de instrucción y recreo).

OBLIGADO, Pastor
Tradiciones argentinas /  por P. Obligado. -- Ed. ilustrada. — Barcelona : Montaner 
y Simón, 1903. -  392 p. : ¡I. ; 25 cm.

OBSERVACIONES sobre el cultivo de las plantas de estufa. — [S.l.j : (s.n.J, 
1862 (Valencia : Imp. de J. Ríus). — 37 p. ; 22 cm.

El OBSTÁCULO. -  Madrid : El Libro Popular, 1913. -  P. 445-471 : ¡I. ; 25 cm.
— (El Libro popular; 17).

OCANTOS, Carlos María
El Candidato / Carlos María Ocantos. -  Buenos Aires : [s.n.], 1893 (Imp., lit. y 
ene. de jacobo Peuser). — 430 p. ; 19 cm.
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OCANTOS, Carlos María
Don Perfecto /  por Carlos María Ocantos. -  Ed. ¡lustrada / por J. Cabrinety. — 
Barcelona : Montaner y Simón, 1902. -  295 p. : ¡I. ; 25 cm.

OCANTOS, Carlos María
Entre dos luces /  Carlos María Ocantos. -  Buenos Aires : [s.n.], 1892 (Imp., lit. 
y ene. de Jacobo Peuser). -  433 p. ; 19 cm.

OCANTOS, Carlos María
La Ginesa / Carlos María Ocantos. — Buenos Aires : (s.n.), 1894 (Imp. de Pablo
E. Coni e Hijos). -- 430 p. ; 19 cm.

OCANTOS, Carlos María
León Saldívar/ Carlos María Ocantos. -  Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. de Fortanet).
— 321 p. ; 18 cm.

OCANTOS, Carlos María
Mis cuentos. Primera serie / Carlos María Ocantos. — Madrid : [s.n.], 1904 (Est. 
tip. de Idamor Moreno). -- 129 p. ; 17 cm.

OCANTOS, Carlos María
Misia Jeromita / Carlos María Ocantos. — Madrid : [s.n.], 1898 (Est. tip. de I. 
Moreno). — 413 p. ; 19 cm. -- (Novelas argentinas ; 8).

OCANTOS, Carlos María
Nebulosa / Carlos María Ocantos. -- Madrid : [s.n.J, 1904 (Est. tip. de I. Moreno).
— 408 p. ; 19 cm. -- (Novelas argentinas ; 11).

OCANTOS, Carlos María
El Peligro / Carlos María Ocantos. -  Madrid : [s.n.], 1911 (Imp. y Encuad. de 
Valentín Tordesillas). -- 366 p. ; 20 cm. -  (Novelas argentinas por Carlos María 
Ocantos ; 12).

OCANTOS, Carlos María
Pequeñas miserias / Carlos María Ocantos. -  Madrid : [s.n.], 1900 (Est. tip. de I. 
Moreno). — 403 p. ; 19 cm. -  (Novelas argentinas ; 9).

OCANTOS, Carlos María
Riquez : (memorias de un viejo verde) /  Carlos María Ocantos. -  Madrid : [s.n.], 
1914 (Imp. y encuad. de Valentín Tordesillas). -  478 p. ; 20 cm. -  (Novelas 
argentinas por Carlos María Ocantos ; 13).

OCANTOS, Carlos María
Sartal de cuentos /  Carlos María Ocantos ; ilustraciones de Luís Palao. -  Madrid 
: Biblioteca Patria, [1903?]. -- 133 p. : il. ; 18 cm. -  (Biblioteca patria de obras 
premiadas ; 32).

OCANTOS, Carlos María
Tobi /  Carlos María Ocantos. -- Madrid : Librería de los Hijos de Pablo 
Villaverde, 1896. -- 430 p. ; 19 cm.

OCAÑA V TORRADO, Félix
El Oficial de complemento del ejército español / por Félix Ocaña y Torrado y 
Baltasar Gil Marcos. ~ Valladolia : [s.n.], 1929 (Imp. del Colegio Santiago). -  
269 p. ; 20 cm.
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OCHARÁN MAZAS, Luís de
Marichu / Luís de Ocharán Mazas. -- 2a ed. -  Barcelona : Luís Gilí, 1918. -- 780 
p. ; 17 cm.

OCHARÁN MAZAS, Luís de
Marichu / Luís de Ocharán Mazas. ~ Madrid : Tip. de 'La Revista de Arch., Bibl. 
y Museos', 191 7. -  v. <3> ; 20 cm.

OCHOA, Silverio de
Tierra de Segovia : (dibujos y ficciones) / Silverio de Ochoa. -- Segovia : [s.n.J, 
1894 (Imp. de F. Santiuse). -- 197 p. ; 17 cm.

ODRIOZOLA, José de
Ensayo sobre la ciencia y artes del dibujo /  por José de Odriozola. — Madrid : 
[s.n.J, 1831 (Imp. que fue de García). —VIII, 158 p., 4 f. de lám. pleg. ; 23 cm.

ODRIOZOLA, Miguel
Maíz, cebada y arroz en la cría de cerdos / por Miguel Odriozola. — 2a ed. — 
Madrid : Ministerio de Agricultura, Sección de Publicaciones, Prensa y 
Propaganda, [1942?]. — 90 p. : il. ; 24 cm.

OHNET, Georges
La Comtesse Sarah / par Georges Ohnet. — 79° éd. — París : Paul Ollendorff, 
1883. -- 464 p. ; 19 cm. -  (Les BataiIles de la vie).

OHNET, Georges
Le Docteur Romeau /  par Georges Ohnet. -  90° éd. — Paris : Paul Ollendorff, 
1889. — 345 p. ; 18 cm. -  (Les Batailles de la vie).

OJEA, José
Célticos : cuentos y leyendas de Galicia / por José Ojea ; con un prólogo de 
Manuel Murguía. — [S.I.J : [s.n.J, 1883 (Orense : Antonio Otero). -- XXIV, 396 p. 
; 18 cm.

OJEA, José
El Mundo rural. Primera serie/José Ogea. — La Coruña : Andrés Martínez, 1890. 
-  244 p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 22).

OJETTI, Ugo
Los Monumentos italianos y la guerra / Ugo Ojetti ; publicación del negociado 
especial del Ministerio de Marina. -- Milán : Alfieri & Lacroix, cop. 1918. — 140 
p. : principalmente il. ; 30 cm.

OLAVARRÍA, Juan de
Memoria dirigida a S.M. el 9 de Agosto de 1833 sobre el medio más brebe y 
eficaz de mejorar la condición física y moral del pueblo español /  por Juan de 
Olavarría. -  2a imp. — Madrid : [s.n.J, 1834 (Imp. de Ortega). -  188 p. ; 17 cm.

OLIVEIRA CEZAR, Filiberto
Leyendas de los indios guaraníes /  Filiberto de Oliveira Cezar. — Buenos Aires : 
[s.n.J, 1892 (Imp., lit. y ene. de Jacobo Peuser). -  194 p. : il. ; 19 cm.

OLIVER BAUZÁ, José
Madama gitana / José Oliver Bauzá. — Barcelona : Antonio López, [1919?]. — 
216 p. ; 19 cm.
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OLIVIÉ, Manuel
Gibraltar / por Manuel Olivié. -  Vigo : Imp. de 'El Independiente1, 1890. -- v. 
<1 > ; 22 cm. -  (Aspiraciones nacionales de España).

OLIVOS Y CARRASCO, Horado
Neuróticas : poesías / Horacio Olivos y Carrasco. — Valparaíso : Imp. de la 
librería del Porvenir, 1903. -- 94 p. : 1 retr. ; 18 cm.

OLLENDORFF, Heinrich Gottfried
Clef de la méthode Ollendorff ou corrigé des themes de cette méthode / per 
l'auteur lui-méme = Key to the exercices in Dr. Ollendorf's method of learning 
german /  by the author himself. -  Nouvelle éd... soigneusement revue et 
corrigée = A new ed... carefully revised and correctéd. -  París : Chez l'Auteur, 
1866. -  212 p. ; 23 cm.

OLLENDORFF, Heinrich Gottfried
Introduction a la méthode Ollendorff... appliquée au latín... /  par H.G. 
Ollendorf. -  2a éd. -  París : Chez l'Auteur, 1870. -  118 p. ; 19 cm.

OLLENDORFF, Heinrich Gottfried
Nouvelle méthode pour appendre a Iiré, a écrire... appliquée á l'Allemand /  par
H.G. Ollendorff. -  21a éd. soigneusement rev. et corr. -  París : Chez l'Auteur, 
1873. -  2 v. ; 23 cm.

OLLENDORFF, Heinrich Gottfried
Nouvelle méthode pour appendre a lire, a écrire... appliquée á l'Allemand / par
H.G. Ollendorff. -- Nouvelle éd. rev., corr. et aug. -  Paris : Chez l'Auteur, 1870. 
-  85 p. ; 23 cm.

OLLER, Narcís
La Bogería : novela de costums del nostre temps / Narcís Oller. -  Barcelona : 
Antonio López, [1898?]. -- 187 p. ; 20 cm.

OLLER, Narcís
Croquis del natural / Narcís Oller y Moragas. -- Barcelona : Teixido y Parera, 
1879. -  137 p. ; 20 cm.

OLLER, Narcís
Cuentos y novela /  Narciso Oller ; traducción castellana de E.B. -- Valencia : 
fs.n.], 1896 (Imp. de F. Vives Mora). -- 124 p. ; 16 cm. — (Biblioteca de 
vulgarización literaria).

OLLER, Narcís
La Febre d'or : (novela de costums del nostre temps) /  per Narcís Oller. -  
Barcelona : La Ilustración Catalana, 1890-1891. -  v. <1,2> ; 20 cm.

OLLER, Narcís
La Mariposa... [e outros títulos] /  Narciso O lle r; traducido del catalán por Felipe
B. Navarro ; precedidas de un estudio por E. Zola ; ilustración de D. Baixeras. - 
- Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1886. -  367 p. : il. ; 21 cm. -  (Biblioteca 
Arte y Letras).



OLLER, Narcís
La Papallona : novela de costums del nostre temps / de Narcís Oller y Moragas.
-  Barcelona : Estampa de la Renaixensa, 1882. -  222 p. ; 21 cm.

OLLER, Narcís
Le Papillon / Narcís O lle r; traduit par Albert Savine ; préface par Émile Zola. -- 
París : E. Ciraud et Cíe., 1886. -- 298 p. ; 20 cm. — (Romans étrangéres 
modernes).

OLLER, Narcís
Vílaniú : novela de costums del nostre temps / Narcís Oller. — Barcelona : (s.n.J, 
[1885?] (Estampa 'La Renaixensa1). -  403 p. ; 21 cm.

OLMEDA Y LEÓN, José de
Elementos del derecho público de la paz y de la guerra / por José de Olmeda y 
León ; seguido de un ensayo biográfico crítico sobre el autor y sus doctrinas por 
el Marqués de Olivert. — Reimp. de la éd. de Madrid, 1 771. -  Barcelona : [s.n.], 
1891 (Imp. Barcelonesa). -  v. <1 > ; 1 7 cm.

OLMEDA Y LEÓN, José de
Elementos del derecho público de la paz y de la guerra : tomo II / por José de 
Olmeda y León. -  Madrid : [s.n.], 1771. -  200, XXXV ; 16 cm.

OLMEDILLA Y PUÍG, Joaquín
Bosquejo biográfico del popular escritor de costumbres D. Ramón Mesonero 
Romanos (el curioso parlante) / por Joaquín Olmedilla y Puíg. -  Madrid : [s.n.], 
1889 (Tip. de Manuel G. Hernández). -- 56 p. : 1 retr. ; 24 cm.

OLMEDILLA Y PUÍG, Joaquín
Estudio histórico de la vida y escritos del sabio médico botánico y escritor del 
siglo XVI Cristóbal Acosta / por Joaquín Olmedilla y Puíg. -- Madrid : [s.n.], 1899 
(Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -- 92 p. : 1 retr. ; 24 cm.

OLMEDILLA Y PUIG, Joaquín
Pedro Ponce de León : el primero que enseñó a hablar a los sordomudos / 
consideraciones generales acerca del mismo por Joaquín Olmedilla y Puíg. -  
Madrid : Revista de Medicina y Cirugía Prácticas, 1912. -  20 p. ; 24 cm.

OLMEDILLA Y PUIG, Joaquín
Valor de los conocomientos históricos y bibliográficos en la farmacología / 
Joaquín Olmedilla y Puig. -  Madrid : [s.n.], 1904 (Est. tip. de Enrique Teodoro).
-  147 p. ; 28 cm.

OLMET, Luís Antón del
El Libro de la vida bohemia /  Luís Antón de Olmet. -  Madrid : [s.n.], [1909?] 
(Est. tip. de Jaime Ratés). -- 196 p. ; 19 cm.

OLMET, Luís Antón del
Lo que han visto mis ojos / Luís Antón del Olmet. -  Madrid : [s.n.], [1910?] (Est. 
tip. de Jaime Ratés). -- 195 p. ; 19 cm.
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OLMO, José Vicente del
Relación histórica del Auto General de Fe que se celebró en Madrid este año de 
1680... / por José del Olmo... -- [S.I.J : Impreso por Roque Rico de Miranda : 
Véndese en casa de Marcos de Ondatigui..., 1680. -- XIX, 76, 83 p., [1] f. de 
lám. ; 4o (22 cm).

OLORIZ, Hermilio
Fundamento y defensa de los fueros / por Hermilio Oloriz. -  Pamplona : [s.n.], 
1880 (Imp. de Román Velandie). -  206 p. ; 23 cm.

OLORIZ, Juan Crisóstomo de
Molestias del trato humano declaradas con reflexiones políticas y morales sobre 
la sociedad del hombre / por Juan Crisóstomo de Oloriz. — Barcelona : Daniel 
Cortezo y Cia., 1887. -- 254 p. ; 21 cm.

OLOZAGA, Salustiano de
De la beneficencia en Inglaterra y en España : informe leído en la Academia de 
Ciencias Morales y Políticas / por Salustiano de Olozaga. -- 4a ed. -  Madrid : 
[s.n.], 1805 (Imp. de Juan Fernández). — 111 p. ; 15 cm. — (Folletín instructivo 
de la soberanía nacional).

ONECA, Niceto
El Cuadro de Van der Goes / conferencia... por Niceto Oneca. -- Madrid : La 
España Moderna, 1913. — 39 p. ; 24 cm.

La ÓPERA Lohengrin en Madrid : cuatro palabras antes de la representación. -  
Madrid : (s.n.], 1881 (Imp. de J.M. Ducazal). -  16 p. ; 22 cm.

OPISSO, Antonia
Rojo y blanco : (novelas cortas) /  Antonia Opisso ; prólogo de D.A. Sánchez 
Pérez. — Valencia : Pascual Aguilar, (18—?). — 222 p. ; 15 cm. — (Biblioteca 
selecta ; 72).

OPPENHEIM, Phillips
Anna l'aventureuse / Phillips Oppenheim ; traduit de l'anglais par Eve-Paul 
Margueritte ; préface de Paul Margueritte. -  París : Pierre Lafitte et Cié., cop.
1909. -  352 p. ; 19 cm.

OPPENHEIM, Phillips
Le Complot : (the mysterious Mr. Sabin) / Philipps Oppenheim ; préface de J.H. 
Rosny. -  10a éd. -  Paris : J. Tallandier, [19-?]. -  307 p. ; 19 cm. -  (Les Romans 
mysterieux).

ORACIONES y prácticas piadosas para asegurar la perseverancia final. -  Paris 
: [s.n.], 1867 (Imp. del Sr. Adrien le Clere). -  32 p. ; 13 cm.

ORDEN DE SANTIAGO
Ceremonial para el capítulo de caballeros de la Orden Militar de Santiago... para 
armar caballero y vestir el hábito de la Orden a... Don Alfonso de Borbón 
Battenberg Austria y Sajonia-Coburgo, Príncipe de Asturias. -  Madrid : [s.n.], 
1924 (Mateu). -  29 p. ; 20 cm.



ORDEN DE SANTIAGO
Regla de la Orden de la Caballería de Santiago / mandada publicar por el Real 
Consejo de las Ordenes. -- (En Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1791). — XVI, 
223 p. ; 8o (21 cm).

ORDEN TERCERA REGULAR DE SAN FRANCISCO
Manual de la Tercera Orden de nuestro seráfico padre San Francisco de Asís / 
publicado por disposición del M.R.P. Fr. Ramón Buldú. — 2a ed. — Barcelona : 
Is.n.J, 1878 (Tip. Católica). — 331 p. : 1 reír. ; 16 cm.

ORDEN TERCERA REGULAR DE SAN FRANCISCO. Congreso (Io. 1909. Santiago)
Reglamento y cuestionario del Primer Congreso Nacional de Terciarios 
Franciscanos en España, 1909. -  Santiago : [s.n.], 1909 (Tip. Editorial 
Compostelana). -- 10 p. ; 22 cm.

ORDÓÑEZ Y GARCÍA, Mariano
Las Fincas urbanas, el poder público y la experiencia ajena / conferencia 
pronunciada... por Mariano Ordóñez y García. -- Madrid : Sucesores de 
Rivadeneyra, [1932?]. -  61 p. ; 19 cm.

ORENSE, José María
Treinta años de gobierno representativo en España / por José María Orense. — 
Madrid : [s.n.], 1863 (Imp. de Juan Antonio García). -  128 p. ; 18 cm.

ORGAZ, Ricardo
La Mosca blanca /  por Ricardo Orgaz. -- Madrid : La España Literaria, 1892. -  
235 p. ; 19 cm.

ORIBE, Emilio
Alucinaciones de belleza : (poesías) / Emilio Oribe. -  Montevideo : Luís y 
Manuel Pérez, 1912. -  238 p. ; 20 cm.

ORIBE, Emilio
Las Letanías extrañas : (poesías) /  Emilio Oribe. -- 1a ed. -  Montevideo : Luís y 
Manuel Pérez, 1915. -- 175 p. ; 19 cm.

ORIHUELA (Diócese). Bispo (1923- : Javier Irastorza y Loinaz)
Carta pastoral que... Javier Irastorza y Loinaz... dirige en su despedida al clero y 
fieles de su diócesis. -  Ciudad Real : [s.n.], 1823 (Imp. de Fermín Corral). -  26 
p. ; 24 cm.

ORIHUELA (Diócese). Bispo (1923- : Javier Irastorza y Loinaz)
La Misión evangélica y social del obispo en los tiempos presentes / carta pastoral 
del Excmo. Francisco Javier Irastorza y Loinaz. -  Orihuela : [s.n.], 1924 (Tip. de 
la L. Popular). -  40 p. ; 24 cm.

ORLEANS, Bispo de
La Femme studieuse / par l'Evéque d'Orleans. -  [2a éd.]. -  Paris : Charles 
Douniol, 1870. -  316 p. : ¡I. ; 17 cm.

OROZCO, Serapio
Poema que el licenciado Serapio Orozco obsequia a las señoras... con motivo 
de que la Universidad de Dublín... les ha abierto las puertas... -  Guatemala : 
Tip. y ene. de Arturo Siguere y Cia., 1903. -  13 p. ; 18 cm.
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ORREGO BARROS, Antonio
Alma criolla / Antonio Orrego Barros. -- Santiago (Chile) : [s.n.l, 1903. — 125 p. 
; 18 cm.

ORREGO BARROS, Antonio
La Marejá : drama en tres actos i en verso / por Antonio Orrego Barros ; 
ilustraciones de Arturo Gordón. — Santiago (Chile) : Librería Electra, 1910. -- 
174 p., (5) f. de lám. ; 23 cm.

ORREGO LUCO, Luís
1810 : memorias de un voluntario de la patria vieja /  por Luís Orrego Luco. -- 
Santiago de Chile : [s.n.], 1905 (Imp., lit. y ene. Barcelona). -- 247 p. ; 19 cm.

ORREGO LUCO, Luís
El Gobierno local i la descentralización /  por Luís Orrego Luco. -- Santiago : 
Imp. de La Época, 1890. — 191, Vil p. ; 18 cm.

ORREGO LUCO, Luís
Páginas americanas : novelas / Luís Orrego Luco. -- Madrid : [s.n.], 1892 (Est. 
tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  235 p. ; 19 cm.

ORS, Eugenio d1
La Muerte de Isidro Nonell ; seguida de otras arbitrariedades y de la oración a 
Madona Blanca María /  Eugenio d'Ors ; traducción de Enrique Díez-Canedo ; 
decorada con dibujos de Isidro Nonell. -  Madrid : Ediciones El Banquete, 1905. 
-  115 p. ; 23 cm.

ORTEGA, Eusebio
Francisco de Valles (el divino) / por Eusebio Ortega y Benjamín Marcos ; con un 
prólogo de Adolfo Bonilla y San Martín. -  Madrid : [s.n.], 1914 (Imp. Clásica 
Española). -- XLVI, 350 p., [8) f. de lám. ; 19 cm. -  (Grandes filósofos españoles 
; 23).

ORTEGA MUNILLA, José
La Cigarra : (relación contemporánea) / por J. Ortega Munilla. — Madrid : [s.n.], 
1879 (Imp. de A. Flórez y Cia.). — 193 p. ; 19 cm.

ORTEGA MUNILLA, José
Fifina : cuentos y esbozos / J. Ortega Munilla. — Barcelona : Antonio López, [18- 
-?]. -  187 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 52).

ORTEGA MUNILLA, José
Sor Lucila : relación contemporánea / por José Ortega Munilla. -- Madrid : 
Alfredo de Carlos Hierro, 1880. -- 198 p. ; 21 cm.

ORTEGA MUNILLA, José _
Viajes de un cronista / por José Ortega y Munilla ; dibujos de Angel Pons. -- 
Madrid : Manuel F. Lasanta, 1892. -- 303 p. ; 19 cm.

ORTEGA Y FRÍAS, Ramón
Un Drama negro : novela de costumbres / por Ramón Ortega y Frías. -- Madrid 
: Murcia y Martí, editores, 1872. — 2 v. ; 16 cm.



ORTEGA-MOREJÓN, José María de
Cosas pasadas : novela /  José Ma de Ortega-Morejón. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1913. — 356 p. ; 20 cm.

ORTEGA-MOREJÓN, José María de
Doña Isabel de Borbón, Infanta de España /  José Ma de Ortega Morejón. — 
Madrid : Aspas, [1943?]. -- 223 p. ; 22 cm.

ORTEGA-MOREJÓN, José María de
La Muerte de Ezpeleta : proceso relacionado con Cervantes : narración casi 
histórica con algunos documentos inéditos / José María de Ortega-Morejón. -  
Madrid : Feda, 1934. -  282 p. ; 20 cm.

ORTEGA-MOREJÓN, José María de
El Protector de Inglaterra : drama histórico en tres actos y en verso / original de 
José Ma de Ortega-Morejón. -  Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1916. -
- 84 p. ; 21 cm.

ORTEGA-MOREJÓN, José María de
Ratos perdidos : versos originales / de José Ma de Ortega-Morejón. — Madrid : 
[s.n.], [19-?] (Antonio Aleu). -  302 p. ; 17 cm.

ORTÍ Y BRULL, Vicente
Italia en el siglo XV : religión, política, letras y artes /  por Vicente Ortí y Brull. -
- Madrid : [s.n.], 1892 (Imp. de los Huérfanos). — 537 p. ; 23 cm.

ORTÍ Y LARA, Juan Manuel
Lecciones sobre el sistema de filosofía panteística del alemán Krause / 
pronunciadas en La Armonía (sociedad literario-católica) por D. Juan Manuel 
Ortí y Lara. — Madrid : Imp. de Tejada a cargo de R. Ludeña, 1865. -  344 p. ; 
20 cm.

ORTIGAO, José Duarte Ramalho
O Culto da arte em Portugal /  Ramalho Ortigao. — Lisboa : Antonio Maria 
Pereira, 1896. — 176 p. ; 25 cm.

ORTIZ DE LA TORRE, Alfonso
Historias increíbles / Alfonso Ortiz de la Torre. -  Madrid : Imp. de 'El Universo', 
1909. -  336 p. ; 18 cm.

ORTIZ DE PINEDO, José
Canciones juveniles : verso / J. Ortiz de Pinedo. — Madrid : [s.n.], 1901 (Imp. de 
José S. Quesada). -  83 p. ; 20 cm.

ORTIZ DE PINEDO, José
Dolorosas : (poesías) / J. Ortiz de Pinedo. — Madrid : [s.n.], 1903 (Imp. de 
Antonio Álvarez). — 177 p. ; 19 cm.

ORTIZ DE PINEDO, José
Huerto humilde / J. Ortiz de Pinedo. -  Barcelona : ToribioTaberner, 1907. -  189 
p. ; 19 cm.

ORTIZ DE PINEDO, José
Poemas breves / J. Ortiz de Pinedo. — Madrid : [s.n.], 1902 (Imp. de Antonio 
Álvarez). -  156 p. : 1 retr. ; 16 cm.
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ORTIZ DE ZÁRATE, Baltasar
Los de Gumía / Baltasar Ortiz de Zarate. -- Madrid : [s.n.J, 1887 (Imp. de A. 
Pérez Dubrull). -- 432 p. ; 19 cm.

ORTIZ DE ZÚÑIGA, Manuel
Biblioteca judicial. Parte legislativa /  por Manuel Ortiz de Zúñiga. — Madrid : 
(s.n.J, 1848 (Imp. de Santiago Sauneque). -  2 v. ; 22 cm.

ORTIZ DEL BARCO, Juan
Calabazas reales ; La magdalena de M otril; La mujer española / por Juan Ortiz del 
Barco. -  San Fernando : (s.n.J, [1908?! (Imp. del Estado Mayor). -  57 p. ; 23 cm.

ORTIZ DEL BARCO, Juan
Los Franciscanos / por Juan Ortiz del Barco. -- San Fernando : [s.n.J, 1908 (Imp. 
de Manuel Jiménez Ruíz, sucesor de Gay). — 176 p. ; 23 cm. — (Crónicas 
motrileñas).

ORTIZ DEL BARCO, Juan
Propiedad de la correspondencia privada / por Juan Ortiz del Barco. -  [Madrid! 
: [s.n.J, 1909. -  68 p. ; 26 cm.

ORTIZ Y SANZ, José
Compendio cronológico de la historia de España desde los tiempos más remotos 
hasta nuestros días : tomo V / por Don Joseph Ortiz y Sanz... -- (En Madrid : en 
la Imprenta Real, 1 798). -- 118], 614 p. ; 8o (18 cm).

ORTIZ Y SANZ, José
Compendio cronológico de la historia de España desde los tiempos más remotos 
hasta nuestros días : tomo I / por Joseph Ortiz y Sanz... -  (En Madrid : en la 
Imprenta Real, 1795). -  XIV, 358 p. ; 8o (18 cm).

ORTIZ Y SANZ, José
Compendio cronológico de la historia de España desde los tiempos más remotos 
hasta nuestros días : tomo VI / por Joseph Ortiz y Sanz... -- (En Madrid : en la 
Imprenta Real, 1801). -- [16J, 588 p. ; 18 cm.

ORTS RAMOS, F.
Todo por nada : novela / por F. Orts Ramos. — 1a ed. -- Barcelona : Librería de 
Penella y Bosch, 1894. — 212 p. ; 19 cm.

OSMOND, Louise d1
Memoires de la Comtesse de Boigne née d'Osmond / introduction par 
Osmonde d'Osmond. -  [Nouvelle éd.J. — París : Émile-Paul Fréres, 1931. -  243 
p. : il. ; 21 cm.

OSORES, Félix
Alumnos distinguidos del colegio de San Pedro, San Pablo y San Ildefonso de 
México (hoy escuela preparatoria) /  por Félix Osores. -- México : Librería de la 
Vda. de Ch. Bouret, 1908. -  336 p .; 21 cm. -  (Documento inéditos o muy raros 
para la historia de México ; 19).

OSSORIO, Anna de Castro
Para as crianzas / Anna de Castro Ossorio. -  Setubal : (s.n.J, 1897. -  32 p. : ¡I.
; 15 cm.
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OSSORIO BERNARD, Manuel
Caracteres contemporáneos / por Manuel Ossorio y Bernard. — Madrid : [s.n.], 
1891 (Imp. de Fortanet). -  126 p. ; 19 cm.

OSSORIO BERNARD, Manuel
Cuentos y sucedidos / Manuel Ossorio Bernard. -- Valencia : Pascual Aguilar, 
[18-?]. -  205 p. ; 15 cm. — (Biblioteca selecta ; 88).

OSSORIO BERNARD, Manuel
Galería biográfica de artistas españoles del siglo XIX /  por M. Ossorio y Bernard. -
- Madrid : [s.n.], 1883-1884 (Imp. de Moreno y Rojas). — Vil, 749 p. : ¡I. ; 28 cm.

OSSORIO BERNARD, Manuel
Gente menuda : (romances infantiles) / por Manuel Ossorio y Bernard. -  Madrid 
: [s.n.], 1891 (Manuel Minuesa de los Ríos). -  182 p. : il. ; 18 cm.

OSSORIO Y GALLARDO, Carlos
El Arte de bien comer : conferencias culinarias / por Carlos Ossorio y Gallardo.
— Barcelona : Pedro Torrella, [18-?]. -  249 p. ; 19 cm.

OSSORIO Y GALLARDO, Carlos
Vida moderna : (manchas de color) / Carlos Ossorio y Gallardo ; con un prólogo 
del Duque de Rivas. — Madrid : La España Editorial, [1890?]. — 311 p. : il. ; 19 
cm.

OSUNA, Casa de
Catálogo de los cuadros, esculturas, grabados y otros objetos artísticos de la 
colección de la antigua casa ducal de Osuna. -  Madrid : [s.n.], 1896 (Est. tip. 
de la Viuda e Hijos de M. Tello). — 128 p. ; 25 cm.

OTERO PIMENTEL, Luís
Apuntes de la gran romería de San Cristóbal celebrada en el año 1883 /  Otero y 
Pimentel. -  Habana : [s.n.], 1883 (Imp. de E.M. de la Capitanía General). — 8 p. 
; 18 cm.

OTERO PIMENTEL, Luís
Camiño de Santiago : comedia sobre costumbres gallegas en dous actos e tres 
cuadros /  orixinal ae Luís Otero y Pimentel (L. de Outeiro). -  Cádiz : Imp. de la 
Revista Médica de Federico Joly, 1904. — 20 p. ; 21 cm.

OTERO PIMENTEL, Luís
Campaña da caprecórneca : novela gallega hestóreca, fantásteca e poéteca / Luís 
Otero Pimentel (L. de Outeiro). -  Habana : Imp. 'El Comercio Tipográfico',
1898. -  208 p. : il. ; 1 7 cm. -  (Biblioteca do seminario gallego Follas Novas da 
Habana).

OTERO PIMENTEL, Luís
En honor de Galicia : estudio sobre el problema de la enseñanza y emigración / 
Luís Otero y Pimentel. -  Cádiz : Imp. de la Revista Médica de Federico Joly y 
Cia., 1907. -  52 p. ; 23 cm.

OTEYZA, Luís de
Baladas / Luís de Oteyza. -  Madrid : Librería de Pueyo, 1908. -  123 p. ; 22 cm.
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OTEYZA, Luís de
Brumas : poesías / escritas por Luís de Oteyza ; con un proemio de Francisco 
Villaespesa. -- Madrid : Estab. tip. de 'El Liberal', 1905. ~  89 p. ; 15x17 cm.

OTTOLENGHI, Salvatore
Nuovi studi sull'ipnotismo e sulla credulita / S. Ottolenghi e C. Lombroso. — 
Torino : Stamperia dell'Unione Tipografico-Editrice, 1889.'- 52 p. ; 25 cm.

OUCINDE, Laureano M.
Cristóbal Colón : su origen y patria /  por Laureano M. Oucinde. — Buenos Aires 
: [s.n.], 1912 (Imp. La Riojana). -  29 p. ; 18 cm.

OUDANT, Jacques
Neipe : román /  par Jaques Oudant. -- París : Librairie Fischbacher, 1897. — 230 
p. ; 19 cm.

OVEJERO, José María
Selenita : pequeño poema sideral fantástico /  por José María Ovejero. ~ Madrid 
: Fernando Fe, editor, 1893. -- 33 p. ; 18 cm.

OVEJERO Y MAURY, Eduardo
La Novela y el movimiento social / memoria leída... por Eduardo Ovejero y 
Mauri. — Madrid : [s.n.], 1903 (Est. tip. de la Viuda e Hijos de M. Tello). -- 20 p. 
; 24 cm.

OVIDIO NASON, Publio
Les Métamorphoses d'Ovide / traduction nouvelle per Malfilatre. — Nouvelle éd. 
— Á París : Cnez Crapart, Caille et Ravier, An XI [18031. -  v. <3> ; 21 cm.

OVIDIO NASON, Publio
Paraphrasis de la epístola ovidiana de Dido a Eneas /  de Dn. Joseph Zeñun 
español. ~ En París : En la tienda de Florentin Delavine, 1708. — 36 p., [1] f. de 
lám. ; 8a (21 cm).

OVILO Y CANALES, Felipe
La Mujer marroquí : estudio social / por Felipe Ovilo y Canales. -  Nueva éd. 
ilustrada... / por Demócrito. -  Madrid : [s.n.], 1886 (Imp. de Manuel G. 
Hernández). — 215 p., [8] f. de lám. : il. ; 20 cm.

OYUELA, Calixto
Cantos /  Calixto Oyuela. -  Buenos Aires : [s.n.], 1891 (Imp. de Pablo Coni e 
Hijos). — 334 p. : 1 retr. ; 23 cm.

OYUELA, Calixto
Carta a Rafael Obligado /  Calixto Oyuela. -- [S.I.] : Martín Biedma, 1885. — 48 
p. ; 18 cm.

OYUELA, Calixto
Estudio sobre 'Un drama nuevo' / Calixto Oyuela. — Buenos Aires : [s.n.], 1891 
(Imp. de Pablo E. Coni e Hijos). — 29 p. ; 14 cm.

P.D.A.R.Y.
La Desgraciada hermosura ó Doña Inés de Castro : tragedia en cinco actos 
sacada de su más verídico suceso / P.D.A.R.Y. -  (En Madrid : : en la Oficina de 
Ramón Ruíz, 1 792). — 34 p. ; 4o (22 cm).
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PACCARD, J.-E.
Scénes de la vie malhereuse ou Paris valée de larmes / par J.-E. Paccard. — París 
: A. Pougin, 1835. -  410 p. ; 21 cm.

PACHECO, Francisco de Asís
La Misión de la mujer en la sociedad y en la familia /  por Francisco de Asís 
Pacheco. -- (1a ed.]. -  Madrid : Gaspar, 1881. -  341 p. ; 19 cm.

PACHECO, Joaauín Francisco
Comentario a las leyes de desvinculación / por Joaquín Francisco Pacheco. -  3a 
ed. -  Madrid : Est tip. de Ramón Rodríguez de Rivera editor, 1847. —VIII, 178, 
100 p. ; 22 cm.

PACHECO, Joaquín Francisco
Historia de la regencia de la Reina Cristina / por Joaquín Francisco Pacheco. -  
Madrid : fs.n.J, 1841 (Imp. de Fernando Suárez). ~ 1 v. ; 23 cm.

PACHECO, Joaquín Francisco
[Literatura, historia y política] / [Pacheco]. -  [S.I.] : [s.n.J, [18--?]. — v. <1> ; 20 
cm.

PACHECO Y DE LEYVA, Enrique
La Política española en Italia : correspondencia de Don Fernando Marín, Abad 
de Nájera, con Carlos I /  por Enrique Pacheco y de Leyva. -  Madrid : Centro de 
Estudios Históricos, 1919. — v. <1> ; 26 cm.

PADILLA, Rafael
Incógnita /  Rafael Padilla. — Madrid : [s.n.], 1909 (Imp. Artística de José Blass y 
Cia.). — 154 p. ; 18 cm.

El PADRE José : recuerdos de la vida y obras de un fraile franciscano. -  Madrid 
: [s.n.], 1896 (Imp. y lit. del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús). 
-  116 p. : il. ; 20 cm.

PADULA, Antonio
I Nuovi poeti portoghesi : studio /  di Antonio Padula. — Napoli : [s.n.], 1896 
(Stab. tip. Pietro e Veraldi). — 62 p. ; 26 cm.

PAGANO, José León
La Balada de los sueños / José León Pagano. — Barcelona : Antonio López, [18- 
-?]. -  125 p. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 101).

PÁGINAS infantiles por los autorcillos de 'Escrituras Libres' niños de 9 a 12 
años, educandos de Ángel Bueno. — Plasencia : José Hontiveros, 1893. -- 173 p. 
; 16 cm.

PAGNOL, Marcel
Fanny : piéce en trois actes et quatre tableaux /  Marcel Pagnol. -  Paris : 
L'lllustration, cop. 1932. — 38 p. : il. ; 30 cm. — (La Petite illustration).

PAILLOT DE MONTABERT
Traité complet de la peintre /  par M. Paillot de Montabert. — Paris : J.F. Delion, 
1829-1851. -  9 v. ; 21 cm.
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PALACIO, Eduardo de
Cuadros vivos : (a pluma y a pelo) /  Eduardo de Palacio ; ilustraciones de Ángel 
Pons. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1891. -- 336 p. : il. ; 18 cm.

PALACIO, Eduardo L. del
Pasión y gloria de Gustavo Adolfo /  Eduardo L. del Palacio. — Madrid : Libros y 
revistas, 1947. -- 223 p. ; 22 cm.

PALACIO, Manuel del
Huelgas diplomáticas : versos escritos en Montevideo / Manuel del Palacio. -  
Madrid : |s.n.], 1887 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  247 p. ; 19 cm.

PALACIO, Manuel del
Veladas de otoño : leyendas y poemas /  IManuel del Palacio]. — Madrid : [s.n.J, 
1884 (Est. tip. de Suc. de Rivadeneyra). — 235 p. ; 19 cm. -- (Obras de Manuel 
del Palacio).

PALACIO VALDÉS, Armando
Años de juventud del doctor Angélico : (nuevos papeles del doctor Ángel 
Jiménez) /  Armando Palacio Valdés. -  Madrid : Librería General de Victoriano 
Suárez, 1918. — 354 p. ; 19 cm. >

PALACIO VALDÉS, Armando
La Espuma : novela de costumbres contemporáneas / Armando Palacio Valdés ; 
ilustración de José Cuchy. -  Barcelona : Henrich y Cía. en Comandita, <1890>. 
-  v. <2> ; 24 cm.

PALACIO VALDÉS, Armando
José : (novela de costumbres marítimas) / por Armando Palacio Valdés. -  Madrid 
: [s.n.J, 1885 (Imp. de Manuel G. Hernández). — 269 p. ; 18 cm.

PALACIO VALDÉS, Armando
Marta y María : novela de costumbres / original de Armando Palacio Valdés ; 
ilustración de J. Luís Pellicer. -  Barcelona : Francisco Pérez, 1883. -  IV, 370 p. 
: ¡I. ; 21 cm. -- (Biblioteca Arte y Letras).

PALACIO VALDÉS, Armando
Maximina : segunda parte de Riverita : novela de costumbres / por Armando 
Palacio Valdés. -- Madrid : [s.n.], 1887 (Tip. de Manuel G. Hernández). -  2 v. ; 
18 cm.

PALACIO VALDÉS, Armando
El Señorito Octavio : novela sin pensamiento trascendental /  Armando Palacio 
Valdés. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1881. -  369 p. ; 18 cm.

PALACIO VALDÉS, Armando
Testamento literario / A. Palacio Valdés. -- Madrid : Librería General de 
Victoriano Suárez, 1929. -  278 p. ; 20 cm.

PALACIOS, Teodoro
Gajos de ombú y de laurel / Teodoro Palacios. -  Buenos Aires : Librería de 
Antonio García Santos, 1919. — 167 p. ; 19 cm.
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PALACIOS Y OLMEDO, Manuel
Rielar de ideas /  Manuel de Palacios y Olmedo. -  Madrid : (s.n.], 1912 (Imp. de 
los Hijos de Gómez Fuentenebro). -  196 p. ; 18 cm.

PALAFOX Y MENDOZA, Juan de
Carta del Vble. D. Juan de Palafox... al inauisidor general Don Diego de Arce y 
Reynoso... en que se queja de los atentados cometidos... por el Tribunal de la 
Inquisición en México / dala a luz con notas el autor de La Inquisición sin 
máscara. -  Cádiz : [s.n.], 1813 (Imp. de Diego García Campoy). -  48 p . ; 22 cm.

Le PALAIS de justice de París : son monde e ses moeurs par la presse judiciare 
parisiene / préface de Alexandre Dumas fils. -  París : Librairies-imprimieries,
1892. -  XVIII, 396 p. : ¡I. ; 29 cm.

PALAU, Melchor de
[Acontecimientos literarios, 1890] / [Melchor de Palau]. -  [S.I.] : [s.n.], [19-?]. 
-  34-63 p. ; 24 cm.

PALAU, Melchor de
Acontecimientos literarios, 1888 / Melchor de Palau. — Madrid : Librería de A. 
de San Martín, 1888. -  32 p. ; 24 cm.

PALAU, Melchor de
Acontecimientos literarios, 1892 /  Melchor de Palau. -  Madrid : Librería de A. 
de San Martín, 1892. -  32 p. ; 24 cm.

PALAU, Melchor de
Nuevos cantares / Melchor de Palau. -  2a ed. -  Madrid : Fernando Fe, 1883. -  
109 p. ; 19 cm.

PALAU BALLESTERO, Francisco
Carlos Tomasín : novela / por Francisco Palau Ballestero. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1892. -  377 p. ; 20 cm.

PALEN, Lewis Stanton
Como se escapó el Diablo Blanco de el Mar Negro /  Lewis Stanton Palen ; 
traducción del inglés de J. Dubon. -  Madrid : Aguilar, [19—?]. -  358 p. ; 20 cm.

PALENCIA, Ceferino
Comediantes y toreros o La vicaría : sainete en tres cuadros /  de Ceferino 
Palencia ; ilustraciones de E. Porset y F. Hidalgo. -  Madrid : [s.n.], 1914. -  19 
p. : il. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros ; 266).

PALENCIA, Ceferino
El Guardián de la casa : comedia en tres actos y en verso / original de Ceferino 
Palencia. -  Madrid : Imp. La Iberia, a cargo de José Blasco, 1881. -  95 p. ; 20 
cm.

PALLARES, Manuel Vázquez de Parga, Conde de
Informe presentado a la Junta de Agricultura de la provincia de Lugo por su 
vicepresidente el Conde de Pallares en contestación al interrogatorio sobre el 
estado de la enseñanza agrícola... dirigido... por el Excmo. Señor Ministro de 
Fomento. -  Lugo : [s.n.], 1862 (Imprenta de Soto Freire). — 116 p. ; 23 cm.
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PALLARÉS ARTETA, Leónidas
Tarjetas postales, 1912 /  L. Pallares Arteta. -  Madrid : [s.n.], 1912 (Imp. 
'Sucesores de Rivadeneyra'). — [80] f. ; 10x17 cm.

PALLARES Y GAYOSO, Juan
Argos divina, Santa María de Lugo de los Ojos Grandes / por el canónigo 
Pallares. — Lugo : Imp. de 'El Norte de Galicia', 1903. -- 768 p. ; 19 cm.

PALMA, Clemente
Cuentos malévolos /  por Clemente Palma ; prólogo de Miguel de Unamuno. — 
Barcelona : [s.n.], 1905 (Salvat y Cia.). — 169 p. ; 16 cm.

PALMA, Ricardo
Anales de la inquisición de Lima /  por Ricardo Palma. — 3a ed. — Madrid : [s.n.], 
1897 (Est. tip. de Ricardo Fe). -- 262 p. ; 19 cm.

PALMA, Ricardo
El Demonio de los Andes / por Ricardo Palma. -- 2a ed. ilustrada. — Barcelona : 
Maucci, 1911. — 157 p. : il. ; 19 cm.

PALMA, Ricardo
Poesías completas / de Ricardo Palma. — Barcelona : Maucci, 1911. -- 31 7 p. ; 
19 cm.

PALMA, Ricardo
Recuerdos de España : notas de viaje, esbozos, neologismos y americanismos / 
por Ricardo Palma. -- Buenos Aires : [s.n.], 1897 (Imp., lit. y ene. de Jacobo 
Peuser). -- 226 p. : 1 retr. ; 20 cm.

PALMA, Ricardo
Tradiciones peruanas /  por Ricardo Palma. — Barcelona : Montaner y Simón, 
1893-1896. -  4 v. : il. ; 25 cm.

PALMA, Ricardo
Tradiciones y artículos históricos ; Cachivaches /  por Ricardo Palma. -  Lima : 
[s.n.], 1899 (Imp. Torres Aguirre). ~ 280 ; 275 p. ; 22 cm.

PALMERIM, Luiz Augusto
Memoria historico-artistica acerca do ensino das artes escénicas e com 
especialidade da música / lida na sessao... do Conservatorio Real de Lisboa... 
pelo seu actual director Luiz Augusta Palmerim. -  Lisboa : [s.n.], 1883 (Imp. 
Nacional). -  97 p. ; 23 cm.

PALMERIM, Luiz Augusto
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Entremeses, sainetes, monólogos-diálogos y teatralerías /  Pablo Parellada 
(Melitón González). — Madrid : Francisco Beltrán, 1921. — 382 p. ; 19 cm.

PARELLADA, Pablo
Memorias de un sietemesino : novela episódica y humorística /  Pablo Parellada 
(Melitón González). — Madrid : Francisco Beltrán, [1879?!. -  366 p. ; 19 cm.

Le PARFAIT cuisinier ou le breviaire des gourmands. — 3a éd... augm. du 
Cuisinier étranger et du Patissier imperial / par A.T. Raimbault ; revu par M. 
Borel. — A París : Chez Delacour, 1814. -  252, 50, 136 p., [1] f. de lám. pleg. : 
¡ I . ; 18 cm.
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PARIS en 12 coupures. -- 14a éd. -  París : Librairie Hachette, [18—?J. -  35 p. ; 
22 cm.

PARIS et ses envírons. -- París : Magasins Au Bon Marche, [18-?]. -  [44I p. : ¡I. 
; 20 cm.

PARLOW, Hans
Bílder und traüme aus spanien : reiseerínnerungen / von Hans Parlovv. — Leipzig 
: B. Elíscher Nachf, 1889. -  XX, 370 p. ; 20 cm.

El PARNASO argentino /  José León Pagano. -  Barcelona : Maucci, 1904. -  472 
p. ; 19 cm.

PARNASO colombiano /  [selección de] Eduardo de Ory ; prólogo del Dr. 
Antonio Gómez Restrepo. -  Cádiz : España y América, (1916?1. -  286 p. ; 19 
cm.

PARNASO colombiano : colección de poesías escogidas /  por Julio Añez ; 
estudio preliminar de José Rivas Groot. -  Bogotá : Camacho Roldán & Tamayo, 
1886-1887. -  2 v. ; 23 cm.

PARNASO español : colección de poesías escogidas sobre los más célebres 
poetas castellanos : tomo Vil / por Juan Josef López de Sedaño. -  (Madrid : por 
D. Antonio de Sancha, 1782). -  XXVIII, 370, XIV p. ; 8o (1 6 cm).

PARNASO español : tomo III : colección de poesías escogidas sobre los más 
célebres poetas castellanos. -  (Madrid : por D. Antonio cíe Sancha, 1782). -  
XXIV, 368, XXIV [i.e. XXXII] p. ; 8o (16 cm).

PARNASO español : tomo V : colección de poesías escogidas sobre los más 
célebres poetas castellanos . -  Madrid : por D. Joachin de Ibarra... : Se hallará 
en la Librería de Antonio de Sancha..., 1 771. -  Lll, 371, XXV p. ; 8o (16 cm).

PARNASO español : tomo IV : colección de poesías escogidas sobre los más 
célebres poetas castellanos . -  (Madrid : [s.n.], 1776). -  XLVlll, 370, XXIX p. ; 
8o (16 cm).

[PARNASO español : colección de poesías escogidas sobre los más célebres 
poetas castellanos] : Jtomo II] -  IS.I.I : [s.n.], [17-?]. -  [38], 336 p.+ ; 8a (16 
cm).

PARNY, Evariste
La Guerra de los dioses antiguos y modernos : poema cómico en diez cantos / 
Evaristo Parny. -  Leipzig : [s.n.], [18-?] (Imp. y encuadernación de Phillipp 
Baumbach). -  200 p. ; 24 cm.

PARNY, Evariste
La Guerre des dieux anciens et modernes : poéme en dix chants / par Evariste 
Parny. -  París : Chez P. Didot, An Vil [1796]. -  174 p.+ ; 8a (14 cm).

PARRAVICINI, Luigi Alessandro
Juanito : obra elemental de educación para los niños y para el pueblo / original 
de L.A. Parravicini ; versión libre por Tomás de Aquino Gallissa. -  Barcelona : 
[s.n.], 1881 (Imp. y litografía de Faustino Paluzie). -  290 p. ; 15 cm.
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PARVILLE, Enrique de
Un Habitante del planeta Marte /  por Enrique de Parville ; traducción de F.N. -  
Madrid : Imp. de la Biblioteca Universal Económica, 1868. -- 250 p. ; 18 cm. -
- (Biblioteca económica de instrucción y recreo).

PASARON Y LASTRA, Ramón
Informe sobre el estado en que halló a los colonos pobres de Galicia el hambre 
que los afligió durante el año de 1853... /  leído por... Ramón Pasaron y Lastra a 
la comisión de la Congregación de Santiago Apóstol. -- (Madrid : Imprenta de 
Luís García..., 1853). -- 24 p. ; 21 cm.

PASCAL, Andró
Pranzini : le crime de la Rué Montaigne /  Andró Pascal. -- [20‘' éd.l. — París : 
Émile-Paul fréres, 1933. -  466 p. ; 19 cm.

PASCAL, Blaise
Lettres provinciales / Blaise Pascal. -- París : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. -  v. <1> ; 14 cm.

PASCAL, Blaise
Lettres provinciales /  Blaise Pascal. -- París : Librairie de la Bibliothcque 
Nationale, 1874. -  v. <2> ; 14 cm.

PASCAL, Felicien
Monsieur Auricorne : román / Felicien Pascal. -- París : Ernest Flammarion, cop. 
1924. -  284 p. ; 19 cm.

PASCARELLA, Luís
El Conventillo : (costumbres bonaerenses) / Luís Pascarella. -  Buenos Aires : 
[s.n.J, 1917 (Talleres gráficos La Lectura). -  288 p. ; 22 cm.

PASCUAL ESPAÑOL, Mariano
Socialismo y democracia cristiana / observaciones recopiladas por Mariano 
Pascual Español. -  Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. de Ambrosio Pérez y Cia.). -  433 
p. ; 21 cm.

PASSELECQ, Fernando
La Respuesta del gobierno al libro blanco alemán del 10 de Mayo de 1915 / por 
Fernando Passelecq. -- Madrid : [s.n.), 1916 (Gran imp. La Católica). -  75 p. ; 
19 cm.

PASTOR, Policarpo
Obreros y burgueses : diálogos acerca de la cuestión social / Policarpo Pastor. -
- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1892. — 2 v. ; 18 cm.

PASTOR DÍAZ, Nicomedes
Galería de españoles célebres contemporáneos o Biografías y retratos de todos 
los personajes distinguidos de nuestros días en las ciencias, en la política, en las 
armas, en las letras y en las artes /  publicada por Nicómedes Pastor Díaz y 
Francisco de Cárdenas. -  Madrid : Is.n.J, 1842 (Imp. de D. Vicente Lalana). -- 3 
v. ; 19 cm.
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PASTOR DÍAZ, Nicomedcs
Galería de españoles célebres contemporáneos o Biografías y retratos de todos 
los personajes distinguidos de nuestros días en las ciencias, en la política, en 
las armas, en las letras y en las artes / publicada por Nicómcdes Pastor Díaz y 
Francisco de Cárdenas. — Madrid : [s.n.J, 1841 (Imp. de Sanchiz). — v. <1> ; 
19 cm.

PASTOR DÍAZ, Nicomedes
Galería de españoles célebres contemporáneos... / publicada por Nicómedes 
Pastor Díaz y Francisco de Cárdenas. -  Madrid : Boix, 1844. — v. <4,5> ; 19 cm.

PATERNO, Pedro Alejandro
La Familia Tagálog en la historia universal / por P.A. Paterno. — Madrid : (s.n.J, 
1892 (Imp. de los Suc. de Cuesta). -  152 p. ; 19 cm.

PATERNO, Pedro Alejandro
Los Itas / por Pedro Alejandro Paterno. — Madrid : [s.n.J, 1890 (Imp. de los 
Sucesores de Cuesta). -  439 p. ; 19 cm.

PATERSON, Arthur Henry
Oliverio Cromwell : su vida y su carácter /  obra escrita en inglés por Arturo 
Paterson ; precedida de un estudio... por Alfredo Stern. — Ed. ilustrada. -- 
Barcelona : Montaner y Simón, 1901. -  358 p. : ¡I. ; 25 cm.

PATERSON, Roberto G.
La Ruta del sol : novela /  Pater (Roberto G. Paterson). -- Buenos Aires : J.A. 
Pellerano, (1915]. — 300 p. ; 19 cm.

PATERSON, Roberto G.
Solos de flauta. Primera serie / Roberto G. Paterson. -- Buenos Aires : Librería de 
jesús Méndez, 1905. -- 141 p. ; 17 cm.

PATURET, G.
La Condition juridique de la femme d'ans l'ancienne Egypte /  por G. Paturet. 
Avec une lettre á l'auteur/ par M. Revillout. -- París : Ernest Leroux, 1886. -- LV, 
77 p. ; 26 cm.

PAUL, Adrián
Una Deuda de juego / por Adrián Paul ; traducido por Juan Ruíz del Cerro. -  
Madrid : (s.n.J, 1862 (Imp. de José de Rojas). -- 123 p. ; 21 cm.

PAULINA y Paliuto ó Los mártires : ópera en cuatro actos /  música del Mtro. 
Donizetti. -  Barcelona : Tomás Gorchs, 1860. -  71 p. ; 18 cm.

PAUTHE, L.
Histoire de Sainte Marcelle : la vie religieuse chez les patriciennes de Rome au 
IV siécle / par L. Pauthe. ~  2á éd. -- París : Librairie Pourrielgue Fréres, 1884. -  
XXIII, 551 p. ; 19 cm.

PAUTHIER, M.G.
Chine ou description historique, geographiquc et litteraire... /  par M.G. Pauthier. 
-  París : Firmin Didot fréres, 1838. -- v. <1> ; 21 cm.
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PAVÓN Y VIERA, Joaquín
Una Solución /  por Joaquín Pavón y Viera. -- Madrid : [s.n.], 1898 (Imp. de Pedro 
Núñez). -- 14 p. ; 23 cm.

PAZ, Abdón de
El Arbol de la vida : estudios fundamentales sobre el cristianismo / por Abdón de 
Paz. — Madrid : [s.n.], 1877 (Est. tip. de G. Estrada). — 319 p. ; 22 cm.

PAZ, Abdón de
Consideraciones sobre la revolución de las comunidades de Castilla : (estudios 
h¡silúrico-filosóficos) /  Abdón de Paz. -  [S.I.] : [s.n.], [18-?]. -  73 p. ; 15 cm. — 
(Biblioteca instructiva de la soberanía nacional).

PAZ, Abdón de
La España de la Edad Media / por Abdón de Paz ; dibujos de Picolo ; 
fotograbados de Laporte. -  2a ed. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1899. -  
318 p. ; 22 cm.

PAZOS, Celestino de
El Proceso del integrismo : refutación de los errores que contiene el opúsculo del 
Sr. Sarda y Salvany 'El liberalismo es pecado' / por Celestino de Pazos. — Madrid 
: [s.n.], 1885 (Imp. de E. de la Riva). — 123 p. ; 22 cm.

PAZOS VELA-HIDALGO, José de
El Collar de perlas / por José de Pazos Vela-Hidalgo. — Valladolid : [s.n.], 1908 
(Imp. y ene. de Ambrosio Rodríguez). — 69 p. ; 21 cm.

La PEDAGOGIE feminine / extraite des principaux écrivains... ; avec une 
introduction et notes per Paul Rousselort. — 2a éd. -  París : Librairie Ch. 
Delagrave, 1887. -  236 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque pedagogique).

PEDREIRA, Leopoldo
El Regionalismo en Galicia : (estudio crítico) / Leopoldo Pedreira. — Madrid : 
[s.n. 1, 1894. — 312 p. ; 20 cm.

PEDRELL, Felipe
Por nuestra música : algunas observaciones sobre la magna cuestión de una 
escuela lírica nacional... /  y expuestas por Felipe Pedrell. -  Barcelona : [s.n.], 
1891 (Imp. de Heinrich y Cia.). — 134 p. ; 21 cm.

PEDRO DEL SALVADOR
La Azuzena de Madrid, la venerable Madre Sor Mariana de Jesús... cuyas 
suavissimas fragancias... escribía el padre Fr. Pedro del Salvador... -  (En Madrid : 
en la Imprenta Real de La Gaceta, 1764). -  [16], 538 p., [1 ] f. de lám.; 4a (22 cm).

PÉLADAN, Joséphin
Curieuse! / Joséphin Péladan ; frontispice á l'eau-forte de Felicien Rops. — 3a éd. 
— París : A. Laurent, 1886. -  III, 364 p. ; 19 cm. -  (La Decadence latine ; 2).

PELLA Y FORGAS, José
Discurso leído por el señor D. José Pella y Forgas el día 14 de Diciembre de 
1893 en el Ateneo barcelonés... — Barcelona : [s.n.], 1893 (Imp. de Heinrich y 
Cia. en Comandita). — 26 p. ; 23 cm.
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PELLETAN, Eugéne
La Mere / par Eugéne Pelletan. — París : Librairie Internationale, 1965. — 368 p. 
; 23 cm. -  (La Famille).

PELLICER, Casiano
Tratado histórico sobre el origen y progresos de la comedia y del histrionismo en 
España / por Casiano Pellicer. -  Madrid : (s.n.l, 1804 (en la imp. de la 
Administración del Real Arbitrio de Beneficencia). -  v. <1> ; 16 cm.

PELLICER, Julio
A la sombra de la mezquita / Julio Pellicer. -  Madrid : [s.n.l, 1902 (Est. tip. de 
Idamor Moreno). — 196 p. ; 17 cm.

PELLICER, Julio
Tierra andaluza /  Julio Pellicer; prólogo de Salvador Rueda. -  Madrid : Est. tip. 
'El Trabajo', a cargo de H. Sevilla, 1900. -  135 p. ; 17 cm.

PELLICER Y SAFORCADA, Juan Antonio
Ensayo de una biblioteca de traductores españoles donde se da noticia de las 
traducciones que hay en castellano de la sagrada escritura... /por D. Juan 
Antonio Pellicer y Saforcada... — (En Madrid : por D. Antonio de Sancha. Se 
hallará en su casa... y en la librería de la Viuda de Corradi..., 1778). — [161, 206, 
[21, 175 p. ; 4o (21 cm).

PELLÓN Y RODRÍGUEZ, Julián
Memoria sobre la descripción, cultivo y aprovechamiento de las plantas 
sacarinas tituladas sorgo azucarado chino... / por Julián Pellón y Rodríguez. -  
Madrid : [s.n.l, 1858 (Imp. de José Casas y Díaz). -  110 p. ; 17 cm.

PEMÁN, José María
De Madrid a Oviedo pasando por las Azores : novela / José M*' Pemán. — Madrid 
: [s.n.], 1933. -  288 p. ; 20 cm.

PEMÁN, José María
Elegía de la tradición de España : (poesía) /  José María Pemán. -  Madrid : [s.n.], 
1933. -- 24 p. : il. ; 20 cm.

PENA, Leonardo
Los Héroes moribundos / Leonardo Pena. — [Santiago de Chile] : [s.n.], 1910. - 
- 381 p. ; 19 cm. -  (Biblia profana ; 3).

PENSADOR MATRITENSE, El
Discursos críticos / El Pensador Matritense ; con Real Privilegio que tiene Pedro 
Ángel de Tarazona. -- Barcelona : [s.n.], [18-?] (Francisco Genera). -  352 p. ; 
16 cm.

PENZINI HERNÁNDEZ, J.
Abril / J. Penzini Hernández. -  Caracas : [s.n.], 1913 (Tip. imp. El Cojo). -  89 
p. ; 17 cm.

PEÑA, L.R.
¿Excelsior? / L.R. Peña. -  Sucre (Bolivia) : [s.n.], [18—?J. -  22 p. ; 22 cm.

PEÑA Y GOÑI, Antonio
La Pelota y los pelotaris /  Antonio Peña y Goñi. -  4J ed. — Madrid : [s.n.], 1892 
(Imp. de José M. Ducazal). — 2 v. ; 19 cm.
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PEÑA Y GOÑI, Antonio
Río revuelto /  Antonio Peña y Goñi. — Barcelona : Antonio López, |1893?|. -- 
183 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 67).

PEÑALVER Y PEÑALVER, Narciso José
Suma teológica del siglo XIX o sea Defensa del catolicismo contra sus modernos 
adversarios / formada por Narciso José de Peñalver y Peñalver. -  Barcelona : 
Librería Católica de Pons y Caner, <1877>. — v. <2,pte.3> ; 23 cm.

PEÑALVER Y PEÑALVER, Narciso José
Suma teológica del siglo XIX o sea Defensa del catolicismo contra sus modernos 
adversarios / formada por N.j.P. y P. -- Barcelona : Librería Católica de José Pons, 
1869. — v. <1 > ; 23 cm.

PEÑARANDA, Carlos
Ante la opinión pública y ante la historia : almirante Montojo / por C.P. -- 
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1900. -- XX, 483 p. : 1 retr. ; 24 cm.

PEÑARANDA, Carlos
Cartas puerto-riqueñas : dirigidas al célebre poeta don Ventura Ruíz Aguilera : 
1878-1880 / Carlos Peñaranda. -  Madrid : [s.n.], 1885 (Est. tip. Sucesores de 
Rivadeneyra). -- 193 p. : 1 retr. ; 20 cm.

PEÑARANDA, Carlos
Nuevas poesías / Carlos Peñaranda. -- Madrid : [s.n.], 1885 (Est. tip. Sucesores 
de Rivadeneyra). -  284 p. : 1 retr. ; 20 cm.

PEÓN Y RODRÍGUEZ, Baltasar
Estudios de cronología universal / por Baltasar Peón. -  Madrid : [s.n.J, 1863- 
1864 (Imp. Nacional). — X, 595 p. ; 23 cm.

PEPERSACK, Daniel
Memento d'histoire ancienne et d'histoire moderne / par Daniel Pepersack. -  
París : L'École Mutuelle, 1867. -  192 p. ; 14 cm.

PERAGALLO SILVA, Roberto
El Arte trascendental / por Roberto Peragallo Silva. -- Santiago de Chile : Imp. de 
La Revista Católica, 1904. -  21 p. ; 26 cm.

PERALTA, Manuel M. de
Etnología centro-américana : catálogo razonado de los objetos arqueológicos de 
la República de Costa Rica en la exposición histórico-américana de Madrid, 
1892 / por Manuel M. de Peralta y Anastasio Alfaro. -  Madrid : [s.n.J, 1893. -- 
XXXII, 112 p. ; 25 cm.

PERATONER, Amancio
Filosofía del matrimonio : estudios sobre el amor, la ventura, la fidelidad... / por 
Amancio Peratoner. -  Barcelona : José Miret, 1877. -  228 p. ; 22 cm.

PERDICCAS
Le Breviaire des courtisanes : román / Perdiccas. -  París : H. Simonis Empis,
1899. -  274 p. ; 19 cm.
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PEREDA, José María de
Al primer vuelo : (idilio vulgar) / J.M. de Pereda ; ilustración de Apeles Mestres.
-  Barcelona : Henrich y Cía., 1891. -- 2 v. ; 24 cm.

PEREDA, José María de
Bocetos al temple ; Tipos trashumantes / José M. de Pereda. — Madrid : [s.n.J, 
1888 (Imp. y fundición de M. Tello). -- 430 p. ; 18 cm. — (Obras completas de 
José M. de Pereda ; 7).

PEREDA, José María de
El Buey suelto -  : cuadros edificantes de la vida de un solterón /  por José María 
de Pereda. -- Madrid : [s.n.J, 1878 (Imp. y fundición de M. Tello). -- 412 p. ; 18 
cm.

PEREDA, José María de
Esbozos y rasguños / por José María de Pereda. -- Madrid : [s.n.J, 1881 (Imp. y 
fundición de M. Tello). -- 406 p. ; 18 cm.

PEREDA, José María de
Escenas montañesas /  José M. de Pereda. -  Madrid : [s.n.J, 1885 (Imp. y fundición 
de Tello). -  462 p. ; 18 cm. -- (Obras completas de José M. de Pereda ; 5).

PEREDA, José María de
La Montalvez /  por José María de Pereda. -- Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. y 
fundición de Tello). -- 450 p. ; 19 cm.

PEREDA, José María de
Nubes de estío /  por José María de Pereda. -- Madrid : [s.n.J, 1891 (Imp. 
fundición de M. Tello). — 505 p. ; 18 cm.

PEREDA, José María de
Pedro Sánchez / por José María de Pereda. -  Madrid : [s.n.J, 1883 (Imp. y 
fundición de M. Tello). -- 475 p. ; 18 cm.

PEREDA, José María de
Peñas arriba / José M. de Pereda. — Madrid : [s.n.J, 1895 (Est. tip. Viuda e Hijos 
de M. Tello). -  638 p. ; 18 cm. -- (Obras completas de José M. de Pereda ; 15).

PEREDA, José María de
La Puchera /  por José María de Pereda. — Madrid : Js.n.J, 1 889 (Imp. y fundición 
de M. Tello). -  514 p. ; 18 cm.

PEREDA, José María de
El Sabor de la tierruca /  José M. de Pereda. -- Madrid : [s.n.J, 1889 (Imp. y 
fundición de Tello). -  436 p. ; 19 cm. -  (Obras completas de José M. de Pereda ; 
10).

PEREDA, José María de
El Sabor de la tierruca : copias del natural / por José M. de Pereda ; ilustración 
de Apeles Mestres. — Barcelona : [Daniel Cortezo?], 1882. -- 329 p. : il. ; 21 cm.
-  (Biblioteca Arte y Letras).

PEREDA, José María de
Tipos trashumantes : croquis a pluma /  por José María de Pereda. -  Santander : 
[s.n.J, 1877 (Imp. y lit. de J.M. Martínez). -  222 p. ; 19 cm.
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PEREDA, José María de
Tipos y paisajes : segunda serie de escenas montañesas / por José M. de Pereda.
— Madrid : [s.n.], 1871 (Imp. deT. Fortanet). — 454 p. ; 18 cm.

PEREGRINACIÓN montada del arma de caballería a Santiago de Compostela, 
1926. — Valladolid : [s.n.], 1926 (Imp. del Colegio Santiago). — 36 p. : ¡I. ; 25 cm.

PEREIRA, Aureliano J.
Cousas d‘a aldea : (versos gallegos) /  de Aureliano J. Pereira. -  La Coruña : 
Andrés Martínez, 1891. — 189 p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 26).

PEREIRA, Aureliano J.
Soledad : drama en un acto y en verso / escrito por Aureliano J. Pereira. -  Lugo 
: [s.n.], 1879 (Imp. de Antonio Villamarín). — 30 p. ; 21 cm.

PERÉS, Ramón D.
Bocetos ingleses / por R.D. Perés. — Barcelona : Tip. PAvene, 1895. — 268 p. ; 
17 cm.

PERÉS, Ramón D.
Cantos modernos / R.D. Perés ; ¡lustrados por Apeles Mestres. -- Madrid : F. Fe,
1888. -  213 p. : il. ; 19 cm.

PERÉS, Ramón D.
Musgo /  por Ramón D. Perés. — Barcelona : Tip. I'Avene, 1903. — 158 p . ; 20 cm. 

PERÉS, Ramón D.
Norte y sur : poema cíclico / Ramón D. Perés ; con ilustraciones de Apeles 
Mestres. — Barcelona : Est. tip. de L'Avenc, 1893. -  151 p. : il. ; 20 cm.

PEREY, Luden
La Princesse Héléne de Ligne / par Luden Perey. -- París : Calmann-Lévy, 1923. 
-- 488 p. ; 19 cm.

PÉREZ, Andrés
Mosaico escolar o Diccionario de frases, axiomas, biografías y obras literarias / por 
Andrés Pérez. -  Valladolid : Is.n.J, 1894 (Est. tip. de F. Santaren). -  2 v. ; 19 cm.

PÉREZ, Enrique
La Matanza de los ¡nocentes / por Enrique Pérez. — Londres : Eyre and 
Spotiswoode, 1916. -  46 p. ; 18 cm.

PÉREZ ARDÁ, Enrique
Violetas silvestres /  Enrique Pérez Arda. ~ La Coruña : Tip. de La Mañana, 1900.
-  118 p. ; 16 cm.

PÉREZ BALLESTEROS, José
Versos en dialecto gallego y correspondencia castellana de sus principales voces 
/  por José Pérez Ballesteros ; con un prólogo por Juan A. Saco y Arce. -  Madrid 
: P. Calleja y Compañía, 1878. -  76 p. ; 19 cm.

PÉREZ BARREIRO, Rafael
Gramática castellana razonada según los actuales conocimientos lingüísticos / 
por Rafael Pérez Barreiro. — 2a ed. corr. -  [Coruña] : [s.n.], 1900 (Imprenta de 
Viuda de Ferrer e Hijo). -  406 p. ; 22 cm.
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PÉREZ BUENO, Luis
Artistas levantinos / L. Pérez Bueno ; prólogo de J. Martínez Ruíz. — Madrid : 
[s.n.], 1899 (Imp. del Cuerpo de Artillería). -  95 p. ; 16 cm.

PÉREZ CAPO, Felipe
El Collar de miss Alicia : (aventuras del detective William Bruming) / adaptación 
novelesca por F. Pérez Capo. -- Madrid : [s.n.], 1917 (R. Velasco). -  112 p. ; 18 
cm.

PÉREZ COSTALES, Ramón
La Cocina económica : apropósito dramático en un acto y en verso /  por Ramón 
Pérez Costales. — 1a ed. -- La Coruña : [s.n.l, 1890 (Imp. y papelería de Puga). - 
- 30 p. ; 23 cm.

PÉREZ COSTALES, Ramón
Perucho : poema en seis cantos / por Ramón Pérez Costales ; con un prólogo de 
Emilia Pardo Bazán. -  Ed. ¡lustrada -  La Coruña : Andrés Martínez, 1887. -  XVI, 
54 p. [2] f. de lám. : ¡I. ; 25 cm.

PÉREZ DE AYALA, Ramón
La Araña /  Ramón Pérez de Ayala. -- Madrid : El Libro Popular, 1913. -- P. 221- 
246 : il. ; 25 cm. — (El Libro popular; 9).

PÉREZ DE AYALA, Ramón
Artemisa / Ramón Pérez de Ayala. -- Madrid : El Cuento Semanal, 1907. — [20] 
p. : ¡I. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 28).

PÉREZ DE AYALA, Ramón
Luz de domingo /  por Ramón Pérez de Ayala. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. 
-  34 p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 13).

PÉREZ DE AYALA, Ramón
La Paz del sendero / Ramón Pérez de Ayala. -- Madrid : Librería de Fernando Fe,
1904. -  153 p. ; 19 cm.

PÉREZ DE AYALA, Ramón
Prometero ; Luz de domingo ; La caída de los limones : novelas poemáticas de 
la vida española / compuestas por Ramón Pérez de Ayala. -  Madrid : [s.n.l, 
1916. -  232 p. ;24cm .

PÉREZ DE GUZMAN Y GALLO, Juan
El Dos de Mayo de 1808 en Madrid : relación histórica documentada / mandada 
publicar por orden del Excmo. Señor Conde de Peñalver... y escrita por Juan 
Pérez de Guzmán y Gallo. -  Madrid : En la Imprenta de Sancha, 1908. -  866 
p., [50] f. de lám. : ¡I. ; 29 cm.

PÉREZ DE GUZMAN Y GALLO, Juan
Estudios de la vida, proscripción y muerte de Carlos IV y María Luisa de Borbón, 
reyes de España / por Juan Pérez de Guzmán y Gallo ; publicadas bajo los 
auspicios de José María Narváez y del Aguila... -  Madrid : [s.n.], 1908 (Imp. de 
Jaime Rates Martín). -  342 p. ; 20 cm.

PÉREZ DE LA GREDA, Andrés
Cabeza de mujer : (boceto a pluma) /  Andrés Pérez de la Greda. -  Madrid : 
[s.n.], 1893 (Tip. Franco-Española). -  203 p. ; 19 cm.
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PÉREZ DE URBEL, Justo
In térra pax / Justo Pérez de Urbel. — 4a ed. -- Santo Domingo de Silos : [s.n.], 
1948. — 78 p. : il. ; 17 cm.

PÉREZ DEL CERRO, A.
Flores silvestres / por A. Pérez del Cerro (Juan de Pedroso). — B. Aires : [s.n.],
1910. -  91 p. : 1 retr. ; 19 cm.

PÉREZ ESCRICH, Enrique
Fortuna : historia de un perro agradecido... (e outros títulosj /  Enrique Pérez 
Escrich. -  Barcelona : López, [1893?]. -  183 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección 
Diamante ; 13).

PÉREZ FONTÁN, Fernando
Breves indicaciones sobre el estado actual de la legislación y de la 
administración de justicia en España... / por Fernando Pérez Fontán. — Madrid : 
Hijos de Reus, 1912. -- 88 p. ; 22 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
El Abuelo : (novela en cinco jornadas) / B. Pérez Galdós. — Madrid : [s.n.], 1897 
(Imp. de la Viuda e Hijos de Tello). -  423 p. ; 18 cm. -  (Novelas españolas 
contemporáneas).

PÉREZ GALDÓS, Benito
L'Ami manso : román / B. Pérez Galdós ; traduit... par Julien Lugol. — París : 
Líbrame Hachette et Cié., 1888. -  306 p. ; 19 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
El Amigo manso / por B. Pérez Galdós. -- Madrid : La Guirnalda, [1882?]. — 312 
p. ; 24 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Ángel Guerra /  B. Pérez Galdós. -  Madrid : La Guirnalda, 1891. 3 v. ; 19 cm.
-  (Novelas españolas contemporáneas).

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Audaz : historia de un radical de antaño /  B. Pérez Galdós. -  3a ed. -  Madrid 
: La Guirnalda, 1885. -  321 p. ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
El Caballero encantado : (cuento inverosímil) / B. Pérez Galdós. -- 6o ed. -  
Madrid : Perlado Páez y compañía, 1909. -  348 p. ; 18 cm. -  (Novelas 
españolas contemporáneas).

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Casa de Shakespeare / Benito Pérez Galdós. -- Barcelona : Antonio López, 
[18--?]. -  187 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 51).

PÉREZ GALDÓS, Benito
Casandra : (novela en cinco jornadas) / B. Pérez Galdós. -  7o ed. -  Madrid : 
Perlado Páez y compañía, 1905. -  397 p. ; 18 cm. — (Novelas españolas 
contemporáneas).
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PÉREZ GALDÓS, Benito
Los Condenados : drama en tres actos precedidos de un prólogo / por B. Pérez 
Galdós. ~  Madrid : [s.n.], 1895 (Imp. de José Rodríguez). -  93 p. ; 21 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
El Doctor cantero /  por B. Pérez Galdós. -  1a ed. -  Madrid : La Guirnalda, 1883.
-  2 v. ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Doña Perfecta / B. Pérez Galdós ; traduit par julien Lugol ; préface par M. Albert 
Savine. -- París : E. Giraud et Cié., 1885. — 358 p . ; 20 cm. — (Romans étrangéres 
modernes).

PÉREZ GALDÓS, Benito
Doña Perfecta / por B. Pérez Galdós. -  5a ed. ~ Madrid : La Guirnalda, 1886. -
- 287 p. ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Doña Perfecta : drama en cuatro actos / por B. Pérez Galdós. — Madrid : Est. tip. 
La Guirnalda, 1896. -- 87 p. ; 21 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Doña Perfecta : novela original / por B. Pérez Galdós. -  Madrid : Imp. de J. 
Noguera a cargo de M. Martínez, 1876. -  320 p. ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Episodios nacionales / por B. Pérez Galdós. -- Madrid : La Guirnalda, <1885>. -
- v. <9,10> ; 27 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Fiera : drama en tres actos / original de B. Pérez Galdós. -- 2a ed. -- Madrid : 
Sucesores de Rodríguez y Odriozola, 1897. -  79 p. ; 21 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Fontana de oro : novela histórica / por B. Pérez Galdós. — 3a ed. 
notablemente corr. — Madrid : La Guirnalda, 1885. -- 327 p. ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Fortunata y Jacinta : (dos historias de casadas) / por B. Pérez Galdós. — Madrid 
: La Guirnalda, 1887. -  v. <3,4> ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Gloria / B. Pérez Galdós. ~  Madrid : [s.n.], 1877 (Imp. de José María Pérez). -  
v. <1 > ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Gloria / B. Pérez Galdós. -- Madrid : La Guirnalda, 1880. -  v. <2> ; 18 cm. 

PÉREZ GALDÓS, Benito
Halma /  B. Pérez Galdós. -- Madrid : La Guirnalda, 1895. — 354 p. ; 18 cm. — 
(Novelas españolas contemporáneas).

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Incógnita /  por B. Pérez Galdós. — Madrid : La Guirnalda, 1889. — 334 p. ; 
19 cm.
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PÉREZ GALDÓS, Benito
La de Bringas /  por B. Pérez Galdós. -  Madrid : La Guirnalda, 1884. — 227 p. ; 
19 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
La de San Quintín : comedia en tres actos y en prosa /  por B. Pérez Galdós. -  
Madrid : [s.n.], [189-?] (Imp. La Guirnalda). -  100 p. ; 20 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Loca de la casa : comedia / de B. Pérez Galdós ; ilustraciones de Juan Francés. 
-  Madrid : [s.n.], 1913. -  2 v. : il. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos y los 
maestros).

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Loca de la casa : comedia en cuatro actos y en prosa / B. Pérez Galdós. — 
Madrid : La Guirnalda, 1896. — 112 p. ; 21 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
La Loca de la casa : comedia en cuatro actos /  B. Pérez Galdós. ~  Madrid : La 
Guirnalda, 1893. — 294 p. ; 19 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Marianela /  por B. Pérez Galdós. -  7a ed. — Madrid : La Guirnalda, 1888. -  224 
p. ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Marianella / par B. Pérez Galdós ; traduit de l'espagnol par Julien Lugol. -  París 
: Librairie des publications a 5 centimes, [1888?]. -- 2 v. ; 15 cm. — (Petite 
bibliotheque universelle).

PÉREZ GALDÓS, Benito
Miau /  por B. Pérez Galdós. -  Madrid : La Guirnalda, 1888. -  432 p. ; 19 cm. 

PÉREZ GALDÓS, Benito
Misericordia /  B. Pérez Galdós. -  Madrid : [s.n.], 1897 (Imp. de la Viuda e Hijos 
deTello). -  398 p. ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Nazarín / B. Pérez Galdós. -  Madrid : La Guirnalda, 1895. — 318 p. ; 18 cm. -  
(Novelas españolas contemporáneas).

PÉREZ GALDÓS, Benito
Obras completas / de Benito Pérez Galdós. — Madrid : M. Aguilar, 1942. -  v. 
<5> ; 18 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Pedro Minio : comedia en dos actos / de Benito Pérez Galdós ; ilustraciones de 
E. Porset. — Madrid : [s.n.], 1913. — 20 p. : il. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos 
y los maestros ; 259).

PÉREZ GALDÓS, Benito
Lo Prohibido / por B. Pérez Galdós. -- Madrid : La Guirnalda, 1885. -- 2 v. ; 18 cm. 

PÉREZ GALDÓS, Benito
Realidad : drama en cinco actos y en prosa /  por Benito Pérez Galdós. -  Madrid 
: Imp. de La Guirnalda, 1892. ~ 130 p. ; 21 cm.
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PÉREZ GALDÓS, Benito
Realidad : novela en cinco jornadas /  B. Pérez Galdós. -- Madrid : La Guirnalda, 
1890. — 438 p. ; 19 cm.

PÉREZ GALDÓS, Benito
Sor Simona : drama en tres actos y cuatro cuadros / original de Benito Pérez Galdós.
-  Madrid : La Novela Corta, 1916. -- 34 p. ; 20 cm. — (La Novela corta ; 1).

PÉREZ GALDÓS, Benito
Tormento / por B. Pérez Galdós. -  Madrid : La Guirnalda, 1884. -  375 p. ; 19 cm. 

PÉREZ GALDÓS, Benito
Tristana / B. Pérez Galdós. -  Madrid : La Guirnalda, 1892. ~ 240 p.+ ; 19 cm. -
- (Novelas españolas contemporáneas).

PÉREZ GALDÓS, Benito
Voluntad : comedia en tres actos y en prosa /  por B. Pérez Galdós. -- Madrid : 
La Guirnalda, 1896. -- 77 p. ; 20 cm.

PÉREZ LLAMAZARES, Julio
El Tesoro de la Real Colegiata de San Isidoro de León : (reliquias, relicarios y 
joyas artísticas) /  Julio Pérez Llamazares. -  León : La Crónica de León, 1925. -- 
275 p. : ¡I. ; 18 cm.

PÉREZ LLAMAZARES, Julio
Vida y milagros del glorioso San Isidoro, Arzobispo de Sevilla y patrono del 
reino de León /  por Julio Pérez Llamazares. -- León : [s.n.], 1924 (Imp. Católica). 
~ 316 p. : il. ; 22 cm.

PÉREZ MANDADO, Juan David
El Guía de la salud dedicado á la mujer como hija, esposa o madre ó sean [sic] 
Nociones de higiene y economía domésticas aplicables especialmente á la 
educación de señoritas / por Juan David Pérez Mandado. — Ferrol : Imp. de El 
Eco Ferrolano, 1880. -- 112 p., (1J f. de lám. ; 16 cm.

PÉREZ MARTEL, Dolores
La Monjita /  Dolores Pérez Martel. -- La Laguna : El Cuento Regional, 1909. -- 
[18] p. ; 29 cm. — (El Cuento regional ; 3).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
Agata : novela / Alfonso Pérez Nieva ; ilustraciones de F. Gómez Soler. — 
Barcelona : Juan Gilí, 1897. -  214 p. : i l . ; 19 cm. — (Colección Elzevir ¡lustrada 
;  3 ).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
El Alma dormida : (novela madrileña) /  por Alfonso Pérez Nieva. -- Madrid : E. 
Gutiérrez, 1889. — 231 p. ; 19 cm. -  (La Clase media).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
El Cuadro de Santa Ana : novela /  de Alfonso Pérez Nieva ; ilustraciones de M. 
Félez. — Madrid : [s.n.], 1914. -  19 p. : il. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos y 
los maestros ; 267).
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PÉREZ NIEVA, Alfonso
Cuentos de la calle /  Alfonso Pérez Nieva. -  Valencia : Pascual Aguilar, [189-?].
— 178 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 47).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
Diminutas / Alfonso Pérez Nieva. -  Valencia : Pascual Aguilar, [1 89-?]. -- 200 p. 
; 16 cm. — (Biblioteca selecta ; 82).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
Fray Jerónimo : novela / de Alfonso Pérez Nieva ; ilustraciones de Pedrero. — 
Madrid : [s.n.], 1913. — 20 p. : ¡I. ; 29 cm. — (Los Contemporáneos).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
Para la noche- : (novelas cortas) / Alfonso Pérez Nieva. — Valencia : Pascual 
Aguilar, [1891]. — 206 p. ; 15 cm. ~ (Biblioteca selecta ; 60).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
Por las Rías Bajas : (notas de viaje por Galicia) / Alfonso Pérez Nieva. — La 
Coruña : Andrés Martínez, 1900. — 254 p. ; 18 cm. — (Biblioteca gallega ; 48).

PÉREZ NIEVA, Alfonso
Por Levante : notas de viaje /  Alfonso Pérez Nieva. -  Valencia : Pascual Aguilar, 
[18—?]. — 2 v. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 68,69).

PÉREZ PETIT, Víctor
Cervantes : (homenaje a España en el tercer centenario de la publicación de 'El 
Ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha') /Víctor Pérez Petit. — Montevideo 
: [s.n.], 1905 (Imp. Artística de Dornaleche y Reyes). — 47 p. ; 20 cm.

PÉREZ PETIT, Víctor
Gil / Víctor Pérez Petit. — Montevideo : [s.n.], 1905 (Imp. Artística de 
Dornaleche y Reyes). — 385 p. ; 19 cm.

PÉREZ PLACER, Heraclio
Belial /  por Heraclio Pérez Placer. — Santiago : [s.n.], 1900 (Imp. de José M. 
Paredes). — 237, [2] p. ; 15 cm.

PÉREZ PLACER, Heraclio
Contos da terriña / por Heraclio Pérez Placer. — La Coruña : Andrés Martínez, 
1895. — 238 p. ; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 38).

PÉREZ PLACER, Heraclio
Contos, leendas e tradiciós /  Heraclio Pérez Placer. — Orense : Imp. de El Eco de 
Orense, 1891 . — 146 p. ; 20 cm.

PÉREZ PLACER, Heraclio
Morir amando : zarzuela en dos actos y seis cuadros / por Heraclio Pérez Placer.
-  Santiago : [s.n.], [1890?] (Imp. de Alende). — 61 p. ; 16 cm.

PÉREZ PLACER, Heraclio
Veira do lar : (cuentos gallegos) /  Heraclio Pérez Placer. — Santiago : José Gali 
Camps, 1901. — XX, 126 p. : 1 retr. ; 21 cm.
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PÉREZ PLACER, Heraclío
Verde y rosa : (cuentos cortos) /  Heraclio Pérez Placer. — Santiago : Tip. de 
'La Propaganda C ie n tí f ic a 1903. — 42 p. ; 20 cm. — (Biblioteca de verde y 
rosa ; 3).

PÉREZ PORTO, José
El Derecho foral de Galicia : memoria / escrita por José Pérez Porto. — La 
Coruña : (s.n.J, 1915 (Imp. y litografía de L. Lorman). — 215 p. ; 24 cm.

PÉREZ REOVO, Narciso
Viaje a Egipto, Palestina y otros países del Oriente /  por Narciso Pérez Reoyo. - 
- Lugo : Imprenta de Soto Freire, a cargo de Juan María Bravos, 1882-1883. -  3 
v. : ¡I. ; 24 cm.

PÉREZ SALAZAR Y OSORIO, Ignacio
A través de los mares : algunos versos / de Ignacio Pérez Salazar. — Puebla : 
[s.n.J, 1910 (Tip. Artística). -  74 p. ; 22 cm.

PÉREZ SALAZAR Y OSORIO, Ignacio
Poesías /  de Ignacio Pérez Salazar y Osorio. -  México : Tip. de Victoriano 
Agüeros, editor, 1906. -  554 p. : 1 retr. ; 18 cm.

PÉREZ SALAZAR Y OSORIO, Ignacio
Troqueles antiguos : sonetos varios / de Ignacio Pérez Salazar y Osorio. -  Puebla 
(México) : [s.n.J, 1908 (Oficina tip. del Arzobispado). -  215 p. ; 23 cm.

PÉREZ TRIANA, Santiago
Reminiscencias tudescas. (Primera serie) /  Santiago Pérez Triana ; con un prólogo 
de Juan Valera. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1902. -  148 p. ; 18 cm.

PÉREZ VALENCIA, Enrique
Reliquias : poemas /  Enrique Pérez Valencia. -- México : [s.n.J, 1894. -  52 p .; 17 cm. 

PÉREZ Y CURÍS, Manuel
Heliotropos / Pérez y Curís. -  Montevideo : [s.n.J, 1906 (Talleres Gráficos A. 
Barreiro y Ramos). -  87 p. ; 23 cm.

PÉREZ ZARAGOZA GODÍNEZ, Agustín
Galería fúnebre de historias trágicas, espectros y sombras ensangrentadas / su 
autor Agustín Pérez Zaragoza Godínez. -- Madrid : [s.n.J, 1831 (Imprenta de D.J. 
Palacios). -  v. <7,10> ; 16 cm.

PÉREZ ZÚÑIGA, Juan
Camelario zaragozano para el presente año : (viaje involuntario) / por Juan Pérez 
Zúñiga ; con monos de Xaudaró. -  Madrid : [s.n.J, 1903 (Imp. de los hijos de 
M.G. Hernández). -- 124 p. : il. ; 19 cm.

PÉREZ ZÚÑIGA, Juan
Chapucerías : poesías cómicas / Juan Pérez Zúñiga. -  Barcelona : Antonio 
López, [18—?J. — 186 p. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 96).

PÉREZ ZÚÑIGA, Juan
El Gran bromazo / por Juan Pérez Zúñiga. -- Madrid : La Novela Corta, 1916. — 
34 p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 12).
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PÉREZ ZÚÑIGA, Juan
Seis días fuera del mundo : (viaje involuntario) / por Juan Pérez Zúñiga ; con 
ilustraciones de Xaudaró. — Madrid : [s.n.], 1905 (Imp. de los hijos ae M.G. 
Hernández). — 155 p. : il. ; 20 cm.

PÉREZ ZÚÑIGA, Juan
La Sociedad y el cocodrilo -- y otras cosas / Juan Pérez Zúñiga. -  Madrid : 
Renacimento, 1913. -  246 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca popular).

PÉREZ ZÚÑIGA, Juan
Viajes morrocotudos en busca del Trifinus melancolicus' /  por Juan Pérez 
Zúñiga ; jornadas primera y segunda con ilustraciones de Xaudaró. -- 8a ed. -- 
Madrid : Renacimiento, 1921. — 315 p. : il. ; 19 cm.

PÉREZ-RUBÍN, Luís
La Flor de la vida : novela / por Luís Pérez Rubín. — Valladolid : Biblioteca 
Studium, [1914?]. -  287 p. ; 18 cm.

PERIER Y GALLEGO, Carlos María
La Libertad de cultos en España / por Carlos Perier y Gallego. -  Madrid : [s.n.L 
1869 (Imp. de Gabriel Alhambra). -  16 p. ; 23 cm.

PERIQUET, Fernando
Naufragio y salvamento /  texto e ilustraciones de Fernando Periquet. — Madrid : 
[s.n.], 1913. -- 19 p. : il. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros).

PERIQUET, Fernando
Pepe Zorrilla : comedia en un acto y cinco cuadros /  de Fernando Periquet. -- 
Madrid : [s.n.], 1914. -  18 p. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros ; 
268).

La PERLE. -  [S.I.] : [s.n.], [19-?]. -  50 p. : ¡I. ; 25 cm.

PERRAULT, Charles
Cuentos / de Perrault; nuevamente traducidos. -  [México] : Cultura, 1917. -  82 
p. ; 18 cm. -  (Cultura ; T.4, n°3).

PERRENS, Fran^ois Tommy
Deux ans de revolution en Italie : (1848-1849) /  par F.T. Perrens. -- París : 
Librairie de Hachette et Cié., 1857. -  546 p. ; 18 cm.

PERRET, Paul
La Bacque d'argent / par Paul Perret. -  Nouvelle éd. -  Paris : Calmann Lévy, 
1879. -  333 p. ; 19 cm. -  (Collection Michel Lévy).

PERRONE, Joannes
Praelectiones theologicae quas in collegio romano S.J. lobelat Joannes Perrone. 
-  Barcinone : [s.n.], 1866 (Apud. Viduam et Filios J. Subirana). -  2 v. ; 22 cm.

PETICIÓN dirigida a las Cortes constituyentes en favor de la unidad católica en 
España. -  Madrid : Imp. de 'La Esperanza' a cargo de A.P. Dubrull, 1869. -  363 
p. ; 22 cm.



PETIT romancero : choix de vieux chants espagnols / traduits et annotés par le 
Comte de Puymaigre. — París : Librairie de la Société Bibliographique, 1878. — 
179 p. ; 16 cm. -  (Classiques pour tous).

PETRARCA, Francesco
Rime di Francesco Petrarca / con l'interpretazione di Giacomo Leopardi ; e con 
note inedite di Eugerico Camerini. — 2. ed. stereotipa. — Milano : Edoardo 
Sonzogno, 1876. -- 454 p. ; 19 cm.

PETRONIO ARBITRO, Cayo
El Satiricón / Petronio ; traducción de Roberto Robert. -  Valencia : F. Sempere y 
Cia., [19—?]. -- 231 p. ; 19 cm.

PEYREBRUNE, Georges de
Une Décadente /  Georges de Peyrebrune. -  París : L. Frinzine et Cié., 1886. -  
296 p. ; 19 cm. — (Bibliothéque des deux-mondes).

PEYREBRUNE, Georges de
Les Roses d'Arlette / par Georges de Peyrebrune. -  París : Á la librairie iIlustrée, 
[19-?]. -  249 p. ; 19 cm.

PEYRÓ GUILLEN, Vicente
Fuente milagrosa : comedia original en un acto y en prosa / Vicente Peyró 
Guillén. -  Valencia : Is.n.J, 1912 (Est. tip. de Manuel Pau). — 43 p. ; 21 cm.

PFEIFFER, Ida
Voyages autour du monde / Ida Pfeiffer ; abrégés par J. Belin-de Launay sur la 
traduction de M.W. de Suckau. — 5a éd. -  París : Hachette et Cié., 1 885. — 328 
p., 20 f. de lám. ; 19 cm. -  (Bibliothéque rose ¡llustrée).

Pl Y ARSUAGA, Francisco
El Cid campeador : (novela histórica) /  Francisco Pi y Arsuaga. — Barcelona : 
Antonio López, [18-?]. -  192 p. : 1 retr. ; 15 cm. ~ (Colección Diamante; 65).

Pl Y MARGALL, Francisco
Diálogos sobre la belleza : introducción / F. Pi y Margall. — Madrid : [s.n.J, 1899 
(Imp. y fundición de los hijos de A. García). -  56 p. ; 20 cm.

Pl Y MARGALL, Francisco
Diálogos y artículos / Francisco Pi y Margall. -  Barcelona : Antonio López, [18- 
-?]. — 188 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 44).

Pl Y MARGALL, Francisco
Juan de Mariana : breves apuntes sobre su vida y sus escritos / por F. Pi y 
Margall. -  Madrid : [s.n.J, 1888 (Tip. de Manuel Ginés Hernández). -  68 p. : 
1 retr. ; 24 cm.

Pl Y MARGALL, Francisco
Trabajos sueltos /  F. Pi y Margall. — Barcelona : López, [18—?]. -  192 p. : 1 retr. 
; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 28).

Pl Y MOLIST, Emilio
Cartas sobre Pompei dirigidas a D. Luís de Mayora y Llano / por Luís Pi y 
Molist ; con un prólogo de Joaquín Rubio y Ors. -  Barcelona : [s.n.J, 1895 
(Tip. L'Aveng). — XLIV, 882 p. : 1 retr. ; 23 cm.
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Pl Y MOLIST, Emilio
Nueva estafeta de los muertos / por Emilio Pi y Molist. — 2a ed. — Madrid : [s.n.], 
1892. -  63 p. ; 24 cm.

PICA, Vittorio
L'Arte dell'estremo oriente / Vittorio Pica. —Torino : L. Roux e C., 1894. ~ 66 p. 
; 19 cm.

PICADILLO
Mi historia política /  Manuel Ma Puga y Parga (Picadillo). — La Coruña : [s.n.], 
1917 (Tip. Obrera Coruñesa). -- 151 p. ; 20 cm.

PICADILLO
Pote aldeano /  por Manuel Ma Puga (Picadillo). -  Madrid : [s.n.], 1911 (Imp. 
Artística Española). -- 146 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca de escritores gallegos ; 8).

PICÓN, Jacinto Octavio
Exposición Nacional de Bellas Artes / texto de jacinto Octavio Picón ; 
reproducciones por el Conde de San Román ; tipograbados Boussod Valadon y 
comp. — Madrid : [s.n.], 1890 (Imp. de Enrique Rubiños). -- 137 p., [25] f. de 
lám. ; 22 cm.

PICÓN, Jacinto Octavio
La Honrada : novela de costumbres contemporáneas / Jacinto Octavio Picón ; 
ilustración de José L. Pellicer y José Cuchy. — Barcelona : Henrich y Cía. en 
Comandita, 1890. — 351 p. : il. ; 24 cm.

PICÓN FEBRES, Gonzalo
Caléndulas : (poesías) /  Gonzalo Picón Febres. -  Caracas : [s.n.], 1893 (Tip. de 
Vapor Guttemoerg). — 153 p. ; 23 cm.

PICÓN FEBRES, Gonzalo
Revoltillo /  Gonzalo Picón Febres. -  Curazao : [s.n.], 1890 (Imp. de la librería 
de A. Bethencourt e Hijos). -  331 p. ; 18 cm.

PIDAL, Manuel
La 'Farsa' del llamado problema de yunteros en Extremadura o La nueva bandera 
de acción popular en Badajoz / por Manuel Pidal. -  Madrid : Sucesores de 
Rivadeneyra, 1934. -  22 p. ; 19 cm.

PIDAL, Pedro José, Marqués de Villaviciosa
Constitución católica apostólica cristiana / por Pedro Pidal. -  Madrid : [s.n.], 
1927 (Imp. de Ramona Velasco, Viuda de P. Pérez). -  222 p. ; 22 cm.

PIDAL, Pedro José, Marqués de Villaviciosa
Estudios literarios / de Pedro José Pidal. -- Madrid : |s.n.|, 1890 (Manuel Tello). - 
- 2 v. ; 1 7 cm. -  (Colección de escritores castellanos).

PIDAL, Pedro José, Marqués de Villaviciosa
Filosofía al alcance de todos / por Pedro Pidal. -  Madrid : [s.n.], 1919 (Imp. de 
Ramona Velasco, Viuda de P. Pérez). -  68 p. ; 19 cm.
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PIDAL, Pedro José, Marqués de Villaviciosa
Informe... para repartición de premios y socorros de la Fundación de San 
Gaspar / [Marqués ae Pidal). -  Madrid : [s.n.], 1900 (Est. tip. Sucesores de 
Rivadeneyra). — 15 p. ; 28 cm.

PIDAL, Pedro José, Marqués de Villaviciosa
Monarquía del 1 Filioque' republicana nacional o de Don Alfonso XIII /  por Pedro 
Pidal. -- Madrid : Ramona Velasco, Viuda de Prudencio Pérez, 1931. -  46 p. ; 
1 7 cm.

PIDAL, Pedro José, Marqués de Villaviciosa
El Oso del museo / Pedro Pidal. ~ Madrid : [s.n.J, 1917 (Imp. de Ramona 
Velasco, Viuda de Prudencio Pérez). -  29 p. ; 24 cm.

PIDAL Y MON, Alejandro
Discurso / leído por Alejandro Pidal y Mon... -  Madrid : [s.n.], 1893 (Imp., 
fund. y fab. de tintas de los hijos de A. García). -- 30 p. ; 28 cm.

PIDAL Y MON, Alejandro
Discurso del Sr. Alejandro Pidal y Mon en la velada que en honor del Emno. 
Cardenal González celebró el Ateneo de Madrid... -- Madrid : [s.n.], 1894 (Imp., 
fund y fab. de tintas de los hijos de A. García). -- 27 p. ; 20 cm.

PIDAL Y MON, Alejandro
La España del siglo XIX : colección de conferencias históricas. 38a conferencia / 
por Alejandro Pidal. -  Madrid : Librería de Antonio San Martín, 1888. — 60 p. ; 
24 cm.

PIDAL Y MON, Alejandro
La Magdalena /  Alejandro Pidal y Mon. -- Madrid : Tip. de La Revista de 
Archivos, 1906. -- 158 p. ; 13 cm.

PIGAULT-LEBRUN
El Mozo de buen humor que no pena por nada / por Pigault-Lebrun. — Barcelona 
: Librería Nacional de D.M. Savin, 1837. -  v. <1> ; 16 cm.

PIMENTA DE CASTRO, Joaquim Pereira
A Mais racional e mais practice solugao do problema eleitoral com um projeto 
de lei aplicavel a todas as na^oes / por Joaquim Pereira Pimenta de Castro. — 
Lisboa : [s.n.], 1890 (Typ. Belenense). -  47 p. ; 22 cm.

PIN Y SOLER, Josep
Les Garrigue/J. Pin y Soler. — París : P. Movillot, 1906. — 390 p. ; 19 cm.

PIN Y SOLER, Josep
Reglas moráis y de bona criansa / per J. Pin y Soler; dibuixos de J.L. Pellicer. ~ 
Barcelona : [s.n.J, 1892 (Estampa ae Heinricn y Cia.). -  117 p. : il. ; 19 cm.

PIN Y SOLER, Josep
Sogra y ñora : comedia en tres actes en prosa /  J. Pin y Soler. — Barcelona : [s.n.], 
1890 (Tipo-litografía de Luís Tasso). -  68 p. ; 21 cm.

PIN Y SOLER, Josep
Sonéis d'uns y altres / J. Pin y Soler ; ilustracións de J. Triado. — Vilanova y la 
Geltrú : Estampa de Joan Oliva y Milá, 1904. ~ 144 p. ; 24 cm.
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PIN V SOLER, Josep
La Viudeta : comedia en tres actes en prosa /  J. Pin y Soler. -  Barcelona : [s.n.], 
1891 (Est. y Ilibrería de l'Avenc). -  92 p. ; 22 cm.

PINEYRO, Enrique
El Romanticismo en España / por Enrique Pineyro. -  París : Carnier Hermanos, 
[18-?]. -  382 p. ; 18 cm.

PINO, Casto
Sonatas andaluzas / Casto Pino. -  Huelva : [s.n.], 1908 (Imp. de Agustín Moreno 
Cánido). -  67 p. ; 21 cm.

PINZÓN DEL RÍO, Diego
Estudio del caballo /  Diego Pinzón del Río. -  Almería : [s.n.], 1927 (Imp. E. 
Orihuela). -  349 p. : il. ; 22 cm.

PIÑEROL : historia del tiempo de Luís XIV año de 1680. -  Madrid : [s.n.], 
[18-?] (Imp. de Gabriel Gil). -  2 v. ; 18 cm.

PIÑEVRO, Enrique
José Joaquín de Olmedo /  [E. Piñeyro]. -  [S.I.] : [s.n.], [19-?]. -  19 p. ; 25 cm. 

PIQUER, Constantino
Las Nuevas ideas : estudios sociales/ por Constantino Piquer. — Madrid : [s.n.], 
1893 (Imp. y timbrados de R. González). -  92 p. ; 17 cm.

PIRALA, Antonio
Historia contemporánea : anales desde 1843 hasta la conclusión de la actual 
guerra civil / por Antonio Pirala. -  Madrid : [s.n.], 1875-1879 (Imp. y fundición 
ae Manuel Tello). -  6 v. ; 25 cm.

PIRANDELLO, Luigi
Un Caballo en la luna : (novelas) /  Luís Pirandello ; la traducción castellana ha 
sido hecha por F. Díaz Plaza. -  Valencia : Sempere, [19-?]. -  254 p. ; 20 cm.

PIRANDELLO, Luigi
El Difunto Matías Pascal / novela por Luís Pirandello ; versión castellana por R. 
Cansinos-Assens. -  Madrid : Biblioteca Nueva, 1924. -  372 p. ; 20 cm.

II PIRATA = the pírate : a melodramatic opera ¡n two acts /  the music by 
Bellini. -  Authorized ed. -  London : G. Stuart, [18-?]. -  40 p. ; 18 cm.

PIRATAS de la América y luz a la defensa de las costas de Indias 
Occidentales... /  traducido del flamenco en español por el doctor de Buena- 
Maison. -  Dala a luz esta tercera edición D.M.G.R. -  En Madrid : por Ramón 
Ruíz : se hallará en la librería de Don Antonio del Castillo, 1 793. -  11 ], V-XXIV, 
228, [4] p. ; 4o (22 cm).

PISEMSKII, Alekxei Feofilaktovich
Dans le tourbillon : román en trois partes /  Alexis Pissemsky ; traduit du russe par 
Víctor Derely. -  París : G. Charpentier, 1881. -  438 p. ; 19 cm.



PISÓN Y VARGAS, Ramón de
Fábulas originales en verso castellano / por Ramón de Pisón y Vargas ; dadas a 
luz por Juan Bautista Iturralde de Pisón y Vargas. -  Madrid : [s.n.], 1819 (por 
Ibarra). -- 1 75 p. ; 16 cm.

PISSARRO, Luden
Rossetti / by lucien Pissarro. -  London : T.C. & E.C. Jackn, [19-?]. -  80 p., 8 f. 
de lám. ; 21 cm. -  (Masterpieces in colour).

PISTOLESI, Erasmo
Descrizione di Roma e suoi contorni... / di Erasmo Pistolesi. — Roma : Giovanni 
Gallanni, 1844. -  682 p. : ¡I. ; 17 cm.

PLA ZUBIRI, Xan
A Tola de Covas : poema (en verso gallego) / por Xan Pía Zubiri ; prólogo de 
Antonio Rey Soto. -  Madrid : fs.n.], 1917 (La Itálica). -  XVI, 226 p., [6] f. de 
lám. ; 20 cm.

PLACER, Camilo
Juvenilia /  Camilo Placer ; con un prólogo de Manuel Murguía. — La Coruña : 
Andrés Martínez, 1893. -  XXIV, 184 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 33).

PLAN de París par arrondissement. -  París : Maison L. Guilmin, [18-?]. -  144 
p., [40] f. de lám., [1] f. de lám. pleg. ; 15 cm.

PLANELL Y ARGÜELLES, Carlos
Recuerdos de Carlos Planell y Argüelles. -  Madrid : [s.n.], 1880 (Est. tip. de M.P. 
Montoya y Cia.). -  159 p. : 1 retr. ; 23 cm.

PLANELLAS GIRALT, José
Ensayo de una flora fanerogámica gallega ampliada con indicaciones acerca 
[de] los usos médicos de las especies que se describen / por José Planellas Giralt. 
-  Santiago : [s.n.], 1852 (Imprenta y Litografía de D. Juan Rey Romero). -  452 
p. ; 23 cm.

PLUTARCO
Abrégé des morales de Plutarque / traduction d'Amyot avecl'orthographe de 
l'académie. -  Á París : Chez Brunot-Labbe, 1813. -  392 p. : 1 retr. ; 18 cm.

POE, Edgard Alian
Los Anglo-americanos en el polo Sur : aventuras de Arturo Gordon-Pym /  por 
Edgar Poe ; traducción de F.N. -  Madrid : Imp. de la Biblioteca Universal 
Económica, 1868. -  248 p. ; 17 cm. — (Biblioteca económica de instrucción y 
recreo).

POE, Edgard Alian
Aventuras maravillosas /  Edgard Poe. -  Valencia : Librería de Pascual, [18-?]. -  
191 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 3).

POE, Edgard Alian
Contes étranger / Edgar Poe ; traduction de Armand Masson ; illustrations de J. 
Wely. -  París : Pierre Lafitte, 119—?]. -  80 p. : il. ; 24 cm. — (Ideal bibliothéque).
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POE, Edgard Alian
Historias extraordinarias / Edgardo Poe ; con un prólogo de Carlos Baudelaire ; 
traducción de E.L. de Verneuil ; ilustración de Xumetra. — Barcelona : Daniel 
Cortezo y Cia., 1887. — 372 p. : ¡I. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

POE, Edgard Alian
Nouveífes choisies d'Edgard Poe. — Paris : Líbrame de L. Hachette et Cié., 1853.
— 142 p. ; 17 cm.

POEMA DEL CID. Italiano
Le Gesta del Cid / raccolte e ordinate dal prof. Antonio Restor. -  Milano : Ulrico 
Hoepli, 1890. -  272 p. ; 20 cm. -- (Antología spagnola).

POEMAS fantásticos / Edgar A. Poe... [et al.] ; [selección] de Carlos Arturo 
Torres. — Paris : R. Roger et F. Chernouiz, [18-?]. -  101 p. ; 19 cm.

POÉMES / de Henri Allogre... [et al.]. -  Paris : L'lllustration, cop. 1934. -  31 p. 
: il. ; 30 cm. -  (La Petite iIlustration).

POESÍA popular : colección de los viejos romances que se cantan por los 
asturianos en la danza prima esfoyazas y filandones... /  anotados y precedidos 
de un prólogo por Juan Menéndez Pidal. — Madrid : [s.n.], 1885 (Imp. y fund. 
de los Hijos de J.A. García). -  146 p.+ ; 22 cm.

POESÍAS excelsas (breves) de los grandes poetas /  traducidas directamente en 
verso de sus idiomas respectivos [por] Fernando Maristany. -  Barcelona : A. 
López, 1914. -  176 p. ; 20 cm.

[POESÍAS inéditas], -  [S.I.] : [s.n.], [189-?]. -  160 p. ; 22 cm.

POESÍAS líricas mejicanas / de Isabel Prieto... let al.] ; coleccionadas v 
anotadas por Enrique de Olavarría y Ferrán. — Madrid : Biblioteca Universal,
1878. — 190 p. ; 14 cm. ~ (Biblioteca universal ; 45).

Las POESÍAS más extravagantes de la lengua castellana /  coleccionadas por 
Agustín Aguilar y Tejera. -  Madrid : V.H. Sanz Calleja, [19-?]. -  192 p . ; 20 cm.
— (Curiosidades literarias).

POESÍAS piadosas : publicadas como tributo postumo del cariño conyugal. — 
Madrid : [s.n.J, 1858 (Imp. de Manuel de Rojas). -  44 p. ; 20 cm.

POESÍAS premiadas en el Cértamen Científico Literario celebrado el 5 de 
Octubre ae 1915. -  Ed. ilustrada. -  Madrid : [s.n.], 1916 (Imp. de Ricardo F. de 
Rojas). -  169 p., [4] f. de lám. : il. ; 23 cm.

POESIE frangaise : 1850-1900 / publiée et annotée par Kr Nyrop. -  
Copenhague : Librairie Schubothe, 1905. — 138 p. ; 19 cm.

POETAS franceses del siglo XIX / traducción en verso castellano por D. 
Teodoro Llórente. — Ed. ilustrada. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1906. -- 398 
p. : il. ; 25 cm. -  (Biblioteca universal).

POETAS líricos italianos / traducidos en verso por J.L. Estelrich. — Palma de 
Mallorca : [s.n.], 1891 (Imp. de Amengual y Muntaner). -  215 p. ; 16 cm. -- 
(Biblioteca literaria).
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POETAS religiosos inéditos del siglo XVI /  sacados a la luz con noticias y 
aclaraciones por Marcelo Macías y García. — La Coruña : [s.n.], 1890 (Tipografía 
de la Papelería de Ferrer). -  187 p. ; 20 cm.

POETES valencians comtemporanis. -  Barcelona : L'Avenc, 1908. -  96 p. ; 17 
cm. -  (Biblioteca popular de I'Avene ; 84).

A POETRY-BOOK oí songs and sonnets, odes and idylls. First series / selected 
and arranged with notes from the works of the eider english poets by Amelia B. 
Edwards. -  Leipzig : Bernard Tauchnitz, 1878. -  298 p. ; 1 7 cm.

POINCARE, Raymond
Les Balkans en feu, 1912 /  par Raymond Poincare. -- París : Librairie Pión, cop. 
1926. -  429 p., 2 f. de lám. ; 23 cm. -  (Au Service de la France ; 2).

POINCARE, Raymond
L'Europe sous les armes, 1913 /  par Raymond Poincare. — Paris : Les Petites fils 
de Pión et Nourrit, cop. 1926. — 367 p., [11] f. de lám. ; 23 cm. -  (Au Service 
de la France ; 3).

POINCARE, Raymond
Guerre du siége, 1915 / par Raymond Poincare. — Paris : Les Petites Fils de Pión 
et Nourrit, 1931. -- 376 p. ; 23 cm. -  (Au Service de la France ; 7).

POINCARE, Raymond
L'lnvasion, 1914 / par Raymond Poincare. -  Paris : Les Petites Fils de Pión et 
Nourrit, cop. 1928. -- 539 p., 24 f. de lám. ; 23 cm. — (Au Service de la France ; 
5) •

POINCARE, Raymond
Le Lendemain d'Agadir, 1912 / par Raymond Poincare. -- Paris : Les Petites Fils 
de Pión et Nourrit, cop. 1926. -- 391 p., [21 f. de lám. ; 23 cm. — (Au Service de 
la France ; 1).

POINCARE, Raymond
Les Tranchées, 1915 /  par Raymond Poincare. -  Paris : Les Petites Fils de Pión et 
Nourrit, cop. 1930. -- 357 p., 12 f. de lám.; 23 cm. -  (Au Service de la France ; 6).

POINCARE, Raymond
L'Union secrée, 1914 / par Raymond Poincare. -- Paris : Les Petites Fils de Pión et 
Nourrit, cop. 1927. -  551 p., 14 f. de lám.; 23 cm. -  (Au Service de la France ; 4).

POINCARE, Raymond
Verdun, 1916/ par Raymond Poincare. -- Paris : Les Petites Fils de Pión et Nourrit, 
cop. 1931. -  355 p., 13 f. de lám. ; 23 cm. -  (Au Service de la France ; 8).

POIRIER, Eduardo
Chile en 1908 /  por Eduardo Poirier. -  Santiago de Chile : [s.n.J, 1909 (Imp. 
litografía y encuadernación Barcelona). -  453, 287 p., [15] f. de lám. : ¡I.; 27 cm.

POITIERS, Bispo de
Oeuvres de monseigneur l'évéque de Poitiers. -  7a éd. -- Paris : Librairie de H. 
Oudin, <1883>. -- v. <5> ; 22 cm.

POITIERS, Bispo de
Oeuvres de monseigneur l'évéque de Poitiers. -- 3a éd. -  Paris : H. Oudin & Cié., 
<1884>. -  v. <8> ; 22 cm.
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POL-ERBÉ
Suzy, comedianta : novela / Pol-Erbé. -- Madrid : Ediciones Españolas, [19--?]. -
- 208 p. ; 20 cm.

POLA VARELA, Demetrio
Poesías líricas ; y La romaría de Santa María : (zarzuela en dos actos) / Demetrio 
Pola y Varela ; con cartas de los eminentes críticos Leopoldo Alas y Gumersindo 
Laverde ; prólogo de Jesús Delgado. -- Llanes : Is.n.], 1902 (Imp. Las 
Novedades). ~ 207 p. ; 22 cm.

POLAR, Jorge
Arequipa : descripción y estudio social / Jorge Polar. -  Arequipa : fs.n.], 1891 
(Tipografía Mercantil). -  302 p. : ¡I. ; 20 cm.

POLAR, Jorge
Estrofas de un poema / Jorge Polar. — Lima : [s.n.], 1896 (Imp. del Estado). -- 40 
p. : il. ; 21 cm.

POLEVOÍ
Lioudmila... [e outros títulos] / Polevo'í ; traduction de X. Marnier. — París : 
Calmann Lévy, 1891. -  301 p. ; 19 cm. — (Histoires russes).

La POLÍTICA natural ó Discurso sobre los verdaderos principios del 
gobierno /  le da a luz Ignacio García Malo. — Mallorca : [s.n.], 1811 (Inprenta 
(sic) Miguel Domingo). -  226 p. ; 15 cm.

POLO, Marco
Los Viages de Marco Polo veneciano. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1880. -  
189 p. ; 14 cm. -  (Biblioteca universal ; 46).

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Bocetos de brocha gorda /  por Manuel Polo y Peyrolón. -  Valencia : [s.n.], 1866 
(Imp. de Manuel Alufre). — 242 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Borrones ejemplares : miscelánea de artículos, cuentos, parábolas y sátiras / por 
Manuel Polo y Peyrolón. — Valencia : [s.n.], 1883 (Imp. ele Manuel Alufre). — Vil, 
369 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Costumbres populares de la Sierra de Albarracín : cuentos originales /  por 
Manuel Polo y Peyrolón. -  3a ed. -  Barcelona : [s.n.], 1876 (Tip. Católica). -  
426 p. ; 17 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Hojas de mi cartera de viajero / por Manuel Polo y Peyrolón. -  Valencia : [s.n.], 
1892 (Imp. de Manuel Alufre). -  372 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Los Mayos : novela / por Manuel Polo y Peyrolón ; con un prólogo de Marcelino 
Menéndez Pelayo. — 3a ed. -- Burgos : [s.n.], 1885 (Imp. ael Centro Católico). -
- 267 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca del Centro Católico).
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POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Los Mayos : novela original de costumbres populares de la Sierra del Albaicín / 
por Manuel Polo y Peyrolón ; con un prólogo de Marcelino Menéndez Pelayo. -
- 2a ed. -- Madrid : [s.n.j, 1879 (Imp. de Manuel Minuesa de los Ríos). — 202 p. 
; 20 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Pan y catecismo / por Manuel Polo y Peyrolón. — Madrid : Imp. de la Soc. Editora 
de San Francisco de Sales, 1892. -  64 p. ; 18 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Pepinillos en vinagre / por Manuel Polo y Peyrolón. -- Valencia : Is.n.J, 1891 
(Imp. de Manuel Alufre). — 294 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Por Paris a Suiza : viaje circular número 44 hecho al vapor en Julio y Agosto de 
1886 /  por Manuel Polo y Peyrolón. — Alicante : [s.n.j, 1888 (Imp. de Antonio 
Seva). — 185 p. ; 17 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Quien mal anda ¿como acaba? : novela original / por Manuel Polo y Peyrolón. - 
-Valencia : [s.n.j, 1890 (Imp. de Manuel Alufre). -  312 p. : 1 retr. ; 18 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Sacramento y concubinato : novela original de costumbres contemporáneas / 
por Manuel Polo y Peyrolón ; con un prólogo de Antonio deTrueba. -  Valencia 
: [s.n.j, 1884 (Imp. de Manuel Alufre). — XVIII, 278 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Seis novelas cortas / M. Polo y Peyrolón. -  Valencia : [s.n.j, 1891 (Imp. de 
Manuel Alufre). -- 307 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Sólita o Amores archoplatónicos : novela / por Manuel Polo y Peyrolón. -  
Valencia : [s.n.j, 1886 (Imp. de Manuel Alufre). -- 281 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Supuesto parentesco entre el hombre y el mono / por Manuel Polo y Peyrolón. -
- 2a ed. — Valencia : [s.n.j, 1881 (Imp. de Manuel Alufre). — 304 p. ; 19 cm.

POLO Y PEYROLÓN, Manuel
Vida de León XIII, extracto de sus principales documentos públicos y relación de 
sus fiestas jubilares / por Manuel Polo y Peyrolón. — Valencia : [s.n.j, 1888 (Imp. 
de Manuel Alufre). — 370 p. ; 1 7 cm.

POMBO, Rafael
Fábulas y verdades /  Rafael Pombo. — Bogotá : [s.n.j, 1916 (Imp. Nacional). — 
286 p. ; 26 cm.

POMBO, Rafael
Poesías de Rafael Pombo. -  Ed. oficial /  hecha bajo la dirección de Antonio 
Gómez Restrepo. — Bogotá : Imp. Nacional, 1916-1917. — 2 v. ; 26 cm.
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POMETTI, Francesco
Redenzione : racconto / Francesco Pometti. — Siena : Mucci, 1891. — 56 p. ; 
19 cm.

POMPERY, Edouard de
La Femme dans l'humanité : sa nature, son role et sa valeur socíale / Edouard de 
Pompery. -- Paris : Librairie de L. Hachette et Cié., 1864. — 392 p. ; 19 cm.

PONCELLES : aplech de petites poesies / d'en Mateu Obrador... [et al.]* -- 
Palma : fs.n.l, 1880 (Tip. Católica Balear). — CXXIV p. ; 15 cm.

PONCETTON, Francote
Monsieur Dugay-Trovin corsaire du roi / Fran^ois Poncetton. — Paris : Les Petits 
Fils de Plon et Nourrit, cop.1930. -  307 p. ; 19 cm.

PONDAL, Eduardo
A Campana d'Anllóns / Eduardo Pondal. -  La Coruña : [s.n.], 1895 (Imp. y 
librería de Carré). -- 34 p. ; 20 cm.

PONDAL, Eduardo
Queixumes dos pinos / Eduardo Pondal. -- La Coruña : Latorre y Martínez, 
editores, 1886. — 224 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 7).

PONDAL, Eduardo
Rumores de los pinos : poesías / por Eduardo Pondal. — Santiago : [s.n.l, 1877 
(Est. tip. de Manuel Miras Álvarez). -- 67 p. ; 21 cm.

PONS SAMPER, José
El Dios de los consuelos : leyenda / José Pons Samper. -  Alicante : [s.n.], 1893 
(Imp. de Manuel y Vicente Guijarro). — 34 p. ; 21 cm.

PONS SAMPER, José
Flores marchitas : (bocetos literarios) / José Pons Samper. — Madrid : [s.n.l, 1884 
(Imp. y fundición deTello). -- 320 p. ; 19 cm.

PONS SAMPER, José
El País natal : poema lírico / José Pons Samper. -  Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1910. -  20 p. ; 18 cm.

PONS Y UMBERT, Adolfo
Necrologías de los Excmos. Sres. don Francisco Silvela y don Raimundo F. 
Villaverde /  redactadas por Adolfo Pons y Umbert y Félix de Llanos y Torriglia. -- 
Madrid : Real Academia de Jurisprudencia y Legislación, 1910. -- 65 p. : ¡I.; 19 cm.

PONSON DU TERRAIL, Pierre Alexis
Un Crimen de la juventud / por Ponson du Terrail. -  Madrid : Imp. de La 
Correspondencia de España a cargo de Julián González, 1871. -- 91 p. ; 24 cm. 
-  (Biblioteca de La Correspondencia de España).

PONSON DU TERRAIL, Pierre Alexis
La Hada de Anteuil / por Ponson du Terrail ; traducida por Joaquina García 
Balmaseda. -  Madrid : Imp. de La Correspondencia de España a cargo de Julián 
González, 1871. -  88 p. ; 24 cm. -  (Biblioteca de La Correspondencia de 
España).
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PONSON DU TERRAIL, Pierre Alexis
El Hombre gris /  por Ponson du Terrail ; versión española de Francisco Caries. 
- Barcelona : Maucci, 1898. — 252 p. ; 19 cm. -- (La Cuerda del ahorcado).

PONSON DU TERRAIL, Pierre Alexis
Sor Luisa, la hermana de la caridad /  por Ponson du Terrail ; versión española de 
Francisco Caries. — Barcelona : Maucci, 1897. — 320 p. ; 19 cm. -- (Los Dramas 
de París).

PONTES LILLO, Amadeo
Las Escuelas profesionales femeninas en Francia, Bélgica y Suiza /  por Amadeo 
Pontes Lillo. -  Madrid : Junta para la Ampliación de Estuaios, 1914 (Est. tip. de 
Fortanet). -  143 p. ; 24 cm. -  (Anales ; 2).

PONZ, Antonio
Viage de España... : tomo quarto/ su autor D. Antonio Ponz... -  Madrid : por D. 
Joachin Ibarra impresor : se hallará en la librería de Esparza..., 1774. -- 16], 
XVIII, 333 p., 16J í. de lám., [3] f. de lám. pleg. ; 17 cm.

POPURRÍ, batiburrillo, mesa revuelta... /  por diferentes autores. — Madrid : 
fs.n.], 1889 (Imp. de los hijos de Vázquez). -  80 p. ; 22 cm.

PORRAS MÁRQUEZ, Antonio
País de ensueño / Antonio Porras Márquez. -- Madrid : Librería de Gregorio 
Pueyo, |1911 ]. -  181 p. ; 20 cm.

PORRAS TROCONIS, Gabriel
En tierra americana : (cuentos) / G. Porras Troconis. -  Colombia : Tip. del 
Renacimiento, dir. Fernando Hernández, 1910. — 45 p. ; 20 cm.

PORTFOLIO de fotografías de las ciudades, paisajes y cuadros célebres. -- 
Madrid : [s.n.J, 11896?] (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  320 p. : 
principalmente il. ; 29x35 cm.

PORTFOLIO Galicia : naturaleza y arte. -  La Coruña : Pedro Ferrer, 1904. -  
[250] p. : principalmente il. ; 25x35 cm.

PORTILLO Y PORTILLO, Bruno
Obras poéticas / de Bruno Portillo y Portillo. -- Huesear : (s.n.J, 1907 (Imp. de 
Rodríguez García). -  357 p. ; 22 cm.

PORTO, Juan do
Reseña histórica de los últimos acontecimientos políticos de Galicia / por Juan 
Do-Porto. -  Madrid : fs.n.], 1846 (Imp. de la Viuda de Burgos). -  258 p . ; 15 cm.

PORTO REY, Francisco
Fermosinda / Farruco Porto Rey. -  Cibda de Arousa : |Eco de Arosal, 1918. -  
206 p. ; 16 cm.

PORTO-RICHE, Georges de
Le Passe ; Bonheur manque /  G. de Porto-Riche ; i11ustrations d'aprés les dessins 
de Paul Thiriat. -  París : Arthéme Fayard, [19-?]. -  126 p. : ¡I. ; 25 cm. -  
(Modern théátre).
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POSADA, Adolfo
La Administración política y la administración social : exposición crítica de las 
teorías y legislaciones administrativas modernas más importantes /  por Adolfo 
Posada. — Madrid : La España Moderna, [19--?]. -  493 p. ; 1 7 cm. -  (Derecho 
administrativo ; 2).

POSADA, Adolfo
La Amistad y el sexo : cartas sobre la educación de la mujer / por Adolfo Posada 
y Urbano González Serrano. -  Madrid : [s.n.], 1893 (Imp. de Enrique Rubiños).
-  32 p. ; 22 cm.

POSADA, Adolfo
Ideas pedagógicas modernas /  por Adolfo Posada ; con un prólogo de 
Leopoldo Alas (Clarín). -  Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1892. -  XX, 
304 p. ; 21 cm.

POSADA, Adolfo
Tratado de derecho político / por Adolfo Posada. -  Madrid : Librería de 
Victoriano Suárez, 1893-1894. -  2 v. ; 21 cm.

POSADA, José María
Poesías selectas / José María Posada. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1 888. -  
250 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 16).

POSADA DE HERRERA, José de
Lecciones de administración / del Sr. José de Posada de Herrera ; trasladada por 
Juan Antonio de Rascón, Francisco de Paula Madrazo, Juan Pérez Calvo. -  
Madrid : [s.n.], 1843. -  2 v. ; 22 cm.

POTTET, Eugéne
Histoire de La Conciergerie du Palais de París depuis des origines jusqu'á nos 
jours (1031-1920) / par Eugéne Pottet. -  2° éd. -  París : [s.n.J, [1926?]. -  307 p. 
: ¡I. ; 18 cm.

POU ROMERO, Martín
¿Engañado? : juguete cómico en un acto /  arreglado a la escena castellana por 
Martín Pou. — Palma de Mallorca : [s.n.], 1899 (Imp. de Umbert y Mir). -  15 p. 
; 22 cm.

POU ROMERO, Martín
Rimas galantes y pensamientos / por Martín Pou Romero ; con un prólogo de 
Miguel S. Oliver. — Barcelona : [s.n.J, 1895 (A. López Robert). -  96 p. ; 15 cm.
-  (Literatura fin de siglo).

POUGY, Liane de
L'lnsaisissable : román vecu / Liane de Pougy. -  París : Librairie Nilsson Per 
Lamm, sucesseur, [1895]. -  261 p. : 1 retr. ; 18 cm.

POULBOT, Francisque
Francisque Poulbot. -  Paris : Librairie Félix Juven, 1908. -  [78] f. : 
principalmente il. ; 25 cm. — (Les Maitres humoristes ; 12).

POUVILLON, Émile
Mademoiselle Clemence /  Émile Pouvillon ; ¡llustrations de Jeanniot. -  Paris : 
Paul Ollendorff, 1896. -  112 p.+ : il. ; 19 cm. -  (Collection Ollendorff illustrée 
; 13).
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POZUELO, Leopoldo
Galgos y liebres en Madrid : historia de chocolate contada por el mismo / 
Leopoldo Pozuelo. — Madrid : |s.n.], 1927 (Imp. Artística de Sáez Hermanos). -
- 179 p. ; 20 cm.

PRACK, Enrique B.
El Divorcio ante la razón y la conveniencia social / Enrique B. Prack. — La Plata 
: (s.n.J, 1901 (Sese y Larrañaga). -- 16 p. ; 21 cm.

PRACK, Enrique B.
Esplritualismo y materialismo /  Enrique B. Prack. -  Buenos Aires : Centro 
Argentino de Publicidad, 1902. -  75 p. ; 18 cm.

PRADA, Gloria de la
Las Cuerdas de mi guitarra : cantares / Gloria de la Prada. -  Madrid : [s.n.J, 1913 
(Imp. de Alrededor del mundo). — 95 p. ; 20 cm.

PRADA, Gloria de la
Mis cantares / Gloria de la Prada ; prólogos de Felipe Trigo y Manuel Machado.
-  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1911. -  125 p. ; 19 cm.

PRADA Y LE-MAUR, Venancio de
Los Mundos incorpóreos / original de Venancio de Prado y Le-Maur. -  Madrid : 
(s.n.J, 1889 (Imp. de Gabriel Pedraza). -  332 p. ; 23 cm.

PRADO Y PALACIO, José del
Discurso : leído en la solemne clausura del Vil Congreso celebrado en Bilbao / 
por José del Prado y Palacio. -  Madrid : Asociación Española para el Progreso 
de las Ciencias, 1919. -- 62 p. ; 28 cm.

PRADOS Y SUCH, Miguel
Sobre las células polimorfas de la fascia dentata del mono / M. Prados y Such. -
- Madrid : Junta para la Ampliación de Estudios, [1920?!. -  11 p. ; 25 cm. -  
(Trabajos del Laboratorio de Histopatología de la Junta para la Ampliación de 
Estudios ; 6).

PRAT, J.M.
Essai historique sur la destruction des ordres religieux en France au dix-huitiéme 
siécle / par le P. J.M. Prat. -  Paris : Librairie de Poussielgue-Rusand, 1845. — 
480, LXXVIII p. ; 22 cm.

PRATS Y BELTRÁN, Alardo
Tres días con los endemoniados : la España desconocida y tenebrosa /  Alardo 
Prats y Beltrán. -  Madrid : Cénit, 1929. -  205 p. ; 20 cm. -  (Reportajes 
sociales).

PREMIO REAL, Ricardo Miranda y Sandoval, Marqués de
Acuarelas : (novelas cortas) / Marqués de Premio Real ; precedidas de un 
prólogo de Francisco Jiménez Campaña. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1886. -  215 p. ; 19 cm.

PRÉNDEZ, Pedro N.
El Manuscrito de una loca / Pedro N. Préndez. -  (Chile! : (s.n.J, [1904?]. — 39 
p. ; 17 cm.
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PRÉNDEZ SALDÍAS, Carlos
Misal rojo / Carlos Préndez Saldías. -- Valparaíso : Sociedad Imp. y Litografía 
Universo, 1914. — 66 p. ; 20 cm.

Los PREVISORES del porvenir y los horrores de su mala administración. -  
Madrid : Imp. de El Correo Español, 1916. -  84 p. ; 16 cm.

PRÉVOST, Marcel
L'Automne d'une femme / Marcel Prévost. — 27a éd. — Paris : Alphonse Lemerre,
1893. -  373 p. ; 19 cm.

PRÉVOST, Marcel
La Confession d'un amant / Marcel Prévost ; avec une lettre de M. Alexandre 
Dumas fils ; i11ustrations de G. Conrad. -  Paris : Arthéme Fayard, [19-?]. — 124 
p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 40).

PRÉVOST, Marcel
Feminités / Marcel Prévost. -  |13néd.]. -  Paris : Alphonse Lemerre, 1910. - 3 0 6  
p. ; 19 cm.

PRÉVOST, Marcel
L'Hereux menage / Marcel Prévost ; i11ustrations de Lapierre. -  Paris : Arthéme 
Fayard, [19—?1. -  95 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 46).

PRÉVOST, Marcel
Le Jardín secret / Marcel Prévost ; illustrations d'aprés les acuarelles de Louise 
Abbema. -  Paris : Arthéme Fayard et Cié., [1897?]. — 121 p. : il. ; 25 cm. -  
(Modern-Bibliothéque).

PRÉVOST, Marcel
Lea / Marcel Prévost ; illustrations de Vincent Bacchino. -  Paris : Alphonse 
Lemerre, 11909?1. -  479 p. : il. ; 19 cm.

PRÉVOST, Marcel
Madcmoiselle Jaufre : román / Marcel Prévost. -  Paris : Ernest Flammarion, 119- 
-?]. -  78 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection ; 143).

PRÉVOST, Marcel
Monsieur et madame Moloch / Marcel Prévost. -  [51a éd.]. -  Paris : Alphonse 
Lemerre, 1906. — 397 p. ; 19 cm.

PREVOST D'EXILES, Antoine-Fran^ois
Histoire de Manon Lescaut et du chevalier des grieux / par l'abbe Prévost ; 
precédée d'une notice et suivi de notes par M. Pierre Janet. -  Paris : C. Marpon 
et E. Flammarion, [18—?1. -  246 p. ; 16 cm.

PRICE, E.C.
Valentina / novela original de E.C. Price ; traducida del inglés de E.L. de Verneuil 
; ilustraciones de A. Mas y Fondevila. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1904. - 
- 346 p. : il. ; 25 cm. -  (Biblioteca universal).

La PRIMERA colonia escolar de Madrid, 1887 / Museo Pedagógico de 
Instrucción Primaria. — Madrid : [s.n.], 1888 (Est. tip. de Fortanet). -  81 p .; 23 cm.
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PRIMO DE RIVERA V WILLIAMS, José
Nueva guía ilustrada de Alcalá de Henares y su partido / José Primo de Rivera y 
Williams. — Alcalá de Henares : [s.n.], 1908 (Imp. del Reformatorio de jóvenes 
delincuentes). -  135 p. : il. ; 18 cm.

Los PRÍNCIPES de la poesía española : colección de poesías en su mayor parte 
inéditas de príncipes, grandes y títulos / recogidas por Juan Pérez de Guzmán. -
- Madrid : [s.n.], 1892 (Tip. de Manuel Ginés Hernández). — 501 p. ; 25 cm.

Un PROBLEMA nacional : la emigración española y la Asociación de San 
Rafael. -  Madrid : Asociación de S." Rafael, Secretariado Central, [1914?|. -  36 
p. ; 16 cm.

PROCESO seguido en París por el atentado contra Napoleón III, cometido por 
Orsini, Pierri de Rudio y Gómez / publicado por la redacción de la Themis. — 
Madrid : [s.n.], 1858 (Imp. de Fortanet). -  110 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca de la 
Themis).

PRONTUARIO de ortografía castellana en preguntas y respuestas / por la Real 
Academia Española. -- 11a ed. — Madrid : Viuda de Hernando y Cia., 1887. — 75 
p. ; 18 cm.

PROTECTORADO del niño delincuente. -- Madrid : [s.n.], 1916. -  18 p. ; 18cm. 

PROUDHON, Pierre Joseph
De la création de l'ordre dans l'humanité ou Principes d'organisation politique 
/ per P.-J. Proudhon. -  2a éd. -  París : Garnier Fréres, 1849. -- 451 p. ; 18 cm.

PROUDHON, Pierre Joseph
Les Majorats Iitteraires : examen d'un projet de loi / par P.-J. Proudhon. -  Paris : 
E. Dentu, 1863. -  260 p. ; 18 cm.

PROUDHON, Pierre Joseph
La Revolución social demontrée par le coup d'état du 2 Decembre / par P.J. 
Proudhon. -  4a éd. -  Paris : Garnier Fréres, 1852. -  281 p. ; 19 cm.

PROVENCE, Thérése
La Cuisine de tous les jours : méthode pour faire une cuisine de famille simple 
et peu coGteuse /  par Thérése Provence. -  Paris : Émile Guerin, [18-?]. -  180 p.
: il. ; 19 cm.

PROVINS, Henri
Le Dernier roi legitime de France /  Henri Provins. — 2 a éd. — Paris : Paul 
Ollendorf, 1889. -  2 v. ; 19 cm.

PROVINS, Michel
Le Professeur d'amor / Michel Provins ; iIlustrations de Mesples... [et al.]. -  Paris 
: Arthéme Fayard, [19—?J. — 126 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Modern-Bibliothéque ; 131).

Una PRUEBA más de la absoluta inocencia de Bélgica en la guerra europea. -  
Madrid : Rev. de Arch., bibl. y muscos, 1918. -  39 p. ; 18 cm.

PRYTZ, Lorenzo
Rara avis / ensayo de novela por Lorenzo Prytz ; prólogo de Emilia Pardo Bazán.
— Madrid : Librería de Fernando Fe, 1900. -  97 p. ; 18 cm.
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PUELMA TUPPER, Guillermo
Fragmentos de un poema /  Guillermo Puelma Tupper. — Santiago de Chile : 
[s.n.], 1898 (Imp. Cervantes). — 112 p. ; 19 cm.

PUELMA TUPPER, Guillermo
Un Poema / G. Puelma Tupper. ~ Buenos Aires : [s.n.], 1889 (Imp. de Pablo Coni 
e Hijos). -  14 p. ; 19 cm.

PUENTE Y BRAÑAS, José
Preludios del arpa : colección de leyendas / por José Puente y Brañas. -  Coruña 
: [s.n.], 1847 (Imprenta de Domingo Puga). ~ v. <1> ; 16 cm.

PUGA, Amalia
Discurso de Amalia Puga en su incorporación [al Ateneo de Lima], 23 de 
Diciembre. — Lima : Ateneo de Lima, 1891. -- 29 p. ; 18 cm.

PUIG Y VALLS, Rafael
Viaje a América /  por Rafael Puig y ValIs. -- Barcelona : [s.n.), 1895 
(Tipolitografía de Luís Tasso). -- v. <2> ; 20 cm.

PUIGGARÍ, José
Estudios de indumentaria española concreta y comparada /  por José Puiggarí. — 
Barcelona : Sociedad Artístico-Arqueológica Barcelonesa, 1890. — 380 p .; 29 cm.

PUJAL Y SERRA, Antonia
Poesías / de Antonia Pujal y Serra ; con un prólogo del Dr. Juan Cancio Mena. - 
- Barcelona : Viuda e Hijos de Esteban Pujal, 1905. -- 76 p. ; 18 cm.

PUJATO CRESPO, Mercedes
Albores / Mercedes Pujato Crespo. — Santa Fe (Argentina) : [s.n.], [1904]. — 156 
p. ; 19 cm.

PUJOL Y CAMPS, Celestino
Secretas inteligencias entre Cataluña y Francia : nota preliminar al Tomo II de la 
Crónica escrita por Miguel Parets / por Celestino Pujol y Camps ; que publicó la 
Real Academia de la Historia. -- Madrid : [s.n.], 1889 (Imp. y fundición de 
Manuel Tello). -  XXIX p. ; 22 cm.

PULIDO FERNÁNDEZ, Ángel
Los Israelitas españoles y el idioma castellano / Ángel Pulido. — Madrid : [s.n.], 
1904 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- 244 p. ; 19 cm. — (Intereses 
nacionales).

PUOJAS, Guillermina
El Anarquismo /  Guillermina Puojas. — México : [s.n.], 1903. -- 43 p. ; 20 cm. 

PUSHKIN, Aleksandr Serguieievich
Doubrovsky /  Pouchkine ; traduit du russe per E. Halperine-Kaminsky. -  París :
C. Marpon & E. Flammarion, [18-?]. -  210 p. ; 17 cm. -  (Auteurs célebres ; 
160).

PUYMAIGRE, Teodoro José Boudet, Comte de
Argote de Molina : un savant espagnol du XVI siécle / Comte de Puymaigre. — 
París : [s.n.], 1895. -- 39 p. ; 25 cm.
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PUYMAIGRE, Teodoro José Boudet, Comte de
La Geste de Fernán González / par le Comte de Puymaigre. -- París : Bureaux de 
la Revue, 1890. — 12 p. ; 26 cm.

PUYMAIGRE, Teodoro José Boudet, Comte de
Heures perdues /  Comte de Puymaigre. -- Metz : Rousseau-Pallez, 1866. -- 173 
p. ; 19 cm.

PUYMAIGRE, Teodoro José Boudet, Comte de
La Légende des sept ¡nfants de Lara d'aprés un livre récent /  Comte de 
Puymaigre. ~ París : Bureaux de la Revue, 1897. -  14 p. ; 25 cm.

PUYMAIGRE, Teodoro José Boudet, Comte de
Notes sobre un recueil de romances judeo-espagnoles / par le Comte de 
Puymaigre. -  Versailles : [s.n.J, 1897 (Imp. Cerf.). -- 10 p. ; 26 cm.

PUYMAIGRE, Teodoro José Boudet, Comte de
Les Poémes chevaleresques /  Cte. de Puymaigre. -  París : Jules Gervais, 1880. - 
- 20 p. ; 25 cm.

PUYMAIGRE, Teodoro José Boudet, Comte de
La Société et la litteratura / par le Comte de Puymaigre. ~  París : [s.n.], 1881 
(Imp. F. Leve). -  24 p. ; 25 cm.

QUATREFARGES, A. de
L'Espéce humaine / par A. de Quatrefarges. -  2a éd. — París : Librairie Germer 
Bailliére et Cié., 1877. -  368 p. ; 22 cm.

QUEIROZ RIBEIRO, Gaspar
Caminho do ceo / Queiroz Ribeiro. -- Lisboa : Editores Ferreira & Oliveira, 1905. 
-- 169 p. ; 24 cm.

QUEIROZ RIBEIRO, Gaspar
Cinzas /  Queiroz Ribeiro. -- Lisboa : Livraria de Antonio María Pereira, 1896. — 
214 p. ; 26 cm.

QUEIROZ RIBEIRO, Gaspar
Folhas mortas /  Queiroz Ribeiro. -- Porto : Magalhaes & Monis, 1916. -- 101 p. 
; 25 cm.

QUEIROZ RIBEIRO, Gaspar
Pedras falsas / Queiroz Ribeiro. -- Porto : Livraria Chadron, 1903. — 102 p. ; 19 
cm.

QUEIROZ RIBEIRO, Gaspar
Resposta ao discurso da Coroa e medidas económicas e financieiras : camera 
dos diputados 1 -VI e 29-VIII, 1908 / Queiroz Ribeiro. -  Lisboa : [s.n.], 1908 
(Typ. Boyard). -- 88 p. ; 23 cm.

QUEIROZ RIBEIRO, Gaspar
Tardes de primavera / Queiroz-Ribeiro ; com urna carta em verso por Guerra 
Junqueiro. -  Porto : [s.n.], 1889 (Typ. Elzeviriana). -  196 p. ; 19 cm.
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QUENTAL, Anthero de
Cadencias vagas / Anthero de Quental; versos coiligidos por Joaquim de Araujo. 
-- Lisboa : [s.n.], 1892 (Typ. da Academia Real das Sciencias). -  71 p. ; 18 cm.

QUERALY FORMIGALES, Pascual
La Ley del embudo : novela / por Pascual Queral y Formigales ; con un prólogo 
de Joaquín Costa. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1897. — 2 v. ; 22 cm.

QUEROL, Vicente W.
Rimas / de Vicente W. Querol ; con un prólogo de Teodoro Llórente. -  Madrid : 
[s.n.], 1891 (Imp. y fundición de M. Tello). -- XLIV, 365 p. ; 1 7 cm. -  (Colección 
de escritores castellanos).

QUEROL Y DE BOFARULL, Fernán
Hereu y Cabalé : costums tarragoninas / per Fernán de Querol y de Bofarull. -- 
[Tarragona] : F. Quero y de Bofarull, 1903. -  406 p. ; 1 7 cm.

QUEROL Y DE BOFARULL, Fernán
Monserrat: siluetas tarragoninas / Fernán de Querol y de Bofarull. -  Tarragona : 
[s.n.], 1904 (Sugrañess). -  417 p. ; 19 cm.

QUESADA, Vicente G.
Crónicas potosinas : costumbres de la edad medieval hispano americana /  por 
Vicente G. Quesada. -  París : Biblioteca de la Europa y América, 1890. -  v. <2> 
; 19 cm.

QUESADA, Vicente G.
La Sociedad hispano-americana bajo la dominación española / por Vicente G. 
Quesada. -  Madrid : [s.n.], 1893 (Est. tip. de Ricardo Fe). -  53 p. : il. ; 26 cm.

La QUESTION Louis XVII : étude historique / publiée sous la direction de Otto 
Friedrich ; et avec la collaboration de Jules Bois... [et al.]. -  París : La Plume,
1900. -  179 p. : ¡I. ; 26 cm.

QUEVEDO, José María
Estela : carta de almafuerte /  José María Quevedo. -  La PLata : Librería 'La 
Normal1, 1899. -  45 p. ; 18 cm.

QUIJANO WALLIS, José María
Homenaje a España /  por J.M. Quijano Wallis. -  Bogotá : Casa editora de J.J. 
Pérez, 1895. -  79 p. ; 22 cm.

QUILLARDET, Marie
Suédois et norvegiens chez eux / M. Quillardet. — París : Armand Colin et Cié., 
1900. -  264 p. ; 19 cm.

QUINET, Edgar
Oeuvres completes de Edgar Quinet. -  París : Pagnerre, <1857-1858>. -  10 v ; 
19 cm.

QUINTANA, Manuel José
El Duque de Viseo : tragedia en tres actos / por Manuel José Quintana. -  Madrid 
: en la librería de Quiroga, 1801 (en la oficina de Benito García y Compañía). - 
- 96 p. ; 15 cm.
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QUINTANA, Manuel José
Poesías sueltas / de Manuel José Quintana. — Madrid : Biblioteca Universal, 
1888. — 179 p. ; 14 cm. -  (Biblioteca "universal ; 98).

QUINTANA, Manuel José
Vidas de españoles célebres /  por Manuel Joséf Quintana. — Madrid : en la 
Imprenta Real, 1807. -  366 p. ; 19 cm.

QUIRIELLE, Jean de
L'Oeuf de verre / Jean de Quinielle. -- París : Albert Mericant, [19—?J. -  284 p. 
; 19 cm. -  (Les Recits mysterieux).

QUIROGA, Carlos
Timideces de sol / Carlos Quiroga. -  La Plata : [s.n.J, 1911 (Imp. La Nacional). 
— 180 p. ; 20 cm.

QUIROGA, Juan de
Datos sobre la existencia y el carácter del Cid, o sea El Cid y el Concilio de 
Hermedes, el Cid y la Batalla de Golpejar /  por Juan de Quiroga. -- Madrid : 
[s.n.J, 1872 (Imp. del Memorial de Ingenieros). -- 44 p. ; 23 cm.

QUIROGA, Juan de
Sebastopol : canto militar / por Juan de Quiroga. -  Jerez de la Frontera : Imp. de 
'El Guadalete', a cargo de Tomás Bueno, 1858. -  31 p. ; 22 cm.

QUIROGA PARDO-BAZÁN, Jaime
Aventuras de un francés, un alemán y un inglés en el siglo XXIX /  Jaime Quiroga 
Pardo-Bazán. -  Madrid : [s.n.J, [ 1902? J  (Est. tip. de Idamor Moreno). -  216 p. ; 
20 cm. -- (Obras completas ; 2).

QUIROGA PARDO-BAZÁN, Jaime
Impresiones de la campaña de Melilla /  conferencia... por Jaime Quiroga. -- 
Madrid : Tip. de la Rev. de Arch., Bibl. y Museos, 1911. -- 32 p. ; 24 cm. -  
(Publicaciones de la Revista de Caballería).

QUIROGA PARDO-BAZÁN, Jaime
Notas de un viaje por la Italia del Norte /  por Jaime Quiroga Pardo-Bazán. -  
Madrid : [s.n.J, 1902 (Est. tip. de Idamor Moreno). -  295 p. ; 20 cm.

QUIROGA PARDO-BAZÁN, Jaime
Regimiento de Húsares de la Princesa / conferencia... por... Jaime Quiroga 
Pardo-Bazán. -  Madrid : [s.n.J, 1919. — 13 p. ; 17 cm.

QUIROGA PORRAS, Rodrigo
Compendio histórico del derecho civil de España, con la cronología de los reyes 
desde la fundación de la monarquía de los godos hasta el actual reinado de 
Isabel II /  por Rodrigo Quiroga Porras. -- Santiago : [s.n.J, 1836 (Imprenta de la 
Viuda e Hijos de Compañel). -  v. <1> ; 21 cm.

RABELAIS, Frangois
Oeuvres de Frangois Rabelais. -  París : Librairie de la Bibliothéque Nationale,
1874. -  v. <2,3> ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).

RABELAIS, Frangois
Oeuvres de Frangois Rabelais. -- París : Librairie de la Bibliothéque Nationale,
1875. -  v. <1,4> ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).
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RABOSO DE LA PEÑA, Eduardo
Método gradual teórico-práctico y colección de trozos selectos de los A.A. 
clásicos latinos y castellanos : traducción y composición latina / por Eduardo 
Raboso de la Peña. — 2a éd. -- Zamora : Imp. y librería de Manuel Rico Herrero, 
1883. -  127, 211 p. ; 21 cm.

RABOU, Charles
Les Tribulations et metamorphoses posthumes de maitre Fabricius peintre liegois 
/  Charles Rabou. — Paris : A. Bourailliat et Cié., 1860. — 273 p. ; 18 cm.

RACINE, Jean
Oeuvres de Racine d'aprés l'edition de 1 760. -  Paris : [s.n.], [18--?]. -  v. <1 > ; 
20 cm. -  (Collection des grands classiques frangais et étrangers).

RACINE, Jean
Oeuvres dramatiques de Jean Racine : tome sixiéme -  Á Paris : [s.n.], 1791. -  1 
v. (pax.var.); 14 cm.

RACINE, Jean
Oeuvres dramatiques de Jean Racine : tome cinquiéme -- Á Paris : [s.n.], 1791.
— 1 v. (pax.var.); 14 cm.

RACINE, Jean
Oeuvres dramatiques de Jean Racine : tome troisiéme. — Á Paris : [s.n.], 1 791. -
- 1 v. (pax.var.) ; 14 cm.

RADA, Pedro José
Carta crítico-literaria al señor Manuel Gonzales Prada / por Pedro José Rada. — 
[Arequipa] : [s.n.], 1895 (Imp. de 'La Bolsa1). — 22 p. ; 19 cm.

RADA, Pedro José
La Producción de la riqueza y el Perú / por Pedro José Rada. -- Arequipa : [s.n.], 
1892 (Imp. de 'La Bolsa'). -  304 p. ; 23 cm.

RADCLIFFE, Ann Ward
Julia /  por Ana Radcliffe ; traducida directamente del 
inglés por Joaquín María de Tejada. -  Madrid : La Correspondencia de España a 
cargo de Julián González, 1871. -  103 p. ; 24 cm. -  (Biblioteca de La 
Correspondencia de España).

RAFAEL JUAN CRISTOBAL
Luz de verdad /  por Rafael Juan Cristóbal. -- Barcelona : [s.n.], 1866-1868 (Est. 
tip. de Narciso Ramírez y Cia.). -  3 v. ; 22 cm.

RAHOLA, Federico
Los Ingleses vistos por un latino : impresiones de viaje /  Federico Rahola. -  
Barcelona : Antonio López, [1908?]. — 187 p. ; 16 cm. — (Colección Diamante 
; 107).

RAMBAUD, Alfred
Histoire de la civilisation contemporaine en France /  par Alfred Rambaud. -  6a 
éd. entiérement refondue et mise á jour. -  Paris : Armand Colin, 1901. -  X, 836 
p. ; 19 cm.
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RAMBOSSON, Jean
Cosmographie /  par J. Rambosson. — París : Libraírie de la Biblíothéque 
Nationale, 1881. — 187 p. ; 14 cm. — (Biblíothéque natíonale).

RAMIRÁN, E.C.
Waterloo /  por E.C. Ramirán. — Habana : [s.n.], 1894 (Imp. La Especial de José 
V. Santamaría). -  189 p. ; 25 cm.

RAMÍREZ, José Fernando
México durante su euerra con los Estados Unidos / José Fernando Ramírez. — 
México : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1905. — 322 p. ; 21 cm. — 
(Documentos inéditos o muy raros para la historia de México ; 3).

RAMÍREZ ANGEL, Emiliano
De corazón en corazón / E. Ramírez-Ángel. -  Madrid : El Cuento Semanal,
1907. ~ |20) p. : il. ; 29 cm. ~  (El Cuento semanal ; 22).

RAMOS CARRIÓN, Miguel
Los Sobrinos del capitán Grant : novela cómico-lírica-dramática... /  escrita en 
prosa por Miguel Ramos Carrión ; música del maestro Fernández Caballero. — 
4a éd. — Madrid : [s.n.], 1882 (Imp. de Cosme Rodríguez). — 108 p. ; 21 cm.

RAMOS CHARCO-VILLASEÑOR, Aniceto
El Rif : apuntes para su estudio /  Aniceto Ramos Charco-Villaseñor. -  Toledo : 
[s.n.], 1930 (Imp. del Colegio de María Cristina). — 439 p. : il. ; 23 cm.

RAMOS MIMOSO, Adriana
Vida y poesía en José Antonio Dánvila / Adriana Ramos Mimoso. — Madrid : 
Cultura Hispánica, 1958. -  369 p. ; 22 cm.

RANCÉS, Emilio
Realidades y novelas /  Emilio Rancés ; prólogo de Jacinto Octavio Picón. — 
Madrid : Librería de Fernando Fe, 1900. -  198 p. ; 19 cm.

RAS, Aurelio
La Orientación de España /  Aurelio Ras. -  Barcelona : Societat d'Estudis 
Economics, 1916. — 28 p. ; 21 cm.

RATTAZZI, Urbain, Madame
L'Aventuriére des colonies : drame en cinq actes précédé d'un prologue /  par 
Mme. Rattazzi. -  París : Libraírie des Bibliophiles, 1885. — 189 p. ; 19 cm.

RATTAZZI, Urbain, Madame
La Belle juive : episode du siége de Jerusalem / par Mme. Ratazzi. — 3a éd. -  
París : Paul Ollendorff, 1882. -  XII, 409 p. ; 19 cm + catálogo (52 p.).

RATTAZZI, Urbain, Madame
Cara patria : échos italiens /  Madame Rattazzi. — París : Libraírie des 
Bibliophiles, 1873. -- 253 p. : 1 retr. ; 25 cm.

RATTAZZI, Urbain, Madame
Enigme sans clef /  Madame Urbain Ratazzi. — París : Paul Ollendorff, 1894. — 
507 p. ; 18 cm.
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RATTAZZI, Urbain, Madame
Le Fin d'une ambassadrice / par Madame Ratazzi. -  Éd. definitive. -- París : 
Ernest Flammarion, [19--?]. -  247 p. ; 20 cm.

RATTAZZI, Urbain, Madame
L'Ombre de la m ort; Le román d'Aline / par Madame Rattazzi. — París : Líbrame 
des Bíbliophíles, 1875. -  172 p. ; 19 cm.

RATTAZZI, Urbain, Madame
Le Portugal a vol d'oiseau / par Madame Rattazzi. -- París : A. Degarce-Cadot, 
[1879?]. -  386 p. ; 19 cm. -  (Bibliothéque de vulgarisation ; 13).

RATTAZZI, Urbain, Madame
Les Rives de l'Arno / par Mme. Urbain Ratazzi (Marie de Solms). -  París : E. 
Dentu, 1865. -  256 p. ; 19 cm.

RAYMOND, Emmanuel
L'Espagne et le Portugal depuís l'invasion des Carthegínois jusau'á nos jours... / 
par Emmanuel Raymond. -  París : [s.n.], [1862] (Imprimerie ae Dubuisson). — 
191 p. ; 14 cm.

RAYOS de luz /  traducción de los más célebres poetas extranjeros [por] Ángel 
Lasso de la Vega. -- Barcelona : López, [18-?]. -  190 p. : 1 retr. ; 16 cm. -  
(Colección Diamante ; 14).

RAZA chilena : libro escrito por un chileno y para los chilenos. -- Valparaíso : 
[s.n.], 1904 (Imp. y lit. Alemana de Gustavo Schafer). -  743 p. ; 24 cm.

La RAZÓN frente a la ¡dea : compendio de la vida humana en este y en el otro 
mundo. -  Madrid : [s.n.], 1883 (Est. tip. de los Sucesores de Ribadeneyra). -  
209 p. ; 21 cm.

REAL ACADEMIA ESPAÑOLA
Resumen de las tareas y actos de la Real Academia Española en los cuatro años 
académicos de 1871 a 1875 /  leído... por... Manuel Tamayo y Baus. -- Madrid : 
RAE, 1875. -  46 p. ; 27 cm.

REAL MAESTRANZA DE CABALLERIA (Ronda)
Catálogo de los caballeros y damas de la Real Maestranza de Caballería de 
Ronda. -  [S.I.] : [s.n.], 1928. -  [12] p. ; 23 cm.

REBELL, Hugues
La Calineuse : román / Hugues Rebell. -  9a éd. -  París : Editions de la Revue 
Blanche, 1900. -  414 p. ; 19 cm.

REBELL, Hugues
L'Espionne imperiale / Hugues Rebell; iIlustrations de A. Boye. -  Paris : Librairie 
Borel, 1899. -  377 p. : ¡I. ; 20 cm. -  (Collection nymphée).

REBELLÓN RODRÍGUEZ, Gabriel
Seis meses en Yebala : impresiones de la rebeldía del año 1924 / por Gabriel 
Rebellón Rodríguez ; prólogo del Sr. Miguel Primo de Rivera. -  Madrid : [s.n.], 
1925 (Sáez Hermanos). -  173 p. ; 20 cm.
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REBOUX, Paul
Madame se meurt! Madame est morte! : recit historique / Paul Reboux. — [París] 
: Flammarion, cop. 1932. -  282 p. ; 19 cm.

RECITACIONES escolares : trozos escogidos en verso y en prosa para ser leídos 
o recitados... / por Ezequiel Solana. -  Madrid : El Magisterio Español, 1908. -  
200 p. : ¡I. ; 18 cm.

RECONSTITUCIÓN y europeización de España : programa para un partido 
nacional /  publícalo el 'Directorio' de la Liga Nacional de Productos. -- Madrid 
: Is.n.], 1900 (Imprenta de San Francisco de Sales). -  366 p. ; 24 cm.

REDEL, Enrique
La Lira de plata : cantos y sonetos, lluvia de flores / poesías de Enrique Redel. -
- Córdoba : Is.n.], 1907 (Imp. La Verdad). -  206 p. ; 22 cm.

REDEL, Enrique
Obras literarias / Enrique Redel; con un prólogo de Salvador Rueda. — Córdoba 
: Imp. y librería de 'El Diario', 1897. — v. <1> : 1 retr. ; 21 cm.

REDONDO Y MENDUÍÑA, Juan
Copos de nieve /  Juan Redondo y Menduíña. -  Madrid : Is.n.], 1898 (R. Velasco).
-  127 p. ; 21 cm.

REDONDO Y ORRIOLS, Antonio
Aurora : (narración) / Antonio Redondo y Orriols. -  Madrid : [s.n.], 1892 (Imp. 
Moderna). -- 260 p. ; 18 cm.

REGLAMENTO de policía minera anotado y concordado con la vigente 
legislación general ae minas y con las leyes y reglamentos de Bélgica... y demás 
países mineros de Europa... / precedido de una introducción... por Máximo 
Sánchez de Ocaña. -  2a ed. -  Madrid : [s.n.], 1900. -  165 p. ; 19 cm. -  (La 
Enciclopedia jurídica).

REGLAMENTO para el servicio topográfico artillero / Dirección General de 
Preparación en Campaña. -  Madrid : [s.n.], -1927. -- v. <2> ; 20 cm.

REGLAMENTO provisional para el juego del polo militar /  Dirección General 
de Preparación en Campaña. — Maaricl : Is.n.], 1926 (Talleres del Depósito de la 
Guerra). -  55 p. ; 20 cm.

REGLAMENTO provisional para la administración de justicia en lo respectivo a 
la Real Jurisdicción ordinaria. -  Reimp. -  Coruña : [s.n.], 1835 (Imp. del 
Boletín). -  42 p. ; 16 cm.

REGLAMENTO que deben observar en la administración de justicia las 
audiencias y juzgados de primera instancia. -  Madrid : en la Imprenta Nacional, 
1813. -  32 p. ; 21 cm.

REGNARD, Jean Fran^oise
Théátre de Regnard. -  París : Bibliothéque Nationale, 1868. -  191 p. ; 14 cm.
-  (Bibliothéque nationale).
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REGNIER, Henri de
Le Bon p la is ir: román / Henri de Regnier; i11ustrations d'aprés les aquarelles de 
Conrad. — París : Arthéme Fayard et Cié., [189-?J. -- 124 p. : il. ; 25 cm. -  
(Modern-Bibliothéque).

REGNIER, Henri de
Les Rencontres de M. de Bréot/ Henri de Regnier; iIlustrations de J.G. Daragnés.
-  París : Calman-Lévy, [189-?]. -  125 p. : il. ; 24 cm.

REGNIER, Henri de
Les Vacances d'un jeune home sage : román / Henri de Regnier. -  París : Ernest 
Flammarion, [19--?]. -- 77 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection).

REGUERA Y VALDELOMAR, Juan de
Estracto de la novísima recopilación / por Juan de la Reguera y Valdelomar ; 
anotado por F., E. y B. -  Barcelona : [s.n.], 1845 (Imp. de Ramón Martín Indar).
-  v. <3,4> ; 19 cm.

REIBRACH, Jean
Les Sirenes : román / Jean Reibrach ; illustrations de Leonnec. -- París : La 
Renaissence du Livre, [19--?]. -  80 p. : il. ; 25 cm. — (In extenso ; 103).

REID, Thomas Mayne
Aventuras de Carlos Linde en Asia /  por el capitán Mayne-Reid ; traducción de
F.N. -  Madrid : Imp. de la Biblioteca Universal Económica, 1868. — v. <1> ; 18 
cm. — (Biblioteca económica de instrucción y recreo).

REID, Thomas Mayne
El Capitán Scartle /  obra escrita en inglés por el capitán Mayne-Reid ; traducida 
al español por J. Sala. — Madrid : Imp. y librería de Gaspar, editores, 1876. — 61 
p.': il. ; 29 cm.

REID, Thomas Mayne
Los Cazadores ae osos /  por el capitán Mayne-Reid ; traducción de N.M. — 
Madrid : Biblioteca Universal Económica, 1868. — 255 p . ; 18 cm. — (Biblioteca 
económica de instrucción y recreo).

REID, Thomas Mayne
El Desierto de agua /  por el capitán Mayne-Reid ; traducción de F.N. -  Madrid : 
Biblioteca Económica de Instrucción y Recreo, 1868. -- 229 p. ; 18 cm.

REID, Thomas Mayne
La Granja en el desierto /  obra escrita en inglés por el capitán Maine Reid ; 
traducción de F.N. — Madrid : Biblioteca Económica de Instrucción y Recreo,
1868. -  238 p. ; 18 cm.

REINA, Manuel
El Jardín de los poetas / Manuel Reina. -  Madrid : [s.n.], 1899 (Imp de los Hijos 
de M.G. Hernández). — 130 p. ; 20 cm.

REINA, Manuel
Poemas paganos / Manuel Reina. — Madrid : [s.n.], 1896 (Tip. de los Hijos de 
M.G. Hernández). — 52 p. ; 20 cm.
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REINA, Manuel
Rayo de sol : poemas y otras composiciones /  Manuel Reina. -- Madrid : [s.n.], 
1897 (Imp de los Hijos de M.G. Hernández). — 66 p. ; 20 cm.

REINA, Manuel
La Vida inquieta : poesías /  Manuel Reina. — Madrid : Librería de Fernando Fe,
1894. -  202 p. ; 18 cm.

REISET, Marie Antome
Souvenirs du lieutenant général vicomte de Reiset : (1814-1836) / publiées par 
son petit-fils le Vte. de Reiset. -  París : Calman-Lévy, [1902?]. -  v. <3> ; 23 cm.

RELACIÓN de los expositores españoles premiados en la Exposición Universal 
de Chicago de 1893 / publicado por la Comisión General de España. -  Madrid 
: [s.n.], 1894 (Imp. de Ricardo Rojas). -  XV, 789 p. ; 24 cm.

RELACIÓN de los festines que se celebraron en el Vaticano con motivo de la 
boda de Lucrecia Borgia con don Alonso de Aragón... / acrecentado con noticias 
y aclaraciones por el Marqués de Lourencín. -  Madrid : Real Academia de la 
Historia, 1916. -  99 p. : 1 retr. ; 26 cm.

RELACIÓN de los festines que se celebraron en el Vaticano con motivo de la 
boda de Lucrecia Borgia con don Alonso de Aragón. -  Madrid : [s.n.], 1896. -  
35 p. : 1 retr. ; 19 cm.

REMÓN ZARCO DEL VALLE, Antonio
Cosas de España /  Espinosa y Quesada. -  Sevilla : [s.n.], 1891. — 117 p . ; 18 cm. 

REMOS, Juan J.
Adaris : drama romántico en 3 actos y 8 cuadros / orijinal de Juan J. Remos ; 
juicio-prólogo de José A. Rodríguez García. -  [S.I.] : Arte, 1916. -  93 p. ; 18 
cm.

RENARD, Jules
L'Ecornifleur /  Jules Renard ; iIlustrations d'aprés les aquarelles par Vogel. — 
Raris : Arthéme Fayard, [19--?]. -  126 p. : ¡I.; 24 cm. -- (Modern- Bibliothéque ; 49).

RENARD, Jules
Poil de Carotte / Jules Renard ; iIlustrations de Poulbot. -  París : Calmann Lévy, 
[19-?]. -  104 p. : ¡I. ; 25 cm. -  (Nouvelle collection illustrée ; 5).

RENAU, Francisco de Asís
Nuevos horizontes : novela de costumbres contemporáneas /  por Francisco de A. 
Renau. -  Madrid : [s.n.], 1881 (Imp. de F. Maroto e Hijos). -  300 p. ; 18 cm.

RENDÓN, Víctor M.
Flammes et cendres/Víctor M. Rendón. -  París : Librairie Nilsson, 1905. -  178 
p. ; 19 cm.

RENDÓN, Víctor M.
Telefonemas /  Víctor M. Rendón ; con una carta abierta del Sr. José Ma de Ortega 
Morejón. -  Madrid : Librería de Ángel de San Martín, editor, 1908. — 263 p. ; 
19 cm.
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RENDÓN, Víctor M.
Telepatías / Víctor M. Rendón. — Madrid : Ángel de San Martín, 1913. -- 248 p. 
; 19 cm.

RENNERT, Hugo Albert
Macías 'O Namorado' : un trovador gallego / estudio escrito en inglés por Hugo 
Albert Rennert ; traducido por José Carré Alvarellos. -  La Coruña : Is.n.], 1904 
(Imp. y fotograbado de Ferrer). — 85 p. ; 22 cm.

RÉPIDE, Pedro de
Las Canciones de la sombra / Pedro de Répide. -- [S.I.] : [s.n.l, 1903. -- 154 p. ; 
20 cm.

RÉPIDE, Pedro de
La Casa de todos : drama en un acto y en prosa /  de Pedro de Répide. ~ 2a ed. 
— Madrid : Sociedad de Autores Españoles, 1909. — 44 p. ; 21 cm.

RÉPIDE, Pedro de
Chamberí por Fuencarral / Pedro de Répide. — Madrid : El Libro Popular, 1913. 
-- P.361-387 : il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 14).

RÉPIDE, Pedro de
Madrid visto a vista de pájaro el año 1873 : curiosísima lámina que se publica 
con la explicación de todos los parajes y monumentos numerados en ella / por 
Pedro de Répide. — Madrid : Renacimiento, [19—?]. -- 141 p. ; 20 cm.

RÉPIDE, Pedro de
La Negra : novela madrileña / original de Pedro Répide. — Madrid : Hispania,
1914. -  112 p. ; 18 cm.

RÉPIDE, Pedro de
El Puerto sereno : novela /  de Pedro de Répide ; ilustraciones de L. Aguirre. -- 
Madrid : [s.n.J, 1913. -  20 p. : il. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos y los 
maestros ; 256).

RESEÑA del certamen literario celebrado en Orense el día 8 de Octubre de 
1876 en honor del R.P.M. Fr. Benito Jerónimo Feijoo. -- Orense : Imp. y librería 
de Gregorio Rionegro Lozano, 1877. — 12 p. ; 31 cm.

RESIDENT AT THE FALLS, A
Every man his own guide to the falls oí Niagara orThe whole story in few words 
/ by a resident at the falls. -- Buffalo : Taxon and Read, 1842. — 16 p. ; 15 cm.

RESTAURACIÓN del misterio de los Reyes Magos : la página más antigua del 
teatro español / por Eduardo de la Barra. ~ Santiago de Chile : [s.n.J, 1898 (Est. 
tip. Roma). -  43 p. ; 19 cm. -  (Estudios críticos).

RETANA, Alvaro
La Carne de tablado : escenas pintorescas de Madrid de noche : novela / Alvaro 
Retana. -- Madrid : [s.n.J, [19--?] (Imp. V.H. de Sanz Calleja). -- XVI, 202 p .; 20 cm.

RETANA, Alvaro
Raquel ingenua y divertida / Alvaro Retana. — Madrid : Hispania, [1923?l. — 120 
p. ; 17 cm. — (Biblioteca Hispania).



RETANA, Alvaro
El Vicio color de rosa / Alvaro Retana. — Madrid : Hispania, [1920?]. -- P. 13-117 
; 18 cm. — (Colección Afrodita ; 5).

RETANA, W.E.
Aguas fuertes : obra dramática en tres actos /  por W.E. Retana. -  Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 1901. -  109 p. ; 21 cm.

RETANA, W.E.
Mando del general Weyler en Filipinas : 5 Junio 1888 - 1 7 de Noviembre 1891 
/ por W.E. Retana ; con un prólogo de Arcadio Roda. -  Madrid : [s.n.], 1896 (en 
la Imp. de la Viuda de M. Minuesa de los Ríos). -- XXIII, 437 p. ; 19 cm.

REUNION RECREATIVA E INSTRUCTIVA DE ARTESANOS. Biblioteca
Catálogo de las obras literarias, científicas y musicales que figuran en la 
biblioteca de la Reunión Recreativa e Instructiva de Artesanos : formado en el 
año de 1900 / por el bibliotecario Eladio Rodríguez González. -  La Coruña : Tip 
El Noroeste de J. Fernández García, 1901. -  441 p. ; 22 cm.

REVAL, Gabríelle
La Bacheliére : román /  G. Reval. -- Paris : Edition de Mirasol, cop. 1910. -  335 
p. ; 19 cm.

REVENGA, Ricardo
Quien al cielo escupe -- : juguete cómico en un acto y en prosa /  original de 
Ricardo Revenga y Fernando Piñana. -  Madrid : [s.n.], 1891 (R. Velasco). -  28 
p. ; 20 cm.

REVILLA, Manuel de la
Dudas y tristezas : poesías /  de Manuel de la Revilla ; con un prólogo de Ramón 
de Campoamor. -  Madrid : [s.n.], 1875 (Imp. de Medina y Navarro). -- XXXII, 
196 p. ; 17 cm.

REVILLA, Manuel G.
Cánovas y las letras : estudio crítico / por Manuel G. Revilla. -- México : Tip. de 
'El Tiempo', 1898. -  191 p. ; 18 cm.

La REVOLUCIÓN de Ayutla según el archivo del general Dobledo. -  México : 
Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1909. -  264 p. ; 21 cm. -  (Documentos 
inéditos o muy raros para la historia de México ; 26).

REV, Miguel
Chamarasca : poesías /  por Miguel Rey -Larreto-. -  Tortosa : [s.n.], 1891 (Imp. 
Suc. de L. Bernis). -  160 p. ; 21 cm.

REY SOTO, Antonio
La Copa de Cuasia /  Antonio Rey Soto. — Madrid : Iberoamericana de 
Publicaciones, [1944?]. -  282 p. ; 20 cm.

REY SOTO, Antonio
Falenas/Antonio Rey Soto. -  Orense : [s.n.], 1905 (Imp. de A. Otero). -  141 p. 
; 19 cm.

REY SOTO, Antonio
La Loba : novela / Antonio Rey Soto. -- Madrid : Librería de la Viuda de Pueyo, 
1918. -  129 p. ; 15 cm.
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REY SOTO, Antonio
Nido de áspides /  Antonio Rey Soto. -  Madrid : Perlado y Páez, [1911 ?]. — 1 76 
p. ; 20 cm.

REYBAUD, Charles, Madame
Espagnoles et frangaises /  par Mme. Charles Reybaud. -- París : Librairie de L. 
Hachette et Cié., 1863. -- 370 p. ; 19 cm.

REYBAUD, Louis
Splendeurs et infortunes de Narcisse Mistigris /  par Louis Reybaud. -- Nouvelle 
éd. -- París : Michel Lévy Fréres, 1874. -  339 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection 
Michel Lévy).

Los REYES contemporáneos : biografías de los soberanos que actualmente 
reinan en Europa / escritas por los más señalados escritores de Francia y Bélgica 
; y exornada de bellísimos retablos debidos a los más notables artistas ; 
traducción castellana por varios literatos de nota. -  Ed. de lujo. -  Madrid : La 
Ilustración, estab. tip. literario, universal, 1847. — 256 p. : il. ; 25 cm.

REYES, Arturo
Béticas : poesías /  Arturo Reyes. -  Madrid : [s.n.], 1910 (R. Velasco). -  205 p. ; 
20 cm.

REYES, Arturo
Cartucherita : novela andaluza /  Arturo Reyes. — Málaga : Tip. de 'El Cronista1, 
1897. -  203 p. ; 19 cm.

REYES, Arturo
Del crepúsculo : poesías postumas /  Arturo Reyes. — Málaga : [s.n.], 1914 
(Zambrana Hermanos, imp.). -  350 p. ; 20 cm.

REYES, Arturo
Desde el surco : poesías / Arturo Reyes ; carta-prólogo de Gaspar Núñez de 
Arce. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1896. -  263 p. ; 20 cm.

REYES, Arturo
Entre breñas /  cuento postumo del malogrado maestro Arturo Reyes ; 
ilustraciones de M. Espí. -- Madrid : [s.n.], 1913. -- 20 p. : il. ; 29 cm. -  (Los 
Contemporáneos y los maestros).

REYES, Arturo
¡Estaba escrito! : novelas cortas / Arturo Reyes. -  Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1890. — 186 p. ; 18 cm.

REYES, Arturo
íntimas : poesías / Arturo Reyes. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1891. -  70 
p. ; 17 cm.

REYES, Arturo
Las de Pinto : novela andaluza /  Arturo Reyes. -- Madrid : [s.n.], 1908 (R. 
Velasco). — 215 p. ; 20 cm.

REYES, Arturo
La Moruchita / Arturo Reyes. -- Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -- [18] p. : ¡I. 
; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 31).
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REYES, Arturo
Oro de ley : novela / de Arturo Reyes ; ilustraciones de E. de la Torre. — Madrid 
: (s.n.J, 1913. — 20 p. : ¡I. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros).

REYLES, Carlos
Beba / Carlos Reyles. — Montevideo : Dornaleche y Reyes impresores, 1894. -  
412 p. ; 18 cm. '

REYLES, Carlos
Beba /  Carlos Reyles. -  Madrid : [s.n.J, [1894?] (R. Velasco). -  412 p. ; 19 cm. 

REYLES, Carlos
El Extraño / por Carlos Reyles. -  1a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1897 (Est. tip. de 
Ricardo Fe). -  94 p. ; 19 cm. -  (Academias).

REYLES, Carlos
Primitivo /  por Carlos Reyles. -  1a ed. -  Montevideo : [s.n.J, [1891 ?J (Imp. de 
Dornaleche y Reyes). -  54 p. ; 19 cm. -  (Academias ; 1).

REYLES, Carlos
El Sueño de rapiña /  por Carlos Reyles. -  Montevideo : [s.n.J, [1898?] (Imp. de 
Dornaleche y Reyes). -  57 p. ; 20 cm.

REYLES, Carlos
El Terruño /  Carlos Reyles ; prólogo de José Enrique Rodó. -- Montevideo : 
Renacimiento, 1916. -  373 p. ; 19 cm.

REYNA ALMANDOS, Luís
Invocación / Luís Reyna Almandos. -  [La Plata] : [s.n.J, [1903?]. -- 21 p . ; 23 cm. 

REYNAL O'CONNOR, Arturo
Noches blancas : (romances) / Arturo Reynal O'Connor. -  Buenos Aires : N. 
Tommasi, [1909?]. -  280 p. ; 20 cm.

RHOÍDIS, Emmanuel
La Papesse Jeanne : román historique/ Emmanuel Rhoídis. -  7a éd. rev. et augm. 
/pa r J. Barbey D'Aurevilly. -  París : Maurice Dreyfous, 1881. -  347 p. : ¡I. ; 18 
cm.

RIBADAVIA, Conde de
La Política /  Conde de Ribadavia. -- San Sebastián : Editorial Católica, [19--?]. - 
- 50 p. ; 22 cm.

RIBALTA, Aurelio
La Campaña de ultramar; El viático ; El señorito ; La visita del grande hombre ; 
El tranvía /  Aurelio Ribalta. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1888. — X, 267 p. ; 
20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 13).

RIBERA, Joaquín
Novísimo tratado teórico práctico de agricultura y zootecnia / por Joaquín 
Ribera. -  Barcelona : M. Soler, [1894?]. — 5 v. ; 32 cm.

RIBERA GÓMEZ, Emilio
Nociones de higiene privada y social /  por Emilio Ribera Gómez. -  2a ed. — 
Valencia : [s.n.], 1881 (Imp. de Manuel Alufre). -  88 p. ; 25 cm.
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RIBERO Y LARREA, Alonso Bernardo
Historia fabulosa del distinguido caballero don Pelavo Infanzón de la Vega... : 
tomo II /  por Alonso Bernardo Ribero y Larrea. — Maarid : en la imp. de la Viuda 
de Ibarra : se hallará en la librería de Ranz..., 1793. -- [4], VI, 334 [i.e. 338], I2] 
p. ; 17 cm.

RIBEYRO, Jacinto
Petrita : aventuras de una cantinera : (episodios de la guerra civil) /  por Jacinto 
Ribeyro. -  Jerez : Imp. de 'El Guadalete', a cargo de J. Pareja, 1894. -  224 p. ; 
22 cm.

RIBOT, A.
Emancipación literaria : dialéctica /  A. Ribot. -- Barcelona : Oliva, 1837. -  267 
p. ; 12 cm.

RICCI, Francisco
Tratado de las pruebas /  por Francisco Ricc¡ ; traducción aum. con notas y 
apéndices por Adolfo Buylla y Adolfo Posada. -  Madrid : La España Moderna, 
(18-?]. -  2 v. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

RICHARD
Guide du voyageur en France / par Richard. -  27a éd. -  París : Librairie de 
Hachette et Cié., 1873. -  1019 p. ; 18 cm. -  (Collection des guides-Joanne).

RICHEPIN, Jean
Contes espagnols /  Jean Richepin. -  París : Eugéne Fasquelle, 1901. -  326 p. ; 
19 cm. -  (Contes de tous les pays).

RICHEPIN, Jean
La Glu / Jean Richepin ; iIlustrations de Laurent-Desrousseaux. — París : Arthéme 
Fayard, [19-?]. -  124 p. : il. ; 26 cm. -  (Modern-Bibliothéque).

RICHTER, Eugenio
Adonde conduce el socialismo : (diario de un obrero) / Eugenio Richter; versión 
española de la 225a edición alemana por el Conde de San Bernardo. -  Madrid 
: (s.n.J, 1896 (Imp. de San Francisco de Sales). — 112 p . ; 19 cm.

RICO Y AMAT, Juan
Historia política y parlamentaria de España : (desde los tiempos mas remotos 
hasta nuestros días) /  por Juan Rico y Amat. -  Madrid : (s.n.J, 1860-1861 
(Imprenta de las Escuelas Pías). -  3 v. ; 25 cm.

RIEGO PICA, Francisca Carlota
La Misión de la mujer : cartas entre Francisca Carlota del Riego Pica y Rafael 
Eugenio Sánchez. -  Madrid : (s.n.J, 1882 (Tip. de Luís María Puente). — 140 p. 
; 15 cm.

RIESCO LE-GRAND, Inocencio María
Tratado de embriología sagrada / por Riesco le Grand. -  Madrid : (s.n.J, 1848 
(Tip. Grego-Latina). -  349 p. ; 21 cm.

RIGUERA MONTERO, José María
Carta abierta dirigida al señor D. Tomás B. Riguera Losada... / por su hijo José Ma 
Riguera Montero. -  Montevideo : Imp. de La España, 1890. -  248 p. ; 19 cm.
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RIGUERA MONTERO, José María
Vindicación de la gramática castellana / por José Md Riguera Montero. -- 2a ed. rev. 
y aum. -  Montevideo : [s.n.], 1891 (Imp. a vapor El Ferrocarril). -  59 p. ; 25 cm.

RILLE, Laurent de
La Nuit de Zumárraga /  Laurent de Rille. -  2a éd. -- París : Société d'Editions 
Literaires et Artistiques, 1900. -- 280 p. ; 19 cm.

RILLIET DE CONSTANT, M.
Le Valais de 1840 a 1844 /  par M. Rilliet de Constant. — Lausanne : Librairie de 
Georges Bridel, 1845. -  312 p. ; 22 cm.

RINCÓN, José María
Cambio de papeles : juguete cómico en un acto y en prosa / original de José 
María Rincón. -  Madrid : [s.n.J, 1880 (Imp. de José Rodríguez). — 27 p . ; 20 cm.

RINCÓN, Manuel María
Cinco meses en Mindanao : operaciones en 1886-1887 : cartas al 'Diario de 
Manila' / por su corresponsal Manuel Ma Rincón. -  Manila : [s.n.J, 1894. -  182 
p. ; 16 cm.

O RÍO grande do Sul. — Porto Alegre : [s.n.], 1907 (Echenique irmaos & Cia.) 
. -  72, LXXVII p. ; 22 cm.

RÍO, Luís del
Napoleón : (canto) /  Luís del Río. -  Madrid : [s.n.J, 1890 (Est. tip. de Ricardo Fe). 
-  30 p. ; 19 cm.

RÍO-HORTEGA, Pedro del
Particularidades histológicas de la Fascia Dentata en algunos mamíferos /  P. del 
Río-Hortega. -  [S.I.] : [s.n.], [1919?]. -  P. 192-205 : il. ; 25 cm. -  (Trabajos del 
Laboratorio de Histopatología de la Junta para la Ampliación de Estudios ; 1).

RÍO-HORTEGA, Pedro del
Sobre la verdadera significación de las células neuroglicas llamadas amiboides 
/  P. del Río-Hortega. -  [S.I.] : [s.n.], 1919. -  P. 230-243 : i l . ; 25 cm. -  (Trabajos 
del Laboratorio de Histopatología de la Junta para la Ampliación de Estudios ; 
2 ) .

RÍOS, Blanca de los
Afirmación de la raza ante el centenario de la independencia de las repúblicas 
hispano-americanas / conferencia... leída por... por Blanca de los Ríos de 
Lampérez. -  Madrid : [s.n.], 1910 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -  31 
p. ; 20 cm.

RÍOS, Blanca de los
De la mística y de la novela contemporánea : introducción /  Blanca de los Ríos 
de Lampérez. -  Madrid : [s.n.], 1909 (Imp. Ibérica E. Maeste). -  64 p. ; 19 cm.

RÍOS, Blanca de los
Esperanzas y recuerdos /  Blanca de los Ríos. -  Madrid : Imp. Central, a cargo de 
Víctor Saiz, 1891. -- 101 p. ; 21 cm.
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RÍOS, Blanca de los
Esperanzas y recuerdos : (poesías) /  Blanca de los Ríos de Lampérez. -- 2a ed. 
aum. ~  Madrid : [s.n.], 1912 (Imp. de Bernardo Rodríguez). -- 200 p. ; 19 cm. -
- (Obras completas ; 4).

RÍOS, Blanca de los
Melita Palma : (novela) / Blanca de los Ríos. — Madrid : B. Rodríguez Serra, 
[1901?]. -  108 p. : ¡I. ; 14 cm. — (Biblioteca Mignon ; 1 7).

RÍOS, Blanca de los
Porvenir hispanoamericano : afirmación de la raza / por Blanca de los Ríos de 
Lampérez. — Madrid : [s.n.], 1911 (Imp. de Bernardo Rodríguez). -- 41 p. ; 19 
cm.

RÍOS, Blanca de los
Sangre española / Blanca de los Ríos. -  Madrid : Valero Díaz, [1902?]. — 96 p. 
; 14 cm. -- (Biblioteca moderna ; 9).

RÍOS, Blanca de los
Tirso de Molina : conferencia... / Blanca de los Ríos de Lampérez. -- Madrid : 
[s.n.], 1906 (Imp. de Bernardo Rodríguez). — 51 p. ; 19 cm.

RÍOS, Blanca de los
¿Vida o sueño? : rimas / por Blanca de los Ríos. -- [S.I.] : [s.n.], [1941 ?]. — 96 p. 
; 20 cm.

RÍOS, José Amador de los
Sevilla pintoresca o descripción de sus más célebres monumentos artísticos / por 
José Amador de los Ríos teniendo presentes los apuntes de Juan Colom y Colom 
; y ornada con láminas... por Joaquín Domínguez Bécquer y Antonio Brabo. -  
Sevilla : Francisco Álvarez, 1844. -  510 p. ; 23 cm.

RÍOS, Rodrigo Amador de los
La Leyenda del Rey Bermejo / por Amador de los Ríos ; ilustración de Isidro Gil.
— Barcelona : Daniel Cortezo y Cía., 1890. -- 418 p. : iI. ; 21 cm. -- (Biblioteca 
Arte y Letras).

RÍOS, Rodrigo Amador de los
La Vuelta ael capitán : comedia en un acto y en verso /  original de Rodrigo 
Amador de los Ríos. -  Madrid : [s.n.], 1881 (Imp. de Gregorio Juste). -- 32 p. ; 
21 cm.

RÍOS Y QUINTERO, Francisco de
Dios, patria y rey : (bosquejo) /  Francisco de los Ríos Quintero. -- Madrid : [s.n.], 
1933. -  79 p. ; 16 cm.

RÍOS Y QUINTERO, Francisco de
El Periodismo y la política : (bosquejo) / Francisco de los Ríos Quintero. -- 
Madrid : [s.n.], 1933. -- 79 p. ; 16 cm.

RÍOS Y QUINTERO, Francisco de
Propiedad, trabajo y salario : (bosquejo) /  Francisco de Ríos y Quintero. ~ 
Madrid : [s.n.], 1933. -  105 p. ; 16 cm.
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RISCAL, Marqués de
Feudalismo y democracia / por el Marqués de Riscal. -  Madrid : El Día, 1880. -
- 202 p. ; 17 cm. — (Biblioteca político-económica de El Día ; 1).

RISCO, Alberto
Apuntes biográficos del Excmo. Sr. Almirante D. Pascual Cervera y Topete / 
[Alberto Risco]. — [S.I.] : [s.n.], 1920 (Toledo : Sebastián Rodríguez). -  454, 69 
p. : il. ; 29 cm.

RISQUEZ, Francisco A.
Patria y raza /  conferencia dada... por F.A. Risquez. -  Barcelona : [s.n.], 1902 
(Imp. ae Jaime Vives). -  32 p. ; 22 cm.

RISQUEZ, Francisco A.
Venezuela / conferencia... por Francisco A. Risquez. -  Madrid : [s.n.], 1909 
(Imp. del Patronato de Huérfanos de la Admon. Militar). -  26 p. ; 24 cm.

RIVA, E. de la
El Trabajo y el capital : la verdad en su punto /  por E. de la Riva. — Madrid : E. 
de la Riva (San Isidro 6 dup. bajo), 1908. — 15 p. ; 24 cm.

RIVA AGÜERO, José de la
La Historia en el Perú : tesis para el doctorado en letras / José de la Riva Agüero.
-  Lima : [s.n.], 1910 (Federico Barrionuevo). -  555 p. ; 22 cm.

RIVADENEIRA, Pedro de
Vida de San Ignacio de Loyola, fundador de la Compañía de Jesús /  Pedro de 
Rivadeneira. -  Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1888. -  XIV, 295 p. ; 21 cm.
-  (Biblioteca clásica española).

RIVADENEIRA, Pedro de
Vida de San Luís Gonzaga de la Compañía de Jesús /  por Pedro de Rivadeneira.
-  Madrid : [s.n.], 1881 (Imp. de la Viuda e Hijo de Aguado). -  80 p. ; 13 cm.

RIVAROLA, Enrique Esteban
Ritmos / Enrique E. Rivarola. -- La Plata : [s.n.], 1913 (Talleres de Joaquín Sesé y 
Cia.). -  168 p. ; 19 cm.

RIVAROLA, Enrique Esteban
Ritmos / Enrique E. Rivarola. -  La Plata : [s.n.], 1904 (Talleres Gráficos Sesé y 
Larrañaga). -  38 p. ; 19 cm.

RIVAS, Ángel de Saavedra, Duaue de
Poesías / de Ángel de Saavedra Ramírez [sic] de Boquedano. -  Cádiz : Imp. 
Patriótica a cargo de Ramón Hovue, 1814. -  123 p. ; 21 cm.

RIVAS, José Pablo
Cada oveja -  : (costumbres madrileñas) / José Pablo Rivas. -- Madrid : [s.n.], 
1885 (Est. tip. de M.P. Montoya y Cia.). -- 230 p. ; 19 cm.

RIVAS, José Pablo
Cuba : (poesías) /  José Pablo Rivas. -  Barcelona : [s.n.], 1896 (A. López Robert). 
-- 57 p. ; 20 cm.
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RIVAS GROOT, José María
Resurrección : novela original / José María Rivas Groot ; ilustraciones de Luís 
Palao. — 5a ed. -- Madrid : Patria, [19051. -- 94 p. : il. ; 17 cm. — (Biblioteca 
patria de obras premiadas ; 20).

RIVERA G., José Antonio
El Soneto ; La canción del bardo ; Las garzas blancas ; La flor roja / José Antonio 
Rivera G. ~  México : [s.n.j, 1912 (Tip. Vda. F. Díaz de León Sucs.). -- J44J p. : 
il. ; 23 cm.

RIVERAS DE LA PORTILLA, Andrés
Resumen de la Guerra Mundial (1914-1918)/ Comandante Riveras de la Portilla.
-  Zaragoza : [s.n.j, 1930 (Tip. 'La Académica' de F. Martínez). — 278 p . ; 20 cm.

RIVERO, Juan
Galicia ; Crónicas gallegas / Juan Rivero ; prólogo de Manuel Curros Enríquez 
[ I a obra], Atanasio Rivero [2a obra]. — [S.I.] : Atanasio Rivero, 1905. -- 148 p. ; 
23 cm.

RIVERO, Nicolás
El Colorado : excursiones por las montañas rocallosas / Nicolás Rivero ; prólogo de 
Juan Bences Conde. -  Habana : Imp. 'Avisador Comercial', 1905. -  123 p .; 20 cm.

RIVERO, Nicolás
Veinte días en automóvil por Francia y Suiza / Nicolás Rivero. -- Habana : [s.n.j,
1913. — 97 p., [251 f- de lám. : il. ; 19 cm.

RIVOIRE, André
Le Bon roi Dagobert: comédie en quatre actes en vers / André Rivoire. — Paris : 
Alphonse Lemerre, 1908. -  223 p. ; 19 cm.

RIZA KHAN, Mirza
Echos de la conférence de La Haye / par Arfe-Ul-Doulech Mirza Riza Khan 
Daniche. -- Constantinopla : [s.n.j, 1902. -  18 p. ; 24 cm.

RIZAL, José
El Filibusterismo : (novela filipina) /  J. Rizal. -- 3a ed. prologada y anotada / por W.E. 
Retana. -- Barcelona : Imp. de Heinrich y Cia. editores, 1908. -- 283 p. ; 21 cm.

RIZAL, José
Noli me tangere : novela tagala / José Rizal. -- 2a ed. completa con notas / de 
Ramón Sempau. -  Barcelona : Maucci, 1903. -  416 p. ; 19 cm.

RIZO Y PENALVA, Ismael
Un Cacique : novela original /  por Ismael Rizo y Penalva. -  Valencia : Librería 
de Ramón Ortega, [19—?]. -- 307 p. ; 22 cm.

ROBERT, Louis de
Le Partage du coeur: román / Louis de Robert. — Paris : Ernest Flammarion, [19- 
-?]. -  68 p. ; 25 cm. — (Select-Collection ; 59).

ROBERT-DUMAS, Charles
Amour sacre — : román inédit / Charles Robert-Dumas ; illustrations d'aprés les 
dessins de G. Conrad. — Paris : Arthéme Fayard, [19-?]. -- 126 p. : il. ; 25 cm. -
- (Modern-Bibliothéque ; 118).
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ROBERTSON, Théodore
Nouveau cours practique analytique theorique et synthetique de langue anglaise 
/ parT. Robertson. -  Paris : A. Derache, 1855. -  v. <2> ; 23 cm.

ROBINSON, John
Antiquités grecques ou Tableau des moeurs, usages et ¡nstitutions des grecs / 
traduit de l'anglais de Robinson. -  [2a éd. revue, corr. et augm.]. -  Paris : Firmin 
Didot Fréres, 1837. — v. <1> ; 23 cm.

ROBIQUET, Paul
Le Coeur d'une reine : Anne d'Autriche, Louis XIII et Mazarin / Paul Robiquet. -
- Paris : Librairie Félix Alean, 1912. -  XIV, 307 p. ; 23 cm.

ROCA, Miguel Vicente
El Teatro español / M.V. Roca. -  Madrid : Imp. Central, a cargo de V. Sanz, 1877.
-  16 p. ; 19 cm.

ROCA DE TOGORES Y SARAVIA, José
Realidades e ideales / José Roca de Togores y Saravia. -  Madrid : Librería de 
Victoriano Suárez, [1904?]. -  163 p. ; 17 cm.

ROCA Y RUSCALLEDA, José
Reseña general de la historia de España /  por José Roca y Ruscalleda. -  5a ed.
-  Barcelona : Tienda de objetos de instrucción y entretenimiento para la niñez 

de Baratau y Comp., 1890. -  47 p. ; 17 cm.

ROCH, León
Una Visita a León : impresiones de un viajero / por León Roch. -- Ed. especial 
numerada. -- Madrid : [s.n.], 1916. -  57 p. : il. ; 22 cm.

ROCHEFLAMME
María Magdalena, cortesana y amiga de Jesús /  por Rocheflamme ; traducción 
libre del francés por la Baronesa de Wilson. -  Barcelona : Maucci, 1904. -  347 
p. ; 19 cm.

ROCHEFORT, Henri
Les Frangais de la decadence / par Henri Rochefort. -  2a éd. -  Paris : Victor- 
Harvard, 1885. -  336 p. ; 19 cm.

ROCHELT, Oscar
El Alcalde de Tangora / por Oscar Rochelt; dibujos de Juan Rochelt. -  2a éd. -- 
Bilbao : (s.n.J, 1910 (Imp. y ene. de Eléxporo Hermanos). -- 541 p. ; 21 cm.

ROCUANT, Miguel Luís
Brumas /  Miguel Luís Rocuant ; prólogo de Marcial Cabrera Guerra ; 
ilustraciones de Santiago Pulgar. -  (Chile] : [s.n.], [1902?] (Imp. y litografía 
Franco Chilena). -  76 p. : ¡I. ; 19 cm.

ROCUANT, Miguel Luís
Poemas / Miguel Luís Rocuant. -  Santiago de Chile : [s.n.], 1905 (Imp. litografía 
i ene. Barcelona). -  190 p. ; 20 cm.

ROD, Edouard
Le Course á la mort /  Edouard Rod. -- [3a éd.]. -  Paris : L. Frinzine et Cié., 1885. 
-  298 p. ; 19 cm.
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ROD, Edouard
Le Course á la mort /  Edouard Rod. -  5a éd. ~ París : Perrín et Cíe., 1891. -- 298 
p. ; 19 cm.

ROD, Edouard
Dernier refuge /  Edouard Rod. -- [14a éd.]. -  París : Perrín et Cíe., 1896. ~  354 
p. ; 19 cm.

ROD, Edouard
L'Eau courante / Edouard Rod. — París : Eugéne Fasquelle, 1902. — 349 p. ; 19 
cm. -  (Bíblíothéque Charpentíer).

ROD, Edouard
L'lndocile/ Edouard Rod. -  París : Eugéne Fasquelle, 1905. -- 375 p. ; 19 cm. -
- (Bíblíothéque Charpentíer).

ROD, Edouard
L'lnutile affort / Edouard Rod. -- París : Perrín et Cíe., 1903. -- 311 p. ; 19 cm. 

ROD, Edouard
Lá-Haut / Edouard Rod. — París : Perrín et Cíe., 1897. — 364 p. ; 19 cm.

ROD, Edouard
Le Ménage du pasteur naudié/ Edouard Rod. -- París : Bíblíothéque Charpentíer, 
1898. -  301 p. ; 19 cm.

ROD, Edouard
Palmyre Veulard / par Edouard Rod. -  París : E. Dentu, 1881. — 288 p. ; 19 cm. 

ROD, Edouard
La Sacrifiée / Edouard Rod. -- París : Perrín et Cíe., 1892. -  317 p. ; 19 cm. 

ROD, Edouard
Le Sens de la víe /  par Edouard Rod. -- [11a éd.]. — París : Perrín et Cíe., 1897. -
- 313 p. ; 19 cm.

ROD, Edouard
Le Silence / Edouard Rod. -- [11a éd.]. -- París : Perrín et Cíe., 1894. -  303 p. ; 
19 cm.

ROD, Edouard
El Silencio : novela /  por Eduardo Rod ; con un estudio acerca del autor por E. 
Pardo Bazán. -  Madrid : La España Moderna, 119--?]. -- 207 p. ; 23 cm. -  
(Grandes autores contemporáneos).

ROD, Edouard
La Víe prívée de Michel Teíssier / par Edouard Rod. — 9a éd. — París : Perrín et 
Cíe., 1896. -  340 p. ; 19 cm.

RÓDENAS, Miguel A.
De las majadas al otero : novela / Miguel A. Rodenas. -- Barcelona : Antonio 
López, [19-?]. -  129 p. ; 16 cm. -  (Colección Diamante ; 118).



RODENBACH, Georges
Bruges la mort : román / Georges Rodenbach. -  París : Ernest Flammarion, 
[1892]. -  223 p. ; 18 cm.

RODIL DE ALBA, Milagros
Lágrimas / Milagros Rodil de Alba. -  Santiago (Chile?) : [s.n.], 1903 (Imp. 
Esmeralda). -  48 p. ; 18 cm.

RODÓ, José Enrique
Liberalismo y jacobinismo / José Enrique Rodó. — Montevideo : Librería y 
papelería 'La Anticuaría' de Adolfo Ossi, 1906. -  92 p. ; 20 cm.

RODÓN AMIGO, Pablo
Teoría del teixit : tractat elemental del composició de lligaments / par P. Rodón 
Amigó. -  Sabadell : [s.n.], 1895 (Imp. y ene. de Pepe Tugas). -  277 p. ; 16 cm.

RODRÍGUEZ, Antonio Gabriel
Gabriel Rodríguez /  [Antonio Gabriel Rodríguez]. -  [S.I.] : [s.n.], 1917 (Madrid 
: Imprenta Helénica). -  643 p. : 1 retr. ; 25 cm.

RODRÍGUEZ, Elpidia
Problemas de enseñanza /  por Elpidia Rodríguez y Rogelio Francés ; prólogo de 
Hipólito González Rebollar. — Laguna de Tenerife : [s.n.], 1913 (Est. tip. de Suc. 
de M. Cúbelo). -  203 p. ; 22 cm.

RODRÍGUEZ ABUIN, Antonio
Melilla, 1909-1910 : poesías /  por Antonio Rodríguez Abuín. -  Madrid : [s.n.], 
1910. -  [20] p. ; 17 cm.

RODRÍGUEZ ARISMENDI, Luís
Insurrección carlista de 1872 / por Luís Rodríguez Arismendi. -  Ed. ¡lustrada. -  
Madrid : [s.n.], 1872 (Imp. de la Galería Literaria). -  848 p., [13] f. de lám.; 22 cm.

RODRÍGUEZ CARRACIDO, José
Discurso /  por José R. Carracido. -  Madrid : [s.n.], 1887 (Tip. de Gregorio 
Estrada). -  67 p. ; 26 cm.

RODRÍGUEZ CARRACIDO, José
La Muceta roja / José R. Carracido. -  Madrid : [s.n.], 1890 (Imp. de Fortanet). -
- 406 p. ; 20 cm.

RODRÍGUEZ CASTROMAN, M.
Bacteriología clínica, nueva ciencia antituberculosa / M. Rodríguez Castroman.
-  Buenos Aires : La Semana Médica, imp. de Obas de Spinelli, 1919. -  15 p. ; 
27 cm.

RODRÍGUEZ CORREA, Ramón
Un Hombre corrido ; El premio gordo /  novelas de R. Rodríguez Correa ; 
ilustraciones de M. Espí. -  Madrid : [s.n.], 1913. -  19 p. : ¡I. ; 28 cm. -  (Los 
Contemporáneos y los maestros ; 258).

RODRÍGUEZ COSGAYA Y NORIEGA, José
Lira matutina : contos a la aurora del alma María Ssma. /  por su devoto José 
Rodríguez Cosgaya y Noriega. -  Porto : [s.n.], 1873 (Typ. de F.P. d'Azevedo). -  
134 p. ; 18 cm.
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RODRÍGUEZ DE ARELLANO, Vicente
A padre malo buen hijo : comedia nueva / por don Vicente Rodríguez de 
Arellano y el [ilexible]. — Madrid : [s.n.], |1815?] (Blas Román). — 25 p. ; 22 cm.

RODRÍGUEZ DE ARELLANO, Vicente
Lo cierto por lo dudoso ó la muger firme : comedia nueva en tres actos /  por D. 
V.R.A. -- En Madrid : se hallará en la librería González, 1803. — 32 p. ; 22 cm.

RODRÍGUEZ DE TÍO, Lola
Claros y nieblas : poesía / Lola Rodríguez de Tío ; con un prólogo del poeta 
Carlos Peñaranda ; y un juicio del Dr. Cecilio Acosta. -- Mayaguez : [s.n.], 1885 
(Tip. Comercial). -  333 p. : 1 retr. ; 21 cm.

RODRÍGUEZ DE TÍO, Lola
En la muerte de Conchado : a mi patria / Lola Rodríguez de Tío. -  Mayaguez : 
[s.n.], 1885 (Tip. Comercial). — [8] p. ; 21 cm.

RODRÍGUEZ DE VIGURI Y SEOANE, Luís de
La Retirada de Annual y el asedio de Monte Arruit : escrito en defensa del 
General Don Felipe Navarro y Ceballos... / por Luís Rodríguez de Viguri y 
Seoane. -- Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1924. — 103 p. : 11] f. de lám. 
pleg. ; 25 cm.

RODRÍGUEZ DEL BUSTO, A.
Origen y desenvolvimiento de la especie humana /  discurso de A. Rodríguez del 
Busto. -  2a ed. — Madrid : [s.n.], 1923 (Imp. de los Sucs. de Hernando). — 46 p. 
; 18 cm.

RODRÍGUEZ DEL BUSTO, Francisco
Problemas económicos y financieros /  Francisco Rodríguez del Busto. -- 
Córdoba (Argentina) : [s.n.], 1905 (Est. gráfico 'La Moderna'). — 219 p. ; 23 cm.

RODRÍGUEZ DEL BUSTO, Francisco
El Proteccionismo en la República Argentina / por Francisco Rodríguez del 
Busto. — 2a ed. -- Buenos Aires : [s.n.], 1904 (Imp. litografía y ene. de Jacobo 
Peuser). -  239 p. ; 23 cm. ~ (Estudios económicos).

RODRÍGUEZ GARCÍA, Germán
Flores del campo : novela / Germán R. García. — Madrid : [s.n.], 1913 (Imp. de 
Juan Pueyo). -- 212 p. ; 20 cm.

RODRÍGUEZ GARCÍA, José A.
Ensayo de un programa para la enseñanza gradual de la gramática castellana / 
por José A. Rodríguez García. — Habana : [s.n.], 1899 (Tip. de los Niños 
Huérfanos). — 195 p . ; 22 cm.

RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, Eladio
Folerpas : (poesías gallegas) / Eladio Rodríguez González. -  La Coruña : Andrés 
Martínez, 1894. -- 250 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 35).

RODRÍGUEZ GUERRA, Amador
La Radiotelefonía práctica / por Amador Rodríguez Guerra. -  Madrid : Alejandro 
Pueyo, 1924. -  280 p. : ¡I. ; 20 cm.
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RODRÍGUEZ LAFORA, Gonzalo
Nuevos métodos de análisis del líquido cefalo-raquídeo / Gonzalo R. Lafora, M. 
Prados y Such. — Madrid : Junta para la Ampliación de Estudios, [1920?]. -- 14 
p. : ¡I.; 25 cm. -  (Trabajos del Laboratorio de Fisiología Cerebral de la Junta para 
la Ampliación de Estudios ; 1).

RODRÍGUEZ LARRETA, Enrique
Artemis / Enrique Rodríguez Larreta. -- Madrid : [s.n.], 1903 (Imp. de Fortanet). 
-  50 p. ; 1 7 cm.

RODRÍGUEZ LÓPEZ, Xesús
O Chufón : comedia de costumbres gallegas en dos actos y en prosa / por Jesús 
Rodríguez López. -- Lugo : [s.n.], 1915 (Tip. G. Castro). -  62 p. ; 22 cm.

RODRÍGUEZ LÓPEZ, Xesús
A Cruz de saleueiro : novela gallega / por Xesús Rodríguez López. — Lugo : Imp. 
de El Regional, 1899. — 324 p. ; 22 cm.

RODRÍGUEZ LÓPEZ, Xesús
Ligeros apuntes sobre las supersticiones de Galicia /  por Jesús Rodríguez López.
-  Lugo : Imp. de 'El Regional1, 1895. -- 144 p. ; 21 cm.

RODRÍGUEZ LÓPEZ, Xesús
Pasaxeiras : colección de poesías gallegas /  por Jesús Rodríguez López. ~ Madrid 
: [s.n.], 1898 (Imprenta de Ricardo Rojas). — 144 p. ; 19 cm.

RODRÍGUEZ LÓPEZ, Xesús
Poema cousas d'as mulleres, e outras poesías / por Xesús Rodríguez López. — 
Lugo : [s.n.], 1890 (Tip. de A. Villamarín). -  205 p. ; 20 cm.

RODRÍGUEZ LÓPEZ, Xesús
Supersticiones de Galicia y preocupaciones vulgares /  Jesús Rodríguez López. -
- 2a ed. — Madrid : [s.n.], 1910 (Imp. de Ricardo Rojas). -- 276 p. ; 19 cm.

RODRÍGUEZ MARÍN, Francisco
Del oido a la pluma : narraciones anecdóticas /  de Francisco Rodríguez Marín. 
-- Madrid : Biblioteca Patria, [1908]. -  121 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca patria de 
obras premiadas ; 44).

RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, José
Los Desastres y la regeneración de España : relatos e impresiones /  J. Rodríguez 
Martínez. -- La Coruña : [s.n.], 1899 (Est. tip. La Gutenberg). — XIV, 208 p. ; 21 cm.

RODRÍGUEZ MARTÍNEZ, José
Los Grandes simuladores y el Médico Rodríguez / J. Rodríguez Martínez. -- La 
Coruña : [s.n.], 1908 (Imp. y litografía M. Roel). -  62 p. ; 24 cm.

RODRÍGUEZ MENDOZA, E.
Gotas de absintio / Emilio Rodríguez M. (A. de Gery); prólogo de Rubén Darío.
-  Santiago de Chile : [s.n.], 1895 (Imp. Cervantes). -  72 p. ; 16 cm.

RODRÍGUEZ MENDOZA, E.
Última esperanza /  E. Rodríguez Mendoza. — 2a ed. -- Roma : [s.n.], 1905 (F. 
Centenari & Cia.). — 86 p. ; 16 cm.
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RODRÍGUEZ MENDOZA, E.
Vida nueva — : novela / E. Rodríguez Mendoza. -  Valencia : F. Sempere y Cia., 
[1905]. -  245 p. ; 19 cm.

RODRÍGUEZ MIGUEL, Luís
Guía del viajero en Toledo con la descripción histórico-artística de sus 
monumentos / por Luís Rodríguez Miguel. — Toledo : [s.n.], 1880 (Imp. de el 
Asilo). ~ 181 p. ; 20 cm.

RODRÍGUEZ MOURELO, José
La Civilización moderna /  por José Rodríguez Mourelo. -  Madrid : [s.n.], 1880 
(Imp. de Manuel G. Hernández). -  24 p. ; 24 cm.

RODRÍGUEZ MOURELO, José
Concepto actual del cosmos / memoria... por José Rodríguez Mourelo. -  Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1880. -  34 p. ; 24 cm.

RODRÍGUEZ MOURELO, José
La España del siglo XIX : colección de conferencias históricas. 23a conferencia / 
por José Rodríguez Mourelo. ~ Madrid : Librería de Antonio San Martín, 1886. 
-  63 p. ; 24 cm.

RODRÍGUEZ MOURELO, José
La España del siglo XIX : colección de conferencias históricas. 22a conferencia / 
por José Rodríguez Mourelo. — Madrid : Librería de Antonio San Martín, 1886. 
— 80 p. ; 24 cm.

RODRÍGUEZ PINILLA, Cándido
Cantos de la noche /  C. Rodríguez Pinilla ; con un prólogo de Jacinto O. Picón. 
— Madrid : [s.n.], 1899 (Agustín Aurial). — 128 p. ; 19 cm.

RODRÍGUEZ PINILLA, Cándido
El Poema de la tierra : poesías /  por Cándido Rodríguez Pinilla ; prólogo de 
Miguel de Unamuno. — Salamanca : [s.n.], [1914?] (Imp. de Almaraz). -  152 p. 
; 20 cm.

RODRÍGUEZ SEOANE, José
Artículos y novelas/J. Rodríguez Seoane. — La Coruña : Andrés Martínez, 1889. 
~  404 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 21).

RODRÍGUEZ SEOANE, Luís
Discurso pronunciado en la solemne inauguración del museo arqueológico de 
Galicia... /  por Luís Rodríguez Seoane. -  Santiago : [s.n.], 1884 (Imp. Eusebio 
Alonso Vieites). -  19 p. ; 22 cm.

RODRÍGUEZ VILLA, Antonio
Don Pablo de Morillo... (1778-1837) : resumen de su vida /  por Antonio 
Rodríguez Villa. — Madrid : [s.n.], 1909 (Est. tip. de Fortanet). — 284 p. : 1 retr. 
; 23 cm.

RODRÍGUEZ VILLA, Antonio
Memorias para la historia del asalto y saqueo de Roma en 1527 por el ejército 
imperial / por Antonio Rodríguez Villa. -  Madrid : Imp. de la Biblioteca de 
Instrucción y Recreo, [1875]. -  462 p. ; 19 cm.
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RODRÍGUEZ Y RODRÍGUEZ, Manuel
Estudio clásico sobre el análisis de la lengua española / por Manuel Rodríguez 
y Rodríguez ; con un prólogo e Alfredo Brañas. -  Santiago : [s.n.j, 1891 
(Diéguez y Otero, impresores). -  XLVI, 272 p. ; 22 cm.

RODRÍGUEZ YORDI, Julio
Cristal y sonrisa : guía y guión de La Coruña / Julio R. Yordi. -  La Coruña : Moret, 
[1944?]. .. 269 p. ; 21 cm.

RODRÍGUEZ ZAPATA Y ÁLVAREZ, Francisco
Glorias históricas y religiosas de San Fernando, su novena y biografía, sus 
principales cultos... /  compilados por Don Francisco Rodríguez Zapata y 
Álvarez. -- Sevilla : ís.n.), 1874 (Imp. de Castillo y Velasco). -  XVII, 494 p. : il. 
; 17 cm.

RODRÍGUEZ ZARRACHINA, Isidro
El Ferrocarril directo de Valladolid a Vigo y las comunicaciones ferroviarias : 
estudio comparativo / por Isidro Rodríguez Zarrachina. -  Valladolid : [s.n.], 
1916 (Imp. Castellana). -  158 p. ; 19 cm.

RODRÍGUEZ-SOLÍS, Enrique
La Mujer española y americana : (su esclavitud, sus luchas y dolores) : reseña 
histórica /  E. Rodríguez-Solís. -  Madrid : Est. tip. de los Hijos de R. Álvarez, a 
cargo de Arturo Menéndez, 1898. -- 256 p. ; 19 cm.

RODRÍGUEZ-SOLÍS, Enrique
La Mujer, el hombre y el amor /  E. Rodríguez Solís. -  Barcelona : López, [18- 
?]. — 191 p. : 1 retr. ; 15 cm. -- (Colección Diamante ; 30).

ROGER, Arístides
Viaje submarino : aventuras extraordinarias del doctor Trinitus / por Arístides 
Roger ; traducción de F.N. — Madrid : Imp. de la Biblioteca Universal 
Económica, 1868. -  254 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca económica de instrucción y 
recreo).

ROGERIO SÁNCHEZ, José
Lo que podía ser un bachillerato para la raza hispano-americana / [José Rogerio 
Sánchez]. -  Madrid : [s.n.], 1916 (Imp. de los hijos de Gómez Fuentenebro). — 
43 p. ; 19 cm.

ROGERIO SÁNCHEZ, José
Tristes destinos : novela /  por José Rogerio Sánchez. -  Madrid : Perlado Páez y 
Cia., 1 91 1 .- 206 p. ; 20 cm.

ROGERS, James E. Thorold
Sentido económico de la historia / por James E. Thorold Rogers. -  Madrid : La 
España Moderna, 1894. -  618 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

ROIG, Abraham
El Dr. Teodoro Silva : (cuentos mendocinos) /  Abraham Roig. -  Buenos Aires : G. 
Mendesky e Hijo, 1909. — 186 p. ; 18 cm. *
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ROJAS, Fernando de
La Celestina : tragi-comedia de Calisto y Melibea /  [Fernando de Rojas]. -- 2a ed. -
- Madrid : Biblioteca Universal, 1878. -- 2 v. ; 14 cm. -- (Biblioteca universal ; 2).

ROJAS, Ricardo
Cartas de Europa / Ricardo Rojas. -- 1a ed. — Barcelona : Sopeña, 1908. -- 269 
p. ; 20 cm.

ROJAS, Ricardo
La Victoria del hombre : poema /  Ricardo Rojas. — Buenos Aires : [s.n.], 1903. -
- 150 p. : 1 retr. ; 19 cm.

ROLAND, Madame
Memoires de Mme. Roland. -- París : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 
1875. — 4 v. ; 15 cm. -- (Bibliothéque nationale).

ROLLIN, Charles
Histoire romaine : depuis la fondation de Rome jusqu'a la bataille d'actium... : 
tome cinquiéme / par M. Rollin. -  Nouvelle ed. ~ Á París : Chez les fréres 
Estiénne, 1768. -  651, [33] p. ; 12a (22 cm).

ROMANCERO caballeresco. -- Madrid : Biblioteca Universal, 1875. -  192 p. ; 
15 cm. — (Biblioteca universal ; 16).

ROMANÍ CÉSPEDES, Arturo
Claveles rojos : (versos de amor) / Arturo Romaní Céspedes. -- Zaragoza : [s.n.], 
1920 (Artes Gráficas). -- 128 p. ; 22 cm.

ROMANO, Julio
Núñez de Arce / Julio Romano. -- Madrid : Editora Nacional, 1944. -  203 p. ; 17 
cm.

ROMANO, Julio
Pedro Antonio de Alarcón, el novelista romántico / por Julio Romano. — I a ed. -
- Madrid : Espasa Calpe, 1933. -- 214 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Vidas españolas e 
hispanoamericanas del siglo XIX ; 35).

ROMANO, Luís
Horas grises / por Luís Romano ; prólogo de Miguel de Unamuno. -- Salamanca 
: Est. tip. Colón, a cargo de A. Iglesias, 1902. -  76 p. ; 19 cm. ~  (Colección 
colón ; 2).

ROMANO, Luís
Tardes de otoño / por Luís Romano. — Salamanca : Vda. de Colón e Hijo, 1908.
-  125 p. ; 22 cm.

ROMANONES, Alvaro Figueroa de Torres, Conde de
Amadeo de Saboya : el rey efímero : España y los orígenes de la guerra Franco- 
Prusiana de 1870 /  por el Conde de Romanones. -- Madrid : Espasa- Calpe, 
1965. — 204 p. ; 18 cm. -  (Colección austral ; 1348).

ROMANONES, Alvaro Figueroa de Torres, Conde de
Notas de una vida : (1868-1901) / Conde de Romanones. — Madrid : M. Aguilar, 
1934. -  326 p. ; 21 cm.
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ROMANONES, Alvaro Figueroa de Torres, Conde de
Salamanca, conquistador de riqueza, gran señor / por el Conde de Romanones.
-  I a ed. — Bilbao : Espasa Calpe, 1931. — 246 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Vidas 
españolas e hispanoamericanas del siglo XIX ; 14).

ROME en huit jours /  par Th. V[Jrd. -  París : Librairie Hachette, 1921. -  319 
p., 31 f. de lám., 3 f. de lám. pleg. : il. ; 16 cm. — (Les Guides illustrées).

ROMEA, Julián
Poesías / de Julián Romea. -  Madrid : M. Rivadeneyra, 1846. -  301 p. ; 23 cm. 

ROMERA-NAVARRO, Miguel
Ensayo de una filosofía feminista : (refutación a Moebius) /  por M. Romera 
Navarro; carta prólogo del Sr. Segismundo Moret. -- Madrid : Imp. de la Revista 
Técnica de lnfa y Caba, 1909. -  263 p. : 1 retr. ; 20 cm.

ROMERO, Alberto
Memorias de un amargado /  Alberto Romero ; pórtico lírico de Carlos Préndez 
Saldías y prólogo de Mariano Latorre. -  Santiago (Chile) : Is.n.J, 1918 (Imp. 
Universitaria). -  155 p. ; 19 cm.

ROMERO, Francisco
Cromos evangélicos /  por Francisco Romero. -- Cuba : [s.n.], [1938?]. -  133 p. 
: ¡I. ; 22 cm.

ROMERO, Rómulo Áneel
Confidencias / Rómulo Ángel Romero. — Buenos Aires : Agencia General de 
Librería y Publicaciones, 1918. -- 246 p. ; 19 cm.

ROMERO DE TORRES, Enrique
El Pintor de los muertos : más obras inéditas de Valdés Leal /  por Enrique Romero 
de Torres. -- Barcelona : [s.n.], [18--?] (Thomas). -- 14 p. : il. ; 31 cm.

ROMERO QUIÑONES, Ubaldo
Abnegación : novela original /  de Ubaldo R. Quiñones. -  Sabadell : [s.n.], 1887 
(Imp. y lit. de Juan Comas Fauna). -- 303 p. ; 18 cm.

ROMERO QUIÑONES, Ubaldo
El Evangelio del hombre / por Ubaldo Romero Quiñones. -  Madrid : [s.n.], 1892 
(Imp. de Dionisio de los Ríos). -  251 p. ; 18 cm.

ROMERO QUIÑONES, Ubaldo
Los Huérfanos : (novela sociológica original) / de Ubaldo Romero Quiñones. -  
10a éd. -  Sabadell : [.n.], 1890 (Imp. y ene. de Juan Comas). -- 576 p. : 1 retr. ; 
18 cm.

ROOSES, Max
Catalogue du musée Plantin-Moretus /  par Max Rooses. — 4a éd. -  Anvers : 
[s.n.], 1893 (Imp. I.E. Buschmann). -  XVII, 146 p. ; 18 cm.

ROS DE OLANO, Antonio
El Doctor Lañuela : episodio sacado de las memorias inéditas de un tal Josef / 
por Antonio Ros de Olano. — Madrid : [s.n.], 1863 (Imp. de Manuel Galiano). -
- 282 p. ; 24 cm.
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ROS DE OLANO, Antonio
Poesías / de Antonio Ros de Olano ; con un prólogo de Pedro A. de Alarcón. — 
Madrid : [s.n.], 1886 (Imp. y fundición de M. Tello). -- 33 p. ; 1 7 cm.

La ROSA : manojo de la poesía castellana formado con las mejores 
producciones líricas consagradas a la reina de las flores... /  recogiólas... Juan 
Pérez de Guzmán. -  Madrid : [s.n.], 1891 (Imp. y fundición de M. Tello). -  v. 
<1> ; 17 cm. — (Colección de escritores castellanos).

ROSA, Fernán
Memorias de un incapacitado ; y Grandeza bizantina / Fernán Rosa. — Sevilla : 
(s.n.], 1892. — v. <2> ; 18 cm.

ROSA, Fernán
Vejeces /  original de Fernán Rosa. — Sevilla : Tip. de El Orden, 1 892. — 134 p. ; 
18 cm.

ROSA, Salvatore
Satire di Salvator Rosa / con le note d'Anton María Salvini e d'altri ed alcune 
notizie apportenenti alia vita dell'autore. -  Amsterdam : [s.n.], 1788. -  XXIV, 
208 p., [1] f. de lám. ; 8a (18 cm).

ROSALES, José Miguel
Historias y paisajes / José Miguel Rosales ; prólogo de Antonio Gómez Restrepo. 
-- Barcelona : [s.n.], 1909 (Imp. de Heinrich y Cía.). -- 242 p. : il. ; 20 cm.

ROSALES, Julio
Bajo el cielo dorado / Julio Rosales. -  Caracas : [s.n.], 1914 (Imp. Bolívar). -  
142 p. ; 23 cm.

ROSE, Mademoisélle
100 fagons de preparer les plats célebres étrangers / Mademoisélle Rose. -- París 
: Ernest Flammarion, [18—?]. -  208 p. ; 17 cm.

ROSELL, Manuel
Reglas y observaciones para entender las Santas Escrituras especialmente el libro 
del Apocalipsis escrito por San Juan /  obra postuma del Dr. don Manuel Rosell... 
-  (Madrid : en la Imprenta Real. Por D. Pedro Pereyra..., 1798). -  XXIII, 192 p. 
; 8o (15 cm).

ROSNY, J.H.
La Fuerza misteriosa /  J.H. Rosny (mayor) ; versión española de José A. Luengo. 
-Valencia : Prometeo, [19—?]. -  253 p. ; 20 cm.

ROSNY, J.H.
Une Reine : román contemporain / J.H. Rosny. -  [4a éd.]. -  París : Plon-Nourrit 
et Cié., [1901?]. -  300 p. ; 19 cm.

ROSNY, J.H.
Le Testament volé /  J.H. Rosny ; ¡llustrations de L. Malteste. -  Paris : Pierre 
Lafitte, [191-?]. -  128 p. : il. ; 24 cm. -  (Collection illustrée).

ROSS, Luís
Notas sobre los niños anormales en los colegios / Luís Ross. — Santiago de Chile 
: Hermanos Ponce, 1907. -  37 p. ; 19 cm.
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ROSTAND, Edmond
Chantecler : piéce en quatre actes, en vers /  Edmond Rostand. -  129 éd. -  París 
: Líbrame Charpentíer et Fasquelle, 1910. -  244 p. ; 21 cm.

ROSTAND, Edmond
Cyrano de Bergerac : comédie heroíque en cínq actes en vers /  Edmond 
Ronstand. -  209a éd. -  París : Líbrame Charpentíer et Fasquelle, 1900. -  225 p. 
; 21 cm.

ROSTAND, Edmond
Cyrano de Bergerac : tragicomedia en cinco actos, en verso / Edmundo de 
Rostand ; traducida al castellano por Luís Vía, José O. Martí, Emilio Tintorer. -- 
Nueva éd. -  Barcelona : Farré y Asensio, libreros, 1928. -  205 p. ; 20 cm.

ROTONDO, Antonio
Descripción de la gran Basílica del Escorial / por Antonio Rotondo. -- 4a ed. -  
Madrid : [s.n.J, 1868 (Imp. de Cuevas y Minuesa). — 121 p., [5] f. de lám.; 1 7 cm.

ROUSIERS, Paul de
La Vida en la América del Norte / por Pablo de Rousiers. -  Ed. ¡lustrada... /  por 
Jorge Riviére. -- Barcelona : Montaner y Simón, 1899. -- 2 v. : ¡I.; 25 cm.

ROUSSEAU, Jean-Jacques
Discours sur l'origine et les fondements de l'inégalité parmi les hommes /  J.-J. 
Rousseau. — París : Bibliothéque Nationale, 1871. -  192 p. ; 15 cm. — 
(Bibliothéque nationale).

ROUSSEAU, Jean-Jacques
Émile ou De l'education /  par J.-J. Rousseau. -- París : Líbrame de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. — 4 v. ; 14 cm.

ROUSSEAU, Jean-Jacques
Julie ou La nouvelle HéloTse ou Lettres de deux amants... / recueilles et publiées 
par J.J. Rousseau. — Éd. stéréotype. — Á Paris : Pierre Didot l'Aine et Firmin 
Didot, 181 7. — 4 v. ; 14 cm.

ROUSSEAU, Jean-Jacques
Petits chefs-d'oeuvre de J.J. Rousseau. — Paris : Librairie de Firmin Didot Fréres, 
1861. -  533 p. ; 19 cm.

ROUX DE ROCHELLE, Jean Baptiste Gaspard
Etats-Unis l'Amérique /  par M. Roux de Rochelle. -  Paris : Firmin Didot Fréres, 
1837. — 400 p., I96] f. ae lám., [1] f. de lám. pleg. ; 22 cm. -- (L'Univers).

ROVIRA Y PITA, Prudencio
Hirmandade! : poemiña de revolta /  esquirto por Prudencio Rovira. — Madrid : 
Librería de la Vda. de Pueyo, 1918. -- 70 p. ; 17 cm.

ROVO VILLANOVA, Antonio
Los Derechos de la escuela /  conferencia... por Antonio Royo Villanova. — 
Madrid : [s.n.J, 1916 (Imp. La Enseñanza). -- 34 p. ; 16 cm.

ROVO VILLANOVA, Antonio
Los Derechos de la escuela /  conferencia... por Antonio Royo Villanova. — 
Madrid : Unión de Maestros de Madrid, 1916. -  16 p. ; 23 cm. — (Pedagogos 
nacionales).
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ROZA, Accacio
Impressoes a vuela pluma / Accacio Roza. -  Porto : Is.n.], 1893 (Imp. Moderna). 
~  53 p. ; 20 cm.

ROZIER, Frangois
Curso completo o Diccionario universal de agricultura... : (tomo VIII] /  escrito en 
francés por una sociedad de agrónomos y ordenado por el abate Rozier ; 
traducido al castellano por D. Juan Álvarez Guerra... -- (Madrid : en la Imprenta 
Real por D. Pedro Julián Pereyra..., 1800). ~  [4], 482 p., V f. de lám. pleg. ; 4o 
(22 cm).

ROZIER, Fran^ois
Curso completo o Diccionario universal de agricultura... / escrito en francés por 
una sociedad de agrónomos y ordenado por el abate Rozier ; traducido al 
castellano por D. Juan Álvarez Guerra... — Madrid : [s.n.], <1803> (en la 
Imprenta Real por D. Pedro Julián Pereyra...). — v. <16> ; 22 cm.

ROZIER, Fran^ois
Curso completo o Diccionario universal de agricultura... : (tomo II] / escrito en 
francés por una sociedad de agrónomos y ordenado por el abate Rozier ; 
traducido al castellano por D. Juan Álvarez Guerra... ~ (Madrid : en la Imprenta 
Real por D. Pedro Julián Pereyra..., 1798). -- [4], 471 p., XI f. de lám.; 4o (22 cm).

ROZIER, Fran^ois
Curso completo o Diccionario universal de agricultura... : [tomo I] /  escrito en 
francés por una sociedad de agrónomos y ordenado por el abate Rozier ; 
traducido al castellano por D. Juan Álvarez Guerra... -- (Madrid : en la Imprenta 
Real por D. Pedro Julián Pereyra..., 1797). -- [8], Lll, 422 p., 6 f. de lám. pleg. ; 4o 
(22 cm).

ROZIER, Fran^ois
Curso completo o Diccionario universal de agricultura... : (tomo V] /  escrito en 
francés por una sociedad de agrónomos y ordenado por el abate Rozier ; 
traducido al castellano por D. Juan Álvarez Guerra... -- (Madrid : en la Imprenta 
Real por D. Pedro Julián Pereyra..., 1799). — 463 p., 11 f. de lám. pleg. ; 4o (22 
cm).

ROZIER, Fran$ois
Nuevo diccionario de agricultura técnico-práctica y económica y economía 
doméstica y veterinaria / del abate Rozier ; traducido y aumentado por Juan 
Álvarez Guerra. -- Madrid : Imp. y librería de Ignacio Boix, <1844-1845>. — v. 
<7,11> ; 25 cm.

RUBINOS, José
Cantigas de novo xeito vello = Canciones de nuevo modo viejo / José Rubinos. 
— La Habana : [s.n.], 1959. — 109 p. ; 21 cm.

RUBINOS, José
Covadonga : epopeya en XV gestas / José Rubinos. -  Habana : [s.n.], 1950. -  
242 p. ; 27 cm.

RUBINOS, José
Dial poético da viaxe dun galego pol-os Estados Unidos / José Rubinos. -- La 
Habana : [s.n.], 1958. — 151 p. ; 25 cm.
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RUBIO Y BORRÁS, Manuel
Historia de la Real y Pontificia Universidad de Cervera / por Manuel Rubio y 
Borras ; fotografías de Manuel Ramos Cobos. — Barcelona : Librería Verdaguer, 
1915-1916. -  2 v. ; 29 cm.

RUBIÓ Y LLUCH, Antonio
El Renacimiento clásico en la literatura catalana /  por Antonio Rubio y Lluch y 
contestación de Cayetano Vidal y Valenciano. -  Barcelona : [s.n.], 1889 (Imp. de 
Jaime Jepus Roviralta). -- 86 p. ; 28 cm.

RUBIÓ Y ORS, joaquím
Ausías March y su época /  monografía escrita por Joaquín Rubio y Ors. -  
Barcelona : Is.n.j, 1882 (Imp. de la Viuda e Hijos de J. Subirana). -  95 p. ; 25 cm.

RUBIÓ Y ORS, Joaquím
Breve reseña del actual renacimiento de la lengua y literatura catalanas /  por 
Joaquín Rubio y Ors. -  Barcelona : [s.n.], 1877 (Tipolitografía de Celestino 
Verdaguer). -  98 p. ; 26 cm.

RUBIÓ Y ORS, joaauím
Lo Gayter del Llobregat : poesías / de Joaquim Rubio y Ors. -  2a ed. corr. y 
considerablement aum. -  Barcelona : Librería de Joseph Rubio, 1858. -  400 p. 
; 24 cm.

RUBIÓ Y ORS, Joaquím
Lo Gayter del Llobregat : poesías / de Joaquím Rubio y Ors. -  Ed. políglota. -  
Barcelona : Jaume Jepus y Roviralta, 1888-1889. -  2 v. ; 22 cm.

RUEDA, Salvador
Bajo la parra / Salvador Rueda. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  177 p. ; 
15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 53).

RUEDA, Salvador
Bajo la parra /  Salvador Rueda. -  Madrid : Imp. de La Gaceta Ilustrada, [19-?]. 
— 265 p. ; 19 cm.

RUEDA, Salvador
Cantos de la vendimia /  Salvador Rueda. -  Madrid : Gran Centro Editorial, 1891. 
— 148 p. ; 19 cm.

RUEDA, Salvador
Cantos de la vendimia /  Salvador Rueda ; con un juicio de Gabriel Ruíz de 
Almodóvar. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18—?]. -  1 76 p . ; 15 cm. — (Biblioteca 
selecta ; 59).

RUEDA, Salvador
El Cielo alegre /  Salvador Rueda. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. — 205 p. 
; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 79).

RUEDA, Salvador
El Cielo alegre : escenas y tipos andaluces /  Salvador Rueda. -  2a ed. — Madrid 
: Administración de la Academia, 1887. -  287 p. ; 19 cm.
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RUEDA, Salvador
Cuadros de Andalucía /  Salvador Rueda. -- Madrid : Librería de Mariano Murillo, 
1883. -  32 p. ; 19 cm. — (Cuaderno ; 2).

RUEDA, Salvador
Don Ramiro : poema /  S. Rueda. — Madrid : Librería de Mariano Murillo, 1883.
— 38 p. ; 19 cm. -  (Cuaderno ; 3).

RUEDA, Salvador
En tropel : cantos españoles /  por Salvador Rueda. -  Madrid : (s.n.l, 1893 (Tip. 
de Manuel G. Hernández). — 185 p. ; 19 cm. — (Biblioteca Rueda).

RUEDA, Salvador
Fornos : poema en seis cantos / Salvador Rueda. -- Madrid : [s.n.l, 1896. -- 62 
p. ; 19 cm.

RUEDA, Salvador
La Gitana : (idilio en la sierra) : novela andaluza /  Salvador Rueda. -- Madrid : 
[s.n.], 1892 (Imp. de Luís Aguado). — 264 p. ; 19 cm.

RUEDA, Salvador
La Guitarra : drama en tres actos en prosa / Sarvador Rueda. -- Madrid : El 
Cuento Semanal, 1907. -- [20] p. : il. ; 29 cm. — (El Cuento semanal ; 5).

RUEDA, Salvador
El Gusano de luz : novela andaluza / Salvador Rueda ; con un estudio de Juan 
Valera. — Barcelona : López, [18—?1. -- 190 p. : 1 retr. ; 15 cm. ~ (Colección 
Diamante ; 1 7).

RUEDA, Salvador
El Gusano de luz : novela andaluza /  Salvador Rueda. — Madrid : Imp: de El 
Crédito Público, 1889. ~ 347 p. ; 19 cm.

RUEDA, Salvador
Noventa estrofas. Cuaderno primero /  S. Rueda ; con una carta de Gaspar Núñez 
de Arce. -  Madrid : Librería ae Mariano Murillo, 1883. -- 31 p. ; 19 cm.

RUEDA, Salvador
El Patio andaluz : cuadros de costumbres / por Salvador Rueda. -- Madrid : 
Manuel Rosado, 1886. — 174 p. ; 17 cm.

RUEDA, Salvador
Poesías escogidas / Salvador Rueda ; selección de J. Torri. -- México : Cultura, 
191 7. -  62 p. ; 18 cm. — (Cultura ; T.3, n°2).

RUEDA, Salvador
La Reja : novela andaluza / Salvador Rueda. — Madrid : [s.n.l, 1890 (Tip. de 
Manuel G. Hernández). -  251 p. ; 19 cm.

RUEDA, Salvador
Renglones cortos : (ensayos literarios) /  por Salvador Rueda y Santos. — 2a ed. -
- Madrid : Bailly-Bailliére, 1880. -V III, 100 p. ; 20 cm.
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RUEDA, Salvador
Sinfonía callejera : cuentos y cuadros / por Salvador Rueda. -  Madrid : [s.n.j, 
1893 (Tip. de los Hijos de M.G. Hernández). — 176 p. ; 19 cm. -  (Biblioteca 
Rueda ; 3).

Un RUEGO a la opinión : la defensa de don Rafael Mesa y Mena procesado y 
preso por supuestos delitos / leído por Segismundo Moret... -- Madrid : Imp. a 
cargo de Joaquín López, 1900. -- 46 p. ; 22 cm.

RUIZ, Alfonso
El Contrato de trabajo ante la razón y el derecho /  por Alfonso Ruiz. -  Madrid : 
[s.n.j, 1902 (Imp. del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús). -  272 
p. ; 23 cm.

RUIZ, Diego
Jesús como voluntad : dialéctica de la creencia cristiana / por Diego Ruiz. -  
Barcelona : Is.n.J, 1906 (Tip. La Académica de Serra Hnos. y Russell). — 80 p. ; 
20 cm. — (Clavis methodica ; 3).

RUIZ, Diego
Lull maestro de definiciones : nueva disertación sobre los principios del método 
en la historia de los sistemas / por Diego Ruiz. -- Barcelona : [s.n.j, 1906 (Tip. La 
Académica de Serra Hnos. y Russell). ~ 91 p. ; 20 cm. — (Clavis methodica ; 2).

RUIZ, Diego
Teoría del acto entusiasta /  Diego Ruiz. -  Barcelona : [s.n.j, 1906 (Tip. La
Académica de Serra Hnos. y Russell). — 139 p. ; 20 cm. — (Clavis methodica ;
1).

RUIZ, Eduardo B.
Versos / Eduardo B. Ruiz. — Buenos Aires : [s.n.j, 1906 (Imp. Europea de M.A. 
Rozas). -  159 p. ; 18 cm.

RUIZ, José Salvador
Fraterna al doctor Salazar, hidrófilo torancés / por los doctores Ruiz y Pastor. — 
Valladolid : Librería Nacional y Extranjera de los Hijos de Rodríguez, 1864. — 
130 p. ; 21 cm.

RUIZ, José Salvador
Réplica a la refutación del doctor D. Manuel Ruiz Salazar... / por José Salvador 
Ruiz. — Val ladol id : [s.n.j, 1863 (Imp. de Juan Pastor). -  88 p. ; 21 cm.

RUIZ AGUILERA, Ventura
Cuentos del día / por Ventura Ruiz Aguilera. — Barcelona : I. López, [1868?]. — 
157 p. ; 17 cm.

RUIZ AGUILERA, Ventura
Elegías y armonías : rimas varias /  Ventura Ruiz Aguilera. -- 4a ed. -- Madrid : 
[s.n.j, 1873 (Imp., estereotipia y galvanoplastia de Aribau y Cia). -  323 p. : 1 
retr. ; 20 cm. -- (Obras completas).

RUIZ AGUILERA, Ventura
La Leyenda de Noche-Buena / por Ruiz Aguilera. -- Madrid : Bailly-Bailliere, 
[1872?]. -  115 p. ; 17 cm.

rC A TÁ LO G O  DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX. 481



RUIZ AGUILERA, Ventura
Poesías /  Ventura Ruiz Aguilera. -- Madrid : Biblioteca Universal, 1880. -- 1 68 p. 
; 14 cm. — (Biblioteca universal ; 65).

RUIZ BLANCO, Matías
Conversión en Pintú (Colombia)... / por Matías Ruiz Blanco. Seguido de Los 
franciscanos en las Indias / por Francisco Álvarez de Villanueva. -- Madrid : 
Librería de Victoriano Suárez, 1892. — 228, 76 p .; 19 cm. — (Colección de libros 
raros o curiosos que tratan de América ; 7).

RUIZ CONTRERAS, Luís
En defensa propia : libelo que pudiera servir de prólogo a Los Señors de Paper, 
drama de Pompeyo Gener y L.R. Contreras / Luís Ruiz y Contreras (Palmerín de 
Oliva). — Madrid : [s.n.], 1892 (Tip. Franco-Española). -  64 p. ; 19 cm.

RUIZ CONTRERAS, Luís
Palabras y versos /  Luís Ruiz y Contreras (Palmerín de Oliva). -  Barcelona : 
López, [1894]. — 191 p. : 1 retr. ; 15 cm. ~ (Colección Diamante ; 25).

RUIZ DE ALARCÓN, Juan
Páginas escogidas / Juan Ruiz de Alarcón ; selección, prólogo y notas de Alfonso 
Reyes. — Madrid : Calleja, 1917.-421 p. ; 16 cm.

RUIZ DE ALARCÓN, Juan
La Verdad sospechosa : comedia en tres actos ; Mudarse por mejorarse : comedia 
en tres actos /  Juan Ruiz de Alarcón. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1877. — 
205 p. ; 15 cm. — (Biblioteca universal ; 33).

RUIZ DE CARABANTES, Leonor
Crisálidas : colección de poesías / por Leonor Ruiz de Carabantes ; con un 
prólogo de Amalia Domingo y Soler y una carta de Sor Juana María de la 
Transfiguración. — San Martin cíe Provensels : [s.n.], 1887 (Imp. de Juan Torrents 
y Coral). — 167 p. ; 18 cm.

RUIZ GARDI, Francisco
De mi vade mecum : algunos pensamientos en verso... / por Francisco Ruiz 
Gardi. — Madrid : [s.n.], 1899. -  247 p. ; 19 cm.

RUIZ JIMÉNEZ, Joaquín
Trabajos parlamentarios : por Madrid (cumplimiento de un mandato electoral) / 
por Joaquín Ruiz Jiménez. — Madrid : [s.n.], 1901 (M. Romero). — 284 p. ; 23 
cm.

RUIZ LÓPEZ, Rafael
Cantos nuevos /  Rafael Ruiz López ; prólogo de J.F. Luján. — Barcelona : [s.n.], 
1900. — 96 p. ; 19 cm.

RUIZ LÓPEZ, Rafael
Poemas de la vida /  Rafael Ruiz López. -  Barcelona : [s.n.], [191-?] (Tarasco y 
Cuesta impresores). -  93 p. ; 18 cm.

RUIZ MARTÍNEZ, Cándido
Botones de fuego : sonetos inspirados en la guerra hispano-americana / Cándido 
Ruiz Martínez. — Madrid : [s.n.], 1900 (Est. tip. de Ricardo Fe). — 52 p. ; 20 cm.
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RUIZ Y BENÍTEZ DE LUGO, Ricardo
La Enciclopedia del año (1899) / por Ricardo Ruiz y Benítez de Lugo ; con la 
colaboración de distinguidos escritores. -- Madrid : [s.n.], 1900 (Est. tip. 
Sucesores de Rivadeneyra). — 1 v. (pax.var.) ; 26 cm.

RULHIÉRE, Claude Carloman de
Anecdotes sur le Mal. de Richelieu /  par C. de Rulhiére ; précédées d'une notice 
par Eugéne Asse. — París : Librairie des Bibliophiles, 1890. -  71 p. ; 18 cm. — 
(Les Petits chefs-d'oeuvre).

RUSIÑOL, Santiago
Anant peí mon / Santiago Rusiñol. — Barcelona : [s.n.], 1896 (Tip. L'Aveng). — 
256 p. ; 21 cm.

RUSIÑOL, Santiago
Hojas de la vida /  Santiago Rusiñol ; versión castellana de Miguel Sarmiento. - 
- Barcelona : Antonio López, [1 8—?]. — 193 p. ; 16 cm. — (Colección Diamante 
; 121 ).

RUTE, Luís de
La Sierra Nevada /  par Luís de Rute. -  París : Nouvelle Revue International,
1889. — 94 p. : il. ; 29 cm.

S.M. el caos. — 5a ed. -  Madrid : Vicente Gallego, [1931?]. — 16 p. ; 17 cm. 

SAAVEDRA, Osvaldo
Risa amarga del Barón de Arriba : crítica política y social /  Osvaldo Saavedra. - 
- Buenos Aires : [s.n.], 1896 (Imp., lit. y ene. de J. Peuser). — 233 p. : il. ; 19 cm.

SAAVEDRA Y CUETO, Enrique Ramírez de
Fantasía y realidad : últimos cuadros / Enrique Ramírez de Saavedra. -- Madrid : 
[s.n.], 1905 (Imp. de Ambrosio Pérez). — 373 p. : 1 retr. ; 19 cm.

SAAVEDRA Y CUETO, Enrique Ramírez de
Historias novelescas / por Enrique R. de Saavedra. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1880. -- 294 p. ; 15 cm.

SAAVEDRA Y CUETO, Enrique Ramírez de
Nuevos cuadros de la fantasía y de la vida real / por Enrique Ramírez de 
Saavedra. -- Madrid : [s.n.], 1903 (Imp. de Gabriel López Horno). — 214 p. : ¡I. 
; 19 cm.

SAAVEDRA Y CUETO, Enrique Ramírez de
Sentir y soñar : versos /  Enrique R. de Saavedra. -- Madrid : [s.n.], 1876 (Imp. de 
Miguel Ginesta). -  230 p. ; 19 cm.

SABUNDE, Ramón
Las Criaturas : grandioso tratado del hombre / por Raimundo Sabunde ; 
refundido y adaptado para la juventud por un sacerdote de la Compañía de 
Jesús. Seguido de un tratado titulado armas a los débiles para vencer a los fuertes 
/ traducido del italiano por D***. -  Barcelona : Librería Religiosa, 1854. — 416 
p. ; 23 cm.
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SACHER-MASOCH, Leopold von
Der Alte castellan / von Sacher Masoch. -- Leipzig : L. Morgenstern, [18—?]. -- 
126 p. ; 19 cm.

SACHER-MASOCH, Leopold von
L'Ennemi des femmes / par Sacher-Masoch. — Paris : Calmann Lévy, 1879. — 313 
p. ; 19 cm.

SACHER-MASOCH, Leopold von
Der llau / von Sacher Masoch. — Leipzig : F.L. Morgenstern, 1882. -- 184 p. ; 19 
cm.

SACO Y ARCE, Juan Antonio
Poesías /  de Juan A. Saco y Arce. -  Orense : fs.n.], 1878 (Imprenta de Gregorio 
Rionegro Lozano). — 419 p. ; 21 cm.

SACRISTÁN COMPOSTELANO, El
(Sr. Director de la Iberia...] / El Sacristán Compostelano. -- [Santiago] : [s.n.], 
[1868?]. -  12 p. ; 20 cm.

SACRISTÁN Y RAMOS, Fernando
La Guerra del alma o Mi Sansón : poema social /  original de Fernando Sacristán 
y Ramos. -  Almería : [s.n.], 1897 (Tip. de Fernández Murcia). — 536 p. : 1 retr. 
; 22 cm.

SÁENZ DE VINIEGRA, Luisa
Vida del general D. José María deTorrijos Uñarte / escrita y publicada por Luisa 
Sáenz de Viniegra deTorrijos. -  Madrid : [s.n.], 1860 (Imp. de Manuel Minuesa). 
-  2 v. ; 23 cm.

SÁENZ HAYES, Ricardo
Almas del crepúsculo /  Ricardo Sáenz Hayes ; prólogo de Manuel Ugarte. — Paris 
: Garnier Hermanos, [1909?]. -  158 p. ; 19 cm.

SÁEZ DE MELGAR, Faustina
Matilde o El ángel de Valde Real : episodio histórico de la Guerra Civil /  por 
Faustina Sáez de Melgar. -  Madrid : Imp. de La Iberia, a cargo de José de Rojas, 
1865. -  287 p. ; 21 cm.

SAGASTA, Práxedes Mateo
Florilegio de Sagasta : filosofía, agudezas y donaires entresacados de sus 
discursos parlamentarios /  por el bachiller Katakla. -  Madrid : [s.n.], 1899 (A. 
Avrial). — 56 p. ; 16 cm.

SAGRA, Ramón de la
Cinco meses en los Estados Unidos de la América del Norte : desde el 20 de 
Abril al 23 de Septiembre de J8¡35-: diario de viaje / de Ramón de la Sagra. — 
París : [s.n.], 1836 (Imp. de PabloiRenouard). — 437 p. ; 23 cm.

SAGRA, Ramón de la
Voyage en Hollande et en Belgique / par Ramón de la Sagra. — Paris : Arthus 
Bertrand, 1839. -  2 v. ; 23 cm.
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SAID ARMESTO, Víctor
La Leyenda de Don Juan : orígenes poéticos de El Burlador de Sevilla y 
convidado de piedra /  por Víctor Said Armesto. — Madrid : Librería de los 
Sucesores de Hernando, 1908. — 301 p. ; 20 cm.

SAINT-AGEN, Adriénne
Amants feminins / Adriénne Saint-Ages. -- París : Líbrame Artistique, [19-?]. -- 
240 p. ; 19 cm.

SAINT-ANDRÉ DE LIGNEREUX
Extrait du rapport sur le cuir d'art dans l'allemagne du nord /  mission d'étude par 
Saint-André de Lignereux. -  París : (s.n.J, 1896 (Imp. Paul Dupont). -  32 p. ; 25 
cm.

SAINT-ANGEL, Honorine de
Madame Hess (Marie Madeleine) /  [Honorine de Saint-Ángel]. — 8a éd. -- París : 
Chez Mme. Hess, 1885. — 32 p. ; 22 cm. -- (Les Bienfaiteurs de l'humanité).

SAINT-ARMAND, Jacques
L'Art de se faire aimer d'amour /  par Jacques Saint-Armand. — París : Le Rire 
Parisién, [1927]. — 217 p. ; 19 cm.

SAINT-GEORGES DE BOUHÉLIER
Jeanne d'Arc : la pucelle de France /  Saint-Georges de Bouhélier. — París : 
L'lllustration, cop. 1934. ~ 48 p. : ¡I. ; 30 cm. -- (La Petite ¡llustration).

SAINT-MAURICE, Remy
Tartufette : román /  Remy Saint-Maurice ; iIlustrations de Leo Fontan. -  París : 
La Renaissance du Livre, [19—?]. — 80 p. : ¡I. ; 24 cm. ~ (In extenso ; 133).

SAINT-VICTOR, Pablo de
Mujeres de Goethe / por Pablo de Saint-Victor; versión castellana de J. Yxart ; 
con un prólogo de Urbano González Serrano ; ilustración de Kaulbach. ~ 
Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1884. — 324 p. : il. ; 21 cm. — (Biblioteca 
Arte y Letras).

SAINTE-REAL, Cesar Vichard
Don Carlos : nouvelle historique ; Conjuraron des espagnols contre la 
republique de Venisse /  Sainte-Real. — 3a éd. — París : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. — 191 p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale).

SAINZ DE ANDINO, Pedro
Elementos de elocuencia forense / por Pedro Sainz de Andino. — 3a ed. — Madrid 
: [s.n.J, 1839 (Imp. de José Palacios). -  2 v. ; 15 cm.

SÁIZ, Concepción
Dos meses por las escuelas-de Londres /  Concepción Sáiz. -  Madrid : Librería 
de los SCrcesores de Hernando, 191 Ó. — 94 p . ; 21 cm.

SALA, Armengol de
Decálogo político ó sean Bases fundamentales para el arte de gobernar los 
pueblos / por Armengol de Sala. -  Sevilla : Imp. de la Biblioteca Económica de 
Andalucía, 1868. -  204 p. ; 15 cm.
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SALADO, Luís
En marcha : novela / Luís Salado. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1905. — 
273 p. ; 19 cm.

SALAS, Francisco Gregorio de
Observatorio rústico / por Francisco Gregorio de Salas. — Madrid : Librería de 
Orea, 1816 (por Repullés). -  156 p., [5] t. de lám. ; 14 cm.

SALAS, Julio C.
Tierra firme (Venezuela y Colombia) : estudios sobre etnología e historia / por 
Julio C. Salas. -- Mérida (Venezuela) : Imp. de Pan y Trabajo, 1908. -  Vil, 350 p. 
; 22 cm.

SALAS Y QUIROGA, Jacinto de
El Dios del siglo : novela original de costumbres contemporáneas / por Jacinto 
de Salas y Quiroga. -  Madrid : Is.n.l, [18—?J (Imp. y estereotipia de La 
Asociación). -- 2 v. ; 18 cm.

SALAVERRÍA, José María
Las Sombras de Loyola /  José María Salaverría. -- Madrid : V. Prieto y Cia., 1911.
-  156 p. ; 20 cm.

SALAVERRÍA, José María
La Virgen de Aránzazu : novela / José Ma Salaverría. -  Madrid : Librería de 
Pueyo, 1909. -  122 p. ; 20 cm.

SALAZAR, Ramón A.
Conflictos / Ramón A. Salazar. -- Guatemala : Is.n.l, 1899 (Impreso en la Tip. 
Nacional). -- 268 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de El Progreso Nacional).

SALCEDO RUÍZ, Ángel
La Novela de un prohombre : novela original /  de Ángel Salcedo Ruíz (Máximo).
-  Madrid : Biblioteca Patria, [19-?]. -  127 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca patria de 
obras premiadas ; 51).

SALDAÑA RAMÍREZ, Pedro
Descripción histórico-artística de la Santa Iglesia Catedral de Palencia / por 
Pedro Saldaña Ramírez. -  Palencia : Imp., lit. y lib. de Alonso y Z. Menénaez, 
1888. -  29 p. ; 22 cm.

SALES, Pedro
La Americana /  Pedro Sales ; versión castellana de Ceferino Terán Puyol. -  
Madrid : La España Editorial, [18-?]. -  409 p. ; 19 cm.

SALES, Pedro
Clara de Cressenville : (novela inédita) / Pedro Sales ; versión castellana por A. 
y R. Revenga. -  Madrid : La España Editorial, [18-?]. -  294 p. ; 19 cm.

SALES Y ESTEBAN, Justo
Curso práctico de francés : diálogos familiares, trozos escogidos de los clásicos 
franceses... / por Justo Sales y Esteban. -  1a ed. -  Madrid : [s.n.], 1887 (Imp. de 
J. Cruzado). -  314 p. ; 25 cm.
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SALES Y FERRÉ, Manuel
El Hombre primitivo y las tradiciones orientales : conferencias dadas en el 
Ateneo Hispalense /  por Manuel Sales y Ferré. -  Sevilla : Biblioteca Científica y 
Literaria, [1881?]. -  327 p. ; 21 cm.

SALETA Y CRUXENT, Honorato de
De Granada a Burgos por Madrid y Villafranca de Navarra (1361 kilómetros) / 
por Honorato de Saleta y Cruxent. -  Burgos : Imp. de El Correo de Burgos, 1898. 
-- 213 p. ; 17 cm. -  (Propaganda española ; 13).

SALETA Y CRUXENT, Honorato de
(Historia del Regimiento de Pontoneros] / [Honorato de Saleta]. -  [S.I.] : [s.n.],
1893. -  201 p. ; 21 cm.

SALGADO, Ángel
[Meneida] / Ángel Salgado. -  León de Nicaragua : [s.n.], [1910]. -  164 p. : ¡I. ; 
22 cm.

SALGADO, F.
Observaciones acerca de la hidrofobia / por F. Salgado. -  Coruña : [s.n.], 1871 
(Imp. de la V. de Ares). -  72 p. ; 16 cm.

SALGADO E LÓPEZ-QUIROGA, Francisco
A Galicia : (poema) : a soeda d'o campo / por F. Salgado y López Quiroga. -  
Orense : Imp. y pap. de 'La Región', 1918. -  15 p. ; 16 cm.

SALGADO E LÓPEZ-QUIROGA, Francisco
A Leenda d'un probe /  por F. Salgado y López Quiroga. — Orense : [s.n.J, 1918 
(Imp. de A. Otero). — 8 p. ; 15 cm.

SALGARI, Emilio
El Continente misterioso : aventuras en Australia / Emilio Salgari. -  Madrid : 
Saturnino Calleja, cop. 1920. -  218 p. ; 18 cm.

SALILLAS, Rafael
Discurso /  leído por Rafael Salidas. -- Madrid : [s.n.J, [1902] (Est. tip. de la Viuda 
e Hijos de M. Tello). -- 39 p. ; 23 cm.

SALILLAS, Rafael
Doña Concepción Arenal en la ciencia jurídica sociológica y en la literatura / 
por los señores Salidas, Azcárate y Sánchez Moguel. -  Madrid : Librería de 
Victoriano Suárez, 1894. -  53 p. ; 18 cm.

SALILLAS, Rafael
Un Gran inspirador de Cervantes : el doctor Juan Huarte y su examen de 
ingenios /  Rafael Salidas. -  Madrid : Librería General de Victoriano Suárez,
1905. -  162 p. ; 19 cm.

SALILLAS, Rafael
Inspiradores de Doña Concepción Arenal / conferencia del señor Rafael Salidas. 
-  Madrid : Editorial Reus, 1920. -  49 p. ; 19 cm. -  (Publicaciones de la Real 
Academia de Jurisprudencia y Legislación ; 19).
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SALILLAS, Rafael
El Lenguaje : (estudio filológico, psicológico y sociológico) /  por Rafael Salidas.
— Maaria : Librería de Victoriano Suárez, 1896. — 343 p. ; 21 cm. ~  (El 
Delincuente español).

SALILLAS, Rafael
La Vida penal en España /  por Rafael Salidas. -- Madrid : Imp. de la 'Revista de 
Legislación' a cargo de J.M. Sarda, 1888. -  XIX, 453 p. ; 23 cm.

SALINAS RODRÍGUEZ, Galo
¡Filia --! : coadro dramáteco de costumes gallegas n'un auto y-en verso... / Galo 
Salinas Rodríguez. -- A Cruña : [s.n.J, 1892 (Imp. 'A Gutenberg'). ~ 46 p . ; 22 cm.

SALINAS RODRÍGUEZ, Galo
Gloriosa derrota : diálogo pasional en prosa / por Galo Salinas Rodríguez. -- La 
Coruña : [s.n.J, 1904 (Imp. y fotograbado de Ferren). -- 23 p. ; 22 cm.

SALINAS RODRÍGUEZ, Galo
Memoria acerca de la dramática gallega / Galo Salinas Rodríguez. — La Coruña 
: Imp. y librería de Eugenio Carré, 1896. ~  67 p. ; 17 cm.

SALINAS RODRÍGUEZ, Galo
A Torre de peito burdelo : drama hestórico n'un auto y-en verso / por Galo 
Salinas e Rodríguez. — A Cruña : [s.n.J, 1891 (Imp. y est. de V. Abad). -  45 p. ; 
18 cm.

SALINAS Y ANGULO, Ignacio
Aritmética / por Ignacio Salinas y Angulo y Manuel Benítez Parodi. -  8a ed. rev.
— Madrid : [s.n.J, 1915 (Imp. de Eduardo Arias). — X, 308 p. ; 22 cm.

SALMÓN, André
Bob et Bobette en menage : román /  André Salmón. -  París : Albín Michel, cop. 
1920. -  254 p. ; 19 cm.

SALUSTIO, Doctor
La Mujer tal cual debe ser / por el Doctor Salustio. — Madrid : Librería de A. 
Durán, 1868. — 76 p. ; 15 cm.

SALUSTIO CRISPO, Cayo
Conjuration de Catilina ; Guerre de Jugurtha / Salluste ; traduction nouvelle per 
Víctor Develay. — París : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1874. — 190 p. 
; 13 cm. — (Bibliothéque nationale).

SALUSTIO CRISPO, Cayo
Obras de Cayo Salustio Crispo / traducidas por el Sr. Infante D. Gabriel. ~ 
Madrid : [s.n.J, 1804 (Imp. Real). -  2 v. ; 17 cm.

SALVA, Anselmo
Burgos a vuela pluma / por Anselmo Salvá. — Burgos : Santiago Rodríguez 
Alonso, 1889. — 161 p. ; 19 cm. ^

SALVÁ, Anselmo
Las Cortes de 1392 en Burgos / por Anselmo Salvá. — Burgos : Imp. y lib. de 
Hijos de Santiago Rodríguez, 1891. -  116 p. ; 21 cm. I
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SALVÁ, Anselmo
Cosas de la vieja Burgos / Anselmo Salva. -- Burgos : [s.n.J, 1892 (Imp. de 
Sucesor de Arnaiz). -- 208 p. ; 23 cm.

SALVA, Anselmo
Educación indirecta : ligeros apuntes / por Anselmo Salva. -- Burgos : Imp. y Iib. 
de Hijos de Santiago Rodríguez, 1898. -  143 p. ; 21 cm.

SALVÁ, Anselmo
Remenbranzas burgalesas / por Anselmo Salvá. — Burgos : Imp. y lib. de Hijos 
de Santiago Rodríguez, 1894. — 166 p. ; 20 cm.

SALVÁ, Anselmo
Tipos burgaleses / por Anselmo Salvá. — Burgos : Imp. y lib. de Hijos de Santiago 
Rodríguez, 1892. -  95 p. ; 20 cm.

SALVÁ, Vicente
Nuevo diccionario francés-español y español-francés /  por Vicente Salvá. -  8a 
ed. -  París : Librería de Garnier Hermanos, 1870. -  621, 436 p. ; 14 cm.

SALVADOR Y BARRERA, José María
El Derecho cristiano y las enseñanzas de la iglesia en sus relaciones con la 
instrucción pública / José María Salvador y Barrera. -  Madrid : [s.n.], 1915 
(Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -  303 p. ; 20 cm.

SAMADHY, Alian
Horas perdidas / Alian Samadhy. -  Santiago (Chile) : Roberto Miranda y Co.,
1908. -  185 p. ; 19 cm.

SAMPAYO, Albino Forjaz de
Ao cahir da folha : soneto / Albino Forjaz de Sampayo. -  Lisboa : Viuva Tavares 
Cardoso, 1904. -  [14] p. ; 20 cm.

SAMPER, Augusto N.
En alta mar / [Augusto N. Samper]. -  [S.I.] : [s.n.], [1893?]. -- 59 p. ; 19 cm.

SAN CARLOS DE PÉDROSO, Marquise de
Les Américains chez eux / Madame la Marquise de San Carlos de Pédroso. -  
Paris : Librairie de la Nouvelle Revue, 1890. -  362 p. ; 19 cm.

SAN JAVIER, Vizconde de
La Manola de Lavapiés : novela histórica / por el Vizconde de San Javier. -  
Madrid : Urbano Manini, [1877?]. — 223 p. ; 18 cm.

SAN JOSÉ, Diego
Las Llamas de 'El Fénix' : breviario íntimo de Fray Lope de Vega Carpió 
compuesto en homenaje del tercer centenario de su muerte /  Diego de San José. 
-  Madrid : Pueyo], 1934. -  244 p. ; 20 cm.

SAN JOSÉ, Diego
La Niña de plata /  por Diego San José. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -  34 
p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 19).
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SAN JOSÉ, Diego
Por los celos de una reina : episodio histórico / original de Diego San José ; 
ilustraciones de F. Avrial. -- Madrid : [s.n.J, 1914. — 19 p. : ¡I. ; 28 cm. -- (Los 
Contemporáneos y los maestros ; 289).

SAN JOSÉ, Diego
La Ultima hazaña de Luís Candelas /  relatada por Diego San Juan ; ilustraciones 
de F. Mota. -  Madrid : [s.n.J, 1914. -  18 p. : i l . ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos 
y los maestros ; 260).

SAN JUAN, Manuel A.
Por América y Europa : impresiones de viaje / Manuel A. San Juan. — Lima : Imp. 
de 'El Diario', 191 1. -  325 p. ; 21 cm.

SAN MARTÍN Y SATRÚSTEGUI, Alejandro
Discurso leído en la solemne sesión inaugural... por Alejandro San Martín y 
Satrústegui. -- 2a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1902 (Est. tip. de Enrique Teodoro). -  72 
p. ; 28 cm.

SAN MARTÍN, Antonio de
La Reina de pan y huevo o El rosario de la aurora : novela histórica / original de 
Antonio de San Martín. -  Madrid : Urbano Manini, [18—?]. -- 272 p. ; 1 7 cm.

SAN MARTÍN, Antonio de
Tradiciones de Galicia / por Antonio de San Martín. — Coruña : [s.n.J, 1861 (Est. 
tip. de C. Míguez). -  v. <1> ; 18 cm.

SAN PELAYO, Julián de
Una Poesía de Luís Montoto con breves apuntes biográficos del mismo / por 
Julián de San Pelayo. -  3a imp. -  Bilbao : [s.n.J, 1892 (Tip. de José de Artuy). -  
14 p. ; 25 cm.

SÁNCHEZ, Estanislao
El Real Monasterio de Santa Clara de Tordesillas / por Estanislao Sánchez. -  
Valladolid : [s.n.J, 1888 (Est. tip. de F. Santarem). -- 79 p. ; 16 cm.

SÁNCHEZ, Miguel
Le Divorce : quatre lettres adressées a M. Alexandre Dumas Fils / par Miguel 
Sánchez ; traduit de l'espagnol avec l'autorisation de l'auteur par la Marquise de 
Tristany. — París : Imprimeries-Librairies de l'Oeuvre de Saint-Paul, 1882. — 108 
p. ; 23 cm.

SÁNCHEZ, Miguel
Novedad e ilegitimidad del carlismo / por Miguel Sánchez. -- Madrid : [s.n.J, 
1 886 (Imp. de E. de la Riva). -- 200 p. ; 24 cm.

SÁNCHEZ, Miguel
La Vida de Jesús : impugnación de M. Renán /  por Miguel Sánchez. -  Madrid : 
[s.n.J, 1866 (Imp. de Ernesto Ansart). -  419 p. ; 17 cm.

SÁNCHEZ, Ricardo
Versos festivos y epigramáticos / Ricardo Sánchez. — Montevideo : A. Barreiro y 
Ramos, 1912. -  254 p. : 1 retr. ; 21 cm. -  (Biblioteca de autores uruguayos).
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SÁNCHEZ ALONSO, Benito
Fuentes de la historia española : ensayo de bibliografía sistemática de las 
monografías impresas que ilustran la historia política nacional de España 
excluidas sus relaciones con América /  por B. Sánchez Alonso ; con un prólogo 
de Rafael Altamira. -- Madrid : Centro de Estudios Históricos, 1919. — 448 p. ; 
26 cm.

SÁNCHEZ CANTOS, Adela
Para ellas : colección de novelitas y cuentos /  originales de Adela Sánchez 
Cantos de Escobar ; ilustradas por José Cabrinety. — Barcelona : Montaner y 
Simón, 1896. -- 349 p. : ¡I. ; 25 cm. — (Biblioteca universal).

SÁNCHEZ DE FUENTES, Eugenio
Acuarelas / E. Sánchez de Fuentes y Peláez ; con un prólogo de Justo de Lara ; 
dibujos de Santiago Quiñones. — Habana : Imp. de 'El Avisador Comercial',
1890. -- 200 p. : il. ; 19 cm.

SÁNCHEZ DE FUENTES, Eugenio
Arrullos / por Eugenio Sánchez de Fuentes. -  Puerto Rico : [s.n.J, 1870 (Imp. de 
González). -- 92 p. ; 16 cm.

SÁNCHEZ DE TOCA, Joaquín
Discurso/ del Sr. Joaquín Sánchez de Toca. — Madrid : Suc. de J.A. García, 1910.
-  60 p. ; 17 cm.

SÁNCHEZ DE TOCA, Joaquín
Discurso /  del Sr. Joaquín Sánchez de Toca. — Madrid : [s.n.J, 1910 (Imp. 
Gutemberg). -  46 p. ; 17 cm.

SÁNCHEZ DE TOCA, Joaquín
Felipe V y Sor María de Ágreda : estudio crítico / por Joaquín Sánchez de Toca.
— Madrid : [s.n.J, 1887 (Tip. de los Huérfanos). -- 400 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ DE TOCA, Joaquín
El Movimiento antimilitarista en Europa / J. Sánchez de Toca. -- Madrid : [s.n.J, 
1910 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). — 116 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ DÍAZ, Ramón
Jesús en la fábrica : novela / R. Sánchez Díaz. — Madrid : V. Prieto y Cia., 1911. 
-- 301 p. ; 20 cm.

SÁNCHEZ DÍAZ, Ramón
Juan Corazón / R. Sánchez Díaz ; primeras páginas de Joaquín Costa. — Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1906. -- 222 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ GALAGARRA, Gustavo
La Fuente molinal : poesías /  Gustavo Sánchez Galagarra ; prólogo de José María 
Chacón y Calvo. — La Habana : [s.n.J, 1915. -  116 p. ; 20 cm.

SÁNCHEZ GODÍNEZ, Julio
El Cabo Noval héroe y mártir : episodio histórico de la Guerra del Riff en 1909 
/orig inal de Julio Sánchez Godínez y Jaime Rivelles. -  Valencia : [s.n.J, 1911 
(Imp. de Manuel Pou). — 29 p. ; 21 cm.
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SÁNCHEZ HERNÁNDEZ, Alejandro
Manual cristiano de la juventud o sea Catecismo católico explicado al alcance 
de los jóvenes /  Alejandro Sánchez Hernández. -- Madrid : [s.n.], 1866 (Imp. de 
Santiago Aguado). -- 72 p. ; 15 cm.

SÁNCHEZ MOGUEL, Antonio
D. Pedro Calderón de la Barca : estudio sobre su vida y sus obras /  por Antonio 
Sánchez Moguel. — Madrid : Librería de Gaspar, 1881. -  66 p. ; 21 cm.

SÁNCHEZ PÉREZ, Antonio
Las Amigas del doctor ; Lo relativo / por A. Sánchez Pérez. -- Madrid : [s.n.], 
1884 (Tip. de Manuel G. Hernández). -  210 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ PÉREZ, Antonio
Botones de muestra /A . Sánchez Pérez. -  Barcelona : López, [18-?]. -  191 p. : 
1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 21).

SÁNCHEZ PÉREZ, Antonio
Entre vivos y muertos / por A. Sánchez Pérez. -  Madrid : Imp. del Suc. de J. 
Cruzado, a cargo de Felipe Marqués, 1894. -  458 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ PESQUERA, Miguel
Sonetos / Pesquera. — Barcelona : Imp. a c. de Fidel Giró, 1900. -  191 p. ; 14 cm. 

SÁNCHEZ RUANO, Julián
Da Oliva Sabuco de Nantes : (escritora ¡lustre del siglo decimosexto /  por j. 
Sánchez Ruano. -  Salamanca : [s.n.], 1867 (Imp. de Sebastián Cerezo). -  42 p. 
; 22 cm. — (Filósofos españoles).

SÁNCHEZ RUIZ, Antonio
Cosas de Hamlet-Gómez : novela primera / Antonio Sánchez Ruiz. -  Madrid : 
[s.n.], 1903 (Imp. de Valero Díaz). -  117 p. ; 22 cm.

SÁNCHEZ SOMOANO, José
Ensayos literarios / por José Sánchez Samoano. -  3a ed. -  Madrid : [s.n.], 1892 
(Est. tip. de Alfredo Alonso). — 114 p . ; 15 cm.

SÁNCHEZ SOMOANO, José
Gimnástica escolar /  por José Sánchez Somoano. -  Madrid : [s.n.], [1884?] 
(Manuel Minuesa de los Ríos). -  96 p. : 1 retr. ; 19 cm. -  (Biblioteca popular 
gimnástica).

SÁNCHEZ SOMOANO, José
Modismos, locuciones y términos mexicanos / por José Sánchez Somoano. -  
Madrid : [s.n.], 1892 (Minuesa de los Ríos). -  95 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ SOMOANO, José
Versos trasnochados /  por José Sánchez Samoano. -  3a ed. -  Madrid : [s.n.], 
1892 (Est. tip. de Alfredo Alonso). -  11 7 p. : 1 retr. ; 15 cm.

•

SÁNCHEZ TORRES, Enrique
Amor, arte y dignidad o La corte de Verona : drama histórico en tres actos y en 
verso ; Nuevas poesías /  por Enrique Sánchez Torres. -  Madrid : [s.n.], 1913 (Est. 
tip. de Sánchez Torres). -  96 p . ; 18 cm.
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SÁNCHEZ TORRES, Enrique
La Luz / Enrique Sánchez Torres (Antonio). ~ Barcelona : [s.n.J, 1900 (Tip. 'La 
Económica'). -- 256 p. ; 18 cm.

SÁNCHEZ TORRES, Enrique
Masini : apuntes para la historia de este cantante /  Enrique Sánchez Torres. — 
Barcelona : (s.n.J, 1891 (Tip. 'La Condal'). -  48 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ TORRES, Enrique
Mercedes / por Enrique Sánchez Torres. -  Madrid : [s.n.J, 1909 (Imp. de Valero 
Díaz). -  184 p. ; 17 cm. -  (Camino de las estrellas ; 1).

SÁNCHEZ TORRES, Enrique
Música y versos y algunas palabritas a Unamuno, Bello, Sempronio, Vera -  y a 
otros señores / por Enrique Sánchez Torres. -  Madrid : (s.n.J, 1907 (Imp. Valero). 
-- 85 p. ; 18 cm.

SÁNCHEZ TORRES, Enrique
Notas críticas : opiniones y diferencias /  por Enrique Sánchez Torres. -- Madrid : 
[s.n.J, 1906 (Ginés Carrión). — 62 p. ; 20 cm.

SÁNCHEZ TORRES, Enrique
Nueve músicos clásicos (Beethoven...) y seis artistas españoles (Gayarre...) / 
características por Enrique Sánchez Torres. ~ Ed. moderna. -  Barcelona : (s.n.J, 
1891 (Tip. Universal). — 96 p. ; 17 cm. — (Biblioteca popular del filarmónico).

SÁNCHEZ TORRES, Enrique
El Nuevo mundo /  por Enrique Sánchez Torres. — Madrid : [s.n.J, 1912 (Imp. de 
los Hijos de M.G. Hernández). — 252 p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ TORRES, Enriaue
El Verdadero sistema del Universo : conferencia dada en el Ateneo de Madrid la 
noche del 16 de Diciembre de 1902 / por Enrique Sánchez Torres. — Barcelona 
: [s.n.J, 1904 (Antonio Viladot). -1 1 1  p. ; 19 cm.

SÁNCHEZ VAAMONDE, Pedro Antonio
Colección de los escritos del Dr. D. Pedro Antonio Sánchez. -  Madrid : [s.n.J, 
1858 (Imp. de Manuel Minuesa). -  417 p. : 1 retr. ; 23 cm.

SÁNCHEZ Y RUBIO, Eduardo
Conversaciones con señoras / por Eduardo Sánchez y Rubio. -  Madrid : Imp. y 
librería de Nicolás Maya, 1889. -  XIII, 1 73 p. ; 20 cm.

SÁNCHEZ Y SÁNCHEZ, Manuel
De las relaciones entre el óvulo y el tejido conjuntivo de las actinias / Manuel 
Sánchez Sánchez. -  Madrid : Junta para la Ampliación de Estudios, [1919?J. — 
P. [243J-245 : ¡I. ; 25 cm. -  (Trabajos del laboratorio de Histopatología de la 
Junta para la Ampliación de Estudios ; 3).

SÁNCHEZ Y SÁNCHEZ, Manue!
Estudios sobre la histología de ¡as actinias /  por Manuel Sánchez y Sánchez. — 
Madrid : Junta para la Ampliación de Estudios e Investigaciones Científicas, 
1918. -  47 p., [2J f. de lám. : il. ; 24 cm. -  (Trabajos del Museo Nacional de 
Ciencias Naturales ; 35).
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SÁNCHEZ Y SÁNCHEZ, Manuel
Investigaciones sobre la estructura de los tubos nerviosos de los peces / por 
Manuel Sánchez y Sánchez. — Madrid : Junta para la Ampliación de Estudios e 
Investigaciones Científicas, 1917. — 96 p. : ¡I. ; 24 cm. — (Trabajos del Museo 
Nacional de Ciencias Naturales ; 28).

SANCHÍS GUILLÉN, Vicente
Redimida : estudio social contemporáneo / Vicente Sanchís (miss-teriosa). -- 
Madrid : [s.n.], 1902 (M. Romero). -  406 p. ; 19 cm.

SANCHO, Antonio
Machaquito y el renacimiento del toreo / por Antonio Sancho. -  Madrid : [s.n.], 
1906 (Est. tip. de los Hijos de F. Marqués). — 162 p. ; 18 cm.

SANCHO DEL CASTILLO, Vicente
Tres bocetos / de Vicente Sancho del Castillo ; precedidos de un prólogo por 
Carlos Vieyra de Abreu. — Madrid : [s.n.], 1879 (Imp. de Enrique Teodoro). -  34 
p. ; 21 cm.

SAND, George
Les Amours de l'age d 'o r : Evenor et Leucippe / par George Sand. — Nouvelle éd. 
-  París : Calmann Lévy, 1882. -  319 p. ; 19 cm. ~ (Oeuvres completes de 
George Sand).

SAND, George
Le Compagnon du tour de France /  par George Sand. -  Nouvelle éd. -  París : 
Michel Lévy Fréres, 1869. -- 2 v. ; 19 cm. -  (Oeuvres complétes de George 
Sand).

SAND, George
Le Diable aux champs /  par George Sand. -  Nouvelle éd. -  Paris : Calmann 
Lévy, 1879. -  320 p. ; 19 cm.

SAND, George
Francisco el Expósito : novela de costumbres /  escrita por Jorge Sand ; traducción 
de Juan B. Enseñat. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1912. -  201 p. : ¡I. ; 25 
cm. — (Biblioteca universal).

SAND, George
Fran^ois le Champí /  par George Sand. -- Nouvelle éd. -- Paris : Michel Lévy 
Fréres, 1869. -  243 p. ; 19 cm. -  (Oeuvres complétes de George Sand).

SAND, George
Un Hiver a Majorque ; Spiridion / par George Sand. -  Nouvelle éd. -- Paris : 
Michel Lévy Fréres, 1869. -- 446 p. ; 19 cm.

SAND, George
Leoni Leone / Jorge Sand ; versión castellana de Eugenio de Ochoa ; ilustración 
de Cabrinety. -  Barcelona : Daniel Cortezo y Cía., 1888. -- 341 p. : il. ; 21 cm. 
-- (Biblioteca Arte y Letras).

SAND, George
La Mare au diable / par George Sand. — Nouvelle éd. -- Paris : Michel Lévy,
1869. -  205 p. ; 19 cm.



SAND, George
Le Péché de Monsieur Antoine /  par George Sand. -- Nouvelle éd. -- París : 
Calmann Lévy, 1880. — 2 v. ; 19 cm. ~ (Oeuvres completes de George Sand).

SAND, George
Questions polítiques et sociales / parGeorge Sand. ~ fNouvelle éd.]. -  París : 
Calmann Lévy, 1879. -  358 p. ; 19 cm.

SAND, George
Le Secretaire intime ; Mattea ; La vallée noire /  par George Sand. -- Nouvelle éd. 
-- París : Calmann Lévy, 1878. — 303 p. ; 19 cm. -- (Oeuvres completes de 
George Sand).

SANDALIO DE ARIAS Y COSTA, Antonio
Cartilla elemental de agricultura acomodada a nuestro suelo y clima /  por 
Antonio Sandalio de Arias. -  2a ed. corr. y considerablemente aum. /  por el 
mismo Autor. — Madrid : Is.n.], 1833 (Imp. de L. Amarita). -  361 p. ; 19 cm.

SANDALIO DE ARIAS Y COSTA, Antonio
Lecciones de agricultura /  explicadas... por... Antonio Sandalio de Arias y Costa. 
-- Madrid : [s.n.], 1816 (en la imp. que fue de Fuentenebro). -- XL, 1 74 p . ; 22 cm.

SANDALIO DE ARIAS Y COSTA, Antonio
Lecciones de agricultura / explicadas... por... Antonio Sandalio de Arias y Costa.
-  2a éd. corr. y considerablemente aum. /  por el autor. — Madrid : [s.n.], 1818 
(en la imp. de fue de Fuentenebro). -  451 p., [1] f. de lám., [2] f. de lám. pleg. 
; 22 cm.

SANDEAU, Julio
Elena de la Seigliére /  por Julio Sandeau ; ilustración de Bayard. — Barcelona : 
Daniel Cortezo y Cia., 1884. -- 329 p. : il. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y Letras).

SANDEAU, Jules
Magdalena / Julio Sandeau ; versión castellana de A. Blanco Prieto ; precedida 
de una introducción por Edmundo Werdet ; ilustración de E. Bayard. — 
Barcelona : Daniel Cortezo y Cia., 1888. — 280 p. : il. ; 21 cm. — (Biblioteca 
Arte y Letras).

SANDOVAL, Adolfo de
Catalina de Siena y su tiempo : (páginas de la historia de Italia en el Siglo XIV) 
/Adolfo de Sandoval. -  Madrid : [s.n.], 1888 (Tip. de Manuel G. Hernández). -
- 1 75 p. ; 19 cm.

SANDOVAL, Adolfo de
Estado actual de la cuestión romana : ¿debe el Papa permanecer en Roma? / 
Adolfo de Sandoval. — Madrid : [s.n.], 1890 (Imp. de los Hijos de J.A. García). 
-- 74 p. ; 18 cm.

SANDOVAL, Adolfo de
Estudios acerca de la Edad Media /  Adolfo de Sandoval. -- Madrid : [s.n.], 1886 
(Tip. de Manuel G. Hernández). -- 135 p. ; 24 cm.
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SANGRO V ROS DE OLANO, Pedro
Estudio sobre el alcoholismo y males que ocasiona al individuo a la familia y a 
la sociedad /  Pedro Sangro y Ros de Olano. — Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. ael 
Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -- 56 p. ; 25 cm.

SANGRO V ROS DE OLANO, Pedro
La Evolución internacional del derecho obrero / por Pedro Sangro y Ros de Olano.
-  Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1912. -- XI, 396 p. ; 21 cm.

SANGRO Y ROS DE OLANO, Pedro
El Museo Juan de Bloch y el movimiento pacifista / por Pedro Sangro y Ros de 
Olano. — Barcelona : Acción Social Popular, 1908. -  182 p. : il. ; 19 cm.

SANÍN CALVO, B.
Núñez, poeta : artículos que empezaron a publicarse en 'La Sanción' / por Brake 
(B. Sanín Calvo). -  Bogotá : Imp. a cargo de Fernando Pontón, 1888. -  39 p. ; 
1 7 cm.

SANJURJO, Rodrigo ¿
Elementos de física experimental / por Rodrigo Sanjurjo. — Madrid : Librería de 
la Viuda de Hernando y Cía., 1892. — XVI, 645 p. : ¡I. ; 23 cm.

SANSON, André
Les Principaux faits de la chimie / André Sansón. — 4a éd. -- Paris : Librairie 
Pagnerre, 118-?]. -  192 p. ; 14 cm.

SANSON, R.P.
Cocina vegetariana : manual práctico de alimentación higiénica / R.P. Sansón. -
- 2a ed. — Barcelona : Domingo Ribo, 1911. — 236 p. ; 20 cm.

SANTA ANA, Rafael de
Manual de la perfecta coqueta : (obra de texto) / Rafael de Santa Ana. -  Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1918. -  166 p. ; 19 cm.

SANTA COLOMA, José
La Tauromaquia : compendio de la historia del toreo desde su origen hasta 
nuestros días / por el aficionado José Santa Coloma. — Madrid : Is.n.J, 1870 
(Imp. de M. Minuesa). -  108 p. ; 17 cm.

SANTA LUCÍA Y AMAYA, José
Colección de poesías latinas y castellanas / del presbítero José Santa Lucía y 
Amaya. -  2a ed. -  Madrid : Is.n.J, 1888 (Tip. de Alfredo Alonso). -  326 p. : 1 
retr. ; 21 cm.

SANTA MARÍA Y ULLOA, Pedro de
Arco iris de paz : cuya cuerda es la consideración y meditación para rezar el 
Santísimo Rosario de Nuestra Señora : su aljaba ocupa quinientas y sesenta 
consideraciones ... /  compuestas por... Pedro de Santa María y Ulloa... -  
(Barcelona : en la Imprenta de Jayme Osset..., 1762). -  [10J, 600 p. ; 4 o (20 cm).

SANTACRUZ, Pascual
Ciencia antigua y ciencia nueva : polémica filosófica con el P. Dominico Fr. 
Casto Paradis /  Pascual Santacruz ; boceto biográfico del autor por Plácido 
Langle. -  Almería : [s.n.], 1902 (Tip. de Fernando S. Estella). -  284 p. ; 22 cm.
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SANTACRUZ, Pascual
Clínicas de la historia y psicología nacional / Pascual Santacruz ; prólogo de José 
Jesús García. -  Almería : [s.n.], 1901 (Tip. de Fernando S. Estella). -  249 p. ; 20 
cm.

SANTACRUZ, Pascual
Relámpagos de pensamiento /  Pascual Santacruz. -  Málaga : Tip. de El Cronista, 
1910. -  97 p. ; 22 cm.

SANTANDER RUÍZ-JIMÉNEZ, Federico
Alma mater : novela original /  de Federico Santander Ruíz-J¡ménez ; 
ilustraciones de Luís Palao. -  Madrid : Biblioteca Patria, f 1907?1. -  136 p. : il. 
; 18 cm. -  (Biblioteca patria de obras premiadas ; 22).

SANTANDER RUÍZ-JIMÉNEZ, Federico
La Casa de Balsain : novela dialogada / de Federico Santander Ruíz-Jiménez. -  
Madrid : Patria, [1909?]. -  136 p. ; 17 cm. — (Biblioteca patria de obras 
premiadas ; 57).

SANTANDER RUÍZ-JIMÉNEZ, Federico
Organización política de España : (la teoría y la práctica) / por Federico 
Santander Ruíz-Giménez. -  Valladolid : [s.n.J, 1908 (Tip. del Colegio Santiago, 
para huérfanos del arma de Caballería). -  130 p. ; 22 cm.

SANTANDER RUÍZ-JIMÉNEZ, Federico
Por Francia y por Suiza : apuntes de viaje / de Federico Santander Ruíz-Jiménez. 
-  Madrid : Biblioteca Patria, [1913?]. -  168 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca patria de 
obras premiadas ; 97).

SANTIAGO CIVIDANES, Mariano de
Leyendas y postales /  Mariano de Santiago Cividanes. -  Madrid : Fernando Fe, 
[19--?). -  102 p. ; 20 cm.

SANTIAGO DE COMPOSTELA (Arquidiócese). Arcebispo (1899-1922 
: José Martín de Herrera)
Carta pastoral del Emmo. y Rvmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Compostela sobre 
'El amor a la Santa Madre Iglesia'. — Santiago : [s.n.], 1907 (Imp. y ene. del 
Seminario). — 24 p. ; 23 cm.

SANTIAGO DE COMPOSTELA (Arquidiócese). Arcebispo (1899-1922 :
José Martín de Herrera)
Cartas pastorales / del Excmo. José Martín de Herrera y de la Iglesia. — Madrid : 
[s.n. 1, 1889 (Est. tip. 'Sucesores de Rivedeneyra'). — 585 p. ; 22 cm.

SANTIAGO DE COMPOSTELA (Arquidiócese). Arcebispo (1899-1922 :
José Martín de Herrera)
Pastorales, circulares y otros documentos /  del Cardenal Martín de Herrera. — 
Santiago : [s.n.], 1903 (Imp. y ene. del Seminario Conciliar Central). — 832 p. ; 
27 cm.

SANTIAGO DE COMPOSTELA (Arquidiócese). Arcebispo (1899-1922:
José Martin de Herrera)
Opúsculo que contiene las principales circulares de disciplina de la diócesis dadas 
por José Martín de Herrera y de la Iglesia, desde 1889 en que comenzó a regirla 
nasta 1913... — Santiago : [s.n.), 1914 (Tip. del Seminario). -  504 p. ; 18 cm.
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SANTIAGO Y GADEA, Augusto G. de
Inglaterra y el Transvaal : apuntes sobre la guerra en el sur de Africa / por 
Augusto C. de Santiago y Gadea. -- Coruña : [s.n.]/ 1900 (Imp. y estereotipia de 
la V. de Abad). — 6 v. ; 16 cm.

SANTIAGO Y GADEA, Augusto G. de
Inglaterra y el Transvaal : apuntes sobre la guerra en el sur de Africa / por 
Augusto C. de Santiago y Gadea. -  1a ed. -  Burgos : [s.n.J, 1902 (Imp. de 
Cariñena). -- 6 v. ; 16 cm.

SANTIAGO Y GADEA, Augusto G. de
Lolita ; Cantares de las niñas; y Cuentos / A.C. de Santiago y Gadea. -- Coruña 
: [s.n.], 1901 (Tip. La Constancia). — 93 p. : il. ; 22 cm.

SANTIAGO Y GADEA, Augusto G. de
Trozos escogidos en prosa y en verso de los más notables escritores franceses ; 
y tratado manuscrito de correspondencia usual y comercial / por Augusto C. de 
Santiago y Gadea. -  [7a ed.]. -  Ferrol : Imp. de 'El Correo Gallego1, 1901. - -VIII, 
191, 8 p. ; 25 cm.

SANTÍBAÑEZ DEL RÍO, Fernando, Conde de
La Teoría antirrestauradora en arquitectura /  Conde de Santíbañez del Río. -- 
Madrid : (s.n.], 1918. — 34 p., [5] f. de lám. ; 18 cm.

SANTÍBAÑEZ DEL RÍO, Fernando, Conde de
La Vida nueva / Conde Santíbañez del Río. -- Madrid : [s.n.], 1919. — 102 p .; 20 cm.

SANTIVÁN, Fernando
Palpitaciones de vida : (cuentos y novelas cortas) /  F. Santiván. -  Santiago de 
Chile : (s.n.], 1909 (Imp. Universitaria). -- 233 p. ; 19 cm.

SANTOS CHOCANO, José
Alma América : poemas indoespañoles / José Santos Chocano. -- (s.l.J : (s.n.], 
11900?]. -  386 p.+ ; 25 cm.

SANTOS DIEGO, Gumersindo
Tierras de pan llevar / Gumersindo Santos Diego ; con un prólogo de Luís 
Maldonado. — Salamanca : [s.n.], 1912 (Imp. de Calatrava). -- 140 p. ; 19 cm.

SANTOVENIA, Emeterio S.
Prim : el caudillo estadista / por Emeterio S. Santovenia. -- 1a ed. — Bilbao : 
Espasa Calpe, 1933. ~ 284 p. : 1 retr. ; 20 cm. ~  (Vidas españolas e 
hispanoamericanas del siglo XIX ; 29).

SANZ BALZA, Elíseo
Notas de un visitante / Elíseo Sanz Balza. -  Barcelona : (s.n.], 1930. -  252 p. ; 
25 cm.

SANZ Y ALDAZ, José María
Romances de la guerra : (pinceladas de sangre) /  José María Sanz y Aldoz. — 
Madrid : (s.n.], [19-?]. -  102 p. ; 19 cm.

SANZ Y ESCARTÍN, Eduardo
La Cuestión económica /  por Eduardo Sanz y Escartín. — Madrid : [s.n.], 1890 
(Imp. de Antonio Pérez Dubrull). — 319 p. ; 22 cm.
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SANZ Y ESCARTÍN, Eduardo
El Estado y la reforma social / por Eduardo Sanz y Escartín. — Madrid : San 
Francisco de Sales, 1893. -- 160 p.+ ; 23 cm.

SANZ Y ESCARTÍN, Eduardo
Federico Nietzsche y el anarquismo intelectual /  Eduardo Sanz y Escartín. — 
Madrid : [s.n.J, 1898 (Imp. fund. y tall. de tintas de los Hijos de J.A. García). -- 
53 p. ; 24 cm.

SANZ Y ESCARTÍN, Eduardo
L'lndividu et la reforme sociale / par Edouard Sanz y Escartín ; traduit de 
l'espagnol par Auguste Dietrich. -  Paris : Félix Alean, 1898. — 390 p. ; 23 cm.

SARALEGUI Y MEDINA, Leandro de
Estudios sobre Galicia / Leandro de Saralegui y Medina. — La Coruña : Andrés 
Martínez, 1888. — 277 p. ; 20 cm. ~ (Biblioteca gallega ; 17).

SARALEGUI Y MEDINA, Leandro de
Tratado de economía política /  por Leandro de Saralegui y Medina. — 3a ed. — 
Ferrol : [s.n.J, 1891 (Imprenta y librería de R. Pita). ~  XX, 509 p. ; 25 cm.

SARASA, Máximo de
Tratado general de educación física, moral e intelectual para la infancia, la 
adolescencia y la juventud / por Máximo de Sarasa. -- Burgos : [s.nj, 1844 (Imp. 
de Arnaiz). -- 247 p. ; 23 cm.

SARCEY, Francisque :
Le Siége de Paris : impresions et souvenirs / Francisque Sarcey. — 18a éd. — Paris 
: E. Lachaud, 1871. ~  347 p. ; 19 cm.

SARDÁ Y LLABERÍA, Agustín
Estudios pedagógicos /  por Agustín Sardá y Llabería. -  Madrid : Librería de la 
Viuda de Hernando, 1892. -- 330 p. ; 20 cm.

SARDÁ Y SALVAN Y, Félix
El Liberalismo es pecado : cuestiones candentes / por Félix Sardá y Salvany. -  5a 
ed. ~ Barcelona : Librería y Tip. Católica, 1887. — 183 p. ; 16 cm.

SARDINHA, Antonio
La Alianza peninsular /  Antonio Sardinha ; prólogo de Ramiro de Maeztu ; 
traducción del Marqués de Quintanar. — Madrid : [s.n.J, 1930 (Sáez Hermanos). 
-  XX, 378 p. ; 21 cm.

SARDOU, Victorien
Fernande : piéce en quatre actes en prose / par Victorien Sardou. -  Nouvelle éd.
— Paris : Calmann Lévy, 1884. — 210 p. ; 19 cm.

SARDOU, Victorien
L'Heure du spectacle /  par Victorien Sardou. — Paris : G. Charpentier, 1878. — 
35 p. ; 19 cm.

SARGUS
Reencarnación y karma : estudio nuevo de verdades olvidadas... / por Sargus. -
- [S.I.J : [s.n.J, 1903. -  33 p. ; 24 cm.
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SARMENT, Jean
La Couronne de cartón : piéce en quatre actes et un prologue / Jean Sarment. — 
París : L'lllustration, cop. 1921. ~ 38 p. : ¡I. ; 30 cm. -  (La Petite ¡llustration).

SARMENT, Jean
Le Discours des prix : piéce en trois actes et quatre tableaux / Jean Sarment. -  
París : L'lllustration, cop. 1934. -  38 p. : ¡I. ; 30 cm. — (La Petite ¡llustration).

SARMENTO DA SILVEIRA, Olga Moraes
A Marqueza de Aloma : sua influencia na sociedade portugueza 1750-1839 / 
Olga Moraes Sarmentó da Silveira ; carta-prefacio deTheophilo Braga. -  Lisboa 
: Livraria Ferreira, 1907. -  136 p. : ¡I. ; 22 cm. -  (Mulheres ¡Ilustres).

SARMENTO DA SILVEIRA, Olga Moraes
Problema feminista / Olga Moraes Sarmentó da Silveira. -  Lisboa : [s.n.J, 1906. 
-  42 p. ; 22 cm.

SARMIENTO, Domingo Faustino
Facundo / Domingo F. Sarmiento. -  2a ed. -  Buenos Aires : La Nación, 1906. -
- 330 p. ; 17 cm. -  (Biblioteca de La Nación ; 76).

SASSONE, Felipe
Malos amores : (ensayo de novela) / Felipe Sassone. -  Barcelona : F. Granada y 
Cia., 1906. -  156 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca de autores americanos).

SASSONE, Felipe
Vórtice de amor : novela : (de las memorias de un romántico sensual) / Felipe 
Sassone. -  Madrid : Pueyo, 1908. -- 289 p. ; 20 cm.

SAVAGE, Marcel
La Fin de París ou La révolte des statues : román /  Marcel Savage. -  París : 
Denoel et Steele, 1932. -  215 p., 12 f. de lánrr. ; 19 cm.

SAVERNY, Marie de
La Femme hors de chez elle : en voyage, a la compagne / par Marie de Saverny.
-  9a éd. -  París : Aux bureaux de jornal la Revue de la Mode, [18--?]. -  319 p. 
; 21 cm. — (Bibliothéque des femmes).

SAVIGNY, Friedrich Karl von
De la vocación de nuestro siglo para la legislación y para la ciencia del derecho 
/ por F. de Savigny. — Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  150 p. ; 23 cm. -
- (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SAVINE, Albert
Le Naturalisme en Espagne : simples notes/ Albert Savine. -  París : E. Giraud & 
Cié., 1885. — 56 p. ; 19 cm.

SAWA, Alejandro
Crimen legal : novela /  por Alejandro Sawa. -  Madrid : Juan Muñoz y Cia., [19- 
-?]. -  280 p. ; 20 cm. -  (Biblioteca del renacimiento contemporáneo).

SAWA, Alejandro
Historia de una reina /  Alejandro Sawa. -  Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -  
20 p. : il. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 18).
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SAWA, Alejandro
La Mujer de todo el mundo / Alejandro Sawa. -  Madrid : [s.n.], 1885 (Est. tip. 
de Fernando Fe). -- 218 p. ; 19 cm.

SAYÁNS OCAMPO, Elisardo
Intermezzo / Elisardo Sayáns. -  La Coruña : (s.n.j, 1909 (Tip. La Constancia). -  
49 p. ; 16 cm.

SAYÁNS OCAMPO, Elisardo
Poesías originales /  Elisardo Sayáns Ocampo ; prólogos por Manuel Polo y 
Peylorón y Aurelio Ribalta ; epílogo por Zenitram. — 2a ed. corr. y notablemente 
aum. -  Santiago : [s.n.], 1902 (Imp. Seminario). -  XXVIII, 98 p. ; 16 cm.

SAYÁNS OCAMPO, Elisardo
Siluetas literarias /  Elisardo Sayáns. -  Tuy : [s.n.], 1908 (Tip. Regional). -  95 p. 
; 16 cm.

SAYÁNS OCAMPO, Elisardo
Tiempo perdido : poesías / Elisardo Sayáns Ocampo. -  Santiago : [s.n.], 1900 
(Imp. y ene. del Seminario). -  48 p. ; 15 cm.

SCARRON, Paul
Les Plus belles pages du román comique / Scarron. -  Paris : Nilsson, [18-?]. -  
246 p. ; 12 cm.

SCARRON, Paul
Le Román comique /  Scarron. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 
1875. -  v. <1> ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

SCARRON, Paul
Le Román comique /  Scarron. — Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 
<1874>. — v. <2,3> ; 14 cm. — (Bibliothéque nationale).

SCHACK, Adolph Friedrich von
Poesía y arte de los árabes en España y Sicilia / por Adolfo Federico de Schack ; 
traducción del alemán por juan Valera. -  3a ed. -  Sevilla : Francisco Álvarez y 
Cia., 1881. -  3 v. ; 15 cm.

SCHELLING, Friedrich Wilhelm Joseph
Systeme de l'idealisme transcendental /  par M. de Schelling ; traduit de 
l'allemand par Paul Glimblot. -  Paris : Librairie philosophique de l'andrage,
1842. -  420 p. ; 22 cm.

SCFIERR, Johannes
La Société et las moeurs allemandes /  traduit de l'allemand du Johannes Scherr 
par Vichos Tissot. -  13a éd. -  Paris : E. Dentu, 1880. -  472 p. ; 19 cm.

SCHILLER, Friedrich
Les Brigards : drame en cinq actes / Schiller. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1878. -  183 p. ; 15 cm. — (Bibliothéque nationale).

SCHILLER, Friedrich
Don Carlos, infante de España : poema dramático /  de F. de Schiller; traducido 
por D.C.D. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1881. -  192 p. ; 14 cm. -  
(Biblioteca universal ; 69).

^ __________________________________________________________________________________________________ PÁX. 501 |

I CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN



SCHILLER, Friedrich
Drama de C.F. Schiller / traducción de JoséYxart. — Barcelona : Daniel Cortezo 
y Cia., 1881-1886. -  3 v. ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

SCHMID, Christoph
El Corderito ; seguido de El niño perdido ; y La sortija encontrada / por Cristóbal 
Schmid. — Barcelona : Juan Roca y Bros, 1881. — 145 p. ; 13 cm. — (Biblioteca 
moral recreativa ilustrada ; 1).

SCHMID, Christoph
Fernando /  por C. Schmid. — Ed. ilustrada. — París : Librería de Garnier 
Flermanos, 1886. -  279 p. ; 14 cm.

SCHOPENHAUER, Arthur
Essai sur le libre arbitre / par Arthur Schopenhauer. — París : Librairie Germer 
Bailliére et Cié., 1877. -  212 p. ; 18 cm.

SCHOPENHAUER, Arthur
Le Fondement de la morale / par Arthur Schopenhauer; traduit de l'allemand par 
A. Burdeau. -- París : Librairie Germer Bailliére et Cié., 1879. — 195 p. ; 18 cm.

SCOTT, Walter
Al anticuario /  por Walter Scott. -- Madrid : [s.n.], <1832> (Oficina de Moreno). 
-  v. <3,4> ; 16 cm. -  (Nueva colección de la novela de Sir Walter Scott; 20).

SCOTT, Walter
Baladas / Walter Scott. -  2a ed. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?J. -  162 p. ; 
15 cm. — (Biblioteca selecta ; 60).

SCOTT, Walter
The Betrothed ; and The highland widow / by Walter Scott. -- Author's original 
éd. complete. — London : George Routledge and Sons, [19--?]. — 184 p . ; 19 cm.

SCOTT, Walter
Count Robert of París / by Sir Walter Scott Bart. — Edimburgh : Adam and Charles 
Black, 1868. -  P. 700-847 ; 23 cm.

SCOTT, Walter
El Espejo de la tía Margarita ; El aposento entapizado ; y Clorinda ó El collar de 
perlas / Walter Scott. -- Madrid : fs.n.J, 1830 (Oficina de Moreno). — 221 p. : ¡I. 
; 15 cm.

SCOTT, Walter
The Fair maid of Perth or St. Valentine's day : chronicles of the canongate / by 
Walter Scott. -  Author's original ed. complete. -  London : George Routledge 
and Sons, |19—?1. -  192 p. ; 19 cm.

SCOTT, Walter
The Fortunes of nigel : a romance /  by Walter Scott. -  Author's original ed. 
complete. — London : George Routledge and Sons, [18-?]. -  183 p. ; 19 cm.

SCOTT, Walter
Ivanhoe / by Walter Scott. -  Author's original ed. complete. -  London : George 
Routledge and Sons, [1882?]. -  181 p. ; 22 cm.
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SCOTT, Walter
Kenilworth : a romance / by Walter Scott. -- London : George Routledge and 
Sons, [19—?]. -  180 p. ; 19 cm.

SCOTT, Walter
Lucía de Lammemoor : novela /  de Walter Scott ; traducida por L. García del 
Real. -  Barcelona : R. Salvatella, [19-?]. -  239 p. ; 20 cm.

SCOTT, Walter
El Oficial aventurero : episodio de las guerras de Montrose : cuentos de mi 
huésped / [Walter Scott], dados a lúa por Jedediah Cleishbotham ; traducidos al 
español por Gregorio Morales. — Madrid : Imp. y librería de Bueno, 1831. — v. 
<1 > ; 11 cm.

SCOTT, Walter
The Pírate / by Walter Scott. -- Author's original ed. complete. -- London : 
George Routledge and Sons, [19-?]. -  117 p. ; 19 cm.

SCOTT, Walter
The Poetical works of Sir Walter Scott /  por José Zorrilla. -- London : Frederick 
Warne and Co., [1882]. —VIII, 629 p., [9] f. de lám. ; 19 cm. — (The Landsome 
poets).

SCOTT, Walter
Quentin Durward / Walter Scott; iIlustrations de Koister. — Paris : Pierre Lafitte, 
cop. 1913. -  128 p. : ¡I. ; 25 cm.

SCOTT, Walter
Rob Roy / by Walter Scott. -  Author's original ed. complete. -  London : George 
Routleage and Sons, [18-?]. -- 162 p. ; 19 cm.

SCOTT, Walter
The Surgeon's daughter : chronicles of the canongate /  by Walter Scott. ~ 
Author's original ed. complete. — London : George Routledge and Sons, [19—?]. 
— 73, 90 p. ; 19 cm.

SCOTT, Walter
Waverley of ’fis sixty years since /  by Walter Scott. — Author's original ed. 
complete. — London : George Routledge and Sons, [19—?]. -- 173 p. ; 19 cm.

SCOTT, Walter
Woodstock or the cavalier : a tale of the year sixteen hundred and fifty-one / by 
Walter Scott. — Author's original ed. complete. — London : George Routledge 
and Sons, [19—?]. -- 191 p. ; 19 cm.

SCRIBE, Agustín Eugéne
Los Diamantes de la corona : zarzuela en tres actos y en verso /  original de 
Scribe ; arreglada a la escena española por Francisco Camprodón ; música de 
Francisco A. Barbieri. — 2a ed. -- Madrid : [s.n.], 1856 (Imp. de José Rodríguez). 
— 94 p. ; 19 cm.

SCRIBE, Agustín Eugéne
[Obras completas] /  Scribe. -  [S.I.] : [s.n.], [1878-1885] (Lagny : Vialat). -  v. 
<3,15> ; 19 cm.
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SCUDO, Paul
L'Année musicale ou Revue armuelle des théátres lyriques... / par P. Scudo. — 
París : Librairie de Hachette et Cíe., 1860- . — v. <1-3> ; 19 cm.

SECRETAN, Charles
Le Droit de la femme / par Charles Secretan. — 4a éd. aug. — Lausanne : B. 
Benda, 1888. -- 106 p. ; 20 cm.

Los SECRETOS de la belleza de la cara y el cuerpo del hombre y de la mujer : 
tratado completo de higiene y embellecimiento de la fisonomía. -- Ed. española. 
-  Madrid : [s.n.J, 1891 (Tip. Franco-Española). —VI, 230 p. ; 18 cm.

SEDAÑO Y GONZÁLEZ, Eugenio
El Bueno de Pérez : retrato en cuartillas / por Eugenio Sedaño y González. -  
Sevilla : Imp. de 'El Universal', 1892. — 171 p. ; 18 cm.

SÉE, Edmond
L'lndiscret : comedie en trois actes / Edmond Sée. -  París : L'lllustration, cop.
1923. -  30 p. : il. ; 30 cm. -  (La Petite ¡Ilustraron).

SEGADE CAMPOAMOR, Ramón
Cotolay : leyenda piadosa / por Ramón Segade. -  Madrid : [s.n.J, 1879 (Imp. de 
Maroto e Hijos). -  59 p. ; 20 cm.

SEGADE CAMPOAMOR, Ramón
Francisca : (cuadros de costumbres gallegas) /  por R. Segade Campoamor. -  
Madrid : [s.n.J, 1881 (Imp. de Gregorio Estrada). -  330 p. ; 18 cm.

SEGADE CAMPOAMOR, Ramón
Las Obras premiadas en el certamen celebrado con motivo del segundo 
centenario del Padre Feijoo /  por Ramón Segade Campoamor. -  Madrid : [s.n.J, 
1878 (Imp. de Maroto e Hijos). -- 22 p. ; 22 cm.

SEGADE CAMPOAMOR, Ramón
Pablo Gómez : novela / por R. Segade Campoamor. — Coruña : [s.n.J, 1883 
(Establecimiento Tipográfico de Puga). — 258 p. ; 23 cm.

SEGADE CAMPOAMOR, Ramón
Tres cuentos /  Ramón Segade Campoamor. -  Santiago : [s.n.J, 1884 (Imp. del 
Seminario Conciliar Central). -  199 p. ; 16 cm.

SEGARRA, José
La Ermita / José Segarra. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1 905. -  351 p . ; 19 
cm. -  (Las Novelas del Racó).

SEGARRA, José
La Ruta de Hernán Cortés /  por Segarra y Juliá. -  Madrid : [s.n.J, 1910. -  250 p. 
: il. ; 24 cm.

SEGUÍN, Pascasio de
Historia general del reino de Galicia : idea de las grandezas, excelencias e 
historia eterna de dicho reino / su autor Pascasio de Seguín. -  Corr. y aum. / por 
Bernardo Antonio Lluch y Santiago Aenlle. -  Habana : [s.n.J, 1847 (Imprenta del 
Faro Industrial). -  2 v. : ¡I. ; 25 cm.
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SEGUR, Philippe Paul, Conde de
Du Rhin á Fontainebleau / memoíres du general Cte. de Segur. — París : Nelson, 
[19—?]. — 508 p. : ¡I. ; 17 cm. — (Collectíon Nelson).

SELECTAE e protanis scríptoribus historiae quibus admixta sunt varia honeste 
vivendi praecepta es iisdem scríptoribus deprompta. — (Matriti : ex typographia 
Benedicti Cano, 1793). -  (24], 360 p. ; 8o (16 cm).

SÉLÉNES, Pierre de
Un Mundo desconocido : dos años en la Luna / por Pierre de Sélénes ; 
ilustraciones de Gerlier ; traducción de Enrique Leopoldo de Verneuill. — 
Barcelona : Montaner y Simón, 1898. — 358 p. : ¡I. ; 25 cm.

SELGAS, José
Delicias del nuevo paraíso : recogidas al vapor en el siglo de la electricidad / por 
José Selgas. -  Madrid : La Moda Elegante, 1871. — 205 p. ; 19 cm.

SELGAS, José
Deuda del corazón ; El ángel de la guarda : cuadros copiados del natural /  José 
Selgas. -- Ed. ¡lustrada /  por A. Mas y Fondevila. -- Barcelona : Montaner y 
Simón, 1909. -- 2 v. : ¡I. ; 25 cm.

SELGAS, José
Mas hojas sueltas : nueva colección de viajes ligeros alrededor de varios asuntos 
/José Selgas y Carrasco. — 3a ed. corr. y aum. — Madrid : (s.n.J, 1866. — 259 p. 
; 17 cm.

SELGAS, José
Mundo invisible : continuación de las escenas fantásticas /  por José Selgas. -- 
Sevilla : Francisco Álvarez y Cia., 1877. — 383 p. ; 18 cm.

SELLÉN, Francisco
Hatvey : poema dramático en cinco actos /  Francisco Sellén. -  Nueva York : A. 
da Costa Gómez, 1891. -- 147 p. ; 19 cm.

SELLÉN, Francisco
Poesías / de Francisco Sellén. — Nueva York : A. da Costa Gómez, 1890. -  185 
p. ; 19 cm.

SELLES, Eugenio
El Celoso de su imagen : drama trágico en tres actos y un epílogo / original de 
Eugenio Sellés. — Madrid : Imp. Colonial, a cargo de G. Gutiérrez, 1893. — 96 
p. ; 21 cm.

SELLÉS, Eugenio
El Cielo o el suelo : drama en tres actos y en verso / original de Eugenio Sellés. 
— Madrid : [s.n.], 1880 (Tip. de G. Estrada). — 78 p. ; 21 cm.

SELLÉS, Eugenio
Cleopatra : drama en cuatro actos y en prosa /  compuesto con escenas de 
Shakespeare por Eugenio Sellés ; con un prólogo de Juan Valera. -  Madrid : Tip. 
Herres, a cargo de José Quesada, 1898. -- 79 p. ; 20 cm.
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SELLES, Eugenio
Icara : drama novelado / original de Eugenio Sellés. — Madrid : [s.n.J, 1910. — 
278 p. ; 20 cm.

SELLÉS, Eugenio
Narraciones /  Eugenio Selles. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1893. — 161- 
301 p. ; 19 cm.

SELLÉS, Eugenio
Las Vengadoras : comedia en tres actos y en prosa / original de Eugenio Sellés. -
- Madrid : Imp. Colonial, a cargo de G. Gutiérrez, 1892. — 100 p. ; 21 cm.

SELLÉS, Eugenio
Las Vengadoras : comedia en tres actos y en prosa /  original de Eugenio Sellés. -
- 3a ed. -  Madrid : [s.n.J, 1884 (Tip. de Gregorio Estrada). — 75 p. ; 21 cm.

SELVA, Juan B.
La Evolución del acento y breve crítica al sistema de acentuación ortográfica 
impuesto por la Real Academia / Juan B. Selva. — Buenos Aires : Félix Lajovane 
& Cia., 1906. -- 30 p. ; 27 cm.

SELVA, Silvio
Pacifismo? /S ilv io  Selva. — Mérida de Yucatán : [s.n.J, 1906. — 43 p. ; 24 cm.

SEMANA magna de París o Revolución de los días 26, 27, 28 y 29 de Julio de 
1830. -  Burdeos : [s.n.J, 1830 (Imp. de Dn. Pedro Beaume). -- XXXV, 218 p . ; 14 
cm.

SEMPERE Y GUARINOS, Juan
Ensayo de una biblioteca española de los mejores escritores del reinado de 
Carlos III : [ tom. I| / Juan Sempere. -  [MadridJ : [s.n.J, 1785. — 245 p. ; 8a (20 
cm).

SEMPERE Y GUARINOS, Juan
Historia de los vínculos y mayorazgos / por Juan Sempere y Guarinos. -  2a ed.
-  Madrid : Est tip. de Ramón Rodríguez de Rivera editor, 1847. -- 137 p. ; 22 
cm.

SENIOR, William N.
LaTurquie contemporaine / par William N. Sénior. — París : Michel Lévy Fréres, 
1861. -  354 p. ; 19 cm.

SENLIS, Gabriel
Le Cahier de Phone / Gabriel Senlis. -  París : Bernard Grasset, 1913. -  1 76 p. ; 
20 cm.

SEÑÁN Y ALONSO, Eloy
D. Diego Hurtado de Mendoza : apuntes biográficos-críticos / por Eloy Señán y 
Alonso ; con un prólogo de José España y Lleao. — Jerez : Imp. ae 'El Guadalete1 
a cargo de D. Tomás Bueno, 1886. -  104 p. ; 23 cm.

SEPÚLVEDA, Enrique
El Teatro del Príncipe Alfonso : (historia de este coliseo) /  Enrique Sepúlveda ; 
ilustraciones de Combo. -  Madrid : [s.n.J, 1892 (R. Velasco). — 38 p. : il. ; 25 cm.
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SEPÚLVEDA, Ricardo
En el sitio — : novela de verano / original de Ricardo Sepúlveda. -- Madrid : 
[s.n.], 1872 (Imp., fundición y estereotipia de Juan Aguado). ~ 230 p. ; 19 cm.

SEPÚLVEDA, Ricardo
Madrid vieio : crónicas, avisos, costumbres, leyendas, descripciones de la villa 
y corte en los siglos pasados / por Ricardo Sepúlveda ; con un prólogo de Pérez 
de Guzmán y cuatro palabras de Julio Monreal ; ilustraciones de Camba ; 
fotograbados de Thomas. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1887. -  XXVII, 
414 p., [18] f. de lám. ; 19 cm.

SEPÚLVEDA, Ricardo
Sol y sombra : prosa y verso / Ricardo Sepúlveda. -- Barcelona : López, [18—?]. 
-  189 p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 26).

SERAFIA
Cosas que fueron / novela escrita por Serafia. — Santiago de Chile : [s.n.], 1917 
(Imp. Zig-Zag). — 327 p. ; 19 cm.

SERAO, Matilde
El País de Jesús /  Matilde Serao ; traducción de la Condesa Beretta. — Madrid : 
Librería de Francisco Beltrán, [1899?]. — 288 p. ; 19 cm.

SERENA, Carla
Seule dans les steppes : épisodes de mon voyage aux pays des kalmoucks et des 
kirghiz /  Carla Serena. — Éd. ornee de dessins /  par A. Brun. — Paris : G. 
Charpentier et Cié., 1883. — 326 p. ; 19 cm.

SERNADA, Fernand
Ames de mannaquins : román de moeurs egoistes /  Fernand Sernada et Maurice 
de Vlaminck. — Paris : Pierre Douville, 1907. — 354 p. ; 19 cm.

SERRANO, Luciano
La Liga entre España, Venecia y la Santa Sede (1570-1573) : ensayo histórico a 
base de documentos diplomáticos /  Luciano Serrano. — Madrid : Escuela 
Española en Roma, 1920. — v. <2> ; 26 cm.

SERRANO, Mary Jane
Destiny and other poems /  by M.J. Serrano. — New York : G.P. Putnam's Sons, 
1883. -  189 p. ; 18 cm.

SERRANO DE LA PEDROSA, Francisco
¡Por malas! / F. Serrano de la Pedrosa. — Madrid : El Cuento Semanal, 1907. -  
[20] p. : ¡I. ; 29 cm. — (El Cuento semanal ; 26).

SERRANO DETORNEL, Emilia
Lágrimas y sonrisas : poesías líricas /  Baronesa de Wilson. -  1a ed. — México : 
[s.n.], 1884 (Imp. de Ireneo Paz). — 132 p. ; 22 cm.

SERRANO FATIGATI, Enriaue
La Evolución de la naturaleza /  por Enrique Serrano y Fatigati. -- Madrid : [s.n.], 
1874 (Imp. de Aribau y Cia.). — 46 p. ; 25 cm.
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SERRANO FATIGATI, Enrique
Sentimiento de la naturaleza en los relieves medioevales españoles/ por Enrique 
Serrano Fatigad. -  Madrid : [s.n.], 1898 (Est. tip. de San Francisco de Sales). -  
27 p., Í3l f. de lám. ; 28 cm.

SERRANO Y SANZ, Manuel
Apuntes para una biblioteca de escritoras españolas desde el año 1401 al 1833 
/  por Manuel Serrano y Sanz. — Madrid : [s.n.], 1903-1905 (Estab. tipolilográfico 
'Sucesores de Rivadeneyra1). — 2 v. ; 28 cm.

SERRANO Y SANZ, Manuel
Noticias biográficas de Fernando de Rojas, autor de La Celestina, y del impresor 
Juan de Lucena /  por Manuel Serrano y Sanz. — Madrid : [s.n.], 1902 (Est. tip. de 
la Viuda e Hijos de M. Tello). — 55 p. ; 25 cm.

SESIÓN celebrada en honor de la señora Concepción Arenal el día 28 de 
Marzo de 1893 / Real Academia de Jurisprudencia y Legislación. — Madrid : 
[s.n.], 1893 (Tip. de los Hijos de M.G. Hernández). -  48 p. ; 24 cm.

SESIÓN inaugural de la Academia Gaditana de Buenas Letras y velada literaria 
en honor de Félix Lope de Vega Carpió celebrada el 24 de Noviembre de 1880.
— Cádiz : [s.n.], 1880 (F. de Arjona). — 59 p. ; 22 cm.

SÉVERINE
Vers la lumiére — : impressions vécues : affaire Dreyfus / Séverine. -  París : P.- 
V. Stock, 1900. -  464 p. ; 19 cm.

SEVESTRE, Norbert
LeTréfle rouge : román /  Norbert Sevestre. — París : Jules Tallandier, cop. 1928.
-  222 p. ; 19 cm. -  (Les Romans mystérieux).

SÉVIGNÉ, Marie de Rabutin Chantal, Marquise de
Lettres choisies de Madame de Sévigné. -- París : Líbrame de la Bibliothéque 
Nationale, 1874. — 2 v. ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

SÉVIGNÉ, Marie de Rabutin Chantal, Marquise de
Lettres choisies de Madame de Sévigné. ~ París : [s.n.], [18-?]. -- 590 p. : 1 retr. 
; 20 cm. — (Collection des grands cíassiques frangais et etrangers).

SÉVIGNÉ, Marie de Rabutin Chantal, Marquise de
Lettres choisies de Madame de Sévigné / accompagnées de notes... par M. 
Sainte-Beuve. — Ed. entiérement refondue. — París : Librairie Garnier Fréres, [18- 
-?]. -  XXIV, 523 p. : 1 retr. ; 19 cm. -  (Cíassiques Garnier).

SEYPPEL, C.M.
Roi-reine-prince : recit humoristique egyptien... / par C.M. Seyppel. — 
Dusseldorf : Félix Bagel, [18—?]. -  42 p. ; 29 cm.

SFORZA, Ángel E.
El Ideal de Lidia ; La voz del amor /  Ángel E. Sforza. -  Buenos Aires : Agencia 
General de Librería y Publicaciones, 1917. — 254 p. ; 19 cm.

SHAKESPEARE, William
Dramas de Guillermo Shakespeare. — Barcelona : [s.h.], 1881-1886. -  4 v. ; 21 
cm. — (Biblioteca Arte y Letras).
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SHAKESPEARE, William
Hamlet; Las alegres comadres de Windsor / Shakespeare ; versión castellana de 
Jaime Clark. — Madrid : Medina y Navarro, [18--?]. — 17-253 p. ; 18 cm. — 
(Obras de Shakespeare).

SHAKESPEARE, William
Hamlet, príncipe de Dinamarca / por Guillermo Shakespeare ; versión al 
castellano de Guillermo Mac-Pherson. -  2a ed. -  Madrid : [s.n.], 1879 (Imp. de 
Fortanet). -  145 p. ; 19 cm.

SHAKESPEARE, William
Macbeth / por Guillermo Shakespeare ; versión al castellano de Guillermo 
Macpherson. -  Madrid : [s.n.], 1880 (Imp. de Fortanet). -  89 p. ; 19 cm.

SHAKESPEARE, William
Macbeth /  William Shakespeare ; adaptación... hecha directamente del inglés por 
José de Elola. -  Madrid : [s.n.], 1904 (Est. tip. Suc. de Rivadeneyra). -  72 p .; 22 cm.

SHAKESPEARE, William
Macbeth : tragedia / de William Shakespeare; ilustraciones de F. Mota. -  Madrid 
: [s.n.], 1913. -  20 p. : ¡I. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros).

SHAKESPEARE, William
Obras de William Shakespeare /  traducidas fielmente del inglés... por Matías de 
Velasco y Rojas. -  Madrid : Manuel Minuesa, 1877. -- v. <1> ; 22 cm.

SHAKESPEARE, William
Otello : a serious opera in three acts / [William Shakespeare] ; the music by 
Gioacchino Rossini. -  Authorized ed. -  London : G. Stuart, [19-?]. -  40, 12 p.+ 
; 20 cm.

SHAKESPEARE, William
Otelo ; Mucho ruido y pocas nueces /  Shakespeare ; versión castellana de Jaime 
Clark. -  Madrid : Medina y Navarro editores, [19-?]. -  XXXI, 251 p. ; 18 cm. - 
- (Obras de Shakespeare).

SHAKESPEARE, William
Otelo, el moro de Venecia /  por Guillermo Shakespeare ; versión al castellano de 
Guillermo Macpherson. -  Madrid : [s.n.], 1881 (Imp. de Fortanet). -  124 p .; 19 cm.

SHAKESPEARE, William
Pensamientos, máximas, aforismos y definiciones entresacadas... de William 
Shakespeare... / traducción... por Matías de Velasco y Rojas. — Madrid : [s.n.], 
1879 (Est. tip. de M. Minuesa). -  85 p. ; 22 cm.

SHAKESPEARE, William
La Tragédie de Coriolan / traduite librement de l'anglais de Shakespeare et 
adaptée a la scéne frangaise par René-Louis Piachaud. -  París : L'lllustration, 
cop. 1934. -  38 p. : il. ; 30 cm. -  (La Petite ¡llustration).

SHAKESPEARE, William
The Works of William Shakspeare [sic] /  edited by Charles Knight ; with 
illustrations by John Gilbert. -  London : Griffith and Farnan, 1882. -  764 p., [1] 
f. de lám. ; 18 cm.
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SHELDON, Carlos M.
En sus pasos o ¿Qué haría Jesús? : estudio sociológico-cristiano de actualidad / 
Carlos M. Sheldon ; obra traducida del inglés por L. Abeledo. -- La Plata : [s.n.], 
1902 (Tip. Buenos Aires). — 447 p. ; 17 cm.

SHERIDAN, Richard Brinsley
The Rivals : a comedy /  by R.B. Sheridan. — Boston : Wells and Lilly, 1822. — 117 
p. ; 15 cm.

SHERWELL, William A.
Capullos : versos /  por Guillermo A. Sherwell. — Xalopa-Enriquez : Tipografía del 
Gobierno del Estado, 1906. — 229 p. ; 22 cm.

SHIPTON, George
Gramática para enseñar la lengua inglesa /  por Jorge Shipton. — 3a ed. — Cádit : 
[s.n.], 1818 (en la imp. de Manuel Ximénez Carreño). -  405 p. ; 21 cm.

SIBONI, Luís
Perfiles y semblanzas profesionales ó Siluetas, y bocetos de distinguidos 
farmacéuticos profesionales /  por Luís Siboni y Ángel Bellogin. — Barcelona : 
[s.n.], 1888 (Imp. de Pedro Ortega). -  782 p. : il. ; 27 cm.

SIBONI, Luís
Plaza partida ; Rafaela la generosa ; Katipunan literario /  Luís Siboni. — Madrid 
: Revista Navegación y Comercio, 1897. -  64 p. ; 15 cm.

SICARDO, José
Vida de la gloriosa Santa Rita de Casia abogada de imposibles... /  escrita por... 
joseph Sicardo... — Tercera edición. -  En Madrid : en la Imprenta de Joseph 
Doblado... : se hallará en la Portería de San Phelipe el Real, 1778. — [8], 339, 
[5] p. ; 8o (16 cm).

SIEIRO GONZÁLEZ, Xoán
Sociología : (opúsculo) / Juan Sieiro González. — Orense : [s.n.J, 1888 (Est. tip. 
de A. Otero). — III, 56 p. ; 21 cm.

SIEMPREVIVAS en la tumba de la señorita Carmen Fombona. -  Caracas : [s.n.],
1880. — 112 p. ; 24 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
Bartek le victorieux / Henrik Sienkiewick. — Paris : Société d'Editions Littéraires 
et Artistiques, 1901. -  290 p. ; 19 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
I Crociati : romanzo /  Enrico Sienkiewicz ; traducione della signora Nina 
Romanowsky. — Milano : Fratelli Treves, 1900. -  3 v. ; 20 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
El Diluvio /  Enrique Sienkiewicz ; traducción de Iván Merleski. — Barcelona : 
Maucci, 1901. — 2 v. ; 19 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
II Giudizio di Zeus ed altre novelle / E. Sienkiewicz ; tradotte da Domenico 
Ciampoli. -  Roma : Enrico Voghera, 1900. -  139 p. : il. ; 14 cm. -  (Piccola 
collezione 'Marghenta').



SIENKIEWICZ, Henryk
Misterios del amor (en vano) /  por Enrique Sienkiewicz. -- Madrid : Antonio R. 
López, [18--?]. — 224 p. ; 16 cm. — (Obras de autores célebres ; 7).

SIENKIEWICZ, Henryk
Oltre il mistero : (bez dogmatu) /  romanzo di Enrico Sienkiewicz ; traduzione di 
Domenico Ciampoli. — Milano : Fratelli Treves, 1900. — 380 p. : 1 retr. ; 20 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
Par le fer et par le feu : román hero’íque / Henryk Sienkiewicz ; traducción du 
comte Wodzinski et de B. Kozakiewicz. — 18a éa. -- París : Editions de la revue 
Blanche, 1901. -  718 p. : ¡I. ; 19 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
Per il pane... [e outros títulos] /  racconti di Enrico Sienkiewicz. — Milano : 
Fratelli Treves, 1900. -  272 p. ; 20 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
Quo vadis? : novela de los tiempos neronianos /  por Enrique Sienkiewicz ; 
traducción de E. Tamirens Drang. -  Barcelona : Maucci, 1900. -  2 v. ; 19 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
Sans dogme /  H. Sienkiewick ; traduit du polonais par A. Wodzinski. -  Paris : 
Calmann Lévy, 1895. -  393 p. ; 19 cm.

SIENKIEWICZ, Henryk
Suivons-le! / Henryk Sienkiewick ; ¡llustrations de Jan Styka ; traduction et 
introduction par E. Halperine-Kaminsky. -  Paris : Ernest Flammarion, [1901?]. - 
- 254 p. : il. ; 19 cm.

SIGHELE, Scipio
El Delito de dos : ensayo de filosofía morbosa / por Escipion Sighele ; traducción 
de P. Dorado. -- Madrid : La España Moderna, [189-?]. — 232 p. ; 23 cm. — 
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SIGHELE, Scipio
La Muchedumbre delincuente : ensayo de psicología colectiva /  por Escipion 
Sighele ; traducción de P. Dorado. -  Madrid : La España Moderna, [19--?]. -  1 72 
p. ; 23 cm.

SIGHELE, Scipio
La Teoría positiva de la complicidad / por Escipion Sighele ; traducida de la 2a 
ed. italiana por P. Dorado. -  Madrid : La España Moderna, [18--?]. -  250 p. ; 23 
cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SILES, José de
Bellas artes. Primera serie / José de Siles. -  Madrid : Imp. Popular, a cargo de 
Tomás Rey, 1887. — 5 v ; 19 cm.

SILES, José de
El Diario de un poeta : poesías / por José de Siles. -  Madrid : [s.n.], 1885 (Tip. 
de Alfredo Alonso). -  63 p. ; 18 cm.
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SILES, José de
La Seductora : novela contemporánea / José de Siles. — Madrid : Diego C. 
Romero, 1887. — 208 p. ; 19 cm.

SILES, José de
Sonetos populares / José de Siles. -  Madrid : Administración del Mundo 
Artístico, 1891. — 39 p. ; 18 cm.

SILIÓ, Evaristo
Poesías / de Evaristo Silió ; con un prólogo de M. Menéndez y Pelayo. -- 
Valladolid : [s.n.J, 1897 (Imp. Castellana). -  183 p. : 1 retr. ; 19 cm.

SILIÓ CORTÉS, César
La Crisis del derecho penal /  César Silió y Cortés ; con un prólogo de Angel Ma 
Álvarez Taladriz. — Madrid : Fuentes y Capdeville, [1891]. — 320 p. ; 23 cm.

SILIÓ CORTÉS, César
Defensa del segundo teniente D. Daniel Valdés / leída... por César Silió y Cortés. 
-  Vailadolid : is.n.], 1891. -  21 p. ; 21 cm.

SILIÓ CORTES, César
Problemas del día /  César Silió y Cortés ; con un prólogo de G. Tarde. -  Madrid 
: Librería de Victoriano Suárez, 1900. -  295 p. ; 20 cm.

SILLIMAN, B.
Address delivered before the Association of American Geologist and Naturalist 
atTheir meeting held in Boston, April 25-30, 1842 / by B. Si11imán. -  New York 
: Wiley & Putnam, 1842. -  36, 39 p. : ¡I. ; 24 cm.

SILVA, Francisco María de
Decada epistolar sobre el estado de las letras en Francia /  por D. Francisco María 
de Silva. -  (En Madrid : Por D. Antonio de Sancha. Se hallará en su librería..., 
1781). -  [10], 292 [i.e. 302] p. ; 19 cm.

SILVA, José Asunción
Las Mejores poesías de José Asunción Silva / con un comentario... por Manuel 
Toussaint. — México : Cultura, 1917. -- 59 p. : 1 retr. ; 18 cm.

SILVA, José Asunción
Poesías /  José A. Silva ; precedidas de un prólogo por Miguel de Unamuno. -  
Barcelona : [s.n.], 1908. -  159 p. ; 23 cm.

SILVA, Víctor Domingo
Hacia allá — : poesías orijinales / de Víctor Domingo Silva. -  Santiago de Chile 
: Is.n.), 1905 (Imp. i ene. universitaria). -  234 p. ; 19 cm.

SILVELA, Eugenio
Aventuras contemporáneas / E. Si Ivela. -  [S.I.] : [s.n.J, 1912 (Madrid : Imp. de 
Bernardo Rodríguez). — 172 p. ; 18 cm.

SILVELA, Eugenio
El Congreso penitenciario de Washington /  E. SiIvela. — Madrid : [s.n.J, 1911 
(Imp. de Bernardo Rodríguez). -  43 p. ; 26 cm. -- (Biblioteca Ateneo).
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SILVELA, Eugenio
Ensayos de política y administración / Eugenio Silvela. -  Madrid : Imp. de la 
Revista de Legislación, 1904. -  Vil, 288 p. ; 19 cm.

SILVELA, Eugenio
Ne ouid Nimis : estudio de Casandra y sus malhechores del bien /  Eugenio 
Silvela. -  Madrid : Is.n.J, 1906 (Est. tip. de Ambrosio Pérez). -  8 p. ; 23 cm.

SILVELA, Francisco
Discursos pronunciados en el Senado y Congreso de los Diputados durante la 
legislatura de 1884 a 1885 /  por Francisco Silvela ; publícanlo varios diputados.
-  Madrid : [s.n.], 1886 (Imp. y fundición de M. Tello). -  640 p. ; 19 cm.

SILVELA, Francisco
Necrología de D. Manuel Silvela y de Le-Vielleuze / por Francisco Silvela. -  
Madrid : [s.n.l, 1902 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -- 30 p. : 1 retr. ; 
1 7 cm.

SILVESTRE, Armand
Contes irrcvéréncieux / Armand Silvestre ; illustrations de P. Kauffmann. ~ París 
: Ernest Flammarion, I I 8—?]. -- 318 p. : il. ; 18 cm. -- (Les Auteurs gais).

SILVESTRE, Armand
Pour faire rire : gauloiseries contemporaines /  Armand Silvestre ; illustrations de 
Kauffmann. — París : C. Marpon ct E. Flammarion, 1883. — 312 p. : i l . ; 18 cm.

SIMARRO LACABRA, Luis
El Proceso Ferrer y la opinión europea / por L. Simarro. -- Madrid : Is.n.J, 1910.
-  v. <1> ; 23 cm.

SIMENON, Georges
Pietr le Letton : román inédit /  Georges Simenon. -  París : Arthéme Fayard et 
Cié., cop. 1931. -  251 p. ; 19 cm.

SIMLER, G.
Nouvelle mcthode pour apprendre á lire, á ecrire et á parler une langue en six 
mois appliquée a l'italien : ouvrage arrangé d'apres la grammaire italiénne á 
l'usage des anglais de H.G. Ollenaorff / par G. Simler. -  5a éd. rev. comp. et 
augm. /  par j. Reale. -  Francfort : Charles Jügel, 1870. -  568 p. ; 18 cm.

SIMON, Edouard
L'Empereur Frádéric/ par Édouard Simón. -- 5a éd. -- París : W. Hinrichsen, 1888. 
— 305 p. ; 19 cm.

SIMON, Jules
L'Ouvriere / par Jules Simón. -  6a éd. -  París : Librairie de L. Hachette et Cié., 
1867. -  XVI, 442 p. ; 18 cm.

SIMÓN Y NIETO, Francisco
Los Antiguos campos góticos : excursiones histórico-artísticas a la Tierra de Campos 
/ por Francisco Simón y Nieto ; con una carta prólogo de José María Quadrado. -- 
Madrid : (s.n.l, 1895 (Est. tip. de Agustín Auriol). -- 160 p. : il. ; 25 cm.

SIMONET, Francisco Javier
El Cardenal Ximénez de Cisneros y los manuscritos arábigo-granadinos / por 
Francisco Javier Simonet. -  Granada : [s.n.], 1885 (Imp. La Lealtad). -- 48 p. ; 
22 cm.
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SINISCALCHI, A.
Emilia Pardo Bazán / A. Siniscalchi. -  Madrid : [s.n.J, [19—?]. — 8 p. ; 19 cm. 

SITGES, Juan B.
Enrique IV y la excelente señora llamada vulgarmente Juana la Beltraneja, 1425- 
1530 / J.B. Sitges. -- Madrid : [s.n.J, 1912 (Sucesores de Rivadeneyra). — 467 p. 
; 23 cm.

SITGES, Juan B.
Las Mujeres del rey don Pedro I de Castilla / J.B. Sitges. -- Madrid : [s.n.J, 1910 
(Est. tipo litografía) Sucesores de Rivadeneyra). — 476 p. : il. ; 23 cm.

SOAVE, Francesco
Novelle morali di Francesco Soave... — 10a éd. ~ Parigi : Presso Baudry, 1833. - 
- 2 v. ; 14 cm.

SOBAQUILLO
De pilón a pilón / Sobaquillo ; con un prólogo de Mariano de Cavia ; 
ilustraciones de Ángel Pons. ~ Madrid : Librería de Fernando Fe, 1891. — XII, 
281 p. : il. ; 19 cm.

SOBAQUILLO
Las Fiestas de toros / defendidas por Sobaquillo. — Madrid : F. Bueno y Cía., [18- 
-?]. — 167 p. ; 19 cm.

SOCA, Juan
Ideario sentimental / Juan Soca ; anotación de R. Cansinos Assens. — Madrid : 
Librería de Fernando Fe, 1920. — 249 p. ; 19 cm.

SOCIEDAD DE BENEFICENCIA DE LA CAPITAL (Buenos Aires)
Memoria del año 1910. -- Buenos Aires : La Semana Médica, 1911. -- 416 p. ; 27 
cm.

SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS DE MADRID
Memorias de la Real Sociedad Económica de Madrid : tomo [V]. -  (Madrid : en 
la Imprenta de Sancha, 1795). -- 1 v. (pax. var.) ; 4o (27 cm).

SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS DE MADRID
Memorias de la Sociedad Económica : tomo quarto. -  (Madrid : por don Antonio 
de Sancha, 1 787). — 1 v. (pax. var.) ; 4o (27 cm).

SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS DE MADRID
Memorias de la Sociedad Económica : tomo primero. -- (Madrid : por don 
Antonio de Sancha, 1780). -- XLIII, [4], 431, |5J p. ; 4° (27 cm).

SOCIEDAD ECONÓMICA DE AMIGOS DEL PAÍS DE MADRID
Memorias de la Sociedad Económica : tomo segundo. -- (Madrid : Por Don 
Antonio de Sancha..., 1780). -  [121, XVIII, 341 p., H J f. de lám. pleg.; 4o (27 cm).

SOCIEDAD OCEANOGRAFICA DEL GOLFO DE GASCUÑA. Real Subcomité de 
La Coruña

Memoria correspondiente al año 1909 leída por el secretario general. -  La 
Coruña : [s.n.l, 1910 (Lit. e imp. de Roel). -- 31 p. : il. ; 25 cm.



SOCIO DE LA REUNIÓN RECREATIVA E INSTRUCTIVA DE ARTESANOS DE LA 
CORUÑA, Un

Despedida del Carnaval de 1883 : apropósito fantástico carnavalesco /  por un 
socio de la Unión Recreativa e Instructiva de Artesanos de La Coruña. — La 
Coruña : Est. tip. de 'La Voz de Galicia', 1883. -  40 p. ; 21 cm.

SOCIO DE LA REUNIÓN RECREATIVA E INSTRUCTIVA DE ARTESANOS DE LA 
CORUÑA, Un

Trapitos al sol -  : apropósito dramático-cómico-lírico del carnaval de 1889 / 
escrito en verso por un socio. -  La Coruña : Reunión Recreativa e Instructiva de 
Artesanos, 1889. -  32 p. ; 21 cm.

SOHM, Rudolf
Historia e instituciones del derecho privado romano / por Rodolfo Sohm ; 
traducción de la séptima edición alemana por P. Dorado. -  Madrid : La España 
Moderna, [1898?]. -  764 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).

Les SOIRÉES de Medan / Émile Zola... [et al.]. -  7a éd. -- Paris : G. Charpentier, 
1880. -  295 p. ; 19 cm. — (Bibliothéque Charpentier).

SOLÁ MESTRE, Jaime
Anduriña : (novela) / Jaime Solá. -  Madrid : Librería de la Vda. de Pueyo, 1917.
-  288 p. ; 20 cm.

SOLÁ MESTRE, Jaime
La Mala sombra /  por Jaime L. Solá Mestre. -  Vigo : Imp. de El Independiente,
1895. -  92 p. ; 22 cm.

SOLAR, Alberto del
Rastaquouére : ilusiones y desengaños sud-americanos en París /  Alberto del 
Solar. -  Buenos Aires : Félix Lajouvane, 1890. -  332 p . ; 23 cm.

SOLAR Y TABOADA, Antonio del
Hijos ¡lustres de la villa de Alcántara / por Antonio del Solar y Taboada. -  
Badajoz : [s.n.], 1926 (Tip. La Minerva Extremeña). -  175 p. ; 23 cm.

SOLDADO DE LA VIEJA GUARDIA, Un
Moral en acción : Porfirio Díaz y su obra / por un soldado de la vieja guardia. -
- México : Talleres tip. de El Tiempo, 1907. -  55 p., [6] f. de lám. : il. ; 23 cm.

SOLDEVILLA, Fernando
El Año político 1913 /  Fernando Soldevilia. -  Madrid : [s.n.], 1914 (Imp. de 
Fernando de Rojas). -  565 p. : il. ; 26 cm.

SOLER, Cayetano
Gotims blanchs /  Gayetá Soler. -  Barcelona : [s.n.], 1896 (Imp. y lit. de J. 
Jutglar). -  238 p. : ¡I. ; 19 cm.

SOLER, Cayetano
Quien fue D. Francisco de Quevedo : estudio psicológico /  por Cayetano Soler.
-  Barcelona : L. González y Cia., 1899. -  125 p. : il. ; 14 cm.
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SOLER, Frederich
Dotzena de frare : colecció de qüentos / Frederich Soler (Serafí Pitarra); ilustráis 
per M. Moliné. -- Barcelona : Antoni López, [189-?]. — 199 p. : ¡I. ; 19 cm.

SOLER Y ARQUÉS, Carlos
Lecciones de lengua francesa / por Carlos Soler y Arqués. -  10a ed. refundida. - 
- Madrid : [s.n.], 1887 (Tip. de Manuel G. Hernández). -  424 p. ; 20 cm.

SOLERA, Temistocle
Giovanna d'Arco : dramma lírico / di Temistocle Solera ; posto ¡n música da 
Giuseppe Verdi. -  Milano : Giovanni Ricordi, 1845. -- 32 p. ; 18 cm.

SOLLA GARCÍA, Andrés María
Novena al angélico doctor Santo Tomás de Aquino, para pedir a Dios por su 
intercesión la santa virtud de la castidad o el socorro en cualquiera necesidad y 
tribulación /  por Andrés María Solía García. -  Santiago : [s.n.], 1874 (Oficina 
tipográfica de Manuel Mirás y Álvarez). -  134 p. : ¡I ; 15 cm.

SOLLA GARCÍA, Andrés María
Resumen histórico del santuario de Nuestra Señora de Aguassantas en Cotobad 
y Novena á la misma Santísima Virgen /  por Andrés María Solía García. -  
Santiago : [s.n.], 1872 (Estab. tip. de Manuel Mirás y Álvarez). -- 176 p. : ¡ I; 15 cm.

SOMM, Henry
Henry Somm. -  Paris : Société d'Edition et de Publications, 1905. -  [158] p. : 
principalmente il. ; 25 cm. -  (Les Maitres humoristes).

SOMMER, Édouard
Lexique grec-frangais á l'usage des classes elementaires / par E. Sommer. -  Paris 
: Líbrame de L. Hachette et Cié., 1862. -  552 p. ; 23 cm.

SONDEREGUER, Pedro
Crítica del genio / por Pedro Sondereguer. -  Santiago de Chile : Casa editora de 
Ponce Hermanos, 1907. — 46 p. ; 19 cm.

SONETOS de aquí y allí / traducciones y refundiciones por M.A. Caro. -  
Curazao : Bethencourt e Hijos, 1891. -  77 p. ; 17 cm.

SORIANO, Maximiliano G.
Yeclanerías / Maximiliano G. Sonano ; con un prólogo de Pascual Amat Esteve ; 
y un epílogo de Pascual Bañon Serrano. -  Yecla : [s.n.], 1900. — 116 p . ; 17 cm.

SORIANO, Rodrigo
Una Conferencia con Emilio Zola /  por Rodrigo Soriano. -  Madrid : [s.n.], 1892 
(Imp. de Fortanet). -  88 p. ; 17 cm.

SORIANO, Rodrigo
En un lugar de La Mancha -- / Rodrigo Soriano. -  Valencia : Imp. de 'El Radical', 
1905. -  39 p. ; 16 cm.

SORIANO, Rodrigo
Grandes y chicos : artículos y cuentos /  Rodrigo Soriano. -  Valencia : P. Aguilar, 
[18-?]. -  222 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 90).
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SORIANO, Rodrigo
Por esos mundos -- / Rodrigo Sonano. — Barcelona : Antonio López, [18—?]. — 
192 p. : 1 retr. ; 15 cm. -  (Colección Diamante ; 49).

SORRALTO, Abel de
Valbuenismos y valbuenadas : (a propósito de Ripios ultramarinos) / Abel de 
Sorralto. -  Buenos Aires : Félix Lajonare, 1894. -  47 p. ; 19 cm.

SORS MARTÍNEZ, Marcelino
Las Penas de dos colosos : poema / Marcelino Sors Martínez ; precedido de una 
carta prólogo de Pedro Antonio de Alarcón. -  Coruña : Librería de V. Naveira,
1881. -  40 p. ; 21 cm.

i SOTA, Juan J. de la
Los Madrileños en miniatura : cuadro de costumbres / por Juan J. de la Sota. — 
Madrid : [s.n.], 1891 (Imp. de J. Rodríguez y León). — 173 p. ; 18 cm.

SOTO HALL, Máximo
Amores trágicos : poema /  Máximo Soto Hall. — San José de C.R. : Imp. a vapor 
y casa editorial de Alfredo Greñas, 1898. — 47 p. ; 21 cm.

SOTO HALL, Máximo
Dijes y bronces : cuentos y sambenitos /  Máximo Soto Hall ; con un proemio de 
Salvador Rueda. — Madrid : [s.n.], 1893 (Tip. de los Hijos de M.G. Hernández). 
-  97 p. ; 20 cm.

SOTO Y JORRO, Carolina de
Odas, poemas, leyendas / Carolina de Soto y Jorro. -  Madrid : [s.n.], 1907 (Imp. 
del Asilo de Huérfanos). -  205 p. ; 20 cm.

SOULIÉ, Maurice
La Reine scandaleuse : Caroline de Brunswick, reine d'Anglaterre (1 768-1821) / 

- Maurice Soulié. -  París : Payot, 1928. -  254 p. : il. ; 20 cm.

SOULIÉ, Frédéric
Las Cuatro épocas / Soulié. — Madrid : Biblioteca Universal, 1877-1879. — 4 v. 
; 14 cm. -  (Biblioteca universal).

SOULIÉ, Frédéric
Le Lion amoureux /  par Frédéric Soulié. -  Nouvelle éd. -  París : Calmann Lévy, 
1878. -  306 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle collection Michel Lévy).

SOULIÉ, Frédéric
Sataniel : novela histórica /  escritas [sic] en francés por Federico Soulié y 
traducida por Jaime Cío. -- Barcelona : Imp. de Juan Olivares, editor, 1843. -  
341 p., [1] f. de lám. ; 18 cm.

SOUVENIR de mon ascensión a la Tour Eiffel. -  París : L. Warnier, 1889. — 96 
1 p. : il. ; 14 cm.

SOUVESTRE, Émile
El Mundo tal y como será en el año 3000 / Emilio Souvestre. -  Valencia : Pascual 
Aguilar, [18-?]. -  2 v. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 16,17).
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SOUVESTRE, Émile
El Progreso / Emilio Souvestre. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18—?]. — 187 p. ; 
15 cm. — (Biblioteca selecta ; 18).

SOUVESTRE, Pierre
L'Agent secret /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme Fayard, 1191 - 
?]. -  384 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 4).

SOUVESTRE, Pierre
Les Amours d'un prince /  Pierre Souvestre & Marcel Allain. -  París : Arthéme 
Fayard & Cié., 1912. -  384 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 12).

SOUVESTRE, Pierre
L'Arrestation de Fantómas / Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme 
Fayard, [191-?]. -  381 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 11).

SOUVESTRE, Pierre
L'Assassin de Lady Beltham / Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme 
Fayard, cop. 1913. -  284 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 18).

SOUVESTRE, Pierre
Le Bouquet tragique / Pierre Souvestre & Marcel Allain. -  París : Arthéme Fayard 
& Cié., 1912. -  382 p. ; 20 cm. -  (Fantómas ; 13).

SOUVESTRE, Pierre
La Cadavre géant / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  París : Arthéme Fayard, 
cop. 1913. -  382 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 27).

SOUVESTRE, Pierre
Le Cercueil vide /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme Fayard, 
cop. 1913. -  378 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 25).

SOUVESTRE, Pierre
La Cravate de Chanvre / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  París : Arthéme 
Fayard, cop. 1913. -  381 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 31).

SOUVESTRE, Pierre
La Disaparition de Fandor / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  París : Arthéme 
Fayard, cop. 1912. -  383 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 16).

SOUVESTRE, Pierre
L'Evedée de Saint-Lazare /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme 
Fayard, cop. 1912. -  383 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 15).

SOUVESTRE, Pierre
Le Faiseur de reines /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  París : Arthéme Fayard, 
cop. 1913. -  379 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 26).

SOUVESTRE, Pierre
Fantómas /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  Paris : Arthéme Fayard, (191-?]. 
— 414 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 1).

SOUVESTRE, Pierre
Le Fiacre de nuit / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  Paris : Arthéme Fayard, 
[191-?]. -  384 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 9).
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SOUVESTRE, Pierre
La Filie de Fantómas /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme 
Fayard, fl 91 -?I. -- 383 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 8).

SOUVESTRE, Pierre
La Fin de Fantómas / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -- París : Arthéme Fayard 
& Cié., cop. 1913. -  382 p. ; 19 cm. ~ (Fantómas ; 32).

SOUVESTRE, Pierre
La Guepe rouge / Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme Fayard, 
cop. 1912. — 382 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 19).

SOUVESTRE, Pierre
L'Hotel du crime / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -- Paris : Arthéme Fayard, 
cop. 1 912. — 382 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 30).

SOUVESTRE, Pierre
Le Jockey masqué / Pierre Souvestre et Marcel Allain. — Paris : Arthéme Fayard 
& Cié., cop. 1912. — 382 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 24).

SOUVESTRE, Pierre
Juve contre Fantómas / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  Paris : Arthéme 
Fayard, [191-?]. -- 415 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 2).

SOUVESTRE, Pierre
La Livrée du crime /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. — Paris : Arthéme Fayard, 
cop. 1912. — 378 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 13).

SOUVESTRE, Pierre
La Magistrat Cambrioleur / Pierre Souvestre et Marcel Allain. — Paris : Arthéme 
Fayard, cop. 1912. -  383 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 12).

SOUVESTRE, Pierre
La Main coupe / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -- Paris : Arthéme Fayard, 
[191-?]. — 383 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 10).

SOUVESTRE, Pierre
Le Mariage de Fantómas /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. -- Paris : Arthéme 
Fayard, cop. 1912. — 377 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 17).

SOUVESTRE, Pierre
La Mort de juve / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  Paris : Arthéme Fayard, 
cop. 1912. — 382 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 14).

SOUVESTRE, Pierre
Le Mort qui fue /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. — Paris : Arthéme Fayard, [19- 
-?]. -  379 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 3).

SOUVESTRE, Pierre
Le Pendu de Londres /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. — Paris : Arthéme 
Fayard, [191-?]. -  381 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 7).

SOUVESTRE, Pierre
Le Policier apache /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  Paris : Arthéme Fayard, 
[191-?]. -  382 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 6).

I CATÁLOGO DA BIBLIOTECA DE EMILIA PARDO BAZÁN

PÁX.  519



SOUVESTRE, Pierre
Un Ro¡ prisonnier de Fantómas / Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : 
Arthéme Fayard, [191-?]. -- 383 p. ; 19 cm. ~  (Fantómas ; 5).

SOUVESTRE, Pierre
La Serie rouge / Pierre Souvestre et Marcel Allain. -- París : Arthéme Fayard, cop. 
1913. -  379 p. ; 19 cm. -  (Fantómas ; 29).

SOUVESTRE, Pierre
Les Souliers du mort / Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme Fayard, 
cop. 1912. — 384 p. ; 19 cm. — (Fantómas ; 20).

SOUVESTRE, Pierre
LeTrain perdu /  Pierre Souvestre et Marcel Allain. -  París : Arthéme Fayard, cop.
1912. -- 381 p. ; 19 cm. -- (Fantómas ; 21).

SOUVESTRE, Pierre
LeVoleur d 'o r/ Pierre Souvestre et Marcel Allain. — París : Arthéme Fayard, cop.
1913. -  383 p. ; 19 cm. -- (Fantómas ; 28).

Ur SPANIELS samtida dik tring / poetiska ófversattninpar af Góran Bjórkman. -  
Upsala : Lundequitska Bookhandeln, [1902?!. — 100 p. ; 20 cm.

SPANSKA noveller/ i svensa tolkning af Adolf Hillman ; med fórord af Marquis 
de Prat de Nantouillet. — Stokholm : Wahlstrom & Widstrand, [1896?]. -- 241 p. 
; 20 cm.

SPENCE, Herbert
La Beneficencia /  por Herbert Spencer; traducción directa del inglés por Miguel 
de Unamuno. -  Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  261 p. ; 23 cm.

SPENCER, Herbert
Los Datos de la sociología / por Herbert Spencer. — Madrid : La España Moderna, 
(18-?]. -  2 v. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SPENCER, Herbert
De las leyes en general / por Herbert Spencer ; traducción de Miguel de 
Unamuno. -  Madrid : La España Moderna, [19-?]. -  385 p. ; 23 cm.

SPENCER, Herbert
Ética de las prisiones /  por H. Spencer; traducción de Unamuno. -  Madrid : La 
España Moderna, [18-?]. -  510 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

SPENCER, Herbert
Exceso de legislación / por Herbert Spencer ; traducción de Miguel de 
Unamuno. — Madrid : La España Moderna, [19—?]. — 327 p. ; 23 cm. — 
(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SPENCER, Herbert
Las Inducciones de la sociología y las instituciones domésticas / por Herbert 
Spencer. -  Madrid : La España Moderna, [19-?]. -  422 p. ; 23 cm.
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SPENCER, Herbert
Las Instituciones eclesiásticas / por Herbert Spencer; versión directa del inglés 
con notas. -- Madrid : La España Moderna, [18-?]. -- 300 p. ; 23 cm.

SPENCER, Herbert
Instituciones políticas /  por Herbert Spencer. -  Madrid : La España Moderna, 
[18-?]. — 2 v. ; 23 cm. — (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SPENCER, Herbert
Instituciones profesionales / por Herbert Spencer ; traducción por Leopoldo 
Palacios. — Madrid : La España Moderna, 1901. — 195 p. ; 23 cm.

SPENCER, Herbert
Instituciones sociales / por H. Spencer. -  Madrid : La España Moderna, [18-?].
-  326 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SPENCER, Herbert
La Justicia / por H. Spencer. -  Madrid : La España Moderna, 1890. -  384 p. ; 23 
cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SPENCER, Herbert
El Organismo social / por Herbert Spencer. -  Madrid : La España Moderna, [19- 
-?]. -  305 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SPINOZA, Baruch
Oeuvres de Spinoza / traduites par Émile Saisset. -  Nouvelle éd. rev. et augm. -
- París : Charpentier et Cié., 1872. -  3 v. ; 18 cm.

SPRONCK, Maurice
L'An 330 de la Republique : (XXII siécle de l'ére chréstiénne) / Maurice Spronck.
-  París : León Chailley, 1894. -  140 p. ; 17 cm.

STAEL-HOLSTEIN, Anne-Louisse-Germaine Necker, Baronesa de
Comme on l'ltalie / par Madame de Stael. -  París : Librairie de Firmin Didot et 
Cié., 1881. -  495 p. : 1 retr. ; 19 cm.

STAEL-HOLSTEIN, Anne-Louisse-Germaine Necker, Baronesa de
De l'Allemagne / par Madame de Stael. -  Nouvelle éd. avec une préface /  par 
M.X. Marnier. -  Paris : Charpentier et Cié., 1890. -  628 p. ; 19 cm.

STAEL-HOLSTEIN, Anne-Louisse-Germaine Necker, Baronesa de
Delfina ó La opinión /  por Mma. de Staél-Holstein ; traducida por Ángel Caamaño.
-  Burdeos : [s.n.], 1828 (en la imp. de don Pedro Bauve). -  6 v. ; 15 cm.

STAFFE, Baronne
Usages du monde : regles du savoir-vivre dans la société moderne / par la 
baronne Staffe. -  31a écf. -  Paris : Víctor Havard, 1891. -  365 p. ; 18 cm.

STAHL, Friedrich Julius
Historia de la filosofía del derecho /  por Federico Julio Stahl ; versión española 
precedida de un prólogo del Dr. Enrique Gil y Robles. — Madrid : La España 
Moderna, [19—?J. -  688 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).
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STAPLEAUX, Léopold
Une Erreur judiciaire /  Léopold Stapleaux. — París : E. Dentu, 1887. — 335 p. ; 
19 cm. -  (Le Coucou).

STEAD, W.T.
El Gobierno de Nueva York / según W.T. Stead. -- Madrid : La España Moderna,
11900?]. -  148 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

STEELE, Richard
The Spectator / [discourses by Richard Steelel. ~ (London : printed for the 
Booksellers, 1799). ~ 326 p. ; 13 cm.

STENDHAL
Curiosidades amatorias / por Stendhal. -- Madrid : La España Moderna, [18—?]. 
-- 304 p. ; 1 7 cm. -  (Colección de libros escogidos).

STENDHAL
Rojo y negro : crónica del siglo XIX / de Stendhal (Henri Beyle) ; traducción de 
Gregorio Lafuerza. -- Barcelona : Ramón Sopeña, [19--?]. -- 302 p. ; 24 cm.

STENDHAL
Vida de Napoleón / Henry Bayle, Stendhal ; traducción de José Campo Moreno. 
-  Madrid : Mundo Latino, [1845?]. -  318 p. ; 20 cm.

STIRNER, Max
El Único y su propiedad / por Max Stirner. -  Madrid : La España Moderna, [19- 
-?]. -  471 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

STOCK, Guillermo
Fragmentos de una vida / Guillermo Stock. -  2a ed. -  Buenos Aires : E. Lantés, 
1910. — 249 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca azul).

STOCK, Guillermo
Palabras que no son parolas : (libro en prosa) / Guillermo Stock. -  Buenos Aires 
: E. Lantes, 1 9 1 1 .- 188 p. ; 18 cm. -  (Biblioteca azul).

STORIES of the Spanish-speaking world / selected and edited... by James R. 
Brovvne. -  Boston : Ginn and Company, cop. 1950. -- 260 p. : il. ; 22 cm.

STRAUSS, David Friedrich
L'Ancienne et le nouvelle foi : confession / par David-Frederic Strauss ; ouvrage 
traduit de l'allemand sur la huitiéme édition par Louis Narval ; et augmenté 
d'une préface par E. Litre. -- París : C. Reinwald et Cié., 1876. -- LVIII, 349 p. ; 
23 cm.

STRINDBERG, Aueust
Alex Borg : (i hafsbandet) : román / Auguste Strindberg ; traduit du svedois par 
M.L. Littmason. -  2a éd. — París : Societé du Mercure de France, 1898. -  216 
p.+ ; 19 cm.

SUAÑA Y CASTELLET, Hemeterio
Curso de traducción latina / por Hemeterio Suaña y Castellet. -  Madrid : 
Compañía de Impresores y Libreros, 1890. -  147 p. ; 20 cm.
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SUAÑA Y CASTELLET, Hemeterio
Curso teórico y práctico de latinidad / su autor Hemeterio Suaña y Castellet. — 
5° ed. — Madrid : [s.n.], 1879 (Imp. de la Compañía de Impresores y Libreros). -
- 152, 196 p. ; 19 cm.

SUÁREZ BRAVO, Ceferino
Robespierre : crónica dramática del terror / por Ceferino Suárez Bravo. — Madrid 
: José del Ojo y Gómez, 1886. -  237 p. ; 19 cm.

SUÁREZ DE PUGA, Antonio
Flor de cardo : zarzuela / original de Antonio Suárez de Puga y de la Vega ; 
música del maestro Coutier. -  Madrid : (s.n.], 1904 (R. Velasco). -  34 p. ; 21 
cm.

SUÁREZ DE PUGA, Antonio
Lluvia de fuego : novela / Antonio Suárez de Puga. -- Madrid : [s.n.], 1909 (Imp. 
de Primitivo Fernández). — 126 p. ; 19 cm.

SUÁREZ DE PUGA, Antonio
Pan de centeno : novela /  Antonio Suárez de Puga y de la Vega. -  Madrid : [s.n.], 
1906 (Imp. Juan Bravo). -- 286 p. ; 20 cm.

SUÁREZ DE URBINA, José
Herejías y ripios liberales del máximo poeta Núñez de Arce : crítica 
contestación al ¡Sursum Corda! Habemus ad dominum /  por José Suárez de 
Urbina. -- Madrid : [s.n.], 1901 (Imp. de San Francisco de Sales). -- 30 p. : 1 retr. 
; 20 cm.

SUÁREZ DE URBINA, José
Lucha entre el bien y el mal : desagravio a la Virgen /  ofrecido por José Suárez 
de Urbina. -  Madrid : [s.n.], 1901 (Imp. de San Francisco de Sales). -  284 p. ; 
18 cm.

SUDERMANN, Hermann
El Deseo : novela / de Hermann Sudermann ; traducción y prólogo de Ramiro de 
Maeztu. -  Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  203 p. ; 24 cm. -  (Los 
Grandes autores contemporáneos).

SUDERMANN, Hermann
II Ponte del gatto : romanzo / di Ermanno ; traduzione di Ida Cerrachini. — 3a ed.
-  Milano : Fratelli treves, 1894. -  291 p. ; 20 cm.

SUE, Eugéne
L'Avarice ; La gurmandise /  par Eugéne Sue. -  Nouvelle éd. — París : Calman 
Lévy, 1879. -  306 p. ; 19 cm. -  (Les Sept péchés capitaux).

SUE, Eugéne
El Castillo del diablo ó El aventurero /  por Eugenio Sue ; traducción de Pedro 
Reynés. -  Barcelona : Imp. de Juan Oliverés, editor, 1845. — 372 p. : ¡I.; 18 cm.

SUE, Eugéne
La Condesa de Lagarde ; Un remordimiento /  Eugenio Sue ; versión castellana de 
Francisco Figueras. -  Barcelona : Antonio López, [18--?]. — 189 p. ; 15 cm. -  
(Colección Diamante ; 46).
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SUE, Eugéne
L'Envie ; La colére / Eugéne Sue. -- Nouvelle éd. — París : Calman Lévy, 1878. - 
- 2 v. ; 19 cm. -  (Les Sept péchés capítaux).

SUE, Eugéne
Gilbert et Gilberte / par Eugéne Sue. -- París : Michel Lévy Fréres, 1860. -  3 v. ; 
18 cm. -  (Collectíon Michel Lévy).

SUE, Eugéne
Los Misterios de París / Eugenio Sue. -  Barcelona : Maucci, 1905. -  2 v .; 22 cm. 

SUE, Eugéne
L'Orgueil / Eugéne Sue. -- Nouvelle éd. -  París : Calman Lévy, 1882. — 2 v. ; 19 
cm. -  (Les Sept péchés capitaux).

SUETONIO, Cayo Tranquilo
Histoire des douze césars / traduite du latin de Suétone ; par j.F. de Laharpe. -- 
Paris : Líbrame de la Bibliothéque Nationale, 1874. -  v. <2> ; 14 cm. -- 
(Bibliothéque nationale).

SUETONIO, Cayo Tranquilo
Histoire des douze césars / traduite du latín de Suétone ; par J.F. de Laharpe. -- 
Paris : Líbrame de la Bibliothéque Nationale, 1875. -- v. <1> ; 14 cm. -  
(Bibliothéque nationale).

El SUI generis con el santoral en verso / por Ramiro Mestre y Martínez, con 
varias composiciones de escritores. -- Madrid : [s.n.], 1891 (Escuela tipográfica 
de El Hospicio). -  224 p. : ¡I. ; 14 cm.

SUMMER, Mary
Les Religieuses bouddhistes depuis Sakya-Mouri jusqu'á nos jours / par Mary 
Summer ; avcc une introduction par Ph-Ed Foucaux. — Paris : Ernest Leroux, 
1873. -  70 p. ; 16 cm.

SUMNER MAINE, H.
El Antiguo derecho y la costumbre primitiva / H. Sumner Mainc. -  Madrid : La 
España Moderna, [19-?]. -  358 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, 
filosofía e historia).

SUMNER MAINE, H.
El Derecho antiguo = (ancient law) : considerado en sus relaciones con la 
historia de la sociedad primitiva y con las ideas modernas / por Henry Sumner 
Maine ; con un prólogo-artículo de Gumersindo de Azcárate. -  Madrid : [s.n.], 
1893 (Escuela tipográfica de El Hospicio). — v. <1 > ; 19 cm.

SUMNER MAINE, H.
Historia del derecho / por H. Sumner Maine. — Madrid : La España Moderna, 
[18-?]. -  398 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

SUMNER MAINE, H.
Las Instituciones primitivas / por H. Sumner Maine. -  Madrid : La España 
Moderna, [19-?]. -- 358 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).



SURROCA Y GRAU, José
Sinopsis metafísica / por José Surroca y Grau. -- 2a ed. -- Madrid : [s.n.], 1890 
(Est. tip. de P. Núñez). -- 152 p. ; 23 cm.

SYLVA, Carmen
Cuentos de una reina / por Carmen Sylva (Isabel, reina de Rumania); traducidos 
de la última éd. alemana por Pelayo Vizuete. -- Barcelona : Montaner y Simón,
1906. -  380 p. : ¡I. ; 25 cm.

SYNOPSIS of the contents of the British Museum. -- 44a ed. -- London : G. 
Woodfall and Son, 1842. -  308 p. ; 18 cm.

TABOADA, Luís
Intimidades y recuerdos : (páginas de la vida de un escritor) /  Luís Taboada. -  
Madrid : 'El Imparcial', 1900. -  298 p. ; 19 cm.

TABOADA, Luís
Madrid alegre / Luís Taboada ; dibujos de Pons. -  Madrid : Librería de San 
Martín, [18--?J. — 272 p. : ¡I. ; 18 cm.

TABOADA, Luís
Madrid en broma / Luís Taboada ; dibujos de Ángel Pons. -  2a ed. corr. y aum.
-  Madrid : Manuel Fernández y Lasanta, 1892. -- 318 p. : ¡I. ; 18 cm.

TABOADA, Luís
Pescadero a tus besugos : novela cómica / Luís Taboada. -- Madrid : El Imparcial, 
1905. -  293 p. ; 18 cm.

TABOADA, Luís
Titirimundi /  Luís Taboada ; prólogo de Jacinto O. Picón ; dibujos de Cilla. -- 
Madrid : |s.n.|, 1892 (Tip. de Manuel G. Hernández). ~ 280 p. : ¡I. ; 18 cm.

TABOADA, Luís
La Vida cursi /  Luís Taboada ; dibujos de Ángel Pons. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1892. — 305 p. : il. ; 18 cm.

TABOADA FERNÁNDEZ, Nicolás
Albores : poesías premiadas e inéditas / por Nicolás Taboada Fernández ; con un 
prólogo de Moret y una digresión de Balaciart. -  2a ed. — Madrid : Librería de 
Simón y Cia., 1883. — 197 p. ; 22 cm.

TABOADA FERNÁNDEZ, Nicolás
La Reconquista de Vigo : poema /  Nicolás Taboada Fernández. — 3a ed. — Madrid 
: [s.n.], 1880 (Est. tip. de P. Núñez). -- 36 p. ; 22 cm.

TABOADELLA, José Antonio
Don Tomás Estrada Palma / discurso pronunciado por José Antonio Taboadella. -
- Habana : [s.n.], 1913 (Imp. La Universal de Ruíz y Cia.). -- 31 p. : 1 retr. ; 17 
cm.

TABOADELLA, José Antonio
Notas ligeras / por José Antonio Taboadella ; prólogo de Rafael Montoro. -- 
Habana : [s.n.l, 1913 (Imp. de J.A. Casanova). -  139 p. ; 18 cm.
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TÁCITO, Cayo Cornelio
Los Anales / de Cayo Cornelio Tácito ; traducidos al castellano por Don Carlos 
Coloma. -- Segunda edición acompañada del texto latino... corregida... / por D. 
Cayetano Sixto... y D. Joaquín Ezquerra... -- (Madrid : en la Imprenta Real, 
1 7 9 4 ). -  [4 ]f XXX, 455 p. ; 12° (28 cm).

TÁCITO, Cayo Cornelio
La Germanía ; Y La vida de Julio Agrícola / que escribió Cayo Cornelio Tácito ; 
traducidos al castellano por Don Baltasar Alamos Barrientos. -  Segunda edición 
acompañada del texto latino... corregida... / por D. Cayetano Sixto... y D. 
Joaquín Ezquerra... -  (Madrid : en la Imprenta Real, 1794). -V III, 188, [264] p. 
; 12° (28 cm).

TAFT, Bernard
Le Pressoir : román / Bernard Taft (Raphael-Baury). -  Paris : Dujarric, 1903. -- 
350 p. ; 19 cm.

TAINE, Hippolyte A.
Inglaterra / H. Taine. -- Madrid : La España Moderna, [19--?]. -- 350 p. ; 24 cm.
-  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

TAINE, Hippolyte A.
Los Orígenes de la Francia contemporánea / por Hipólito Taine ; traducción por 
Luís deTerán. — Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  575 p. ; 23 cm.

TAINE, Hippolyte A.
Voyage en Itaíie / par H. Taine. -  4a éd. -  Paris : Librairie Hachette et Cié., 1880.
— 2 v. ; 19 cm.

TALLEYRAND, Charles
Talleyrand intime d'aprés sa correspondence inédite avec la Duchesse de 
Courlade : la Restauration en 1814. -  Paris : Ernest Kolb, I I 8—?]. -- 282 p . ; 18 cm.

TAMAYO Y CALVILLO, Ramón
La Amalia ó Cartas de un amigo a otro residente en Aranjuez /  su autor Ramón 
Tamayo y Cal vil lo. — Madrid : [s.n.], 1811 (Imp. de Ibarra). -  100 p. ; 16 cm.

TANNENBERG, Boris de
J.M. Pereda / Boris de Tannenbergzert. — Paris : [s.n.], 1898. — 39 p. ; 26 cm. -  
(Ecrivains castillans contemporaines).

TANNER, H.S., Madame
A New picture of Philadelphia or The stranger guide to the city and adjoining 
districts /  by H.S. Tanner. -  Philadelphia : H. Tanner jun'r, 1840. -  IV, 156 p. ; 
16 cm.

TAPPARELLI, Luigi
Las Causas de los bello según los principios de Santo Tomás / por Luís Taparelli 
; traducción del italiano por Enrique Dorero. -  Madrid : Perojo, 118-?]. -  204 
p. ; 20 cm.

TAPIA, Eugenio de
Poesías / de Eugenio de Tapia. -  Madrid : Librería de Pérez, 1832. -  2 v .; 16 cm.
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TAPIA, Luís de
Salmos /  Luís de Tapia (David). -  Madrid : [s.n.], 1904 (Estab. tip. de Ricardo Fe). 
-  76 p. ; 19 cm.

TAPIA, Luís de
Salmos. Primera serie / Luís de Tapia (David). — Madrid : [s.n.], 1903 (Est. tip. de 
Ricardo Fe). ~  69 p. ; 20 cm.

TAPIA Y GIL, Ambrosio
Los Suicidios en España /  por Ambrosio Tapia y Gil. -- Madrid : Librería de 
Victoriano Suárez, 1900. -- 253 p. ; 19 cm.

TARAZONA, Pedro Ángel de
El Pensador matritense : discursos críticos /  Pedro Ángel de Tarazona. — 
Barcelona : [s.n.], [18--?] (por Francisco Generas). ~ v. <2> ; 16 cm.

TARDE, Gabriel de
El Duelo / por G. Tarde. — Madrid : La España Moderna, [18—?]. — 350 p. ; 17 
cm. — (Colección de libros escogidos).

TARDE, Gabriel de
Estudios penales y sociales /  por G. Tarde. -  Madrid : La España Moderna, [18- 
-?]. -  303 p. ; 17 cm. -  (Colección de libros escogidos).

TASSO, Torquato
Jerusalén libertada : poema en 20 cantos / porTorcuato Tasso ; traducido por J. 
Caamaño y A. Ribot. -  2a ed. -  Madrid : Carlos Bailly-Bailliére, 1872. -  2 v. ; 
19 cm.

TASSO SERRA, Torcuato
Esclofollas / amontonadas por Torcuato Tasso Serra. -  Barcelona : [s.n.], 1893 
(Tipolitografía por Lluís Tasso Serra). -  159 p. ; 19 cm.

TASSO SERRA, Torcuato
Polsina /  per Torcuato Tasso Serra. -  Barcelona : [s.n.], 1893 (Lluís Tasso). -  146 
p. ; 19 cm.

TASSO SERRA, Torcuato
Vislumbres /  por Torcuato Tasso Serra. -  Barcelona : Antonio López, 1897. -  208 
p. ; 19 cm.

TAVARES JUNIOR, José de Oliveira
Pétalas / Oliveira Tavares Júnior. -  Lisboa : Typographia do Diario Ilustrado,
1884. -  108 p. : 1 retr. ; 21 cm.

TAVERA, Busto
El Libro de mi alba /  Busto Tavera. -  Madrid : [El Autor], 1908. — 21 7 p. ; 17 cm. 

TAXIL, Leo
Confesiones de un ex-librepensador / León TaxiI ; traducidas en español por 
Ángel Z. de Cancio. -  Barcelona : Imp. y librería de la Inmaculada Concepción,
1887. -  327 p. : 1 retr. ; 16 cm.
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TEIJEIRO, Maximino
La Terapéutica que se impone /  por Maximino Teijeiro. -  Santiago : [s.n.], 1899 
(Imp. y pap. de M. Fernández). -  70 p. ; 21 cm.

TEIJEIRO MARTÍNEZ, Benigno
Gallegos ilustres en América desde la conquista a nuestros días : notas 
biográficas. Serie I / por Benigno Teijeiro Martínez. -- Buenos Aires : [s.n.], 1901 
(Tip. de Antonio Cursach). -  94 p. ; 18 cm.

TEJADA DE VALDOSERA, Conde de
Necrología del Excmo. Sr. D. Antonio de Mena y Zorrilla / leída... por el Conde 
de Tejada de Valdosera. — Madrid : [s.n.], 1895 (Imp. y lit. del Asilo de 
Huérfanos del S.C. de Jesús). -  26 p. ; 27 cm.

TEJERA HERNÁNDEZ, J.D.
Páginas íntimas / J.D. Tejera Hernández. -  Mérida : [s.n.], 1901 (Tip. de Miguel 
Uzcategui). -- 43 p. ; 20 cm.

TENREIRO, Laureano
Protección o libre cambio : (estudio de hechos) /  por Laureano Tenreiro. -  Madrid 
: [s.n.], 1893 (Imp. del Cuerpo Administrativo del Ejército). -- 38 p. ; 23 cm.

TENREIRO, Ramón María
Lunes antes del alba — : (cuentos) /  Ramón María Tenreiro. -  Madrid : Tip. de la 
Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1918. -- 190 p. ; 17 cm.

TERÁN, Juan B.
Juegos Florales de Tucumán : discurso / Juan B. Terán. -  [S.I.] : [s.n.], 1909. — 16 
p. ; 18 cm.

TERÁN, Juan B.
Tucumán y el norte argentino : (1820-1840) /  Juan B. Terán. — Buenos Aires : 
[s.n.], 1910 (Imp. de Coni Hermanos). -  252 p. ; 19 cm.

TERÁN, Luís de
Claro-oscuro : ensayo de novela /  por Luís de Terán ; con una carta de José 
María Pereda. -  Bilbao : [s.n.], 1893 (Est. tip. de la Viuda de E. Calle). -  227 
p. ; 23 cm.

TERÁN, Luís de
El Compás del Zortzico : novela /  de Luís de Terán ; ilustraciones de Romero 
Calvet. -  Madrid : [s.n.], 1914. -  19 p. : il. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos y 
los maestros ; 263).

TERÁN, Luís de
Monte salud : novela original /  de Luís de Terán ; ilustraciones de Romero Calvet. 
-  Madrid : [s.n.], 1914. -  20 p. : il. ; 28 cm. -- (Los Contemporáneos y los 
maestros ; 290).

TERÁN, Luís de
Violetas : cuentos reales y fantásticos / Luís de Terán ; con prólogo de Jacinto 
Benavente. -  Madrid : [s.n.], 1900 (Imp. del Asilo de Huérfanos del Sagrado 
Corazón de Jesús). — 212 p. ; 19 cm.
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TERENCIO AFRICANO, Publio
Phormio = Le Phormion/Terence. -- [S.I.] : [s.n.], [1770]. -- P. 188-485 ; 8° (18 cm).

TERESA DE JESÚS, Santa
Colección de las principales obras de la insigne fundadora de la Reforma de la 
Orden de Nuestra Señora  ̂del Carmen. — 3a ed. ¡lustrada... precedida de un 
artículo... / escrito por Ángel Lasso de la Vega. -- Barcelona : Biblioteca 
Salvatella, [18-?]. — XIX, 511 p. : ¡I. ; 21 cm. -  (Biblioteca Salvatella).

TERESA DE JESÚS, Santa
Obras de Santa Teresa. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1877. — 190 p. ; 14 cm.
-  (Biblioteca universal ; 31).

TERESA DE JESÚS, Santa
Obras de Santa Teresa de Jesús. -  Barcelona : Librería Religiosa, 1872. — v. <5> 
; 15 cm.

TERESA DE JESÚS, Santa
Pensamientos de Santa Teresa de Jesús / extractados... por la baronesa de Cortés.
-  Madrid : [s.n.], 1882 (Tip. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). -  194 p. 
; 18 cm.

TEROL, Federico M.
Album-guía de Alcalá de Henares : colección de fotografías de un itinerario para 
el viajero en la ciudad / fotografías de Federico M. Terol. -  Alcalá de Henares : 
José Primo de Rivera y Williams, 1914. -  34 p. : fot. ; 1 6x24 cm.

TERAMOND, Guy de
El Hombre fantasma / novela escrita en francés por Guido de Terramond ; 
ilustraciones de F. Sardá. -  Barcelona : Montaner y Simón, 1910. -  314 p. : il. 
; 25 cm.

TESORO de la poesía castellana. -  Madrid : Biblioteca Universal, 1876. -  2 v. 
; 14 cm. — (Biblioteca universal).

TESORO de la poesía castellana : siglo XV. -  Madrid : Biblioteca Universal,
1877. — 189 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca universal ; 30).

TESTE, Louis
L'Espagne contemporaine : journal d'un voyageur / par Louis Teste. -  Paris : 
Librairie Germer-Bailliére, 1872. -  324 p. ; 19 cm.

THACKERAV, William Makepeace
La Feria de las vanidades / M.W. Thackeray ; traducción de P. González Blanco 
; ilustraciones de M. Campos. -  Madrid : La Novela Ilustrada, [18-?]. -  369 p. 
: il. ; 18 cm.

THAILLIS, Héléne du
La Nouvelle Bovary : román / Héléna du Thaillis. -  Paris : Ernest Flammarion, 
cop. 1927. -  246 p. ; 19 cm.

THÉÁTRE clasique. -  Nouvelle éd. revue... /  par Ad. Regnier. -  Paris : Librairie 
de Hachette et Cié., 1887. -  678 p. ; 16 cm.
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THEBUSSEM, Doctor
Como se acabó en Medina el Rosario de la Aurora : verdadera y puntual historia 
/ redactada por el Doctor Thebussem. -  Madrid : [El Autor], 1884. ~  24, 3 p. ; 
21 cm.

THEBUSSEM, Doctor
Roger Kinsey / por el Dr. Thebussem. -  2a ed. -- Madrid : [s.n.], 1885 (Sucesores 
de Rivadeneyra). — 18 p. ; 21 cm.

THERY, Auguste-Fran^oise
Conseils aux méres sur las moyens de diriger et d'instruire leurs filies /  per A. 
Thery. -  Nouvelle éd. -  París : Chez L. Hachette et Cié, 1846. -  387 p . ; 27 cm.

THEURIET, André
L'Affaire troideville : moeurs d'employes : román /  Andre Theuriet. -  Paris : 
Ernest Flammarion, [189-?]. -  70 p. ; 24 cm.

THEURIET, André
El Ambicioso Miguel /  André Theuriet; versión castellana de Justo Rosell. -- Paris 
: Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, [1912?]. -  274 p. ; 21 cm.

THEURIET, André
La Casa de los dos Babos / André Theuriet; versión castellana de Justo Rosell. -
- Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, [19-?]. -  310 p. ; 21 cm.

THEURIET, André
La Chanoinesse / par André Theuriet. -  Paris : Nelson, [19-?]. -  378 p. : il. ; 1 7 
cm. -  (Collection Nelson).

THEURIET, André
Fleur de Nice : román /  André Theuriet. -  Paris : Ernest Flammarian, [191-?]. -  
76 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection).

THEURIET, André
Jeunes et vieilles barbes : román / André Theuriet. -  Paris : Ernest Flammarian, 
[19-?]. -  70 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection ; 98).

THEURIET, André
Lys sauvage : román / André Theuriet. -  Paris : Ernest Flammarian, [1922?]. -  70 
p. ; 24 cm. — (Select-Collection ; 140).

THEURIET, André
Mademoiselle Guignon : román / André Theuriet. -  Paris : Ernest Flammarion, 
[19-?]. -  76 p. ; 25 cm. -  (Select-Collection ; 46).

THEURIET, André
Michel Verneuil /  par André Theuriet. -  13a éd. -  Paris : Paul Ollendorff, 1883.
-  324 p. ; 19 cm.

THEURIET, André
Les Oillets de kerlaz /  André de Theuriet. -  Paris : Alphonse Lemerre, 1887. -  
313 p. ; 19 cm.



THEURIET, André
L'Oncle Scipion / André Theurier ; ¡lustrations de Lobel-Riche. -- París : 
Calmann-Lévy, [19--?]. — 124 p. : ¡I. ; 25 cm. — (Nouvelle collection illustrée).

THEURIET, André
La Petite derniére : román / André Theuriet. — París : Ernest Flammarion, [19—?].
-  85 p. ; 24 cm.

THEURIET, André
Sauvageonne / par André Theuriet. --11a éd. -  París : Paul Ollendorff, 1882. -  
311 p. ; 19 cm.

THIERRV, Augustin
Hístoire de la conquéte de l'Anglaterre par les normands... /  par Augustin 
Thierry. -  Nouvelle éd. revue avec la plus gran soír. -  París : Garníer fréres, 
1817. — 2 v. ; 18 cm.

THIERRY, Augustin
Récíts des temps des merovíngiens /  par Augustin Thierry. — Nouvelle éd. rev. et 
corr. — París : Calmann Lévy, 1880. — 560 p . ; 19 cm. — (Oeuvres completes ; 4).

THIERS, Louis Adolphe
Historia de la revolución francesa /  por M.A. Thiers ; seguida de una 
continuación... por Félix Bodín ; versión española de la doudécima edición por 
A. Martínez del Romero. -  Madrid : Librería del Establecimiento Central, 1840.
-  6 v. ; 22 cm.

THORNBURY, Walter
Life ¡n Spain, past and present /  by Walter Thornbury. — London : Smith, Eider 
and Co., 1859. — 2 v. ; 21 cm.

TIBERGHIEN, Guillaume
Ensayo teórico o histórico sobre la generación de los conocimientos humanos / 
por G. Tiberghien ; traducción de A. García Moreno ; con un prólogo y 
comentarios de Nicolás Salmerón y Alonso y Urbano González Serrano. -  
Madrid : Francisco Góngora, [18-?]. -  v. <2-4> ; 18 cm. — (Nueva biblioteca 
universal).

TIBERGHIEN, Guillaume
Los Mandamientos de la humanidad o La vida moral en forma de catecismo 
según Krause / por G. Tiberghien ; traducido por Alejo García Moreno. -  Madrid 
: [s.n.J, 1875 (Imp. de M. Minuesa Juanelo). -  367 p. ; 18 cm.

TIBERIO, Oscar
Palingenesia : florilegio de muerte de galantería de amor / compuesto por Oscar 
Tiberio. -  [S.I.] : José María González, 1912. -  248 p. ; 24 cm.

TILLIER, Claude
Mi tío Benjamín / por Claude T illie r: traducción de Rafael Mesa y López. -  París 
[etc.] : Thomas Nelson and sons, [190-?]. -  279 p., [1] f. de lám. ; 17 cm.

TIMMORY, Gabriel
Monsieur Pédicule / Gabriel Timmory. -  París : Ernest Flammaríon, cop. 1920. -
- 286 p. ; 19 cm. -  (Les Auteurs gais).
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TINAYRE, Marcelle
Chateau en limousin / Marcelle Tinayre ; compositions de Georges Leroux. — 
París : l'lllustration, cop. 1934. -- 3 v. ; 30 cm. -  (La Petíte illustration).

TINOCO, Juan C.
Album de viajero /  Juan C. Tinoco. -  Maracaibo : [s.n.], 1903 (Imp. Americana).
-  126 p. ; 18 cm.

TINSEAU, Léon de
Faut-il aimer? /  Léon de Tinseau. -  París : Calmann Lévy, 1892. -  342 p . ; 19 cm. 

TINSEAU, Léon de
Mon onde Alcide / par Léon de Tinseau. -- 14a éd. -  París : Calmann Lévy, 1892.
-  341 p. ; 19 cm.

TISSOT, Víctor
Vienne et la vie viennoise / par Víctor Tissot. -  París : E. Dentu, 1878. -  472 p. 
; 19 cm.

TOBAL, Gastón Federico
Comenzar un camino : cuentos y novelas cortas / por Gastón Federico Tobal. -- 
Buenos Aires : Amoldo Moen y Hno., 1909. -  212 p. ; 19 cm.

TOBAR, Alfonso
¿Verdes o negros? / pleito ruidosísimo entre Alfonso Tobar y Leopoldo Pedreira.
-  Madrid : [s.n.], 1892 (Tip. de Manuel G. Hernández). -- 47 p. ; 24 cm.

TOBAR, Carlos R.
Brochadas, artículos /  por Carlos R. Tobar. -  Quito : [s.n.], 1885 (Imp. del 
Gobierno). -  292 p. ; 1 7 cm.

TODD, Alpheus
El Gobierno parlamentario en Inglaterra / por A. Todd. -  Madrid : La España 
Moderna, [18-?]. -  380 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).

TOLEDO QUINTELA, Antonio
Conferencia pronunciada en la Sociedad Económica de Santiago... / por Antonio 
Toledo Quíntela. — Santiago : Est. tip. de la Gaceta, Felipe cíe la Torre y Cía., 
1884. -  25 p. ; 25 cm.

TOLEDO QUINTELA, Antonio
Consideraciones generales acerca de la sociedad política y sus elementos : 
discurso leído en el paraninfo de la Universidad Literaria... / por A.T.L. -  
Santiago : [s.n.], 1875 (Est. tip. de José M. Paredes). -  50, 9 p. ; 16 cm.

TOLOSA LATOUR, Manuel
El Problema infantil y la legislación : apuntes y bases para una ley de protección 
a la infancia / Manuel Tolosa Latour. -  Madrid : Revista de legislación, 1900. -  
43 p. ; 22 cm.

TOLOSA LATOUR, Manuel
La Protección a la infancia en España : (leyes y proyectos) / Doctor Tolosa Latour.
-  Madrid : [s.n.], 1903 (Estab. tip. de Ricardo Fe). -  56 p. ; 24 cm.
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TOLSTOl, Lev Nicolaevich
A la recherche du bonheur / [Tolstoí] ; traduit... et précédé d'une préface par E. 
Halperine-Kaminsky. -  9a éd. -  París : Perrin et Cíe., 1891. -  267 p. ; 18 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Ana Karenine : novela rusa /  León Tolstoí ; traducción de Enrique L. Verneuil ; 
ilustración de Isidro Gil. -  Barcelona : Daniel Cortezo y Cía., 1887-1888. -- 2 v. 
; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

TOLSTOl, Lev Nicolaevich
Anna Karenina /  Comte León Tolstoí. -  6a éd. -  Paris : Librairie Hachette et Cié.,
1891. -  2 v. ; 19 cm.

TOLSTOl, Lev Nicolaevich
L'Argent et le travail /  comte León Tolstoí ; adapté du russe par E. Halperine 
Kaminsky ; préface par Émile Zola. -  Paris : Flammarion Succ., 1189-?]. -- XVII, 
325 p. ; 19 cm.

TOLSTOl, Lev Nicolaevich
Au Caucase /  León Tolstoí; traduit par E. Halperine-Kaminsky. ~ Paris : Perrin et 
Cié, 1883. -  212 p. ; 18 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Au Caucase / León Tolstoí; traduit par E. Halperine-Kaminsky. — 2a éd. — Paris : 
Perrin et Cié, 1888. -  212 p. ; 19 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
El Canto del cisne /  por el Conde León Tolstoy. -  Madrid : La España Moderna, 
[18—?]. — 366 p. ; 1 7 cm. — (Colección de libros escogidos).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Ce qu'il faut faire /  comte León Tolstoí ; premiére traduction frangaise par B. 
Tseytline et E. Jaubert. -  Paris : Albert Savine, 1888. — 286 p. ; 19 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
La Chant du cygne /  León Tolstoí ; traduit par E. Halperine Kaminsky. — Paris : 
Perrin et Cié, 1889. -- 96 p.+ ; 19 cm.

TOLSTOÍ, Ley Nicolaevich
Les Cosaques'": souvenirs de Sebastopol /  León Tolstoí. -  2a éd. — Paris : Librairie 
Hachette et Cié., 1886. -- 310 p. ; 18 cm.

TOLSTOl, Lev Nicolaevich
L'École de Yasnaía Poliana /  León Tolstoí ; premiére traduction frangaise de B. 
Tseytline et E. Jaubert ; préface par Émile Bergerat. — [3a éd.]. — Paris : Albert 
Savine, 1888. — 330 p.+ ; 19 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
La Escuela de Yasnaía Poliana /  por el conde León Tolstoy. -- Madrid : La España 
Moderna, [18—?]. — 368 p. ; 17 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Imitaciones / por León Tolstoí. — Madrid : Antonio R. López, [18—?]. -- 182 p. ; 
16 cm. -  (Obras de autores célebres).
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TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Ivan 11 imbécile /  León Tolstoí; traduit du russe avec l'autorisation de l'auteur par 
E. Halperine-Kaminsky. — 2a éd. -- París : Perrin et Cié, 1887. -- 226 p .; 18 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Ma confession / León Tolstoí ; traduit du russe par Zorio. -- [5a éd.]. -- París : 
Albert Savine, 1891. -- 265 p. ; 19 cm. -  (Nouvelle librairie parisienne).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Mi juventud/por León Tolstoí. -- Madrid : La España Moderna, [1894]. -- 331 p.
; 17 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Páginas rusas /  Conde León Tolstoí. -  Valencia : Pascual Aguilar, 1889. — 165 p. 
; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 36).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Paroles d'un homme libre : (derniéres études philosophiques) /  Comte León 
Tolstoí; traduit du russe par J.W. Bienstock. -- París : P.V. Stock, 1901. -- 420 p. 
; 19 cm. — (Bibliothéque sociologique ; 31).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Placeres crueles / León Tolstoí ; traducción de Augusto Riera. -- Barcelona : 
Maucci, 1902. — 237 p. ; 19 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Polikouchka / León Tolstoí; traduit par E. Halperine. — París : Perrin et Cié, 1886. 
— 282 p. ; 18 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
La Puissance des ténébres : drame en cinq actes / León Tolstoí ; traduit avec 
l'autorisation de l'auteur par E. Halperine-Kaminsky. — 5a éd. — Paris : Perrin et 
Cié, 1900. — 241 p. ; 19 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Que faire? /  León Tolstoí ; premiére traduction frangaise par Marina Polonsky et 
Debarre. -  [5a éd.]. ~ Paris : Albert Savine, 1887. — 277 p. ; 19 cm. -  (Romans 
étrangeres modernes).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Les Rayons de l'Aube : (derniéres études philosophiques) / León Tolstoí ; traduit 
du russe par J.-W. Bienstock. -  Paris : P.-V. Stock, 1901. — VIII, 411 p. ; 19 cm. 
-  (Bibliothéque sociologique ; 30).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Recuerdos de mi infancia /  por el Conde León Tolstoy. — Madrid : La España 
Moderna, [18-?]. -  329 p. ; 17 cm. — (Colección de libros escogidos).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Resurrection /  comte León Tolstoí ; traduit du russe par Teodor de Wyzewa. ~ 
Paris : Perrin et Cié., 1900. — 2 v. ; 19 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
La Sonate á Kreutzer /  León Tolstoí. -  Éd. aug. d'une replique /  de l'auteur. -  
Paris : Alphonse Lemerre, 1891. — XXVI, 276 p. ; 19 cm.
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TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
E! Trabajo / por León Tolstoy. -- Madrid : La España Moderna, [18-?). -  326 p. ; 
18 cm. -  (Colección de libros escogidos).

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Le Travail /  León TolstoY et Timothee Bondareff; traduit du russe par B. Tseytline 
et A. Pages. -  París : C. Marpon & E. Flammarion, [1888?]. -  284 p. ; 20 cm.

TOLSTOÍ, Lev Nicolaevich
Venid a mi -  : historia de la época de los primeros cristianos /  León Tolstoí ; 
versión española de F.P. y A. -  Barcelona : Antonio López, [18-?]. -  166 p . ; 15 
cm. — (Colección Diamante ; 78).

TOMÁS, Antome Leonard
Historia o pintura del carácter, costumbres y talento de las mugeres de los 
diferentes siglos /  escrita en francés por monsieur Tomás... y traducido al 
castellano por Don Alonso Ruis de Piña. -  (En Madrid : en la oficina de Miguel 
de Escribano, 1773). -  [24], 212 p. ; 8a (17 cm).

TOMÁS Y SALVAN Y, Juan
Un Buen partido / por Juan Tomás Salvany. -  Madrid : Gran Centro Editorial, 
1890. — 117 p. ; 19 cm.

TOMÉ DE JESÚS (O.E.S.A.)
Trabajos de jesús : tomo primero /  que compuso... Tomé de Jesús... ; traducidos 
de la lengua portuguesa por Christoval Ferreyra y Sampayo. -  Va añadido en 
esta última impressión otro tratado del mismo autor... -  Con licencia en Madrid 
: en la Imprenta Real de la Gazeta : a costa de la Compañía de Impresores y 
Libreros del Reyno, 1 781. -  [12], 402, [1 ] p. ; 4o (21 cm).

TOMEL, Guy
Les Enfants en prisión : études anecdotiques sur l'enfance criminelle /  par Guy 
Tomel ; Henri Rollet. -  París : E. Pión, Nourrit et Cié., 1892. -  IX, 299 p. ; 19 
cm.

TORAL, José
La Cadena : novela /  José Toral. -  Madrid : Renacimiento, 1918. -  333 p . ; 20 cm. 

TORAL, José
Para el descanso : versos / José Toral. -  Madrid : Renacimiento, 191 7. — 300 p. 
; 20 cm.

TORAL, José
Poemas en prosa / José Toral. -  Madrid : Pueyo, [1919?]. -  305 p. ; 19 cm. 

TORAL, José
La Sombra : novela / José Toral. -  Madrid : Pueyo, 1920. -  394 p. ; 20 cm. 

TORAL, Juan
El Sitio de Manila (1898) : memorias de un voluntario / Juan y José Toral. -  
Manila : [s.n.J, 1898 (Imp. litografía Porlier). -  319 p. ; 23 cm.

TORMO MONZO, Elias
En las Descalzas Reales : estudios históricos, iconográficos y artísticos / por Elias 
Tormo. -  Madrid : [s.n.J, 1917 (Blass y Cía.). -- 256 p. : il. ; 28 cm.
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TORO, Fermín
Don Fermín Toro. — Curazao : A. Bethencourt e Hijos, 1888. — 70 p. : 1 retr. ; 
17 cm. -  (Parnaso venezolano ; 3).

TORRE Y GARCÍA-RIVERO, Juan de la
Estudio de los foros de Galicia /  por Juan de la Torre y García-Rivero. — Madrid 
: [s.n.], 1910 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -- 48 p. ; 23 cm.

TORRE-VELÉZ, Juan de Madariaga Suárez, Conde de
España en Bruselas / por el Conde de Torre-Vélez. -- Madrid : [s.n.), [1910?) (José 
Blass y Cia.). -  886 p., (5) f. de lám. ; 26 cm.

TORREJÓN Y BONETA, Ángel de
Estudios e informe relativos a la colonización agrícola de la zona de 
protectorado de España en Marruecos / Ángel de Torrejón y Boneta. — Madrid : 
Junta Central de Colonización y Repoblación Interior, 1923. — 289 p., [2] f. de 
lám. pleg. : ¡I. ; 22 cm.

TORRENDELL, Juan
Pimpollos / por Juan Torrendell ; semblanza del autor escrita por Eduardo 
Ferreira. -  Barcelona : López, [1893?]. -  214 p. ; 19 cm.

TORRES, Carlos Arturo
Obra poética /  Carlos Arturo Torres. -  Madrid : Librería de Ángel de San Martín, 
[1901?). -  224 p. : 1 retr. ; 21 cm.

TORRES, José M.
Varios asuntos de política doméstica y educación /  José M. Torres. — Buenos 
Aires : A. Estrada y Cia., 1890. -- 345 p. ; 21 cm.

TORRES ABANDERO, Leopoldo
Mariposas. Primera serie, 1883-86 / Leopoldo Torres Abandero. -  Caracas : 
[s.n.], 1899 (Tip. Herrera Irigoyen). -  102 p. ; 18 cm.

TORRES CAMPOS, Rafael
La Cuestión de Melilla /  conferencia de Rafael Torres Campos y observaciones 
del Sr. Francisco Coello. -  Madrid : [s.n.], 1894 (Est. tip. de Fortanet). -  40 p. ; 
24 cm.

TORRES CAMPOS, Rafael
Las Profesiones de la mujer : ponencia sobre el Tema IV de la Sección V del 
Congreso Pedagógico Hispano-Portugués-Americano / por R. Torres Campos. -  
Madrid : Fortanet, 1893. -  72 p. ; 18 cm.

TORRES DEL ÁLAMO, Ángel
Triunfar después de morir / Torres del Álamo, Antonio Asenjo. -  Madrid : La 
Novela Corta, 1923. — 28 p. : il. ; 20 cm. -  (La Novela corta).

TORRES FRÍAS, Domingo
Argentinas / por Domingo Torres Frías ; con un prólogo de Rafael Obligado. -  
Buenos Aires : [s.n.], 1908 (Talleres de la Casa Peuser). -  152 p. : 1 retr.; 19 cm.

TORRES FRÍAS, Domingo
Pentélico : poesías /  Domingo Torres Frías. -  Buenos Aires : Librería Bredalil, 
1900. -  35 p. ; 18 cm.
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TORRES SALDAMANDO, Enrique
El lltmo. y Rmo. Arzobispo de Quito doctor D. Pedro Rafael González y Calixto 
/ [Enrique Torres Saldamando]. -  Santiago de Chile : [s.n.], 1893 (Imp. 
Barcelona). — 24 p. : 1 retr. ; 19 cm.

TORRES TORRIJA, Enrique
Versos / Enrique Torres Torrija. -  México : [s.n.], 1902. -- 122 p. : 1 retr.; 24 cm. 

TORRES VILLARROEL, Diego de
El Ermitaño y Torres : aventura curiosa en que se trata de la piedra filosofal y de 
las tres cartillas rústica, médica y eclesiástica / por Diego de Torres Villarroel. -  
[S.I.] : [s.n.], [s.a.]. -  [10], 408, [6] p. ; 16 cm.

TORRES VILLARROEL, Diego de
Sueños morales : visiones y visitas con D. Francisco de Quevedo por Madrid... : 
tomo II /  trasladólos desde la fantasía al papel... Diego Torres de Villarroel... -- 
(Madrid : en la Imp. de la Viuda de Ibarra, 1794). -- [8], IV, 379 p. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1872... /  por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : [s.n.], 
1871 (Tip. de Souza & Filho). -V III, 206 p. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1873... / por Guiomar Torrezao ; com umha carta 
de Alexandre Herculano. -  Lisboa : [s.n.], 1872 (Tip. de Souza & Filho). -  X, 
241 p. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1874... / por Guiomar Torrezao ; com urna extensa 
carta de A. Herculano. -  Lisboa : [s.n.], 1873 (Tip. de Souza & Filho). -  XL, 205 
p. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1876... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : [s.n.], 
1875 (Tip. de Christovao A. Rodrigues). -  LX, 236 p. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1877... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : [s.n.], 
1877 (Tip. de Christovao A. Rodrigues). -  LXXXII, 226 p. : 1 retr. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1878... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : [s.n.],
[1878] (Officina typographica de J.A. de Mattos). -  324 p. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1880... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : [s.n.],
[1879] (Officina typographica da Empreza Litteraria de Lisboa). -  269 p. ; 16 
cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1881... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : 
Redacgao do Almanach das senhoras, [1880]. -  300 p. ; 1 6 cm.
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TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1885... /  por Guiomar Torrezao. — Lisboa : 
Redacgao do Almanach das senhoras, 1884. -  272 p. : 1 retr. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1886... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : 
Redacgao do Almanach das senhoras, 1885. -  288 p. : 1 retr. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1887... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : 
Redacgao do Almanach das senhoras, 1886. -  292 p. : 1 retr. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1888... /  por Guiomar Torrezao. — Lisboa : 
Redacgao do Almanach das senhoras, 1888. -  288 p. : 1 retr. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1889... /  por Guiomar Torrezao. -- Lisboa : 
Redacgao do Almanach das senhoras, 1889. -- 296 p. : il. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1891... / por Guiomar Torrezao. -  Lisboa : 
Redacgao do Almanach das senhoras, 1891. -  312 p. : ¡I. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1892... /  por Guiomar Torrezao. -- Lisboa : 
Redacgao do Almanach das Senhoras, 1892. -  304 p. : il. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Almanach das senhoras para 1894... / por Guiomar Torrezao. -- Lisboa : 
Redacgao do Almanach das Senhoras, 1893. -- 288 p. : ¡I. ; 16 cm.

TORREZAO, Guiomar
Paris : (impressoes de viagem) / Guiomar Torrezao. -  Porto : Eduardo da Costa 
Santos, 1888. -  433 p. ; 20 cm.

TORROMÉ, Rafael
La Vida interna : (poesías) /  Rafael Torromé. -  Madrid : Librería de los Sucesores 
de Hernando, 191 1.-- 233 p. ; 19 cm.

TOUCHON, R.
Conferencias de infantería de la Escuela Superior de Guerra Francesa / Teniente 
Coronel Touchon ; traducción por Vicente Ardid Manchón, Cristino Bermúdez de 
Castro Blanco, Camilo Ruíz-Fornell y Ruíz. -- Madrid : [s.n.J, 1930. -  273 p. ; 
22 cm.

TOUCHON, R.
Conferencias de infantería de la Escuela Superior de Guerra Francesa. Croquis / 
Teniente Coronel Touchon ; traducción por Vicente Ardid Manchón, Cristino 
Bermúdez de Castro Blanco, Camilo Ruíz-Fornell y Ruíz. -  Madrid : [s.n.J, 1930. 
— 40 p. : principalmente il. ; 25x34 cm.

1
| PÁX. 538



TOYNBEE, Arnold joseph
El Terrorismo alemán en Bélgica : narración basada en los documentos /  por 
Arnold J. Toynbee ; con una introducción de Ramiro de Maeztu. — Londres : 
Hayman, Christy & Lilly, 1917. — 166 p., [2] f. de lám. pleg. : ¡I. ; 22 cm.

TRADUCCIONES poéticas /  por Rafael Pombo. — Ed. oficial /  hecha bajo la 
dirección de Antonio Gómez Restrepo. -  Bogotá : Is.n.J, 1917 (Imp. Nacional). 
-  300 p. ; 26 cm.

TRAMOYERES BLASCO, Luís
Las Nuevas salas de López y Muñoz Degrain : memoria descriptiva / por Luís 
Tramoyeres Blasco. -  Valencia : [s.n.], 1914 (Imp. Domenech yTarancher). — 36 
p. : il. ; 25 cm.

TRATADO del ganado caballar, asnal y mular. -  Nueva ed. — Madrid : Librería 
de la Viuda e Hijos de J. Cuesta, 1863. -  267 p. ; 16 cm.

Le TRAVAIL de nuit des femmes dans I'industrie : rapports sur son importance 
et sa réglementation légale / par A.M. Anderson... [et al.] ; publiés au nom de 
l'Association Internationale^ pour la Protection Légale des Travailleurs ; et 
précédés d'une préface par Étienne Bauer. -  léna : Gustave Fischer, 1903. -  384 
p. ; 25 cm.

TRAVANET, Scipion, Marquis de
Catecismo de agricultura universal... / traducción hecha de los rudimentos 
agrícolas publicados en francés por el Marqués de Travanet... por Pedro Martín 
de López. — Madrid : [s.n.], 1848 (Imp. de Santiago Sauneque). -  374 p. ; 19 
cm.

TRENOR, Leopoldo
La Aristocracia y la guerra / Leopoldo Trenor. -  Valencia : [s.n.), [18-?]. -  24 p. 
; 16 cm. -  (Hojas de la guerra ; 1).

TRENOR, Leopoldo
Para nosotros solos : poesías íntimas/por Leopoldo Trenor. -  Valencia : Pubul y 
Morales, 1908. -  263 p. ; 23 cm.

TRENOR, Leopoldo
¿Que pasa en Limpias? : notas de la cartera de un vidente / Leopoldo Trenor. -  
Valencia : Tip. Moderna a cargo de Miguel Gimeno, 1920. -  293 p., [11] f. de 
lám. ; 20 cm.

TRES poesías / traducciones de J.E. Hartzenbusch y J. Yxart; dibujos de Carlos 
Larsson... [et al.]. — Barcelona : E. Domenech y Cia., 1883. — 127 p. : i l . ; 21 cm. 

-  (Biblioteca Arte y Letras).

TRES tratados de América (siglo XVIII). -  Madrid : Librería de Victoriano Suárez,
1894. — 255 p. ; 19 cm. -  (Colección de libros raros o curiosos que tratan de 
América ; 11).

TRÉVERRET, A. de
Deux petites poémes (italien et espagnol) sur Sapho /  par A. de Tréverret. -  [S.I.]
: [s.n.], 1883. -  12, 8 p. ; 25 cm.
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TRÉVERRET, A. de
La Literature espagnole contemporaine : le román et le réalisme / par A. de 
Tréverret. — París : Jules Gervais, 1885. — 23 p. ; 25 cm.

TRÉVERRET, A. de
Un Livre recent du premier ministre / par A. de Tréverret. -- París : Jules Gervais, 
1884. -  23 p. ; 25 cm.

TRÉVERRET, A. de
Un Ministre auteur dramatique / par A. de Tréverret. -  París : Jules Gervais, 1883.
— 30 p. ; 26 cm. -  (Litterature espagnole contemporaine).

TRÉVERRET, A. de
Un Romancier moraliste (D. Teodoro Guerrero) / par M. de Tréverret. -  Bordeaux 
: [s.n.], 1885 (Imp. G. Gounovilhou). -  49 p. ; 22 cm.

TRÍAS DU PRÉ, Emilio
Auroral : (el libro de las canciones) /  Emilio Trías du Pré ; prólogo de Pérez y 
Curis. -  Montevideo : Ediciones de la Revista Apolo, 1910. — 110 p. ; 20 cm.

TRIGO, Felipe
A todo honor / Felipe Trigo. -  Barcelona : Antonio López, [ 18—?]. — 131 p. ; 14 
cm. -  (Colección Diamante ; 111).

TRIGO, Felipe
Alma en los labios : (novela) / Felipe Trigo. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 
[1905?]. -  393 p. ; 19 cm.

TRIGO, Felipe
La Altísima : novela /  Felipe Trigo. -  Madrid : Librería de Pueyo, [1906?]. -- 256 
p.+ ; 20 cm.

TRIGO, Felipe
Así paga el diablo -  / Felipe Trigo. — Madrid : V. Prieto y Cia., 191 1.-- 272 p. ; 
19 cm. -  (Biblioteca del Renacimiento).

TRIGO, Felipe
El Moralista / por Felipe Trigo. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -- 34 p. ; 20 
cm. -  (La Novela corta ; 18).

TRIGO, Felipe
Socialismo individualista : (índice para su estudio antropológico) /  Felipe Trigo.
— Madrid : Librería de Fernando Fe, 1904. — 206 p. ; 19 cm.

TRIGUEROS, Cándido María
Mis pasatiempos, almacén de fruslerías agradables / por el último continuador 
de la Galatea, Candido María Trigueros. -  Madrid : por la Viuda de López, 1804.
— 2 v. ; 16 cm.

TRILLES, Ramón
Amores : poemas / Ramón Trilles. -  [S.I.] : [s.n.], 1904 (Valencia : Imp. 
Domenech). -  93 p. ; 18 cm.



TRILLES, Ramón
Lucha eterna : poema /  Ramón Trilles. -  Valencia : [s.n.], 1891 (Imp. de Manuel 
Alufre). — 35 p. ; 17 cm.

TRIVIÑO, Cayetano
Crudezas : versos / Cayetano Triviño ; con un prólogo de Manuel R. Abella. -- 
Gijón : Imp. de 'El Comercio', 1901. -  86 p. ; 16 cm.

Les TROBES en lahors de la Verge María /  con una introducción y noticias 
biográficas de sus autores escritas por Francisco Martí Grajales. — Valencia : 
Librería de Pascual Aguilar, 1894. ~ [192] p. ; 23 cm.

TROCHE Y ZÚÑIGA, Froilán
El Archivo cronológico-topográfico / por Froylan Troche y Zúñiga. -  Santiago : 
[s.n.J, 1828 (Imp. de Pascual Arza). -  63 p., [1] f. de lám. pleg. ; 20 cm.

TROCHE Y ZÚÑIGA, Froilán
El Archivo cronológico-topográfico : arte de archiveros... : arreglo interior y 
económico de las casas : dirección y manejo de los intereses de ella / por Froilán 
Troche y Zúñiga. -- 2a ed. corr. y aum. /  por su autor. ~  Coruña : [s.n.], 1835 
(Imprenta de Iguereta). -  XII, 236 [i.e. 245] p., [2] f. de lám. pleg. : il. ; 22 cm.

TROISI, Eugenio
Carne perdida / Eugenio Troisi (Sestonio-Disnaba); versión de Alfredo Torcelli. - 
- Buenos Aires : [s.n.], 1890 (Imp., lit. y ene. de Jacobo Peuser). -- 176 p . ; 18 cm.

TRONCOSO, Juan
Glorias y triunfos de la Iglesia de España o sean Elogios histórico-panegíricos de 
los más célebres santos... /  por Juan Troncoso. -  Madrid : [s.n.], 1848 (Imp. de 
Antonio Yenes). — v. <1> ; 20 cm.

Los TROVADORES de México : poesías líricas de autores contemporáneos. -  
2a ed. — Barcelona : Maucci, 1900. — 413 p. ; 19 cm.

TROYO, Rafael Ángel
Ortos : (estados del clima) / por Rafael Ángel Troyo. — San José (Costa Rica) : 
[s.n.], 1903 (Imp. de A. Alsina). — [108] p. : 1 retr. ; 22 cm.

TROYO, Rafael Ángel
Poemas del alma / por Rafael Ángel Troyo. — San José de Costa Rica : [s.n.], 1906 
(Imp. Alsina). -  107 p. ; 20 cm.

TROYO, Rafael Ángel
Topacios : (cuentos y fantasías) / por Rafael Ángel Troyo. -  Costa Rica : [s.n.], 
1907 (Imp. Alsina). -  124 p. ; 21 cm.

TRUEBA, Antonio de
Cuentos populares / por Antonio de Trueba. — 2a ed. — Madrid : [s.n.], 1862 
(Imp. de Luís Palacios). -- 388 p. ; 16 cm.

TRUEBA, Antonio de
Mari-Santa : cuadros de un hogar y sus contornos /  bosquejados por Antonio de 
Trueba. — Madrid : A. de Carlos e Hijo, 1874. ~ 300 p. ; 21 cm.
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TRULLOL Y PLANA, Sebastiá
Poesíes — ? / Sebastiá Trullol y Plana. -- Barcelona : Estampa de la Hormiga de 
Oro, 1889. -  142 p. ; 17 cm.

TUBINO, Francisco María
El Arte y los artistas contemporáneos en la península /  por F.M. Tubino. -- Madrid 
: Librería de A. Durán, 1871. — 348 p. ; 20 cm.

TURCIOS, Froilán
El Fantasma blanco /  Froylán Turcios. -- Tegucigalpa : [s.n.], 1911 (Typ. 
Nacional). — 46 p. ; 26x12 cm.

TURCIOS, Froilán
Mariposas, 1895 /  F. Turcios. --Tegucigalpa : [s.n.J, 1895 (Tip. Nacional). -  291 
p. ; 26 cm.

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Demetrio Rudin / por Iván Turguenef. — Madrid : La España Moderna, [18--?]. - 
- 314 p. ; 17 cm. — (Colección de libros escogidos).

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Devant la guillotine / Ivan Tourgueneff; traduit par Michel Delines. — París : E. 
Flammarion, [18-?]. -- 249 p. ; 1 7 cm. — (Auteurs célébres ; 212).

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Étranges histoires /  I. Tourgeneff. -  4a éd. — París : J. Hetzel et Cié., [18-?]. -  
326 p. ; 18 cm.

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Fumée /  I. Tourgeneff. — 8a éd. augm. d'une préface / par P. Merimée. — París : J. 
Hetzel et Cié., [18—?]. -- XX, 337 p. ; 18 cm.

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
La Guillotina / por Iván Turguenev. — Madrid : La España Moderna, [18-?]. -  
294 p. ; 18 cm. — (Colección de libros escogidos).

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Hamlet y Don Quijote / Ivan Tourgueneff; traducción de Torcuato Tasso Serra. -  
Barcelona : Antonio López, [18-?]. — 212 p .; 15 cm. -- (Colección Diamante ; 85).

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Une Nichée de gentilshommes : moeurs de la vie de province en Russie /  Ivan 
Tourgueneff. — 5a éd. -  París : J. Hetzel et Cié., [189-?]. — 305 p. ; 18 cm.

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Padres e hijos /  Iván Turguenef. — Madrid : La España Moderna, [18-?]. — 428 p. 
; 17 cm. -  (Colección ae libros escogidos).

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Péres et enfants /  Ivan Tourgueneff; précédé d'une lettre a l'éditeur par Prosper 
Mérimée. -  Nouvelle éd. -  Raris: Charpentier et Cié., 1888. -  324 p. ; 19 cm.

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Les Reliques vivantes... le outros títulos] /  I. Tourguéneff. -  3a éd. -  Paris : J. 
Hetzel et Cié., [18-?]. -  282 p. ; 19 cm.



TURGUENEV, Ivan Sergueevich
El Reloj / por Iván Turguenef. -  Madrid : La España Moderna, (18—?1. -  276 p. 
; 17 cm. -  (Colección de libros escogidos).

TURGUENEV, Ivan Sergueevich
Souvenirs d'enfance /  I. Tourguéneff. — París : J. Hetzel et Cié., [18-?]. -  31 7 p. 
; 18 cm.

TURNO DE ZAMORA, Elio
Prelúdicos / Elio Turno de Zamora. — Méjico : [s.n.], [1893?]. — 129 p. ; 24 cm. 

TUSQUETS, Francisco
El Padre nuestro : historia mundana / Francisco Tusquets ; ilustración Pedro Eriz. 
-- Barcelona : Henrich y Cia., 1895. -  326 p. : ¡I. ; 23 cm.

TUSQUETS, Juan
Orígenes de la revolución española / Juan Tusquets ; prólogo de C. Monserrat. -
- 2a ed. — Barcelona : Villamala, 1932. -- 215 p. ; 20 cm.

UEXKÜLL, Jakob von
Ideas para una concepción biológica del mundo /  Jakob von Uexküll ; 
traducción del alemán por R.M. Tenreiro. -- Madrid : Calpe, 1922. — 266 p. ; 24 
cm. -- (Biblioteca de ideas del siglo XX).

UGARTE, Javier
Ascéticas / Javier Ugarte. -  Madrid : [s.n.], 1910. ~ 204 p. ; 19 cm.

UGARTE, Javier
Memoria elevada al gobierno de S.M. en la solemne apertura de los Tribunales 
el día 6 de Septiembre de 1907 /  por Javier Ugarte. -  Madrid : [s.n.], 1907 (Imp. 
de los Hijos de M.G. Hernández). -  158 p., [10] f. de lám. pleg. ; 24 cm.

UGARTE, Javier
El Problema social agrario en España /  segunda conferencia... por Javier Ugarte. 
-- Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). — 35 p. ; 23 cm.

UGARTE, Manuel
La Leyenda del gaucho : (cuento argentino) / Manuel Ugarte. -- Madrid : El 
Cuento Semanal, 1907. — 122] p. : ¡I. ; 29 cm. -- (El Cuento semanal ; 29).

UGARTE, Manuel
Mujeres de París / Manuel Ugarte. -  Barcelona : Antonio López, [18--?]. -- 140 
p. ; 15 cm. ~ (Colección Diamante ; 93).

UGARTE, Manuel
La Novela de las horas y los días : (notas íntimas de un pintor) /  Manuel Ugarte.
— París : Garnier Hermanos, [1903?]. -- 232 p. ; 19 cm.

UGARTE, Manuel
Paisajes parisienses /  Manuel Ugarte ; prólogo de Miguel de Unamuno. — París : 
Librairies-lmprimeries Réunies, 1901. -  244 p. ; 19 cm.

UGARTE, Manuel
Visiones de España : (apuntes de un viajero argentino) / Manuel Ugarte. — 
Valencia : F. Sempere y Cia., [19-?]. — 194 p. ; 19 cm.
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UGARTE BARRIENTOS, Josefa
Recuerdos de Andalucía : leyendas tradicionales e históricas / por Josefa Ugarte- 
Barrientos. -- Málaga : Correo de Andalucía, 1874. — 414 p. ; 22 cm.

UHAGÓN, Pedro
Vihuelas / [Pedro Uhagón]. — Madrid : [s.n.], 1899. — 35 p., [5] f. de lám. : il. ; 
20 cm.

ULECIA Y CARDONA, Rafael
Arte de criar a los niños : (nociones de higiene infantil) / por Rafael Ulecia y 
Cardona. -  3a éd. /  prefacio del Doctor Pierre Budín. -- Madrid : Revista de 
Medicina y Cirugía Prácticas, 1914. -- 230 p. : i l . ; 19 cm. -- (Biblioteca para las 
madres).

ULECIA Y CARDONA, Rafael
Los Consultorios de los niños de pecho (gotas de leche) : impresiones de viaje / 
por Rafael Ulecia y Cardona. — Madrid : Imp. y librería de Nicolás Moya, 1903. 
-- 131 p. : il. ; 22 cm.

ULLOA, Renato
Pluma y alma : (poesías) / Renato Ulloa. -- [S.I.I : Is.n.J, 1913.-- 146 p. ; 20 cm.

La ÚLTIMA cena de Nerón. — Coruña : El Avisador, 1864. -  38 p. ; 14 cm.

La ÚLTIMA voluntad del carnaval : apropósito en dos cuadros /  por tres mozos 
listos. -  Coruña : [s.n.], 1876 (Imp. de D. Domingo Puga). — 26 p. ; 21 cm.

UNAMUNO, Miguel de
Amor y pedagogía / Miguel de Unamuno. -- Barcelona : Imp. de Henrich y Cía., 
editores, 1902. -  267 p. ; 21 cm. -  (Biblioteca de novelistas del siglo XX).

UNAMUNO, Miguel de
De la enseñanza superior en España / Miguel de Unamuno. -  Madrid : Revista 
Nueva, 1899. — 112 p. ; 19 cm.

UNAMUNO, Miguel de
De mi país : descripciones, relatos y artículos / Miguel de Unamuno. -  Madrid 
: Librería de Fernando Fe, 1903. -  155 p. ; 21 cm.

UNAMUNO, Miguel de
Niebla : (nivola) /  Miguel de Unamuno ; prólogo de Víctor Goti. -  Madrid : 
Renacimiento, 1914. -  313 p. ; 20 cm.

UNAMUNO, Miguel de
Paisajes / por Miguel de Unamuno. -  Salamanca : Est. tip. Colón, a cargo de M. 
Iglesias, 1902. -- 69 p. ; 19 cm. -  (Colección Colón ; 5).

UNAMUNO, Miguel de
Paz en la guerra / Miguel de Unamuno. -- |S.I.| : Is.n.], [1897?] (Bilbao : Muller 
y Zavaleta). -  96-349 p. ; 23 cm.

UNAMUNO, Miguel de
Poesías /  de Miguel de Unamuno. — Bilbao : Is.n.], 1907 (Imp. y ene. de José 
Rojas). — 356 p. ; 20 cm.
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UNAMUNO, Miguel de
Rosario de sonetos líricos / Miguel de Unamuno. -  Madrid : Fernando Fe, 1911. 
— 291 p. ; 1 7 cm.

UNAMUNO, Miguel de
Soliloquios y conversaciones / por Miguel de Unamuno. -  Madrid : Biblioteca 
Renacimiento, 1911. -- 284 p. ; 20 cm.

UNAMUNO, Miguel de
Tres ensayos /  por Miguel de Unamuno. — Madrid : B. Rodríguez Serra, 1900. -
— 70 p. ; 19 cm.

UNAMUNO, Miguel de
La Venda / Miguel de Unamuno. -- Madrid : El Libro Popular, 1913. — P. 641- 
667 : il. ; 25 cm. — (El Libro popular; 24).

UNIVERSIDAD DE MADRID
Anuario : curso de 1918-1919 /  Universidad de Madrid. — Madrid : Ministerio 
de Educación Pública y Bellas Artes, 1919. — 104 p. ; 16 cm.

URALES, Federico
Honor, alma y vida : drama en tres actos / Federico Urales. -  Madrid : [s.n.j, 
1899 (Imp. de Antonio Marzo). -- 123 p. ; 16 cm.

URBANEJA, Ricardo
¡Bendito sea el fruto! : (cuento venezolano) / Ricardo Urbaneja. — Caracas : 
¡s.n.l, 1918 (Imp. El Cojo). -  LVIII p. ; 21 cm.

URBANO, Ramón A.
Jaleque : novela original /  de Ramón A. Urbano. — Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1895. — 158 p. ; 17 cm. -  (Colección Urbano ; I).

URBINA, José Ignacio de
La Nueva idea : poesías /  José Ignacio de Urbina ; prólogo de Emilia Pardo 
Bazán. — Madrid : [s.n.j, 1895 (Est. tip. de Gabriel Peclraza). — 95 p. ; 22 cm.

URBINA, José Ignacio de
Poema del seguro /  José Ignacio de Urbina ; con prólogo de la Condesa de Pardo 
Bazán. — 4a ed. — Madrid : Patronato Social de Buenas Lecturas, 118--?]. — 96 
p. ; 1 7 cm. — (Biblioteca de cultura popular; 26).

URBINA, Luís G.
Puestas de sol / Luís G. Urbina. -  París : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1910.
— 211 p. : 1 retr. ; 19 cm.

URCELAY, Pastor
Opiniones / Pastor Urcelay. -- Mérida de Yucatán : Leopoldo López Nicoli, 1893.
— 124 p. ; 20 cm.

URCULLU, Jjosé de
Gramática inglesa reducida a veinte y dos lecciones /  por José de Urcullu. -  5a ed.
— Nueva York : Imprenta de Don Juan de la Granja, 1839. — IV, 340 p. ; 19 cm.
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URCULLU, José de
Motezuma : tragedia en cinco actos /  por José de Urcullu. -  Valencia : [s.n.], 
1818 (por Francisco Brusola). -  93 p. ; 15 cm.

URDINOLA, Prudencio R.
Concepto de los delitos de calumnia e injurias ante las leyes argentinas y 
extranjeras en la auerella entablada por Don Prudencio R. Urdinola ante Don 
Francisco J. Hergoburu. -- Buenos Aires : Is.n.J, 1911. -  55 p. ; 21 cm.

URETA, Alberto J.
El Dolor pensalino : (poemas) / Alberto j. Ureta. -  Lima : San Martí y Cia., 191 7.
— 136 p. ; 20 cm.

URGOITI, Nicolás María de
La Prensa diaria española en su aspecto económico / discurso pronunciado por 
Nicolás Ma de Urgoiti en el Ateneo de Madrid el día 7 Diciembre 1915. — [S.I.] 
: [s.n.], 1915. -  39 p. ; 22 cm.

URIARTE, Eustaquio de
Tratado teórico-práctico de canto gregoriano según la verdadera tradición / por 
Eustaquio de Uñarte. -- Madrid : [s.n.], 1890 (Imp. de Don Luís Aguado). -  216 
p. ; 23 cm.

URRECHA, Federico
Después del combate : (relación contemporánea) / por Federico Urrecha ; con 
prólogo de J. Ortega Munilla. -- Madrid : Manuel Rosado, 1886. -- XV, 258 p. ; 
19 cm.

URRECHA, Federico
Genoveva : comedia en tres actos en prosa /  original de Federico Urrecha. -  
Madrid : Is.n.], 1890 (Imp. de José Rodríguez). -- 66 p. ; 20 cm.

URRECHA, Federico
La Hija de miracielos / Federico Urrecha. La Cuerda del ahorcado /  Ángel R. 
Chaves ; con prólogo de J. Ortega Munilla. -- Madrid : Novelas Españolas, í 887.
-  103 p. ; 19 cm.

URRECHA, Federico
La Hija de miracielos : novela original / de Federico de Urrecha ; ilustraciones 
de Pedrero. -- Madrid : [s.n.], 1914. -  20 p. : i l . ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos 
y los maestros ; 288).

URRECHA, Federico
Pepito Melaza : apuro cómico en un acto en prosa / original de Federico 
Urrecha. -  Madrid : [s.n.], 1891 (Imp. de José Rodríguez). -  32 p. ; 20 cm.

URRECHA, Federico
El Primer jefe : juguete cómico en un acto y en prosa /  original de Federico 
Urrecha. -  Madrid : [s.n.], 1 890 (R. Velasco). -  33 p. ; 20 cm.

URRECHA, Federico
El Vencejo de Burgaleda : (boceto de novela) /  por Federico Urrecha. -  Madrid 
: E. Gutiérrez y Cia., 1888. -- 108 p. ; 19 cm. -  (Colección contemporánea ; 2). I
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URRECHA, Federico
El Vencejo de Burgaleda : novela / de Federico de Urrecha ; ilustraciones de F. 
Mota. — Madrid : [s.n.], 1913. — 18 p. : il. ; 28 cm. — (Los Contemporáneos y 
los maestros ; 253).

URZAINQUI, José Manuel
Los Bancos prediales o hipotecarios : su origen, historia, constitución, 
operaciones, ventajas y modo de establecerlos en España /  por José Manuel 
Urzainqui. — Madrid : [s.n.], 1853 (Imp. de Julián Peña). — 124 p. ; 21 cm.

UTRILLAY CALVO, Francisco
Morriones, sotanas y boinas : novela /  original de Francisco Utrilla y Calvo. -- 
Madrid : Librería de Femado Fe, 1897. -  598 p. ; 19 cm.

UZANNE, Octave
La Fran^aise du siécle : modes, moeurs, usages / par Octave Uzanne ; illustrations 
par Eugéne Gaujean. -  París : A. Quantin, 1886. -- 273 p. : ¡I. ; 28 cm.

UZANNE, Octave
Son altesse la femme / par Octave Uzanne ; illustrations de Henri Gervex... [et 
al.]. -  París : A. Quantin, 1885. -  XII, 312, [7] f. de lám. : ¡I. ; 27 cm.

VAAMONDE, Florencio
Mágoas : poesías /  de Florencio Vaamonde. -  Lugo : [s.n.], 1901 (Tip. de Juan A. 
Menéndez). -  43 p. ; 21 cm.

VACA-GUZMÁN, Santiago
Días amargos : páginas del libro de memorias de un pesimista / Santiago Vaca- 
Guzmán ; con un prólogo de Juana M. Gorriti. -  Buenos Aires : [s.n.], 1886 
(Imp. de Pablo E. Coni e Hijos). -  196 p. ; 23 cm.

VAISSIÉRE, Pierre de
L'Affaire du Marechal de Marillac (1630-1632) / par Pierre de Vaissiére ; avec 
une préface de Fr. Funck-Brentano. -  [2a éd.|. -- París : Perrin et Cié., 1924. -  
250 p. : il. ; 21 cm.

VAL, Luís de
Letras de molde /  Luís de Val ; prólogo de Enrique Pérez Escrich. — Valencia : 
Pascual, [1893J. -  207 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca selecta ; 70).

VAL, Mariano Miguel de
Edad dorada /  Mariano Miguel de Val. -  Madrid : [s.n.], 1905 (Imp. y lit. de 
Bernardo Rodríguez). — 190 p. : 1 retr. ; 18 cm.

VALBUENA, Antonio de
Fe de erratas del diccionario de la Academia / por Antonio de Valbuena (Miguel 
de Escalada). -  Madrid : La España Editorial, 1891. -- v. <3> ; 19 cm.

VALCÁRCEL, Antonio
Poesías / de Antonio Valcárcel ; con un prólogo de Marcelo Macías. -  Santiago 
: Tip. de 'El Eco de Santiago', 191 7. -  66 p. ; 20 cm.

VALCÁRCEL Y VARGAS, Lope
Manual de higiene para uso de la juventud /  por Lope Valcárcel y Vargas. — 3a 
ed. -  Santiago : Imp. de 'El Eco', 1904. -  94 p. ; 15 cm.
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VALDAGNE, Pierre
La Confession de Nicaise : román / Pierre Valdagne. -- París : Ernest Flammarion, 
11922?]. ~ 78 p. ; 25 cm. — (Select-Collection ; 136).

VALDEIGLESIAS, Alfredo Escobar Ramírez, Marqués de
Viaje de S.A.R. la Infanta D'1 Isabel a Buenos Aires, Mayo 1910 / Marqués de 
Valdeiglesias. — Madrid : [s.n.J, 1911 (Est. tip. de Fortanet). — III, 671 p. : 1 retr.
; 23 cm.

VALDIVARES Y LONGO, Ramón
Disertación teólogo-canónica sobre el origen, antigüedad y precepto de los 
diezmos... / su autor Ramón Valdivares y Longo. — Madrid : [s.n.|, 1824 (Imp. de 
Aguado). -  200 p. ; 16 cm.

VALENCIA, Carolina
A San Juan de la Cruz / poesía de Carolina Valencia. -  Madrid : [s.n.], 1891 
(Imp. y fundición de M. Tello). -- 16 p. ; 22 cm.

VALENCIA, Carolina
Poesías / Carolina Valencia ; con un prólogo de Emilia Pardo Bazán. -  Palencia 
: (s.n.], 1890 (Imp. y lit. de Alonso y Z. Menéndez). -  204 p. ; 20 cm.

VALENS, Hilarión
Obra filosófico-polftico-religiosa / por Hilarión Valens. -  Madrid : (s.n.], 1849 
(Imp. y fundición de Eusebio Aguado). -- 152 p. ; 20 cm.

VALENTÍ, José Ignacio
Apología sobre la exposición que hizo el gran poeta lírico Fr. Luís de León 
acerca del libro de Job /  escrita por José Ignacio Valentí. -  Madrid : [s.n.J, 1894 
(Imp. y lit. de los Huérfanos). -- 144 p. ; 20 cm.

VALENTÍ, José Ignacio
Belén o sea Meditaciones sobre el nacimiento de nuestro señor Jesucristo / José
I. Valentí. -  Palma de Mallorca : [s.n.J, 1892 (Tip. de Miguel Guasp). -  81 p. ; 
1 6 cm.

VALENTÍ, José Ignacio
Clodoveo y la monarquía cristiana en Francia (496-1896) /  por José Ignacio 
Valentí. -  Madrid : Is.n.J, 1912 (Imp. de Francisco de Sales). -  128 p. ; 23 cm.

VALENTÍ, José Ignacio
Examen crítico de las obras de San Juan de la Cruz bajo el concepto religioso y 
literario / por José Ignacio Valentí; con un prólogo de José Salamero. -  Madrid 
: [s.n.J, 1892 (Imp. y lit. de los Huérfanos). -  140 p. ; 20 cm.

VALENTÍ, José Ignacio
Fray Luís de Granada : ensayo biográfico y crítico / José Ignacio Valentí; con un 
prólogo del Sr. Ramón Martínez Vigil. -  Palma de Mallorca : Imp. y librería de 
la Viuda e Hijos de P.G. Gelabert, 1889 (Imp. de M. Cerbán). -  180 p. ; 22 cm.

VALENTÍ, José Ignacio
Lucio Junio Moderato Columela : estudio biográfico y crítico /  José I. Valentí. - 
- Palma : Is.n.J, 1893 (Est. tip. de Bartolomé Rotger). -  26 p. ; 22 cm.
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VALENTÍ, José Ignacio
Meditaciones sobre la Eucaristía /  José I. Valentí. -  Palma de Mallorca : (s.n.J, 
1892 (Tip. de Felipe Guasp). -  53 p. ; 16 cm.

VALENTÍ, José Ignacio
La Mujer en la historia / por José Ignacio Valentí. -- Palma de Mallorca : [s.n.], 
1896 (Est. tip. de Gelabert). -- 498 p. ; 22 cm.

VALENZUELA OLIVOS, Eduardo
Infantiles : poesías / de Eduardo Valenzuela Olivos. -- Santiago de Chile : (s.n.J, 
1909 (Soc. imp. y lit. Universo). — 136 p. ; 19 cm.

VALENZUELA OLIVOS, Eduardo
El Porvenir de los hijos : comedia en tres actos y prosa / Eduardo Valenzuela 
Olivos. -  Santiago de Chile : (s.n.J, 191 7 (Imp., lit. y ene. La Ilustración). -- 122 
p. ; 20 cm.

VALENZUELA OLIVOS, Eduardo
El Toque de clarín : comedia dramática ; Veraneando en Zapallar : juguete 
cómico / Eduardo Valenzuela Olivos. -- Santiago de Chile : (s.n.J, 1915 (Imp. 
Universitaria). -  66 p. ; 18 cm. -  (Obras teatrales).

VALERA, Juan
La Buena fama / Juan Valera ; ilustraciones de Klong. -  Madrid : Fernando Fe,
1895. -- 235 p. ; 14 cm. -  (Colección Klong).

VALERA, Juan
Canciones, romances y poemas /  por Juan Valera. -  Madrid : (s.n.J, 1885 (Imp. 
y fundición de M. Tello). -- 368 p. ; 17 cm. -  (Colección de escritores 
castellanos).

VALERA, Juan
El Comendador Mendoza / Juan Valera. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 
11881?!. -  306 p. ; 15 cm.

VALERA, Juan
Le Commandeur Mendoza : (moeurs andalouses) / par Juan Valera ; (traductor) 
Albert Savine. -  Nouvelle éd. -  París : E. Giraud et Cié., 1885. -  364 p . ; 19 cm.

VALERA, Juan
Cuentos y diálogos /  Juan Valera. -- Sevilla : Francisco Álvarez y Cia., 1882. -  
218 p. ; 15 cm.

VALERA, Juan
Cuentos, diálogos y fantasías / por Juan Valera. -- Madrid : [s.n.J, 1887 (Imp. y 
fundición de M. Tello). -  522 p. ; I 7 cm. -  (Colección de escritores castellanos).

VARELA, Juan
Currita Albornoz al padre Luís Coloma : pequeneces -  2a ed. -- Madrid : 
(s.n.J, 1891 (Imprenta de A. Pérez Dubrull). -  79 p. ; 18 cm.

VALERA, Juan
De varios colores / Juan Valera. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1898. -  242 
p. ; 18 cm.
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VALERA, Juan
Discurso leído ante sus majestades y altezas reales / por Juan Valera... con 
motivo de la traslación de las cenizas de Goya, Meléndez Valdés, Fernández de 
Moratín y Marqués de Valdegana. -  Madrid : Is.n.], 1900 (Est. tip. Sucesores de 
Rivadeneyra). — 30 p. ; 29 cm.

VALERA, Juan
Discurso que por encargo de la Real Academia Española escribió... Juan Valera. 
-- Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1905. — 37 p. ; 
28 cm.

VALERA, Juan
Doña Luz /  Juan Valera. — 2a ed. — Sevilla : Francisco Álvarez y Cia., 1882. — 
319 p. ; 14 cm.

VALERA, Juan
Genio y figura -- / Juan Valera. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1897. -  218 
p. ; 1 7 cm.

VALERA, Juan
Las Ilusiones del doctor Faustino / por Juan Valera. — Madrid : Librería de 
Fernando Fe, 1879. -  2 v. ; 15 cm.

VALERA, Juan
Juanita la larga /  Juan Valera. -- Madrid : Librería de Fernando Fe, 1896. -- 322 
p. ; 18 cm.

VALERA, Juan
Morsamor : peregrinaciones heroicas y lances de amor y fortuna de Miguel de 
Zuheros y Tiburcio de Simahonda / Juan Valera. — Madrid : Librería de Fernando 
Fe, 1899. — 396 p. ; 17 cm.

VALERA, Juan
Novelas /  de Juan Valera ; precedidas de un prólogo de Antonio Cánovas del 
Castillo. -- Madrid : [s.n.J, 1888 (Imp. y fundición deTello). -- v. <1,3> ; 17 cm. 
-  (Colección de escritores castellanos).

VALERA, Juan
Pasarse de listo / Juan Valera. — 3a ed. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 
|1881?1. -- 252 p. ; 14 cm.

VALERA, Juan
Pepita Jiménez /  [Juan Valera). -- |S.I.] : [s.n.J, [18--?]. -  317 p. ; 15 cm. 

VALERA, Juan
Poesías de don Juan Valera. — Madrid : [s.n.J, 1858 (Imp. de M. Rivadeneira). -  
252 p. ; 18 cm.

VALERA, Juan
Tentativas dramáticas /  Juan Valera. -- Madrid : Perojo, [18-?]. -- XVIII, 144 p.+ 
; 21 cm.

VALERA, Juan
Ventura de la Vega : estudio biográfico-crítico /  por Juan Valera. — Madrid : 
[s.n.J, [18—?J (Imp. de A. Pérez Dubrull). -  61 p . ; 17 cm. -  (Personajes ¡lustres).
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VALERA, Luís
De la muerte al amor : (novela) / Luís Valera. -- Madrid : [s.n.], 1909 (Imp. de 
Fortanet). -- 491 p. ; 20 cm.

VALERA, Luís
Del antaño quimérico : cuentos /  Luís Valera ; ilustraciones de Lorenzo C. Valera 
; fotograbados de Laporte. — Madrid : [s.n.], 1905 (Ambrosio Pérez y Cia.). -- 
276 p. : ¡I. ; 18 cm.

VALERA, Luís
El Filósofo y la tiple : (novelas) / Luís Valera. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 
1908. -  314 p. ; 19 cm.

VALERA, Luís
Sombras chinescas : (recuerdos de un viaje al celeste imperio) /  por Luís Valera. 
-  Madrid : [s.n.], 1902 (Est. tip. de la Viuda e Hijos de Tello). -  2 v. ; 19 cm.

VALERA, Luís
Visto y soñado / Luís Valera. -  Madrid : [s.n.], 1903 (Est. tip. de la Viuda e Hijos 
de Tello). -- 283 p. ; 19 cm.

VALERA GARCÍA, Manuel
Bocetos vulgares : artículos varios /  de Manuel Valera García. -  Sevilla : 
Francisco Leal y Cia., 1892. -  97 p. ; 19 cm.

VALERO DE TORNOS, Juan
Fiambres /  por Juan Valero de Tornos ; con un prólogo del mismo autor. -  Madrid 
: [s.n.], 1882 (Est. tip. de José Gil y Navarro). -  372 p . ; 19 cm. -  (Biblioteca de 
la raza latina).

VALERO MARTÍN, J.
Una Novela más / original de J. Valero Martím [sic]. -- Madrid : [s.n.], 1890 (Imp. 
de Enrique Rubiños). -- 291 p. ; 20 cm.

VALERO MARTÍN, Alberto
Ninón : (poesías) /  Alberto Valero Martín ; prólogo de Antonio Zozaya. -- Madrid 
: Gregorio Pueyo, [1910?]. -  223 p. ; 19 cm.

VALERO MARTÍN, Alberto
Provincianita / por Alberto Valero Martín ; ilustraciones de E. Estevan. -  Madrid 
: [s.n.], 1913. -- 20 p. : il. ; 29 cm. -  (Los Contemporáneos y los maestros).

VALERV, M.
Historical, literary and artistical travels in Italy : a complete and methodical 
guide for travellers and artists /  by M. Valery ; translated... from the second 
corrected and improved edition by C.E. Clifton. — París : Baudry's European 
Library, 1842. -  781 p. ; 19 cm.

VALES FAILDE, Javier
El Autor de la Salve, San Pedro de Mezonzo / por Javier Vales Failde. -  [S.I.] : 
[s.n.], 1907 (Madrid : Tip. del Sagrado Corazón). -  71 p. ; 19 cm.
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VALES FAILDE, Javier
La Emigración gallega / por Javier Vales Failde ; con un prólogo de Antonino 
Cerviño González. — Madrid : Est. tip. a cargo de Antonio Haro, 1902. -  226 p. 
; 20 cm.

VALES FAILDE, Javier
La Protection des jeunes filies en Espagne / par Javier Vales Failde. -- Madrid : 
Imp. de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1912. -- 202 p. ; 19 cm.

VALES FAILDE, Javier
Rosalía de Castro / Vales Failde. -- Madrid : Imp. de la Revista de Archivos, 1906. 
-  155 p. ; 19 cm.

VALLADARES DE SOTOMAVOR, Antonio
La Leandra : novela original que comprende muchas : tomo quarto / su autor 
Don Antonio Valladares de Sotomayor. ~ (Madrid : en la Oficina de D. Antonio 
Cruzado, 1 797). -  381 p. ; 8o (15 cm).

VALLADARES DE SOTOMAYOR, Antonio
La Leandra : novela original que comprende muchas : tomo tercero / su autor 
Don Antonio Valladares de Sotomayor. — (Madrid : en la Oficina de D. Antonio 
Cruzado, 1 797). — 405 p. ; 8o (15 cm).

VALLE ARIZPE, Artemio de
Ejemplo /  lo escribió Artemio de Valle Arizpe ; y lo ornamenta Roberto 
Montenegro. -- [Madrid] : [s.n.], 1919. — 277 p. : il. ; 18 cm.

VALLE ATILES, Francisco del
Inocencia : novela original /  por Francisco del Valle Atiles. -- 1a ed. — Puerto 
Rico : Imp. de El Asimilista, 1884. — 201 p. ; 18 cm.

VALLE-INCLÁN, Ramón del
Aguila de blasón : comedia bárbara en cinco jornadas / la escribió Ramón del 
Valle-lnclán. -  Barcelona : F. Granada y Cia., 1907. — 297 p. ; 18 cm.

VALLE-INCLÁN, Ramón del
Femeninas : (seis historias amorosas) / Ramón de Valle-lnclán ; con un prólogo 
de Manuel Murguía. — Pontevedra : Andrés Landin, 1895. -  XXII, 226 p. ; 16 
cm.

VALLE-INCLÁN, Ramón del
Flor de santidad : historia misteriosa / la escribió Ramón del Valle-lnclán. — 
Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. de Antonio Marzo). — 221 p. ; 16 cm.

VALLE-INCLÁN, Ramón del
Jardín umbrío / R. del Valle-lnclán ; ilustr. de Sánchez Gerona. -- Madrid : Viuda 
de Rodríguez Serra, [18—?]. — 89 p. : il. ; 14 cm. -  (Biblioteca Mignon ; 33).

VALLE-INCLÁN, Ramón del
Sonata de estío : memorias del marqués de Bradomín / las publica Ramón del 
Valle-lnclán. — Madrid : [s.n], 1903 (Imp. de Antonio Marzo). -  215 p. ; 17 cm.
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VALLE-INCLÁN, Ramón del
Sonata de otoño : memorias del marqués de Bradomín / las publica Ramón del 
Valle-lnclán. -  Madrid : [s.n.], 1902 (Imp. de Ambrosio Pérez y Compañía). — 
117 p. ; 17 cm.

VALLE-INCLÁN, Ramón del
Sonata de primavera : memorias del marqués de Bradomín / las publica Ramón del 
Valle-lnclán. — Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. de Antonio Marzo). -- 195 p. ; 17 cm.

VALLE-INCLÁN, Ramón del
Voces de gesta : tragedia pastoril /  Ramón del Valle Inclán. — Madrid : [s.n.J, 
1912 (Imp. Alemana). — 130 p. : il. ; 23 cm.

VALLE Y PASCUAL, Luís del
En letras de molde /  por Luís del Valle y Pascual (Suly Veya). — Valladolid : [s.n.], 
1898 (Est. tip. de F. Santarín). — 141 p. ; 20 cm.

VALLE Y SERRANO, Antonio María del
Viajes, hazañas y aventuras de un héroe del siglo XIII : novela histórica / Antonio 
María del Valle y Serrano. -  Madrid : [s.n.], 1894 (Imp. y litografía de los 
Huérfanos). — 408 p. ; 22 cm.

VALLEJO, Mariano
Deuda pagada / Mariano Vallejo. -- Madrid : El Cuento Semanal, 1907. — [18] 
p. : il. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 30).

VALLOTTON, Henry
Alfonso XIII / Henry Valloton ; traducción del Marqués de Morella ; prólogo del 
Conde de Romanones. — [1a ed.]. — Madrid : Editorial Tauro, 1945. — 222 p., 8 
f. de lám. ; 22 cm.

VALVOR, Guy
L'Antipape / par Guy-Valvor. — Paris : Albert Savine, 1892. -  352 p. ; 19 cm. 

VALVOR, Guy
Reves et réveries / Par Guy-Valvor. — Paris : Henry Oriol, 1883. — 225 p .; 19 cm. 

VANCELLS Y MARQUÉS, José
¡Mar de leva! : poema dramático de costumbres marítimas en tres actos y en 
verso/ José Vancells y Marqués. — Barcelona : [s.n.], 1897 (Imp. de Heinrich y 
Cia. en comandita). ~  120 p. ; 21 cm.

VANCELLS Y MARQUÉS, José
Sara Rosales : novela de costumbres españolas contemporáneas / José Vancells y 
Marques. -  Barcelona : [s.n.], 1894 (Imp. de Henrich y Cia. en comandita). -  2 
v. ; 19 cm.

VANOR, Georges
Le Tombeau du Cid : légende épique /  Georges Vanor. — Paris : E. Giraud, 1886. 
-  7 p. ; 19 cm.
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VARALDO, Alessandro
Ardillas y lirones : comedia en tres actos /  original de Alejandro Varaldo ; 
adaptada al castellano por josé López Pinillos 'Parmeno' y Enrique Tedeschi. — 
[Madrid?] : Los Contemporáneos, 1921. — [24] p. ; 22 cm. -  (Los 
Contemporáneos ; 634).

VARELA, Benigno
Del abismo al amor / Benigno Varela. -  Madrid : El Libro Popular, 1913. -  P. 
141-167 : il. ; 25 cm. -  (El Libro popular; 6).

VARELA, Benigno
Margarita : novela original /  de Benigno Varela ; ilustraciones de J. Chacón 
Montoro. -- Madrid : [s.n.], 1914. -  19 p. : ¡I. ; 28 cm. -  (Los Contemporáneos 
y los maestros ; 284).

VARELA, Benigno
Senda de tortura : novela / Benigno Varela. -  Madrid : Librería de Pueyo, 
[1909?]. -  220 p. ; 19 cm.

VARELA, Luís V.
La Voz de las campanas : (en el día de difuntos) : canto elegiaco / Luís V. Varela. 
-  Ed. privada. -  Buenos Aires : [s.n.], 1891 (Imp. de Pablo Coni). -- 40 p. ; 19 cm.

VARELA DE MONTES, José
La Verdadera filosofía y los intereses materiales : (2a parte de la defensa del 
pauperismo) /  por José Varela de Montes. -  Madrid : [s.n.], 1852 (Imp. y 
fundición de Eusebio Aguado). -  XII, 125 p. ; 19 cm.

VARGAS, Ramón E.
íntimas / Ramón E. Vargas. -  [Caracas] : [s.n.], 1899 (Tip. El Pregonero). -  116 
p. ; 17 cm.

VARGAS MACHUCA, Francisco
La Reina de las flores : zarzuela en dos actos original y en verso /  letra de 
Francisco Vargas Machuca ; música de León Alonso. — Madrid : [s.n.], 1864 
(Imp. de José Rodríguez). -  68 p. ; 19 cm.

VARGAS VILA, José Ignacio
Bustos y medallas /  J. Ignacio Vargas Vila. -- Caracas : [s.n.], 1899 (Tip. de la 
empresa 'El Cojo'). -  50 p. ; 18 cm.

VASCONGADO AMANTE DE SU PAIS, Un
Compendio de los fueros, usos, costumbres y leyes de Vizcaya / puestos en 
diálogo por un vascongado amante de su país. -  Madrid : [s.n.], 1839 (Imp. de 
Pita). -  77 p. ; 15 cm.

VATSYAYANA
Seule edition complete non expurgée des Kama Sutra de Vatsyayana : manuel 
d'erotologie hindú /  traduit sur la premiére versión anglaise (Benares 1883) par 
Isidore Liseux. -  París : Paris-Edition, 1930. -  257 p. ; 26 cm.

VAUBAN, Sebastien Le Preste, Marquis de
La Dime royale /Vauban. -  París : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1875. 
-- 190 p. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).
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VAUTEL, Clément
L'Amour a la parisienne : román / Clément Vautel. -  París : Albín Michel, cop. 
1927. -  315 p. ; 19 cm.

VAUVENARGUES, Luc de Clapíers, Marquís de
Oeuvres choisíes ele Vauvenargues. -  París : Biblíothéque Nationale, 1870. -  
192 p. ; 15 cm. -  (Biblíothéque natíonale).

VAZ DE CARVALHO, María Amalia
Mulheres e crianzas : (notas sobre educagao) /  María Amalia Vaz de Carvalho. - 
- Porto : Joaquim Antunes Leitao & Irrnao, 1880. -  312 p . ; 20 cm. -  (Bíbliotheca 
do cura de aldeía).

VÁZQUEZ, Andrés Clemente
El Ajedrez de memoria /  por Andrés Clemente Vázquez. -  Habana : [s.n.], 1893 
(Imp. y papelería La Universal). -- 128 p. : il. ; 18 cm.

VÁZQUEZ, Andrés Clemente
Enriqueta Faber : ensayo de novela histórica / por Andrés Clemente Vázquez. -  
Habana : [s.n.], 1894 (Imp. y papelería La Universal de Ruíz y Hermanos). -  261 
p. ; 26 cm.

VÁZQUEZ, Gabino de J.
El Manco de Lepanto /  por Gabino de J. Vázquez. -  Mérida de Yucatán : [s.n.L 
1905 (Imp. de la Lotería del Estado). -  18 p. : 1 reír. ; 23 cm.

VÁZQUEZ ESTÉVEZ, José
Expansiones del alma : poesías / José Vázquez Estévez. -  Tu y : [s.n.], 1907-1908 
(Tip. Regional). -  2 v. ; 18 cm.

VÁZQUEZ NÚÑEZ, Arturo
Ejercicios complementarios de la gramática francesa elemental / por Arturo 
Vázquez Núñez. -  Orense : [s.n.], 1893 (Imp. de Antonio Otero). -  159 p. ; 20 
cm.

VÁZQUEZ NÚÑEZ, Arturo
Fuero de Allariz / Arturo Vázquez Núñez. -  Orense : (s.n.J, 1907 (Imp. de A. 
Otero). -  42 p. ; 22 cm.

VÁZQUEZ NÚÑEZ, Arturo
Gramática francesa elemental / por Arturo Vázquez Núñez. -  Orense : Imp. de 
El Eco de Orense, 1891. -  166 p. ; 19 cm.

VÁZQUEZ QUEIPO, Vicente
Tablas de los logaritmos vulgares de los números desde 1 hasta 20.000 y de las 
líneas trigonométricas / por Vicente Vázquez Queipo. -  18a ed. -  Madrid : 
[s.n.], 118-?] (Imp. de Miguel Ginesta). -  1 v. (pax.var.) ; 20 cm.

VÁZQUEZ TABOADA, Ángel
As Noites n-o fogar : coleución de lendas e contos moras / por Ángel Vázquez 
Taboada. -  A Cruña : [s.n.], 1888 (Imp. d'A. Amenedo Ponte). — 122 p . ; 18 cm.
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VEBER, Pierre
[.'Aventure / Pierre Veber; i11ustrations d'aprés les aquarelles de Rene Lelong. -- 
París : Arthéme Fayard, [1915?]. — 122 p. ; 25 cm. -- (Modern-Bibliothéque).

VEBER, Pierre
Chez les snobs : román / Pierre Veber. -  París : Paul Ollendorf, 1896. -- 297 p. ; 
18 cm.

VEBER, Pierre
Que Suzanne n'en sache nen!... [e outros títulos] /  Pierre Veber ; illustrations 
d'aprés les dessins de Félix Jobbe-Duval. -  París : Arthéme Fayard et Cié, [19- 
?]. -  94 p. : il. ; 25 cm. -  (Modern théátre).

VEBER, Pierre
Les Rentrés /  Pierre Veber; illustrations de Paul Destez. -  París : Calmann-Lévy, 
[189-?]. -  126 p. : il. ; 24 cm. -  (Nouvellc collection iIlustrée).

VEBER, Pierre
Tourte et bonne /  Pierre Veber ; illustrations de J. Xaudaró. -  París : Société 
d'Editions Litteraires et Artistiques, [19-?]. -  126 p. : i l . ; 25 cm. -  (Les Couteurs 
joyeux ; 21).

VECIANA, Pedro de
El Tresillo / Pedro de Veciana. -  4a ed. -  Barcelona : Manuel Sauri, 1892. -  60 
p. ; 23 cm.

VEDIA Y GOOSENS, Enrique de
Historia y descripción de la ciudad de La Coruña /  por Enrique de Vedia y 
Gossens. -  Coruña : Is.n.], 1845 (Imprenta y librería de Domingo Puga). -V III, 
323 p., [2] f. de lám., [1] f. de lám. pleg. ; 21 cm.

VEGA, Lope de
La Discreta enamorada : comedia en tres actos / Lope de Vega Carpió. Fama 
postuma /  |]uan Pérez de Montalbán). -  Madrid : Biblioteca Universal, 1876. — 
192 p. ; 15 cm. -  (Biblioteca universal ; 25).

VEGA, Lope de
Novelas / Lope de Vega. — Madrid : Biblioteca Universal, 1881. — 2 1 7  p. ; 1 4  
cm. — (Biblioteca universal ; 73).

VEGA, Ricardo de la
La Verbena de la paloma o El boticario y las chulapas y celos mal reprimidos / 
Ricardo de la Vega. ~  2a ed. -  Madrid : Is.n.J, 1894 (R. Velasco). -  38 p. ; 20 cm.

VEGA BELGRANO, Carlos
Pensamientos / por Carlos Vega Belgrano. -  2a ed. -  Buenos Aires : Pedro Igon 
y Cía., 1891. -  50 f. ; 15 cm.

VEGA INCLÁN, Benigno Vega Inclán y Flaquer, Marqués de la
Ponencia sobre turismo para el Congreso de Amistad Hispano-Francesa / 
Marqués de la Vega Inclán. -  Madrid : Comisaría Regia del Turismo y la Cultura 
Artística, 1 9 2 1 .- 26 p. ; 25 cm.
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VEGA RODRÍGUEZ, Conón
Gabriel y Galán : esbozo biográfico / Conón Vega. — Valladolid : [s.n.], 1905 
(Imp. de Ambrosio Rodríguez). — 35 p. ; 21 cm.

Les VEILLÉES du 'Lapin Agile' /  textes de G. Apollinaire... [et al.) ; préface de 
Francis Careo. -- París : L'Edition Frangaise 11lustrée, 1919. -- 265 p. ; 19 cm.

VEINTE mil pensamientos : colección de máximas y sentencias de diferentes 
autores de todas las épocas y países / por Matías Alonso Criado. -  Buenos Aires 
: [s.n.], 1887-. — v <1,3> ; 18 cm.

VEINTEMILLA, Marietta
Conferencias sobre psicología moderna /  dadas por Marietta Veintemilla. -  
Quito : (s.n.), 1907 (Imp. de la Univ. de Quito). -- 143 p. : 1 retr. ; 22 cm.

VEINTEMILLA, Marietta
Páginas del Ecuador /  Marietta de Veintemilla. -- Lima : [s.n.J, 1890 (Imp. Liberal 
de F. Masías y Cia.). -- 411 p. ; 19 cm.

VELADA literaria celebrada en honor del poeta D. Antonio F. Grilo la noche 
del viernes 11 de Septiembre de 1885. — Ferrol : Nuevo Liceo de Artesanos,
1885. -  56 p. ; 22 cm.

VELARDE, José
Fray Juan : poema /  J.P. Velarde. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1879. -  31 
p. ; 19 cm.

VELARDE, José
Nuevas poesías / J.P. Velarde. -- Sevilla : [s.n.J, 1878 (Francisco Álvarez y Cia.). 
-- 201 p. ; 20 cm.

VELASCO, Pedro Andrés
Vida, virtudes y milagros del protomartir San Juan Nepomuceno... /  escrita por... 
Pedro Andrés ae Velasco. — Segunda edición. — (Madrid : en la Imprenta Real, 
1791). -  XXIV, 430, [1J p., [1J f. de lám. ; 12o (26 cm).

VELASCO Y ROJAS, Matías
Sonetos / de Matías de Velasco y Rojas. -- Madrid : [s.n.J, 1889 (Imp. de M.P. 
Montoya). — 196 p. ; 20 cm.

VELASCO ZAZO, Antonio
A tontas y a locas : novela /  Velasco Zazo. -- Madrid : [s.n.J, 1916 (Imp. y 
litografía de Palacios). -  165 p. ; 19 cm.

VELASCO ZAZO, Antonio
La Majeza de mi tiempo : novela / Antonio Velasco Zazo. ~ Madrid : [s.n.J, 1915 
(Imp. y lit. de J. Palacios). — 165 p. ; 18 cm.

VELÁSQUEZ, Samuel
A Colón en el cuarto centenario del descubrimiento de América / por Samuel 
Velásquez. — Medellín : Imp. del Departamento, director Alejandro Hernández,
1892. -  19 p. ; 22 cm.
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VELÁZQUEZ DE CASTRO, Antonio
La Responsabilidad en las histéricas : (estudio médico-legal) /  A. Velázquez de 
Castro. ~ Granada : [s.n.J, 1893 (Imp. de la Viuda e hijos de P. Sabatel). -  46 p. 
; 28 cm.

VÉLEZ, José María
Montes y maravillas / José María Vélez. — Córdoba (Argentina) : [s.n.J, 1906 
(Imp. Mitre). -- 188 p. ; 19 cm.

VÉLEZ, Rafael de
Preservativo contra la irreligión o Los planes de la filosofía contra la religión y el 
estado... / por Rafael de Vélez... -  Reimp. -  Madrid : [s.n.J, 1812. ~ 231 p. ; 21 
cm.

VÉLEZ ALBO, Agustino
De mi tierra : (manchas de color) /  Agustino Vélez Albo. — Gijón : [s.n.J, 1902 
(Sociedad Tip. Asturiana). -  211 p. ; 22 cm.

VÉLEZ ALBO, Agustino
En vacaciones /  por Vélez Albo y Adeflor. — Gijón : [s.n.J, 1901 (Imp. de Pastor 
y Pumarino). -- 133 p. ; 19 cm.

VÉLEZ ALBO, Agustino
Muñecos en la cabeza /  Agustino Vélez Albo. -- Gijón : [s.n.J, 1900 (Imp. de 
Pastor y Pumarino). — XII, 83 p. ; 14 cm.

VÉLEZ DE ARAGÓN, Z.
El Diablo en presidio... [e outros títulos! / Z. Vélez de Aragón. -  Madrid : [s.n.J, 
1892 (Imp. de D. de los Ríos). -  224 p. ; 19 cm.

VÉLEZ DE ARAGÓN, Z.
Sueños de opio... [e outros títulos! / Z. Vélez de Aragón. -  Madrid : [s.n.J, 1890 
(Tip. de Dionisio de los Ríos). -  235 p. ; 19 cm. -  (Narraciones y cuentos).

VELY, Adrien
Saint-Grolien est dans nos murs! / Adrien Vely ; iIlustrations de Paul Destez. ~ 
Paris : Editions du Sourire, [19--?]. — 126 p. : il. ; 25 cm.

VENTENAC, C.J.
Estudio teórico-práctico de la lengua francesa... /  por C.J. Ventenac. -- 157a ed. 
— Toulouse : Edouard Privat, 1900. — XII, 304 p. ; 19 cm.

VENTOSA, Ricardo
El Comunismo, el derecho al trabajo, la libertad de trabajo / memorias... escritas 
por Ricardo Ventosa. -  Madrid : [s.n.J, 1882 (Tip. Gutenoerg). — 152 p. ; 18 cm.

VENTOSA, Ricardo
Las Huelgas de trabajadores, las asociaciones de obreros y las cajas de ahorros 
/  memorias... escritas por Ricardo Ventosa. ~ Madrid : [s.n.J, 1882 (Tip. 
Gutenberg). — 114 p . ; 18 cm.

VENUS retozona : ramillete picaresco de poesías festivas /  debidas a... nuestros 
vates Quevedo... [et al.] ; recopiladas por Amancio Peratoner. -  Ed. corr. y 
notablemente aum. -  Barcelona : Estab. éd. de Felipe N. Cumiols, 1892. -  205 
p. ; 21 cm.
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VERA, A.
Essais de philosophie hegelienne / par A. Vera. -- París : Germer Bailliére, 1864. 
~ 199 p. ; 18 cm.

VERA Y GONZÁLEZ, Enrique
El Marqués de Santa Marta : estudio biográfico / por Enrique Vera y González. -
- Madrid : Francisco Bueno, 1894. — 2 v. ; 25 cm.

La VERDAD completa sobre lo de Oza : refutación del folleto titulado 'La 
verdad de lo de Oza'. -- Coruña : [s.n.], 1883 (Imp. y est. de Vicente Abad). -  
59 p. ; 21 cm.

VERDAGUER, Jacinto
L'Atlantide / poéme traduit du catalan de Jacinto Verdaguer [por] Albert Savine.
-  Paris : Librairie Leopold Cert, 1884. -  CLXXIX, 273 p. ; 19 cm.

VERDAGUER, Jacinto
Cansons de Montserrat / publicadas per jacinto Verdaguer. -  Vich : [s.n.j, 1880 
(Estampa de Ramón Anglada). -  95 p. ; 16 cm.

VERDAGUER, Jacinto
Diario de un peregrino a Tierra Santa / Jacinto Verdaguer; traducido al castellano 
por Constantino Llombart. -  Valencia : Pascual Aguilar, [18-?]. -  161 p. ; 14 
cm. -  (Biblioteca selecta ; 57).

VERDAGUER, Jacinto
Idilis y cants mistich / per Jacinto Verdaguer ; ab un prolech de M. Mila y 
Fontanals. -  2a ed. -  Barcelona : [s.n.], 1882 (Estampa de Jaume Lepus). -  223 
p. ; 14 cm.

VERDAGUER, Jacinto
Roser de tot l'any : dietari de pensaments religiosos /  per Jacinto Verdaguer. -  
Barcelona : [s.n.], 1894 (La Catalana, estampa de Jaume Puigventós). -  182 p. ; 
19 cm.

VERDE, Joao
Ares da raya /  Joao Verde. -  Vigo : Librería y tip. de Eugenio Krapf, 1902. -  128 
p. ; 19 cm.

VERBEL Y MAREA, Eva C.
Soledad : novela original /  por Eva C. Verbel y Marea. — Panamá : [s.n.], 1893 
(Imp. y ene. de Aquilino Aguirre). -  156 p. ; 20 cm.

VEREA Y AGUIAR, José
Historia de Galicia / por José Verea y Aguiar. -  Ferrol : [s.n.], 1838 (Imp. de 
Nicasio Taxonera). — v. <1> ; 21 cm.

VERGA, Giovanni
Eros /  G. Verga. -  5. ed. -  Milano : Fratelli Treves, 1884. -  292 p. ; 20 cm. 

VERGA, Giovanni
Storia di una Capinera / G. Verga. -  13. ed. -- Milano : Fratelli Treves, 1893. -  
250 p. ; 15 cm.
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VERGARA, Mariano
Para el campo : algunas parias campestres castellanas... / por Mariano Vergara. - 
- Madrid : fs.n.], 1899 (Imp. del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús). — 576 p. 
; 25 cm.

VERÍDICUS
La Causa de Bélgica : estudio documental / por Verídicus. — Madrid : [s.n.], 1915 
(Gran Imp. Católica). -  31 p. ; 22 cm.

VERNE, Jules
El Castillo de los Cárpatos /  por Julio Verne. — Madrid : Sáenz de Jubera 
Hermanos, [1894?]. -- 1 v. (pax. var.) ; 28 cm. -- (Obras completas ; 10).

VERNE, Jules
La Estrella del Sur; El país de los diamantes / [Julio Verne]. -  Madrid : Sáenz de 
Jubera Hermanos, [1894?]. -- 1 v. (pax. var.); 28 cm. -  (Obras completas ; 7).

VERNE, Jules
Familia sin nombre /  por Julio Verne. — Madrid : Sáenz de Jubera, [1 894?]. -  1 
v. (pax. var.) ; 28 cm. -  (Obras completas ; 9).

VERNE, Jules
La Jangada : ochocientas leguas por el río de las Amazonas / obra escrita en 
francés por Julio Verne. — Madrid : Sáenz de Jubera Hermanos, 1894. -  1 v. (pax. 
var.) ; 28 cm. -  (Obras completas ; 6).

VERNE, Jules
El País de las pieles /  por Julio Verne ; traducción de Guimerá. -- Ed. económica. 
-- Madrid : Zaragozano y Jayme, editores, 1873. -  v. <1 > : ¡ I . ; 21 cm. -  (Lectura 
del hogar).

VERNE, Jules
Norte contra Sur / obra escrita en francés por Julio Verne. -  Madrid : Sáenz de 
Jubera Hermanos, [1894?]. -  1 v. (pax. var.); 28 cm. -- (Obras completas ; 8).

VERNEUIL, Louis
L'École des contribuables : comedie en trois actes / Louis Verneuil et Georges 
Berr. -  París : L'lllustration, cop. 1934. -  42 p. : ¡I. ; 30 cm. -  (La Petite 
¡llustration).

VERNEUIL, Louis
Pile ou tace : comédie en cinq actes / Louis Verneuil. -  Paris : L'lllustration, cop. 
1925. -  46 p. : il. ; 30 cm. — (La Petite ¡llustration).

VESTEIRO TORRES, Teodosio
Galería de gallegos ilustres /  por Teodosio Vesteiro Torres. — Lugo : [s.n.I, 1879 
(Imprenta Católica). — v. <6> ; 17 cm.

VESTEIRO TORRES, Teodosio
Galería de gallegos ilustres / por Teodosio Vesteiro Torres. -  Madrid : Imprenta a 
cargo de Heliodoro Pérez, 1874. -  v. <2> ; 17 cm.

VESTEIRO TORRES, Teodosio
Galería de gallegos ¡lustres /  por Teodosio Vesteiro Torres. -  2a ed. -- [S.I.] : 
[Lorenzo Gómez Quintero], 1880. -- v. <1,3,5> ; 17 cm.
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VESTEIRO TORRES, Teodosio
Galería de galleaos ilustres /  por Teodosio Vesteiro Torres. — Madrid : [s.n.], 1875 
(Imprenta de Suárez y Compañía). — v. <4> ; 17 cm.

VESTEIRO TORRES, Teodosio
Páginas sueltas / T. Vesteiro Torres. ~ Lugo : [s.n.], 1891 (Tip. de A. Villamarín). 
--121 p. ; 21 cm.

VESTEIRO TORRES, Teodosio
Poesías /T. Vesteiro Torres. -  La Coruña : Andrés Martínez, 1896. -- 1 72 p. ; 20 
cm. -  (Biblioteca gallega ; 43).

VEUILLOT, Louis
Obras dramáticas / por Luís Veuillot; por Octavio Feuillet; traducción de A.j. de 
Vildósola. -- Madrid : Antonio Pérez Dubrull, 1869. -  313 p. ; 15 cm.

VIAJE del Excmo. Sr. Marqués de Cerralbo por Guipúzcoa y Navarra : crónica y 
discursos. -  Madrid : [s.n.], 1891 (Manuel Minuesa de los Ríos). -  195 p. ; 18 
cm. -  (Propaganda carlista).

VIAJEROS antiguos y modernos o Colección de las relaciones de viajes los más 
interesantes e instructivos... / con biografías y notas... por M. Eduardo Charton ; 
traducido por Manuel María Flamant y Francisco Madina-Veitia. — Madrid : J. 
Sierra Pozano, 1861. -  v. <1> ; 22 cm.

Los VIAJES de un Bracma ó La sabiduría popular de todas las naciones. -  
Valencia : [s.n.], 1837 (Imp. de Cabrenzo). -  335 p. ; 12 cm.

VIALE, César
Hojas sueltas /  César Víale. -  Buenos Aires : [s.n.], 1914. -  145 p. ; 20 cm. 

VIALE, César
'Jurisprudencia caballeresca argentina /  por César Víale. -- Buenos Aires : 
[s.n.], 1914. -  207 p. ; 19 cm.

VIALE, César
Siguiendo la huella -  / César Víale. -- Buenos Aires : [s.n.], 191 6. -  125 p. ; 
1 9 cm.

VICENTE FERRER, Santo
Suma moral para examen de curas y confessores... /  su autor... Vicente Ferrer... - 
- Tercera ed. corr... -  (En Valencia : por Joseph Thomas Lucas..., 1764). -  [8], 
563 p. ; 4° (21 cm).

VICETTO, Benito
El Cazador de fantasmas /  por Benito Vicetto. -  Coruña : [s.n.], 1877 
(Establecimiento Tipográfico de V. Abad). -  195 p. ; 19 cm. — (Biblioteca de El 
Telegrama).

VICETTO, Benito
Los Hidalgos de Monforte : (historia caballeresca del siglo XV) /  por Benito 
Vicetto ; con un prólogo de Nicolás Fort. -  5° ed. -- La Coruña : Andrés 
Martínez, 1903. -- 2 v. ; 20 cm. -  (Biblioteca gallega ; 51,52).
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VICETTO, Benito
El Lago de la Limia : historia caballeresca de siglo IX /  por Benito Vicetto. — 
Coruña : [s.n.], 1861 (Imprenta de Castor Míguez). -- 199; 225; 143 p. ; 16 cm.

VICHERT
Dos episodios / Vichert. -- Valencia : Pascual Aguilar, (18—?]. — 190 p. ; 15 cm. 
— (Biblioteca selecta ; 20).

VICO, Manolo
De las 'tablas' y del 'tapete' : colección de anécdotas /  por Manolo Vico. — [1a 
ed.]. -  [S.I.] : [s.n.L 1930. -- 106 p., [2] f. de lám. ; 20 cm.

VICUÑA, Benjamín (Tatín)
Besos y ataúdes : novela santiagüeña / (Benjamín Vicuña) Tatin. -  Santiago 
(Chile) : [s.n.], 1897 (Imp. litografía y ene. Barcelona). -  124 p. ; 18 cm. — 
(Colección la flecha).

VICUÑA, Benjamín (Tatín)
Zozobras : (episodios militares de Agosto de 1891) / Benjamín Vicuña Mackenna 
Subercaseaux (Tatín); prólogo de Carlos Toribio Robínez. — Santiago de Chile : 
[s.n.], 1896 (Imp. y ene. Barcelona). -  153 p. ; 17 cm.

VICUÑA SUBERCASEAUX, B.
La Ciudad de las ciudades : (correspondencias de París) / B. Vicuña 
Subercaseaux (San-Val II). — Santiago de Chile : [s.n.], 1905 (Sociedad imp. y 
litografía Universo). -- 608 p. ; 20 cm.

VICUÑA SUBERCASEAUX, B.
Un País nuevo : (cartas sobre Chile) / B. Vicuña Subercaseaux. -- París : [s.n.], 
1903 (Imp. Andró Eymeoud). —VIII, 280 p. ; 19 cm.

VIDA de S. Juan Berchmans, de la Compañía de Jesús. -  Madrid : [s.n.], 1888 
(Imp. de la Viuda e Hijo de Aguado). -  45 p. ; 14 cm.

VIDA de San Alonso Rodríguez, coadjutor temporal de la Compañía de Jesús. -  
Madrid : [s.n.], 1888 (Imp. de la Viuda e Hijo de Aguado). -  47 p. ; 14 cm.

VIDA y milagros de Santa Filomena virgen y mártir... /  traducido al francés de la 
15a éd. italiana por M.J.F.B. y del francés al castellano por un presbítero español. 
-Valencia : [s.n.], 1835 (Oficina de Jaime Martínez). -  266 p. ; 21 cm.

VIDA y milagros del glorioso patriarca de los monges San Benito / con notas, 
observaciones y discursos del P. Fr. Diego Mecolaeta... — (En Madrid : En casa 
de Joseph González..., 1733). — [24], 630, [14] p. : ¡I. ; 4o (21 cm).

VIDAL, Fernán
Cupón de exterior : juguete cómico en un acto y en prosa / original de Fernán 
Vidal y Ricardo del Rivaro. — Madrid : [s.n.], 1894 (R. Velasco). -  28 p. ; 21 cm.

VIDAL, Pepita
Cosas que pasan : prosa ligera / Pepita Vidal ; carta-prólogo de Vital Aza. — 
Córdoba : [s.n.], 1906 (Imp. La Verdad). — 94 p. ; 21 cm.

| PÁX. 562



VIDAL, Pepita
Lira andaluza : poesías /  Pepita Vidal ; con un prólogo de Eduardo Zamacois. — 
Córdoba : [s.n.], 1906 (Imp. La Verdad). -  1 74 p. ; 22 cm.

VIDAL DE VALENCIANO, Cayetano
Rosada d'estíu / per C. Vidal de Valenciano. -  Barcelona : Llibrería de Alvar 
Verdaguer, 1886. -  468 p. ; 19 cm.

VIDAL RODRÍGUEZ, Manuel
Don Porrazo o Mi cubierto de plata : a guisa de novela de costumbres gallegas 
/ Manuel Vidal. -  Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, 1909. -- 176 p. ; 18 
cm.

VIDAL RODRÍGUEZ, Manuel
Elena de Sibaris : la novela del trabajo /  por Manuel Vidal. -  Madrid : Tip. de 
Arch. Bibl. y Museos, 1912. — 350 p. ; 20 cm.

VIDAL RODRÍGUEZ, Manuel
Lecciones de gramática elemental de la lengua castellana / por Manuel Vidal 
Rodríguez. -  Santiago : [s.n.], [1918?] (Tip. Galaica). -  204 p. ; 21 cm.

VIDAL RODRÍGUEZ, Manuel
Nociones de estética /  por Manuel Vidal Rodríguez. -  Santiago : Tip. de 'El Eco 
Franciscano', 1920. -  111 p. ; 23 cm.

VIDAL RODRÍGUEZ, Manuel
Ortografía de la lengua castellana /  por M. Vidal Rodríguez. -  Santiago : [s.n.), 
[1918?] (Tip. Galaica). -  40 p. ; 21 cm.

VIDAL RODRÍGUEZ, Manuel
El Pórtico de la Gloria de la Catedral de Santiago / por M. Vidal Rodríguez. -  
Santiago : Tip. de 'El Eco Franciscano', 1926. -  2 v. : ¡I. ; 25 cm.

VIDAL RODRÍGUEZ, Manuel
Torres de Meirás : vida de trabajo de la Condesa de Pardo Bazán y El Caudillo / 
por Manuel Vidal Rodríguez. -  Santiago de Compostela : [s.n.], 1939 (Imp. La 
Ibérica). -- 140 p. : il. ; 18 cm.

VIDART, Luís
Algunas ideas de Cervantes referentes a la literatura perceptiva : apuntes críticos 
/  por Luís Vidart. -  Madrid : [s.n.], 1878 (Imp., lit. y galv. de Aribau y Cia.). -  
16 p. ; 22 cm.

VIDART, Luís
Los Biógrafos de Cervantes en el siglo XIX / apuntes críticos por Luís Vidart. -  
Madrid : [s.n.], 1889 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -- 44 p. ; 22 cm.

VIDART, Luís
Los Biógrafos de Cervantes en el siglo XVIII / apuntes críticos por Luís Vidart. -  
Madrid : [s.n.], 1886 (Est. tip. Sucesores de Rivadeneyra). -  35 p. ; 22 cm.

VIDART, Luís
Las Corridas de toros y otras diversiones populares : 28a conferencia /  orador 
Luís Vidart. -  [S.I.] : [s.n.], [1882]. -  35 p. ; 23 cm.
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VIDART, Luís
Cuestión de amores : drama en tres actos / por Luís Vidart. -- Madrid : Est. tip. 
dirigido por Cayetano Conde, 1876. -  53 p. ; 25 cm.

VIDART, Luís
El Descubrimiento de Oceanía por los portugueses : apuntes históricos /  por Luís 
Vidart. — Madrid : [s.n.], 1896 (Imp. del Cuerpo de Artillería). — 64 p. ; 23 cm.

VIDART, Luís
Un Discurso inaugural del señor Cánovas del Castillo : apuntes críticos /  por Luís 
Vidart. -- Madrid : (s.n.], 1892 (Imp. de Enrique Rubiños). -- 29 p. ; 22 cm.

VIDART, Luís
Don Alvaro de Bazán y el almirante Jurien de la Graviere : apuntes para la 
historia de la marina militar de España / por Luís Vidart y Ramiro Blanco. — 
Madrid : [s.n.], 1888 (Imp. de Enrique Rubiños). -  54 p. ; 18 cm.

VIDART, Luís
La Hija de Cervantes : apuntes críticos/ por Luís Vidart. — Madrid : (s.n.], 1897 
(Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). — 14 p. ; 23 cm.

VIDART, Luís
La Historia literaria de España /  Luís Vidart. — Madrid : Tip. de la 'Revista 
Contemporánea', 1877. -- 83 p. ; 25 cm.

VIDART, Luís
Un Historiador francés de la vida de Cervantes : apuntes críticos / por Luís 
Vidart. ~ Madrid : [s.n.], 1891 (Est. tip. Suc. de Rivadeneyra). -- 21 p. ; 21 cm.

VIDART, Luís
Noticias biográficas de Don Javier de Salas / por Luís Vidart. -- Madrid : [s.n.], 
1891 (Imp. de Enrique Rubiños). -  17 p. ; 18 cm.

VIDART, Luís
El Panteísmo germano-francés : apuntes críticos sobre las doctrinas filosóficas de 
Mr. Ernesto Renán /  por Luís Vidart. ~ Madrid : [s.n.], 1864 (Est. tip. de T. 
Fortanet). — 43 p. ; 23 cm.

VIDART, Luís
Pena sin culpa : drama en tres actos / Luís Vidart. -  Madrid : Imp. de J. Noguera, 
a cargo de M. Martínez, 1874. — 46 p. ; 26 cm.

VIDART, Luís
Los Poetas líricos contemporáneos de Portugal /  Luís Vidart. -  Madrid : [s.n.], 
1872 (Imp. de José Noguera). -- 15 p. ; 24 cm.

VIDART, Luís
El Quijote y el Telémaco : apuntes críticos / por Luís Vidart. ~ Madrid : [s.n.], 
1884 (Est. tip. de los Suc. de Rivadeneyra). ~ 22 p. ; 22 cm.

VIDART, Luís
Vida y escritos del terrateniente... Vicente de los Ríos / por Luís Vidart. — Madrid 
: [s.n.], 1888 (Imp. del Cuerpo de Artillería). -- 184 p. ; 23 cm.
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VIE de la Sainte Vierge d'aprés les escritures, études et meditations /  précédés 
d'une introduction par M. Mermillod. — París : Víctor Palmé, 1873. — XVI, 362 
p. ; 11 cm.

La VIE fin de siécle. Serie 1900 : álbum de 150 gravures /  de Jack Abeille... fet 
al.] ; préface de Victorien du Saussay. — París : Bibliothéque du 'Fin de Siécle', 
1900. — 156 p. : principalmente il. ; 25 cm.

VIEIRA DURÁN, Javier
Cuadros gallegos/ por Javier Vieira Duran ; prólogo del Conde de Doña Marina.
-  Pontevedra : [s.n.], 1910 (Imp. Carragal). -  35 p. ; 21 cm.

VIEIRA DURÁN, Ramiro
Siluetas de las personalidades más salientes en Galicia / Ramiro Vieira Duran. -
- Vigo : Tip. y librería de M. Mariño, 1907. -- v. <1 > ; 24 cm.

VIGNY, Alfred de
La Canne de jone /  Alfred de Vigny ; iIlustrations de Henri Rudaux. -  Paris : 
Pierre Lafitte, cop. 1913. — 114 p. : il. ; 24 cm. -  (Ideal bibliothéque ; 54).

VILA BARRAQUET, Miguel
Pesadilla o Un alegato para el divorcio /  por Miguel Vila Barraquet. -  Cienfuegos 
: [s.n.], 1896 (Imp. de M. Muñiz). -  119 p. ; 17 cm. -  (Problemas sociales).

VILA Y ROBLES, José M.
Elementos de agricultura general / por José M. Vila y Robles. -- Tarragona : Imp. 
del Diario, 1865. -  155 p. ; 15 cm.

VILANOVA, Emili
Plorant y rient : collection de cuadros de costums y estudis / Emili Vilanova. -  
Barcelona : [s.n.], 1891 (Imp. La Renaixensa). -- 219 p. ; 20 cm.

VILLA-AMIL Y CASTRO, José
Colección de artículos en su mayoría sobre el mobiliario litúrgico de las iglesias 
gallegas en la Edad Media / publicados por José Villa-amil y Castro. -- Madrid : [s.n.], 
1907 (Nueva Imp. de San Francisco de Sales). -  XXXV, 400, 82 p. : il. ; 22 cm.

VILLA-AMIL Y CASTRO, José
Ensayo de un catálogo sistemático y crítico de algunos libros, folletos y papeles, 
así impresos como manuscritos, que tratan en particular de Galicia /  por José ViIla- 
Amil y Castro. -  Madrid : [s.n.], 1875 (Imp. deT. Fortanet). -  306 p. ; 24 cm.

VILLA-AMIL Y CASTRO, José
Iglesias gallegas de la Edad Media : colección de artículos /  publicados por José 
Villa-amil y Castro. -  Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. de San Francisco de Sales). -- 
XX, 386 p. ; 23 cm.

VILLA-URRUTIA, Wenceslao Ramírez de Villa-Urrutia, Marqués de
Eugenia de Guzmán, emperatriz de los franceses /  por el Marqués de ViIlaurrutia.
-  1a ed. -  Bilbao : Espasa Calpe, 1930. -  266 p. : 1 retr. ; 20 cm. -  (Vidas 
españolas del siglo XIX ; 10).
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VILLA-URRUTIA, Wenceslao Ramírez de Villa-Urrutia, Marqués de
El General Serrano, Duque de la Torre / Marqués de Villa-Urrutia. -- Madrid : 
Espasa-Calpe, 1929. — 255 p. : 1 retr. ; 20 cm. ~ (Vidas españolas del siglo XIX
; D.

VILLA-URRUTIA, Wenceslao Ramírez de Villa-Urrutia, Marqués de
La Reina gobernadora : Doña María Cristina de Borbón / Marqués de Villa- 
Urrutia ; prólogo del Sr. Conde de Romanones. — Madrid : Francisco Beltrán, 
[1925?]. -  XIII-XV, 111 p. : il. ; 23 cm.

VILLAESPESA, Francisco de
El Alcázar de las perlas : poema en cuatro actos /  por Francisco Villaespesa. -  
Madrid : La Novela Corta, 1916. -  50 p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 22).

VILLAESPESA, Francisco de
Bajo la lluvia : (poesías) / Francisco Villaespesa. -- Madrid : V. Prieto y Cía.,
1910. -  182 p. ; 19 cm.

VILLAESPESA, Francisco de
El Caballero del milagro / por Francisco Villaespesa. — Madrid : La Novela Corta, 
1916. — 32 p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 15).

VILLAESPESA, Francisco de
Canciones del camino/Villaespesa. -  Madrid : Librería de Pueyo, 1906. -  156 
p. ; 1 7 cm.

VILLAESPESA, Francisco de
El Espejo encantado : poesías / Francisco Villaespesa. -  Madrid : Renacimiento,
1911. - 2 1 4  p. ; 19 cm.

VILLAESPESA, Francisco de
El Milagro de las rosas / Francisco Villaespesa. -  Madrid : El Cuento Semanal,
1907. -  [20] p. : ¡I. ; 29 cm. -  (El Cuento semanal ; 19).

VILLAESPESA, Francisco de
Mis mejores versos / Francisco Villaespesa. -  Madrid : Hesperia, 191 7. -  153 p. 
; 20 cm.

VILLAESPESA, Francisco de
El Patio de los Arrayanes : poesías / Francisco Villaespesa. -  Madrid : [s.n.], 
1908 (Imp. de Balgañon y Moreno). -  144 p. ; 21 cm. — (Colección apolo).

VILLAESPESA, Francisco de
Tristitiae rerum = (la tristeza de las cosas) /  Francisco Villaespesa. -  Madrid : 
Librería de Pueyo, 1906. — 186 p. ; 21 cm.

VILLANUEVA, Jaime
Viage literario a las iglesias de España / su autor Jaime Villanueva. -  Madrid : 
Imp. de la Real Academia de la Historia, a cargo de Celestino G. Álvarez, 1850. 
-  v. <13> ; 19 cm.

VILLANUEVA, Jaime
Viage literario a las iglesias de España /  [por Jaime Villanueva] ; le publica con 
algunas observaciones Joaquín Lorenzo Villanueva. -  Madrid : [s.n.], 1803-1806 
(Imprenta Real). -  v. <1,5> ; 20 cm.
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VILLAR GRANGEL, Domingo
Porvenir económico de España : conferencia pronunciada en el Círculo 
Mercantil de Santiago la noche del 10 de Mayo de 1903 /  por Domingo Villar 
Granjel. -  Santiago : Est. tip. de 'El Eco de Santiago', 1903. -  42 p. ; 27 cm.

VILLAR GRANGEL, Domingo
El Problema de los cambios /  por Domingo Villar Grangel. -  Madrid : José Blass 
y Cia., 1906. -  109 p. ; 20 cm.

VILLAR Y MACÍAS, Manuel
Historia de los bandos de Salamanca /  por Manuel Villar y Macías. -  Salamanca 
: Imp. y librería de D. Vicente Oliva, 1 883. -  58 p. : il. ; 24 cm.

VILLAR Y MACÍAS, Manuel
Historia de Salamanca / M. Villar y Macías. -- Salamanca : [s.n.], 1887 (Imp. de 
Francisco Núñez Izquierdo). -- 3 v. ; 25 cm.

La VILLE de Kristiania : son commerce, se navigation et son industrie : resumé 
historique / publié sous les auspices du Comité ae la Bourse et du Commerce par
G. Amneus. -- Kristiania : [s.n.], 1900. -  180 p. : il. ; 23 cm.

VILLE, Pierre
Etude sur les Doloras de Ramón de Campoamor /  par Pierre Ville. -- Nevers : 
[s.n.], 1895 (G. Valliere). — 23 p. ; 25 cm.

VILLEGAS, Baldomero
Causas que impiden nuestra reorganización militar y modo de corregirlas / 
primera conferencia dada... por Baldomero Villegas. -- Madrid : Centro del 
Ejército y de la Armada, 1905. -  28 p. ; 24 cm.

VILLEGAS, Baldomero
La Cuestión de las cuestiones : discurso leído en el Ateneo de Valladolid en el 
aniversario de la muerte de Cervantes / Baldomero Villegas. -  [S.I.] : [s.n.],
1909. -  31 p. ; 21 cm.

VILLEGAS, Baldomero
La Cuestión social en El Quijote : reto en tres cartas abiertas a Marcelino 
Menéndez y Pelayo /  Baldomero Villegas. -  Madrid : [s.n.], 1904 (Imp. 
Moderna). -  15 p. ; 21 cm.

VILLEGAS BRIEVA, Manuel
La Pintura decorativa en general y sus aplicaciones a las industrias artísticas : 
conclusiones de la memoria presentada al gobierno / por Manuel Villegas Brieva. 
-Toledo : Escuela Superior de Artes Industriales de Toledo, 1910. -  47 p. ; 22 cm.

VILLEGAS Y BERMÚDEZ DE CASTRO, Ramón
Géminis ; La nueva honrada ; Savia nueva : tres novelas cortas /  por Ramón 
Villegas y Bermúdez de Castro ; con un prólogo de Felipe Trigo. -  Madrid : 
[s.n.], 1908 (Gutenberg-Castro). -  146 p. ; 18 cm.

VILLELGA RODRÍGUEZ, Emilio A.
Curso elemental de apologética contemporánea / por Emilio A. Vi Melga 
Rodríguez. -  Barcelona : Juan Gilí, 1902. -  390 p. ; 19 cm.
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VILLELGA RODRÍGUEZ, Emilio A.
La Libertad de pensamiento dentro del dogma /  por Emilio A. Villelga Rodríguez. -- 
Santiago : [s.n.|, 1887 (Imp. de Jesús L. Alende). -- 160 p. ; 25 cm. -  (Biblioteca 
de La Galicia Católica).

VILLEMAIN, Abel-Fran^ois
Cours de literature frangaise /  par M. Villemain. — Nouvelle éd. augm. — 
Bruxelles : Langlet et Prodhomme, 1840. — 715 p. ; 27 cm.

VILLETARD, Pierre
Las Muñecas se rompen : novela /  Pierre Villetard. — Madrid : Rafael Caro 
Raggio, cop. 1920. — 230 p. ; 19 cm.

VILLIERS, A.
Les Rienes du Trottoir / par A. Villiers et A. Devancaze. -- Paris : P. Fort, [189-?]. 
— 172 p.+ : ¡I. ; 19 cm. ~ (Le Pave de Paris).

VILLOCH, Federico
Por esos mundos : (impresiones de un viaje) / por Federico Villoch. — Habana : 
[s.n.], 1892 (Imp. La Moderna). -  239 p. : 1 retr. ; 20 cm. — (Biblioteca de El 
Fígaro ; 1).

VILLOT, Frédéric
Notice des tableaux exposés dans les galeries du Musée National du Louvre /  par 
Frédéric Villot. — 16a éd. -- Paris : [s.n.], 1872 (Charles de Mourges Fréres 
¡mprimeurs des Musées Nationaux). — v. <1> ; 19 cm.

VINCENTI Y REGUERA, Eduardo
La Caridad en Madrid : guía de los establecimientos benéficos oficiales y 
privados / recopilación que... publica Eduardo Vincenti. — Madrid : [s.n.], 1906 
(Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). — 121 p. ; 23 cm.

VINCENTI Y REGUERA, Eduardo
Política pedagógica : (acción extraparlamentaria) : estudios sobre enseñanza 
primaria, técnica, comercial e industrial /  Eduardo Vincenti y Reguera. -  Madrid 
: [s.n.J, 1916 (Imp. de los Hijos de M.G. Hernández). -  v. <2> ; 23 cm.

VINCENTI Y REGUERA, Eduardo
La Propiedad foral en Galicia : polémica relativa al proyecto de ley de redención 
de censos del Ex-Ministro de Fomento Montero Ríos / Eduardo Vincenti y Reguera 
; con un prólogo de Joaquín Díaz de Rábago. -  2a éd. corr. y aum. ~ La Coruña : 
Andrés Martínez, 1888. -- LVII, 257 p .; 20 cm. — (Biblioteca gallega ; 14).

VINDEL, Pedro
El Marqués de Caracena, 1608-1668 / noticias reunidas e investigaciones 
hechas por Pedro Vindel. — Madrid : [s.n.], 1923. — 96 p. ; 26 cm. — 
(Bibliófilos célebres ; 1).

VINDEL, Pedro
Obras raras y ejemplares únicos impresos en los siglos XV a XVIII, que se hallan 
en casa de Pearo Vindel... /  Pedro Vindel, librero anticuario. — Madrid : Pedro 
Vindel, 1915. -  120 p. ; 1 7 cm. — (Nueva serie ; 2).
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VINDEL, Pedro
Repertorio de libros antiguos, raros o curiosos que se hallan de venta en esta 
casa /  Pedro Vindel, librero anticuario. — Madrid : Pedro Vindel, <1919-1921 >. 
— v. <4-6> ; 22 cm.

VINDEL, Pedro
Repertorio de libros raros, curiosos y antiguos que se hallan de venta en esta 
casa /  Pedro Vindel, librero anticuario. -  Madrid : Pedro Vindel, <1925-1928>. 
— v. <17,18> ; 22 cm.

VINYALS, Francisco
Cuentos verosímiles / Francisco Vinyals. -- Madrid : [s.n.J, 1910 (R. Velasco). — 
227 p. : ¡I. ; 20 cm.

VINYALS, Francisco
Paca la florera : lío madrileño /  F. Vinyals. — Madrid : [s.n.], 1895 (Est. tip. de G. 
Juste). — 174 p. ; 19 cm.

VIÑALS, Antonio
Estudios filosóficos y sociales sobre enseñanza y educación de la cuestión 
religiosa /  por Antonio Viñals. -  Madrid : Est. tip. a cargo de A. Haro, 1903. -- 
468 p. ; 19 cm.

VIOLA FERRETI, Emilia
Una Fra tante /  Emma (Emilia Viola Ferreti). — Roma : per Cura del Consulato 
Italiano, 1892. — 102 p. ; 20 cm.

VIOLLET LE DUC, Eugéne
Comment on construit une maison : (histoire d'une maison) / par E. Viollet le 
Duc. -  14a éd. -  París : J. Hetzel et Cié., [18--?]. -- 333 p. : il. ; 19 cm. — 
(Bibliothéque des professions ¡ndustrielles, commerciales et agricoles).

VIRGILII, Filippo
Manual de estadística / por Filippo Virgilii ; traducido de la segunda edición 
italiana con adiciones por Adolfo A. Buylle y G. Alegre. — Madrid : La España 
Moderna, 118-?]. -- 204 p. ; 23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e 
historia).

VIRGILIO MARÓN, Publio
Las Geórgicas /  de Publio Virgilio Marón... ; nuevamente traducidas en nuestra 
lengua castellana... por Juan de Guzman... — JReimp.J. — (En Valencia : En la 
Oficina de Josef i Thomas de Orga, 1 778). -  (12], 307 p : ¡I. ; 8o (18 cm).

VITERI, Heraclio S.
Bagatelas / Heraclio S. Viteri. -  Segovia : Antonio San Martín, [1906?]. -  99 p. 
; 14 cm.

VIVANTE, Cesare
Derecho mercantil /  por César Vivante ; traducción, prólogo y notas por 
Francisco Blanco Constans. -  Madrid : La España Moderna, [189-?]. — 655 p. ; 
23 cm. -  (Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia).

VIVIEN, A.F.A.
Études administratives /  par M. Vivien. -  2a éd. entiérement refondue et 
considerablement augm. — París : Guillaumin et Cié., 1852. — v. <1> ; 18 cm.
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VIZUETE, Pelayo
Einstein y el misterio de los mundos /  Pelayo Vizuete. -- Madrid : Editorial Arte y 
Ciencia, 1923. -- 78 p. : il. ; 20 cm. — (Ciencia y belleza para todos ; 1).

VOCABULARIO gallego castellano /  por Carlos Reyles. -  Santiago : Nos, 
[19-?]. -  31 p. ; 12 cm.

VOLNEY, Constantin Fran$o¡s Chasseboeuf, Comte de
Legons d'histoire / par C.-F. Volney. — París : Badouin Fréres, 1826. — 198 p. ; 
11 cm.

VOLNEY, Constantin Fran^ois Chasseboeuf, Comte de
Oeuvres choisies de C.-F. Volney. -  París : Badouin Fréres, 1827. -  v. <4,5> ; 11 cm.

VOLTAIRE
Chefs d'oeuvres dramatiques de Voltaire. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1874. -  188 p. ; 14 cm. — (Bibliothéque nationale).

VOLTAIRE
Chefs-d'oeuvre dramatiques de Voltaire. -  Paris : Chez Théodore Dabo, 1820. - 
- 4 v. ; 14 cm.

VOLTAIRE
Cuentos escogidos de Voltaire /  traducción del abate Marchena. -  Madrid : 
Jiménez-Frauz, [19-?]. -  228 p. ; 16 cm. -  (Colección Granada).

VOLTAIRE
La Doncelle : poéme en ving-un chants avec les notes /  por Voltaire. -  Ed. 
stereotype. -  Á Paris : de l'imprimerie... de Pierre Didot l'aíne et de Firmin 
Didot, 1814. -  299 p. ; 14 cm.

VOLTAIRE
Oeuvres de Voltaire. -  Nouvelle éd. -  Paris : Poumat Fréres, 1838. -  v. <2,6> ; 
21 cm.

VOLTAIRE
Oeuvres de Voltaire. -  Nouvelle éd. -  Paris : P. Pourrat, 1844. -  v. <1,3-5> ; 21 cm. 

VOLTAIRE
Romans de Voltaire. -  2a éd. -  Paris : Bibliothéque Nationale, <1868>. -  v. <4> 
; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

VOLTAIRE
Romans de Voltaire. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, -1873. -  v. 
<3,5> ; 14 cm. -- (Bibliothéque nationale).

VOLTAIRE
Romans de Voltaire. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque Nationale, 1875. -- v. 
<1,2> ; 14 cm. -  (Bibliothéque nationale).

VOLTAIRE
Le Siécle de Louis XIV /  par Voltaire. -  Paris : Librairie de la Bibliothéque 
Nationale, 1875. -  2 v. ; 15 cm. -  (Bibliothéque nationale).



La VOZ de la conseja : selección de las mejores novelas breves y cuentos de 
los más esclarecidos literatos /  recopilación hecha por Emilio Carrere. -- Madrid 
: V.M. Sanz Calleja, [18-?]. -- 271 p. ; 17 cm.

WAGNER, Richard
El Anillo del Nibelungo : festival escénico en un prólogo y tres jornadas / 
Ricardo Wagner ; traducción castellana de Luís París. — Madrid : [s.n.J, 1909 
(Imp. Ducazal). — 228 p. ; 21 cm.

WAGNER, Richard
Dramas musicales de Wagner / precedidas de una carta-prólogo del mismo 
autor. — Barcelona : Daniel Cortezo, 1885. — 2 v. ; 21 cm. — (Biblioteca Arte y 
Letras).

WAGNER, Richard
Le Judaisme dans la musique / par Richard Wagner. -  Bruxelles : [s.n.J, 1869 
(Imp. de J. Sannes). -  31 p. ; 23 cm.

WAGNER, Richard
Miusiciens, poetes et philosophes apergus et jugements /  Richard Wagner ; 
précédés de lettres... et traduits de l'allemand par Camille Benoit. — París : G. 
Charpentier et Cié., 1887. — 298 p. ; 19 cm.

WAGNER, Richard
Un Músico en París : novela / Ricardo Wagner; ilustraciones de Torres García. -- 
Madrid : R. Rodríguez Serra, 1899. -- 96 p. : i l . ; 14 cm. -- (Biblioteca Mignon ; 4).

WAGNER, Richard
Souvenirs / Richard Wagner ; traduits de l'allemand pour la premiére fois par 
Camille Benoit. — Paris : G. Charpentier et Cié., 1884. — 298 p. ; 19 cm.

WAGNER, Richard
Tristán e Iseo : drama lírico en tres actos /  Ricardo Wagner ; traducción 
castellana, literal y en prosa por Luís Paris. — Madrid : Librería General de 
Victoriano Suárez, 1911. -  80 p. ; 19 cm.

WALK, Charles Edmonds
Le Secret du coffre-fort : grand román policier / Charles Edmonds Walk ; adapté 
de l'anglais par C. Heywood. — 5a éd. -  Paris : J. Tallandier, (19-?]. -  291 p. ; 
19 cm.

WALLS Y MERINO, Manuel
Hacienda pública de España /  Manuel Walls y Merino ; con un prólogo de Julio 
Domingo Bazán. — Manila : [s.n.J, 1889 (Est. tip. de Ramírez y Cia.). — 288 p. ; 
22 cm.

WALLS Y MERINO, Manuel
La Música popular de Filipinas /  por M. Walls y Merino ; con un preludio de 
Antonio Peña y Goñi. — Madrid : Librería de Fernando Fe, 1892. — 46 p. ; 25 cm.

WALLS Y MERINO, Manuel Observaciones al presupuesto de gastos de 
Filipinas / por M. Walls y Merino. -  Madrid : Librería de Fernando Fe, 1893. -  
63 p. ; 23 cm.
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WANTON, Enrico
Viages de Enrique Wanton al país de las monas : [tomoll] / traducidos del inglés 
al italiano y de éste al español por D.G.J.V.D.G. Y M. — Madrid : en la Imprenta 
Real : se hallará en la librería de D. Gabriel Gómez..., 1800. -  [6], 285 p., [3] 
f. de lám. ; 12° (14 cm).

WARD, Humphry, Madame
Carriére d'artiste / Mme Humphry Ward ; traduction de Tangíais parTh. Bentzon 
et A. Fliche. -- París : Librairie Hachette et Cié., 1909. -- 351 p. ; 19 cm. — 
(Bibliothéque des meilleurs romans étrangers).

WARD, Humphry, Madame
La Filie de Lady Rose /  Humphry Ward ; traduction de Th. Bentzon. -- 3a éd. -  
París : Librairie Hachette et Cié., 1908. -  418 p. : 1 retr. ; 19 cm.

WARNOD, André
Miquette et ses deux compagnons : román / André Warnod. — París : L'Edition 
Fran^aise iIlustrée, 1920. -  228 p. : ¡I. ; 19 cm.

WAST, Hugo
Ciudad turbulenta, ciudad alegre / Hugo Wast. -  Buenos Aires : Agencia general 
de librería y publicaciones, 1919. -  464 p. ; 19 cm.

WEISS, André
La Violación de la neutralidad belga y luxemburguesa por Alemania / por André 
Weiss ; versión castellana de Julio Gómez de Fabiani. -- París : Librairie Armand 
Colin, 1915. -- 37 p. ; 22 cm. -  (Estudios y documentos acerca de la guerra).

WELLS, H.G.
Au temps de la comete : román /  H.-G. Wells ; traduit par Henry-D. Davray et B. 
Kozakiewicz. -- 4a éd. -  París : Mercure de France, 1910. — 392 p. ; 19 cm. -- 
(Collection d'auteurs étrangers).

WELLS, H.G.
El Padre de Cristina Alberta / H.G. Wells, traducción de Carmen Ruíz del Arbol. 
-  Madrid : M. Aguilar, [19--?]. -- 400 p. ; 20 cm.

WEN MAURY, José
Conquista del nuevo mundo : poema / José Wen Maury. -- La Habana : [s.n.J, 
1911 (Imp. La Prueba). — 124 p. ; 22 cm. — (Galería de autores cubanos).

WERTHEIMER, Oskar von
Cleopatra / por Oskar von Wertheimer; versión española de M. Rodríguez Rubí. 
~ [1a ed.]. -  Barcelona : Juventud, 1832. -  397 p. : 1 retr. ; 23 cm.

WILDE, Eduardo
Idioma y gramática : carta abierta al doctor Ernesto Quesada / Eduardo Wilde. -- 
Buenos Aires : Librería de J. Menéndez, 1904. -  49 p . ; 25 cm.

WILDE, Oscar
Le Portrait de monsieur W.H. / Oscar Wilde ; traduction d'Albert Savine. -  París 
: P.-V. Stock, 1906. -  342 p. ; 18 cm. -  (Bibliothéque cosmopolite ; 20).



WILDE, Oscar
Salomé : drama en un acto / Oscar Wilde ; traducción del inglés por J. Pérez Jorba 
y B. Rodríguez. -  Madrid : B. Rodríguez Serra, [19--?]. -  127 p. : il. ; 18 cm.

WILDE, Oscar
Salomé : drama musical en un acto / libro de Oscar Wilde ; música de Ricardo 
Strauss ; traducción española por Luís París. -  Madrid : Librería General de 
Victoriano Suárez, 1910. -- 52 p. : 1 retr. ; 18 cm.

WILKINSON, Clennell
Nelson / Clennell Wilkinson ; traducida del inglés por Felipe Villaverde. — 
Madrid : Espasa Calpe, 1934. -  341 p. ; 22 cm. — (Vidas extraordinarias ; 11).

WILLY
Bois de Boulogne bois d'amour / Willy et Pol Prilie ; bois originaux de Sima. -  
Nouvelle éd. entierement rev. augm. et mise a jour. -  París : Montaigne, 1926. - 
- 204 p. : ¡I. ; 20 cm.

WILLY
Chaussettes pour dames : défense et illustration du mollet feminin /  W illy & 
Curnonsky ; dessins de Mirande. -  Paris : Garnier Fréres, [19-?]. -  192 p. : il. ; 
19 cm.

WILLY
Claudina en la escuela / W illy ; versión castellana de Luís Ruíz Contreras. -  
Madrid : Ediciones Literarias y Artísticas, 1903. -  302 p. ; 19 cm.

WILLY
Claudine en ménage /  Willy. -  84 éd. -  Paris : Société du Mercure de France,
1902. -  291 p. ; 19 cm.

WILLY
Claudine s'en va / Willy. -  4 éd. -  Paris : Société d'Editions Litteraires et 
Artistiques, 1903. — 319 p. ; 19 cm.

WILLY
Maupis en ménage : román / Willy. -  Paris : Albert Mericant, [19—?]. -  323 p. 
; 20 cm.

WILLY
Pimprenette / Willy. -  Paris : Albin Michel, [19--?]. -- 126 p. : il. ; 26 cm. -  (Le 
Roman-Succés ; 26).

WILLY
Suzette veut me lácher / Willy ; illustrations de Supparo. -  Paris : Albin Michel, 
[19-?]. -  125 p. : ¡I. ; 26 cm. -  (Le Roman-Succés ; 29).

WILLY
La Tournée du petit duc / Willy ; illustrations de Marcel Bloch. -  Paris : Albin 
Michel, [19-?]. -  125 p. : ¡I. ; 26 cm. -- (Le Roman-Succés ; 40).

WILLY
Un Vilain monsieur! : román /  Willy ; illustrations de Sámanos. — Paris : Albin 
Michel, [19-?]. -  125 p. : il. ; 26 cm. -  (Le Roman-Succés).
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WILLY
El Zorro enamorado : novela / Willy. -  Madrid : Ediciones Literarias y Artísticas, 
1906. -  287 p. ; 19 cm.

WISEMAN, Nicholas Patrick Stephen, Cardenal
Fabiola or The church of the catacombs /  [Cardenal Wiseman]. -- London : Burns 
and Lambert, 1859. -- X, 385 p . ; 18 cm.

WOLFF, Pierre
Le Bequin ; L'Age d'aiver / Pierre W olfí; i11ustrations d'aprés les dessins de Louis 
Malteste. -- Paris : Arthéme Fayard et Cié., [1900?]. -  126 p. : ¡I. ; 25 cm.

WOLFF, Pierre
Le Ruisseau ; Le boulet/ Pierre W olff; iIlustrations par Carlegle. -- Paris : Arthéme 
Fayard, [1907?]. -  125 p .; 25 cm. -  (Modern théátre).

WOOD, Mary
Perdu a la poste et outres nouvelles / Mary Wood ; traduite de Tangíais... par M. 
de Nanteuil. -- Paris : Librairie Hachette, 1890. -  278 p. ; 19 cm.

WORLD'S CONCRESS OF REPRESENTATIVE WOMEN (1893. Chicago)
The World's Congress auxiliary of the World's Columbian Exposition of 1893. -- 
[Chicago?] : [s.n.], 1893. -- 30 p. ; 19 cm.

X
Muerte y resurrección del carnaval de 1878 : apropósito en verso / por X. -- 
Coruña : [s.n.], 1878 (Imp. de Domingo Puga). -  37 p. ; 20 cm.

XAUDARÓ, Joaquín
Homenaje a la memoria de Xaudaró : caricaturas publicadas en ABC y Blanco y 
Negro. -- [S.I.] : [S.n.], [19--?]. -  1300] p. : principalmente il. ; 25 cm.

XENOPOL, Adéle
Education et religión : essai sur Torigine du christianisme /  Adéle Xenopol. -  
[S.I.] : [s.n.], [1904?]. -  52 p. ; 19 cm.

XEREZ, Francisco de
Verdadera relación de la conquista del Perú / por Francisco de Xerez. -  Ed. facs. 
-  Madrid : [s.n.], 1891. -  174 p. ; 19 cm. -  (Selección de libros que tratan de 
América, raros o curiosos ; 1).

XOGOS FLORAIS (1877. A Coruña)
juegos florales de La Coruña en 1877. -  Coruña : Liceo Bretón de Los Herreros, 
1877. -  XXII, 85 p. ; 27 cm.

XOGOS FLORAIS (1901. Ourense)
Siglo XX : solemnes juegos florales y fiestas en Orense. -  Orense : [s.n.], 1901 
(Imp. La Editorial). -  94 p. ; 20 cm.

YEPES, Diego de
Vida de Santa Teresa de Jesús / Fray Diego de Yepes. — Barcelona : Daniel 
Cortezo y Cia., 1887. -  v. <2> ; 21 cm. -  (Biblioteca clásica española).



YEPES, José Ramón
Don José Ramón Yepes. -  Curazao : A. Bethencourt e hijos, 1889. — 158 p. : 1 
retr. ; 1 7 cm. — (Parnaso venezolano ; 7).

YEPES, José Ramón
(La Media noche a la claridad de la luna] / [José Ramón Yépez (sic)]. -- [S.I.] : 
[s.n.J, [19-?]. -  P. 562-574+ ; 24 cm.

YLERA, Zacarías
De la vida a la estrofa /  por Zacarías Ylera. — Valladolid : Biblioteca Studium, 
[1913?]. -  350 p. : 1 retr. ; 18 cm.

YLLA MORENO, J.J.
Rubíes y amatistas /  J.J. Ylla Moreno. -  Montevideo : O.M. Bertoni, 1907. -  150 
p. ; 20 cm.

YOLE, Jean
La Servante sans gages : piéce en cinq actes / Jean Yole. -  París : L'lllustration, 
cop. 1934. — 38 p. : il. ; 30 cm. — (La Petite iIlustration).

YXART, José
Fortuny : noticia biográfica crítica /  por José Yxart. — Barcelona : [Daniel Cortezo 
y Cia.?], 1881. -  174 p., [21] f. de lám. : i l . ; 21 cm. -  (Biblioteca Arte y Letras).

YZAGUIRRE, Roque F.
Rafael Calvo : críticas escénicas / Roque F. Yzaguirre. — Madrid : [s.n.], 1886 
(Tip. de Manuel G. Hernández). — 39 p. ; 20 cm.

Z
Los Crímenes de Robespierre y de sus principales cómplices /  Z. — Madrid : 
[s.n.], 1823 (Imp. de E. Aguado). — 3 v. ; 16 cm.

ZABOROWSKI
L'Origine du langage /  par Zaborowski. — París : Librairie Germer Bailliére,
1879. -  190 p. ; 15 cm.

ZAHONERO, José
Cantarín cautivo : novela original / de José Zahonero ; ilustraciones de Luís 
Palao. — 2a ed. -  Madrid : Biblioteca Patria, [19-?]. -  156 p. : il. ; 18 cm. -  
(Biblioteca patria de obras premiadas ; 14).

ZAHONERO, José
La Carnaza : novela original / J. Zahonero. — Madrid : F. Bueno y Cia., 1885. — 
338 p. ; 20 cm.

ZAHONERO, José
Cuentecillos al aire /  José Zahonero. -  Barcelona : Antonio López, [18-?]. -  188 
p. : 1 retr. ; 15 cm. — (Colección Diamante ; 60).

ZAHONERO, José
Pasos y cuentos cómicos /  José Zahonero ; ilustraciones de A.L. Brime. — Madrid 
: Viuda de Rodríguez Serra, 1905. -  94 p. : ¡I.; 14 cm. -  (Biblioteca Mignon ; 44).
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ZAMACOIS, Eduardo
A los treinta años / Eduardo Zamacois. -- Madrid : El Libro Popular, 1913. — P. 
277-302 : il. ; 25 cm. — (El Libro popular; 11).

ZAMACOIS, Eduardo
La Cita /  Eduardo Zamacois. — Madrid : El Cuento Semanal, 1907. — [18] p. : il. 
; 29 cm. — (El Cuento semanal ; 4).

ZAMACOIS, Eduardo
El Collar: comedia en un acto en prosa /  Eduardo Zamacois, Federico González 
Rigabert. -  Badajoz : Tip. y lib. de Antonio Arguenol, 1909. — 28 p. ; 22 cm.

ZAMACOIS, Eduardo
Desde el arroyo : cuentos e historietas / por Eduardo Zamacois. -  Madrid : José 
Carrascal, 1903. -- 208 p. ; 19 cm. — (Colección Balzac).

ZAMACOIS, Eduardo
Humoradas en prosa / por Eduardo Zamacois. ~ Madrid : [s.n.], 1896 (Estab. tip. 
de Quintana). — 323 p. ; 20 cm.

ZAMACOIS, Eduardo
Manojo de cuentos / por Eduardo Zamacois ; ilustraciones de M. Espí. — Madrid 
: [s.n.], 1913. -  20 p. : il. ; 29 cm. — (Los Contemporáneos y los maestros).

ZAMACOIS, Eduardo
El Misticismo y las perturbaciones del sistema nervioso / por Eduardo Zamacois.
-  Madrid : [s.n.], 1893. -  103 p. ; 20 cm.

ZAMACOIS, Eduardo
Una Pobre vida / por Eduardo Zamacois ; ilustraciones de Varela de Seijas. -  
Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1924. — 125 p. : ¡I. ; 17 cm. — (La Novela 
de noche ; 17).

ZAMACOIS, Eduardo
Rebeldía : comedia en dos actos y en prosa / original de Eduardo Zamacois ; 
ilustraciones de Juan Francés. -  Madrid : [s.n.], 1914. -  20 p. : il. ; 28 cm. — 
(Los Contemporáneos y los maestros ; 279).

ZAMACOIS, Eduardo
Los Últimos capítulos / Eduardo Zamacois. -  Madrid : La Novela Corta, 1916. -
- 34 p. ; 20 cm. -  (La Novela corta ; 14).

ZAMOVSKA, Condesa
El Trabajo /  Condesa Zamoyska ; traducción por Corina de Carlos ; con un 
prólogo del Sr. Antolín López Peláez. -  Barcelona : Gustavo Gili, 1905. — 204 
p. ; 20 cm.

ZARAGOZA, Justo
Noticias históricas de la Nueva España /  por Justo Zaragoza. — Madrid : [s.n.], 
1878 (Imp. de Manuel G. Hernández). -  XXIV, 392 p. ; 28 cm.

ZARAGOZA, Justo
Timo literario perpetrado en La España Moderna, Revista Ibero-Americana, de 
que ha sido víctima Justo Zaragoza. -  Madrid : [s.n.], 1889 (Tip. de Manuel 
Ginés Hernández). -- 22 p. ; 23 cm.
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ZARANDONA, Francisco
La Educación nacional / por Francisco Zarandona. — Valladolid : [s.n.J, 1900 
(Imp. Castellana). ~ 54 p. ; 20 cm.

ZAYAS, Antonio de
El Conde Duque de Olivares y la decadencia española /  por Antonio de Zayas. -
- Madrid : [s.n.], 1895 (Imp. de Ezequiel Solís). — 47 p. ; 18 cm.

ZAYAS, Antonio de
Epinicios : poesías. Segunda serie / Antonio de Zayas. -  Madrid : Francisco 
Beltrán, [1925?]. -  190 p. ; 19 cm.

ZAYAS, Antonio de
Joyeles bizantinos / Antonio de Zayas. -  [Madrid] : [s.n.], 1902 (Imp. de A. 
Marzo). — 212 p. ; 16 cm.

ZAYAS, Antonio de
Noches blancas / Antonio de Zayas. -- [S.I.] : [s.n.], 1905 (Imp. de A. Marzo). -- 
286 p. ; 16 cm.

ZAYAS, Antonio de
Paisajes /  Antonio de Zayas. -  [S.I.] : [s.n.], 1903. -  287 p. ; 17 cm. 

ZAYAS, Antonio de
Plus ultra : poesías /  Antonio de Zayas. -  Madrid : Francisco Beltrán, [1924?]. -
- 180 p. ; 19 cm.

ZAYAS, Antonio de
Poesías /  Antonio de Zayas. -  Madrid : [s.n.], 1892 (Celestino Apaolaza). -  86 
p. ; 20 cm.

ZAYAS, Antonio de
Reliquias : sonetos / Antonio de Zayas. -  Madrid : Francisco Beltrán, 1910. -- 
151 p. ; 19 cm.

ZAYAS, Antonio de
Retratos antiguos / Antonio de Zayas. -  Madrid : [s.n.], 1902 (Est. tip. de A. 
Marzo). -  [250] p. ; 16 cm.

ZAYAS, Fernando de
Sueños de rosa : poesías / Fernando de Zayas. -  Habana : [s.n.], 1906 (Imp. y 
papelería de Rambla y Bouzas). -  95 p. ; 21 cm.

ZAYAS, María de
Novelas /  de María de Zayas. -  Madrid : [s.n.], [18--?]. -  346 p. ; 17 cm. -  
(Biblioteca de la m ujer; 3).

ZELLER, Jules
Historia de Italia desde la invasión de los bárbaros hasta nuestros días / por Julio 
Zeller; traducida por Juan Belza. -  Madrid : Librería española, 1858. -  2 v. : il.
; 21 cm.

ZENO GANDÍA, Manuel
La Charca : (crónicas de un mundo enfermo) /  M. Zeno Gandía. -  2a ed. — Ponce 
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